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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області

Протокол № 6
засідання постійної комісії селищної ради
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва


від 05.04.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Присутні :	
Науменко Н.М. – голова комісії
Члени комісії:
Широкий О.В.
Молочко І.О.
Ющенко Л.С.
Чайковська Л.В.

Запрошені :
Тур Н.В., начальник відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності, головний бухгалтер селищної ради ; Дика Н.І., головний спеціаліст відділу фінансів селищної ради

Порядок денний.

1. Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради».

СЛУХАЛИ 1:

Дику Н.І., яка ознайомила присутніх із пропозиціями щодо внесення змін рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради», які зумовлені:
-  насамперед рішенням про прийняття у комунальну власність Баришівської селищної ради КНП «Баришівська центральна районна лікарня» та передачею із районного бюджету до бюджету селищної ради державної субвенції на охорону здоров’я, а також призначень на сплату за енергоносії КНП « Баришівська ЦРЛ»;
- необхідністю виділення коштів на сплату за захищеними статтями по відділу освіти Баришівської селищної ради. ( Пропозиції щодо внесення змін рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» додаються. )

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили :

Науменко Н.М., яка відмітила, що з метою здійснення аналізу використання підприємством ( зокрема Баришівською ЦРЛ ) бюджетних коштів необхідно порівнювати витрати галузі за показниками минулого року. Запропонувала запросити у КНП «Баришівська ЦРЛ» показники фінансування за 2018 рік ( по місячно ) у розрізі статей витрат.

Науменко Н.М. поцікавилась, які надходження до місцевого бюджету за підсумками І кварталу 2019 року .

Тур Н.В., зазначила, що за підсумками І кварталу 2019 року перевиконання дохідної частини бюджету становить 119 %, кошти перевиконання бюджету будуть першочергово направлені на фінансування захищених статей бюджету 
( енергоносії, заробітна плата ).

Науменко Н.М. поцікавилась скільки коштів витрачено по Програмі «Турбота» на надання фінансової благодійної допомоги онко хворим та тяжкохворим людям.

Нестерова О.М. зауважила, що у минулому році у Баришівській селищній раді для надання допомоги мешканцям на лікування було витрачено по Програмі «Турбота» 1млн 200 тис. грн., у цьому році на всю громаду, що об’єдналася 
кошторисом Програми «Турбота» передбачено 700 тис. грн., вже лише за три місяці виплачено 380 тис. грн, імовірно кошти на фінансування необхідно буде збільшувати, оскільки про надання допомоги поступає багато заяв.

Науменко Н.М., поцікавилась чи виплачувалась така допомога до об’єднання громад по сільським радам та запропонувала запросити інформацію від в.о. старост скільки було виплачено благодійної допомоги по сільським радам за минулий 2018 рік.

Чайковська Л.В. зауважила на необхідність посилення відповідальності в.о. старост за організаціює господарської діяльності на території старостинських округів.

Науменко Н.М. наголосила також на необхідності посилення контролю за здійсненням підприємницької діяльності на території старостинських округів.

Широкий О.В., поцікавився початком ремонту доріг на території селищної ради та вніс пропозицію зробити розрахунки щодо можливого придбання на громаду автомобіля для проведення ямкового ремонту доріг.

 ВИРІШИЛИ 1.

Винести питання «Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції» на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

«За» - 5, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0.



Голова постійної комісії
з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва                                Н.М. Науменко
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