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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області

Протокол № 5
засідання постійної комісії селищної ради
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва


від 19.03.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Присутні :	
Науменко Н.М. – голова комісії
Члени комісії:
Широкий О.В.
Молочко І.О.
Ющенко Л.С.

Запрошені :
Вареніченко О.П., селищний голова, Попова І.О., секретар селищної ради, Шовть Ю.А., заступник селищного голови, Гордієнко В.М., перший заступник голови Баришівської райдержадміністрації,  Нестерова О.М., керуюча справами 
(секретар) виконавчого комітету селищної ради , Тур Н.В., начальник відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності, головний бухгалтер селищної ради ; Дика Н.І., головний спеціаліст відділу фінансів селищної ради, Майсон І.К., головний бухгалтер відділу освіти, молоді та спорту селищної ради.

Порядок денний.

1. Про затвердження структури  апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
2. Про затвердження  Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.
3.   Про затвердження  Комплексної цільової програми  розвитку дитячо-юнацького тенісу настільного в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.




4. Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції.
5.  Про  встановлення  ставок  платних  послуг, які  надаються  селищною  радою, на 2019 рік.
6. Про преміювання селищного голови

Розгляд питань порядку денного.

1. Про затвердження структури  апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ 1.

Нестерову О.М., керуючу справами ( секретаря ) виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про те, що станом на 19.03.2019 року у апараті виконавчого комітету селищної ради призначені на посади, як такі що успішно пройшли стажування – 9 осіб; проведено 10 конкурсних відборів і призначені на посади за результатами конкурсного відбору – 16 осіб ; зараховано службовців – 21 особу;  переведено на посади із сільських рад – 11 осіб.
Нова структура апарату, яка пропонується на затвердження не передбачає збільшення штатної чисельності працівників, а зокрема містить наступні зміни:
- загальний відділ – 3 головних спеціаліста ( у попередній структурі  - 2 головних спеціалістів та 1 спеціаліст з питань інформаційної діяльності );
- відділ державної реєстрації – 3 головний спеціаліста ( у попередній структурі – 3 спеціаліста І категорії ) ;
- відділ економічного розвитку та залучення інвестицій – 1 головний спеціаліст, інспектор праці;
- відділ земельних ресурсів – 7 ос., сектор містобудування та архітектури – 2 особи ( у попередній структурі – відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів – 9 осіб ).

Виступили.

Широкий О.В., який запропонував ввести у загальному відділі сектор для роботи з депутатами, який би надавав допомогу у депутатській діяльності, зокрема написання проектів рішень та допомогу у роботі секретаря селищної ради.

Вареніченко О.П., такий сектор не передбачений законодавством; секретар ради виконує в раді тільки один напрямок роботи – це організація і проведення сесії та робота з депутатами, для цього не потрібно вводити додаткових одиниць.

Науменко Н.М. зазначила, що дане питання ще потребує вивчення, а в цілому запропоновані зміни можна погодити та винести на розгляд сесії.


ВИРІШИЛИ 1.
Винести питання «Про затвердження структури  апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради» на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

2. Про затвердження  Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.

СЛУХАЛИ 2.

Нестерову О.М., керуючу справами ( секретаря ) виконавчого комітету селищної ради, яка зазначила про те, що з метою створення належних умов формування та розвитку системи дитячо-юнацького боксу на території Баришівської об’єднаної територіальної громади та забезпечення участі дітей громади у регіональних, кущових та Всеукраїнських змаганнях необхідно схвалити Комплексну цільову програму розвитку дитячо-юнацького боксу  в Баришівській громаді на 2019-2022 роки та подати її на затвердження сесії селищної ради. Кошторис програми на рік становить 32 тис. гривень.

Виступили.

Молочко І.О. поцікавився чи можемо ми через інші програми підтримувати обдарованих дітей.

Вареніченко О.П. зауважив, що ми плануємо створити фонд преміювання обдарованих дітей, куди змогли б вносити спонсорські кошти підприємства і ми не через бюджет, а за рахунок даного фонду могли давати активним обдарованим дітям
Невеликі заохочувальні премії.

Майсок І.К. відмітила, що у минулих роках діяла Програма «Обдарована дитина», яка затверджувалася на сесії районної ради, яка якраз і передбачала виплату премій обдарованим дітям. Крім того затверджена селищна Програма розвитку фізичної культури, яка передбачає фінансування всіх спортивних заходів.

ВИРІШИЛИ 2:
Винести питання «Про затвердження  Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки» на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.






3.Про затвердження  Комплексної цільової програми  розвитку дитячо-юнацького тенісу настільного в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.

СЛУХАЛИ 3.

Нестерову О.М., керуючу справами ( секретаря ) виконавчого комітету селищної ради яка зазначила про те,  що з метою створення належних умов формування та розвитку системи дитячо-юнацького тенісу настільного на території Баришівської об’єднаної територіальної громади забезпечення участі дітей громади у регіональних, кущових та Всеукраїнських змаганнях необхідно схвалити Комплексну цільову програму розвитку дитячо-юнацького тенісу настільного в Баришівській громаді на 2019-2022 роки та подати її на затвердження сесії селищної ради. Кошторис програми на рік становить 20 тис. гривень.

ВИРІШИЛИ 3.
Винести питання «Про затвердження  Комплексної цільової програми  розвитку дитячо-юнацького тенісу настільного в Баришівській громаді на 2019-2022 роки» з на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

4.Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції.

СЛУХАЛИ 4.1.

Дику Н.І. , яка зазначила, що на розгляд депутатів виносяться наступні пропозиції щодо внесення змін рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» :
- субвенція районного бюджету у сумі 269900 грн. на заробітну плату керівників гуртків Яблуневої ЗОШ та Семенівської ЗОШ; заробітну плату  тренеру Яблунівської ЗОШ і заробітну плату соціальним працівникам територіального  центру, які обслуговують жителів сіл Семенівки та Яблуневого ;
- виділення 50 тис. грн. – на виконання громадських робіт по районному центру зайнятості;
- виділення 23400 грн. – погашення заборгованості за енергоносії по адмінбудівлі с. Сезенків;
- виділення 50 тис. грн. – на фінансування по Програмі розвитку дитячо-юнацького футболу .

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.




Виступили. 

Молочко І.О. : «А хто контролює використання коштів, які виділені по субвенції на с. Семенівка та с. Яблуневе ?»

Гордієнко В.М. : «Контролюють використання цих коштів головні розпорядники, тобто в даному випадку відділ освіти, молоді та спорту селищної ради та Територіальний центр.»

Молочко І.О. : «Які кошти сьогодні планує виділяти районний бюджет у підтримку громади ?»

Гордієнко В.М. : «Сьогодні  буде розглядатися питання про виділення коштів із районного бюджету на фінансування проектно-кошторисної документації по Волошинівському НВК та подальшого фінансування Програми «Безпечна Баришівщина».

СЛУХАЛИ 4.2.

Дику Н.І. зазначила, що пропонується  виділення коштів у сумі 135 тис. грн. –  бюджету розвитку на спів фінансування встановлення сонячних батарей в будинку для одиноких пристарілих в с. Перемога.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозицію.

Виступили.

Вареніченко О.П. відмітив, що це 10 % спів фінансування по спільному українсько-німецькому проект, решта коштів будуть фінансуватися через фонд «НАКОПА», кошти Євросоюзу.

Молочко І.О. поцікавився чи фінансуються у нас ще якісь проекти.

Вареніченко О.П. зазначив, що на даний час поданий проект представлений Олегом Чернишом з питань технічного забезпечення центру комунікацій, тобто ЦНАПу. Щодо спів фінансування проектів із державного та обласного бюджетів – Київська обласна рада блокує проведення сесій, тому і відповідні рішення не приймаються.


СЛУХАЛИ 4.3.

Дика Н.Г.: «є пропозиція виділити кошти у сумі 158400 грн на реконструкція вуличного освітлення». 

Виступили.

Вареніченко О.П. дав роз’яснення, що це проект з минулого року, який не закінчений, необхідно встановити ще дві опори біля нового футбольного поля із тучним покриттям. Тендер на виконання даних робіт має відбутися 21 березня цього року, після проведення тендеру буде відповідно заключний договір на виконання зазначених робіт.

Молочко І.О. вказав, що пропонував включити в Програму соціально-економічного розвитку встановлення вуличного освітлення біля футбольного поля на масиві «Радгосп». Дане питання не було включено до Програми соціально-економічного розвитку.

Вареніченко О.П. зазначив, що вищевказаний проект ми вже вклали 1,5 млн гривень. Сьогодні требьа зберегти ці кошти, крім того за останні три роки на масиві «Радгосп» в смт Баришівці зроблено більше ніж за останні 10 років. 95 % масиву освітлено. Поруч з цим давайте будемо толерантними до всіє громади, які мають безліч проблем, всі мають бути в однакових умовах.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозицію про виділення коштів у сумі 158400 грн на реконструкція вуличного освітлення в смт Баришівка.

СЛУХАЛИ 4.4.

Майсон І.К. запропонувала на розгляд комісії розрахунки на фінансування галузі освіти - потреба у коштах на фінансування захищених статей складає 20 млн. гривень.

Науменко Н.М. зауважила, що подані розрахунки є незрозумілими, необхідно подати розрахунки  по місячно і у порівнянні з фінансуванням у 2018 році, щоб були зрозумілими потреби і видатки.

Майсон І.К. звернулася з пропозицією на черговій 7 сесії  включити у пропозиції змін до бюджету  
- виділення коштів у сумі 70 тис. грн. на до фінансування захищених статей ;
- виділення коштів у сумі 10 тис. грн. – на придбання господарського інвентаря для потреб Баришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. М. Зерова.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.




СЛУХАЛИ 4.5.

Шовть Ю.А. зупинився на проблемних питання по відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, зокрема :
- необхідність виділення коштів  у сумі 279601 грн. на виконання робіт згідно припису Баришівського районного сектору ДСНС по Гостролуцькому НВК, дана сума запропонована ТОВ «Центр Пожежних Послуг». У вартість робіт входить розробка проектів та погодження їх в інспекції з нагляду у сфері контролю пожежної та техногенної безпеки Головного Управління ДСНС України в Київській області.

Виступили. 

Вареніченко О.П. вніс пропозицію, зазначені кошти виділити і виставити пропозицію виконання комплексу протипожежних робіт в Гостролуцькому НВК на систему «ПРОЗОРО», можливо буде виконавець, який запропонує меншу суму за відповідні роботи, тоді кошти профінансуються по факту укладання договору.

Науменко Н.М. поцікавилась кількістю учнів, які навчаються у Гостролуцькому НВК і чи доцільно вкладати кошти в заклад, який не є перспективним.

Гордієнко В.М. відмітив, що план оптимізації закладів освіти району прийнятий Баришівською районною радою ще у 2013 році. Оптимізація закладів освіти дійсно є нагальною. Держава утримує вчителів, а ми повинні утримувати заклади освіти, але закривати школи ми не маємо права. Що стосується Гостролуцького НВК, то у Плані оптимізації дійсно є реорганізація Гостролуцького НВК у заклад І ступеню,тобто початкову школу.

Науменко Н.М. запропонувала на засідання постійної комісії запрошувати в.о. старост . Ми маємо знати чи співпрацюють вони із суб’єктами господарювання, що працюють на їх території і чи відслідковують вони стан надходження податків у місцевий бюджет.

Молочко І.О. підтримав пропозицію залучати в.о. старост до засідання постійної комісії, «вони повинні знати, що робиться на їх території.»

Висновок комісії.
Підтримати пропозицію про виділення коштів у сумі 279601 грн. на виконання робіт згідно припису Баришівського районного сектору ДСНС по Гостролуцькому НВК.

Виступили. 

Шовть Ю.А. проінформував, що є вимога газового господарства на встановлення на ІТП по газових котельнях закладів освіти ( 7 об’єктів ) встановлення комплексу модемного зв’язку, орієнтовна вартість даних робіт становить 250 тис. грн..

Вареніченко О.П. запропонував продовжити вивчення даного питання і виділити дані кошти в травні місяці.

СЛУХАЛИ 4.6.

Шовть Ю.А. зауважив, що з метою виконання заходів по благоустрою в селищній раді є потреба закупити косарку по обкошуванню узбіч доріг. Вартість такої косарки становить 36 тис. грн.

Висновок комісії.
Підтримати дану пропозицію і виділити кошти у сумі 36 тис. грн  за рахунок вільного залишку.

СЛУХАЛИ 4.7.

Науменко Н.М. ознайомила присутніх з листом Укрзалізниці про виділення коштів у сумі 100 тис. грн на відшкодування вартості проїзду залізничним транспортам пільгової категорії населення Баришівського району. 

Висновок комісії.
У зв’язку з відсутністю коштів відмовити Укрзалізниці у виділення коштів на відшкодування вартості проїзду залізничним транспортам пільгової категорії населення. 

СЛУХАЛИ 4.7.

Щербина Є.В.,  президент ФК «Патріот» ( смт Баришівка ) звернувся з пропозицією підтримати фінансування Проведення турніру Чемпіонату Київської області з футболу. Вища ліга, у сумі 88 тис. гривень.

Виступили.

Науменко Н.М. запропонувала виділити кошти у сумі 85 тис. грн, індивідуальні внески, які становлять 3 тис . гривень виключити.

Широкий О.В. зауважив, що у нас в громаді діє не один ФК «Патріот», тому фінансова підтримка має бути в комплексі всіх.

Вареніченко О.П. зазначив, що на даний час до селищної ради звернувся лише ФК «Патріот», «будуть інші звернення – будемо розглядати».

Висновок комісії.
Внести зміни до кошторису селищної Програми «Баришівщина спортивна» на 2019-2021 роки» збільшивши його на 85 тис. грн. для фінансування Проведення турніру Чемпіонату Київської області з футболу. Вища ліга.
ВИРІШИЛИ 4.
Винести питання «Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції»  на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради із врахування висновків комісії.

5.  Про  встановлення  ставок  платних  послуг, які  надаються  селищною  радою, на 2019 рік.

СЛУХАЛИ 5.
Герасименко Г.М., головного спеціаліста відділу архітектури, містобудування та земельних ресурсів, яка проінформувала, що відповідно до вимог діючого законодавства, проект рішення про встановлення  ставок  платних  послуг, які  надаються  селищною  радою, на 2019 рік був оприлюднений в газеті «Баришівський вісник» та на офіційному сайті ради. Регуляторну процедуру проект витримав, тому є пропозиція затвердити дане рішення.

Виступили.

Попова І.О.. яка поцікавилась обгрунтуванням окремих видів платних послуг, зокрема вартістю видачі копій рішень про уточнення площі земельної ділянки.

Нестерова О.М., відмітила, що для обговорення та внесення пропозицій був термін 30 календарних днів, на даний час рішення  «Про  встановлення  ставок  платних  послуг, які  надаються  селищною  радою, на 2019 рік» необхідно виносити на розгляд сесії та затверджувати, оскільки це є один із шляхів наповнення бюджету селищної ради.

ВИРІШИЛИ 5.
Винести питання «Про  встановлення  ставок  платних  послуг, які  надаються  селищною  радою, на 2019 рік» з на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

6. Про преміювання селищного голови.

СЛУХАЛИ 6.

Нестерову О.М., яка запропонувала підтримати проект рішення «Про преміювання селищного голови»: премію встановити у розмірі 150 % на три місяці.  Крім того, перегляд питання про преміювання голови щосесії, помісячно обмежує функції голови під час проведення пленарних засідань, оскільки наявний конфлікт інтересів.

Науменко Н.М. внесла пропозицію про встановлення премії селищному голові у розмірі 100 % до кінця 2019 року з подальшим переглядом щоквартально та встановленням додаткового преміювання з результатами діяльності громади

ВИРІШИЛИ 6.
Винести на розгляд пленарного засідання чергової 7 сесії селищної ради пропозиції про встановлення премії селищному голові у розмірі 100 % до кінця 2019 року з подальшим переглядом щоквартально та встановленням додаткового преміювання з результатами діяльності громади.


Голова постійної комісії
з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва                              Н.М. Науменко
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