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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області
Виконавчий комітет

Протокол № 3


від 12.04.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Голова засідання :   Вареніченко О.П.
Секретар :                Нестерова О.М. 

Присутні :	
Члени виконавчого комітету :
Данчук Ж.В. – заступник селищного голови ;
Попова І.О. – секретар селищної ради ;
Казімірова Л. І. в. о. старости Бзівського старостинського округу ;
Павлуш Ю. П. в. о. старости Веселинівського старостинського округу;
Макаренко Л. В., в. о. старости Волошинівського старостинського округу;
Галушко В. А. в. о. старости  Гостролуцького старостинського округу;
Ромась В. М., в. о. старости Дернівського старостинського округу ;
Науменко В. І. в. о. старости Коржівського старостинського округу ;
Семененко А. В. в. о. старости Корніївського старостинського округу;
Рошка В. М. в. о. старости Лукашівського старостинського округу;
Бондарь В. І. в. о. старости Лук'янівського старостинського округу;
Шостак В. М.; в. о. старости Масківецького старостинського округу ;
Сташук Н. І. в. о. старости  Морозівського старостинського округу; 
Рихлик Т. М. в. о. старости Перемозького старостинського округу;
Бойко П. М. в. о. старости Подільського старостинського округу  ;
Чорна М. І. в. о. старости Рудницького старостинського округу;
Бойчук В. П., в. о. старости Сезенківського старостинського округу ;
Прядка О. М. в. о. старости Селищанського старостинського округу.

Запрошені :
Шовть Ю.А., заступник селищного голови, Дибка Т.М., начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету селищної ради, Яременко Т.Г., начальник Баришівської ЖЕК, Косенко В.А., головний економіст Баришівської ЖЕК.


СЛУХАЛИ :

Вареніченка О.П., який зазначив, що з метою уникнення втрат Баришівської ЖЕК, необхідністю затвердження нового тарифу на надання послуг житлово-експлуатаційної конторою, мешканцям смт Баришівка та дотримання вимог законодавства у сфері регуляторної діяльності зумовлено скликання засідання виконавчого комітету, на яке пропонується винести питання :

1. Про затвердження тарифів на послуги утримання будинків і споруд та прибудинкових територій комунального житлового фонду, які надає житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради.
2. Різне.

Голосували про затвердження порядку денного засідання виконкому .
«За» - 20  ( Нестерова О.М., Данчук Ж.В., Попова І.О., Казімірова Л.І, Ромась В.М., Павлуш Ю.П., Макаренко Л.В. Галушко В.А., Науменко В.І., Семененко А.В., Рошко В.М., Бондарь В.І., Сташук Н.І., Рихлик Т.М., Бойко П.М., Чорна М.І., Бойчук В.П., Прядка О.М., Шостак В.М. )
«Проти» -  0   
«Утримались» -   0
«Не голосували» - 0

Розгляд питань порядку денного.
1. Про затвердження тарифів на послуги утримання будинків і споруд та прибудинкових територій комунального житлового фонду, які надає житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:

Косенко В.А.. яка зауважила, що останній раз тариф на надання послуг Баришівською житлово-експлуатаційної конторою затверджувався у лютому 2017 року. З того часу неодноразово збільшувався прожитковий мінімум, значно зросла вартість енергоносіїв та матеріалів, у зв’язку з обмеженням коштів на виплату заробітної плати працівникам ЖЕКу вже встановлений 4-денний робочий день, це зумовлює необхідність затвердження нового тарифу на надання послуг Баришівською житлово-експлуатаційної конторою. 

Виступили:

Попова І.О., поцікавилась – це є корегування старого тарифу чи затвердження нового ?

Косенко В.А. : «Це затвердження нового тарифу.»
Попова І.О. зазначила, що у додатках до проекту рішення є перелік послуг, що надаються Баришівською ЖЕК, чи має право Баришівська ЖЕК надавати встановлювати такий перелік послуг без погодження з населенням; чому не у всіх будинках є така послуга, як перевірка димо-вентеляційних каналів ?

Яременко Т.Г., відмітив, що законодавством передбачений перелік послуг, які має надавати ЖЕК; у будинках, де встановлено індивідуальні системи опалення ЖЕК зобов’язаний перевіряти димо-венталяційні канали, де ж централізоване опалення – ці роботи виконує організація, яка надає послуги із теплопостачання.

Вареніченко О.П. зазначив, що прийняття  тарифів на обслуговування не передбачає, згідно вимог законодавства, проведення громадських слухань, крім того обговорення даного питання із мешканцями Баришівки були проведені; про наміри Баришівської ЖЕК щодо затвердження нового тарифу було опубліковано у тижневику «Баришівський вісник», зауважень чи пропозицій від населення не надходило.

Попова І.О. поцікавилась, які збитки підприємства на даний час ?

Яременко Т.Г, зауважив: «щомісячна потреба підприємства становить 640 тис., максимальні надходження у місяць – 440 тис, 200 тис. – це втрати, які «падають» на нарахування та виплату заробітної плати працівникам, оскільки податки треба сплачувати систематично.»

Попова І.О. поцікавилась чому при таких збитках поставили рентабельність лише 8% ?

Яременко Т.Г. відмітив, якщо врахувати належну вартість всіх послуг, то мешканцям необхідно буде в місяць за послуги ЖЕК платити біля 1700 гривень, звичайно встановлення такого тарифу зумовить соціальну напругу.

Вареніченко О.П. зазначив, що перелік надання послуг та всі розрахунки зроблені по кожному будинку окремо та поставив на голосування питання «Про затвердження тарифів на послуги утримання будинків і споруд та прибудинкових територій комунального житлового фонду, які надає житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради.»

ВИРІШИЛИ :
Прийняти рішення № 33 «Про затвердження тарифів на послуги утримання будинків і споруд та прибудинкових територій комунального житлового фонду, які надає житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради.»

«За»  - 19  ( Нестерова О.М., Данчук Ж.В., Казімірова Л.І, Ромась В.М., Павлуш Ю.П., Макаренко Л.В. Галушко В.А., Науменко В.І., Семененко А.В., Рошко В.М., Бондарь В.І., Сташук Н.І., Рихлик Т.М., Бойко П.М., Чорна М.І., Бойчук В.П., Прядка О.М., Шостак В.М. )
«Проти» -  0   
«Утримались» - 1 ( Попова І.О. )
«Не голосували» - 0

2. Різне.
СЛУХАЛИ:
Вареніченка О.П., який зачитав доповідну на в.о. старости Дернівського старостинського округу про вчинення неправомірних дій щодо реєстрації місця проживання мешканцю с. Дернівка. Олександр Павлович наголосив в.о. старости Дернівського старостинськьго округу Ромасю В.М. врахувати це у подальшій роботі, крім того на засідання виконавчого комітету, яке відбудеться 16 квітня 2019 року всім в.о. старост підготувати питання, які є незрозумілими у порядку вчинення дій з реєстрації ( зняття з реєстрації ) місця перебування ( проживання ) осіб.

В.о. старост зауважили також на необхідності проведення навчання із складання амдінстративних протоколів.

Вареніченко О.П., зупинився на питанні організації виїзних прийомів, зокрема на необхідності залучення до виїзної зустрічі керівників установ, організацій та закладів, які функціонують на території старостинського округу, з метою визначення проблемних питань та напрямків їх вирішення.

Нестерову О.М., яка проінформувала про порядок проведення наступного засідання виконавчого комітету, яке відбудеться на базі Волошинівського старотинського округу; зазначила на забезпечення контролю в.о. старост за виконанням доручень визначених під час виїзних прийомів на окрузі ; проінформувала про виготовлення номерних печаток для старостинських округів для вчинення нотаріальних дій в.о. старост ; зауважила на організації роботи регіональних землеупорядників, зокрема на належній взаємодії в.о. старост із головними спеціалістами-землеупорядниками, закріпленими за старостисньким округом.

Вареніченко О.П. дав доручення в.о. старост до 01 травня 2019 року надати інформацію по сплаті податку на нерухомість по кожному старостинському округу.

Вареніченко О.П. зупинився на організації та проведенні заходів із благоустрою, зокрема залучення населення до проведення заходів із благоустрою та організації сільської толоки.

Селищний голова                                                                    О.П. Вареніченко

Керуюча справами ( секретар )
виконавчого комітету                                                             О.М. Нестерова
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