Д О В І Д К А
(торгівля)
 
Протягом 2019 року спостерігається збільшення кількості підприємств торгівлі, в основному приватних закладів. Всього на території ради за останніми даними налічується 110 закладів торгівлі. Кількість закладів ресторанного господарства становить 82 об’єкти розрахованих на близько 5 тис. посадкових місць. Функціонує чотири ринки, два з яких знаходяться в сільській місцевості, та два торговельних майданчики. Крім цього майже в кожному населеному пункті проводиться за графіком виїзна торгівля. 
Аналіз рівня середніх цін на основні види продовольчих товарів у торговельній мережі Баришівського району (як в стаціонарних підприємствах, так і на ринках) показав, що ціни на 01.01.2019 року підвищились в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 18,0%. Але ріст цін має тенденцію до зниження на 11% (на 01.01.2017 – 29,0%).
Виконавчим комітетом Баришівської селищної ради Київської області проводиться системна робота щодо забезпечення виконання та реалізації, на території громади, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 року № 295 «Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України» та статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Порядком здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 року №295 запроваджено нові підходи у відносинах держави та бізнесу, згідно з якими головними пріоритетами інспекторів праці є профілактична робота та консультація роботодавців.
Розроблений графік проведення превентивних заходів робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в напрямку виявлення незадекларованої праці.
Легалізація працівників дозволить максимально оптимізувати надходження до місцевих бюджетів, а наявність достатніх ресурсів – є запорукою того, що територіальна громада матиме  можливість надавати більш якісні та більш різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні проекти, створювати умови для розвитку підприємництва, залучення інвестиційного капіталу, розробляти програми місцевого розвитку та фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов проживання жителів громади.
Профільною комісією виконкому селищної ради спільно з постійною депутатською комісією розроблено графік виїзних перевірок дотримання правил торгівлі в закладах, які розміщені на території ради.
 

