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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області

Протокол № 10
засідання постійної комісії селищної ради
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

від 18.06.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Присутні :	
Науменко Н.М. – голова комісії
Члени комісії:
Широкий О.В.
Молочко І.О.
Ющенко Л.С.

Запрошені :
Шовть Ю.А., заступник селищного голови, Гордієнко В.М., перший заступник голови Баришівської райдержадміністрації,  Нестерова О.М., керуюча справами 
(секретар) виконавчого комітету селищної ради , Тур Н.В., начальник відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності, головний бухгалтер селищної ради ; Бабич Л.М., начальник відділу культури та туризму селищної ради, Дика Н.І., начальник відділу фінансів селищної ради, Бойко О.М., начальник відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, Аштема О.О., головний спеціаліст відділу фінансів селищної ради, Березко Н.В., головний спеціаліст відділу фінансів селищної ради, Лозіцький Б.В., голова ГО «ЗУБР», представники ГО «ЗУБР» ( 5 ос.)

Порядок денний.
1. Про встановлення туристичного збору на території Баришівської селищної ради.
2. Про місцеві податки і збори на 2020 рік.
3. [bookmark: _GoBack]Про встановлення ставок та пільг  із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік.
4. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік.
5. Про затвердження Положення про надання платних послуг, переліку та вартості платних послуг, що надаються закладами культури Баришівської селищної ради.
6. Про внесення змін до програми селищної ради «Турбота на 2019 рік».
7. Про внесення змін до кошторису  Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.
8. Про внесення змін до рішення селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 “Про  бюджет Баришівської селищної ради   на 2019 рік”.

Перед розглядом питань порядку денного засідання комісії голова комісії Науменко Н.М. запропонувала заслухати представників ГО «ЗУБР».

Виступили.
Лозіцький Б.В., голова ГО «ЗУБР», який звернувся із пропозицією щодо створення Комунального закладу «Центр надання допомоги учасникам АТО» та зупинився на проекті Положення вказаного закладу, наголосивши на меті діяльності – підтримка наших земляків, бійців, учасників антитерористичної операції на Сході України.

Після обговорення, враховуючи повноваження комісії, було рекомендовано голові ГО «ЗУБР» Лозіцькому Б.В. звернутися до комісії з питань комунальної власності, житлово – комунального господарства, благоустрою, будівництва, архітектури та енергозбереження щодо винесення на розгляд сесії проекту рішення про створення КЗ «Центр надання допомоги учасника АТО», затвердження його Положення та штатного розпису. Здійснити необхідні дії з реєстрації комунального закладу, а потім звернутися до комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва щодо винесення рекомендації про виділення коштів місцевого бюджету на фінансування закладу.

1. Про встановлення туристичного збору на території Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ 1.
Аштему О.О., головного спеціаліста відділу фінансів селищної ради, яка зазначила, що у зв’язку із змінами внесеними до Податкового кодексу України в частині сплати туристичного збору, які набрали чинності 01.01.2019 року необхідно прийняти рішення та привести у відповідність до чинного законодавства податок за туристичний збір на території Баришівської селищної ради.

Виступили.
Науменко Н.М., яка зауважила що дане питання ще потребує до вивчення в частині дотримання регуляторної процедури.

Березко Н.В., зазначила, що відповідно внесення вказаних змін не має потреби дотримання регуляторної політики.

ВИРІШИЛИ 1.
Винести питання «Про встановлення туристичного збору на території Баришівської селищної ради»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.

   2. Про місцеві податки і збори на 2020 рік.

СЛУХАЛИ 2.
Аштему О.О., головного спеціаліста відділу фінансів селищної ради, яка повідомила про те, що з метою забезпечення надходжень до місцевого бюджету, відповідно до вимог  Податкового кодексу України необхідно затвердити місцеві податки і збори на 2020 рік у розрізі транспортного податку, єдиного податку та туристичного збору. Дане рішення пройшло регуляторну процедуру. Крім того зауважила, що ставка збору за кожну добу тимчасового розміщення особи у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 268.5.1 пункту 268.5 Податкового кодексу України у розмірі 0,5 відсотка - для внутрішнього туризму та  1 відсотка ( максимально можлива – 5 % ) - для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.

Виступили.
Науменко Н.М., зазначила, що 1% - для виїзного туризму – ставка незначна, можливо необхідно збільшити, крім того доповнити перелік податкових агентів, які надають послуги із тимчасового проживання осіб.

Широкий О.В., зауважив на необхідності дати доручення в.о. старост про надання інформації про податкових агентів, які займаються туристичним бізнесом та відмітив, що п.5 проекту даного рішення обумовлює «Визнати таким, що втратило чинність, рішення селищної ради: - від 22.06.2018  № 673-36-07 «Про місцеві податки і збори на 2019 рік» - має бути уточнення з 01.01.2020 року .

Висновок комісії.
1. Внести зміни до пункту 3.1. Додатку 2 («Туристичний збір»), вказавши «5 відсотків – для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.»
2. Пункт 5 проекту рішення викласти в наступній редакції : « З 01.01.2020 року визнати таким, що втратило чинність, рішення селищної ради: - від 22.06.2018  № 673-36-07 «Про місцеві податки і збори на 2019 рік».

ВИРІШИЛИ 2.
Винести питання «Про місцеві податки і збори на 2020 рік»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із відповідними висновками комісії.

3.  Про встановлення ставок та пільг  із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік.

СЛУХАЛИ 3.
Аштему О.О., головного спеціаліста відділу фінансів селищної ради, яка зазначила, що відповідно до вимог Податкового Кодексу України, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 року № 483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» необхідно затвердити ставки та пільги із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік та зауважила, що пропонується встановити податок для фізичних осіб – мінімального розміру, для юридичних осіб максимально визначеного законодавством розміру.

Виступили.
Науменко Н.М., яка поцікавилась чи є інформація по об’єктах промисловості, в яких будівлі не використовуються та чи можливо  взяти таку інформацію через БТІ, містобудівні організації для формування бази оподаткування.

Гордієнко В.М. відмітив, що на запит органів місцевого самоврядування таку інформацію отримати не можна – це конфіденційна інформація окремих юридичних осіб.

ВИРІШИЛИ 3.
Винести питання «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.

4. Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік.

СЛУХАЛИ 4.
Аштему О.О., головного спеціаліста відділу фінансів селищної ради , яка зазначила, що  відповідно до вимог Податкового Кодексу України, на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 року № 483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» необхідно затвердити ставки та пільги із сплати земельного податку на 2020 рік.

Виступили.
Аштема О.О., проінформувала, що надійшла заява від оздоровчого табору «Ювілейний», який розміщений на території ОТГ щодо звільнення від сплати земельного податку, крім того у 2019 році рішенням Дернівської сільської ради оздоровчий табір «Ювілейний» був звільнений від сплати земельного податку і, відповідно, за 2019 рік даним закладом земельний податок не сплачений.

Березко Н.В. відмітила, що відповідно до вимог Податкового Кодексу України від сплати земельного податку звільняються оздоровчі заклади державної та комунальної форми власності, і ті, що перебувають у власності неприбуткових організацій. Оздоровчий табір «Ювілей	ний» є власністю саме прибуткової організації. 

Науменко Н.М. рекомендувала направити керівництву оздоровчого табору «Ювілейний» лист-попередження про необхідність сплати земельного податку за 2019 рік.

Аштема О.О. зауважила, що передбачено звільнення від сплати земельного податку власників, землі яких перебувають у постійному користуванні. ( «тобто мають державний акт старого зразка». )

Науменко Н.М., поцікавилась, чи є перелік підприємств, які мають землі у постійному користуванні, крім того, відмітила, що земля може  бут викуплена або передана в оренду ; максимальна ставка земельного податку має бути 12 %.

Горідєнко В.М., перший заступник голови Баришівської райдержадміністрації, навів пиклад, що на території ОТГ є підприємство («Рубі Роуз» с. Морозівка ), яке звільнене від земельного податку, оскільки має земельну ділянку у постійному користуванні, яка оформлена ще до 2001 року.

Науменко Н.М. порушила питання щодо оформлення оренди земельних ділянок на період оформлення спадщини. Наталія Миколаївна зауважила, що часто у визначених законодавством термін спадкоємці не заявляють про свої спадкові права, у такому випадку управління спадщиною на себе має взяти орган місцевого самоврядування – такі дії є ще одним із шляхів наповнення бюджету.

Березко Н.В. зауважила, що ставка на нерухоме майно не може бути меншою ставки земельного податку та більшою 12 % .

ВИРІШИЛИ 4.
Винести питання «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.

5. Про затвердження Положення про надання платних послуг, переліку та вартості платних послуг, що надаються закладами культури Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ 5.
Бабич Л.М., начальника відділу культури та туризму селищної ради, яка зазначила, що з метою створення найбільш сприятливих умов для задоволення  духовних, моральних та інтелектуальних потреб населення, організації змістового дозвілля громади, підвищення соціально-культурної активності населення, на підставі відповідних нормативних актів, відділом  культури та туризму селищної ради розроблений Перелік платних послуг, що можуть надавати заклади культури комунальної власності Баришівської селищної ради  та Вартість платних послуг. Перелік платних послуг, що можуть надавати заклади культури і Вартість платних послуг, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сферах господарської діяльності» пройшов регуляторну процедуру та потребує затвердження на сесії селищної  ради.

ВИРІШИЛИ 5.
Винести питання «Про затвердження Положення про надання платних послуг, переліку та вартості послуг, що надаються закладами культури Баришівської селищної ради»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.

6. Про внесення змін до програми селищної ради «Турбота на 2019 рік».

СЛУХАЛИ 6.
Тур Н.В., начальника відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності селищної ради, яка проінформувала, що до селищної ради надходять заяви про виділення матеріальної допомоги у зв’язку із тяжкими захворюваннями, здебільшого це онко хворим людям. Вже розглянуто 40 таких заяв та виділено кошти у сумі біля 1 млн. грн. . Є потреба збільшити кошторис програми «Турбота» ще на 240 тис. грн..

ВИРІШИЛИ 6.
Винести питання «Про внесення змін до програми селищної ради «Турбота» на 2019 рік»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.

7. Про внесення змін до кошторису  Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки.

СЛУХАЛИ 7.
Нестерову О.М., керуючу справами ( секретаря ) виконавчого комітету селищної ради, яка зазначила, що з метою організації участі дітей громади у регіональних та обласних змаганнях із дитячо-юнацького боксу необхідно придбати спортивну форму для учасників змагань, що не було передбачено попереднім кошторисом Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу  і цим зумовлена необхідність внесення змін до кошторису Програми та затвердження його у новій редакції. Загальна сума фінансування передбачена кошторисом на 2019 рік не змінюється ( 32 тис. грн. )
ВИРІШИЛИ 7.
Винести питання «Про внесення змін до коштрису Комплексної цільової програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді на 2019-2022 роки»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із позитивним висновком комісії.
8. Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції.

СЛУХАЛИ 8.

Дику Н.І. , яка зазначила, що на розгляд депутатів виносяться пропозиції щодо внесення змін рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» та вказала, що надійшли кошти державної субвенції, а також кошти державної субвенції передані із районного бюджету та кошти обласного бюджету на реалізацію проектів, які потребують спів фінансування , зокрема : по освітній субвенції – до фінансування 273 тис. грн., по НУШ – 91161 тис. грн. ( 10 % спів фінансування ), на оснащення кабінетів природничо-математичних предметів – 15013 грн., на спів фінансування інвестиційних проектів – 150806 грн.
( Пропозиції додаються. )

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили.
Бойко О.М., начальник відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, яка звернулася із пропозицією про виділення коштів :
- у сумі 195 тис. грн. на програму «Шкільний автобус»;
-у сумі 540 тис. грн. на виконання припису по МЧС у Волошинівському НВК  
( встановлення системи пожежної сигналізації , обробка покрівлі, встановлення системи блискавко захисту )

Науменко Н.М. рекомендувала при формуванні бюджету на наступний рік передбачати кошти на виконання відповідних приписів.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили.
Бойко О.М., звернулася із пропозицією підтримати виділення коштів у сумі 46200 грн на обробку горища дитячого садка «Чебурашка» в с. Лук’янівка.

Науменко Н.М., вказала на несвоєчасність здійснення відповідних виплат, порушення бюджетного законодавства та підвищення відповідальності посадових осіб за виконання свої функціональних обов’язків. 

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.



Виступили.
Борзак Л.В., директор Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді яка звернулася із пропозицією про виділення коштів :
- у сумі 30 тис. грн. на програму «Призовник» ;
- у сумі 283869 грн. – на оплату праці.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили.
Бабич Л.М., начальник відділу культури та туризму із пропозицією про виділення коштів у сумі 6500 грн. на придбання палатки для звукової апаратури.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили.
Данчук Ж.В., заступник селищного голови звернулася із пропозицією про виділення коштів у сумі 151400 грн на програму оздоровлення та відпочинку дітей.

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

Виступили.
Шовть Ю.А., заступник селищного голови із пропозицією про виділення коштів у сумі 765 тис. грн. на обслуговування вуличного освітлення ТОВ «Валтін».

Висновок комісії.
Підтримати  пропозиції.

ВИРІШИЛИ 8.
Винести питання «Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції»  на розгляд пленарного засідання чергової 13 сесії селищної ради із врахування висновків комісії.

Голова постійної комісії
з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва                              Н.М. Науменко
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