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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області

Протокол № 12
засідання постійної комісії селищної ради
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

від 16.08.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Присутні :	
Науменко Н.М. – голова комісії
Члени комісії:
Широкий О.В.
Молочко І.О.
Щербак С.В.
Гопкало І.М.

Запрошені :
Вареніченко О.П., селищний голова, Шовть Ю.А., заступник селищного голови, Нестерова О.М., керуюча справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, Попова І.О., секретар селищної ради,  Дика Н.І., начальник відділу фінансів селищної ради, Буняк Г.М., головний лікар КНП «Баришівська центральна районна лікарня», Бойко О.М., начальник відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, К., Коба Я.В.,заступник головного бухгалтера відділу освіти, молоді та спорту селищної ради.

Порядок денний.

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 “Про бюджет Баришівської селищної ради на 2019 рік”.
2. Про затвердження Угоди про співпрацю та Соціальну Угоду між Баришівською селищною радою та СТОВ «Старинська птахофабрика».
3. Про затвердження структури апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради в новій редакції.
4. Про затвердження передавального акту активів та пасивів Бзівської сільської ради та припинення  юридичної особи Бзівської  сільської ради  що ввійшла  шляхом приєднання  до складу Баришівської селищної ради .


Розгляд питань порядку денного.

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 “Про бюджет Баришівської селищної ради на 2019 рік”.

СЛУХАЛИ 1:
Дику Н.І. , яка зазначила, що на розгляд депутатів виносяться пропозиції щодо внесення змін рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради на 2019 рік» ( Пропозиції додаються. )

Виступили.
Дика Н.І., яка зазначила, що пропозиції щодо внесення змін до бюджету містять кошти у сумі 650 тис. грн., які необхідно прийняти. Це кошти пайової участі у розвитку інфраструктури, що надійшли від СТОВ «Старинська птахофабрика».

Щирокий О.В. поцікавився від яких об’єктів ще надійшли кошти  пайової участь до місцевого бюджету і чому різний розмір пайової участі ( по діючому Положенню розмір пайової участі може встановлюватися у розмірі до 10 % ) та вказав на порушення щодо прийняття рішень про пайову участь, оскільки Положення прийняте на Баришівську селищну раду ( смт Баришівка, с.Пасічна та с. Швачиха ).

Науменко Н.М., зауважила, що відповідно до статті 10 Закону України «Про пайову участь» розмір пайової участі встановлює орган місцевого самоврядування.

Нестерова О.М., зазначила, що відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» селищна рада є правонаступником всіх сільських рад, що об’єдналися, тому діюче Положення про розмір пайової участі є чинним для всіх населених пунктів громади, можливо його необхідно переглянути і затвердити в новій редакції.

Вареніченко О.П., вказав, що рішення щодо пайової у цьому році приймалося по СТОВ «Старинська птахофабрика», підприємствах «Т.МЕТЕР Україна», «УЛЬТРА ЛЕЗЕР» та у Бзові – по будівництву газозаправної колонки, де встановлений максимальний розмір – 10 % від вартості об’єкта забудови.

Широкий О.В. : «чому різний відсоток пайової участі : «Старинська птахофабрика» - 4 %, а інші підприємства – 1 % .

Нестерова О.М., зауважила, що рішення про встановлення розміру пайової участі приймає виконавчий комітет відповідно до поданих заяв, де вказується пропозиція щодо відсотка пайової участі, на засідання виконавчого комітету запрошуються заявники, які аргументують свою пропозицію ; якщо підприємство є соціально-активним, систематично і в повному обсязі сплачує податки до місцевого бюджету, то члени виконавчого комітету підтримують пропозицію і приймають відповідне рішення.

Науменко Н.М., наголосила, що пайова участь – це один із шляхів наповнення бюджету, тому треба критично підходити до прийняття рішень щодо встановлення розміру пайової участі.

Щовть Ю.А., зазначив, що відповідно до Закону України «Про пайову участь» орган місцевого самоврядування затверджує порядок встановлення пайової участі, згідно діючого Порядку розмір пайової участі може встановлюватися від 0,1 % до 10 %, щодо «Старинської птахофабрики», то для об’єктів житлової забудови -4 % максимальний розмір пайової участі, який і був встановлений, на інші об’єкти – мінімальний розмір пайової участі не встановлювався.

Буняк Г.М., проінформувала присутніх про те, що є необхідність виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво харчоблоку КНП «Баришівська центральна районна лікарня», вартість якої становить 199 тис. гривень, тому є пропозиції виділити зазначені кошти.

Молочко І.О.  поцікавився загальною вартістю будівництва харчоблоку.

Буняк Г.М., зазначила, що загальна вартість будівництва об’єкту становитиме біля 5 млн. гривень, «будемо намагатися домовитись із забудовниками щодо зменшення вартості будівництва до 4 млн. гривень».

Бойко О.М., вказала, що пропозиції змін до бюджету по відділу освіти, молоді та спорту селищної ради місять внутрішню «перекидку « коштів у сумі 200 тис. гривень із коду 2210 бюджетної класифікації на капітальні видатки, які планується направити: 123тис.850 грн. – встановлення дитячого майданчика в с. Коржі, решта на придбання дитячих меблів ; крім того є потреба у виділенні коштів у сумі 70 тис. грн. на заміну вхідних дверей Морозівського НВК.

Вареніченко О.П., зазначив, що на разі не має перевиконання дохідної частини бюджету, тому фактичної можливості виділення коштів не має.

Щовть Ю.А. проінформував про те,що виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт Веселинівського НВК на залучені кошти від пайової участі «Старинської птахофабрики».

Висновок комісії.
Підтримати озвучені пропозиції.


ВИРІШИЛИ 1:
Винести питання «Про внесення змін до рішення  селищної ради від 12.01.2019 № 20-02-07 «Про бюджет селищної ради» в новій редакції»  на розгляд пленарного засідання чергової 15 сесії селищної ради.

2. Про затвердження Угоди про співпрацю та Соціальну Угоду між Баришівською селищною радою та СТОВ «Старинська птахофабрика».

СЛУХАЛИ 2:
Нестерову О.М., яка зазначила, що з метою здійснення добровільної безкорисливої (неприбуткової) діяльності, відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» необхідно прийняти рішення про затвердження Соціальної Угоди між Баришівської селищною радою та СТОВ «Старинська птахофабрика», яка планує надати благодійну допомогу  у розмірі 450 тис. гривень, зокрема на освітлення вулиць с. Веселинівка – 150 тис. гривень та висипку доріг по вул. Гагаріна та вул. Лесі Українки с. Веселинівка– 300 тис. гривень ; проект Соціальної Угоди схвалений рішенням виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ 2:
Винести питання «Про затвердження Угоди про співпрацю та Соціальну Угоду між Баришівською селищною радою та СТОВ «Старинська птахофабрика»  на розгляд пленарного засідання чергової 15 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

3. Про затвердження структури апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради в новій редакції.

СЛУХАЛИ 3:
Нестерову О.М., керуючу справами ( секретаря ) виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувала про те, що станом на 20.08.2019 року у апараті виконавчого комітету селищної ради призначені на посади, як такі що успішно пройшли стажування – 10 осіб; проведено 18 конкурсних відборів і призначені на посади за результатами конкурсного відбору – 23 особи. Відповідно до діючої структури апарату виконавчого комітету селищної ради  із 119 штатних одиниць зараховано та працює 112 осіб, тобто штат апарату укомплектований на 94 %. За вісім місяців роботи, які вважаються як перехідний період у роботі селищної ради, стало більш очевидним питання практичного формування  апарату виконавчого комітету селищної ради, насамперед є потреба формування відділів соціального напрямку (зокрема відділу у справах дітей та сім’ї та відділу соціального захисту населення), на разі ці функції в апараті виконує дише сектор у справах дітей та сім’ї в особі двох чоловік ; крім того з утворенням ОТГ перейшли майже всі функції виконавчої влади, які мають виконувати відповідні  структурні підрозділи апарату, поруч з цим зауважила Ольга Михайлівна ми не можемо собі дозволити «роздувати» штати, тому проаналізувавши функціональність окремих штатних одиниць, пропонується на затвердження нова структура апарату, яка не передбачає істотного збільшення штатних одиниць та містить наступні зміни :
- введення сектору з питань юридичного забезпечення – 2 штатні одиниці ( замість юридичного відділу ) ;
- введення архівного сектору – 2 штатні одиниці ;
- введення сектору з питань кадрової роботи – 2 штатні одиниці ;
- введення сектору молоді та спорту у структурі відділу освіти, молоді та спорту ;
- введення Служби у справах дітей та сім’ї – 5 штатних одиниць 
( замість сектору у справах дітей та сім’ї ) ;
- введення відділу соціального захисту населення – 4 штатні одиниці.
Загальна чисельність у новій структурі складає – 124 штатні одиниці проти 119 за попередньою структурою. Для порівняння: Баришівська ОТГ налічує 24068 дорослого населення, в той час як Березанська ОТГ налічує 21 тис. населення, загальна чисельність апарату Березанської міської ради становить – 142 одиниці.

Виступили.
Науменко Н.М. яка вказала на необхідність визначення відповідальної особи за соціальний захист воїнів, учасників АТО та членів їхніх сімей у відділі соціального захисту населення та висвітлення такої інформації на офіційному сайті, місцевих засобах масової інформації.

ВИРІШИЛИ 3.
Винести питання «Про затвердження структури  апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради» на розгляд пленарного засідання чергової 15 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

4. Про затвердження передавального акту активів та пасивів Бзівської сільської ради та припинення  юридичної особи Бзівської  сільської ради  що ввійшла  шляхом приєднання  до складу Баришівської селищної ради .

СЛУХАЛИ 4 :
Нестерова О.М., яка зауважила, що на пленарному засіданні чергової 15 сесії селищної ради необхідно прийняти рішення «Про затвердження передавального акту активів та пасивів Бзівської сільської ради та припинення  юридичної особи Бзівської  сільської ради  що ввійшла  шляхом приєднання  до складу Баришівської селищної ради» та   у зв’язку з встановленням під час проведення  інвентаризації Бзівської сільської ради  недостачі майна, основних засобів, товаро – матеріальних цінностей на суму 251235,00 грн.(двісті п’ятдесят одна тисяча двісті тридцять п’ять гривень  копійок), винуватці якої не встановлені суми невідшкодованих нестач і втрат узагальнити на позабалансовому субрахунку 072 Баришівської селищної ради, .що відобразити у проекті відповідного рішення.

ВИРІШИЛИ 4.
Винести питання «Про затвердження передавального акту активів та пасивів Бзівської сільської ради та припинення  юридичної особи Бзівської  сільської ради  що ввійшла  шляхом приєднання  до складу Баришівської селищної ради» на розгляд пленарного засідання чергової 15 сесії селищної ради з позитивним висновком комісії.

Голова постійної комісії
з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва                                 Н.М. Науменко
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