Довідка

«Про стан обслуговування громадян похилого віку соціальними робітниками на території населених пунктів Баришівської селищної ради та роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

   На території Баришівської селищної ради працює один селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), в якому функціонують три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Перемога,  відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги та «інші» структурні підрозділи:

    - пункт прокату засобів реабілітації;
    - мультидисциплінарна бригада;

 Територіальний центр створений для  здійснення  соціального обслуговування   та  надання  соціальних  послуг  громадянам,  які проживають на території об’єднаної територіальної громади, перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги   за   місцем   проживання,   в   умовах  стаціонарного тимчасового або постійного перебування.

   На  соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) в територіальному центрі мають право:

    -   громадяни похилого віку,  інваліди,  хворі  (з  числа  осіб  працездатного  віку  на  період до встановлення  їм  групи  інвалідності,  але  не  більш  як  чотири місяці),   які   не  здатні  до  самообслуговування  і  потребують постійної сторонньої   допомоги,   визнані   такими   в   порядку, затвердженому МОЗ;

    -   громадяни, які  перебувають  у  складній  життєвій ситуації у зв'язку  з  безробіттям  і  зареєстровані   в   державній   службі зайнятості   як   такі,   що   шукають  роботу,  стихійним  лихом, катастрофою (і мають  на  своєму  утриманні  неповнолітніх  дітей, дітей-інвалідів,    осіб    похилого    віку,   інвалідів),   якщо середньомісячний  сукупний  дохід  їх  сім’ї  нижчий, ніж  встановлений законом прожитковий мінімум для сім’ї .

 Загальна чисельність штату працівників територіального центру становить 74 особи.

 Станом на 01.01.2019 року структурними підрозділами територіального центру виявлено та фактично надано послуги 4173 особам , які потребували соціального обслуговування.
     Відділення соціальної допомоги вдома – приймає на обслуговування одиноких непрацездатних громадян (пенсіонерів), в тому числі одинокі (бездітні) подружні пари, та інвалідів І-ІІ групи незалежно від віку, які частково або значно втратили здатність до самообслуговування і за висновками медичного закладу потребують соціально-побутового обслуговування та догляду в домашніх умовах. 

      У відділенні соціальної допомоги  вдома територіального центру на обліку перебуває 610 одиноких непрацездатних  осіб, одиноких непрацездатних осіб, які мають дітей пенсійного віку (поданих селищною радою та старостинськими округами),  на надомному обслуговуванні перебуває 262 одиноких непрацездатних громадян, 17 з яких знаходяться на платній основі.

Обслуговування  проводять 28 соціальних робітників, з яких  двадцять чотири робітники працюють на повну ставку,  чотири на пів ставки.

   В середньому навантаження на одного соціального робітника складає 9 осіб.

    Норма обслуговування для одного соціального робітника становить не менше 6  осіб ( в сільській місцевості) та  10  осіб (в місті).

 Керівництвом територіального центру проводиться робота з виконуючими обов’язки старост населених пунктів для введення посад соціальних робітників. З 17 липня 2019 року введено 0,5 ставки соціального робітника в с.Дернівка. Наразі в процесі вирішення питання щодо введення посади соціального робітника в с. Коржі. 
       Два рази на рік поновлюються списки одиноких громадян населених пунктів громади за наданою інформацією виконуючими обов’язки старост та селищною радою. 

       Між одинокими непрацездатними  громадянами і відділенням укладається договір, у якому передбачаються види послуг, що надаватимуться соціальним робітником безкоштовно.
      Соціальний робітник відділення згідно з висновками лікарів про стан здоров`я одинокого та згідно з умовами договору і з погодженим обслуговуваним громадянином графіком, але не менше 2 разів на тиждень відвідує закріплених за ним громадян і надає передбачені договором послуги, виявляє додаткові потреби, вживає заходи, щодо їх виконання.

    Відділення соціальної допомоги вдома може надавати близько 40 соціально-побутових послуг громадянам, які потребують сторонньої допомоги вдома.   

       Надаються найбільш затребувані послуги:

· придбання та доставка продуктів,  товарів з магазину або ринку за кошти громадян, доставка книг, газет, журналів тощо;

· прибирання житла та дворів;

· миття вікон;

· виклик лікаря, придбання та доставка медикаментів, надання допомоги в проведенні періодичних медичних оглядів та госпіталізації, відвідування хворих в закладах охорони здоров`я та інше;

· допомога у прибиранні приміщення, заміни та пранні білизни, виконання різних видів ремонтних робіт, забезпечення паливом, транспортом;

· допомога в приготуванні їжі;

· оформлення документів на отримання субсидій, вкладів, пільг, оплата платежів;

· читання преси;

· допомога в обробітку присадибних ділянок;

· вирішення за дорученням обслуговуваних громадян питань у державних та інших підприємствах, організаціях і установах;

· дотримання особистої гігієни.

      Відділення соціальної допомоги вдома може здійснювати обслуговування громадян похилого віку, інвалідів, хворих, які не здатні до самообслуговування, але мають рідних, що повинні забезпечити їм догляд і допомогу. Обслуговування таких громадян здійснюється за плату відповідно до тарифів на платні соціальні послуги.  

      Кошти, що надходять від платного обслуговування направляються на розвиток відділення соціальної допомоги вдома, а саме: придбання сумок, канцтоварів  соціальним робітникам та для підопічних відділення соціальної допомоги вдома у вигляді продуктових наборів. Кошти зараховуються на спеціальний рахунок, відкритий в державному казначействі.

Зміст та обсяг соціальної послуги догляду вдома для кожного отримувача соціальної послуги визначаються індивідуально залежно від ступеня індивідуальної потреби  соціальної послуги та зазначаються в договорі на отримання соціальної послуги догляду вдома.

Для соціального обслуговування (надання соціальних послуг) громадяни подають письмову заяву керівнику територіального центру. Завідувач відділенням соціальної допомоги вдома складає карту індивідуальних потреб громадянина у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг), визначає їх зміст, уточнює обсяг.  На підставі даних карти індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні (наданні соціальних послуг) та медичного висновку з громадянином укладається договір, у якому зазначаються види, зміст та обсяг послуг, що надаватимуться безоплатно або за плату, обумовлюються періодичність, строки надання соціальних послуг відділенням соціальної допомоги вдома, інші умови.

      Згідно встановлених графіків завідувач відділення проводить контроль за роботою соціальних робітників шляхом виїздів в населені пункти і подвірних обходів.

      Щомісячно проводяться семінари-наради з працівниками територіального центру, де заслуховується інформація про роботу соціальних робітників відділення соціальної допомоги вдома, виконання завдань, планування роботи територіального центру та дотримання правил внутрішнього розпорядку.

      За вісім місяців 2019 року проведено перевірку роботи соціальних робітників сіл Корніївка, Паришків, Лукаші, Сезенків, Власівка, Рудницьке, Лук’янівка, Перемога, Гостролуччя, Веселинівка, Поділля, Маківці.
      Постійно проводиться оновлення електронної бази  всіх пенсіонерів, які отримують різні види послуг в структурних підрозділах територіального центру.

      Проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання одиноких ветеранів війни, сімей загиблих для надання їм соціально-побутової допомоги.

   Працівники територіального центру брали участь у проведенні двомісячника благоустрою населених пунктів, під час якого приведено в належний санітарний та естетичний стан прибудинкові території підопічних та залучено до спільної роботи учнівську молодь населених пунктів.

        Відповідно до розпорядження голови Баришівської районної державної адміністрації від 04.12.2008  № 1111 та рішення сесії Баришівської районної ради від 26.12.2008 №360-26-05 з 1 січня 2009 року створено   стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання одиноких  та непрацездатних громадян територіального центру соціального обслуговування ( надання соціальних послуг) на 50 ліжко-місць на базі Перемозької дільничної лікарні (наразі відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання територіального центру).

      На сьогодні у відділенні стаціонарного догляду проживає 40 осіб (з них близько 20 «лежачих»), які перебувають на  утриманні місцевого бюджету та частково коштів Пенсійного фонду України (енергоносії, заробітна плата персоналу відділення - кошти місцевого бюджету, інші видатки нараховуються за кошти 75% пенсії підопічних відділення які перераховуються Баришівським відділом обслуговування громадян (сервісним  центром) Головного управління Пенсійного фонду України на спеціальний рахунок територіального центру), одержують необхідні їм соціальні послуги та відповідно до встановлених норм забезпечені житлом, постільною білизною, м`яким і твердим інвентарем, раціональним чотирьох разовим харчуванням та цілодобовим медичним обслуговуванням.

      Станом на 01.01.2019 р. у відділенні стаціонарного догляду перебувало 42 особи.

Протягом 8 місяців  2019 року у відділення прибуло 14 осіб, вибуло 2 особи, померло 13 осіб.

Станом на 01.09.2019р. перебуває 40 підопічних, з них:

-  11 чоловіки,

-  29 жінки.

Всього протягом 8 місяців 2019 року у  відділенні обслужено 55 підопічних.
Наразі в стадії оформлення документи на поселення у відділення семи осіб.
       Харчування підопічних відділення стаціонарного для постійного або тимчасового проживання проводиться  чотири рази на добу за рахунок коштів Пенсійного фонду згідно норм затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 року №324 «Про затвердження натуральних, добових норм харчування  в інтернатних установах та санаторних закладах сфери управління Міністерства праці та соціальної політики».

  Станом на 01.01.2019 року на спеціальний рахунок територіального центру надійшло  865,3 тис. грн. коштів Пенсійного Фонду, з них у 2018 році на харчування використано 346,0 тис. грн. 
Станом на 01.09.2019 року надійшло коштів 642,58 тис. грн. Використано на харчування 403, 7 тис.грн.
      Середні витрати на харчування однієї людини в день у відділенні стаціонарного догляду становлять на 01.09.2019 року -  42 грн.00 коп.

      Вартість утримання одного підопічного відділення стаціонарного догляду становила в грудні 2018 року – 6041,00 грн., в січні 2019 року - 6865,00 грн.,  лютому – 6041,00 грн., березні – 5837,00 грн., квітні –5652,00 грн., травні - 54344,00 грн., червні -  5375,00 грн., липні 2019 року – 5821 грн.
      З метою самозабезпечення овочами першої необхідності в весняно-літній період на території відділення стаціонарного догляду обробляється присадибна ділянка площею 0,10 га. У 2019 році вирощували огірки, кабачки, цибулю, картоплю, моркву, буряк, капусту, зелень.

    Співпрацюємо з сільськогосподарськими підприємствами та населенням району щодо заготівлі овочів на осінньо-зимовий період. 

   Проведено безкоштовно заготівлю помідорів у приватного підприємця Орнацького І.М. (с.Веселинівка) в кількості 250 кг для харчування у осінньо - зимовий період 2019 - 2020 років. Заготовлено огірки в кількості 226 кг.  Наповнили морозильну камеру 20 кг кабачків, 20 кг вишень, аличі, абрикос, яблук по 40 кг, зелень та ін. 

  Планується заготовити відповідно потреби овочі : морква - 900 кг, столовий буряк -  900 кг, цибуля - 720 кг, капуста -1500 кг.

 Традиційно буде проведено збір картоплі для підопічних відділення стаціонарного догляду від населення сіл Перемога, Лук’янівка, Рудницьке, Гостролуччя. Селище.
Від СФГ «Фермер» с Перемога (керівник Беззубий В.І.) отримали спонсорську допомогу -  480 кг картоплі.
  Забезпечено належне утримання території стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання .
   Триває співпраця з громадою м.Пуллах (Німеччина) – за дарчим листом від 17.07.2018 року надійшла гуманітарна допомога для територіального центру на суму 4375,17 грн у вигляді одягу, постільної та натільної білизни, ліжок, взуття та засобів реабілітації: милиці, палиці, інвалідні візки та ходунки.

    Всі речі видані та використані для покращення умов проживання підопічних відділення стаціонарного догляду, відділення соціальної допомоги вдома територіального центру та жителів населених пунктів громади, які опинились в складних життєвих обставинах.

    На даний час триває процес розмитнення гуманітарної допомоги, яка надійшла за дарчим листом від 23.07.2019 року.

   Завдяки гуманітарним засобам реабілітації при територіальному центрі функціонує їх безкоштовний пункт прокату для громадян населених пунктів Баришівської селищної ради, які опинились в складних життєвих обставинах, але не мають документів про інвалідність і потребують засобів реабілітації.                 Послугами пункту прокату скористались протягом восьми місяців 2019 року 34 особи.
  Надаються безкоштовні послуги мультидисциплінарної бригади (перукар, швачка), в разі потреби (за попередніми заявками соціальних робітників чи підопічних) члени  мультидисциплінарної бригади виїжджають  в населені пункти громади додому до заявників для надання відповідної соціальної послуги. Такими послугами скористались 52 особи – це одинокі непрацездатні громадяни, інваліди 1гр, учасники бойових дій.
          Згідно наказу  по територіальному центру №28 від 30.04.2019 року «Про організацію у 2019 році гарячого харчування («Їжа на колесах») осіб, які знаходяться на обслуговуванні в Баришівському селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах»  відповідно до рішень Баришівської селищної  ради від 31.01.2019р. №50 - 04 - 07  «Про затвердження Селищної програми доставки гарячих обідів підопічним Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) («Їжа на колесах)», від 07.03.2019р. №131 - 06 - 07  «Про затвердження  Положення про Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баришівської селищної ради Київської області в новій редакції », від 17.04.2019 р. №215 - 09 - 07  «Про внесення змін до рішення селищної ради від 12.01.2019 №20 - 02 - 07 «Про бюджет Баришівської селищної ради на 2019 рік» щодо виділення коштів на приготування гарячих обідів для підопічних територіального центру та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах -  жителів старостинських округів Баришівської селищної ради по коду та назві програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0113104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» згідно Положення про  Баришівський селищний територіальний центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в новій редакції, надано можливість, відповідно поданих виконуючими обов’язки старост старостинських округів та депутатами Баришівської селищної ради відповідних старостинських округів документів, отримувати з 02.05.2019 року гаряче харчування в зв’язку з незадовільним станом здоров’я  та складним матеріальним становищем з використанням легкового автомобіля, придбаного за кошти громади німецького міста-побратима Пуллах («Їжа на колесах») щоденно (крім суботи, неділі та святкових днів) 42 - ом жителям населених пунктів - підопічним територіального центру. З них: П’ятнадцяти жителям с. Перемога, п’яти - с.Гостролуччя, трьом - с. Селище, дев’яти - с. Рудницьке, п’яти -  с. Лук’янівка,  трьом - с. Лукаші, одному – с.Паришків, одному -  с. Корніївка.
   Вартість безкоштовного гарячого обіду для підопічного територіального центру у 2019 році становить 35 грн., з них 28 грн.- вартість обіду, 7 грн. - за електроенергію та оплату праці працівників кафе.
  Згідно кошторису витрат на забезпечення безоплатного гарячого харчування одиноким та тим котрі проживають самі жителям старостинських округів - підопічним територіального центру та особам, які опинились в складних життєвих обставинах на 2019 рік  «Селищної програми доставки гарячих обідів підопічним Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах «Їжа на колесах» на 2019 рік» виділено 236735,00 грн. З них: 
  - витрати на забезпечення безкоштовного гарячого харчування - 212135,00 грн. ;
  -  витрати на пальне ( бензин, газ) – 24600,00 грн.
Станом на 01.09.2019 року використано 120,00 тис.грн   
   З фізичною особою - підприємцем Макаренком М.О. (кафе «Максим» с. Перемога) укладено договір «Про надання послуг з харчування одиноких громадян похилого віку та інвалідів, які перебувають на обліку в селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах», щодо приготування обідів для повноцінного харчування («Їжа на колесах»).

     Розроблене перспективне десятиденне меню, яке погоджене з начальником Баришівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

      Укладена двостороння угода між Баришівським міжрайонним відділом лабораторних досліджень Державної установи  «Київський обласний лабораторний Центр Міністерства охорони здоров’я України» та фізичною особою -  підприємцем Макаренком Максимом Олександровичем щодо контролю з визначення калорійності і хімічного складу продуктів харчування та дотримання санітарно - гігієнічних норм.

  Розвезення гарячих обідів підопічним здійснювалося легковим автомобілем марки ЗАЗ-TF55YO комбі   громадської організації «Партнерське  об’єднання соціального, фізичного та духовного відродження Баришівка - Пуллах» водієм відділення жителям  населених пунктів - підопічних територіального центру та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах.

      Закупівля товарів для повноцінного харчування підопічних відділення стаціонарного догляду  проводиться згідно заключних договорів:

· З СП ТОВ «Нива Переяславщини» на забезпечення  м’ясними виробами та напівфабрикатами; 

· приватними підприємцями:

  ФОП Коваленком С.В.(продукти харчування, фрукти, риба, приправи, соки, крупи, олія),

 та ФОП Руденко К.М. (крупи, овочі),

   ФОП Ліщук Л.О. (хлібобулочні вироби); ПП Хамбір Г.М на забезпечення овочами (огірки, цибуля, морква, буряк, капуста);

· ТОВ «Гармонія Кременчук» (молочні продукти).

          Протягом восьми місяців 2019 року до проведення Новорічних, Різдвяних свят,  Міжнародного жіночого дня, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Великодня,  Дня Перемоги, Дня Конституції України, Дня Державного прапора України, Дня Незалежності України залучались представники установ, закладів громади та громадські, благодійні, релігійні організації:

     -   Учні та вчителі Перемозького НВК;

· Благодійна організація «Благодійний фонд «Наша Перемога» м.Київ;

· Міжнародний благодійний фонд «Давай допоможемо!» м.Київ;

· Жіноча волонтерська організація «Баришівська хунта»;

· Народний хор «Жайвір» культурно - мистецького центру Баришівської селищної ради;

· Народний ансамбль бального танцю «Юність» культурно - мистецького центру Баришівської селищної ради;

· Жіночий фольклорний ансамбль «Ядлівчанка» с. Перемога;

· Самодіяльний ансамбль «Лукашівські наспіви» та театральний колектив «Стожари» Лукашівського сільського будинку культури;

· Церква Різдва Святої Богородиці с. Перемога;

· Успенська церква смт Баришівка;

· Свято - Вознесенська церква с.Лук’янівка;
· Свято - Возкресенська церква с.Рудницьке;

· Церква Георгія Змієборця с.Селища;

· Церква християнської віри євангелійської «Надія» м.Бориспіль;

-   Сім’ї -  волонтери м.Київ;

-   Фізичні особи - волонтери;

-    Молодіжна волонтерська спільнота м. Київ;

-   Готель «Редісон - Поділ» м.Київ;
         -   СПД «Орнацький» с.Веселинівка;
         -   Громади сіл Перемога, Лук’янівка, Рудницьке, Селище;
     - ФГ «Куренівка», СФГ «Фермер», СФГ «Вікторія», ФГ «Чайло», ФГ

       «Марія» (с.Перемога);

      - Благодійний фонд «Розвиток територіальних громад «Баруч»; 

     -  Партнерське об’єднання соціального, фізичного та духовного   відродження «Баришівка - Пуллах», які надавали кошти, матеріали, одяг, взуття, продукти харчування, овочі, засоби особистої гігієни, послуги та інше.

      Для покращення безпечних умов проживання підопічних  відділення стаціонарного догляду за кошти районного бюджету  проведено  автоматичної протипожежної сигналізації, виведено її на пульт автоматичного контролю, здійснюється щомісячне технічне її обслуговування фахівцями.

        У 2018 році розроблено проектно - кошторисну документацію з проведенням її державної експертизи в органах Державної служби України з надзвичайних ситуацій «Встановлення системи внутрішнього водяного протипожежного водопроводу в житловому приміщенні відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання в с.Перемога, вул.Садова,4-б», профінансовано з місцевого бюджету та в грудні - січні 2018 - 2019 років ТОВ «Сучасні технології безпеки Плюс» здійснено придбання та монтаж обладнання системи внутрішнього водяного протипожежного водопроводу в житловому приміщенні відділення стаціонарного догляду на суму двісті тисяч гривень за рахунок коштів субвенції державного бюджету місцевим бюджетам з метою здійснення заходів соціально - економічного розвитку. 

         З метою поліпшення умов проживання підопічних відділення стаціонарного догляду територіального центру:

- в трьох житлових кімнатах відділення стаціонарного догляду за кошти понад тридцять тисяч гривень Благодійної організації «Благодійний фонд «Наша Перемога»» встановлена децентралізована система примусової вентиляції «Рекуператор 150»,

- за кошти Міжнародного благодійного фонду «Давай допоможемо!» в сумі сто тридцять тисяч гривень облаштовано металеву огорожу території відділення стаціонарного догляду протяжністю сто п’ятдесят метрів,

- за кошти Міжнародного благодійного фонду «Давай допоможемо!» встановлено на всіх 50 - и ліжках підопічних відділення стаціонарного догляду кнопки дистанційного виклику обслуговуючого персоналу,

-  за кошти Міжнародного благодійного фонду «Давай допоможемо!» придбано нові телевізори в кількості вісім штук на загальну суму 14, 225 тис. грн., які встановлено за спонсорської допомоги  в кімнатах проживаючих,

- Міжнародний благодійний фонду «Давай допоможемо!» організував і провів за власні кошти навчання медичних сестер, молодших медичних сестер відділення стаціонарного догляду та адміністрації територіального центру за чотириденною навчальною програмою;
- за кошти Благодійної організації «Благодійний фонд «Наша Перемога»»встановлено в житлових кімнатах підопічних десять телевізійних приставок «Т-2».

    Завершено реконструкцію системи гарячого водопостачання з використанням сонячних колекторів у  відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), що в Перемозі. Проект із енергозбереження та модернізації комунальної соціальної установи фінансувався за рахунок німецького фонду «NAKOPA» (80%), бюджету громади м. Пуллаха (10%) і місцевого бюджету (10%).   
       Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги  обслуговує громадян незалежно від їх сімейного стану – це пенсіонери, інваліди, ветерани війни та праці, одинокі непрацездатні громадяни та інші малозабезпечені категорії; малозабезпечені непрацездатним громадянам, що потребують за актами обстеження матеріально-побутових умов проживання грошової та різних видів натуральної допомоги.

    За вісім місяців 2019 року проведено привітання продуктовими наборами 20 одиноких непрацездатних громадян (на загальну суму три тисячі грн.), які знаходяться на надомному обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома і яким виповнилося 70-80-90- років та 312 підопічним роздано Великодні паски на загальну суму 11 232 ,00 грн.

   В відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги  територіального центру працюють перукар та швачка , які надають відповідні послуги пенсіонерам згідно затверджених тарифів. Послугами перукаря скористалися за вісім місяців 2019 року 1065 осіб, швачки -  202  особи. Кошти, що надходять від платного обслуговування направляються на розвиток відділення соціальної допомоги вдома.

     Основною метою  нашої діяльності є допомогти отримувачам послуг, їх сім’ям та родичам справитися з соціальними, економічними проблемами та труднощами, пов'язаними з оточуючим середовищем, зберегти незалежність і можливість жити в громаді нормальним життям настільки, наскільки це можливо.

Директор територіального центру                                          І.І.Кутовий

