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Висновок
щодо  доцільності  позбавлення батьківських прав Гуменюк Антоніни Миколаївни та Гуменюка Василя Васильовича, які проживають в с. Гостролуччя, вул. Зелена, 1/24 щодо свої малолітніх дітей Гуменюк Олександри Василівни, 29.02.2008 року народження та Гуменюка Артема Васильовича, 25.05.2010 року народження.


Органом опіки та піклування розглянуто матеріали щодо доцільності позбавлення батьківських прав Гуменюк А. М. та Гуменюка В. В. по відношенню до малолітніх дітей на Комісії з питань захисту прав дітей при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради 03.09.2019 року та встановлено:
Гуменюк Антоніна Миколаївна, 10.05.1985 року народження та Гуменюк Василь Васильович, 02.06.1978 року народження проживають в шлюбі з 22.07.2007 року. Мають двох малолітніх дітей: Гуменюк Олександра Василівна, 29.02.2008 року народження та Гуменюк Артем Васильович, 25.05.2010 року народження. Відповідно до інформації Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді від 05.09.2019 року №06/б-01-230 сім’я Гуменюк з  02.06.2013 року перебуває на обліку сімей, які опинились в складних життєвих обставинах по причині зловживання батьками алкогольних напоїв, насильства в сім’ї. З 10.03.2017 по 04.04.2018 року перебувала під соціальним супроводом, виведена з позитивним в зв’язку з мінімізацією складних життєвих обставин, знята з обліку. Згідно повідомлення від 25.03.2019 року №389 знову поставлена на облік сімей, які опинились в складних життєвих обставинах по причині зловживання алкоголем та невиконання батьківських обов’язків та з 12.04.2019 року була повторно взята під соціальний супровід згідно наказу Центру від 12.04.2019 року №23 на підставі рішення Комісії з питань захисту прав дітей виконкому Баришівської селищної ради  (протокол №1 від 10.04.2019 року). Відповідно до наказів служби у справах дітей та сім’ї Баришівської РДА №35,36 від 24.05.2019 року Гуменюк Олександра Василівна та Гуменюк Артем Васильович взяті на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Сім’я проживає за адресою: с. Гостролуччя, вул. Зелена, 1 кв. 24 в гуртожитку, який не оформлений. Реєстрація батька: Хмельницька область, Старокостянтинівський район, с. Старий Остропіль, вул. Молодіжна, 11 місце реєстрації матері: Київська область, с. Гостролуччя, вул. Мічуріна, 14. Діти проживають без реєстрації.
Згідно характеристики депутата Гостролуцького старостинського округу Стешенко В. В. (від 10.04.2019, 30.08.2019 року) Гуменюк А. М. та Гуменюк В. В. не приділяють належної уваги вихованню рідних дітей, зловживають спиртними напоями, не працюють, ведуть аморальний спосіб життя, схильні до крадіжок, батько притягувався до кримінальної відповідальності. 
Батьки вихованням дітей не займаються. Ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, що виражається, зокрема, у тому що вони не піклуються про фізичний і духовний розвиток дітей, їх навчання, підготовку до самостійного життя, не здійснюють утримання дітей, повноцінне харчування, не забезпечують вчасно медичним доглядом та лікуванням дітей. З 17.12.2018 року діти проживають в сім’ї Говорової Світлани Іванівни та Говорова Михайла Івановича за адресою: с. Гостролуччя, вул. Чкалова, 9. Не дивлячись на те, що діти проживають в одному населеному пункті батьки за весь час відвідали дітей декілька раз, гроші на їх утримання, харчування, оздоровлення та підготовку до нового навчального року не надавали. 
Питання невиконання батьками батьківських обов’язків неодноразово розглядалось на засіданнях Комісії з питань захисту прав дітей та виносилось на розгляд виконкому Гостролуцької сільської ради, Баришівської селищної ради. (№16 від 22.03.2018, №1 від 10.04.2019, №4 від 03.09.2019).
10.04.2019 року під час засідання Комісії з питань захисту прав дітей Баришівської селищної ради розглядалось питання невиконання батьківських обов’язків Гуменюком В. В. та Гуменюк А. М. по відношенню до своїх малолітніх дітей. Батько, Гуменюк В. В. написав розписку про те, що він зобов’язується до 01.06.2019 року пролікуватись від алкогольної залежності, створити належні умови для дітей та буде надавати кошти на утримання дітей, харчування та придбання одягу в сумі 3000 грн. щомісяця. Мати на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась, про причину неявки не повідомила, хоча була належним чином поінформована. Відповідно до рішення виконкому Баришівської селищної ради від 16.04.2019 року №46.3  Гуменюк А. М. та Гуменюк В. В. попереджені про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків по відношенню до дітей, батькам надано випробувальний термін 2 місяці для налагодження побуту, створення для дітей належних умов проживання та виховання, припинення зловживання спиртними напоями, влаштування на роботу. За час випробувального терміну ситуація в родині не змінилась, батьки продовжують зловживати спиртними напоями, не дають кошти на утримання дітей, не цікавляться їх життям, навчанням, не оздоровлювали в літній період. Не дивячись на те, що сім’я перебуває під соціальним супроводом, батьки на контакт не йдуть, рекомендації соціальних працівників не виконують, мати Гуменюк А. М. навмисне уникає зустрічей з спеціалістами Служби та Центру, переховується під час візитів в сім’ю. З квітня 2019 року неодноразово були здійснені виїзди за місцем проживання батьків, дверей членам комісії не відчиняли, один раз застали батька вдома, який повідомив про те, що він не працює, а дружина з травня 2019 року не проживає вдома, сімейні стосунки налагоджувати не бажає. (акти обстеження від 10.04.2019, 24.06.2019, 21.08.2019, 30.08.2019). 
Адміністрація Гостролуцького  НВК, де навчаються діти Гуменюк Олександра Василівна та Гуменюк Артем Васильович, надала психолого – педагогічні характеристики, в яких зазначено, що діти замкнуті, сором’язливі, мають низьку самооцінку через негаразди в родині. Батьки не займаються вихованням дітей, не приділяють уваги навчанню, співпраця з класним керівником, допомога у виконанні домашніх завдань відсутня, жодного разу не з’явились на батьківські збори, свята, на усні та письмові звертання не реагують, до класних та позашкільних заходів не мають бажання залучатись. Під час індивідуальних бесід з дітьми вони скаржились на те, що батьки п’ють, ображають їх, сваряться, між собою вчиняють бійки, мама часто була відсутня дома. В сім’ї Говорових вони почувають себе комфортно, безпечно, бажання повертатись додому не виявляють, хочуть залишатись проживати в цій родині.
03.09.2019 року відбулось чергове засідання Комісії з питань захисту прав дітей   виконкому Баришівської селищної ради, на яке були запрошені батьки. Мати, Гуменюк А. М. не з’явилась, батько Гуменюк В. В. був присутній, ініціативи у спілкуванні не виявляв, шляхів вирішення проблем в родині він не бачить, не працює через недійсність документу, що посвідчує особу,  дружина вдома не проживає, не заперечував проти позбавлення батьківських прав. Відповідно до інформації Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  від 27.08.2019 року №06/б-01-220 на сьогодні в батьків неусвідомлене розуміння власного стану, нерозуміння відповідальності за виховання та догляд за своїми дітьми, недотримання санітарно – гігієнічних норм в квартирі, зловживання алкоголем, відсутність в батька документу, що засвідчує особу. Обоє батьків потребують лікування від алкоголізму, не спроможні виконувати батьківські обов’язки та не хочуть це робити, кожен займається задоволенням своїх власних потреб, а не дитячих. 
22.08.2019 року Баришівською селищною радою було направлено клопотання до Баришівського відділення поліції Переяслав – Хмельницького ВП ГУНП Київської області про притягнення до адміністративної відповідальності Гуменюк А. М. та Гуменюка В. В. за ухиляння від виконання батьківських обов’ язків.
Зазначені факти, як кожен окремо так і в сукупності, свідчать про свідоме нехтування батьками своїх обов’язків, ухиляння від виконання батьківських обов’язків по догляду та утриманню малолітніх дітей.
Керуючись ст.ст. 19, 151, 155, 164 Сімейного Кодексу України, ст.ст.8, 12 Закону України «Про охорону дитинства», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», враховуючи рекомендацію комісії з питань захисту прав дитини від 03.09.2019 року, з метою забезпечення реалізації прав, свобод та законних інтересів дітей, виконавчий комітет Баришівської селищної ради  вважає за доцільне:
позбавити батьківських прав Гуменюк Антоніну Миколаївну та Гуменюка Василя Васильовича, які проживають в с. Гостролуччя, вул. Зелена, 1/24 по відношенню до своїх малолітніх дітей Гуменюк Олександри Василівни, 29.02.2008 року народження та Гуменюка Артема Васильовича, 25.05.2010 року народження.

Селищний голова                                              О. П. Вареніченко
