УКРАЇНА
БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА
Баришівського району Київської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН , ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ, ОХОРОНИ ПАМ»ЯТОК, ІСТОРИЧНОГО ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  
	
« 23» жовтня  2019року                                                                              смт. Баришівка

	ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  КОМІСІЇ № 22

 Присутні :
1.Гусєльнікова Марина Володимирівна  - голова комісії - відсутня
2.Молочко Ніна Василівна – заступник голови комісії      
3.Братченко Валентина Петрівна – секретар комісії 
Члени комісії:
4.Москаленко Юліан Олександрович
5.Майсон Анатолій Миколайович 
6.Горєв Сергій Станіславович - відсутній
                     Запрошені:
1. Івченко Ніна Миколаївна

                                                 П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й :

1. Про розгляд звернення  ПАТ «УІФКА – АГРО» .
Слухали: БратченкоВ.П., котра запропонувала розглянути клопотання ПАТ «УІФКА – АГРО» с. Коржі  про надання дозволу на укладання тимчасового договору оренди земельної ділянки площею 40,0000га на території Баришівської селищної ради Коржівськогоо старостинського округу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
Виступили: Івченко Н.М. , котра повідомила , що дана земельна ділянка вже використосвується  і треба уточнити саме хто її використовує  чи ПП Сорт чи  інше господарство. Це потрібно надати запит до Баришівської районної державної адміністрації.
Братченко В.П., котра запропонувала рекомендувати представникам ПАТ «УІФКА – АГРО» подати запит до Баришівської  районної державної адміністрації про  те з ким  укладено договір про тимчасову оренду земельної ділянки площею 40,0 га на території Баришівської селищної ради по Коржівському старостинському округу. 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
 Вирішили: рекомендувати представникам ПАТ «УІФКА – АГРО» подати запит до Баришівської  районної державної адміністрації про  те з ким  укладено договір про тимчасову оренду земельної ділянки площею 40,0 га на території Баришівської селищної ради по Коржівському старостинському округу.

2. Про надання згоди на розміщення  групи тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності  ТОВ «ЛАВОЧКА ХАЛАЇМА».
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути клопотання  ТОВ«ЛАВОЧКА ХАЛАЇМА», поредставник Лук»яненко Антон Юрійович, жителя с. Пасічна, про надання згоди на розміщення  додаткових  тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в смт. Баришівка по вул. Софіївська34, буд.23..
Виступили: Лук»яненко А.Ю., котрий розповів про бажання займатися підприємницькою діяльністю з продажу вживаного одягу, нового одягу, взуття та аксесуарів  і заявив, що  жителі буд. 23 не заперечують про, що надали свої підписи для розміщення групи споруд потрібна  додаткова площа для облаштування  підсобного приміщення  і там  на тому місці де попередньо було надано дозвіл  на розміщення групи тимчасових споруд  площа земельної ділянки  дозволяє це зробити.
Івченко Н.М. , Молочко Н.В., котрі попросили Лук»яненко А.Ю. надати  кадастровий план земельної ділянки і паспотр привязки на  групу тимчасових споруд на які вже надано дозвіл щоб можна було вивчити можливість надання  дозволу на додаткову площу.
(Лук»яненко А.Ю. надав детальний план частини території  смт. Баришівська по Софіївська34, буд. 23, але на ньому не включено план розташування групи тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності  ТОВ «ЛАВОЧКА ХАЛАЇМА»).
Братченко В.П., котра запропонувала рекомендувати ТОВ «ЛАВОЧКА ХАЛАЇМА»,  представник Лук»яненко А.Ю., надати паспорт привязки на групу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності(для торгівлі одягом , взуттям та ексесуарами (в т.ч. вживаним одягом) в смт. Баришівка по вул. Софіївська 34, буд. 23.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати с ТОВ «ЛАВОЧКА ХАЛАЇМА»,  представник Лук»яненко А.Ю., надати паспорт привязки на групу тимчасових споруд для провадження підриємницької діяльності(для торгівлі одягом , взуттям та ексесуарами (в т.ч. вживаним одягом) в смт. Баришівка по вул. Софіївська 34, буд. 23.

3. Про можливість розташування групи тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.
Слухали: Майсон А.М., котрий  запропонував  вивчити земельну дялянку, що знаходиться в смт. Баришівка по вул. Березанська 7 для розташування на ній групи тимчасових споруд.
Виступили: Москаленко Ю.О., котрий (після огляду даної земельної ділянки ) запропонував  рекомендувати  земельному відділу та відділу архітектури і містобудування  Баришівської селищної ради, постійній комісії з питань регулювання земельних відносин, природокористування , планування території, охорони  пам»яток, історичного та навколишнього середовища ,  розглянути можливість розташування групи  тимчасових споруд  для провадження підприємницької діяльності  на земельній ділянці в смт. Баришівка  по вул. Березанська, 7. Для цього оформити  проект відводу земельної ділянки в оренду  для провадження підприємницької діяльності  і право оренди земділянки винести на аукціон.
Молочко Н.В., Майсон А.М. підтримали дану пропозицію.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  земельному відділу та відділу архітектури і містобудування  Баришівської селищної ради, постійній комісії з питань регулювання земельних відносин, природокористування , планування території, охорони  пам»яток, історичного та навколишнього середовища ,  розглянути можливість розташування групи  тимчасових споруд  для провадження підприємницької діяльності  на земельній ділянці в смт. Баришівка  по вул. Березанська, 7. Для цього оформити  проект відводу земельної ділянки в оренду  для провадження підприємницької діяльності  і право оренди земділянки винести на аукціон.

4. Про розгляд звернення гр. Окопної жительки смт. Баришівка вул. Київський шлях, 27  про можливість внесення змін до детального плану частини території смт. Баришівка вул. Київський шлях, 27.
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву гр.Окопної жительки смт. Баришівка вул. Київський шлях, 27, про можливість внесення змін до детального плану частини території смт. Баришівка по вул. Київський шлях, 27  для розміщення індивідуального гаража гр. Окопній, що матиме  заїзд з вул. Березанська.
Виступили: Братченко В.П., котра зауважила, що якщо так спланувати то син гр. Окопної, який має тимчасову споруду (сарай хоча видно, що ця споруда використовувалася як гараж), не матиме змоги використовувати його повноцінно, так як не матиме заїзду з вул. Березанської і вул. Київський шлях. І запропонувала  рекомендувати гр. Окопній розглянути можливість розташування гаража біля споруди сина, так як поміж є вільна частина земділянки (об»єднавши споруди).  
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати гр. Окопній розглянути можливість розташування гаража біля споруди сина, так як поміж є вільна частина земділянки (об»єднавши споруди).  

5.Про розгляд заяви гр. Головко О.О..
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву гр. Головко О.О., жителя смт. Баришівка про надання  дозволу на виготовлення проекту відводу земділянки для будівництва індивідуального гаража в смт. Баришівка по вул. Б.Хмельницького, між буд. №15 і №17а.
Виступили: Майсон А.М., Москаленко Ю.О., Молочко Н.В., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради відмовити гр. Головко О.О. у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відводу земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража в смт. Баришівка по вул. Б. Хмельницького, між буд. №15 та №17, в звязку з тим, що бажане місце розташування буде заважати вивезенню сміття з місця його накопичення у сміттєвих баках. 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії селищної ради відмовити гр. Головко О.О. у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відводу земельної ділянки для будівництва індивідуального гаража в смт. Баришівка по вул. Б. Хмельницького, між буд. №15 та №17, в звязку з тим, що бажане місце розташування споруди гаража  буде заважати вивезенню сміття з місця його накопичення у сміттєвих баках. 

6. Про розгляд заяви гр. Рубленко С.І.. 
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву гр. Рубленко Софії Іванівни, жительки м. Києва про не можливість заїзду сільськогосподарської техніки на її земельну ділянку для обробітку огороду в с. Морозівка, по вул. Боженка,  9.
Виступили: Рубленко С.І., котра роз»яснила  суть свого питання, повідомивши про те, що її земділянка межує ії земельними ділянками її сестри Божко Надії Іванівни, жительки с. Морозівка і вона недає проїзду через її ділянки. Поруч земельна ділянка яка перейшла по спадщині гр. Рубленко С.І., Божко  Н. І. і їхньому брату  і що можна зробити проїзд по тій частині зеділянки , яку обробляє гр. Божко Н.І., але вона не  дає на це згоди
Братченко В.П., котра запропонувала рекомендувати гр. Рубленко С.І. звернутися до суду з позовом про виділення частини  успадкованої земельної ділянки в с. Морозівка по вул. Боженка. 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили:  рекомендувати гр. Рубленко С.І. звернутися до суду з позовом про виділення частини  успадкованої земельної ділянки.в с. Морозівка по вул.Боженка. 

7. Про  надання згоди на розміщення  веж мобільного звязку Водафон Україна.
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути клопотання ПрАТ «Водафон Україна» про надання дозволу для виготовлення проекту землеустрою щодо відводу земельних ділянок  в оренду для будівництва веж мобільного звязку на території Баришівської селищної ради  Сезенківському старостинському округу.
Виступили: Братченко В.П., Майсон А.М., котрі запропонували перенести розгляд даного клопотання для його вивчення і заслухати в.о. старости с. Сезенків.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: перенести розгляд даного клопотання для його вивчення і заслухати в.о. старости с. Сезенків .

8. Про  розгляд заяви гр. Лисенко О.А..
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву гр. Лисенко О.А., жительки м. Києва про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної жділянки у приватну власність для ведення особистого селянського господарства в с. Веселинівка по вул. Семиградової, 34а. 
Виступили: Павлуш Ю.П., котрий запропонував погодити дану заяву гр. Лисенко О.А., так як земділянка захаращина і потребує проведення робіт по приведенню її  в належний стан і ніхто на неї не притендує.
Братченко В.П., котра запропонувала в звязку з тим, що  представник гр. Лисенко О.А. відмовляється від пропозиції звяти цю земельну ділянку  для ведення городництва то рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на виготовлення проекту землеусторою  щодо відведення земельної ділянки оріїнтовною площею 0,09га у приватну власність для ведення  особистого селянського господарства в  с. Веселинівка по вул. Семиградової, 34а.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на виготовлення проекту землеусторою  щодо відведення земельної ділянки оріїнтовною площею 0,09га у приватну власність для ведення  особистого селянського господарства в  с. Веселинівка по вул. Семиградової, 34а.


                                 Голова комісії:                                     М.В. Гусєльнікова
                                 Секретар комісії:                                 В.П. Братченко


















УКРАЇНА
БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА
Баришівського району Київської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН , ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ, ОХОРОНИ ПАМ»ЯТОК, ІСТОРИЧНОГО ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  
	
« 08» листопад 2019року                                                                              смт. Баришівка

	ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  КОМІСІЇ № 23


 Присутні :
1.Гусєльнікова Марина Володимирівна  - голова комісії - відсутня
2.Молочко Ніна Василівна – заступник голови комісії         
3.Братченко Валентина Петрівна – секретар комісії 
Члени комісії:
4.Москаленко Юліан Олександрович - відсутній
5.Майсон Анатолій Миколайович 
6.Горєв Сергій Станіславович 
                     Запрошені:
7. Івченко Н.М.
8. Попова І.О.
9. Вареніченко О.П.


                                                   

                                                   
                                                 П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й:
1. Про взяття на облік громадян для виділення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків,  ведення особистого селянського господарства
будівництва індивідуальних гаражів.
 Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян, в яких вони просять дозволу виділити земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд, ведення особистого селянського господарства, будівництва індивідуальних гаражів.
Виступили: Горєв С.С., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради:
          1. Поставити на загальну чергу для виділення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд громадян:
       -  Левченка Владислава Вячеславовича, жителя  смт Баришівка, вул.Софіївська,27 кв.64.
       2. Поставити на загальну чергу на виділення земельної ділянки для ведення садівництва громадян:
      - Левченка Владислава Вячеславовича, жителя  смт Баришівка, вул.Софіївська,27 кв.64.
        3. Поставити на загальну чергу на виділення земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів громадян:
       - Дениска Віталія Юрійовича, жителя смт Баришівка, вул.Коцюбинського,21. 
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради:
       1. Поставити на загальну чергу для виділення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд громадян:
       -  Левченка Владислава Вячеславовича, жителя  смт Баришівка, вул.Софіївська,27 кв.64.
       2. Поставити на загальну чергу на виділення земельної ділянки для ведення садівництва громадян:
      - Левченка Владислава Вячеславовича, жителя  смт Баришівка, вул.Софіївська,27 кв.64.
        3. Поставити на загальну чергу на виділення земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів громадян:
       - Дениска Віталія Юрійовича, жителя смт Баришівка, вул.Коцюбинського,21.         

2. Про затвердження проекту землеустрою щодо  відведення   земельної ділянки у приватну власність для колективного садівництва Безверхому В.А.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути Безверхого Віталія Анатолійовича, жителя м.Київ та проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у приватну власність для колективного садівництва.
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради затвердити Безверхому Віталію Анатолійовичу проект землеустрою щодо  відведення земельної ділянки у приватну власність площею 0,0700 га, кадастровий номер 3220287100:22:054:0071,   для колективного садівництва в с. Селичівка, СТ «Інтурист», діл.24 і передати Безверхому Віталію Анатолійовичу у приватну власність  земельну ділянку площею 0,0700 га, кадастровий номер 3220287100:22:054:0071,  для колективного садівництва в  с. Селичівка, СТ «Інтурист», діл.24.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради затвердити Безверхому Віталію Анатолійовичу проект землеустрою щодо  відведення земельної ділянки у приватну власність площею 0,0700 га, кадастровий номер 3220287100:22:054:0071,   для колективного садівництва в с. Селичівка, СТ «Інтурист», діл.24 і передати Безверхому Віталію Анатолійовичу у приватну власність  земельну ділянку площею 0,0700 га, кадастровий номер 3220287100:22:054:0071,  для колективного садівництва в  с. Селичівка, СТ «Інтурист», діл.24.




       3. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 
        встановлення (відновлення)  меж земельних  ділянок в натурі (на місцевості).
        Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви  громадян, в яких вони           
        просять надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо  
        встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості).
        Виступили: Горєв С.С., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради надати  
        дозвіл на розробку технічної документації із  землеустрою щодо встановлення  
        (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі її в приватну 
        власність на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських   
        округах  громадянам:
             - Івановій  Лідії Василівні, жительці смт Баришівка, вул. Болотна,10, на земельну ділянку  площею 0,1500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Болотна,10;
       - Биковському Борису Івановичу (1/2 частки), жителю м.Київ, вул.Сабурова,9/61 кв.38, Биковському Анатолію Івановичу (1/2 частки),  жителю с.Перемога, вул.Назаренка,9, на земельну ділянку  площею 0,25 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Перемога, вул. Старокиївська,102;
        - Мілевській Ганні Миколаївні (1/3 частки), Жорову Павлу Ігоровичу (1/3 частки), Гордєєвій Альоні Ігорівні (1/3 частки), жителям  смт Баришівка, вул.Маяковського,19, на земельну ділянку  площею 0,0975 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Маяковського,19;
        - Кірейчук Тетяні Павлівні, жительці с.Селичівка, вул.Набережна,15, на земельну ділянку  площею 0,0750 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Селичівка, вул.Чехова,2;
      - Лисенку Юрію Миколайовичу (1/2 частки), жителю с.Морозівка, вул.Садова,14 кв.21, Ульяновій  Тетяні Миколаївні (1/2 частки),  жительці с.Морозівка, вул.Садова,14 кв.21, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Морозівка, вул.Д.Поповича,64;
        - Дем’яненку Миколі Миколайовичу, Дем’яненко Ользі Андріївні, Мельниченко Наталії Миколаївні, Дем’яненку Миколі Миколайовичу, жителям с. Корніївка, вул. Лесі Українки,254, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Корніївка, вул. Лесі Українки,254;
        -Калініченку Григорію Миколайовичу, жителю с.Гостролуччя, вул.Космонавтів,10, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Гостролуччя, вул.Космонавтів,10;
        -Федорченку Андрію Петровичу, жителю с.Веселинівка, вул.Семиградової,6,  на земельну ділянку  площею 0,0743 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Веселинівка, вул.Семиградової,6;
        - Сахаровій Людмилі Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Привокзальна,12 кв.86,  на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Гостролуччя, пров.Озерний,15;
       - Заболотній Наталії Василівні (4/6 частки), Заболотному Руслану Олеговичу (1/6 частки), Заболотному Руслану Олеговичу (1/6 частки), жителям  с.Лукаші, вул.Західна,11, на земельну ділянку  площею 0,1253 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Лукаші, вул.Західна,11;
        - Лагутіну Юрію Віталійовичу, жителю смт Баришівка, вул.Троїцька,10,  на земельну ділянку  площею 0,1090 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Троїцька,10;
        - Яременку Тарасу Григоровмчу, жителю с.Селище, вул.Козацька,27,  на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Селище, вул.Козацька,27;
        - Макодзебі Людмилі Леонідівні, жительці с.Пасічна, вул.Щастя,64, на земельну ділянку  площею 0,2154 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Пасічна, вул.Щастя,64;
       - Ющенку Миколі Михайловичу, жителю м.Бориспіль, вул. Челюскінців,12в, на земельну ділянку площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Корніївка, вул.Лугова,4;
       - Петренко Олені Михайлівні (1/6 частки), Петренку Сергію Михайловичу (1/6 частки), Петренко-Сотмарі Ірині Зігмундівні (2/3 частки), жителям  с.Пасічна, пров.Бузковий,7, на земельну ділянку  площею 0,2142 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Пасічна, пров.Бузковий,7;
        - Мазур Павлу Яковичу (2/3 частки), жителю м.Київ, вул. Срібнокільська,24 кв.83, Суржиній Зої Яківні (1/3 частки),  жительці м.Київ, вул. Харківське шосе,170 кв.277, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Поділля, вул.Вербна,5а.
        - Казіміровій Людмилі Іванівні, жительці с.Бзів, вул.Свято-Миколаївська,11-в, на земельну ділянку площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Бзів, вул.Свято-Миколаївська,11-в;
       - Кубовській Тетяні Петрівні, жительці м.Одеса, вул. Висоцького,7 кв.96, на земельну ділянку площею 0,1187 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Рудницьке, вул. Дружби Народів,14;
      - Молчановій Катерині Олександрівні, жительці м.Переяслав-Хмельницький, вул.Ломоносова,7, на земельну ділянку площею 0,04 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Гетьмана Дорошенка,1.
Голосували:
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
        Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати  
        дозвіл на розробку технічної документації із  землеустрою щодо встановлення  
        (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі її в приватну 
        власність на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських   
        округах  громадянам:
              - Івановій  Лідії Василівні, жительці смт Баришівка, вул. Болотна,10, на земельну ділянку  площею 0,1500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Болотна,10;
       - Биковському Борису Івановичу (1/2 частки), жителю м.Київ, вул.Сабурова,9/61 кв.38, Биковському Анатолію Івановичу (1/2 частки),  жителю с.Перемога, вул.Назаренка,9, на земельну ділянку  площею 0,25 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Перемога, вул. Старокиївська,102;
        - Мілевській Ганні Миколаївні (1/3 частки), Жорову Павлу Ігоровичу (1/3 частки), Гордєєвій Альоні Ігорівні (1/3 частки), жителям  смт Баришівка, вул.Маяковського,19, на земельну ділянку  площею 0,0975 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Маяковського,19;
        - Кірейчук Тетяні Павлівні, жительці с.Селичівка, вул.Набережна,15, на земельну ділянку  площею 0,0750 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Селичівка, вул.Чехова,2;
      - Лисенку Юрію Миколайовичу (1/2 частки), жителю с.Морозівка, вул.Садова,14 кв.21, Ульяновій  Тетяні Миколаївні (1/2 частки),  жительці с.Морозівка, вул.Садова,14 кв.21, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Морозівка, вул.Д.Поповича,64;
        - Дем’яненку Миколі Миколайовичу, Дем’яненко Ользі Андріївні, Мельниченко Наталії Миколаївні, Дем’яненку Миколі Миколайовичу, жителям с. Корніївка, вул. Лесі Українки,254, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Корніївка, вул. Лесі Українки,254;
        -Калініченку Григорію Миколайовичу, жителю с.Гостролуччя, вул.Космонавтів,10, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Гостролуччя, вул.Космонавтів,10;
        -Федорченку Андрію Петровичу, жителю с.Веселинівка, вул.Семиградової,6,  на земельну ділянку  площею 0,0743 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Веселинівка, вул.Семиградової,6;
        - Сахаровій Людмилі Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Привокзальна,12 кв.86,  на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Гостролуччя, пров.Озерний,15;
       - Заболотній Наталії Василівні (4/6 частки), Заболотному Руслану Олеговичу (1/6 частки), Заболотному Руслану Олеговичу (1/6 частки), жителям  с.Лукаші, вул.Західна,11, на земельну ділянку  площею 0,1253 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Лукаші, вул.Західна,11;
        - ЛагутінуЮрію Віталійовичу, жителю смт Баришівка, вул.Троїцька,10,  на земельну ділянку  площею 0,1090 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт Баришівка, вул.Троїцька,10;
        - Яременку Тарасу Григоровмчу, жителю с.Селище, вул.Козацька,27,  на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Селище, вул.Козацька,27;
        - Макодзебі Людмилі Леонідівні, жительці с.Пасічна, вул.Щастя,64, на земельну ділянку  площею 0,2154 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с. Пасічна, вул.Щастя,64;
       - Ющенку Миколі Михайловичу, жителю м.Бориспіль, вул. Челюскінців,12в, на земельну ділянку площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Корніївка, вул.Лугова,4;
       - Петренко Олені Михайлівні (1/6 частки), Петренку Сергію Михайловичу (1/6 частки), Петренко-Сотмарі Ірині Зігмундівні (2/3 частки), жителям  с.Пасічна, пров.Бузковий,7, на земельну ділянку  площею 0,2142 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Пасічна, пров.Бузковий,7;
        - Мазур Павлу Яковичу (2/3 частки), жителю м.Київ, вул. Срібнокільська,24 кв.83, Суржиній Зої Яківні (1/3 частки),  жительці м.Київ, вул. Харківське шосе,170 кв.277, на земельну ділянку  площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в с.Поділля, вул.Вербна,5а.
        - Казіміровій Людмилі Іванівні, жительці с.Бзів, вул.Свято-Миколаївська,11-в, на земельну ділянку площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Бзів, вул.Свято-Миколаївська,11-в;
       - Кубовській Тетяні Петрівні, жительці м.Одеса, вул. Висоцького,7 кв.96, на земельну ділянку площею 0,1187 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Рудницьке, вул. Дружби Народів,14;
      - Молчановій Катерині Олександрівні, жительці м.Переяслав-Хмельницький, вул.Ломоносова,7, на земельну ділянку площею 0,04 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Гетьмана Дорошенка,1;

4.  Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення)  меж земельних ділянок   в натурі (на місцевості) для ведення товарного  сільськогосподарського виробництва.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви  громадян, в яких вони просять надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного  сільськогосподарського виробництва.
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку технічної документації із  землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі    (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на  території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
   - Зікій Ніні Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Павла Тичини,12-а, кв.161,  на земельну  частку (пай) № 0251 площею 2,0692 га (рілля), № 1278 площею 0,473 га (сінокіс), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Перемозького старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту).   
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати дозвіл на розробку технічної документації із  землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі    (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на  території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
  - Зікій Ніні Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Павла Тичини,12-а, кв.161,  на земельну  частку (пай) № 0251 площею 2,0692 га (рілля), № 1278 площею 0,473 га (сінокіс), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Перемозького старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту).    

5. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян, в яких вони просять затвердити проекти  землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства
Виступили: Майсон А.М.., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради
затвердити проекти землеустрою щодо  відведення земельних ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства по Баришівській селищній раді  та відповідних старостинських округах громадянам: 
- Ставицькій Наталії Петрівні, жительці  смт Баришівка, вул.Ватутіна,33 кв.1, на земельну ділянку площею 0,5000 га, кадастровий номер: 3220255101:01:150:0029,   для ведення особистого селянського господарства в   смт Баришівка, масив Трубізький,23;
-Дзюбі Ользі Миколаївні, жительці  м.Київ, вул.Бориспільська,39, кв.59, на земельну ділянку площею 0,1294 га, кадастровий номер: 3220287001:23:008:0022,   для ведення особистого селянського господарства в   с.Селище, вул.Трубізька,24;
-Олексієнко Надії Борисівні, жительці м.Київ, вул.Єфремова,29/22 кв.7, на земельну ділянку площею 0,1600 га, кадастровий номер: 3220286101:16:048:0150,  для ведення особистого селянського господарства в с. Перемога, вул.Садова,9/19; 
-Орловій Оксані Миколаївні, жительці смт Баришівка, вул.Вишнева,9, на земельну ділянку площею 0,0297 га, кадастровий номер: 3220255101:01:006:0024    для ведення особистого селянського господарства в смт Баришівка, вул.Вишнева,9;
- Холод Ірині Григорівні, жительці с.Волошинівка, вул.Шевченка,2, на земельну ділянку площею 0,2215 га, кадастровий номер: 3220281701:04:002:0053,   для ведення особистого селянського господарства в   с.Волошинівка, вул.Шевченка,2 і відповідно передати безоплатно у приватну власність земельні ділянки даним  громадянам.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради затвердити проекти землеустрою щодо  відведення земельних ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства по Баришівській селищній раді  та відповідних старостинських округах громадянам: 
- Ставицькій Наталії Петрівні, жительці  смт Баришівка, вул.Ватутіна,33 кв.1, на земельну ділянку площею 0,5000 га, кадастровий номер: 3220255101:01:150:0029,   для ведення особистого селянського господарства в   смт Баришівка, масив Трубізький,23;
-Дзюбі Ользі Миколаївні, жительці  м.Київ, вул.Бориспільська,39, кв.59, на земельну ділянку площею 0,1294 га, кадастровий номер: 3220287001:23:008:0022,   для ведення особистого селянського господарства в   с.Селище, вул.Трубізька,24;
-Олексієнко Надії Борисівні, жительці м.Київ, вул.Єфремова,29/22 кв.7, на земельну ділянку площею 0,1600 га, кадастровий номер: 3220286101:16:048:0150,  для ведення особистого селянського господарства в с. Перемога, вул.Садова,9/19; 
-Орловій Оксані Миколаївні, жительці смт Баришівка, вул.Вишнева,9, на земельну ділянку площею 0,0297 га, кадастровий номер: 3220255101:01:006:0024    для ведення особистого селянського господарства в смт Баришівка, вул.Вишнева,9;
- Холод Ірині Григорівні, жительці с.Волошинівка, вул.Шевченка,2, на земельну ділянку площею 0,2215 га, кадастровий номер: 3220281701:04:002:0053,   для ведення особистого селянського господарства в   с.Волошинівка, вул.Шевченка,2 і відповідно передати безоплатно у приватну власність земельні ділянки даним  громадянам.

6. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі ( на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян в яких вони просять затвердити технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок  в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
Виступили: Братченко В.П., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради затвердити технічні документації із землеустрою щодо  встановлення    (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських  округах громадянам:
- Микитенко Валентині Іванівні, жительці с.Сезенків,    на земельну  частку (пай) площею 1,0000 га,  кадастровий номер: 3220286700:21:091:0040, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради Сезенківського старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту);
      - Цихоні Тетяні Олександрівні, жительці м.Київ, вул.Маяковського,51а кв.87,   на земельну  частку (пай) № 475 площею 5,7696 га (пасовища), кадастровий номер:3220283800:10:056:0038,  для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Лук’янівського  старостинського округу Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту);
       - Рахубі Олені Валеріївні, жительці с.Власівка, пров.Шкільний,23,  на земельну  частку (пай) № 41 площею 1,6800 га (рілля),  кадастровий номер: 3220282000:06:035:0085, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Дернівського старостинського округу, Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту);
        -Лавріненку Михайлу Івановичу (1/2 частки), жителю м.Київ, пр.Маяковського,26б кв.136, Шашкіній Катерині Іванівні (1/2 частки), жительці м.Київ, вул.І.Їжакевича,21 кв.19, на земельну  частку (пай)  №294 площею 1,5671 га (рілля), кадастровий номер: 3220285300:05:047:0122, №296 площею 1,2486 га (сіножаті), кадастровий номер:3220285300:05:069:0215, №970 площею 2,5112 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:052:0038, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Гостролуцького старостинського округу,  Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту); 
  -Костенко Тетяні Петрівні, жительці м. Київ, пр-кт.Свободи,24-б кв.166,  на земельну  частку (пай) № 596 площею 1,1881 га (сінокіс), кадастровий номер: 3220285300:05:072:0050, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради Гостролуцького старостинського округу,  Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту);
·  Бондару Юрію Олеговичу, жителю м.Київ, вул.Вузівська,5 кв.136, на земельну  частку (пай) № 102 площею 0,7416 га (рілля), кадастровий номер: 3220284400:12:033:0025, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Масківецького старостинського округу, Баришівського району, Київської області (за межами населеного пункту);
      - Костенко Світлані Іванівні, жительці м.Київ, пр-кт.Свободи,24-б, кв.166  на земельну  частку (пай) № 284 площею 2,2321 га (сінокіс), кадастровий номер:3220285300:05:069:0216, №282 площею 1,6883 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:047:0110, №958 площею 1,7620 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:052:0026, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Гостролуцького старостинського округу Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту) і  передати у приватну власність земельні частки (паї) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах району, Київської області (за межами населеного пункту) даним громадянам. 
Голосували:   
   «за» –4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради затвердити технічні документації із землеустрою щодо  встановлення    (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських  округах громадянам:
- Микитенко Валентині Іванівні, жительці с.Сезенків,    на земельну  частку (пай) площею 1,0000 га,  кадастровий номер: 3220286700:21:091:0040, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради Сезенківського старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту);
      - Цихоні Тетяні Олександрівні, жительці м.Київ, вул.Маяковського,51а кв.87,   на земельну  частку (пай) № 475 площею 5,7696 га (пасовища), кадастровий номер:3220283800:10:056:0038,  для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Лук’янівського  старостинського округу Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту);
       - Рахубі Олені Валеріївні, жительці с.Власівка, пров.Шкільний,23,  на земельну  частку (пай) № 41 площею 1,6800 га (рілля),  кадастровий номер: 3220282000:06:035:0085, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Дернівського старостинського округу, Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту);
        -Лавріненку Михайлу Івановичу (1/2 частки), жителю м.Київ, пр.Маяковського,26б кв.136, Шашкіній Катерині Іванівні (1/2 частки), жительці м.Київ, вул.І.Їжакевича,21 кв.19, на земельну  частку (пай)  №294 площею 1,5671 га (рілля), кадастровий номер: 3220285300:05:047:0122, №296 площею 1,2486 га (сіножаті), кадастровий номер:3220285300:05:069:0215, №970 площею 2,5112 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:052:0038, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Гостролуцького старостинського округу,  Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту); 
  -Костенко Тетяні Петрівні, жительці м. Київ, пр-кт.Свободи,24-б кв.166,  на земельну  частку (пай) № 596 площею 1,1881 га (сінокіс), кадастровий номер: 3220285300:05:072:0050, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради Гостролуцького старостинського округу,  Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту);
·  Бондару Юрію Олеговичу, жителю м.Київ, вул.Вузівська,5 кв.136, на земельну  частку (пай) № 102 площею 0,7416 га (рілля), кадастровий номер: 3220284400:12:033:0025, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Масківецького старостинського округу, Баришівського району, Київської області (за межами населеного пункту);
      - Костенко Світлані Іванівні, жительці м.Київ, пр-кт.Свободи,24-б, кв.166  на земельну  частку (пай) № 284 площею 2,2321 га (сінокіс), кадастровий номер:3220285300:05:069:0216, №282 площею 1,6883 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:047:0110, №958 площею 1,7620 га (рілля), кадастровий номер:3220285300:05:052:0026, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Баришівської селищної ради, Гостролуцького старостинського округу Баришівського району  Київської області (за межами населеного пункту) і передати у приватну власність земельні частки (паї) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах району, Київської області (за межами населеного пункту) даним громадянам. 

7.  Про продовження терміну дії договору особистого строкового сервітуту. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви ФОП Пирогової Марини Вікторівни, жительки м. Березань і ФОП Закарадзе Світлани Іванівни, жительки смт.Баришівка, про продовження терміну дії договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку.
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради:
         1. Продовжити  ФОП Пироговій М.В. термін дії договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку площею  0,0024га, яка розташована в смт Баришівка по вул. Березанська, 9/3, надану для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності  терміном на 3 роки і встановити розмір орендної плати  за вищезазначену земельну ділянку 12 % від нормативної грошової оцінки землі.
          2. Продовжити  ФОП Закарадзе С.І. термін дії договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку площею  0,0024га, яка розташована в смт Баришівка по вул.Березанська,9-а, надану для розміщення  тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності терміном  на 3 роки і встановити розмір орендної плати  за вищезазначену земельну ділянку 12 % від нормативної грошової оцінки землі.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради:
  1. Продовжити  ФОП Пироговій М.В. термін дії договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку площею  0,0024га, яка розташована в смт Баришівка по вул. Березанська, 9/3, надану для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності  терміном на 3 роки і встановити розмір орендної плати  за вищезазначену земельну ділянку 12 % від нормативної грошової оцінки землі.
          2. Продовжити  ФОП Закарадзе С.І. термін дії договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку площею  0,0024га, яка розташована в смт Баришівка по вул.Березанська,9-а, надану для розміщення  тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності терміном  на 3 роки і встановити розмір орендної плати  за вищезазначену земельну ділянку 12 % від нормативної грошової оцінки землі.

8. Про припинення права користування земельною ділянкою. 
Слухали: Братченко В.П.,  котра запропонувала розглянути заяву громадянина про припинення права користування земельною ділянкою гр. Дикого Віталія Васильовича, жителя с. Гостролуччя .
Виступили: Братченко В.П., Горєв С.С., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради припинити право користування земельною ділянкою гр. Дикому Віталію Васильовичу, жителю с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га пол вулд. Молодіжна, 30 і земельну ділянку зарахувати до земель зжапасу селищної ради. 
Голосували:
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради припинити право користування земельною ділянкою гр. Дикому Віталію Васильовичу, жителю с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га пол вулд. Молодіжна, 30 і земельну ділянку зарахувати до земель зжапасу селищної ради. 

9. Про затвердження проектів землеустрою   щодо відведення земельних ділянок
у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян, в яких вони просять затвердити проекти  землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
Виступили: Горєв С.С., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради затвердити проекти землеустрою щодо  відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
  -Голубєву Ігорю Миколайовичу, жителю смт Баришівка, вул.Набережна,13, на  земельну ділянку площею 0,1500 га, кадастровий номер: 3220255101:01:007:0016, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Набережна,13;
 -Крусю Сергію Дмитровичу, жителю с.Волошинівка, вул.Заозерна,11а, на  земельну ділянку площею 0,1549 га, кадастровий номер: 3220281701:04:084:0126, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Волошинівка, вул.Молодіжна,2;      
      -Шимко Ніні Григорівні, жительці с.Гостролуччя, вул. Лісова,15, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0007, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,9;     
      -Сидоренко Оксані Іванівні, жительці с.Гостролуччя, вул.Центральна,71, кв.4, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0008, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,15;
    -Кость Оксані Олексіївні, жительці м.Київ, вул.Вербицького,24 кв.65 на  земельну ділянку площею 0,1330 га, кадастровий номер: 3220280401:02:014:0131, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Бзів,  вул. Мальовнича,2;
     -Куделі Віктору Вікторовичу, жителю с.Веселинівка, вул.Молодіжна,7, на  земельну ділянку площею 0,2496 га, кадастровий номер: 3220280801:03:072:0069, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Веселинівка, вул.Донецька,22;   
     -Григоренку Вадиму Володимировичу, жителю с.Антонівка, вул.Л.Українки,44,  на  земельну ділянку площею 0,1541 га, кадастровий номер: 3220281701:04:084:0110, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Волошинівка, вул.Заозерна,28;   
     -Гранько Олексію Анатолійовичу, жителю с.Гостролуччя, вул. Я.Богдана,6а, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0011, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,8;
    -Троценко Оксані Вікторівні, жительці с.Гостролуччя, вул. Весняна,19,  на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0009, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,19;
    - Граньку Тарасу Григоровичу, жителю с.Гостролуччя, вул. Центральна,17,  на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0012, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,11і передати відповідно в приватну власність.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради затвердити проекти землеустрою щодо  відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
  -Голубєву Ігорю Миколайовичу, жителю смт Баришівка, вул.Набережна,13, на  земельну ділянку площею 0,1500 га, кадастровий номер: 3220255101:01:007:0016, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Набережна,13;
 -Крусю Сергію Дмитровичу, жителю с.Волошинівка, вул.Заозерна,11а, на  земельну ділянку площею 0,1549 га, кадастровий номер: 3220281701:04:084:0126, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Волошинівка, вул.Молодіжна,2;      
      -Шимко Ніні Григорівні, жительці с.Гостролуччя, вул. Лісова,15, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0007, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,9;     
      -Сидоренко Оксані Іванівні, жительці с.Гостролуччя, вул.Центральна,71, кв.4, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0008, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,15;
   -Кость Оксані Олексіївні, жительці м.Київ, вул.Вербицького,24 кв.65 на  земельну ділянку площею 0,1330 га, кадастровий номер: 3220280401:02:014:0131, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Бзів,  вул. Мальовнича,2;
     -Куделі Віктору Вікторовичу, жителю с.Веселинівка, вул.Молодіжна,7, на  земельну ділянку площею 0,2496 га, кадастровий номер: 3220280801:03:072:0069, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Веселинівка, вул.Донецька,22;   
     -Григоренку Вадиму Володимировичу, жителю с.Антонівка, вул.Л.Українки,44,  на  земельну ділянку площею 0,1541 га, кадастровий номер: 3220281701:04:084:0110, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Волошинівка, вул.Заозерна,28;   
     -Гранько Олексію Анатолійовичу, жителю с.Гостролуччя, вул. Я.Богдана,6а, на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0011, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,8;
    -Троценко Оксані Вікторівні, жительці с.Гостролуччя, вул. Весняна,19,  на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0009, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,19;
    - Граньку Тарасу Григоровичу, жителю с.Гостролуччя, вул. Центральна,17,  на  земельну ділянку площею 0,2000 га, кадастровий номер: 3220285301:05:116:0012, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Гостролуччя, вул.Весняна,11 і передати відповідно в приватну власність.

10. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо ваідведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл  на виготовлення проекту землеустрою щодо ваідведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд громадянам:
· Омельченко Наталії Валеріївні, жительці с. Поділля на земельну ділянку площею 0,20га в с. Поділля по вул. Чкалова;
·  Волуйко Вірі Володимирівні, жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га в с. Гостролуччя по вул. Молодіжна, 30;
· Еміналієвій Ганні Русланівні, жительці с. Коржі на земельну ділянку площею 0,10га в с. Коржі по вул. Шевченка, 56;
· Шаповал Світлані Василівні , жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га в с. Гостролуччя по вул. Молодіжна, 35;
· Шаповал Володимиру Васильовичу, жителю с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,22га в с. Гостролуччя по вул. Степова, 4.
Голосували:
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати дозвіл  на виготовлення проекту землеустрою щодо ваідведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд громадянам:
· Омельченко Наталії Валеріївні, жительці с. Поділля на земельну ділянку площею 0,20га в с. Поділля по вул. Чкалова;
·  Волуйко Вірі Володимирівні, жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га в с. Гостролуччя по вул. Молодіжна, 30;
· Еміналієвій Ганні Русланівні, жительці с. Коржі на земельну ділянку площею 0,10га в с. Коржі по вул. Шевченка, 56;
· Шаповал Світлані Василівні , жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,20га в с. Гостролуччя по вул. Молодіжна, 35;
· Шаповал Володимиру Васильовичу, жителю с. Гостролуччя на земельну ділянку площею 0,22га в с. Гостролуччя по вул. Степова, 4.
11. Про погодження проектів землеустрою    щодо відведення земельних ділянок
у власність громадянам.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян про погодження проектів  землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність  для ведення особистого селянського господарства, індивідуального садівництва.
Виступили: Горєв С.С., запропонував рекомендувати сесії селищної ради погодити  проекти землеустрою щодо  передачі у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, колективного садівництва на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
    - Степаненку  Анатолію Івановичу, жителю с. Коржі, вул.Грушевського,19 кв.29,  на земельну ділянку площею 1,0000 га, кадастровий номер: 3220282800:07:033:0303, для ведення особистого селянського господарства на території Баришівської селищної ради, Коржівського старостинського округу Баришівського району Київської області  (за межами населеного пункту);   
  - Ковальчук Нелі Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Червоноткацька,27/2 кв.81, на земельну ділянку №306, площею 0,0600 га, кадастровий номер: 3220286700:21:068:0306, ГОСТ «Мрія-2», для колективного садівництва на території Баришівської селищної ради, Сезенківського старостинського округу Баришівського району Київської області  (за межами населеного пункту).
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради    погодити  проекти землеустрою щодо  передачі у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, колективного садівництва на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  громадянам:
    - Степаненку  Анатолію Івановичу, жителю с. Коржі, вул.Грушевського,19 кв.29,  на земельну ділянку площею 1,0000 га, кадастровий номер: 3220282800:07:033:0303, для ведення особистого селянського господарства на території Баришівської селищної ради, Коржівського старостинського округу Баришівського району Київської області  (за межами населеного пункту);   
  - Ковальчук Нелі Михайлівні, жительці м.Київ, вул.Червоноткацька,27/2 кв.81, на земельну ділянку №306, площею 0,0600 га, кадастровий номер: 3220286700:21:068:0306, ГОСТ «Мрія-2», для колективного садівництва на території Баришівської селищної ради, Сезенківського старостинського округу Баришівського району Київської області  (за межами населеного пункту).   

12.   Про  надання дозволу на виготовлення проекту відводу земельної ділянки у приватну власність для будівництва індивідуальних гаражів.
Слухали: Братченко В.П., котора запропонувала розглянути заяви громадян про надання дозволу на виготовлення проекту відводу земельної ділянки у приватнк власність для будівництва індивідуальних гаражів 
Виступили: Майсон А.М., Горєв С.С., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати  дозвіл на виготовлення проектів відводу земельних ділянок у приватну власність для будівництва індивідуальних гаражів громадянам:
- Вахтинській Марії Петрівні, смт. Баришівка на земельну ділянку площе.ю 0,0024га в смт. Баришівка по вул. Софіївська, 27/25;
-Павленко Валерію Васильовичу, жителю с. Морозівка  на зжемельну ділянку площею 0,003га в с. Морозівка по вул. Садова, №59.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати  дозвіл на виготовлення проектів відводу земельних ділянок у приватну власність для будівництва індивідуальних гаражів громадянам:
- Вахтинській Марії Петрівні, смт. Баришівка на земельну ділянку площе.ю 0,0024га в смт. Баришівка по вул. Софіївська, 27/25;
-Павленко Валерію Васильовичу, жителю с. Морозівка  на зжемельну ділянку площею 0,003га в с. Морозівка по вул. Садова, №59.

13. Про  уточнення площі земельних ділянок.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути  заяви громадян про уточнення площі земельних ділянок. 
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на уточнення площі земельних ділянок громадянам:   
1. Лутицькій Катерині Володимирівні, жительці с Бзів на земельну ділянку площею 0,1498га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Бзів по вул. Затишна, 10;
2. Бартош Інні Анатоліївні, жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку  площею з 0,20га на 0,2099га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Гостролуччя по вул. Мічуріна, 12;
3. Полуцькому Володимиру Юрійовичу, жителю с. Волошинівка на земельну ділянку площею з 0,15га на 0,185га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка по вул. Шевченка, 11.
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати згоду на уточнення площі земельних ділянок громадянам:   
1.Лутицькій Катерині Володимирівні, жительці с Бзів на земельну ділянку площею 0,1498га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Бзів по вул. Затишна, 10;
2.Бартош Інні Анатоліївні, жительці с. Гостролуччя на земельну ділянку  площею з 0,20га на 0,2099га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Гостролуччя по вул. Мічуріна, 12;
3.Полуцькому Володимиру Юрійовичу, жителю с. Волошинівка на земельну ділянку площею з 0,15га на 0,185га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка по вул. Шевченка, 11.

14.   Про  надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву гр. Чубарової Наталії Володимирівни про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,0177га не житлова будівля магазин із спорудами в смт. Баришівка по вул. Березанська, 8а. 
Виступили: Горєв С.С., Молочко Н.В., котрі  запропонували рекомендувати  сесії селищної ради надати згоду  на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,0177га не житлова будівля магазин із спорудами в смт. Баришівка по вул. Березанська, 8а. 
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати згоду  на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,0177га не житлова будівля магазин із спорудами в смт. Баришівка по вул. Березанська, 8а. 

15.  Про надання дозволу на розробку проекту  землеустрою щодо  відведення земельної ділянки у приватну власність для ведення колективного садівництва.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву гр. Драчука Романа Леонідовича, жителя м. Києва про надання дозволу на розробку проекту  землеустрою щодо  відведення земельної ділянки у приватну власність для ведення колективного садівництва. 
Виступили: Майсон А.М.,  котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо  відведення земельної ділянки площею 0,0783га №51 у приватну власність для ведення колективного садівництва на території Баришівської селищної ради по Коржівському старостинському округу  СТ «Дружба»  Драчуку Роману Леонідовичу жителю м. Києва. 
Голосували:   
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  сесії Баришівської селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо  відведення земельної ділянки площею 0,0783га за №51  у приватну власність для ведення колективного садівництва на території Баришівської селищної ради по Коржівському старостинському округу  СТ «Дружба»  Драчуку Роману Леонідовичу жителю м. Києва. 

16. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
Слухали: Братченко В.П.., котра запропонувала розглянути  заяви громадян, в яких вони просять затвердити технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок  в натурі (на місцевості).
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради затвердити технічні документації із землеустрою щодо  встановлення    (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
- Литвиненко Ніні Іванівні, жительці м.Київ, вул.Північна,54г, квю140, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220285701:15:018:0067,  для  будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Паришків, вул.Голосіївська,28; 
- Холод Ірині Григорівні, жительці  с.Волошинівка, вул.Шевченка,2, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220281701:04:002:0049,   для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в   с. Волошинівка, вул.Шевченка,2;
- Мозговій Ользі Григорівні, жительці смт Баришівка, вул.Комарова,9, на земельну ділянку площею 0,1149 га, кадастровий номер 3220255101:01:076:0020, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Комарова,9;
- Братусь Василю Миколайовичу, жителю с. Волошинівка, вул. Нова,6,  на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220281701:04:015:0021, для  будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка, вул.Нова,6;
 - Медведському Михайлу Івановичу, жителю с.Корніївка, вул.Діброва,76, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер 3220282901:08:025:0342, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Корніївка, вул.Діброва,76;      
     - Дзюбі Ользі Миколаївні, жителю м. Київ, вул. Бориспільська,39, кв.59, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер 3220287001:23:008:0021, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Селище, вул.Трубізька,24 і передати у приватну власність земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  даним громадянам. 
Голосували:
    «за» – 5
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради з затвердити технічні документації із землеустрою щодо  встановлення    (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
- Литвиненко Ніні Іванівні, жительці м.Київ, вул.Північна,54г, квю140, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220285701:15:018:0067,  для  будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Паришків, вул.Голосіївська,28; 
- Холод Ірині Григорівні, жительці  с.Волошинівка, вул.Шевченка,2, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220281701:04:002:0049,   для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в   с. Волошинівка, вул.Шевченка,2;
- Мозговій Ользі Григорівні, жительці смт Баришівка, вул.Комарова,9, на земельну ділянку площею 0,1149 га, кадастровий номер 3220255101:01:076:0020, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул.Комарова,9;
- Братусь Василю Миколайовичу, жителю с. Волошинівка, вул. Нова,6,  на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер: 3220281701:04:015:0021, для  будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка, вул.Нова,6;
 - Медведському Михайлу Івановичу, жителю с.Корніївка, вул.Діброва,76, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер 3220282901:08:025:0342, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Корніївка, вул.Діброва,76;      
     - Дзюбі Ользі Миколаївні, жителю м. Київ, вул. Бориспільська,39, кв.59, на земельну ділянку площею 0,2500 га, кадастровий номер 3220287001:23:008:0021, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Селище, вул.Трубізька,24 і передати у приватну власність земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території Баришівської селищної ради та відповідних старостинських округах  даним громадянам.  

17. Про внесення змін до рішеннь селищної ради.
Слухали:Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви про внесення змін до рішеннь селищної ради від:
- гр. Гаркавенко Людмили Олександрівни, жительки с. Гостролуччя про внесення змін до рішення Баришівської селищної ради №563-15-07 від 20.08.2019року «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості)  для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» змінивши номер земельної ділянки з № 366 на №138;
- внесення змін до рішення №704-17-07 від 18.10.2019 року «Про продовження терміну дії договору оренди земельної ділянки від 12.12.2011року зареєстрованого в Управлінні Держкомзему у Баришівському районі Київської області №32202551-400-275 від 26.01.2012 року» змінивши в п. 1 рішення термін дії договору з 5 років на 7 років.
Виступили: Горєв С.С., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради внести зміни в рішення селищної ради:
 - гр. Гаркавенко Людмили Олександрівни, жительки с. Гостролуччя про внесення змін до рішення Баришівської селищної ради №563-15-07 від 20.08.2019року «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості)  для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» змінивши номер земельної ділянки з № 366 на №138;
- внесення змін до рішення №704-17-07 від 18.10.2019 року «Про продовження терміну дії договору оренди земельної ділянки від 12.12.2011року зареєстрованого в Управлінні Держкомзему у Баришівському районі Київської області №32202551-400-275 від 26.01.2012 року» змінивши в п. 1 рішення термін дії договору з 5 років на 7 років.
[bookmark: _GoBack] Голосували:
   «за» - 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради внести зміни в рішення селищної ради:
 - гр. Гаркавенко Людмили Олександрівни, жительки с. Гостролуччя про внесення змін до рішення Баришівської селищної ради №563-15-07 від 20.08.2019року «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі(на місцевості)  для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» змінивши номер земельної ділянки з № 366 на №138;
- внесення змін до рішення №704-17-07 від 18.10.2019 року «Про продовження терміну дії договору оренди земельної ділянки від 12.12.2011року зареєстрованого в Управлінні Держкомзему у Баришівському районі Київської області №32202551-400-275 від 26.01.2012 року» змінивши в п. 1 рішення термін дії договору з 5 років на 7 років.

18. Про затвердження паспортів прив’язки    на тимчасові споруди для провадження
підприємницької діяльності.
Слухали:Братченко В.П., котра запропонувала розглянути  заяви громадян  та паспорти прив’язки   на тимчасові споруди для провадження підприємницької діяльності в смт Баришівка.
Виступили: Майсон А.М., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради:
    1. Затвердити Пінчуку сергію Анатолійовичу паспорт прив’язки   на тимчасову споруду  для провадження підприємницької діяльності , площею 16 мкв. в смт Баришівка, вул.Центральна, 20 без права  розміщення грального бізнесу, лотереї,      укласти договір сервітуту на земельну ділянку площею 16мкв. в  смт Баришівка по вул. БЦентьральна, 20 терміном на 2 роки 11 місяців і встановити розмір орендної плати за вищезазначену земельну ділянку в розмірі    12  % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
2. Затвердити Ганжі  Ірині Миколаївні паспорт прив’язки   на тимчасову споруду  для провадження підприємницької діяльності (продуктові товари), площею 60мкв. в смт Баришівка, вул.Київський шлях, 78/8 без права  розміщення грального бізнесу, лотереї, 
укласти договір сервітуту на земельну ділянку площею 60мкв. в  смт Баришівка по вул.Київський шлях, 78/8 терміном на   2роки  11 місяців і встановити розмір орендної плати за вищезазначену земельну ділянку в розмірі     10  % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради :
 1. Затвердити Пінчуку Сергію Анатолійовичу паспорт прив’язки   на тимчасову споруду  для провадження підприємницької діяльності , площею 16 мкв. в смт Баришівка, вул.Центральна, 20 без права  розміщення грального бізнесу, лотереї,      укласти договір сервітуту на земельну ділянку площею 16мкв. в  смт Баришівка по вул. БЦентьральна, 20 терміном на 2 роки 11 місяців і встановити розмір орендної плати за вищезазначену земельну ділянку в розмірі    12  % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 
2. Затвердити Ганжі  Ірині Миколаївні паспорт прив’язки   на тимчасову споруду  для провадження підприємницької діяльності (продуктові товари), площею 60мкв. в смт Баришівка, вул.Київський шлях, 78/8 без права  розміщення грального бізнесу, лотереї, 
укласти договір сервітуту на земельну ділянку площею 60мкв. в  смт Баришівка по вул.Київський шлях, 78/8 терміном на   2роки  11 місяців і встановити розмір орендної плати за вищезазначену земельну ділянку в розмірі     10  % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. 

      19. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних      
      ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.
 Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян в яких вони просять дати дозвіл на розробку проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.
Виступили: Молочко Н.В., Братченко В.П., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проектів  землеустрою щодо відведення  земельних  ділянок  у приватну власність по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
        - Головку Миколі Васильовичу, жителю с.Паришків, вул.Польова,26 , на земельну ділянку  площею 0,2585 га  для ведення особистого селянського господарства  в с.Паришків, вул.Польова,26;   						     
        - Лук’яненко Мар’яні Анатоліївні, жительці с.Пасічна,  пров.Степовий, 3, на земельну ділянку  площею 0,0263 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Пасічна,  пров. Степовий, 3; 
       - Павленко Івану Олександровичу, жителю с.Морозівка,  вул.Садова, 10, кв.2, на земельну ділянку  площею 0,15 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Морозівка,  пров. Шевченківський,3;
       - Шимку Павлу Олексійовичу, жителю смт Баришівка,  вул.Богдана Хмельницького, 16, кв.20, на земельну ділянку  площею 2,000 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Лук’янівка,  вул. Затишна, 117;
       - Юр Івану Марковичу, жителю м.Київ,  вул.Ш.Алейхема, 15, кв.128, на земельну ділянку  площею 0,151 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Масківці,  вул. Шкільна, 3.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо відведення  земельної  ділянки  у приватну власність по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
           - Головку Миколі Васильовичу, жителю с.Паришків, вул.Польова,26 , на земельну ділянку  площею 0,2585 га  для ведення особистого селянського господарства  в с.Паришків, вул.Польова,26;   						     
        - Лук’яненко Мар’яні Анатоліївні, жительці с.Пасічна,  пров.Степовий, 3, на земельну ділянку  площею 0,0263 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Пасічна,  пров. Степовий, 3; 
       - Павленко Івану Олександровичу, жителю с.Морозівка,  вул.Садова, 10, кв.2, на земельну ділянку  площею 0,15 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Морозівка,  пров. Шевченківський,3;
       - Шимку Павлу Олексійовичу, жителю смт Баришівка,  вул.Богдана Хмельницького, 16, кв.20, на земельну ділянку  площею 2,000 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Лук’янівка,  вул. Затишна, 117;
       - Юр Івану Марковичу, жителю м.Київ,  вул.Ш.Алейхема, 15, кв.128, на земельну ділянку  площею 0,151 га  для ведення особистого селянського господарства в с.Масківці,  вул. Шкільна, 3.

 20. Про передачу  земельних  ділянок  у приватну власність.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян  про передачу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд,  для ведення особистого селянського господарства, без зміни її цільового призначення, в зв’язку з переходом права власності..
Витступили: Молочко Н.В., котора запропонувала рекомендувати сесії селищної ради передати у приватну власність земельні ділянки громадянам:
- Овчаровій Ірині Олександрівні, жительці с. Корніївка, земельну ділянку  площею 0,2500 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Корніївка, вул.Гагаріна, 9.
- Овчаровій Ірині Олександрівні, жительці с. Корніївка, земельну ділянку  площею 0,2423 га, для ведення особистого селянського господарства в с.Корніївка, вул.Гагаріна, 9.
- Жибрівському Валерію Каземіровичу, жителю м. Ізяслав Хмельницької області, земельну ділянку  площею 0,2500 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Борщів, пров. Грушевського, 4.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради передати у приватну власність земельні ділянки громадянам:
- Овчаровій Ірині Олександрівні, жительці с. Корніївка, земельну ділянку  площею 0,2500 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Корніївка, вул.Гагаріна, 9.
- Овчаровій Ірині Олександрівні, жительці с. Корніївка, земельну ділянку  площею 0,2423 га, для ведення особистого селянського господарства в с.Корніївка, вул.Гагаріна, 9.
- Жибрівському Валерію Каземіровичу, жителю м. Ізяслав Хмельницької області, земельну ділянку  площею 0,2500 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с.Борщів, пров. Грушевського, 4.

21. Про надання дозволу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємнитцької діяльності. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву Лободи Марії Іванівни, жительки смт Баришівка про надання дозволу    на розміщення тимчасової споруди .
Виступили: Майсон А.М.,  котрий запропонував ренкомендувати сесії селищної ради надати дозвіл  на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності площею 22,75мкв. в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 69 під склад – магазин ковбасних виробів на власній земельній ділянці Лободі Марії Іванівні .
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл  на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності площею 22,75мкв. в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 69 під склад – магазин ковбасних виробів на власній земельній ділянці Лободі Марії Іванівні .

22. Про продовження терміну дії довгострокового договору оренди земельної ділянки.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву  Дудки Віктора Миколайовича, жителя с. Селище щодо продовження терміну дії довгострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,011га в смт. Баришівка по вул. Центральна, 26.
Виступили:Майсон А.М., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради продовжити гр. Дудці В.М. термін дії довгострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,011га в смт. Баришівка по вул. Центральна, 26 терміном на 10 років під 12% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати продовжити гр. Дудці В.М. термін дії довгострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,011га в смт. Баришівка по вул. Центральна, 26 терміном на 10 років під 12% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

       23.Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної  
       ділянки  в оренду для городництва гр. Шерепітці Катерині Георгіївні.
       Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути  заяву гр. Шерепітки К.Г.,  
        Жительки с. Шуми Крижопільського району Вінницької області про надання дозволу  
       на розробку  проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для 
       городництва.
       Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала перенести розгляд заяви гр. Шерепітки 
       К.Г., жительки с. Шуми Крижопільського району Вінницької області про надання 
      дозволу  на розробку  проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки  площею  
      0,09га в оренду     для    городництва  в с. Веселинівка по вул. Г.Буряка, 11 в звязку з 
      вивченням даного питання і отримання інформації від землевпорядника.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
      Вирішили: перенести розгляд заяви гр. Шерепітки К. Г., жительки с. Шуми   
      Крижопільського району Вінницької області про надання    дозволу  на розробку  проекту   
      землеустрою щодо відведення земельної ділянки  площею   0,09га в оренду     для    
      городництва  в с. Веселинівка по вул. Г.Буряка, 11 в звязку з     вивченням даного питання  
      і отримання інформації від землевпорядника. 

       24. Про надання дозволу на розробку проекту  землеустрою щодо відведення 
земельних   ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства .
Слухали: Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян в яких вони просять дати дозвіл на розробку проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.
Виступили: Молочко Н.В., Братченко В.П., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проектів  землеустрою щодо відведення  земельних  ділянок  у приватну власність  по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
        -Назаренко Віктору Миколайовичу, жителю с. Гостролуччя , на земельну ділянку  площею 0,1634 га  для ведення особистого селянського господарства  в с. Гостролуччя, вул. Якова Богдана, 1;   						     
        - Сахаровій Людмилі Михайлівні, жительці м. Києва, на земельну ділянку  площею 0,2900 га  для ведення особистого селянського господарства в с. Гостролуччя,  пров. Озерний, 15; 
       - Яременка Тараса Григоровича, жителю с. Селище, на земельну ділянку  площею 0,1636 га  для ведення особистого селянського господарства в с. Селище, вул. Козацька, 27;
       - Калініченко Григорію Миколайовичу, жителю с . Гостролуччя на земельну ділянку  площею 0,41га  для ведення особистого селянського господарства в с. Гостролуччя,  вул. Космонавтів, 10.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо відведення  земельної  ділянки  у приватну по Баришівській селищній раді та відповідних старостинських округах громадянам:
                 -Назаренко Віктору Миколайовичу, жителю с. Гостролуччя , на земельну ділянку  площею 0,1634 га  для ведення особистого селянського господарства  в с. Гостролуччя, вул. Якова Богдана, 1;   						     
        - Сахаровій Людмилі Михайлівні, жительці м. Києва, на земельну ділянку  площею 0,2900 га  для ведення особистого селянського господарства в с. Гостролуччя,  пров. Озерний, 15; 
       - Яременка Тараса Григоровича, жителю с. Селище, на земельну ділянку  площею 0,1636 га  для ведення особистого селянського господарства в с. Селище, вул. Козацька, 27;
       - Калініченко Григорію Миколайовичу, жителю с . Гостролуччя на земельну ділянку  площею 0,41га  для ведення особистого селянського господарства в с. Гостролуччя,  вул. Космонавтів, 10.
  
 25.  Про розірвання договору оренди земельної ділянки. 
Слухали: Братченко В.П., котора запропонувала розглянути клопотання Київської регіональної спілки споживчої кооперації Київська регіонспоживспілка про розірвання договору оренди земельної ділянки площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в звязку із зміною власника майна. 
Виступили: Горєв С.С., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради розірвати з  Київською регіональною спілкою споживчої кооперації, Київська регіонспоживспілка, договір оренди земельної ділянки площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в зв»язку із зміною власника майна. 
        Голосували:	
«за» – 4
«проти» – 0
«утрималися» – 0
«не голосували» – 0
      Вирішили: рекомендувати сесії  Баришівської селищної ради розірвати з  Київською регіональною спілкою споживчої кооперації, Київська регіонспоживспілка, договір оренди земельної ділянки площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в зв»язку із зміною власника майна. 

26. Про надання згоди на укладання договору оренди земельної ділянки. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути  клопотання ТОВ «Ейч Ем Бі груп» представник Яхія Д.А. про надання згоди на укладання договору оренди земельної ділянки  площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в зв»язку  з придбанням об»єкту майна Договір куплі –продажу від 10.10.2019 року. 
Виступили: Майсон А.М., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на укладання  з ТОВ «Ейч Ем Бі груп»  договору оренди земельної ділянки  площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в зв»язку з придбанням об»єкту майна (Договір куплі –продажу від 10.10.2019 року) терміном на 10 років під 3% під нормативно грошової оцінки земельної ділянки на 1 рік з подальшим переглядом % орендної плати . 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати згоду на укладання  з ТОВ «Ейч Ем Бі груп»  договору оренди земельної ділянки  площею 5,7873га в смт. Баришівка по вул. Торфяна, 8 в зв»язку з придбанням об»єкту майна (Договір куплі –продажу від 10.10.2019 року) терміном на 10 років під 3% під нормативно грошової оцінки земельної ділянки на 1 рік з подальшим переглядом % орендної плати . 

       27. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо розпаювання    
       ФГ «Олеся».
 Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян, в яких вони просять дати дозвіл на розробку проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки      для ведення фермерського  господарства «Олеся».
Виступили: Майсон А.М., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення фермерського господарства в розмірі земельної частки(паю), визначеної для членів сільськогосподарського підприємства, розташованого на території  Баришівської селищної ради по Веселинівському старостинському округу громадянам:
       -Приймак Сергію Івановичу, жителю смт. Баришівка,  на земельну ділянку орієнтовною площею 6,0300 га  для ведення фермерського господарства, яка розташована  на території  Баришівської селищної ради, Веселинівського старостинського округу Баришівського району Київської області ( за межами населеного пункту);   
       -Миргородському Василю Володимировичу, жителю с. Веселинівка на земельну ділянку  орієнтовною площею 6,0300 га  для ведення фермерського господарства, яка розташована  на території  Баришівської селищної ради,  Веселинівського старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту).
 Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
   Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку проекту  землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення фермерського господарства в розмірі земельної частки(паю), визначеної для членів сільськогосподарського підприємства, розташованого на території  Баришівської селищної ради по Веселинівському старостинському округу громадянам:
       -Приймак Сергію Івановичу, жителю смт. Баришівка,  на земельну ділянку орієнтовною площею 6,0300 га  для ведення фермерського господарства, яка розташована  на території  Баришівської селищної ради, Веселинівського старостинського округу Баришівського району Київської області ( за межами населеного пункту);   
       -Миргородському Василю Володимировичу, жителю с. Веселинівка на земельну ділянку  орієнтовною площею 6,0300 га  для ведення фермерського господарства, яка розташована  на території  Баришівської селищної ради,  Веселинівського старостинського округу Баришівського району Київської області (за межами населеного пункту).


                           Голова комісії:                                       М.В. Гусєльнікова

                           Секретар комісії:                                   В.П. Братченко



























