УКРАЇНА

БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА
Баришівського району Київської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН , ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ, ОХОРОНИ ПАМ»ЯТОК, ІСТОРИЧНОГО ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  

« 17» травня 2019року                                                                              смт. Баришівка


ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  КОМІСІЇ № 13
 Присутні :

1.Гусєльнікова Марина Володимирівна  - голова комісії 

2.Молочко Ніна Василівна – заступник голови комісії         

3.Братченко Валентина Петрівна – секретар комісії 

Члени комісії:

4.Москаленко Юліан Олександрович

5.Майсон Анатолій Миколайович 

6.Горєв Сергій Станіславович 

                     Запрошені:

1. Івченко Ніна Миколаївна

2. Герасименко Галина Михайлівна.

3. Вареніченко Олександр Павлович

                                                 П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й :

1. Про розгляд заяви гр. Волкової Ніни Петрівни.
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву громадянки Волкової Ніни Петрівни житьельки м. Києва  про виділення земельної  ділянки для ведення особистого селянського господарства в с. Пасічна по вул. Чкалова, 29-А. 
Виступили: Майсон А.М., Братченко В.П. котрі повідомили, що так як комісія виїзджала  по даній заяві Волкової Н.П.   в с. Пасічна де  вивчили місце розташування бажаної земельної ділянки по вул. Чкалова, 29-А і враховуючи те, що це землі загального користування тобто це є частина вулиці з прилеглим майданом по яким можуть проходити  комунікації зв»язку чи можливо газопровід то запропонували рекомендувати сесії селищної ради не  підтримувати дану заяву.  Гр. Волковій Н.П. рекомендувати знайте інше місце розташування  земельної ділянки. 

Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської селищної ради  не підтримувати заяву гр. Волкової Н.П.. 
2.Про розгляд клопотання ТОВ «Ветаптека Емма».
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути  в черговий раз клопотання ТОВ «Ветаптека Емма» смт. Баришівка про збільшення  площі земельної ділянки, що знаходиться в оренді ТОВариства на 0,03га  для господарських потреб. 
Виступили: Широкий О.В. начальник Баришівського районного підприємства ветеринарної медицини, котрий висвітлив бачення даного питання, а саме в частині збільшення площі земельної ділянки, що знаходиться в оренді на 0,03га для господарських потреб ТОВариства за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні  у Баришівського районного підприємства ветеринарної медицини ( відповідно до державного акту на постійне користування землею серія ІІ-КВ №002031 від 27 березня 1997 року площа земельної ділянки 1,4га) повідомив, що площа  земельної ділянки 0,03га на яку просить ТОВ «Ветаптека Емма» збільшити орендовану земельну ділянку не може бути відведена  тому, що істотно зменшиться площа земельної ділянки для господарських потреб самого підприємства ветеринарної медицини. І тому Широкий О.В. просить відмовити у додатковому виділенні земельної ділянки площею 0,03га і дати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в оренді  відповідно до договору оренди, а саме на площу 0,0190га.

Горбатко Анатолій Миколайович , який пітримав пропозицію Широкого О.В. і висвітлив свої бачення вирішення даного питання в тому  щоб звернутися до Головного  управління державної ветмедицини в Київській області .  

Кульга Наталія Юріївна- директор ТОВ «Ветаптека Емма», котра висвітлила бачення даного питання, а саме в частині збільшення площі земельної ділянки, що знаходиться в оренді на 0,03га для господарських потреб ТОВариства за рахунок земель, що знаходяться в постійному користуванні  у Баришівського районного підприємства ветеринарної медицини ( відповідно до державного акту на постійне користування землею серія ІІ-КВ №002031 від 27 березня 1997 року площа земельної ділянки 1,4га). 

Молочко Н.В. , Братченко В.П., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради дати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в оренді площею 0,0190га та рекомендувати ТОВ «Ветаптека Емма» на додаткову площу земельної ділянки 0,003га укласти договір сервітуту на  спільне користування .
Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради дати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що знаходиться в оренді площею 0,0190га та рекомендувати ТОВ «Ветаптека Емма» на додаткову площу земельної ділянки 0,003га укласти договір сервітуту на  спільне користування .
3.Про надання  дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду під господарськими будівлями та спорудами.

Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути клопотання виконавчого директора ТОВ «Агро- С», Р.Е. Самієва (м. Яготин) про надання длозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянкиплощею 0,57га   в оренду під господарськими будівлями та спорудами в на території Селищанського старостинського округу Баришівської селищної ради для ведення товарного сільськогосподарськогоо виробництва.  

Виступили: Москаленко Ю.О., Братченко В. П., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду під господарськими будівлями та спорудами ТОВ «Агро – С».

Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 1(Гусєльнікова М.В.)
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду під господарськими будівлями та спорудами ТОВ «Агро – С».

4. Про надання згоди на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок. 
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяви громадян, в яких вони просять надати згоду на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок. А саме заяви від:
    - Попович Світлани Вікторівни, жительки  смт. Баришівка,  земельна ділянка площею 0,0080га, для будівництва і обслуговування будівель закладів торгівлі в смт.  Баришівка по вул. Центральна, 29-а терміном на 11 місячців під 12% ваід нормативно грошової оцінки земельної ділянки;

- Гніденка Ю.В., жителя м. Києва,  земельна ділянка площею 0,0349га, для будівництва і обслуговування будівель закладів торгівлі в с. Лук»янівкап по вул. Гагаріна, 10-А терміном на 11 місяців під 10% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки;

      -Пустильник Ірини Володимирівни, жительки смт. Баришівка,   земельна ділянка площею 0,0300га, для комерційного призначення  в с.Сезенків по вул. Центральна, 65.
Виступили: Гусєльнікова М.В., Москаленко Ю.О. котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок без права передачі в суборенду та розміщення грального бізнесу, лотереї.

Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати згоду на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок без права передачі в суборенду та розміщення грального бізнесу, лотереї.

5.Про  передачу в оренду земельної ділянки .
Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву Дудки Віктора Миколайовича , жителя с. Селище про передачу в оренду земельної ділянки  площею 0,1390га без зміни  її цільового призначення  в зв»язку  з переходом права власності на нежитлову будівлю(магазин із спорудами) , договір купівлі-продажу  від 27.12.2018 року №2712 в с. Перемога по вул. Київська, 5-А для будівництва та обслуговування  будівель закладів торгівлі  терміном на 7 років під 4% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

Виступили: Майсон А.М. котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради передати в оренду земельну ділянку  площею 0,1390га без зміни  її цільового призначення  в зв»язку  з переходом права власності на нежитлову будівлю(магазин із спорудами) , договір купівлі-продажу  від 27.12.2018 року №2712 в с. Перемога по вул. Київська, 5-А для будівництва та обслуговування  будівель закладів торгівлі  терміном на 7 років під 4% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки гр. Дудці В.М. жителю с. Селище.

Голосували:
    «за» – 6

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради передати в оренду земельну ділянку  площею 0,1390га без зміни  її цільового призначення  в зв»язку  з переходом права власності на нежитлову будівлю(магазин із спорудами) , договір купівлі-продажу  від 27.12.2018 року №2712 в с. Перемога по вул. Київська, 5-А для будівництва та обслуговування  будівель закладів торгівлі  терміном на 7 років під 4% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки гр. Дудці В.М. жителю с. Селище.

6. Про надання згоди на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки під господарськими будівлями та спорудами.

Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву Ейзенмбрука О.В., жителя м. Березань щодо надання згоди на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,50га  в с. Паришків  по вул. Воровського, 14   для ведення товарного виробництва (під господарськими будівлями та спорудами).

Виступили: Гусєльнікова М.В., Горєв С.С., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,50га  в с. Паришків  по вул. Воровського, 14   для ведення товарного виробництва (під господарськими будівлями та спорудами)  ФОП Ейзембруку О.В. терміном на 12 місяців з 01.01.2019 року під 5% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати згоду на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,50га  в с. Паришків  по вул. Воровського, 14   для ведення товарного виробництва (під господарськими будівлями та спорудами)  ФОП Ейзембруку О.В..

7.Про надання згоди на укладання короткострокового довору оренди земельної ділянки.

Слухали Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву директора ТОВ ВТФ «Регіон»  Міняйла В.В. (смт. Баришівка) про надання згоди на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,35га  в смт. Баришівка по вул. Центральна, 32-а для розміщення адміністративного та виробничого приміщення.

Виступили: Гусєльнікова М.В. котра  запропонувала рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,35га  в смт. Баришівка по вул. Центральна, 32-а для розміщення адміністративного та виробничого приміщення терміном на 11 місяяців під 3% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

Голосували:
    «за» – 6

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати згоду на укладання короткострокового договору оренди земельної ділянки площею 0,35га  в смт. Баришівка по вул. Центральна, 32-а для розміщення адміністративного та виробничого приміщення терміном на 11 місяяців під 3% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

8.Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. 

Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяви громадян в яких вони просять надати дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. А саме заяви від:
- Сав»яненка Миколи Миколайовича, учасника АТО , жителя смт Баришівка, вул. Привокзальна, 84  земельна ділянка орієнтовною площею 0,06 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Баришівка, вул. Центральна, 62а;      

 - Гончаренко Олесі Валентинівни, жительки с. Волошинівка, земельна ділянка площею 0,1411га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка по  вул. Лісова, 14; 

- Рябоконь Валентини Миколаївни, жительки смт Баришівка,   земельна ділянка площею 0,1100га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Волошинівка по вул. Білозірська, 41.

Виступили: Москаленко Ю.О., Горєв С.С. котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.  
Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.  

9.Про внесення змін та перегляд відсотку оренндної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»».
Слухали: Івченко Н.М. котра запропонувала розглянути клопотання генерального директора ТОВ «ВТК «Старпласт»» Груздової Т.В. (смт. Баришівка) про внесення змін та перегляд відсотку орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»».
Виступили: Майсон А.М., Молочко Н.В. котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради  внести зміни та переглянути відсоток орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»» на  розсуд депутатів.
Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради внести зміни та переглянути відсоток орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»» на  розсуд депутатів.
10.Про розгляд клопотання ТОВ «Олма Плюс».

 Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути клопотання ТОВ «Олма Плюс» м. Київ  про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 6,00га в оренду на території с. Бзів .

Виступили: В.о. старости Бзівського старостинського округу, котра запропонувала вивчити дане питання.

Майсон А.М., Гусєльнікова М.В., котрі запропонували перенести розгляд даного питання в зв»язку з його вивчення із запрошенням заявника і представників Бзівського старостинського округу. 

Голосували:
    «за» – 6
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: перенести розгляд даного питання в зв»язку з його вивчення із запрошенням заявника і представників Бзівського старостинського округу. 

  11.Про надання дозволу на будівництво металоконструкцій для очистки зерна та .зерносушарки на орендованій земельній ділянці . А саме клопотання від:

- в.о. генерального директора І.Д. Дроник СТОВ ім. Л. Сердюка, с. Бзів про дозвіл на будівництво металоконструкції для очистки зерна та зерносушарки на орендованій земельній ділянці площею 3,3965га для ведення товапрного сільськогосподарського виробництва (під господарськими будівлями та спорудами і дворами, що належать орендарю на праві приватної власності в с. Бзів по вул.Зоряна, 14-а, 14-б  (в межах населеного пункту). 

Виступили: Коротков А.В., котрий коротко ознайомив з планами на будівництво, сказавши що зерносушарка і металоконструкції для очистки зерна  потрібні для власного користування і мають не велику потужність,  очистка зерна 50т/год, а сушка зерна 120т/добу, що дана земельна ділянка знаходиться віддалено від населеного пункту і незаважатиме жителям. 

Братченко В.П., Молочко Н.В., котрі запропонували  Короткову А.В. провести громадські слухання з дотриманням умов їх проведення .

Гусєльнікова М. В. котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради дати дозвіл на будівництво металоконструкцій для очистки зерна та зерносушарки на орендованій земельній ділянці СТОВ ім. Л. Сердюка.  

Голосували:
    «за» – 6

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» –0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради  надати дозвіл на будівництво металоконструкцій для очистки зерна та зерносушарки на орендованій земельній ділянці СТОВ ім. Л. Сердюка.  


Голова комісії :                                         М.В. Гусєльнікова

              Секретар комісії:                                        В.П. Братченко
УКРАЇНА

БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА
Баришівського району Київської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН , ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ, ОХОРОНИ ПАМ»ЯТОК, ІСТОРИЧНОГО ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  

« 12» червня 2019року                                                                              смт. Баришівка


ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  КОМІСІЇ № 14
 Присутні :

1.Гусєльнікова Марина Володимирівна  - голова комісії 

2.Молочко Ніна Василівна – заступник голови комісії         

3.Братченко Валентина Петрівна – секретар комісії 

Члени комісії:

4.Москаленко Юліан Олександрович

5.Майсон Анатолій Миколайович 

6.Горєв Сергій Станіславович - відсутній

                     Запрошені:

4. Івченко Ніна Миколаївна

5. Герасименко Галина Михайлівна.

6. Вареніченко Олександр Павлович

     7.  Козирєв Олег Анатолійович                                           

                                                 П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й :

1. Про розгляд заяви гр. Волкової Ніни Петрівни.

Слухали: Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути заяву громадянки Волкової Ніни Петрівни житьельки м. Києва  про причини не голосування  по питанню виділення  земельної  ділянки для ведення особистого селянського господарства в с. Пасічна по вул. Чкалова, 29-А. 

Виступили: Майсон А.М., Братченко В.П., Гусєльнікова М.В. котрі повідомили, що так як комісія виїзджала  по даній заяві Волкової Н.П.   в с. Пасічна де  вивчили місце розташування бажаної земельної ділянки по вул. Чкалова, 29-А і враховуючи те, що це землі загального користування тобто це є частина вулиці з прилеглим майданом по яким можуть проходити  комунікації зв»язку чи можливо газопровід то запропонували рекомендувати сесії селищної ради не  підтримувати дану заяву. Рекомендувати Волковій Н.П. отримати  витяги  з протоколів засідання комісії   за письмовою заявою в установлений законодавством строк.

Голосували:
    «за» – 5
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0
Вирішили: Рекомендувати Волковій Н.П. отримати  витяги  з протоколів засідання комісії   за письмовою заявою в установлений законодавством строк.

2.Про надання згоди на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.
Слухали: Братченко В. П., котра запропонувала розглянути  Заяву гр. Матісько Віри Григорівни, жительки смт. Баришівка про надання згоди на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, земельна ділянка площею 30мкв. В смть. Баришівка по вул. Софіївська(біля супинки громадського транспорту яку встановлено завдячуючи Семеняці М.М.). 

Виступили: Братченко В.П., Молочко Н.М., котрі запропонували вивчити дане питання з виїздом на місце і чи  за детальним планом забудови частини мікрорайону «радгосп» можливе дане розміщення тимчасової споруди.

Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: вивчити дане питання з виїздом на місце і чи  за детальним планом забудови частини мікрорайону «радгосп» можливе дане розміщення тимчасової споруди.

3.Про впорядкування адреси земельної ділянки під гаражем.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву гр. Буйного Валерія Теофановича, жителя смт. Баришівка про впорпядкування адреси земельної ділянки під гаражем з вул. Комсомольська, 34-г на Б. Хмельницького, 34-г в смт. Баришівка.
Виступили: Анатолій Пилипко, котрий ознайомив присутніх з метеріалами по суті даного питання.

Молочко Н.В., Братченко В.П., котрі рекомендували гр. Буйному В.Т. звернутится із відповідною заявою до виконавчого комітету Баришівської селищної ради з наданням для ознайомлення оригіналів  документів на які він в своїй заяві спирається в зв»язку зтим, що розгляд даного питання не є компетенцією сесії селищної ради. 
Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати  гр. Буйному В.Т. звернутится із відповідною заявою до виконавчого комітету Баришівської селищної ради (з наданням для ознайомлення оригіналів  документів на які він в своїй заяві спирається), в зв»язку з тим, що розгляд даного питання не є компетенцією сесії селищної ради. 

4. Про розгляд заяви гро. Кремінь Ніни Григорівни. 
Слухали:  Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву гр. Кремінь Ніни Григорівни, жительки с. Власівка про нгадання згоди на розробку проекту відводу земельної ділянки дл будівництва індивідуальних гаражів в с. Морозівка по вул. Садова, 69/1.
Виступили: Гусєльнікова М.В., Братченко В.П. котрі запропонували вивчити дане питання в звязку з тим, що на вказану земельну ділянку вже  прийняте рішення сесії Морозівської сільської ради на виділення чотирьом особам в т.ч. і учасникам АТО і дане рішення поновлено Баришівською селищною радою. 

Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: вивчити дане питання в звязку з тим, що на вказану земельну ділянку вже  прийняте рішення сесії Морозівської сільської ради на виділення чотирьом особам в т.ч. і учасникам АТО і дане рішення поновлено Баришівською селищною радою. 

5.Про розгляд звернення Хвої Владислава Миколайовича за дорученням Стась Ніни Іванівни, жительки с. Лукаші .
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути звернення Хвої В. М. за дорученням Стась Н.І. про отримання відповіді на заяву про надання дозволу на  розробку проекту земеустрою щодо відведення земельної ділянки  у приватну власність для ведення особистого селянського господарства в с. Лукаші по вул. Проектна площею до 2,00га.

Виступили:Гусєльнікова М.В., Братченко В.П., котрі повідомили, що для вивчення даного питання комісія виїзджала на місце і за наданими в.о. старости Рожко матеріалами на дану частину території с. Лукаші вже виготовлена містобудівна документація і дана частина території запроектована під   житлову забудову і не може  використовуватися за іншим цільовим призначенням і так як за гафічними матеріалами наданими Стась Н.І. місце розташування бажаної земельної ділянки не зрозуміле, так як земельні ділянки що виділені є вже у власності і користуванні громадян. Тому було запропоновано рекомендувати сесії селищної ради відмовити у  наданні Стась Н.І. згоди на розробку проекту земелеустрою. Так як рішення не було прийнято рекомендувати гр. Стась Н.І. звернутися з повторною заявою.

Голосували:
    «за» – 5
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати гр. Стась Н.І. звернутися з повторною заявою.

6. Про надання згоди на розробку пректу землеустрою щодо відведення земельної ділянки під ббудівництво індевідуального гаража. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяву гр.Сипаткіна Сергія Михайловича, учасника АТО, жителя с. Бзів про надання згоди на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,01га у приватну власність для будівництва індивідуального гаража в с. Бзів по вул. Свято-Миколаївській біля будинку №33. 

Виступили: Козирєв О.А., котрий надав матеріали по даній заяві і повідомив, що громадяни які проживають в будинку №33 по вул. Свято-Миколаївській проти того щоб гр. Сипаткіну виділялася земельна ділянка під будівництво гаража. Також повідомив, що дана  прибудинкова території самовільно, хаотично забудована і забудовується без дозволів   сесій сільської чи селищної ради.

Братченко В.П. котра запропонувала вивчити дане питання з виїздом на місце. 
Голосували:
    «за» – 5
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: вивчити дане питання з виїздом на місце. 

7. Про внесення змін та перегляд відсотку оренндної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»».
Слухали: Івченко Н.М. котра запропонувала розглянути клопотання генерального директора ТОВ «ВТК «Старпласт»» Груздової Т.В. (смт. Баришівка) про внесення змін та перегляд відсотку орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»».
Виступили:  Молочко Н.В. котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради  внести зміни та переглянути відсоток орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»»    до 6% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки терміном на  розсуд депутатів.
Голосували:
    «за» – 5

   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 0

Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради внести зміни та переглянути відсоток орендної плати до договору оренди земельної ділянки від 11.12.2012року зареєстрованого реєстраційною службою Баришівського районного управління юстиції від 14.06.2013 року №1306834 ТОВ «ВТК «Старпласт»» до 6% від нормативно грошової оцінки земельної ділянки терміном на  розсуд депутатів.
8.Про надання згоди на укладання короткострокового довору оренди земельних ділянок.

Слухали Івченко Н.М., котра запропонувала розглянути клопотання генерального директора ТОВ «Агро-С» Самієва Р.Є. про  надання згоди на укладання короткострокового договору оренди земельних ділянок під об»єктами  майна  та не витребуваниими паями на території Веселинівського старостинського округу Баришівської селищної ради. А саме: 

-земельна  ділянка  по вул. Б.Хмельницького, 56 площею 0,12га під не житловою будівлею (адмінприміщенням);

-земельна  ділянка  по вул. Б.Хмельницького, 51а площею 0,70га під не житловою будівлею (гараж);

-земельна  ділянка  по вул. Б.Хмельницького, 90а площею 0,30га під не житловою будівлею (пилорама);

-земельна  ділянка  по вул. Б.Хмельницького, 62б площею 0,0,03га під не житловою  будівлею ( приміщення сараю);

-земельна  ділянка  по вул. О. Сокола, 41а площею 1,20га під господарськими будівлями та дворами;

-земельна  ділянка  по пров. Козацький, 2 площею 0,02га під не житловою будівлею (приміщення їдальні);

-земельна  ділянка  по пров. Корольова, 7 площею 0,30га під господарськими будівлями і дворами;

-земельна  ділянка  по пров. Чехова, 11в площею 0,80га під господарськими будівлями та дворами;

-земельна  ділянка  по вул. Світанкова, 5 площею 1,20га під господарськими будівлями та дворами;

-земельна  ділянка  по вул. Світанкова, 7 площею 0,30га під господарськими будівлями та дворами  

терміном на 11 місяців під 3% від нормативно грошової оцінки земельних ділянок;

-земельна  ділянка  площею 15,1200га під не витребуваними частками (паями) терміном на рік під 10% від нормативно ьгрошової оцінки земельних.

Виступили: Братченко В.П., котра  запропонувала рекомендувати сесії селищної ради надати згоду на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок ТОВ «Агро-С» на території Веселинівського старостинського округу Баришівської селищної ради.

Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0

   «утрималось» – 0

   «не голосувало» – 1 (Гусєльнікова М.В.)
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати згоду на укладання короткострокових договорів оренди земельних ділянок ТОВ «Агро-С» на території Веселинівського старостинського округу Баришівської селищної ради.


Голова комісії :                                         М.В. Гусєльнікова

              Секретар комісії:                                        В.П. Братченко

