Д О В І Д К А 
Про стан ведення квартирного обліку при виконкомі
селищної ради протягом 2018 року 

     Ведення квартирного обліку при виконкомі селищної ради здійснюється згідно Житлового кодексу Української  РСР,  який прийнято 30.06.1983 року ( зі змінами та доповненнями ),    Правил обліку громадян, які  потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР , Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні»,  нормативно-правовими  актами Президента України та Кабінету Міністрів України.
В 2018 році  була проведена наступна робота:
1. Вивішено списки громадян станом  на 01.01.2018р., які перебувають на квартирному обліку при виконкомі селищної ради ( загального, позачергового та першочергового надання житла) до загального відома;
1. Із загального списку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, складено окремі списки осіб відповідних категорій, а саме:
1. педагогічних працівників (18);
1. багатодітних сімей (16);
1. сімей, які мають дітей-близнят (2);
1. одиноких матерів ( 12);
1. медпрацівників ( 13);
1. ліквідаторів та потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи ( 22);
1. військовослужбовців, звільнених в запас ( 2);
1. воїнів-інтернаціоналістів (3);
1. інвалідів I-III – групи (3);
1. молодих сімей (15);
1. працівників бюджетних установ (66);
1. громадяни, які проживають в аварійних та ветхих будинках (4).
	На даний час на квартирному обліку при виконкомі селищної ради перебуває  195 чоловік. Із них на пільговій черзі першочергового надання житла - 77 чоловік та позачергового надання житла – 35 чоловік. 
	Протягом 2018 року  на квартирний облік взято 5 громадян. 4 з них -учасники бойових дій з числа учасників АТО. 1 особі відмовлено у взятті на квартоблік, в зв’язку з відсутністю підстав.
Відповідно до вимог чинного законодавства проводиться відповідна робота по перереєстрації громадян, які перебувають на квартирному обліку.  
	 По проведенню щорічної перереєстрації ведеться книга обліку осіб, які пройшли перереєстрацію, із зазначенням наданих документів.
	В зазначений період пройшло перереєстрацію 18 чоловік. Подані відомості були звірені з наявними даними, які є у виконкомі селищної ради.  Зміни рознесено в особові справи та списки громадян, які перебувають на квартирному обліку.
Слід зазначити, що не всі жителі нашого селища, які перебувають на квартобліку поновлюють документи та все рідше звертаються для взяття їх на квартоблік. Так як громадяни протягом останніх років житлом майже не забезпечувалися, на це впливають такі чинники: вільний житловий фонд відсутній, будівництво доступного житла не проводиться, кредитування молодим сім»ям фінансово невигідне. 
[bookmark: _GoBack]	      Житлова комісія пропонує  затвердити список громадян, які перебувають на квартирному обліку станом на 01.01.2019  в кількості 195 громадян, список осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, в кількості 77 громадян та список осіб, які  користуються правом позачергового надання житла, в кількості 35 громадян.
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