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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області

Протокол № 17
засідання постійної комісії селищної ради
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

від 01.11.2019 року                                                                    смт Баришівка                      

Присутні :	
Науменко Н.М. – голова комісії
Члени комісії:
Широкий О.В.
Молочко І.О.
Ющенко Л.С.
Чайковська Л.В.

Запрошені :
 Нестерова О.М., керуюча справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, Дика Н.І, начальник відділу фінансів селищної ради апарату виконавчого комітету селищної ради, Тур Н.В., начальник відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності апарату виконавчого комітету селищної ради, Дзявун Л.А., завідувач сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради, Кузьменко В., помічник народного депутата Галушки М.Л., Музика М., помічник народного депутата Галушки М.Л., депутати селищної ради - Гринчишин С.С., Матісько В.Г. ; Пилипко А.Г., помічник депутата селищної ради Матісько В.Г.; Лагутін Ю.В., громадський діяч.


Порядок денний.

1. Про необов’язкові виплати із бюджету Баришівської селищної ради.
2. Про депутатський запит Матісько В.Г..
3. Про звернення депутата селищної ради Гринчишина С.С. .





Розгляд питань порядку денного.

1. Про необов’язкові виплати із бюджету Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ 1:
Науменко Н.М., голову комісії, яка вказала на неналежну форму подання фінансовим відділом селищної ради інформації для розгляду на засіданні комісії та відсутність селищного голови та в.о. старост на засіданні комісії – дане питання необхідно підняти на пленарному засіданні сесії.

Виступили.
Широкий О.В., зазначив :
- чому не була надіслана запитувана інформація до вказаного терміну ? 
- чому не оприлюднюються розпорядження селищного голови з преміювання працівників апарату селищної ради ?.
Широкий О.В. вказав на необхідність подання розширеної інформації щодо фонду оплати праці по селищній раді окремо по всіх структурних підрозділах.

Виступили.
Молочко І.О. поцікавився яка сума необов’язкових виплат в освіті.

Дика Н.І. : «трохи більше мільйона».

Молочко І.О. : « чому така різниця у необов’язкових виплатах між працівниками селищної ради та працівниками освіти ?»

Дзявун Л.А.: зазначила, що в освіті більшість виплат наприклад «за престижність праці» і т.і. входять до категорії обов’язкових, в той час коли в селищній раді до обов’язкових  входить лишу доплата за стаж і ранг.

Науменко Н.М., вказала, що саме для того щоб обґрунтувати ми і просимо надати повну інформацію у розрізі всіх галузей.

ВИРІШИЛИ 1:
1. Структурним підрозділам апарату виконавчого комітету селищної ради підготувати розширену інформацію щодо використання фонду оплати праці за 9 місяців 2019 року.
2. Питання щодо використання фонду оплати праці за 9 місяців 2019 року розглянути на наступному засіданні бюджетної комісії 19 листопада 2019 року.

2.Про депутатський запит Матісько В.Г..

СЛУХАЛИ 2.
Матісько В.Г., депутата селищної ради, яка озвучила депутатський запит щодо повернення селищним головою до бюджету громади виплачених премій головою та вказала на рішення суду за власним судовим позовом щодо незаконності виплати премій селищному голові.

Виступили.
Науменко Н.М., яка зауважила що у вказаному судовому рішенні відмолено позивачу у задоволені позивних вимог, крім того вимоги зазначені у депутатському запиті є протизаконними, тому «я особисто за таке голосувати не буду».

Пилипко А.Г., помічник депутата селищної ради Матісько В.Г., вказав, що відмова суду у задоволені позову зумовлена лише тим, що депутат селищної ради не може бути позивачем у даному питанні.

Науменко Н.М., зазначила, що навіть якщо будуть скасовані попередні рішення про преміювання селищного голови – це не буде підставою для повернення коштів.

3. Про звернення депутата селищної ради Гринчишина С.С.

СЛУХАЛИ 3:
Гринчишина С.С., який звернувся до членів комісії із питанням необхідності виділення коштів у сумі 200 тис. гривень для фінансування будівництва ФАПу в с. Бзів . Проект будівництва ФАПу в с.Бзів включений до спів фінансування із обласного бюджету; обласним бюджетом передбачені кошти у сумі 135 тис. гривень, із місцевого бюджету вже виділені кошти у сумі 35 тис. гривень ; у зв’язку із корегуванням проектно-кошторисної документації вартість будівництва об’єкта збільшилась на 200 тис. гривень і кошти із обласного бюджету будуть виділені лише за умови дофінансування із місцевого бюджету коштів у сумі 200 тис. гривень.

Виступили.
Науменко Н.М., внесла пропозицію підтримати звернення та рекомендувати селищному голові скликати позачергову сесії із розгляду питання щодо виділення коштів у сумі 200 тис. гривень на будівництво ФАПу в с.Бзів. Крім того, Наталія Миколаївна зауважила, що сьогодні треба проводити моніторинг надходжень коштів до місцевого бюджету, зокрема від сплати податків ; для цього треба звернутися до податкової служби про надання бази даних щодо сплати податків.

Лагутін Ю.В., зауважив, що на отримання копій документів по запиту про надання публічної інформації йому виставили рахунок ( вартість одної сторінки копії – 4грн. 26 коп. ), таке рішення прийняв виконком ; за отримання копії рішення «по землі» йому довелося заплатити 800 гривень ; «на якій підставі прийняті такі рішення ?»

Нестерова О.М., керуюча справами ( секретар ) виконкому, зазначила, що не рішенням виконавчого комітету, а рішенням сесії був затверджений Порядок відшкодування витрат на надання копій документів за запитом на публічну інформацію, даний Порядок розроблений на підставі Закону України «Про доступ до публічної інформації» та відповідного до вимог затверджених постановою Кабінету Міністрів України ; рішення про місцеві податки і збори теж приймалося на сесії селищної ради в січні цього року і попередньо обговорювалось і погоджувалось на засіданні постійної депутатської комісії з питань бюджету; таке рішення приймається щорічно, тому на 2020 рік можна розглядати та вносити інші пропозиції.

Науменко Н.М., зауважила, що при прийнятті такого рішення на наступний рік відділу фінансів необхідно готувати обґрунтовані пропозиції щодо встановлених сум.

Попова І.О., вказала на склад виконкому до якого входять всі в.о. старост, коли в інших ОТГ старости складають лише 10 % від загального складу виконавчого комітету.

Чайковська Л.В., відмітила, що коли приймалося рішення про затвердження персонального складу виконкому особисто вносила пропозиції щодо введення до складу виконкому інших представників.

Нестерова О.М., зазначила, що законодавством передбачено, що пропозиції щодо кількісного та персонального складу виконавчого комітету вносить на розгляд сесії селищний голова, це є його законодавче право. 
Крім того, Ольга Михайлівна зауважила, що відсутність селищного голови на засіданні комісії сьогодні зумовлена іншою плановою роботою, зокрема посадкою Алеї Героїв у парку «Липняки» - ця робота була запланована та організована заздалегідь, поруч з цим представники керівництва селищної ради та керівники відповідних структурних підрозділів селищної ради сьогодні на засіданні присутні.

ВИРІШИЛИ 3 :
1. Рекомендувати селищному голові скликати позачергову сесії селищної ради 07 листопада 2019 року з розгляду питання щодо виділення коштів на фінансування будівництва ФАПу в с. Бзів.
2. Начальнику відділу фінансів Дикій Н.І. надати на ім’я Народного депутат України Галушки М.Л. щодо сприяння отримання інформації з реєстру сплати податків до бюджету Баришівської громади.

Голова постійної комісії
з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва                                 Н.М. Науменко
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