ПРОТОКОЛ 

постійної комісії Баришівської селищної ради з питань комунальної власності, житлово – комунального господарства, благоустрою, будівництва, архітектури та енергозбереження

«05»  квітня  2019 року                                                                           №6

1. Шуляк Ю.Г. – голова комісії - 

2. Шовть Ю.А. - 

3. Боровко В.М.- 

4. Шеренок А.С. -

5. Гейман О.О. -

6. Яременко А.М. -

Дорошенко О. – заступник головного бухгалтера КНП «Баришівська центральна районна лікарня

Дибка Т.М. – начальник відділу комунальної власності, житлово – комунального господарства та благоустрою виконавчого комітету Баришівської селищної ради 

Вів засідання Шуляк Ю.Г.

Порядок денний

1. Про затвердження актів з приймання – передачі рухомого та нерухомого майна із  спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської  селищної ради, в оперативне управління та на баланс Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної  ради.

Доповідає Шовть Ю.А. – заступник селищного голови
Голосували за порядок денний за основу і в цілому, щодо розгляду питань порядку денного: одноголосно.

Слухали: Про затвердження актів з приймання – передачі рухомого та нерухомого майна із  спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської  селищної ради, в оперативне управління та на баланс Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної  ради.

Доповідав: Шовть Ю.А. – заступник селищного голови
         Керуючись статтею 142 Конституції України, статтями 1,16,  статтею 26, статтею 59,  частиною 4 та 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 10, пунктом 7 Розділу  ІV «Прикінцеві положення» Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», пункту 39 Розділу ІV «Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», враховуючи  рішення селищної ради від 22.03.2019 року № 133-07-07»Про безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» БЬаришівської районної ради Київської області, рухомого та нерухомого майна, закріпленого за ним», рішення районної ради від 26.03.2019 р. № 920-41-07 «Про затвердження актів приймання – передачі рухомого та нерухомого майна Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської районної ради  Київської області»:

Затвердити акти приймання – передачі рухомого та нерухомого майна  Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської районної  ради із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради, в оперативне управління та на баланс Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної  ради (додається).

Вирішили: винести на розгляд восьмої  (позачергової) сесії Баришівської селищної ради питання : Про затвердження актів з приймання – передачі рухомого та нерухомого майна із  спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської  селищної ради, в оперативне управління та на баланс Комунального некомерційного підприємства «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної  ради.

Голосували : за -  
Проти- 

Утримались – 

Не голосували - 

Голова постійної комісії

Баришівської селищної ради

з питань комунальної власності, 

житлово – комунального господарства, 

благоустрою, будівництва, архітектури 

та енергозбереження                                                               Ю.Г. Шуляк
