Підготовка навчальних закладів до початку навчального року.

З метою належної підготовки навчальних закладів до початку навчального року та проведення ремонтних робіт здійснено перерозподіл освітньої субвенції на загальну суму 2674 тис. грн.,з них: 1930 тис. грн.  - на поточні та капітальні ремонти вбиралень закладів освіти, 744 тис.  грн. - на оновлення матеріально-технічної бази. За станом на 26.07.2019 ведуться капітальні ремонти внутрішніх вбиралень, мережі водопостачання та водовідведення, а також санітарних блоків на території Селичівського (2 об’єкти), Селищанського, Рудницького, Лукашівського, Сезенківського, Баришівського НВК та Баришівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.. М.Зерова. На цих об’єктах здійснюється демонтаж покриття стін та підлоги з керамічних плиток, розбирання трубопроводів, інші види робіт. 
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В освітній галузі, яка є найбільшою структурою Баришівської ОТГ, особлива увага,  відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», приділена на створення нового освітнього простору з урахуванням комфортних умов та впровадження інноваційних підходів у навчанні. 
Станом на 25.07.2019 року вже 5-ть закладів освіти отримали нові меблі за програмою «Нова українська школа» (168 одномісних учнівських столів та 168 стільців, забезпеченість - 56%).  Закуплено 11 телевізорів для 1 класів з наповнюваністю до 20 учнів (162, 3 тис.грн) та 4 багатофункціональних пристроїв (36,8 тис грн). Зі складу СРЦ (м.Українка) отримано нові підручники для учнів 2 класу за програмами НУШ для закладів освіти Баришівської селищної ради, в кількості 1375 примірників (20% забезпеченості від контингенту учнів другого класу). Забезпеченість учнів 1, 3-11 класів в закладах освіти Баришівської селищної ради становить 108%.
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Для забезпечення санітарно-гігієнічних норм для закладів освіти Баришівської селищної ради закуплено миючі та дезінфікуючі засоби загальною сумою 99900 грн.фото дезінфікуючі засоби
У серпні планується виконати відеообстеження водозабірної свердловини в Гостролуцькому НВК (сума договору - 6 тис. грн)



[bookmark: _GoBack]Розпочаті поточні ремонтні роботи групових, спальних приміщень, облаштування водовідведення у ДНЗ «Теремок» (200 тис. грн). В одній із груп здійснено улаштування каркасу підвісної стелі плитами «Армстронг» зі енергозберігаючими світильниками (21,5 тис. грн) та в подальшому, поетапно планується укласти таку стелю в інших групових, спальних приміщеннях закладів дошкільної освіти Баришівської ОТГ. 
Фото 5,6,7,8,9
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З метою недопущення навчання в другу зміну в Баришівському НВК до 01 вересня цього року буде облаштовано два класи - кабінети для здобувачів освіти (180 тис грн).фото 20.21
Відділом освіти, молоді та спорту Баришівськоїселищної ради подано до розгляду та коригування проектно-кошторисну документацію на: 
· проведення капітального ремонту даху Селищанського НВК; 
· коригування повторної експертизи «Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі. Утеплення фасаду Баришівського НВК»; 
· коригування повторної експертизи «Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі. Утеплення фасаду Волошинівського НВК ім. Руслана Лужевського»; 
· коригування зведеного кошторису витрат на капітальний ремонт ДНЗ «Промінь», Веселинівського НВК (2-а об’єкти).
Проведено комплекс заходів по усуненню приписів ДСНС з протипожежних заходів Волошинівському, Гостролуцькому НВК, ДНЗ «Лісова казка» та ДНЗ «Чебурашка»: обробка горищ вогнезахисним розчином, облаштування приладами  блискавкозахисту та пожежної сигналізації (на загальну суму – 1 017563, 34 грн) .

У червні цього року завершено поточний ремонт системи опалення у Рудницькому НВК (17,5 тис грн).фото12,13,14
У  Коржівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, ДНЗ «Чебурашка», Селищанському, Морозівському, Лукашівському  НВК,  з метою проведення заходів щодо енергоефективності, встановлені вікна, вхідні двері.  Фото 15,16
У дошкільному підрозділі Волошинівського НВК (с. Борщів)  на харчоблоці встановлені нова індукційна плита,  новий дитячий ігровий майданчик (50 тис грн). 
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