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 Депутатський запит 
27.06.2019 року у відповідь на моє депутатське звернення щодо порядку розподілу коштів Баришівський селищний голова Вареніченко О.П. відповів, що «порядку розподілу коштів» не існує в Баришівській селищній раді.  
Всім депутатам відомо, що після створення Баришівської ОТГ села позбавлені права розпоряджатися тією частиною бюджету, яка була у них до об’єднання, хоча багато говорилося, що умови фінансування не зміняться.

Мало би бути так, щоб всі суми, які мали сільські бюджети до об’єднання залишились у розпорядженні старост, але таких правил не розроблено і система розподілу коштів на проекти по Баришівській ОТГ незрозуміла.

Пропоную прийняти Правила розподілу коштів на роботи в Баришівській ОТГ при їх дефіциті з дотриманням соціальної справедливості так, щоб кожен депутат чи староста знали скільки коштів є у його розпорядженні на рік по їх округам. Це дозволить планувати роботи на виборчому окрузі і шукати кошти з додаткових джерел, адже буде видно різницю між сумою коштів, яку виділено на округ і вартістю необхідних робіт по проектам.                                                                        

Керуючись викладеним, прошу Баришівську селищну раду підтримати цей запит і прийняти рішення про затвердження Правил розподілу коштів на роботи в Баришівській ОТГ при їх дефіциті. 
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