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Баришівська селищна рада
Баришівського району
Київської області


Протокол 
наради з суб’єктами господарювання, які здійснюють 
пасажирські перевезення на території Баришівської селищної ради


23.01.2020 року                                                                                  смт Баришівка

Присутні :	

1)   Вареніченко О.П., селищний голова, 
2) Шовть Ю.А., заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства, 
3) Данчук Ж.В., заступник селищного голови з питань соціального напрямку,
4) Нестерова О.М.,  керуюча справами (секретар) виконкому, 
5)  в.о. старост,
6) Солоніна І.С., начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій,
7) Рубан Ю.С., головний спеціаліст відділу економічного розвитку та залучення інвестицій.

Запрошені:

1) Демиденко Н.О., керівник ТОВ «Підприємство «Троїцька Артіль», 
2) Лук’яненко М.О., представник ФОП Лук’яненко О.П.

Порядок денний

1. Про організацію пасажирських перевезень на території громади.
- проблемні питання організації пасажирських міжміських перевезень на території громади;
- про порядок перевезень пільгової категорії населення громади;
- про організацію пільгового проїзду дитини з особливими потребами.



Розгляд питань порядку денного

Слухали: Шовтя Ю.А., заступника селищного голови з питань житлово-комунального господарства, який ознайомив присутніх з порядком денним.  Запитав чи є у присутніх доповнення до порядку денного. 
Слухали: Солоніну І.С., начальника відділу економічного розвитку та залучення інвестицій, яка перерахувала існуючі маршрути пасажирських перевезень на території Баришівської селищної ради.
Слухали: Нестерову О.М.,  керуючу справами (секретаря) виконкому, яка запропонувала для початку заслухати перевізників, а вже потім кожному із в.о. старост доповісти про стан з перевезення пасажирів по кожному з старостинських округів.
Слухали: Демиденко Н.О., керівника ТОВ «Підприємство «Троїцька Артіль», яка повідомила, що перевезення на території громади здійснюються відповідно до маршрутів та графіків перевезень. Маршрути, які прокладені до сіл громади є дотаційними. Знято рейс до с.Поділля, в зв’язку з тим, що маршрутом користувалася одна людина. Додатково зазначила, що у випадку збільшення кількості пасажирів до 5-6 чоловік рейс буде відновлено. Що стосується пільгового проїзду, то перевезення зазначеної категорії громадян відбувається згідно законодавства, додатково надається пільга учасникам антитерористичної операції у розмірі 1 місце на рейс (включаючи маршрут до м.Києва).
Слухали: Макаренко Л.В., в.о. старости Волошинівського старостинського округу, яка повідомила, що на території її округу є проблема - відсутність  сполучення с. Борщів з смт Баришівка. Також є прохання жителів с. Волошинівка надати рейс для підвезення людей до залізничної станції «Баришівка» на перший приміський поїзд Яготин-Київ о 04.29 год.
Слухали: Демиденко Н.О., яка повідомила, що вартість одного оборотного рейсу до с.Волошинівка вартує 370 грн. та не покриває витрати на перевезення у зв’язку з малою кількістю пасажирів. Додатково зазначила, що на кількість рейсів впливає сезонність, а отже з березня будуть додані оборотні рейси.
Слухали: Шовтя Ю.А., який поцікавився чому відсутні деякі рейси у вихідні дні?
Слухали: Лук’яненка М.О., представника ФОП Лук’яненко О.П., який  повідомив, що такі рейси є економічно не вигідними, через малу кількість пасажирів. Рейси можливо додати, але вони будуть дотаційними.
Слухали: Нестерову О.М., керуючу справами (секретаря) виконкому, яка запропонувала прорахувати дотації на маршрути та розробити місцеву Програму, щоб компенсувати витрати на перевезення на соціально неактивних маршрутах.
Слухали: Бойчук В.П., в.о. старости Сезенківського старостинського округу, яка звернулася з проханням надати додатковий рейс до с. Сезенків о 14.00 год. з смт Баришівка.
Слухали: Демиденко Н.О., яка погодилась надати  рейс з випробним терміном в один тиждень. Якщо пасажирів буде достатньо, то рейс залишать на постійній основі.
Слухали: Чорну М.І., в.о. старости Рудницького старостинського округу, яка зазначила, що стан перевезень є задовільним, але хотілося б додати рейс о7.20 год з с. Рудницьке та о 20.15 год з смт Баришівка. 
Слухали: Шовтя Ю.А., який зауважив, що потрібно прорахувати доцільність маршруту Рудницьке-Лукʼянівка-Лукаші.
Слухали: Казімірову Л.І., в.о. старости Бзівського старостинського округу, яка повідомила про відсутність маршруту Баришівка-Бзів-Морозівка-Селичівка, який є  необхідним для мешканців даних округів.
Слухали: Лукʼяненка М.О., який зазначив, що на початку 2019 року даний маршрут практикувався, але пасажирів будо недостатньо.
Слухали: Демиденко Н.О., яка повідомила, що, враховуючи витрати, вартість проїзду буде становити 25 грн.
Слухали: Кубрак Н.П., в.о. старости Селичівського старостинського округу, яка зазначила, що є необхідність детально вивчити дане питання, тому що багато людей користуються нелегальними перевізниками. 
Слухали: Демиденко Н.О., яка зазначила, що проблему транспортного сполучення Баришівка-Бзів-Морозівка-Селичівка можливо вирішити шляхом надання дотацій існуючим перевізникам, або ж звернутися до перевізника, який відправляється з залізничного вокзалу стосовно прокладання маршруту Баришівка (вокзал)-Бзів-Морозівка-Селичівка.
Слухали: Щербину О.Ф., в.о. старости Паришківського старостинського округу, яка повідомила, що на території округу відсутні проблеми із пасажирськими перевезеннями.
Слухали: Семененка А.В., в.о. старости Корніївського старостинського округу, який поцікавився чи не відбудеться зменшення кількості рейсів до     с. Корніївка?
Слухали: Демиденко Н.О., яка зазначила, що зменшення рейсів не буде.
Слухали: Науменка В.І., в.о. старости Коржівського старостинського округу, який зазначив, що підприємство ТОВ «УІФКа-Агро» надає власний автобус для підвезення жителів села Кожі до смт Баришівка. Також звернувся з проханням відновити маршрут Баришівка-Коржі-Березань.
Слухали: Вареніченка О.П., селищного голову, який повідомив що планується реконструкція мосту через р. Трубіж. Це дасть змогу скоротити відстань від с. Коржі до смт Баришівка та збільшити кількість маршрутних рейсів. 
Слухали: Бондаря В.І., в.о. старости Лук’янівського старостинського округу, який зазначив, що на території округу відсутні проблемні питання транспортного сполучення.
Слухали: Прядку О.М., в.о. старости Селищанського старостинського округу, яка повідомила, що проблем з транспортним сполученням немає (повз с. Селище курсують щоденно 12 оборотних рейсів Баришівка-Київ).
Слухали: Бойка П.М., в.о. старости Подільського старостинського округу, який зауважив на проблемі з відсутністю вечірнього рейсу з             смт Баришівка.
Слухали: Демиденко Н.О., яка повідомила, що рейс буде відновлено.
Слухали: Сташук Н.І., в.о. старости Морозівського старостинського округу, яка звернулася з проханням не забувати, що на території старостинського округу проживає значна кількість пенсіонерів, яким необхідне сполучення з адміністративним центром.
Слухали: Шовтя Ю.А., який підсумував пропозиції в.о. старост та виокремив три проблемних маршрути: Борщів-Баришівка, Рудницьке-Лукʼянівка-Лукаші-Баришівка, Бзів-Морозівка-Селичівка-Баришівка. Поцікавився підвозом пільгових категорій громадян.
Слухали: Демиденко Н.О., яка повідомила, що пільги на підвезення надаються згідно чинного законодавства. Також додатково по смт  Баришівка діє пільгове перевезення  дітей  на час навчального року (включаючи червень місяць). 
Слухали: Шовтя Ю.А., який доручив надати запит до відділу освіти, молоді та спорту стосовно кількості учнів з старостинських округів громади, котрі відвідують дитячі гуртки в  смт Баришівка. Вартість підвезення даних учнів слід включити до програми пільгового проїзду учнів.
Слухали: Прокопчук Л.О., депутата VII скликання Баришівської селищної ради, яка надала депутатський запит, в якому завернулася з проханням на засіданні постійної комісії з питань торгівлі,громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку підприємництва, промисловості, транспорту і звʼязку розглянути питання безкоштовного проїзду маршрутним автобусом до міста Києва (м Харківська) та в зворотньому напрямку на тренування з тенісу дитини з інвалідністю - Казимки Євгенія Володимировича та його батька - Казимки Володимира Леонідовича (в якості супроводжуючого). Сімʼя Казимки перебуває в складному фінансовому становищі.
Слухали: Демиденко Н.О., яка погодилась допомогти, зазначила, що батьку Казимки Є.В. необхідно надати документи та фото дитини.
Слухали: Нестерову О.М., яка підбиваючи підсумки наради зазначила, що глобальних проблем із пасажирськими перевезеннями на території ради немає. З метою покращення транспортного сполучення сіл громади із адміністративним центром є доцільним прорахувати вартість соціально неактивних маршрутів та розробити Програму часткового відшкодування проїзду на соціально неактивних маршрутах для надання дотацій перевізникам.
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Заступник селищного голови 
з питань житлово-комунального 
господарства                                                                              Ю.А. Шовть
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