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1.Загальні положення

     Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальний захист населення», «Про соціальні послуги», Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», Положення про Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баришівської селищної ради київської області, з метою забезпечення подальшого соціального захисту, збільшення обсягів соціальних послуг з використанням легкового автомобіля, придбаного за кошти громади німецького міста-побратима Пуллах («Їжа на колесах») для підопічних Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, та у зв′язку з необхідністю вдосконалення виконання завдань із соціального захисту населення.
   Вжиті державою заходи щодо підвищення соціального забезпечення окремих категорій населення не покривають додаткових витрат, необхідних для життєдіяльності громадян. Тому, враховуючи надані державою повноваження органам місцевого самоврядування, програма передбачає встановлення місцевих соціальних гарантій.
Програма спрямована на наступні цільові групи - підопічних територіального центру соціального обслуговування та осіб, які опинились в складних життєвих обставинах:
- одинокі непрацездатні та ті непрацездатні котрі проживають самі 
  громадяни;
- ветерани війни та праці;
- одинокі пенсіонери та пенсіонери за віком;
- особи з інвалідністю;
- учасники бойових дій;
- особи, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю, віком, станом здоров′я, соціальним становищем, життєвими звичками, внаслідок яких особа не має можливості самостійно піклуватись про своє життя та брати участь у суспільному житті;
     На обліку в територіальному центрі соціального обслуговування станом на 01.01.2019 року перебувало 599 одиноких та тих котрі проживали самі громадян, з них 271 особа обслуговувалася соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома.
     Згідно наказу  по територіальному центру №28 від 30.04.2019 року «Про організацію у 2019 році гарячого харчування («Їжа на колесах») осіб, які знаходяться на обслуговуванні в Баришівському селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах»  відповідно до рішень Баришівської селищної  ради від 31.01.2019р. №50 - 04 - 07  «Про затвердження Селищної програми доставки гарячих обідів підопічним Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) («Їжа на колесах)», від 07.03.2019р. №131 - 06 - 07  «Про затвердження  Положення про Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баришівської селищної ради Київської області в новій редакції », від 17.04.2019 р. №215 - 09 - 07  «Про внесення змін до рішення селищної ради від 12.01.2019 №20 - 02 - 07 «Про бюджет Баришівської селищної ради на 2019 рік» щодо виділення коштів на приготування гарячих обідів для підопічних територіального центру та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах -  жителів старостинських округів Баришівської селищної ради по коду та назві програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0113104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» згідно Положення про  Баришівський селищний територіальний центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в новій редакції, надано можливість, відповідно поданих виконуючими обов’язки старост старостинських округів та депутатами Баришівської селищної ради відповідних старостинських округів документів, отримувати з 02.05.2019 року гаряче харчування в зв’язку з незадовільним станом здоров’я  та складним матеріальним становищем з використанням легкового автомобіля, придбаного за кошти громади німецького міста-побратима Пуллах («Їжа на колесах») щоденно (крім суботи, неділі та святкових днів) 42 - ом жителям восьми населених пунктів - підопічним територіального центру. З них: П’ятнадцяти жителям с. Перемога, п’яти - с.Гостролуччя, трьом - с. Селище, дев’яти - с. Рудницьке, п’яти -  с. Лук’янівка,  трьом - с. Лукаші, одному – с.Паришків, одному -  с. Корніївка.
   Вартість безкоштовного гарячого обіду для підопічного територіального центру у 2019 році становила 35 грн., з них 28 грн.- вартість обіду, 7 грн. - за електроенергію та оплату праці працівників кафе.
  Джерелом фінансування були кошти місцевого бюджету. Згідно кошторису витрат на забезпечення безоплатного гарячого харчування одиноким та тим котрі проживають самі жителям старостинських округів - підопічним територіального центру та особам, які опинились в складних життєвих обставинах на 2019 рік  «Селищної програми доставки гарячих обідів підопічним Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах «Їжа на колесах» на 2019 рік» виділено 236735,00 грн. З них: 
  -  витрати на забезпечення безкоштовного гарячого харчуванн -212135,00 грн.;
  -  витрати на пальне ( бензин, газ) - 24600,00 грн.
  Всього використано коштів 224,500 тис.грн   
   З фізичною особою - підприємцем Макаренком М.О. (кафе «Максим» с. Перемога) було укладено договір «Про надання послуг з харчування одиноких громадян похилого віку та інвалідів, які перебувають на обліку в селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах», щодо приготування обідів для повноцінного харчування («Їжа на колесах»).
     Розроблене перспективне десятиденне меню, яке погоджене з начальником Баришівського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.
      Укладена двостороння угода між Баришівським міжрайонним відділом лабораторних досліджень Державної установи  «Київський обласний лабораторний Центр Міністерства охорони здоров’я України» та фізичною особою -  підприємцем Макаренком Максимом Олександровичем щодо контролю з визначення калорійності і хімічного складу продуктів харчування та дотримання санітарно - гігієнічних норм.
  Розвезення гарячих обідів підопічним здійснювалося легковим автомобілем марки ЗАЗ-TF55YO комбі   громадської організації «Партнерське  об’єднання соціального, фізичного та духовного відродження Баришівка - Пуллах» водієм відділення жителям  населених пунктів - підопічним територіального центру та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах.
  У зв’язку з підвищенням цін на продукти харчування за підрахунками ФОП Макаренка М.О. вартість обіду у 2020 році має становити 40 гривень, з них 33 грн.- вартість обіду, 7 грн. - за електроенергію та оплату праці працівників кафе.
  Орієнтовна кількість підопічних територіального центру та осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах по одинадцяти населених пунктах (8 населених пунктів тих, що у 2019 році і 3 - план на 2020 рік - Дернівка, Сезенків, Власівка), які потребують доставки гарячих обідів, за погодженням з в.о. старост і депутатів селищної ради по відповідних виборчих округах, наразі  40 осіб.  
        На обліку в територіальному центрі соціального обслуговування станом на 01.12.2019 року перебуває 610 одиноких та тих котрі проживають самі громадян, з них 263 особи обслуговуються відділенням соціальної допомоги вдома.
       Фінансові розрахунки зроблені з урахуванням того, що надання соціальної послуги з доставки гарячих обідів здійснюватиметься з 01.01.2020 року для 40 осіб, при вартості обіду 40 гривень, середньомісячної кількості робочих днів 22 дні та вартості пального станом на 01.11.2019 року.
       У зв’язку із можливим збільшенням кількості осіб, які потребуватимуть доставки гарячих обідів необхідна буде зміна кошторису для збільшення суми асигнувань.
   Наразі є потреба  розширення мережі населених пунктів для надання  підопічним  територіального центру, особам, що опинилися складних життєвих обставинах  соціальної послуги з  безкоштовного гарячого харчування, яку можна вирішити через установи, які здійснюють приготування та продаж гарячих страв в населених пунктах, з якими територіальний центр може укласти відповідні угоди про організацію та забезпечення безкоштовним харчуванням громадян за списками, які складаються і подаються до селищної ради територіальним центром за пропозицією та погодженням з виконуючим обов’язки старости відповідного старостинського округу та депутатом Баришівської селищної ради відповідного виборчого округу
    У вирішенні проблем соціального захисту населення пріоритетним є реалізація заходів Програми щодо підтримки одиноких малозабезпечених громадян, людей похилого віку, ветеранів, осіб з інвалідністю, осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, шляхом надання різного виду допомоги та соціальних послуг.
  Право на отримання безкоштовного харчування мають громадяни, які перебувають на обслуговуванні у  Баришівському селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та особи, які опинились в складних життєвих обставинах і зареєстровані в населених пунктах Баришівської об’єднаної територіальної громади.
   Надання безкоштовного харчування громадянам здійснюється за умови подання ними особисто до Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) письмової заяви відповідного зразка, медичної довідки про відсутність інфекційних захворювань, акта обстеження матеріально - побутових умов проживання, погодженого виконуючим обов’язки старости відповідного старостинського округу та депутатом Баришівської селищної ради відповідного виборчого округу. У подальшому ці документи долучаються до особової справи громадянина, який перебуває на обліку в Баришівському селищному територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 
                                  2. Мета і основні завдання Програми
     Метою Програми є :

-забезпечення реалізації конституційних прав громадян на соціальне забезпечення;

- підтримка  найбільш незахищених верств населення;

     -вирішення питань соціально-побутового обслуговування громадян, які
       перебувають у складних життєвих обставинах;

-надання соціальних послуг з урахуванням визначення потреб та сприяння розвитку системи надання соціальних послуг;


Для досягнення мети Програмою передбачено виконання наступних завдань:
забезпечити адресність надання матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення;


забезпечити державні гарантії із соціального захисту населення;

забезпечити додаткові соціальні гарантії незахищеним верствам населення громади;

продовжити роботу щодо удосконалення якості надання соціальних послуг та сприяння розвитку системи надання соціальних послуг. 

4. Основні заходи Програми та їх фінансування

	              Заходи Програми
	        Виконавці
	Орієнтовні обсяги фінансування на 2020 рік (кошти бюджету селищної ради)

	
	
	229900,00 грн

	  Забезпечення безоплатного щоденного (крім суботи, неділі та святкових днів)  гарячого  харчування одиноких та тих котрі проживають самі громадян 
в зв’язку з похилим віком, незадовільним станом здоров’я, складним матеріальним становищем,  з використанням легкового автомобіля, придбаного за кошти громади німецького міста - побратима Пуллах  жителям старостинських округів - підопічним територіального центру та особам, які опинились в складних життєвих обставинах соціальної послуги «Їжа на колесах» 
	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
	


                                    
                                                    КОШТОРИС 
 витрат на забезпечення безоплатного гарячого харчування одиноким та  тим котрі проживають самі жителям старостинських округів - підопічним територіального центру соціального обслуговування центру та особам, які опинились в складних життєвих обставинах на 2020 рік

	
№ з/п
	
Вид соціально-побутових послуг
	
Сума на рік  (грн.)
	
        Джерело          фінансування

	

	
 Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
	

	


	
1.
	
Витрати на забезпечення безкоштовного  гарячого харчування

	
 199900,00
	
За рахунок загального фонду бюджету селищної ради  
КЕКВ 2230

	2.
	Витрати на пальне :
- бензин А-92, газ.   
	
30000,00

	За рахунок загального фонду бюджету селищної ради  КЕКВ 2210

	

	
Всього:
	
229900,00 
	




5.Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація даної Програми дозволить:

посилити адресність соціальної підтримки населення громади;

поліпшити стан соціальної захищеності осіб найбільш вразливих верств населення;

підвищити якість та рівень задоволення потреб отримувачів соціальних послуг.
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