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І. Коротка інформаційна довідка по африканській чумі свиней (АЧС)
Африканська чума свиней (Pestis africana suum ) – високо контагіозна, вірусна хвороба, яка перебігає  блискавично, гостро, підгостро, безсимтомно й характеризується гарячкою, ціанозом шкіри, геморагічним діатезом внутрішніх органів і високою летальністю.
Збудник АЧС –  вірус, що містить ДНК і належить до сімейства Asfarviridae, роду Asfivirus. Вібріони – сферичної форми діаметром 175-215 нм. Вірус стійкий  до широкого діапазону температур і РН середовища: у трупах свиней  може зберігатись до 10 тижнів у фекаліях, м’ясі від хворих тварин, копченій ковбасі, ґрунту та навозі п’ять місяців та більше.
Інфекційність вірусу  за температури 5оС зберігається протягом 5-7 років, за глибокого заморожування до 10 років (заморожування практично не впливає на біологічну активність вірусу), за кімнатної температури близько 1,5 років, а за високих температур  до 37оС до місяця. Він довгий час зберігає життєздатність у фекаліях, грунті, крові та інших предметах, що зумовлює його легке і тривале переживання у навколишньому середовищі та у забруднених приміщеннях і на предметах догляду за тваринами. Під впливом ультрафіолетового випромінювання  із сонячних променів вірус інактивується  протягом 12 годин. У м'ясі інфікованих свиней  вірус може зберігатися до півроку. В результаті в умовах свинарського господарства з середньою температурою 24оС вірус може успішно зберігатися до 3-4 місяців.
Основним джерелом збудника виступають хворі та перехворілі тварини, в організмі яких вірус може зберігатися і виділятися у навколишнє середовище до 15 місяців. В основному, зараження АЧС  відбувається контактним шляхом через пошкоджені шкіру і слизові оболонки, а також аліментарним шляхом через м’ясопродукти, кров та внутрішні органи; вірус також може передаватися трансмісивно через шкірних паразитів та комах, які були в контакті з хворими свинями та трупами;  велика імовірність передачі вірусу існує через предмети догляду за тваринами та обслуговуючий персонал. Значну небезпеку становить контакт  домашніх свиней з дикими, якого не можна допускати, а також з іншими домашніми та дикими тваринами і птахами, які також можуть перенести інфекцію. Резервуаром та переносником вірусу АЧС у природі є аргасові кліщі. Зараження кліщів вірусом відбувається  при ссанні крові  хворих свиней у період віремії.  Далі вірус розмножується в організмі членистоногих і передається здоровим свиням при повторному кусанні.
Через доволі значне життя кліщів – 10-12 років – вогнище хвороби в їхній популяції може існувати непередбачено довго. 
Аліментарний шлях поширення збудника дозволяє хворобі швидко розповсюджуватися і відповідає  за виникнення нових осередків захворювання.
Респіраторний шлях забезпечує швидку передачу вірусу від тварини до тварини в межах вже існуючого вогнища. Трансмісивний – є результатом і передумовою виникнення стійких вогнищ і джерел АЧС в природі.
В природних умовах до АЧС чутливі дикі та домашні свині всіх порід та статево-вікових груп. При чому, при першій появі хвороби в стаді захворюваність може охоплювати понад 35% поголів’я, а летальність сягає 97-100%. Хвороба протікає у вигляді ензоотій. До того ж,  для АЧС характерна стаціонарність, пов’язана з тривалим вірусоносійством, високою стійкістю і значним виживанням вірусу у навколишньому середовищі та можливості його переживання  в організмі комах та гризунів. 
У природних умовах інкубаційний період при  АЧС  триває від 5 до 
7-10 днів. 
	Зазвичай вірус проникає до організму через органи дихання та травлення, а також пошкоджену шкіру і слизові оболонки.  Далі він швидко поширюється по кровоносним та лімфатичним судинам і здійснює негативний вплив на лімфоідну тканину, стінки кровоносних судин та кістковий мозок, збільшується проникність судинних стінок, виникають множинні крововиливи  та геморагії.
	Першим проявом захворювання на АЧС є швидкий розвиток лихоманки та значне погіршення  загального стану тварини.
	При надгострому перебігу  свині гинуть протягом 1-3 діб, що не дозволяє добре розвинутись характерним симптомам хвороби. Раптова загибель свиней  без прояву клінічних ознак хвороби  повинна одразу ж насторожити. 
	При гострому та підгострому перебігу захворювання  поряд із лихоманкою та загальним пригніченням  спостерігається парез задніх кінцівок, іноді блювота чи пронос з домішками крові, а у більшості – запор.
	Дуже характерною ознакою для АЧС є поява  червоно-фіолетових плям на шиї, рилі, вухах, череві, між кінцівками та у промежині. Іноді до цих симптомів можуть додаватися бронхіт чи пневмонія.  За 1-2 доби до загибелі тварини температура тіла падає нижче норми і тварини лишаються майже непритомними. Захворювання може продовжуватися від 4 до 15-20 днів і за звичай закінчується летально. 
Патологоанатомічна картина АЧС та класичної чуми свиней схожа, але АЧС характеризується більш інтенсивною геморагічною інфільтрацією селезінки та лімфатичних вузлів, більшою кількістю серозно - фіброзного  ексудату в серцевій сумці, в грудній та черевній порожнинах, надниркових лімфовузлах у вигляді  гематом.
Попередній лабораторний діагноз на АЧС ставлять на основі  епізоотичних,  клінічних,  патологоанатомічних даних та результатів  лабораторних досліджень.
Діагноз на АЧС  вважається встановленим при отриманні позитивних результатів  при проведенні лабораторних досліджень проб біологічного  та патологічного матеріалу з використанням реакції прямої імунофлуоресценції, полімеразної ланцюгової реакції (ПЛР) та  імуноферментного аналізу. 
До середини ХХ століття хвороба обмежувалась тільки африканським континентом, де регулярно відбувались спалахи інфекцій, обумовлені наявністю природного вогнища. Захворювання свійських тварин відбувалось після їх контакту з дикими кабанами – вірусоносіями чи при інвазії стада гематофагами.
У 1957 році хвороба із Анголи була занесена в Португалію і в 1960 році поширилась на територію Іспанії.
В 1964, 1967, 1974 роках хвороба реєструвалась у Франції, в 1985 році – в Бельгії, 1986 році – в Голландії. У 1967, 1978, 1984 роках хвороба була занесена в Італію, внаслідок чого на о. Сардинія сформувалось природне вогнище. В період з 1971 по 1980 роки хвороба була перенесена на Американський континент: на Кубу (1971; 1980 рр.), в Бразилію (1978; 1979 рр.), Гаїті (1978; 1980 рр.), Домініканську республіку (1978; 1980 рр.).
Африканська чума на території СРСР вперше була зареєстрована в     70-ті роки XX століття в Одеській області та Молдові.
Випадки африканської чуми свиней в Україні. Всього: 509 із яких - 370 домашні свині, 112 – дикі свині та 27 інфіковані об’єкти), в т.ч.:
(за роками, станом на 09.12.2019 р.)
2012 - 1 випадок (1 - домашні);
2014 - 16 випадків (4 - домашні, 12 - дикі);
2015 - 40 випадків (34 - домашні, 5 - дикі, 1 - інфікований об’єкт);
2016 - 91 випадок (84 - домашні, 7 - дикі);
2017 - 163 випадки (119 - домашні, 38 - дикі та 6 інфіковані об’єкти).
2018 - 145 випадків (93 - домашні, 39 - дикі, 13 - інфіковані об’єкти).
2019 - 53 випадків (35 - домашні, 11 - дикі, 7 - інфіковані об’єкти).
Про кожен випадок захворювання Держпродспоживслужба України інформує Міжнародне епізоотичне бюро (МЕБ) та розміщує відповідну інформацію на офіційному сайті.
 ІІ. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
 	Дана програма по профілактиці та оздоровленню (в разі виникнення) території Баришівської селищної ради від АЧС  на 2020-2022 роки спрямована на реалізацію державної політики України у галузі ветеринарної медицини, забезпечення епізоотологічної безпеки, захисту життя і здоров'я тварин 
  1.Причини виникнення проблеми
 	Епізоотична ситуація з африканської чуми свиней (далі АЧС) ускладнилась і продовжує залишатись надзвичайно напруженою. В Україні склалася вкрай небезпечна епізоотична ситуація щодо захворювання свиней на африканську чуму. 
 2.Основна мета програми
 	Основною метою програми являється мінімізація ризиків виникнення осередків африканської чуми свиней і їх своєчасна ліквідація, забезпечення об’єктивної діагностики  захворювання і оздоровлення території району від АЧС.
 3.Шляхи і засоби розв’язання проблеми
 	Досягнення зазначеної мети забезпечується шляхом здійснення за відповідної державної підтримки комплексу системних  науково обґрунтованих організаційних, нормативно-правових, протиепізоотичних, освітніх та інформаційно-правових,  освітніх та інформаційно-просвітницьких заходів щодо ліквідації АЧС.
 Основні засоби розв’язання проблеми, які потребують державної підтримки:
-  організація системи епізоотичного моніторингу АЧС;
- проведення заходів по щепленню свиней проти класичної чуми в   господарствах всіх категорій власності у відповідності до планових завдань;
- здійснення державного ветсанконтролю та нагляд за переміщенням свиней;
- відкриття мисливських сезонів здійснювати при умові підтвердження   епізоотичного благополуччя мисливських угідь;
- дотримання заходів біобезпеки, необхідних для недопущення розповсюдження вірусу АЧС;
 - дотримання функціонування свинотоварних ферми колективних агроформувань  в режимі роботи підприємства  «Закритого типу»;
 - виконання плану моніторингових досліджень патологічного матеріалу від   свиней на АЧС;
 - проведення щоденного моніторингу клінічного стану свиней на території  Баришівської селищної ради;
  - забезпечення  широкої інформаційно-просвітницької роботи серед населення з питань профілактики АЧС через засоби масової інформації;

 ІII. Охорона навколишнього природного середовища
 З метою охорони навколишнього природного середовища заходи щодо попередження занесення збудника АЧС на територію Баришівської селищної ради та заходи щодо ліквідації АЧС повинні здійснюватися згідно з діючою Інструкцією  щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017  № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 р. за № 432/30300 (далі - Інструкція).
           В неблагополучному пункті в особистому селянському господарстві: вилучають, умертвляють та спалюють всіх свиней у спалаху (неблагополучному пункті). За відсутності можливості спалити трупи тварин їх закопують у визначеному рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії (далі-ДНПК) місці на глибину не менше 2 метрів. Шар землі з приміщень, де утримувались свині, завтовшки 10-15 см знімають і разом з гноєм закопують у місці спалення трупів на глибину не менше 1,5 метра. Гній пересипають сухим хлорним вапном, яке містить не менше 25 % активного хлору, з розрахунку 0,5 кг/м-2, зволожують водою або знезаражують іншим еквівалентним методом/засобом та переміщають у траншею. Протягом року на місці захоронення забороняється проведення земельних робіт;
спалюють у визначеному рішенням ДНПК місці туші тварин, трупи тварин, що загинули, свинину, ймовірно контаміновані матеріали, речовини та відходи, дерев’яний та малоцінний інвентар.
         В неблагополучному пункті  у свиногосподарстві: здійснюють умертвіння свиней в найкоротший строк; спалюють туші тварин, трупи тварин та отриману в господарстві продукцію свинарства, ймовірно контаміновані матеріали, речовини та відходи у визначеному рішенням ДНПК місці.
        В неблагополучному пункті  у мисливському господарстві: туші відстріляних диких кабанів та трупи тварин, що загинули, спалюють у визначеному рішенням ДНПК місці.
        В неблагополучному пункті  на інфікованому об’єкті: за наявності усіх сприйнятливих тварин умертвляють, а туші спалюють. Потенційно контамінована продукція спалюється

 IV. Характеристика ситуації в разі виникнення АЧС та масштаби можливих наслідків
 На території  Баришівської селищної ради зареєстровано 1 свиногосподарство СП ТОВ «Нива Переяславщини», в якому утримується на даний час 51 605 гол. свиней, в т.ч., комплекс №5  с. Паришків – 26 631 гол., комплекс №7  с. Паришків – 24 974 гол. Згідно даних старостинських округів Баришівської селищної ради  , станом на 01 січня 2019 року в індивідуальних господарствах населення Баришівської селищної ради утримується 974 гол. свиней.

АЧС є транскордонною вірусною хворобою, яка має схильність до швидкого і неочікуваного міжнародного розповсюдження. Ця інфекційна хвороба характеризується 100 відсотковою летальністю. На території Баришівської селищної ради поголів'я свиней утримується на території всіх населених пунктів. Згідно даних таксації, станом на 01.03.2019 року, дикі кабани відсутні. В період мисливського сезону проходить міграція диких кабанів з інших територій мисливських угідь, чим створюється реальна загроза зенесення вірусу АСЧ на територію Баришівської селищної ради.


 V. Необхідність у силах та засобах Баришівського районного сектору Головного управління ДСНС України в Київській області та інших зацікавлених служб
 Згідно діючої Інструкції ДНПК вирішує усі питання, пов’язані з ліквідацією хвороби та приймає план дій щодо боротьби із захворюванням, затверджує інформаційну систему по  забезпеченню оперативного зв’язку і координації всіх запланованих дій зацікавлених служб  по цим питанням.
 При виникненні АЧС, з метою проведення оздоровчих заходів та недопущення розповсюдження збудника будуть задіяні спеціалісти територіальних органів та державних установ ветеринарної медицини, які працюють згідно штатного розпису на час виникнення спалаху АЧС.

 VI Профілактичні заходи щодо недопущення занесення збудника АЧС та його поширення на території Баришівської селищної ради
Протиепізоотичні заходи по недопущенню занесення збудника АЧС, його поширення на території Баришівської селищної ради проводяться відповідно діючої Інструкції, рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України, рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації та рішень ДНПК.


 VII. Матеріальні засоби (резерви), які використовуються в заходах боротьби з африканською чумою свиней
 Для обробки приміщень, обладнання, загонів, території вогнища, забійних пунктів та інших місць, де перебували тварини, тощо використовують дезінфекційні розчини, що знешкоджують вірус АЧС. Розрахунки витрат дезрозчинів на 1 м 2 та експозиція їх застосування визначаються відповідно до настанов з їх застосування. Індивідуальні засоби захисту: протичумні костюми (багаторазові, одноразові), гумові чоботи, респіратори, ватно-марлеві пов'язки, захисні окуляри, гумові рукавички та інше.
 	Обладнання, техніка для проведення дезінфекції, дезінсекції:
 дезінфекційні установки, ранцеві обприскувачі та інше обладнання, яке є в наявності та може бути використане для проведення відповідних робіт. В разі виникнення АЧС згідно наказів вищестоящого керівництва можуть залучатися спеціалісти задіяних установ з інших районів та міст. Щодо залучення працівників інших підприємств різної форми власності рішення приймає ДНПК. Баришівська селищна рада на випадок винекнення АЧС передбачає в бюджеті кошти для придбання автономних електростанцій, пересувних обігрівачів, вагончиків, дезустановок, спецодягу та спецвзуття, дезінфікуючих засобів, іншого устаткування та обладнання, яке необхідне для облаштування карантинних постів та ін.

VIII. Заходи з ліквідації АЧС
[bookmark: n155]1. Загальні заходи
[bookmark: n156]1. Після одержання інформації про встановлення діагнозу на АЧС   ДНПК приймає рішення про оголошення спалаху АЧС в господарстві, мисливському господарстві, населеному пункті (залежно від епізоотичної ситуації) і встановлення в них карантину, визначає межі спалаху (неблагополучного пункту), зон захисту і спостереження (нагляду) та організовує проведення в них таких протиепізоотичних заходів:
[bookmark: n157]охоронно-карантинні - забезпечення локалізації вогнища інфекції, виконання карантинних заходів з недопущення розповсюдження захворювання;
[bookmark: n158]епізоотологічні - обстеження епізоотичних вогнищ та інфікованих об’єктів, аналіз епізоотичної ситуації, розробка і контроль здійснення заходів з ліквідації хвороби;
[bookmark: n159]діагностичні - відбір патологічного матеріалу та його доставка в ДНДІЛДВСЕ та/або інші уповноважені акредитовані державні лабораторії Держпродспоживслужби;
[bookmark: n160]матеріально-технічні - забезпечення дезінфекційною технікою, засобами для ліквідації осередку інфекції (технікою, обладнанням тощо), засобами індивідуального захисту осіб, що працюють у спалаху хвороби.
[bookmark: n161]2. На засіданні ДНПК для недопущення поширення та з метою ліквідації хвороби:
[bookmark: n162]1) затверджується план заходів щодо профілактики, недопущення поширення та ліквідації захворювання, затверджується схема інформування для забезпечення оперативного зв’язку і координації всіх запланованих дій;
[bookmark: n163]2) організовується через місцеві органи державної влади облік усього поголів’я свиней в зонах захисту та спостереження (нагляду);
[bookmark: n164]3) організовується виділення необхідної техніки, дезінфекційних машин, транспортних засобів, бульдозерів, скреперів та інших технічних і дезінфекційних засобів для проведення земляних та інших робіт;
[bookmark: n165]4) визначаються м’ясопереробні підприємства для забою і переробки свиней із зони захисту;
[bookmark: n166]5) створюються спеціальні загони (групи), які працюють під керівництвом та виконують затверджені ДНПК заходи.
[bookmark: n167]3. ДНПК визначає межі спалаху (неблагополучного пункту) АЧС та двох територіальних зон - захисту та спостереження (нагляду). Розміри зон, які встановлюються залежно від географічного положення, мають забезпечувати нерозповсюдження хвороби.
[bookmark: n168]4. ДНПК розміщує у засобах масової інформації повідомлення, які повинні містити відомості про межі спалаху (неблагополучного пункту) АЧС, зон захисту та спостереження (нагляду) та за необхідності - про застосовані в кожній із цих зон ветеринарно-санітарні заходи та необхідні заходи профілактики.
[bookmark: n169]
2. Заходи в неблагополучному пункті
[bookmark: n170]1. В особистому селянському господарстві:
[bookmark: n171]1) створюють групи для вилучення тварин, до складу яких входять представники органів, визначених ДНПК.
[bookmark: n172]Якщо в особистому селянському господарстві утримується значна кількість свиней, що не дає змоги оперативно провести їх умертвіння та спалення трупів, або спалахом (неблагополучним пунктом) визначено весь населений пункт або його частину, встановлюють карантинний пост/пости, із залученням представників територіальних органів, визначених ДНПК, на дорозі при в’їзді (виїзді) до спалаху (неблагополучного пункту), який має функціонувати до проведення заключної дезінфекції. Також встановлюють попереджувальні знаки з написом “Карантин” та знаки, які вказують на об`їзд карантинної зони;
[bookmark: n173][bookmark: n175]2) проводять дератизацію в господарстві, трупи гризунів спалюють;
[bookmark: n176]3) дезінфікують транспорт, задіяний у виконанні заходів, у місцях доставки трупів тварин та інших відходів та на виїзді зі спалаху (неблагополучного пункту);
[bookmark: n177]4) дезінфікують увесь спецодяг та спецвзуття персоналу, задіяного в проведенні заходів. Одноразовий спецодяг спалюють.
[bookmark: n178]2. У свиногосподарстві:
[bookmark: n179]1) встановлюють карантинний пост/пости із залученням представників територіальних органів, визначених ДНПК, на дорозі при в’їзді (виїзді) до спалаху (неблагополучного пункту), який має функціонувати до проведення заключної дезінфекції, із забезпеченням цілодобового чергування;
[bookmark: n180]2) перекривають всі виїзди і заїзди до спалаху (неблагополучного пункту) по польових дорогах з метою недопущення руху транспорту, залишивши одну дорогу, на якій встановлено карантинний пост та дезтехніку (обладнання) для дезінфекції автотранспорту;
[bookmark: n181]3) встановлюють попереджувальні знаки з написом “Карантин” та знаки, які вказують на об`їзд карантинної зони, при в’їздах та виїздах з території спалаху (неблагополучного пункту) щодо АЧС;
[bookmark: n182]4) забезпечують знезараження транспорту, що виїжджає зі спалаху (неблагополучного пункту), та взуття людей;
[bookmark: n183]5) створюють умови для обов’язкової щоденної санітарно-гігієнічної обробки осіб, задіяних у виконанні заходів, та тих, які відвідали спалах (неблагополучний пункт);
[bookmark: n184]6) забезпечують необхідні побутові умови для осіб, задіяних у чергуванні на карантинних постах;
[bookmark: n185]7) затверджують робочі інструкції для осіб, задіяних у виконанні заходів;
[bookmark: n186]8) забезпечують харчування осіб, задіяних у чергуванні на карантинних постах;
[bookmark: n187]9) виділяють необхідну техніку, дезінфекційні машини, засоби, автотранспорт, бульдозери, скрепери та інші технічні і дезінфекційні засоби для виконання плану заходів;
[bookmark: n188]10) забороняють:
[bookmark: n189]увезення на територію спалаху (неблагополучного пункту) та вивезення за його межі тварин усіх видів, а також продуктів і сировини тваринного походження, інвентарю, матеріалів, які можуть містити фактори передачі АЧС (крім транспортування для спалювання);
[bookmark: n190]вивезення з території спалаху (неблагополучного пункту) продуктів рослинництва, кормів, інших вантажів;
[bookmark: n191]вхід до неблагополучного господарства сторонніх осіб, в’їзд транспорту, перегрупування поголів’я свиней господарств;
[bookmark: n192]11) створюють для умертвіння тварин групи, до складу яких включають представників господарства та органів, визначених ДНПК;
[bookmark: n193][bookmark: n195]12) проводять дератизацію в господарстві, трупи гризунів спалюють;
[bookmark: n196]13) дезінфікують транспорт, задіяний у виконанні заходів, у місцях доставки трупів тварин та інших відходів та на виїзді зі спалаху (неблагополучного пункту);
[bookmark: n197]14) дезінфікують увесь спецодяг та спецвзуття спеціалістів, задіяних в проведенні заходів. Одноразовий спецодяг спалюють;
[bookmark: n198]15) проводять знищення бродячих котів і собак гуманними методами.
[bookmark: n199]3. У мисливському господарстві:
[bookmark: n200][bookmark: n201]1)  транспорт, задіяний у виконанні заходів, дезінфікують у місцях доставки трупів тварин, інших відходів та перед виїздом з мисливського господарства;
[bookmark: n202]2) дезінфікують увесь спецодяг та спецвзуття спеціалістів, задіяних в проведенні заходів. Одноразовий спецодяг спалюють;
[bookmark: n203]3) встановлюють чисельність диких кабанів в мисливському господарстві та знищують їх;
[bookmark: n204]4) створюють групи для обходу та збору (у випадку виявлення) трупів диких кабанів на території мисливського господарства з метою подальшого спалення.
[bookmark: n205]4. На інфікованому об’єкті:
[bookmark: n206][bookmark: n207]1) туші та субпродукти з відсутнім ризиком інфікування або контамінації переробляються під наглядом спеціалістів управлінь Держпродспоживслужби в районі;
[bookmark: n208]2) приміщення, обладнання і транспортні засоби підлягають очистці, дезінфекції та дезінсекції (за потреби) під наглядом спеціалістів державної служби ветеринарної медицини;
[bookmark: n209]3) у місцях виявлення інфікованих вірусом АЧС продуктів свинарства, трупів або решток свиней (сміттєзвалища, пасовища, лісосмуги тощо) проводять знезараження;
[bookmark: n210]4) епізоотичне розслідування проводиться відповідно до вимог пункту 2 розділу ІІІ цієї Інструкції;
[bookmark: n211]5) заходи, встановлені цією Інструкцією, застосовуються в господарстві, з якого надійшли інфіковані свині та/або туші, а також в інших контактних господарствах у разі їх встановлення;
[bookmark: n212]6) завезення свиней для забою на забійному пункті проводиться не раніше ніж через 48 годин після завершення операцій з очистки, дезінфекції та дезінсекції (за потреби) приміщень.
[bookmark: n213]5. При виявленні спалаху АЧС у лабораторії, зоопарку, парку диких тварин та/або загоні, де свині утримуються в наукових цілях або з метою, пов’язаною зі збереженням видів або рідкісних порід, рішенням ДНПК застосовуються заходи, визначені окремими пунктами цього розділу, за умови, що це забезпечить відповідний рівень захисту від розповсюдження АЧС.
[bookmark: n214]
3. Заходи в зоні захисту
[bookmark: n215]1. Облік всього свинопоголів`я в господарствах усіх форм власності та попередження власників про заборону продажу, переміщення, вигульного (вільного) утримання та безконтрольного забою свиней.
[bookmark: n216]2. Забій усіх клінічно здорових свиней населення та господарств зони захисту у визначеному ДНПК місці та використання туш після проведення лабораторних досліджень на АЧС від не менше 10 % забитих тварин.
[bookmark: n217]3. Умертвіння та спалення у визначеному ДНПК місці свиней з ознаками захворювання.
[bookmark: n218]4. Заборона:
[bookmark: n219]ввезення чи вивезення з господарств усіх форм власності живих свиней, продукції з них та репродуктивного матеріалу протягом 40 днів з дня проведення дезінфекції в спалаху (неблагополучному пункті), крім випадків вивезення свиней на забій під контролем компетентного органу на визначеному ДНПК переробному підприємстві або забійному пункті;
[bookmark: n220]торгівлі на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів;
[bookmark: n221]проведення виставок, ярмарків, базарів та інших заходів, пов’язаних із пересуванням та скупченням тварин (крім транспортування свиней на відведені забійні пункти і м’ясокомбінати).
[bookmark: n222]4. Заходи в зоні нагляду
[bookmark: n223]1. Збори громадян у населених пунктах із проведенням роз’яснювальної роботи щодо вжиття заходів для профілактики чи у разі підозри виникнення АЧС.
[bookmark: n224]2. Облік всього свинопоголів`я в господарствах усіх форм власності.
[bookmark: n225]3. Знищення бродячих котів і собак гуманними методами, а також проведення дератизації власниками господарств усіх форм власності.
[bookmark: n226]4. Заборона торгівлі на ринках живими свинями та продуктами з них, крім отриманих на забійних та переробних підприємствах, які мають експлуатаційний дозвіл, за наявності супровідних ветеринарних документів.
[bookmark: n227]5. Проведення дезінфекції
[bookmark: n228]Для обробки приміщень, обладнання, загонів, території епізоотичного вогнища, забійних пунктів та інших місць, де перебували тварини, тощо використовують дезінфекційні розчини, що знешкоджують вірус АЧС.
[bookmark: n229]Розрахунки витрат дезрозчинів на 1 м2 та експозиція їх застосування визначаються відповідно до настанов з їхнього застосування.
[bookmark: n230]Після остаточної дезінфекції проводиться оцінка якості знезараження об’єктів.
[bookmark: n231][bookmark: n232]Карантин знімають через 40 діб після виконання всього комплексу заключних ветеринарно-санітарних заходів за рішенням ДНПК.

 IX. Відновлення поголів’я свиней у господарствах після спалаху хвороби.
Завезення свиней у неблагополучне господарство, яке працює з дотриманням чинних ветеринарно-санітарних заходів, може здійснюватись не раніше ніж через 40 діб після завершення операцій з очистки, дезінфекції, дератизації та дезінсекції (за потреби) у відповідному господарстві. При цьому завезення свиней починається із завозу індикаторних свиней (не менше 5 % від проектних потужностей підприємства), які були перевірені та дали негативні результати щодо наявності антитіл до вірусу АЧС або походять з господарств, на які не розповсюджуються ніякі обмеження, пов’язані з АЧС. Індикаторних свиней розміщують на території всього господарства та через 45 діб після їх розміщення проводять у них відбір проб та досліджують на наявність антитіл відповідно до керівництва з діагностики. Свиней не дозволяють вивозити з господарств доти, доки не будуть отримані негативні результати серологічних досліджень; якщо у жодної з них не виявлені антитіла до вірусу АЧС, може бути проведено повне відновлення поголів’я.
[bookmark: n234]Розведення свиней в особистих селянських господарствах, де було зареєстровано випадки АЧС, дозволяється через 6 місяців після зняття карантину з дотриманням необхідних ветеринарно-санітарних заходів.
Х. Фінансування заходів Програми. 
Фінансування  заходів Програми здійснюються за рахунок коштів державного і місцевого бюджетів та  інших джерел,  не заборонених чинним законодавством України.  
Видатки, необхідні для проведення заходів з профілактики, ліквідації та недопущення розповсюдження АЧС на території Баришівської селищної ради затверджуються на позачерговій сесії селищної ради яка скликається не пізніше,  ніж за 2 доби після виникнення захворювання АЧС на території Баришівської селищної ради.
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