Пояснююча записка

Баришівського селищного бюджету

на 2020 рік

І. ДОХОДИ

Формування доходів бюджету  Баришівської селищної ради  здійснено на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів.

При прогнозуванні дохідної частини бюджету селищної ради на 2020 рік було враховано статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2018 рік, фактичне виконання дохідної частини бюджету за 11 місяців 2019 року.  

Обсяг доходів загального і спеціального фондів бюджету Баришівської селищної ради прогнозується на рівні 232874818 гривень , у т.ч. обсяг загального фонду – 227161018 гривень , обсяг спеціального фонду – 5713800 гривень.

Показники дохідної частини загального фонду селищного бюджету (власні надходження) становлять 145000000 гривень (без врахування базової дотації, додаткової дотації та субвенцій).

Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2020 рік в цілому по бюджету селищної ради визначено у розмірі 87338500 гривень.  

Відрахування до селищного бюджету податку на доходи фізичних осіб визначені від обсягу податку, обрахованого в цілому по громаді, 60%, як і передбачено ст. 64 Бюджетного кодексу. Питома вага податку у  прогнозному обсязі загального фонду бюджету власних надходжень становить 60,2%.

Відповідно до норм Податкового кодексу основним показником для розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб виступає показник витрат на оплату праці, який включає в себе:

- фонд оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців;

- допомога по тимчасовій непрацездатності, що виплачується за рахунок фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування;

- винагорода за цивільно-правовими договорами.


Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2020 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, а також бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

·  застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами - платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%);

· підвищення мінімальної заробітної плати (13,2 %) - встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2020 року у розмірі 4723 грн. на місяць;
· підвищення прожиткового мінімуму з 1 січня у розмірі                     2027,0 грн. на місяць; з 1 липня у розмірі 2118,0 грн. на місяць; з 1 грудня у розмірі 2189,0 грн. на місяць.
Прогноз обсягу податку на прибуток  підприємств комунальної власності селищної ради  обраховано в сумі 20000 гривень.

Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на 2020 рік визначено у розмірі 165000 гривень.

По акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів прогнозний обсяг визначений у сумі 2340000 грн. Питома вага податку у прогнозному обсязі загального фонду власних надходжень селищного бюджету становить 1,61%. По акцизному податку з вироблених в Україні підакцизних товарів прогнозний обсяг визначений у сумі 1175000 гривень. Питома вага податку у прогнозному обсязі загального фонду власних надходжень селищного бюджету  становить 0,8%. По акцизному податку з ввезених на митну територію  України підакцизних товарів прогнозний обсяг визначений у сумі 4820000 гривень. Питома вага податку у прогнозному обсязі загального фонду власних надходжень селищного бюджету  становить 3,3 %.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними та фізичними особами житлової та нежитлової нерухомості запланований на 2019 рік у сумі 2717000 гривень. Питома вага податку  у  прогнозному обсязі загального фонду селищного бюджету становить 1,87%.

Земельний податок та орендна плата за землю заплановано на 2020 рік у сумі 17100000 гривень. Питома вага від прогнозного обсягу власних надходжень загального фонду бюджету селищної ради становить 11,79%.

Єдиний податок на 2020 рік запланований у сумі 27360000 гривень. Питома вага від прогнозного обсягу власних надходжень загального фонду бюджету селищної ради становить 18,9 %.

Плата за надання адміністративних послуг визначений в сумі 1280000 гривень. Питома вага від прогнозного обсягу власних надходжень загального фонду бюджету селищної ради становить 0,8 %.

Туристичний збір на 2020 рік запланований  у сумі 35000 гривень.

Розрахунок решти доходів загального фонду селищного бюджету (адміністративні штрафи, державне мито, транспортний податок з фізичних осіб, частина чистого прибутку комунальних підприємств, надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності),  які становлять  649500 гривень, обраховано відповідно  до чинного законодавства з врахуванням фактичних надходжень цих доходів у 2019 році. 

Базова дотація, що одержується з державного бюджету  визначена в сумі 1944700 гривень. 

Для обрахунку обсягів базової дотації на 2020 рік використовувались офіційні дані звітності Державної служби статистики України щодо наявного населення та кількості облікованих внутрішньо переміщених осіб станом на 01.01.2019  року, звіту Державної казначейської служби України – про фактичні надходження податку на доходи фізичних осіб за 2018 рік. 

Тобто, базову дотацію отримують бюджети міст обласного значення, районні бюджети та бюджети об’єднаних територіальних громад, у яких находження податку на доходи фізичних осіб на 1 жителя нижче  2 335,89 гривень, по Баришівській ОТГ району надходження ПДФО на 1 жителя складає 2249,88 гривень.
Дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету визначено в сумі 5135800 гривні.

При визначенні загального обсягу дохідної частини бюджету враховуємо субвенції з державного бюджету в сумі 72582700гривень, в тому числі:

· освітня субвенція – 67563600 гривень;

· медична субвенція – 5019100 гривень;

а також субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі 1913418 гривні, в тому числі:

· субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 677048 гривні;
· субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (інклюзія) – 1236370 гривень;
З районного бюджету Баришівського району передбачено надходження субвенції в сумі 584400 гривень.
Прогнозний обсяг власних надходжень бюджетних установ, які підпорядковані селищній раді, визначений на підставі розрахунків розпорядників бюджетних коштів у обсязі 5713800 гривень.

Прогнозується надходження від пайової участі по Баришівській селищній раді в сумі 700000 гривень.
ІІ. ВИДАТКИ.
Видаткова частина cелищного бюджету на 2020 рік сформована виходячи із реальних можливостей ресурсної частини бюджету з врахуванням :

розміру мінімальної заробітної 4723 гривні (ріст порівняно з 2019 роком -  13,2 відсотка);

розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС 2102 гривні (ріст порівняно з 2019 роком – 9,4 відсотки).
Розрахунок видатків на заробітну плату здійснено на підставі розрахунків на фактично зайняті посади кожного закладу з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівників І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».
Розрахунок потреби в коштах на оплату комунальних послуг та енергоносіїв здійснено  з  врахуванням  прогнозних  цін  на  енергоносії  та  тарифів на оплату
комунальних послуг.
Загальна сума видаткової частини селищного бюджету становить  233574818 гривень, в тому числі загального фонду – 224845660 гривень, спеціального фонду – 8729158 гривень в т.ч.платні послуги – 5713800 гривень,спеціальні видатки- 3015358 гривень.
                                       Державне управління.
На  2020 рік  на утримання Баришівської селищної ради за КПКВК  0110160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах» передбачені видатки в сумі 39041300 гривень, що на 27,7% більше затверджених видатків з урахуванням змін на 2019 рік.На заробітну плату на утримання 128 штатних одиниць направлено 30426900 гривень, що на 8,9 % більше затверджених видатків з урахуванням змін за 2019 рік.На енергоносіїї заплановано 1024700 гривень, на інші видатки – 7589700 гривень.Власні надходження заплановані в сумі 200000 гривень.
Освіта.
Видатки селищного бюджету на 2020 рік на утримання установ і закладів освіти затверджені в сумі 142473391 гривня,  (що більше на 6045502 гривні запланових видатків  у 2019 році) в тому числі по загальному фонду - 136851160 гривень, по спеціальному фонду – 5622731 гривня.
На утримання 6 дошкільних закладів  освіти передбачені видатки по загальному фонду в сумі 16743089 гривень., в т. ч.на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 156016 гривень.По спеціальному фонду передбачені видатки в сумі 1891000 гривень в.т.ч. бюджет розвитку- 78000 гривень.
На утримання 15 загальноосвітніх навчальних закладів та 1 філії за загальним фондом передбачено 101724101 гривня, з них на виплату заробітної плати педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл, шкільних відділень навчально-виховних комплексів спрямовано освітню субвенцію у розмірі 67563600 гривень, на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами виділено субвенцію на видатки споживання в сумі 289601 гривня На оплату праці іншого персоналу передбачено кошти в сумі 5135800 гривень за рахунок додаткової дотації з державного бюджету.  З селищного бюджету виділено кошти в сумі 29057701 гривня. По спеціальному фонду передбачені кошти  в сумі 2304430 гривень   в т.ч.бюджет розвитку - в сумі 153431 гривня на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.
На утримання позашкільного центру «Мрія» заплановані видатки по загальному фонду в сумі 5522300 гривень в т.ч.за рахунок субвенції з районного бюджету Баришівського району 31200 гривень.По спеціальному фонду заплановані видатки в сумі 584300 гривень.
На утримання методичного кабінету виділені кошти селищного бюджету в сумі 1013900 гривень та кошти  в сумі 29600 гривень за рахунок субвенції з районного бюджету.
На утримання централізованої бухгалтерії, господарської групи та навчально-виробничого комбінату  заплановані видатки в сумі 6195300 гривень по загальному фонду та власні надходження  по спеціальному фонду в сумі 243000 гривень.
На інші програми та заходи у сфері освіти направлені кошти у сумі 36300 гривень, з них – на програму «Обдарована дитина» 20000 гривень, на виплату дітям-сиротам – 16300 гривень.
На забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсного центру направлені кошти загального фонду в сумі 1384870 гривень, з них на виплату заробітної плати педагогічним працівникам інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 1236370 гривень.
На утримання дитячої музичної школи спрямовані видатки у сумі 4168700 гривень загального фонду та 600000 гривень власних надходжень по спеціальному фонду.
Охорона здоров’я.
Видатки на охорону здоров’я передбачені в сумі 10399640 гривень, з них  на заробітну плату за рахунок медичної субвенції  5019100 гривень, за рахунок субвенції з районного бюджету 200000 гривень, за рахунок селищного бюджету  кошти в сумі 5180540 гривень.Затверджені асигнування направлені на утримання КНП «Баришівська центральна районна лікарня». 
Соціальний захист та соціальне забезпечення

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення в селищному  бюджеті по загальному фонду на 2020 рік передбачені в сумі 9543160 гривень, порівняно з уточненим планом 2019 року більше на 2,4% (224538 гривень).
На компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті заплановані видатки у сумі 120000 гривень.
На утримання Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) направлені видатки у сумі 6444500гривень загального фонду. Власні надходження установи заплановані у сумі 50000 гривень.

На утримання та забезпечення діяльності Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді заплановані видатки в сумі 2292060 гривень, з них на програму «Призовник» - 24000 гривень, на Програму здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю та підтримки сімей, які опинились в складних життєвих обставинах- 16000 гривень.

На організацію та проведення громадських робіт направлені кошти в сумі 40000 гривень на оплату праці.

На програму «Турбота» Баришівської селищної ради заплановані кошти в сумі 646600 гривень.

                                    Культура і мистецтво. 
На утримання закладів культури та проведення заходів заплановані видатки в сумі 12040400 гривень, що більше в порівнянні з уточненим планом 2019 року на 3071065 гривень.Видатки будуть направлені на:
· Програму відзначення державних, регіональних свят, пам’ятних та знаменних дат, здійснення представницьких заходів Баришівською селищною радою 450000 гривень;

· Програму розвитку культури Баришівської селищної ради 60000 гривень;

· забезпечення діяльності 23 центальних бібліотек об’єднаної територіальної громади 3335700 гривень;
· забезпечення діяльності 2 музеїв 375200 гривень;
· забезпечення діяльності 10 будинків культури, 11 клубів громади;

· утримання централізованої бухгалтерії 931000 гривень.

             Власні надходження бюджетних установ заплановані в сумі 52500 гривень.
Фізична культура і спорт. 
Видатки на фізичну культуру та спорт заплановані в сумі 3192000 гривень, що більше за уточнені асигнування 2019 року на 221171 гривню.
На програму «Баришівщина спортивна» заплановані видатки в сумі 40000 гривень.

На утримання та навчально-тренувальну роботу дитячо-юнацької спортивної школи спрямовані видатки в сумі1687300 гривень.

На фінансову підтримку дитячо-юнацької спортивної школи при  ФСТ «Колос» направлені кошти в сумі 376100 гривень.

На утримання спортивного комплексу «Прогрес» заплановані кошти в сумі 922200 гривень.
На  фінансову підтримку ФСТ «Колос» виділені кошти в сумі 166400 гривень
                                            Житлово-комунальне господарство.

На організацію благоустрою населених пунктів громади направляються кошти в сумі 11354500 гривень.З них на оплату енергоносіїв передбачено 7204500 гривень
Економічна діяльність.
На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури передбачені кошти в сумі 2000000 гривень.На реконструкцію інших комунальних закладів передбачені кошти  бюджету розвитку в сумі 700000 гривень.
                                                       Інша діяльність.
На інші заходи громадського порядку та безпеки заплановані кошти в сумі 238700 гривень, на комплексну програму профілактики та протидії злочинності «Безпечна Баришівщина» - 4800 гривень.
Міжбюджетні трансферти.

           У селищному бюджеті заплановані інші субвенції в сумі 180000 гривень на виплату грошової компенсації фізичним особам,   які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги по загальному фонду.
            По спеціальному фонду передбачені інші субвенції в сумі 1912735 гривень на співфінансування  на капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі.Утеплення фасаду Баришівського навчально-виховного комплексу "Гімназія-загальноосвітня школа I-III ступенів" Баришівської селищної ради Київської області по вулиці Добра 17 смт. Баришівка, Баришівського району, Київської області по Програмі енергозбереження (підвищення ефективності) Київської області на 2017-2020 роки. Також передбачена субвенція на співфінансування інвестиційних проектів на Співфінансування на реконструкцію фельдшерсько-акушерського пункту в с.Бзів по вул.Свято-Миколаївська, земельна ділянка 24-А Баришівського району, Київської області по Програмі будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2016-2020 роки.
Селищний голова                                              О.П.Вареніченко
1
                                                                                                                                                                                                          9

