Звіт
Про роботу відділу економічного розвитку та залучення інвестицій апарату виконавчого комітету
за 2019 рік

Відділ економічного розвитку та залучення інвестицій апарату виконавчого комітету селищної ради є структурним підрозділом селищної ради, у своїй роботі керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства розвитку громад та територій України, розпорядженнями голови обласної, районної державних адміністрацій, наказами профільних Департаментів, розпорядженнями селищного голови, рішеннями селищної ради та її виконавчого комітету, Положенням про відділ економічного розвитку та залучення інвестицій апарату виконавчого комітету селищної ради та іншими нормами діючого законодавства.
У відділі станом на 01.12.2019 працює 4 посадові особи: начальник відділу, три головних спеціалісти, один з яких є інспектором праці. Фактично відділ розпочав свою роботу в повному складі з липня 2019 року (до цього часу у відділі працював лише провідний спеціаліст та головний спеціаліст – інспектор праці).
Протягом 2019 року відділом підготовано:
- 18 проектів розпоряджень селищного голови;
- 17 проектів рішень селищної ради;
- 48 проектів рішень виконавчого комітету селищної ради.
Також, у зв’язку з тим, що до листопада 2019 року посади юридичного сектору (відділу) були вакантні, працівниками відділу готувались необхідні документи по розгляду цивільних справ (всього розглянуто 197 цивільних справ).
Для використання та врахування в роботі протягом звітного періоду отримано близько 100 листів та інших документів з Київської облдержадміністрації, обласної ради та інших органів державної влади.
На запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, на запити органів державної влади, суб’єктів господарювання та громадян підготовлено та надіслано близько 350 відповідей та листів.
Проект Програми соціально-економічного та культурного розвитку населених пунктів Баришівської селищної ради було розроблено головним спеціалістом відділу комунальної власності (на сьогоднішній день начальником відділу економічного розвитку та залучення інвестицій) на основі даних, наданих відділами та структурними підрозділами селищної ради, комунальними підприємствами, а також враховуючи пропозиції депутатів селищної ради та в.о. старост старостинських округів селищної ради. Протягом року до Програми двічі вносилися зміни.
Протягом 2019 року діяльність відділу була спрямована на виконання основних заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку населених пунктів Баришівської селищної ради на 2019 рік. Підсумки виконання Програми аналізуються щоквартально та подаються на розгляд виконавчого комітету та сесії селищної ради у формі аналітичної довідки.
Відділом, в межах повноважень, здійснюється координація та моніторинг виконання місцевих цільових Програм. Головним спеціалістом відділу сформовано Реєстр місцевих цільових Програм на 2019 та 2020 роки. Результати моніторингу виконання цільових Програм відображено в рішенні виконавчого комітету від 17.12.2019 «Про хід виконання та фінансування цільових Програм Баришівської селищної ради протягом 2019 року» та подано вищезгадану інформацію на розгляд сесії селищної ради. Також проведено заслуховування звітів про виконання цільових Програм за 9 місяців 2019 року на засіданнях постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищної ради та оформлено протоколи засідань.
Сформовано пакет місцевих цільових Програм на 2020 рік, проекти рішень виконавчого комітету про їх схвалення та рішення сесії про затвердження місцевих цільових Програм на 2020 рік.
З метою просування інвестиційних можливостей громади  серед інвесторів відділом розроблено Інвестиційний паспорт Баришівської селищної ради на 2019-2021 роки українською мовою (ведеться також переклад Паспорту англійською мовою). Планується видання брошури «Баришівщина інвестиційна» на українській та англійській мовах. Також розроблено та затверджено Програму залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату населених пунктів Баришівської селищної ради на 2019-2021 роки.
Відділ економічного розвитку та залучення інвестицій є координатором проектно-грантової діяльності. Протягом 2019 року подано:
1. Державний фонд регіонального розвитку
На розгляд обласної регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів ДФРР у 2019-2020 роках від селищної ради подано чотири об’єкти:
- «Реконструкція парку обмеженого вулицями Центральною, Богдана Хмельницького, Парковою та провулком Парковим, в смт. Баришівка, Київської області»;
- «Будівництво харчоблоку КНП «Баришівська ЦРЛ» по вулиці Київський Шлях, 126 смт Баришівка, Київської області»;
- «Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі. Утеплення фасаду Баришівського навчально-виховного комплексу «Гімназія – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Баришівської районної ради Київської області по вул. Добра 17, смт. Баришівка, Баришівського району, Київської області»;
[bookmark: _Hlk27060599]- «Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі. Утеплення фасаду Волошинівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» імені Героя України Руслана Лужевського Баришівської селищної ради Київської області» за адресою: Баришівській район, с. Волошинівка, вул. Шкільна, 15 (коригування).
2. Департамент регіонального розвитку КОДА
З метою включення об’єктів інфраструктури (доріг) до переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  на 2020 рік подано  три проекти:
- «Капітальний ремонт дороги по вул. Коцюбинського (від вул. Соборна через вул. Софіївську) в смт Баришівка Київської області»;
- « Капітальний ремонт проїзної дороги по вул. Корольова, в с. Веселинівка, Баришівського району Київської області»;
- «Капітальний ремонт дороги від вул. Богдана Хмельницького в смт Баришівка до вул. Лебединської в с. Пасічна Баришівського району Київської області».
Проводиться коригування проектно-кошторисної документації вищезгаданих проектів та відповідно поновлення експертних звітів. 
В рамках виконання Програми будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів інфраструктури Київської області на 2016-2020 роки до КОДА подано три проекти (за сприяння обласних депутатів та в.о. старост):
[bookmark: _Hlk13829754]- «Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження будівлі. Утеплення фасаду Баришівського навчально-виховного комплексу «Гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Баришівської селищної ради по вулиці Добра 17, смт Баришівка, Баришівського району Київської області» (співфінансування з місцевого бюджету - 1 135 895 грн);
- «Реконструкція фельдшерсько-акушерського пункту с. Бзів вул. Свято-Миколаївська, 24А» Баришівського району Київської області (співфінансування з місцевого бюджету – 135750 грн);
- «Реконструкція будівлі нежилого будинку побут комбінату під сільський клуб по вулиці Київська, 9, в с. Перемога, Баришівського району, Київської області» (співфінансування з місцевого бюджету – 396900 грн).
В розрізі виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій реалізовано наступні проекти (за кошти обласного та державного бюджетів), зокрема:
- «Реконструкція парку обмеженого вулицями Центральною, Богдана Хмельницького, Парковою та провулком Парковим, в смт. Баришівка, Київської області» - 1 178 985,00 грн;
- «Придбання модульного будинку під роздягальню для спортсменів та тренерської кімнати в с. Коржі» - 407 000,00 грн;
- «Реконструкція футбольного поля із штучним покриттям 42*22 по вул. Центральній, 34 в смт Баришівка» - 550 000,00 грн;
- «Придбання шкільного автобуса» - 1 250 000,00 грн та ін.
Подано пропозиції стосовно включення до профільних Програм Київської обласної ради проектів, які заплановано реалізувати на території Баришівської селищної ради в розрізі Програм.
Баришівська ОТГ стала однією із малих громад України, яка стала переможцем третього етапу конкурсу по написанню та розробці Планів дій сталого енергетичного розвитку та клімату. Проведено збір необхідної аналітичної інформації, реалізацію Проекту буде розпочато найближчим часом.
Подано заявку на участь у мікрогранті від МХП "Добробут Громад".
Підготовано та подано необхідний пакет документів на отримання грантової допомоги по проектах безпеки людини Прогами «КУСАНОНЕ» (Японія).
Завершено Проект «Реконструкція системи гарячого водопостачання з використанням сонячних колекторів в стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання людей при Баришівському територіальному центрі соціального обслуговування в с. Перемога» та ведуться перемовини про подальшу співпрацю з фондом «NABOKA» для реалізації проекту по реконструкції басейну в ЦПР «Мрія».
Розпочато роботи по підготовці до участі в інвестиційному проекті «Будівництво Волошинівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с. Волошинівка Баришівського району» та його подальшої реалізації.
Спільно з Благодійним фондом «Наша Перемога», відділом подано проекту заявку на участь в проекті «Просування сталих енергетичних рішень в громадах (приклади з практики)», яким передбачено будівництво сонячної електростанції на території відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання одиноких і непрацездатних громадян в с.Перемога (будинок престарілих) Баришівського району Київської області, орієнтовна вартість проекту 800 тис. грн.
На всі виготовлені проекти, які були в селищній раді та старостинських округах ради, підготовано форми проектних заявок з метою оперативної подачі документів для участі в різного роду Програмах.
Відповідно до ст.10 Закону України «Про добровільне об’єднання громадян», ч.3 п.5 та ч.4 п.6 «Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 № 200 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад», згідно постанови  Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 410 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад» загальна сума інфраструктурної субвенції для Баришівської селищної ради у 2019 році склала 7 923,7 тис. грн.
Працівниками відділу було сформовано Перелік проектів та  проектні заявки на проекти, які можуть реалізуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад:
1. «Придбання транспортних засобів спеціального призначення (трактор, екскаватор, самоскид) та комплектуючих виробів до них для комунального підприємства Баришівська ЖЕК»;
2. «Придбання медичного обладнання (рентгенівського діагностичного комплексу) для комунального некомерційного підприємства «Баришівська районна центральна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області»;
3. «Придбання транспортного засобу спеціального призначення (трактор) та комплектуючих виробів до нього (відвал, роторна косарка) для комунального підприємства Баришівська ЖЕК»;
4. «Придбання спецобладнання (мотокоса) для комунального підприємства Баришівська ЖЕК».
 Отримано позитивний висновок КОДА про відповідність Проектів 1-3 та витяги з Протоколу № 4 та № 14 засідання Комісії з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад об’єднаних територіальних громад переліків проектів із проектними заявками, яким схвалено розподіл всього обсягу інфраструктурної субвенції Баришівській ОТГ на 2019 рік, проведено всі необхідні тендерні процедури та реалізовано Проекти за порядковим номером 1-3. 
Підготовано необхідний перелік документів для освоєння залишку коштів (реалізація Проекту №4), які були акумульовані при проведенні закупівель (38 102 грн). 
Відповідальним працівником відділу проводиться моніторинг використання коштів інфраструктурної субвенції та надається щотижневий та щомісячний звіт про реалізацію вищезгаданих проектів до Департаменту регіонального розвитку та  Міністерства розвитку громад та територій України.
Протягом 2019 року проведено обстеження наявної мережі об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території Баришівської селищної ради, сформовано перелік вищезгаданих об’єктів. 
Розглянуто одну заяву про продовження режиму роботи об’єкту торгівлі в с. Селичівка, підготовано відповідний проект рішення та винесено його на розгляд виконавчого комітету селищної ради.
По мірі надходження розглядались заяви про надання згоди на здійснення торгівлі сезонними продуктами (баштанні культури) в місцях загального користування.
Протягом звітного періоду на виконання чинного законодавства підготовано проект рішення «Про обмеження та заборону реалізації слабоалкогольних та алкогольних напоїв на території Баришівської селищної ради в нічний час» та винесено його на розгляд виконавчого комітету селищної ради. 
З метою створення сприятливих умов для провадження на території Баришівської об’єднаної територіальної громади діяльності суб’єктами малого і середнього підприємництва, підтримки та розвитку такого підприємництва шляхом формування дієвої системи умов, стимулів і мотивацій до реалізації економічного потенціалу громади відділом було розроблено та затверджено на сесії селищної ради Програму розвитку малого та середнього підприємництва на території Баришівської селищної ради на 2019 – 2021 роки.
В рамках Плану роботи виконавчого комітету селищної ради було проведено аналіз роботи промислових підприємств, які розташовані на території Баришівської селищної ради, стану транспортного обслуговування населення, підготовано аналітичні довідки та відповідні проекти рішення виконавчого комітету ради.
Сформовано пакет документів для участі в Програмі придбання спеціально обладнаних автомобілів (для забезпечення перевезення осіб з інвалідністю). 
[bookmark: _GoBack]На виконання депутатського запиту та рішення сесії селищної ради відділом було підготовлено необхідний пакет документів для проведення конкурсу на визначення перевізника по новостворених автобусних маршрутах. Заявок на конкурс не надходило.
Розглядались заяви стосовно надання згоди на розміщення об’єктів зовнішньої реклами та продовження дії погоджень на розміщення ОЗР. В результаті розгляду поданих документів, підготовано проекти рішень виконавчого комітету ради.
Протягом звітного періоду працівниками відділу прийнято участь у ряді семінарів, конференцій, навчань, курсів підвищення кваліфікації, робочих зустрічей, апаратних нарад при селищному голові, засіданні сесій селищної ради та виконавчого комітету ради, засіданнях постійних комісій ради та комісій при виконавчому комітеті ради, зокрема:
- організовано робочу зустріч із в.о. старост та представниками лізингової компанії «Еска-Кепітал»;
- прийнято участь у:
1. організації та проведенні презентації лізингової компанії «Еска-Кепітал» для представників малого та середнього бізнесу Баришівшини;
2. нараді щодо покращення інвестиційного клімату Київщини за участі представників районних, міських рад, об’єднаних територіальних громад Київщини;
3. тренінгу «Міжнародні проекти, донорські та грантові програми: можливості участі для ОТГ Київщини»;
4. тренінгу «Навчання з написання проектів для одержання грантів від Британської ради в Україні за програмою «Активні громадяни»;
5. роботі 17 сесій селищної ради та 10 засідань виконавчого комітету.
Начальник та головний спеціаліст відділу отримали відповідні Сертифікати про участь у тренінгах.
Начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій також є заступником голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті селищної ради та членом узгоджувальної комісії з вирішення земельних спорів.
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