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Звіт 
про роботу відділу культури та туризму 
за 2019 рік
          Відділ культури та туризму Баришівської селищної ради надає звіт про роботу закладів культури Баришівської селищної ради за 2019 рік (інформація за 11 місяців 2019 року).
         В закладах культури Баришівської громади пройшли поточні ремонти за кошти місцевого бюджету та спонсорські коши, також заклади підготовлені до осінньо-зимового періоду 2019-2020 р.р.
         Переоформлено документацію на капітальний ремонт фасадів КЗ БСР «ПСМНЗ «Баришівська ДМШ».
Триває оформлення документації по встановленню газового опалення у                      БК с. Коржі. Незабаром розпочнуться роботи по встановленню газового опалення.
Відповідальні працівники із БК с. Коржі та БК с. Бзів пройшли навчання за напрямком «оператори котелень» (організтор - ТОВ «НВК «ВЕКТОР»).
Начальник відділу та керівники структурних підрозділів відділу пройшли навчання з питань охорони праці і промислової безпеки та отримали відповіді посвідчення. Заплановані навчання директорів клубних закладів культури та бібліотечних працівників по охороні праці.
Відремонтовано дах в СК с. Рудницьке (ремонтні роботи планується продовжити у 2020 році). Відремонтовано водовідведення даху – стік.
У БК с. Лукаші демонтовано гіпсові плити, монтаж і демонтаж риштування в актовому залі, вивезено побутове сміття.
За кошти місцевого бюджету проходить поточний ремонт кімнат краєзнавчого музею. Завершені ремонті роботи по капітальному ремонту даху та вимощенню музею Т.Г.Шевченка (відповідно проектної документації), пофарбовано фасад закладу, встановлено додаткове підсвічування експонатів.
Діє Програма розвитку культури на 2019 рік. Кошторис Програми розвитку затверджений у сумі 500 000 грн (з них: 410 000 - місцевий бюджет, 90 000 – інші джерела не заборонені Законом (спонсорські кошти). 

З Програми вже використано 184 200 грн. кошів місцевого бюджету, що становить 44,9% від затверджених у кошторисі. Також 785 тис. грн. спонсорських та 80 200 грн. батьківських коштів. Всього використано спонсорських та батьківських коштів – 865 200 грн., тобто в 9,7 раз наявне перевиконання від запланованих коштів з інших джерел не заборонених Законом по Програмі.
Загалом по Програмі використано  1 049 400 грн. (із запланованих 500 000 грн.). Отже, за рахунок спонсорських коштів наявне перевиконання кошторису Програми розвитку культури у 2019 році в 2 рази. В 2018 році перевиконання по програмі складало 25.9%, а в 2019 році Програму перевиконано в 2 рази за рахунок спонсорських коштів. 
У 2019 року працівники закладів культури Баришівської громади пройшли курси підвищення кваліфікації на тему: «Удосконалення організації та управління діяльністю закладів культури». 

Також протягом звітного періоду брали участь у різноманітних навчальних програмах: у семінарі для керівників фольклорних колективів (студій) за участю провідних фахівців з фольклорного жанру (м. Київ); у розширеному засіданні колегії Управління культури, національностей та релігій КОДА за підсумками роботи галузі культури у 2018 році за участю представників Міністерства культури України, Київської ОДА, Київської обласної ради (м. Київ); у круглому столі «Особливості роботи закладів культури в умовах створення об’єднаних територіальних громад»            (м. Київ, КЗВО КОР «Академія мистецтв»); у підвищенні кваліфікації за тренінговою програмою «Управління різноманіттям» (Обухівський р-н., смт Козин); у практикумі «Підтримка просування реформи місцевого самоврядування через інформаційні майданчики у Київській області» (м. Київ); у Всеукраїнській науково-практичній конференції з нагоди відзначення Дня Хрещення Київської Русі-України, вшанування пам’яті святого рівноапостольного князя Володимира та рівноапостольної княгині Ольги у рамках проведення Тижня духовності та культури «Духовність – шлях до майбутнього» (м. Бориспіль); участь у семінарі-навчанні «Як написати проєкт та зробити його успішним» (м. Буча); у семінарі за участю міжнародних експертів ЮНЕСКО та національних експертів на тему «Оцінка потреб для зміцнення національного потенціалу України у розробці стратегії щодо захисту наматеріальної культурної спадщини» (м. Київ, Національний музей Т.Г.Шевченка); участь у підвищенні кваліфікації за дводенною тренінговою програмою «Управління різноманіттям»; участь у триденному Базовому тренінгу Програми «Молодіжний працівник» (с. Карапиші, Миронівського району); участь у творчій лабораторії та майстер-класі з духової музики керівників аматорських духових оркестрів (м. Київ, Комунальний заклад вищої освіти КОР «Академія мистецтв ім. Павла Чубинського»);                              участь у двоетапному триденному навчанні «Патріотичні екскурсії Київщини 2019».
Також у листопаді 2019 року працівники закладів культури Баришівської громади  пройшли атестацію.
         Розроблено проектно-кошторисні документації на ремонтні роботи в закладах культури: капітальний ремонт покрівлі та вимощення Культурно-мистецького центру, краєзнавчого музею та сільського клубу с. Пасічна Київської області.

         19 травня 2019 року колективи Баришівської громади, які носять почесне звання «народний», «зразковий» з успіхом підтвердили своє звання.
За підтримки Міністерства культури України спільно проводяться Міжнародні фестивалі-конкурси за участю фахівців відділу культури в їх організації та проведенні. Зокрема, в березні 2019 року учні Баришівської ДМШ та окремі виконавці з сіл громади взяли участь у 7-му Міжнародному фестивалі-конкурсі «Україна – це ми!», де посіли призові місця; на базі КМЦ пройшов ХХІІ-й обласний фестиваль-конкурс дитячої творчості «Дебют» та відбірковий тур у номінації «естрадне та циркове мистецтво»; у листопаді пройшов І-й відбірковий обласний тур VI-го Всеукраїнського фестивалю-конкурсународної хореографії імені П.Вірського (Лівобережна Київщина) на базі КМЦ.
Колективи взяли участь у 16 конкурсах: у V-му Міжрегіональному фестивалі «Христос Рождається» (м. Березань), ІІІ-му обласному фестивалі різдвяних обрядодійств «Нова радість», Всеукраїнському фестивалі хореографічного мистецтва «Зірки Карпат-2019» (м. Івано-Франківськ), у обласному конкурсі читців пам’яті Т.Г.Шевченка (с. Новосілки Києво-святошинського району), у 4-му фестивалі «Україна збирає таланти» (м. Київ), у ХХII-му обласному фестивалі-конкурсі дитячої творчості «Дебют» в номінації «хореографія» (м. Калинівка), у 7-му Міжнародному фестивалі-конкурсі «Україна – це ми!»; у Міжнародному фестивалі мистецтв «ArtTalentFest» (м. Київ), в Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Соняшник», що пройшов у місті Києві за підтримки міністерства культури України та Міжнародного благодійного фонду «Соняшник»; участь народного аматорського фольклорного ансамблю «Світлиця» СК с. Лук’янівка у мистецькому святі «Осінь весільна» (с. Пирогово);  участь народних аматорських хорів «Жайвір» та «Родина» КМЦ у 3-му регіональному відкритому фестивалі фольклору «У вирі фольклору»                  (м. Березань); у Всеукраїнському фестивалі народної творчості «Переяславський ярмарок» (м. Переяслав-Хмельницький); у заключному концерті переможців ХХІІ обласного фестивалю-конкурсу «Дебют» в рамках відзначення Міжнародного дня музики та Дня працівників освіти (м. Київ); участь народного аматорського хорового колективу «Жайвір» КМЦ в культурно-мистецькому проекті «Мужні та незламні» з нагоди відзначення свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня Захисника України та Дня Українського козацтва (м. Київ), участь народного аматорського ансамблю сучасного бального танцю «Юність» КМЦ  у Міжнародному конкурсі-фестивалі «ProFest» (м. Київ); у відбірковому обласному турі VI-го Всеукраїнського фестивалю-конкурсународної хореографії імені П.Вірського (смт Баришівка).
Протягом звітного періоду проведено 3 фестивалі-конкурси: І-й етап Всеукраїнського огляду-конкурсу читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській; фестиваль-конкурс юних бандуристів, присвячений перепохованню Т.Г.Шевченка на Чернечій горі «Грай, моя, бандуро!»; урочиста церемонія нагородження переможців обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів та фестивалів в рамках мистецького свята, присвяченого Міжнародному дню музики «Гордість Баришівської громади» в галузі культура. 
Заплановано проведення ще 2-х: фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Молоді голоси», «Юні піаністи» та фестивалю «Повір у себе». 

У 2019 році колективи культурно-мистецького центру та Баришівської дитячої музичної школи представили Баришівщину за кордоном: народний аматорський хоровий колектив «Жайвір» КМЦ (керівник – Г.В.сташук) взяв участь у 5-му Міжнародному фестивалі мистецтв «Сонячна олімпія» (Богарія – Кранево); народний аматорський ансамбль сучасного бального танцю «Юність» КМЦ (керівник – Л.В.Гудим) та учасники вокальної студії «Сузір’я» ДМШ (керівник – Н.О.Деркачевська) взяли участь у культурно-мистецькій поїздці по обміну концертними програмами у Республіці Польща.

  
Ведеться активна робота по популяризації місцевого та автентичного фольклорного мистецтва, зокрема фольклору та старовинних танців, обрядів. На даний час на студії КМЦ вже записано народний аматорський фольклорний ансамбль «Скопчнка» БК с. Веселинівка (керівник – Н.П.Карунка). Фольклорні колективи запрошують взяти участь у мистецьких заходах Київської області та за кордоном.
Діяльність централізованої бібліотечної системи забезпечують 22 заклади:  Баришівська центральна  бібліотека для дорослих,  Баришівська бібліотека для дітей, 20 сільських бібліотек-філіалів.
        З 01.12.2019 р. припинено діяльність міської бібліотеки-філіалу массиву «Баришівський» Баришівської ЦБС відділу культури та туризму Баришівської селищної ради, згідно рішення Баришівської районної ради Київської області від                22 листопада 2018 року № 817-33-07 «Про надання згоди на припинення діяльності міської бібліотеки-філії масиву «Баришівський» Баришівської ЦБС Київської області,  листа Міністерства культури України від 11.12.2018 № 1907/22-2/15-18 «Про реорганізації бібліотеки», рішення Баришівської районної ради Київської області від 12 лютого 2019 року № 887-37-07 «Про виключення міської бібліотеки масиву «Баришівський» Баришівської ЦБС Київської області з базової мережі закладів культури Баришівського району Київської області, наказу відділу культури та туризму Баришівської селищної ради № 44 від 26.11.2019 р.
Книжковий фонд бібліотек Баришівської ЦБС на 01.12.2019 становить 185944 примірників книг на суму 928497  грн. (державний бюджет), у 2019 році отримано 1776 примірників нових книг на суму 93598 грн. У 2-му півріччі 2019 року передплачено 119 періодичних видань на суму 15163 грн.

На поточні ремонти Баришівської центральної бібліотеки для дорослих, Баришівської бібліотеки для дітей, бібліотек-філіалів сіл Бзів, Волошинівка, Веселинівка, Борщів, Гостролуччя, Паришків, Лукаші, Лук’янівка, Селичівка використано 15 000 грн. Для вікон Баришівської центральної бібліотеки для дорослих придбано жалюзі на суму 16 445 грн.
Бібліотеки ЦБС проводять значну роботу по національно-патріотичному, правовому, естетичному вихованню населення. Особлива увага приділяється краєзнавчій роботі, популяризації народних звичаїв та обрядів, відзначенню визначних ювілейних і пам’ятних дат. Завдяки традиційним та новим формам роботи бібліотеки активно популяризують літературу з різних напрямків. Бібліотечні працівники проводять різноманітні заходи: зустрічі з письменниками, презентації книг, літературні вечори,  майстер-класи з декоративно-прикладного мистецтва, бібліотечні години, екскурсії до бібліотек, ознайомлення з українськими національними традиціями, звичаями, культурою. В бібліотеках району працюють 15 любительських об’єднань та клубів за інтересами.

На високому рівні працюють клуби за інтересами: «Бригантина» (ЦБ), літературно-мистецьке об’єднання «Краєзнавча Баришівщина» (ЦБ), інтелектуальний клуб «Інтек» (ДБ), «Джерело» (с. Перемога), «Криниця» (с. Гостролуччя), «Усмішка» (с. Селичівка), клуб «Креативне мистецтво» (с. Коржі), «Умілі руки» (с. Паришків), драматичні  колективи: «Альта» (с. Волошинівка), «Шекспір» (с. Бзів), «Стожари»      (с. Лукаші) та інші. В читальному залі Баришівської центральної  бібліотеки для дорослих діє художньо-виставковий салон «Творчість наших земляків», де організовано виставки Заїри Гугушаївни Коваленко (с. Власівка) та В.С.Тітуленка.
Проведено 10 засідань літературно-мистецького об’єднання «Краєзнавча Баришівщина» в центральній бібліотеці для дорослих: зустріч з етнографом  Е.І.Добжанським та презентація книги «Свято», присвячену Дню Соборності України; годину пам’яті з нагоди відзначення 100-річчя бою на Трубежі «На Трубежі, на грізнім рубежі»; круглий стіл «Чорнобиль. Пам’ять. Сьогодення» та відкриття літературного куточка «Біль і гордість Полісся»; презентацію «Краєзнавчі електронні ресурси Національної Історичної бібліотеки України»; годину-спогад «Всеволод Ткаченко – письменник, поет, перекладач»; краєзнавчу зустріч з письменником-земляком Сергієм Івановичем Ткаченком «І мамина пісня, і батькове слово»; презентацію  краєзнавчого історичного нарису О. Євдокименка, П. Лисенка,                        В. Михайленка, В. Осипенка «Історія Баришівських церков», презентацію проєкту меморіалу «Баришівський котел»  і зустріч  з художником  В.С. Тітуленком.
В рамках Всеукраїнського проєкту Міністерства юстиції України «Я маю право» відбулися зустрічі з начальником Баришівського районного відділу державної виконавчої служби головного територіального управління юстиції в Київській області                           М.І. Стареньким та виконуючим обов’язки начальника Баришівського бюро правової допомоги Д.П.Однокозом в Баришівській центральній бібліотеці для дорослих та бібліотеці-філіалі с. Паришків.

На засіданні молодіжного клубу «Бригантина» в центральній бібліотеці для дорослих 27 лютого 2019 р. проведена година спілкування «Підліток: вік, тривог і помилок», на яку запрошена головний спеціаліст Служби у справах дітей і сім’ї  Баришівської районної державної адміністрації  Ілляш Ю.В., яка провела лекцію-бесіду «Торгівля людьми – застереження!», а 22 березня 2019 р. - інформаційна година «Освіта – шлях до майбутнього», на яку запрошені директор Баришівської районної філії Київського обласного центру зайнятості Є.В Гарбуз та провідний фахівець БРФ КОЦЗ О.В. Сердюк.

В Баришівській бібліотеці для дітей проведено: респект-зустріч з Борисом Гуменюком «Пам’ять про війну нам книга залишає»; поетичну вечірку та  зустріч з поетесою Г.М.Фесенко «Розкажу вам про любов»; годину-спогад про письменника-земляка Валентина Вадимовича Богаєвського «Із мого серця мальва проросла». В бібліотеці-філіалі с. Гостролуччя проведена літературна зустрічі з поетесою-землячкою  Г. Дудкою. Бібліотека-філіал с. Коржі провела зустрічі з письменниками-земляками Ганною Дудкою та Іриною Мироненко.
На заходи в бібліотеки постійно запрошуються  ветерани війни, учасники АТО. Зустріч з волонтером С.В. Левенцем проведена в бібліотеці-філіалі с. Волошинівка в рамках Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна».
До Всеукраїнського дня бібліотек 25 вересня 2019 року проведений воркшоп «На хвилях бібліотечного життя».
Баришівська бібліотека для дітей,бібліотеки-філіали с. Волошинівка, Коржі взяли участь у Всеукраїнських конкурсах есе «Діти єднають Україну» та  Всеукраїнського літературного дитячого конкурсу «Творчі канікули». Читач бібліотеки с. Волошинівка К.Б. Лафіцька зайняла 1-е місце в обласному турі Всеукраїнського конкурсу «Творчі канікули» в номінації «Моя майбутня професія». Баришівська центральна бібліотека для дорослих взяла участь в обласному літературному флешмобі «Державний службовець і бібліотечна книга».
Бібліотеки-філіали сіл Поділля, Лукаші, Гостролуччя взяли участь в обласному фестивалі відео-презентацій «Пізнай свій край з бібліотекою» в Київській обласній бібліотеці для дітей

Методично-бібліографічним відділом підготовлені: методичні рекомендації «Чарівний світ українського слова»(нові форми роботи бібліотеки по популяризації української мови», «Професійне портфоліо бібліотекаря», «Плануємо роботу бібліотеки на 2020 рік. Збірник сценаріїв «Правова робота з юнацтвом Баришівської центральної бібліотеки для дорослих» увійшов до методичних матеріалів «Правова робота з молоддю» Київської обласної бібліотеки для юнацтва.
Підготовані   біобібліографічні  довідки з серії  «Герої не вмирають», присвячені  воїнам Баришівщини, які загинули на Сході України: В.М.Бондару, В.В.Шостаку, А.М.Шамшуру та історико-краєзнавча довідка «Бібліотеки Баришівки».

 Для участі в  конкурсі КЗ КОР «Київської обласної бібліотеки для дітей» «Кращий бібліографічний покажчик Київщини» підготовлено бібліографічні  покажчики  «Майстри літературного слова Баришівщини» та «Микола Зеров – доля і творчість».

За активну участь у обласних фестивалях та конкурсах Баришівська ЦБС нагороджена книгами в Київській обласній бібліотеці для дітей.
Працівники Баришівської ЦБС протягом звітного періоду брали участь у семінарах-практикумах на базі  КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для дітей» та КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для юнацтва», в навчальному проєкті КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для юнацтва» «Для молодих і разом з молодими», тренінгу «Інструменти та формат роботи з місцевими громадами», семінарі-навчанні «Як написати проєкт та зробити його успішним» (м. Буча), практикумі «Підтримка просування реформи місцевого самоврядування через інформаційні майданчики в Київській області» та презентації довідника «Бібліотека від А до Я» на базі Національної бібліотеки України ім. Ярослава Мудрого. 
Робота бібліотек Баришівської ЦБС постійно висвітлювалася в газеті «Баришівський вісник», на сайтах Баришівської селищної ради, Київської обласної бібліотеки для дітей, Київської обласної бібліотеки для юнацтва, на сторінці «Баришівська централізована бібліотечна система» у мережі «Фейсбук». В Вікіпедії створена сторінка «Баришівська централізована бібліотечна система Київської області».
Завдяки співпраці з органами місцевого самоврядування, спонсорам, місцевому бюджету, депутатам різних рівнів, поповнюється матеріально-технічна база закладів культури громади, проводяться поточні ремонти. 
Заклади культури Баришівської громади працюють з метою створення умов для розвитку музичного мистецтва, самодіяльної творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення культурних потреб, максимальний охват мистецькою освітою, доступу до новітньої інформації та організації відпочинку населення громади. 
Начальник відділу культури  та туризму               (підпис)                            Л.М.Бабич
Кулик Н.В.  (045)76-5-35-45
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