Звіт про роботу відділу соціального захисту населення
апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради
за 2019 рік

З метою забезпечення виконання повноважень у сфері соціального захисту населення з серпня 2019 року у Баришівській  ОТГ створено відділ соціального захисту населення.
Основними завданнями відділу є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державної допомоги та соціальних виплат; 
 - прийом громадян з питань надання державних допомог та соціальних   виплат; 
 - надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», та інш. 
Відділ забезпечує виконання Програми «Турбота» на 2019 рік, затвердженої рішенням Баришівської селищної ради від 31.01.2019 № 39-04-07. Завданням Програми є підвищення соціальних гарантій та рівня життя ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю,  одиноких людей похилого віку, малозабезпечених та багатодітних сімей, учасників АТО, незахищених верств населення. За наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 472 осіб територіальної громади, в т.ч.:
- ветерани війни - 36 чол;
- інваліди – 69 чол;
- малозабезпечені сім’ї – 9 чол;
- учасники АТО – 8 чол;
- учасники ліквідації ЧАЕС – 7 чол.;
- внутрішньо переміщені особи – 5 чол;
- особи з онкозахворюванням – 117 чол.
та інші. 
Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі «Турбота» за 2019 рік становить 2580,5 тис. грн, що на 1246,5 тис.грн. більше, ніж у 2018 році (1334,0  грн.). 
За наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, до відділу звернулось 26 чол. Загальна сума допомоги склала 52,0 тис. грн.  
На виконання Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами) спеціалістами відділу проведена робота щодо упорядкування квартирного обліку громадян, а саме:
· підготовлені та надіслані листи 187 громадянам для їх перереєстрації на квартирному обліку
· взято на квартирний облік 11 чол.
· знято з квартирного обліку 12 чол.
На даний час на квартирному обліку перебуває 261 громадян.
В 2019 р. на соціальний квартирний облік для отримання житла 
соціального призначення взято 2 особи з числа дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування. Виконавчим комітетом Баришівської селищної ради від 15.11.2019 р.  №188.1 прийнято рішення щодо надання соціального житла за адресою: смт Баришівка, вул. Софіївська 34, буд. 25, кв.23, Харченко В.М.,15.09.2001 р.н., як особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Спеціалістами відділу оформлені документи для заселення особи в дану однокімнатну квартиру, а саме: виданий ордер, укладений договір найму соціального житла.
Відділом соціального захисту населення проведена передплата на 2020 рік періодичного видання «Баришівський вісник» в кількості 200 екземплярів соціально-незахищеним категоріям населення на загальну суму 58,3 тис. грн.  
Завдяки дружнім стосункам з Громадською організацією «Партнерське об’єднання соціального, фізичного та духовного відродження Баришівка-Пуллах» в жовтні 2019 року до Баришівської громади надійшла гуманітарна допомога у вигляді медичного та шкільного обладнання, засобів реабілітації для осіб з інвалідністю, а також одяг, бувший у вжитку. Спеціалістами відділу створені тимчасові зони митного контролю на території Баришівської селищної ради з залученням інспектора Київської митниці ДФС України, оформлені документів для розмитнення та визнання Міністерством соціальної політики України вантажу, як «гуманітарна допомога»,  проведений розподіл даної допомоги. 266 малозабезпеченим сім’ям, в т. ч. 10 сімей з числа внутрішньо переміщених осіб та 5 сімей учасників бойових дій в зоні АТО,  видано одяг, бувший у вжитку, на загальну суму 80,7 тис. грн.
Спеціалістами відділу проведені виїзні прийоми громадян у  старостинських округах Баришівської територіальної громади, під час як надано консультації 99 громадянам.
На 2020 рік підготовлені проекти програм «Турбота» та «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» для розгляду та затвердження на сесії Баришівської селищної ради.
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