Звіт про роботу відділу земельних ресурсів за 2019 рік
            За період з 01.01.2019 по 10.12.2019 відділом земельних ресурсів селищної ради проведено таку роботу  по земельним питанням. Розглянуто та оброблено  1600 звернень громадян по різних земельних питаннях. Відповідно подані  заяви було розглянуто на засіданнях постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, природокористування, планування території, охорони пам’яток, історичного та навколишнього середовища з подальшим розглядом на сесії та прийнято 573 рішення.
         На початку року проводилася інформативна робота з сільськогосподарськими підприємствами та фізичними особами, які використовують землі на території ОТГ, про укладання договорів оренди земель сільськогосподарського призначення. В результаті проведеної роботи було укладено 96 договорів оренди на площу 1964,79га та відповідно за 10 місяців сплачено 6116257,78 грн. орендної плати. 
        Також на території ОТГ діє 103 договори  земель несільськогосподарського призначення на площу 401,86га. 
Запланована на 2019 рік сума орендної плати становить:
з юридичних осіб – 12 млн.190тис. грн.
з фізичних осіб – 1млн.407 тис.грн.
фактично сплачено орендної плати : 
- фізичними особами -1 млн.567 тис.грн.
- юридичними особами – 11 млн.856 тис.200 грн.
        Заключено 12 договорів особистого строкового сервітуту під розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. Відповідно створюються нові робочі місця, надаються різні види послуг жителям громади.
         Загалом згідно всіх договорів особистого строкового сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності за 10 міс.2019 року сплачено  - 17218грн.
       Згідно звернень громадян – учасників АТО про виділення їм земельних ділянок під житлову забудову,  було надано 8 рішень про  згоду на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. 
         На звернення громадян, які не потребують розгляду сесії селищної ради, надавалися відповіді, згідно рекомендацій  комісії з питань регулювання земельних відносин, природокористування, планування території, охорони пам’яток, історичного та навколишнього середовища.
         Одним із робочих питань відділу є робота з землекористувачами (які не мають пільг, передбачених чинним законодавством) стосовно сплати земельного податку. Станом на 10.12.2019 року  загальна кількість  землекористувачів – платників земельного податку становить – 10741, З приводу сплати земельного податку користувачам надавалась інформація поштовими та телефонними повідомленнями.
         Загалом на 2019 рік запланована сума земельного податку становить:
з фізичних осіб – 934 тис. 200 грн.
з юридичних осіб – 1 млн.898 тис.200 грн.
Станом на 10.12.2019  фактично сплачено земельного податку: 
- фізичними особами в розмірі 798 тис.100 грн., 
-  юридичними особами  1млн.856тис.600грн.
         За 2019 рік спеціалістами відділу земельних ресурсів Баришівської селищної ради було видано 437 довідок  про наявність чи відсутність земельних ділянок, які громадяни подають за місцем вимоги.
        Зареєстровано 52 договори, укладених згідно цивільно-правових угод.
        Спільно з депутатською комісією по регулюванню земельних відносин складено 10 актів щодо обстеження земельних ділянок по встановленню меж, в зв’язку з погодженням із суміжними користувачами. 
         З початку 2019 року було оформлено та укладено 9 договорів про пайову участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населених пунктів Баришівської селищної ради. 
       Відповідно зазначених договорів сплачено 1573360,77грн.

 Начальник відділу                                                               
земельних ресурсів                                                                    Н.М. Івченко
       
