Додаток 11


                                                                    ЗВІТ
про хід виконання  Програми розвитку фізичної культури і спорту 
«Баришівщина спортивна» 

       Пріоритетним напрямком в галузі фізичної культури та спорту громади є                      виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням сесії Баришівської селищної ради від 21.02.2019 року № 65-05-07. 
       Головне завдання даної програми  є проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, у виробничій сфері,  інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів, збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально – технічної бази, поліпшення умов її функціонування. 
     За  2019 рік було  організовано та проведено 86 змагань місцевого рівня. Починаючи з січня проведені   змагання з баскетболу та волейболу серед учнів закладів загальної середньої освіти, турніри з шахів, настільного тенісу, греко-римської  боротьби, легкої атлетики,   відбулися змагання з волейболу серед дорослих (чоловіки), змагання з футзалу та футболу серед дитячих команд, проведено І та ІІ етапи спортивно-масових заходів серед дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя», «Старти Надій», «Козацький гарт», «Олімпійський день та тиждень». Проведені турніри з футболу, тенісу настільного серед спортсменів-ветеранів. З 7 по 15 вересня у навчальних закладах проходив «Олімпійський урок» та «Олімпійський тиждень». 
     З квітня проходив чемпіонат Баришівської громади з футболу серед дорослих, в якому прийняли  участь 13 команд  громади, де І місце посіла команда «Сокіл» ( с. Морозівка), ІІ м. – команда «Дружба», ІІІ м. – команда «Патріот». З травня по вересень 2019 року проходив відкритий чемпіонат з футболу  серед спортсменів - ветеранів, де місця розподілилися наступним чином: І м. – ФК «Баришівка», ІІ м. – ФК «Трубіж» (Коржі), ІІІ м. – ФК «Енергія» (Власівка). Дві команди нашої громади: футбольний клуб  «Авангард» (с. Бзів) та  футбольний клуб  «Патріот» (смт Баришівка) приймали участь в відкритому чемпіонаті Київської області з футболу серед дорослих (вища ліга). Команда «Авангард» (с. Бзів) третій рік поспіль стає чемпіоном Київської області, а команда «Патріот» зайняла 7 місце з 13 команд . Також футбольний клуб  «Авангард» (с. Бзів) цього року став володарем Кубку України з футболу серед аматорів 2019 року.
                 На проведення змагань місцевого рівня  витрачено кошти в сумі 52701 грн. (придбання грамот, медалей та кубків, харчування спортсменів).
      За звітний період забезпечили участь команд  Баришівської  громади в 38 –ми змаганнях різних рівнів (змагання з греко-римської боротьби, інваспорту, боксу,  міні-футболу, футболу, волейболу, баскетболу, тенісу настільного, легкої атлетики). Збірні команди громади серед учнів ЗЗСО успішно виступали в обласних спортивно-масових заходах,  як то «Старти Надій», «Олімпійський день». В квітні юні греко-римляни приймали участь у Чемпіонаті України з боротьби греко-римської серед кадетів (м. Харків), травень – участь у Всеукраїнському турнірі з греко-римської боротьби (Рівненська обл.), в грудні – два спортсмена з греко-римської боротьби приймали участь в НТЗ, які проходила в м. Будапешт (Угорщина).
       Загалом витрати на обласні, всеукраїнські, та міжнародні змагання за  звітний період   склали  125797 грн.    
На СК Прогрес за кошти субвенції з державного бюджету соціально-економічного розвитку окремих територій (550 тис. грн)  в 2019 році побудований та введений в експлуатацію спортивний майданчик зі штучним покриттям. 
             На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» на 2019-2021 роки  згідно кошторису на 2019 рік  затверджено кошти в сумі 275 тис. грн.  За звітний період витрачено коштів в сумі 178,5 тис.  грн.            

   

[bookmark: _GoBack]Секретар ради                                                              І.О.Попова




