Додаток 13
З  В І Т
 Про хід виконання  комплексної програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській громаді за 2019 рік.

Дитячо-юнацька спортивна школаБаришівської районної ради в своїйдіяльностікеруєтьсяКонституцієюУкраїни, Законами України«Про освіту»,«Про фізичну культуру та спорт»,  наказами МОН, а такожвласним статутом та Постановою Кабінету Міністрів України від 05 .11. 2008р. №993 «Про затвердження положенням про дитячо-юнацьку спортивну школу». Дитячо-юнацька спортивна школа здійснює навчання і виховання учнів в позашкільний час. При спортивній школі функціонує дев’ять  відділень з видів спорту: баскетбол, бокс, греко-римська боротьба, важка атлетика , волейбол, легка атлетика , теніс настільний, футбол, шахи, в яких в 2018-2019навчальному році займалося 406 учнів, що становить 11% від загальної кількості учнів  загальноосвітніх закладів району. Відділення боксу ,яке налічує 48 учнів є самим улюбленим видом як серед учнів так і серед дорослих.
Згідно рішення Баришівської селищної ради « Про затвердження  Цільової комплексної програми розвитку дитячо-юнацького боксу в Баришівській селищній раді на 2019-2022 роки» було створено дану програму , яка в своїй діяльності вірішує   безліч завдань, а саме:
- розробка системи ефективного управління дитячо-юнацького боксу з урахування особливостей Баришівської громади;
- створення умов для залучення до занять боксом дітей, юнаків та соціально незахищених громадян;
- поширення системи клубної роботи у дитячо-юнацькому боксі Баришівської громади;
- сприяння розвитку волонтерського руху у Баришівській  ОТГ;
- створення системи правового і соціального захисту тренерів та юних боксерів;
- визначення основних напрямків вдосконалення кадрового  забезпечення дитячо-юнацького боксу Баришівської селищної ради;
- визначення шляхів стабільного і достатнього фінансового та матеріально-технічного забезпечення дитячо-юнацького боксу Баришівської селищної ради;
- розробка і впровадження наукової обґрунтованої системи управління навчально-тренувальним процесом на етапах підготовки юних боксерів;
- визначення критеріїв ефективності основних напрямків розвитку дитячо-юнацького боксу Баришівської ОТГ.
Протягом 2019 року реалізувалася значна частина  першого та другого етапів, які розраховано на 2019-2020 роки.  За 2019 рік учні ДЮСШ прийняли участь в двох зональних Всеукраїнських змаганнях де вибороли ІІ та ІІІ місце та в чотирьох обласних де теж двоє учнів стали переможцями та троє призерами. Також учні здобули більше навиків та покращили свою майстерність в порівняні з минулими змаганнями.
Згідно кошторису витрат для впровадження програми в 2019 році було затверджено 32000, профінансовано та використано 20000 на придбання екіпіровки (борцівської форми) для спортсменів.
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