Додаток 9

Звіт про хід виконання Програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів навчально- виховних комплексів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради за 2019р.
За 12 місяців 2019 року в галузі загальної середньої освіти в діючих 16 денних загальноосвітніх навчальних закладах навчається 3234 учнів, які об’єднані в 205 класів.
У Баришівський селищній раді функціонує 6 ДНЗ та 13 НВК з дошкільними підрозділами, які надають освітні послуги з дошкільної освіти 967 дітям.
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», та з метою створення належних умов для організації харчування видано накази відділу освіти молоді та спорту Баришівської селищної ради від 24.06.2019 № 184 «Про підготовку та організований початок 2019/2020 навчального року в навчальних закладах Баришівської ОТГ», від 16.09.2019№ 241а «Про організацію харчування у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах у 2019-2020 навчальному році», наказ від 28.03.2019 № 64 «Про створення комісії щодо моніторингу цін та якості продуктів харчування  в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах». Вихованців та здобувачів освіти закладів освіти Баришівської селищної ради забезпечено повноцінним гарячим харчуванням. Кошторисом на 2019 затверджено 6280,2 тис. грн., витрачено 3457,925 тис. грн. - місцевий бюджет та 1868022,22 грн. – батьківська плата
У закладах загальної середньої освіти Баришівської селищної ради всіма видами харчування охоплено  967 вихованців ДНЗ, та  1636 дітей ЗЗСО, а саме: 1-4 кл. – 1218 учнів, 5-11 кл. – 418 учнів.
Середня вартість обіду у закладах загальної середньої освіти становить  12 грн. 10 коп., проте середній показник виконання норм харчування у закладах - 81%.
Харчування  здобувачів освіти 1-4 класів закладів освіти  з розрахунку вартості однієї дитини у сумі 12 грн. 50 коп. в день (в т.ч. 8 грн. 50 коп. (68%) – за рахунок  бюджету  Баришівської селищної ради та 4 грн. 00 коп. (32 %) – батьківська плата на одну дитину).
Протягом 2019 року за кошти місцевого бюджету забезпечено безкоштовним харчування учнів з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (14 дітей), учнів 1-4 класів із числа малозабезпечених сімей (35 дитина), дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних та інклюзивних класах (17 дітей), учнів-інвалідів (3 дітей), вимушених учнів-переселенців (27 дітей), батьки яких несуть службу в зоні АТО (73 дитини). 
Середня вартість харчування в закладах дошкільної освіти становить 29,20 грн.  Середній показник виконання норм харчування - 71 %.
Організовано  харчування вихованців, а саме: 
- харчування вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та дошкільних навчальних закладів з розрахунку вартості однієї дитини дошкільного віку у сумі 30 грн. 00 коп. в день (в т.ч. 15 грн. 00 коп. (50%) – за рахунок  бюджету  Баришівської селищної ради та 15 грн. 00 коп. (50 %) – батьківська плата на одну дитину);
На 50% звільнено 99 вихованців закладів дошкільної освіти ОТГ із багатодітних сімей.
За рахунок місцевого бюджету від оплати за харчування звільнено 27 дітей, батьки яких несуть службу в зоні АТО та 6 вимушених дітей-переселенців, 4 дитини інваліда та 10 вихованців із дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних групах,  з числа малозабезпечених сімей 19 вихованців.
Станом на 31.12.2019 р. використано 3457925,16 грн. бюджетних коштів та 1868022,22 – батьківська плата. 
Згідно з тендерною та допороговою закупівлею постачання продуктів харчування до освітніх  закладів Баришівської ОТГ за відповідними угодами здійснюється фізичними особами-підприємцями: Попович Володимир Миколайович, Хоменко Олександр Олександрович,Зікій Катерина Борисівна  та  ТОВ «Ніка-М», ТОВ «Миза». 
Процес організації харчування дітей у закладах освіти  складається з відпрацьованого режиму і графіка харчування дітей.
 	 З метою якісного забезпечення та організації харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти  та вихованців закладів дошкільної освіти створено комісію щодо моніторингу цін та якості продуктів харчування в загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах Баришівської ОТГ (наказ від 28.03.2019 № 64). До складу  комісії  входять представники органів місцевого самоврядування, Управління Держпродспоживслужби та відділу освіти, молоді та спорту. До  10 числа поточного місяця комісія проводить засідання щодо моніторингу цін та якості продуктів харчування в загальноосвітніх та дошкільних навчальних  закладах , на якому розглядаються питання якості продуктів харчування, які постачаються в дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади, встановлених цін постачальниками на продукти харчування, виконання норм вартості харчування загальноосвітніми та дошкільними навчальними закладами, цінової політики на закупку продуктів харчування для загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів Баришівської ОТГ під час
Проводились робочі об’їзди шкіл з метою моніторингу існуючих проблемних питань по закладу, які необхідно усунути протягом літа 2019 року.
Згідно розпорядження Київської ОДА від 15.03.2019 № 142 «Про організацію і проведення оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році», на підставі рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 17.04.2019 № 193-09-07 «Про затвердження програми оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної ради на 2019 рік» та з метою забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, координації заходів з організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2019 році, відділом освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради  сформована мережа закладів освіти на базі яких були розміщені пришкільні та мовні літні табори, загальною  кількістю16 пришкільних  літніх таборів, в 15 ЗЗСО та 1 філії якими були охоплені 650 дітей, у тому числі  5 мовних   таборів на базі Баришівського НВК, Баришівської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Зерова, Волошинівського НВК ім. Р.Лужевського, Селищанського НВК та відібраних навчальних закладів відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 02.04.2019 № 1-9/212 на базі  Рудницького та Веселинівського НВК - організовуються літні мовні табори за проектом GoCamp. 
  Особлива увагу в організації оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій, а саме: дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних сімей, дітей з малозабезпечених сімей,дітей з інвалідністю, дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села,дітей взятих на облік службами у справах дітей як такі, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, дітей зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей–учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд	талановитих та обдарованих дітей – переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінникам навчання, лідерам дитячих громадських організацій; дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;	дітей, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту при цьому враховується  матеріальне становище родин та застосовуючи індивідуальний підхід до кожної ситуації.
У пришкільних та мовних таборах проводилося дворазове харчування. Вартість харчування дітей в пришкільних та мовних таборах в закладах загальної середньої освіти Баришівської селищної ради становить 22 грн./ на одну дитину із терміном перебування 14 діб (з 27.04 по 13.05.2019) за кошти місцевих бюджетів.  Відповідно до рішення Баришівської селищної ради від 31.01.2019 № 43-04-07 «Про затвердження Програма організації харчування учнів, закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради на 2019 рік та кошторису» запланована загальна сума 200200 грн. 00 к. витрачено 191409 грн.65 коп. (за рахунок Баришівської селищної ради) .У раціон харчування введені свіжі овочі, збільшено  вживання соків та фруктів.
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Програма організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної радив розрвзістаростинськиї округів
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