ЗВІТ
депутата Баришівської селищної ради по виборчому округу №3
Дзявун Людмили Андріївни
      В грудні 2018 року в четвертий раз отримала від вас, виборці, довіру, як депутат виборчого округу №3  Баришівської селищної ради, округу, де і сама народилася та постійно проживаю по вул. Чайковського,7.
      Під час здійснення своїх депутатських повноважень керуюся Конституцією України, Законами України « Про місцеве самоврядування», « Про статус депутатів місцевих рад», іншими нормативно- правовими актами та регламентом роботи селищної ради.
	На першій сесії селищної ради мене було обрано головою  постійної комісії по соціальному захисту населення та з питань освіти, охорони здоров’я, культури, спорту і роботи з молоддю.
	Була присутня майже на всіх засіданнях селищної ради, підтримувала рішення, спрямовані на соціально-економічний розвиток селища Баришівка. Враховуючи те, що переважна кількість виборців мого виборчого округу це люди похилого віку та діти з обмеженими фізичними можливостями, і надалі підніматиму питання про благоустрій доріг округу. Пропозиції по виборчому округу подала до плану соціально-економічного розвитку смт Баришівка на 2019 рік.
	За час своєї депутатської діяльності в 2019 році як голова комісії організувала проведення 10 засіданнях постійної комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, спорту і роботи з молоддю, на засіданнях яких одним з пунктів порядку денного було розгляд заяв громадян на виділення нецільової благодійної допомоги. Підтримувала і надалі буду підтримувати всі рішення селищної ради по програмі  «Турбота», яка передбачає виділення нецільової благодійної допомоги на лікування та на придбання речей першої необхідності. Так, зокрема, по моєму виборчому округу нецільову благодійну допомогу на дороговартісне лікування та реабілітацію отримали 15 громадян
Протягом року постійно контролювала виконання заявок (за телефоном гарячої лінії селищної ради 5-49-47 та по особистому мобільному 067- 297-91-80) щодо ремонту вуличного освітлення, чищення доріг від снігу.
       Прийом громадян здійснюю постійно, за попередньою домовленістю з виборцями.
		Щорічно виконком селищної ради здійснює передплату районної газети «Баришівський вісник» для малозабезпечених та соціально-незахищених верств населення. Так, в 2019 році було передплачено районну газету 12 громадянам, які проживають на виборчому окрухі №3.
	Ще однією не менш важливою роботою депутата селищної ради є проведення обстежень та складання актів, написання характеристик. За звітний період мною було складено майже 136 актів про фактичне проживання осіб для видачі довідок про склад сім’ї на оформлення субсидій та актів обстеження матеріально-побутових умов для оформлення нецільової благодійної допомоги. Відвідала близько 40 людей похилого віку, пенсіонерів з питань, що стосуються оформлення субсидій та інших питань соціально-побутового характеру.	Постійно приймаю усні звернення громадян, які  по мірі можливості, через працівників селищної ради та селищного голову намагаюсь вирішити. Як член комісії приймаю участь у роботі  комісії з особливих питань поселення у відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та Комісії з питань захисту прав дитини, на засіданнях яких розглядалися і звернення жителів виборчого округу.
	       Протягом року  приймала  участь в відновленні липняцького парку.  З небайдужими мешканцями округу проводилися прибирання дитячого майданчика ( між вулицями Болотна та Чайковського). Приймаю участь в проведенні масових заходів, які проводяться селищною радою, зокрема:  заходів у зв’язку з відзначенням Міжнародного жіночого дня, Дня Чорнобильської трагедії, Дня Перемоги, Міжнародного дня захисту дітей, Івана Купала, Дня Конституції, Дня селища, Дня незалежності України, Дня прапора, Дня визволення Баришівки від фашистських загарбників, Дня місцевого самоврядування, новорічних та різдвяних свят, Водохреща та ін.  Мною ведеться роз’яснювальна робота, доведення інформації про роботу селищної ради та заходи, які відбуваються на території селища.
У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва істина. Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків. 
                Завжди готова і відкрита до спілкування з Вами. Ваші зауваження, побажання та пропозиції  були,  є та будуть основними пріоритетами подальшої моєї роботи.
	      З проблемами, питаннями, які Вас турбують та які необхідно вирішувати на окрузі та в громаді,  Ви зможете зателефонувавши  мені за номером:

Контактний телефон    (067) 297-91-80
Дякую за довіру!!! Сподіваюсь на Вашу підтримку в подальшій діяльності!
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