Звіт про депутатську діяльність за 2019 року
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Я,Чорнобай Анатолій Васильович, з грудня 2018 року обраний депутатом Баришівської Об’єднаної Територіальної Громади,від округу № 97 с.Паришків, с.Бакумівка.
З часу обрання і до сьогодення, я активно виконую депутатську роботу. Постійно приймаю участь в засіданнях Баришівської Об’єднаної Територіальної Громади (окрім випадків відряджень) з 21сесій був присутній на 19, та постійній комісії з питань торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, розвитку підприємства, промисловості, транспорту і зв’язку. Підтримував бюджет на 2019рік та на 2020рік.
Моя діяльність як депутата спрямована на захист інтересів громади та виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень. Постійно підтримую зв’язок з виборцями, трудовими колективами з метою виявлення актуальних проблем.
Кожен мешканець, який хотів оперативно отримати пораду, підтримку чи допомогу має змогу звернутись до мене в будь який час доби. Маючи мій особистий мобільний номер телефону +38(050)271-66-63. Так протягом 2019 року було розглянуто 36 звернень громадян та відреагував на прохання 5 осіб літнього віку в допомозі по оформленні субсидії.
В ході роботи безпосередньо на округу активно вивчав громадську думку з приводу питань, що актуальні для населення. Тісна співпраця й активний діалог з мешканцями округу та налагодження спільної роботи з старостою та керівниками об’єктів інфраструктури округу дали змогу реалізувати низьку першочергових питань: організація вивезення сміття, вирішення земельних питань, обкошування доріг, утримування в належному стані місцевого стадіону, підтримка футбольної команди, організація чистки доріг, підтримка в святкуванні дня села, вшанування загиблих в Другій Світовій Війні, Дня Чорнобильської трагедії, Дня Перемоги, Івана Купала, Дня Конституції, Дня незалежності України, Дня прапора.
Вдячний всім хто підтримав мене в депутатській діяльності. Вважаю, що тільки спільними зусиллями ми змінимо на краще  життя кожного громадянина нашої громади. Сподіваюсь на подальшу співпрацю з виборцями, депутатами, керівниками підприємств. На Ваші зауваження та пропозиції  відповім за телефоном:
+38(050)271-66-63
З повагою Чорнобай Анатолій Васильович.
