Звіт  депутата  селищної  ради  Опанасенко  Ірини  Іванівни  (село Лукаші)
Депутат селищної ради - це, перш за все, представник інтересів територіальної громади, який бере активну участь у здійсненні місцевого самоврядування та робить все можливе аби покращити життя конкретних громадян. Тому основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг, вивчення причин, які породжують скарги і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
Під час здійснення своїх депутатських повноважень керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами та регламентом селищної ради.
Вхожу до складу постійної комісії  з  питань  прав  людини,  законності, депутатської  етики  та  регламенту .  З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов’язків.  Протягом звітного періоду постійно відвідувала сесії  селищної  ради та засідання постійної комісії. Брала участь в обговоренні  нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховувала  думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності села, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосувала позитивно.
Як   депутат селищної ради я всебічно сприяю розвитку соціальної  сфери на селі.  Утримуємо в належному стані територію, будівлі та спортивний майданчик. Доглядаємо за похованнями років війни,щорічно організовуємо заходи з нагоди святкування Дня Перемоги, Дня матері та родини.
Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У 2019 році до мене зверталися з усними зверненнями з питань надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення земельних питань. У міру моїх можливостей  намагалася надати допомогу або пояснення з даного питання.
У своїй роботі керуюся принципами людяності, взаємоповаги та чесності. Вважаю,що  вміння слухати людей, розуміти їх турботи, мати сили і бажання їм допомагати – це головна життєва  істина. Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до нових і відчутних здобутків. Сподівась, що очікуваня політичні і економічні  зміни у державі приведуть до  покращення життя у  Баришівській об’єднаній територіальній громаді. 
За звітний період:
· Взяла  участь  у  всіх  сесіях  ;
· складено депутатських актів: понад 50;
· на особистому прийомі побувало 12 жителів  громади
Жодне звернення усне або письмове не лишилося поза увагою і підлягало нагальному вирішенню.

Щиро дякую Вам за небайдужість та допомогу! Впевнена, що в нас попереду багато 
звершень та перемог.
 

