      Звіт   про депутатську діяльність за період 2019 року                 
                             виборчий округ №2

      Я, Прокопчук Людмила Олександрівна,  з грудня 2018 року в четвертий раз отримала від вас, виборці, довіру, як депутат виборчого округу №2 Баришівської селищної ради.
      Я - депутат виборчого округу, де і сама мешкаю (вул. Калинова №22). 
      Пройшов рік моєї депутатської діяльності, але в новому статусі, як депутата Баришівської об’єднаної територіальної громади. Рік видався досить складним, бо складним був процес становлення громади. І  не дивлячись на продовження  протягом цілого року брудної, нечесної, а іноді брехливої  інформаційної війни окремих представників «опозиційних» сил  проти діяльності голови ОТГ,  депутатів, працівників селищної ради, вважаю, що ми досягли позитивних результатів: Баришівська громада входить до переліку п’яти  найбільших, за чисельністю населення (більше 24 тисяч), в Україні. А з  96 громад за чисельністю понад 15 тисяч населення, але яким вже більше року від моменту створення, наша громада вже через рік посідає 25 місце, а не 96. Спільними зусиллями нам вдалося ліквідувати дефіцит бюджету в сумі понад 28 млн. грн. Знаю: не все вдалося зробити, адже не все залежить від наших бажань. Відразу все не можливо зробити по всіх 34 округах, по 28 населеним пунктам.  Дуже сподіваюся на те, що в подальшому все ж таки вдасться завершити заплановане.
      Як депутат - жодного засідання сесій селищної ради не пропустила, а їх відбулося 21. Брала участь в усіх 10 засіданнях постійної комісії  з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, спорту і роботи з молоддю.
      Підтримала прийняття бюджету громади на 2019 рік та  на 2020, який буде спрямовано на поступове, планомірне вирішення конкретних проблемних питань і нашого округу, і громади в цілому. 
       Протягом року постійно контролювала виконання заявок (за телефоном гарячої лінії селищної ради 5-49-47 та по особистому мобільному 067-593-12-16) щодо ремонту вуличного освітлення, чищення доріг від снігу.
       Прийом громадян здійснюю постійно, за попередньою домовленістю з виборцями.
       За звітний період мною складено 148  актів обстеження громадян, які мешкають на території округу та які потрапили в складні життєві обставини.  Відвідала 35 людей похилого віку, пенсіонерів з питань, що стосуються оформлення субсидій та вирішення проблемних побутових питань, питань добросусідства (які останнім часом стали частішими). Працювала з неповнолітніми, які проживають на території округу та які схильні до правопорушень.  Деякі конфліктні ситуації залишились не вирішеними, але на це є певні обставини: до прикладу, одна з конфліктуючих сторін вимагала знесення господарських будівель, яким вже десятки років, та на будівництво яких  самі ж скаржники і надавали згоду. Надавала допомогу з різних питань людям з інвалідністю.
       У відповідь на звернення виборців, які потрапили в складні життєві обставини, протягом року здійснювала оформлення документів на отримання матеріальної допомоги. Всі звернення виборців з приводу надання матеріальної допомоги задоволені.
[bookmark: _GoBack]       За моєї ініціативи та  підтримки селищного голови Вареніченка О.П., ФОП Нитченком В.М. було замінено стару, зруйновану часом, огорожу біля пам’ятника загиблим воїнам, що розташований на перетині вул. Липняцької та Центральної.
       В 2019 році за зверненням перевізника, за підтримки та допомоги мешканців вулиці Болотної розпочато роботу з знесення та обрізки зелених насаджень, які захаращують проїзджу частину вулиці та які заважають належному функціонуванню автобусного маршруту. Розпочато перемовини з мешканцями виборчого округу, домогосподарства яких мають  проблему підтоплення  дощовими водами та талими водами, щодо вирішення вказаної проблеми. З приводу наведення ладу з недоглянутими та захаращеними земельними ділянками на окрузі та стихійними смітниками мною постійно проводяться   бесіди з власниками  таких земельних ділянок, проводжу на окрузі роботу щодо заключення власниками домогосподарств договорів на вивезення ТПВ. 
       Протягом року  спільно з головою селищної ради, депутатами-колегами, працівниками селищної ради, організацій та установ приймала активну участь в відновленні (розчистці) липняцького парку.  З небайдужими мешканцями округу (батьками малюків, дітьми) проведено 4 суботники з прибирання дитячого майданчика на вул.Калиновій (обкошування території, прибирання сміття). 
      Постійно під час здійснення депутатської діяльності приймаю участь в організації та проведенні усіх масових заходів, які проводяться селищною радою, зокрема:  заходів у зв’язку з відзначенням Міжнародного жіночого дня, Дня Чорнобильської трагедії, Дня Перемоги, Міжнародного дня захисту дітей, Івана Купала, Дня Конституції, Дня селища, Дня незалежності України, Дня прапора, Дня визволення Баришівки від фашистських загарбників, Дня місцевого самоврядування, новорічних та різдвяних свят, Водохреща та ін.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
      Планую і в подальшому спільно з вами та депутатами  втілювати свою депутатську програму та програму розвитку громади, продовжувати відстоювати інтереси нашого виборчого округу та громади в цілому.
      З проблемами, питаннями, які Вас турбують та які необхідно вирішувати на окрузі та в громаді,  Ви зможете зателефонувавши  мені за номером:
                                                    067-593-12-16
      Я продовжую  працювати для ВАС і сподіваюся на ВАШУ підтримку в подальшій діяльності!
                                              З повагою, Прокопчук Людмила Олександрівна.

