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Звіт
про депутатську діяльність за період 2019 року
депутата виборчого округу №6
Щербака Сергія Валерійовича
 
         У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат  не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.
        У грудні 2018 року мене вперше було обрано депутатом селищної ради Баришівської об’єднаної територіальної громади. За звітний період довелося набувати навиків у депутатській діяльності.
         Я є членом постійної  комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. Приймав участь в обговоренні і затвердженні  бюджету громади на 2019 та 2020 рік  внесенні змін до нього та  інших  цільових програм.
      Протягом року  пропустив три засідання профільної комісії і то виключно за станом здоров’я. На засіданнях комісії ми розглядали і виносили на розгляд сесії питання щодо фінансування галузей освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту, розподілу субвенції благоустрою населених пунктів, якісного харчування здобувачів освіти . Заслухали звіти виконання цільових програм за 2019 рік. Також дякуючи злагодженій роботі селищного голови Вареніченка О.П, виконавчого комітету, депутатського корпусу, апарату селищної ради нам вдалося ліквідувати дефіцит бюджету в сумі понад 28 млн. грн., що дало змогу своєчасно виплатити заробітну плату працівникам бюджетної сфери нашої громади.
         Як депутат – із двадцяти одного засідання сесії громади пропустив лише два за станом здоров’я. Але моя діяльність, як депутата не обмежувалась і не закінчувалась участю в сесійних засіданнях чи роботою в комісіях. Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, забезпечення своєчасного обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують ці скарги.
       Всього за звітний період до мене звернулося з усними зверненнями 123 жителя нашої громади. Були розглянуті індивідуальні звернення, що стосувалися матеріальної допомоги, покращення житлових умов,  соціального захисту,  вирішення земельних питань, облаштування дитячих майданчиків. На жаль не все залежить від депутата селищної ради. Одне коло питань вдається вирішувати відразу, інші потребують вивчення і залучення до їх виконання інших посадових осіб. Отримую велике задоволення, якщо вдається допомогти жителям громади.
         Щодо особистої діяльності як депутата, то я завжди беру активну участь у заходах різного спрямування на покращення життя в нашій громаді. Активно долучився до озеленення нашого містечка, коли здобувачі освіти висаджували алею випускників на території школи імені М. Зерова. 
         Брав участь у заходах по облаштуванню парку відпочинку «Липняки». 
         На території округу за моєї ініціативи було проведено роботи по прибиранню прибудинкової території будинку №13 по вулиці Богдана Хмельницького. З мешканцями будинку №14 по вулиці Б. Хмельницького провели збори, на яких визначили основні напрямки роботи на 2020 рік де головним питанням було створення ОСББ. 
          Спільно із працівниками Баришівського ЖЕК (начальник Яременко Т.Г) замінено лавки біля під’їздів у мешканців яких немає заборгованості по квартирній платі, у під’їзді №2 будинку 14 по вул.. Б. Хмельницького замінено вікна,  проведено чистку зелених насаджень на прибудинкових територіях, ведеться контроль за вуличним освітленням.
         Також вдалось реалізувати найбільш вдалий проект по фарбуванню фасаду та заміни вхідних дверей  початкової ланки Баришівської ЗОШ ім.. М. Зерова без залучення бюджетних коштів. Придбання матеріалів та виконання робіт було проведено виключно спонсорськими коштами в сумі 60 000 грн. 
            Так , як у комісії до якої  входжу є напрямок міжнародного співробітництва я в складі делегації відвідав чотири міста Польщі: Явожно, Катовіце, Сосновец, Величко. Разом з членами делегації презентували нашу громаду та заклали фундамент Україно-Польських відносин.  В складі делегації приймав участь в зустрічі польської делегації в Баришівській громаді. За моєї ініціативи налагоджено співпрацю у сфері освіти. Польською делегацією було передано посібники для здобувачів освіти Баришівської ЗОШ ім.. М. Зерова для вивчення польської мови.  
         Моя робота — це  повсякденна допомога людям та забезпечення чіткого і прозорого виконання законів.
       Є ще багато невирішених проблем, але я сподіваюсь на подальшу плідну роботу всіх депутатів нашої ради щодо реалізації проблемних питань.
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