ЗВІТ  
в.о.старости Бзівського старостинського округу

       Територія  старостинського округу складає 1084 га  (4332,2 га – адміністративні межі), в селі проживає __823____ осіб, налічується 484 дворів.
Основні орендарі: ТОВ « АГРО-С», СТОВ ім. Леся Сердюка, ТОВ «Лан-К», які вчасно та в повному обсязі розрахувались  з  власниками паїв по орендній платі.
За сприяння орендарів до  Дня Перемоги ветерани та учасники бойових дій отримали подарунки.  Вдячна всім підприємствам  за  зладжену  роботу. Спільними зусиллями  ми  забезпечили  належну  підтримку життя  села.
 Так  СТОВ ім.Леся Сердюка  щотижня  поставляє до  Бзівського НВК 15 л. молока, оплачує електроенергію у Фапі, виділино 11 тис.грн. на ремонт стелі  в першому класі.  ТОВ «ОлмаПлюс» до цього ж  класу  закупила  лінолеум.
        Сім’я  Малафеєвих  придбала  гербіцид  для обробки  кладовищ , завезла річковий пісок на озеро,  долучилась разом із  ФОП Л.Ткаченко до фінансової підтримки  у святкуванні  дня  села.
Зозуля Ю.М. взяв  на себе всі  витрати  футбольної  команди  «Стріла», яка гідно  представляє с.Бзів  на районних  змаганнях. 
Депутат  Гринчишин С.С. надав фінансову допомогу  у святкуванні 8 березня, Дня села, свята  Івана-Купала, закупив  подарунки  всім  дітям  Бзівського НВК  до свята Миколая  та 30 кг газонної  трави. За  сприяння  депутата  Зозулі  В.О. та  підтримки 
області було включено реконструкцію ФАПу в  обласну  програму  фінансування, виділено 200 тис.грн. з районного  бюджету на ремонт туалетних кімнат у Бзівському НВК, відремонтовано центральні дороги села, розчищено узбіччя, нанесено  дорожню  розмітку та встановлено  дорожні знаки. Значну допомогу  надало  ТОВ    « Агро-С». Організація розчищала сніг, обкошувала узбіччя, проводила медичний огляд жителів села. За кошти ТОВ «Агро-С» була  придбана стінка для  першого класу Бзівського НВК, виставкова палатка та кінопроектор для будинку культури с.Бзів, вивозились тверді побутові відходи, працював бульдозер на кладовищі та біля озера, 12 тис.грн було виділено на святкування дня села.
Вся  робота була спрямована на забезпечення  збалансованого економічного та соціального  розвитку  території , соціальний  захист  населення, Все   завдяки  наполегливій  роботі  працівників  НВК, ФАПу, будинку  культури, торгівлі, соціального працівника  Поспішил В.М., бібліотеки, пошти.
Змістовно  та  цікаво  проходять тематичні, святкові  заходи  та  вечори  відпочинку. Працюють  гуртки. Учасники  художньої   самодіяльності здобувають  призовні  місця в районних та  обласних  конкурсах.
Основна цінність  на  селі – люди  працьовиті  та  чуйні.
Саме  жителі  збирали кошти  зарибли  ставок коропами, збирали картоплю ( хоч і небагато) для  потреб ЦРЛ. Саме  люди  долучились  до  проведення  благоустрою весною  та восени 2019  року. Разом  вирубували  чагарники, обкошували зупинки  та  узбіччя, збирали  сміття, білили  опори  електропередач, висаджували  дерева, засівали траву, проводили  гербіцидну  обробку  кладовища, встановлювали  дорожні  знаки,  ремонтували дитячі  майданчики,  зрізали  аварійні  дерева,   розвозили  пісок  біля  озера,  ремонтували  бордюри  біля  кафе, встановили  корбу на  криниці.  За все  односельцям  велике  спасибі.
Переконана,  що  любов  до  нашої  спільної домівки і  бажання  зробити  її  іще  кращою  і     надалі  слугуватиме   головним  пріоритетом  у  нашому  житті.
Зі  сторони  ОТГ   теж  надавалась  допомога, хоч і не значна, адже  це  був  складний  рік для всіх – рік становлення, а не розвитку. Так  проводився  поточний  ремонт вуличного освітлення , оплачувались  послуги  відео спостереження, та  з/плата  працівникам  направлених  на  громадські  роботи, надавались матеріали для  проведення  благоустрою, оплачувались  комунальні  платежі,  було  проведено коригування  проектно- кошторисної  документації  по  реконструкції ФАПу  в  сумі  70 тис. грн.., виділено  45 тис. грн. допомоги  на  лікування  жителям села, багатодітній родині надана  путівка на оздоровлення дитини.
Старостинським  округом  проводилась  робота  військового- облікового   столу, надавались  довідки  різного характеру,  вчинялись нотаріальні дії,  проводилась  реєстрація  місця  проживання  та  зняття  осіб,  приймались заяви  та  звернення , надавалась  допомога  в оформленні соц. допомоги  та  субсидії.
Наше  завдання – це  збереження  існуючої  інфраструктури  села , його  економічного  потенціалу.
Ми   і  надалі  будемо   максимально  спрямовувати  зусилля  на  вирішення  проблем  життя  громади,  на досягнення  позитивних  змін , приймати  виважені  рішення  спрямовані  на  реалізацію  програм  соціального – економічного  розвитку  та  покращення  життєвого  рівня  села.
