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Звіт про роботу Комісії з питань захисту
прав дитини при виконавчому комітеті
Баришівської селищної ради

Комісія з питань захисту прав дитини (далі - комісія) є органом, що утворюється головою виконавчого комітету Баришівської селищної ради. Основним завданням комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток.
Протягом 2019 року  проведено 7 засідань Комісії з питань захисту прав дітей, розглянуто 54 питання, в т. ч. питання щодо невиконання батьківських обов’язків, взяття під соціальний супровід, надання матеріальної допомоги сім’я, які опинились в складних життєвих обставинах, закріплення права користування житловим приміщенням дитини, позбавленої батьківського піклування, надання дозволу на дарування, доцільність (недоцільність) позбавлення батьківських прав тощо, участь батька у вихованні дитини та встановлення днів побачень.  За матеріалами Комісії розглянуто та подані на затвердження виконавчого комітету 41 питання щодо соціального захисту дітей.
Відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 06.12.2019 року №305.1-01-09 затверджено Положення Комісії з питань захисту прав дитини та новий склад Комісії, куди увійшли керівники структурних підрозділів, відділів та комунальних установ з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення, служби у справах дітей та сім’ї, ЦСССДМ Баришівської селищної ради та Національної поліції.
Комісія відповідно до покладених на неї завдань розглядає питання щодо:
· [bookmark: n745][bookmark: n747][bookmark: n748]подання службою у справах дітей заяви та документів для реєстрації народження дитини, батьки якої невідомі;
· [bookmark: n749]доцільності надання дозволу органом опіки та піклування бабі, діду, іншим родичам дитини забрати її з пологового будинку або іншого закладу охорони здоров’я, якщо цього не зробили батьки дитини;
· [bookmark: n750]доцільності підготовки та подання до суду позову чи висновку органу опіки та піклування про позбавлення, поновлення батьківських прав, відібрання дитини у батьків без позбавлення батьківських прав;
· [bookmark: n751]вирішення спорів між батьками щодо визначення або зміни прізвища та імені дитини;
· [bookmark: n752]вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини;
· [bookmark: n753]вирішення спорів щодо участі одного з батьків у вихованні дитини та визначення способів такої участі;
· [bookmark: n754]підтвердження місця проживання дитини для її тимчасового виїзду за межі України;
· [bookmark: n755]доцільності побачення з дитиною матері, батька, які позбавлені батьківських прав;
· [bookmark: n756]визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;
· [bookmark: n757]доцільності встановлення, припинення опіки, піклування;
· [bookmark: n758]стану утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання покладених на них обов’язків;
· [bookmark: n759]стану збереження майна, право власності на яке або право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
· [bookmark: n760]розгляду звернень дітей щодо неналежного виконання батьками, опікунами, піклувальниками обов’язків з виховання або щодо зловживання ними своїми правами;
· [bookmark: n761]доцільності продовження строку перебування дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, у закладі охорони здоров’я, освіти, іншому закладі або установі, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
· [bookmark: n762]надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;
· [bookmark: n763][bookmark: n764]забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток;
· [bookmark: n765]взяття під соціальний супровід сімей, в яких порушуються права дитини (завершення або продовження у разі потреби строку соціального супроводу);
· [bookmark: n766]направлення (в разі потреби) батьків, які неналежно виконують батьківські обов’язки, для проходження індивідуальних корекційних програм до уповноважених суб’єктів, які відповідно до компетенції розробляють і виконують такі програми;
· [bookmark: n795]розглядає питання щодо обґрунтованості обставин, за яких відсутні можливості для здобуття дитиною повної загальної середньої освіти за місцем проживання (перебування), та приймає рішення про доцільність влаштування дитини до загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступеня за заявою батьків із визначенням строку її перебування в школі-інтернаті.
· розглядає питання щодо обґрунтованості наявності поважних причин, у зв’язку з якими опікун чи піклувальник несвоєчасно подали заяву для продовження виплати допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування (поважними причинами є перебування на лікуванні, причини, через які фізично неможливо своєчасно подати заяву, або наявність об’єктивних обставин, коли опікун чи піклувальник не могли звернутися із заявою, та інші причини, визначені комісією), а також приймає рішення про доцільність виплати допомоги за минулий період.
[bookmark: n796][bookmark: n767][bookmark: n768][bookmark: n773][bookmark: n774][bookmark: n775][bookmark: n777][bookmark: n778]Організація діяльності комісії забезпечується службою у справах дітей та сім’ї апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради. Основною організаційною формою діяльності комісії є засідання, які проводяться в разі потреби, але не рідше ніж один раз на місяць. 
Комісія відповідно до компетенції організовує виконання прийнятих рішень, подає рекомендації органу опіки та піклування для прийняття відповідного рішення або підготовки висновку для подання його до суду.


Начальник служби                                                                    
у справах дітей та сім’ї                                                           М. В. Павленко
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