
ПРОТОКОЛ № 2

засідання робочої групи з підготовки «Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 року»

03.04.2020 року                                                                    смт Баришівка

У нараді взяли участь:
У зв’язку із поширенням епідемії коронавірусу засідання проводилось в режимі он-лайн. Матеріали для опрацювання та обговорення були надіслані членам робочої групи.

Члени робочої групи :
Слухай Н.М.
Данчук Ж.В.
Нестерова О.М.
Бойко О.М.
Щербак С.В.  
Рибалко Н.О.

Присутні :
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Тимошенко Т., експертиня Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою»,   Солоніна І.С., начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій виконавчого комітету селищної ради, Лагутін Ю.В., представник громадськості та бізнесу.
Порядок денний:
1.Формулювання та обговорення прогнозів та сценаріїв розвитку громади.
2. Формулювання стратегічного бачення.
3. Проведення SWOT-аналізу – ідентифікація факторів SWOT.

СЛУХАЛИ:
Тимошенко Т., експертиню Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка зазначила про те, що незважаючи на ситуацію яка склалася у зв’язку із оголошенням карантину в державі та складної епідемічної ситуації в країні, запропонувала обговорити питання результатів опитування жителів Баришівської ОТГ та представників бізнесу а також результатів стратегічного аналізу соціально-економічного та культурного  розвитку громади.

Виступили.
Слухай Н.М., начальник управління економічного розвитку та залучення інвестицій, координатор робочої групи, яка зауважила про те, що  узагальнені матеріали громадського опитування жителів Баришівської ОТГ та представників бізнесу, а також результатів аналізу соціально-економічного та культурного  розвитку громади  Баришівської ОТГ були надіслані для опрацювання всім членам робочої групи і запропонувала перейти до обговорення та зауважень експерта .

Виступили.
Лагутін Ю.В., який зауважив про те, що ознайомившись із результатами аналізу соціально-економічного та культурного розвитку громади є певні зауваження щодо точності даних по кількості населення громади та  земельних ресурсів (оскільки не було загальнодержавного перепису населення  та не проведена інвентаризація землі громади).
Слухай Н.М., зазначила, що наразі використовувалися наявні дані, для більш достовірної інформації подані запити до Держстату, Державної податкової служби України – запитувана інформація є платною, тому заключені відповідні угоди, здійснена проплата і ми чекаємо відповіді на запити. У разі їх надходження будуть внесені уточнення до проєкту  Стратегії.
Нестерова О.М., яка відмітила те, що Стратегія розвитку Київської області до 2027 року, затверджена у грудні 2019 року теж базувалася на наявних даних без державного перепису населення та інших державних статистичних даних, на сьогодні щодо кількості населення громади ми ґрунтуємося на обліку щомісячної звітності по старостинських округах до міграційної служби ( ці дані можуть різнитися відносно до реальних, але досить мінімально ), щодо земельних ресурсів, незважаючи на  відсутність результатів інвентаризації землі, є загальнодержавна земельна кадастрова карта, згідно якої береться інформація, тому вважати, що написання Стратегії розвитку громади буде не належним у зв’язку із відсутністю «достовірних» даних є абсолютно хибним.
Тимошенко Т., зауважила, що результати проведеного аналізу можуть мати похибку, але в цілому можна базуватися на проведеному аналізі та надалі здійснювати прогнозування розвитку громади на наявній інформації.

СЛУХАЛИ:
Тимошенко Т., експертиню Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка презентувала «Стратегічне планування ОТГ  ІІ етап : моделювання сценаріїв та здійснення стратегічного вибору» та запропонувала учасникам наради долучитися до обговорення. А також, за пропозицією учасників наради провела тренінг по формуванню SWOT-матриці, порівняльних переваг, викликів та ризиків на прикладі одного з показників – «демографічна ситуація».

Виступили.
[bookmark: _GoBack]Бойко О.М., начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету селищної ради, яка проінформувана про те, що, на разі, триває конкурс творчих робіт серед дітей та молоді та громади «Майбутнє моєї громади – наша спільна справа» до 19 квітня, незважаючи на період карантину в режимі  он-лайн діти та молодь надсилають роботи, які обов’язково будуть узагальнені та презентовані громаді, а також враховані у формуванні проєкту розвитку громади.
Слухай Н.М., зазначила: «учасники та переможці конкурсу обов’язково будуть відмічені преміями та нагородами».
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка подякувала учасникам наради за активну співпрацю та висловила сподівання на позитивний результат налагодженої співпраці після завершення складної епідемічної ситуації в країні.

Вирішили: 

1. Продовжити роботу щодо аналізу та уточнення основних показників соціально-економічного розвитку громади.
2. Взяти до уваги SWOT-матрицю та проект структури стратегічних, 
       операційних цілей та завдань Стратегії.
3. Доручити відділу економічного розвитку та залучення інвестицій підготувати технічні завдання на проекти розвитку, які відповідають Стратегії.
4. Відділу економічного розвитку та залучення інвестицій організувати третє засідання Робочої групи, в ході якої здійснити відбір/корегування технічних завдань на проекти розвитку для реалізації Стратегії та презентувати системи моніторингу Стратегії.


Селищний голова, 
Голова робочої групи                                                 О. П.  Вареніченко

   Протокол вела                                                               О.М. Нестерова


