

                              Біографічна довідка  Нипорка М.А.

        Микола Анатолійович Нипорка народився 1 квітня 1949 року в с. Гостролуччя Баришівського району. Займатись греко-римською боротьбою розпочав в м. Київ де після закінчення школи працював майстром на заводі Арсенал. Микола  Анатолійович стає призером першості України та переможцем республіканських змагань в 1973 році виконав норматив майстра спорту СРСР. 
       Після закінчення Київського інституту фізичної культури та спорту розпочинає тренерську діяльність в м. Краснодон Луганської обл. Потім був запрошений на тренерську роботу до м. Тараща Київської обл. де започатковує секцію з греко-римської боротьби на базі сільськогосподарського технікуму. В Таращі  Микола Анатолійович досягає успіху на тренерському трені його учні стають чемпіонами та призерами  змагань різного рівня.
         В 1986 році вирішує повернутися на малу Батьківщину в Баришівку де засновує секцію з греко-римської боротьби  на щойно відкритому спорткомплексі «Прогрес» . 
Започаткована секція боротьби стає доволі популярною  в ній займалися десятки хлопчаків з Баришівки та сіл району. Вихованці секції під керівництвом Нипорки М. А. приймають  участь у багатьох змаганнях,  стають призерами та переможцями Першості України.        
За  майже 30-ти річну роботу тренером   Миколи Анатолійовича став наставником для сотень дітей та юнаків для яких боротьба стала улюбленим видом спорту, серед його вихованців Микола Житовоз призер першості Радянського союзу , майстер спорту міжнародного класу. Усього  Микола Анатолійович підготовив 15 майстрів спорту багато з яких і надалі продовжують тренерську діяльність в різних куточках України та світу.
         В період з 1994 по 1998 рік Нипорка М.А  також очолював Баришівське районне фізкультурно-спортивне товариство «Колос» де всіляко сприяв розвитку фізкультури та спорту  в районі. 
[bookmark: _GoBack]         Не стало Миколи Анатолійовича в жовтні 2007 року.
Пам’яті Нипорки Миколили Анатолійовича в Баришівці проходить щорічний традиційний юнацький турнір з греко-римської боротьби.

