ПРОТОКОЛ № 5 

засідання робочої групи з підготовки «Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 року»


25.05.2020 року                                                                       смт Баришівка

У нараді взяли участь:
У зв’язку із поширенням епідемії коронавірусу засідання проводилось в режимі он-лайн. Матеріали для опрацювання та обговорення були надіслані членам робочої групи.
У ході проведення засідання фахівцями Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою» надано он-лайн консультація.

Члени робочої групи :
Вареніченко О.П.
Гордієнко В.М.
Слухай Н.М.
Данчук Ж.В.
Шовть Ю.А.
Нестерова О.М.
Бойко О.М.
Щербак С.В.  
Рибалко Н.О.
Рубан Ю.С.
Куземчак А. Г.
Кірєєв Ю.В.
Маценко Л.В.
Макаренко Л.В.
Деркач А.В.
Дітріх Трайс
Опанасенко І.І.
Присутні :
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Тимошенко Т., експертиня Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Мамалига А., технічний адміністратор Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Солоніна І.С., начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій, Марчук С.В., завідувач сектору містобудування та архітектури, головний архітектор, Новіцька Л.Я., спеціаліст відділу культури та туризму селищної ради, Кулик В.Г., директор Баришівського культурно-мистецького центру, Свєтлічний М., спеціаліст з технічного забезпечення виконавчого комітету селищної ради .

Виступили.
Вареніченко О.П., який привітав учасників засідання та подякував фахівцям Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою» за співпрацю та  професійний супровід написання Стратегії розвитку громади і висловив сподівання на отримання «якісного кінцевого продукту» - Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 року». 
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка привітала учасників он-лайн наради та озвучила плани подальшої співпраці громади з  Київським регіональним офісом Програми «U-LЕАD з Європою» (проведення он-лайн консультацій та вебінарів в червні 2020 року ).
Тимошенко Т.,  експертиня Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка привітала учасників он- лайн засідання та оголосила порядок денний 5-го засідання Робочої групи:

Порядок денний.

1. Затвердження результатів аналізу порівняльних переваг.
2. Затвердження типу стратегії та Бачення розвитку громади.
3. Формулювання стратегічних та операційних цілей та завдань в рамках матриці стратегічних цілей (заповнення шаблону матриці).

Тимошенко Т., зауважила, що наразі триває третій етап написання Стратегії розвитку громади – це найбільш об’ємний етап,  в ході якого необхідно описати вектори розвитку – стратегічні, операційні  цілі і завдання та визначити відповідальних. Останній етап – визначення системи моніторингу оцінки виконання Стратегії ; на разі, наголосила Тимошенко Т., має відбутися 4 засідання в червні 2020 року.

Учасники засідання узгодили графік проведення засідань Робочої групи в червні 2020 року, а саме :
6-е засідання – 03.06.20
7-е засідання – 10.06.2020
8-е засідання – 15.06.2020
9-е засідання – 24.06.2020 .
Тимошенко Т. , запропонувала перейти до обговорення питань порядку денного.

СЛУХАЛИ 1.
Слухай Н.М., яка зауважила про те, що аналіз порівняльних переваг був озвучений на попередньому засіданні Робочої групи, за внесеними пропозиціями відкоригований та запропонувала його затвердити.
Голосували : «За» - 17, «Проти» - 0, «Утримались» -0, «Не голосували» -0.
Одноголосно.

Слухали 2.
Слухай Н.М., начальника управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів, координатора  Робочої групи, яка ознайомила присутніх з результатами громадського обговорення щодо вибору типу стратегії, зокрема 67 % опитаних обрали тип стратегії – «Стратегія Конкуренції».


( Результати громадського обговорення. )
Тимошенко Т. , запропонувала учасникам засідання, враховуючи результати громадського обговорення, проголосувати щодо затвердження типу стратегії – «Стратегія Конкуренції». 
Голосували : «За» - 17, «Проти» - 0, «Утримались» -0, «Не голосували» -0.
Одноголосно.

Слухали 3.
Слухай Н.М., яка ознайомила присутніх із результатами громадського обговорення щодо вибору стратегічного бачення, зокрема 69 % опитаних висловили думку щодо вибору стратегічного бачення  - «Баришівська громада – інвестиційно та туристично приваблива територія столичної області. Зорієнтована на високотехнологічне екологічне сільське господарство та переробку його продукції, безпечна для життя та ведення бізнесу, з розвинутою інфраструктурою. Громада, що забезпечує надання якісних освітніх та медичних послуг, з сучасною сферою відпочинку, спорту та дозвілля в українських національних традиціях».


( Результати громадського обговорення.)
Тимошенко Т. , запропонувала учасникам засідання, враховуючи результати громадського обговорення, проголосувати щодо затвердження стратегічного бачення. 
Голосували : «За» - 17, «Проти» - 0, «Утримались» -0, «Не голосували» -0.
Одноголосно.

Слухали 4.
Учасники он-лайн засідання перейшли до формулювання стратегічних та операційних цілей та завдань в рамках матриці стратегічних цілей.

Після обговорення визначено стратегічні цілі :
[bookmark: _Hlk41377296]Стратегічна ціль 1: Економічна спроможність Баришівської ОТГ на рівні першої п’ятірки в Київській області
Стратегічна ціль 2: Висока якість адміністративних, освітніх, медичних, соціальних, культурних та інші послуги в громаді
Стратегічна ціль 3: Сучасна і функціональна інфраструктура та громадський простір.

Виступили.
Дітріх Трайс, член Робочої групи, який зауважив щодо акценту на розвитку сільського господарства, яке досить розвинене в громаді та можливості стратегічного планування в напрямку розвитку інших галузей промисловості, альтернативних сільському господарству, а також розвитку логістичних центрів, враховуючи наближеність до столиці та автобану державного і міжнародного значення.

Слухай Н.М., вказала, що акцентували увагу на розвиток сільського господарства оскільки ми є аграрний регіон, але це цілком не суперечить розвитку інших галузей промисловості.

Щербак С.В., член Робочої групи, який висловив думку чому саме зроблено акцент на розвиток сільського господарства – тому що це є основа стрімкого розвитку громади.

Тимошенко Т., зауважила, що мова йде про високотехнологічне та екологічне сільське господарство ; основа розвитку громади – є велика кількість наявних сільськогосподарських підприємств та орних земель, а технологія виробництва не розвинена на високих стандартах, крім того стратегічна ціль №3 передбачає зробити бізнес-клімат однаково безпечний для всіх, що дає можливість розвитку іншим галузям. Враховуючи думки, Тимошенко Т. порекомендувала об’єднати стратегічні цілі 1, 3 та визначити, як «система безпечності та зручності ведення бізнесу» ; а щодо розвитку логістики у завданнях прописати : «розробити інвестиційну пропозицію щодо розвитку логістичних хабів».

[bookmark: _GoBack]Тимошенко Т., запропонувала перейти до формування операційних цілей на реалізацію стратегічної цілі №1.  Зокрема визначено такі операційні цілі до першої стратегічної цілі:
1.	Сприятливий інвестиційний та бізнес-клімат в громаді, що входить у п’ятірку кращих громад у Київській області.
2.	Високотехнологічне екологічне сільське господарство та переробка його продукції.
3.	Система безпечності та зручності ведення бізнесу.
4.	Розвиток туризму.
 ( Проєкт матриці стратегічних та операційних цілей додається. )





За результатами обговорення та підсумками он-лайн консультації вирішили :

1. Затвердити результати аналізу порівняльних переваг.
2. Затвердити тип стратегії ( Стратегія Конкуренції – усунення слабких сторін та створення конкурентної позиції шляхом максимального використання можливостей ).
3. Затвердити Стратегічне бачення : «Баришівська громада – інвестиційно та туристично приваблива територія столичної області. Зорієнтована на високотехнологічне екологічне сільське господарство та переробку його продукції, безпечна для життя та ведення бізнесу, з розвинутою інфраструктурою. Громада, що забезпечує надання якісних освітніх та медичних послуг, з сучасною сферою відпочинку, спорту та дозвілля в українських національних традиціях».
4. Погодити графік засідань Робочої групи в червні 2020 року, а саме :
6-е засідання – 03.06.20
7-е засідання – 10.06.2020
8-е засідання – 15.06.2020
9-е засідання – 24.06.2020 .
5. Відділу економічного розвитку та залучення інвестицій виконавчого комітету Баришівської селищної ради організувати шосте засідання Робочої групи, в ході якої здійснити відбір/корегування стратегічних, операційних цілей та технічних завдань  для реалізації Стратегії.
6. Контроль за виконанням покласти на начальника управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів виконавчого комітету Баришівської селищної ради Слухай Н.М. .


Селищний голова, 
Голова робочої групи                                                 О. П.  Вареніченко


   Протокол вела                                                               О.М. Нестерова

Тип Стратегії


Тип стратегії: "Стратегія Конкуренції" - усунення слабких сторін та створення конкурентної позиції шляхом максимального використання можливостей	Тип стратегії: "Стратегія Успіху" - максимальне використання можливостей за допомогою сильних сторін, агресивна стратегія.	30	15	

Стратегічне бачення


Стратегічне бачення 1: Баришівська громада - конкурентноспроможна громада з екологічно чистою високотехнологічно розвинутою промисловістю; громада, яка створює середовище соціального благополуччя для своїх жителів за рахунок ефективного та дієвого управлі	Стратегічне бачення 2: Баришівська громада – інвестиційно та туристично приваблива територія столичної області. Зорієнтована на високотехнологічне екологічне сільське господарство та переробку його продукції, безпечна для життя та ведення бізнесу, з розви	14	31	

