ПРОТОКОЛ № 4 

засідання робочої групи з підготовки «Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 року»


15.05.2020 року                                                                       смт Баришівка

У нараді взяли участь:
У зв’язку із поширенням епідемії коронавірусу засідання проводилось в режимі он-лайн. Матеріали для опрацювання та обговорення були надіслані членам робочої групи.
У ході проведення засідання фахівцями Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою» надано он-лайн консультація.

Члени робочої групи :
Гордієнко В.М.
Слухай Н.М.
Данчук Ж.В.
Шовть Ю.А.
Нестерова О.М.
Бойко О.М.
Щербак С.В.  
Рибалко Н.О.
Рубан Ю.С.
Бабич Л.М.
Маценко Л.В.
Буняк Г.М.
Павлуш Ю.П.
Макаренко Л.В.
Семененко А.В.
Прядко О.М.
Стешенко В.В.
Дітріх Трайс
Опанасенко І.І.

Присутні :
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Тимошенко Т., експертиня Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Мамалига А., технічний адміністратор Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», Солоніна І.С., начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій, Марчук С.В., завідувач сектору містобудування та архітектури, головний архітектор, Новіцька Л.Я., спеціаліст відділу культури та туризму селищної ради, Свєтлічний М., спеціаліст з технічного забезпечення виконавчого комітету селищної ради .

Порядок денний.
1. Затвердження SWOT-матриці.
2. Обговорення та вибір типу стратегії та моделі розвитку громади.
3. Обговорення та вибір альтернативних варіанта стратегічного  бачення.
4. Презентація матриці формування стартегічних та операційних цілей.
5. Підведення підсумків.

Виступили.
Іванченко О., керівниця Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка привітала учасників он-лайн наради та подякувала за активну участь у засіданнях в режимі он-лайн і висловила сподівання про те, що плідна співпраця буде мати відмінний результат.

Тимошенко Т.,  експертиня Київського регіонального офісу Програми «U-LЕАD з Європою», яка привітала учасників он- лайн засідання та оголосила порядок денний 4-го засідання Робочої групи.

Слухали 1:
Слухай Н.М., начальника управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів виконавчого комітету, координатора Робочої групи, яка презентувала SWOT-матрицю із врахуванням пропозицій та зауважень членів Робочої групи та експертів.
Слухай Н.М., яка озвучила напрацювання щодо порівняльних переваг і викликів, сильних і слабких сторін, можливостей і загроз.

Слухали 2.
Тимошенко Т., яка зауважила про те. що згідно проведеного  аналізу, можна заначити, що громада має досить багато можливостей і сьогодні є підґрунтя щодо вибору типу стратегії.
Тимошенко Т., нагадала присутнім типи стратегій розвитку громади – стратегія «Успіху», стратегія «Конкуренції», стратегія «Збереження» та стратегія «Оборони» та зауважила про те, що більшість європейських держав сьогодні обрали стратегію «Оборони», враховуючи зовнішні світові фактори та впливи. Експертиня запропонувала перейти до обговорення та вибору типів Стратегії.

Виступили.
Дітріх Трайс,  який зауважив про те, що у аналізі ризиків та проблем не висвітлена проблема корупції та відсутності нормативно-правової бази підтримки бізнесу.
Тимошенко Т., зауважила, що проблема корупції – це є загальнодержавна проблема, а вказувати проблему безпосередньо в стратегії розвитку громади можна тоді, коли є офіційно підтверджений факт корупції на території цієї громади, а щодо бізнесу можливо до проблем додати «недосконала процедура надання адміністративних послуг».
Нестерова О. М., висловила власну думку щодо вибору типу стратегії, зокрема зауважила, що аналізуючи сильні сторони та можливості обирати типи стратегії як «Збереження» так «Оборони» є недоречним ; щодо стратегії «Успіху» - для реалізації такого типу стратегії необхідна абсолютна довіра громади до влади оскільки в даному випаду владі необхідно буде приймати «непопулярні» рішення, а сьогодні це є проблематично не лише на рівні громади, айі на рівні держави; тому найдоречнішим вибором, на думку Нестерової О.М.. є вибір типу стратегії – стратегія «конкуренції», оскільки громада сьогодні має досить можливостей, щоб конкурувати з більш економічно потужними громадами Київщини.
Щербак С.В. , висловив думку щодо вибору типу стратегії – стратегія «Успіху».
Слухай Н.М. , висловила думку щодо вибору типу стратегії – стратегія «Успіху».
Тимошенко Т., запропонувала членам робочої групи висловитись щодо типу стратегії шляхом он-лайн голосування.
Голосували :   Стратегія «Успіху» - 9 членів Робочої групи
                          Стратегія «Конкуренції» - 10 членів Робочої групи.
За результатами обговорення вирішили : визначити два альтернативні типи розвитку Стратегії  - Стратегія «Успіху»  та Стратегія «Конкуренції»,  що винести на громадське обговорення.

Слухали 3:
Тимошенко Т., яка презентувала моделі розвитку території :
І – модель аграрного розвитку
ІІ – модель індустріального розвитку
ІІ! – модель сталого розвитку ( фокусується на економічному розвитку )
IV – модель розумного ( SMART ) розвитку
V – модель інклюзивного розвитку
VІ -  модель «Щастя»
VІІ – модель конкурентно спроможності територій (модель економічного зростання – «прибуток заради розвитку»)

Виступили.
Нестерова О.М., яка висловила думку щодо вибору моделі розумного (SMART) розвитку та озвучила аргументи відповідно вказаного вибору.
Дітріх Трайс, висловив незгоду стосовно думки Нестерової О.М. про домінування агрохолдінгів на території громади і зазначив власну позицію щодо вибору моделі розвитку, зокрема моделі розумного (SMART) розвитку, а також зауважив про те, що маючи на території громади велику кількість аграрних підприємств необхідний розвиток переробного виробництва.
Тимошенко Т., вказала, що модель розвитку можна формувати відповідно до перспективного бачення, необов’язкового може бути модель лише аграрного розвитку, а можлива і аграрно промислова модель. Крім того, Тимошенко Т., наголосила, що SMART-модель передбачає високе використання ІТ-технологій та зауважила, що враховуючи проведений аналіз, модель SMART розвитку є найбільш відповідною.
Слухай Н.М., висловила власну думку щодо вибору SMART-моделі розвитку.

Члени Робочої групи винесли на он-лайн голосування два варіанти моделі розвитку громади:
1 – модель агропромислового розвитку
2 - модель розумного ( SMART ) розвитку
Голосували :   Модель агропромислового розвитку – 2 членів Робочої групи
                         Модель розумного ( SMART ) розвитку – 17 членів Робочої групи.

Слухали 4 :
Слухай Н.М., яка озвучила запропоновані  варіанти стратегічного бачення :
ВАРІАНТ 1. ( За пропозицією  Нестерової О.М. )
Баришівська громада – інвестиційно приваблива територія столичної області. Зорієнтована на високотехнологічне сільське господарство та переробку його продукції. Центр безпечного бізнесу, розвинутої системи послуг, активного відпочинку і туризму. 
ВАРІАНТ 2. ( За пропозицією Нестерової О.М. )
Баришівська громада –громада, яка створює середовище соціального благополуччя для своїх жителів за рахунок ефективного та дієвого управління її ресурсами.
ВАРІАНТ 3 ( За пропозицією Данчук Ж.В. )
Баришівська селищна об'єднана територіальна громада – конкурентоспроможна, фінансово незалежна громада з розвинутою промисловою зоною, сучасними логістичними центрами, з інвестиційними можливостями, що ефективно використовує природні ресурси для розвитку фермерства та агропромислового комплексу. 
ВАРІАНТ 4 ( За пропозицією  Данчук Ж.В. )
Баришівська селищна об'єднана територіальна громада - комфортна та безпечна для проживання громадян територія, тихий спокійний район з розвинутою енергозберігаючою інфраструктурою, гарним житлом, дорогами та транспортним сполученням, з місцями для відпочинку, занять фізкультурою та спортом.
ВАРІАНТ 5 ( За пропозицією Солоніної І.С. )
Баришівська громада – економічно розвинена та екологічно чиста територія. 
ВАРІАНТ 6 ( За пропозицією Слухай Н.М. )
Баришівська громада – інвестиційно та туристично приваблива територія з козацькою історико-культурною спадщиною. Зорієнтована на високотехнологічне сільське господарство та переробку його продукції, безпечна для життя та ведення бізнесу, з розвинутою інфраструктурою. Громада, що забезпечує надання якісних освітніх та медичних послуг, з сучасною сферою відпочинку, спорту та дозвілля в українських національних традиціях. Спільнота доброзичливих, толерантних людей, які ведуть здоровий спосіб життя.
Члени Робочої групи обговорили запропоновані варіанти стратегічного бачення, за результатами якого визначили :
- варіанти 1 та 6  - близькі за змістом і є відповідними до Стратегії розвитку громади ; для винесення на громадське обговорення ці два варіанти слід оптимально скомбінувати ;
- варіант 2  - відповідає обраній моделі розвитку ; для більшої визначеності можливо даний варіант доповнити : «конкурентноспроможна громада з екологічно чистою високотехнологічно розвинутою промисловістю» .
[bookmark: _GoBack]
За результатами обговорення та підсумками он-лайн консультації вирішили :
1. Затвердити  SWOT-матрицю.
2. Затвердити модель розвитку громади – SMART-модель, модель розумного розвитку.
3. Визначити два альтернативні типи розвитку Стратегії :
· Стратегія «Успіху» ;
· Стратегія «Конкуренції».
4. Визначити два альтернативних варіанти стратегічного бачення :
Стратегічне бачення 1. Баришівська громада - конкурентноспроможна громада з екологічно чистою високотехнологічно розвинутою промисловістю; громада, яка створює середовище соціального благополуччя для своїх жителів за рахунок ефективного та дієвого управління її ресурсами.
Стратегічне бачення 2. Баришівська громада – інвестиційно та туристично приваблива територія столичної області. Зорієнтована на високотехнологічне екологічне сільське господарство та переробку його продукції, безпечна для життя та ведення бізнесу, з розвинутою інфраструктурою. Громада, що забезпечує надання якісних освітніх та медичних послуг, з сучасною сферою відпочинку, спорту та дозвілля в українських національних традиціях.
5. Членам Робочої групи до 25.05.2020 року провести громадське обговорення щодо вибору типу стратегії та визначення стратегічного бачення.
6. Доручити відділу економічного розвитку та залучення інвестицій виконавчого комітету Баришівської селищної ради підготувати до обговорення проєкт стратегічних, операційних цілей та завдань Стратегії.
7. Відділу економічного розвитку та залучення інвестицій виконавчого комітету Баришівської селищної ради організувати п’яте засідання Робочої групи, в ході якої здійснити відбір/корегування стратегічних, операційних цілей та технічних завдань  для реалізації Стратегії.
8. Контроль за виконанням покласти на начальника управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів виконавчого комітету Баришівської селищної ради Слухай Н.М. .

Селищний голова, 
Голова робочої групи                                                 О. П.  Вареніченко

   Протокол вела                                                               О.М. Нестерова
