ДОВІДКА
про консультації з органами державної влади у процесі стратегічної екологічної оцінки при розробленні проекту містобудівної документації на місцевому рівні «Розроблення детального плану території на земельну ділянку площею 11,7001 га кадастровий номер 3220282800:07:032:0004, розташовану в с. Коржі по вул. Промислова, 40/4 (за межами населеного пункту) на території Баришівської селищної ради Коржівського старостинського округу   Баришівського   району   Київської  області, для 
розробки проекту реконструкції зерносховища»
	Зауваження
	Відповідь

	ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОДА
(лист від 02.07.2020 р. № 06.2-02.2-09/2957/4494)

	Забезпечити дотримання санітарно-захисних зон від кладовищ, сміттєзвалищ, очисних споруд каналізаційних стоків та водозаборів, свердловин госпитного водопроводу, газорегуляторного пункту з нанесенням їх на графічні матеріали.
	Роз’яснення.
[bookmark: _GoBack]В документі державного планування «Розроблення детального плану території на земельну ділянку площею 11,7001 га кадастровий номер 3220282800:07:032:0004, розташовану в с. Коржі по вул. Промислова, 40/4 (за межами населеного пункту) на території Баришівської селищної ради Коржівського старостинського округу   Баришівського   району   Київської  області, для розробки проекту реконструкції зерносховища», розробником якого є ТОВ „ІНСТИТУТ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ПЛАНУВАННЯ”, витримані нормативні санітарно-захисні зони від кладовищ, сміттєзвалищ, очисних споруд каналізаційних стоків та водозаборів, свердловин госпитного водопроводу, газорегуляторного пункту відповідно до ДСН 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів» та вимог державних будівельних норм.


В процесі стратегічної екологічної оцінки зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку зазначеного документа від Департаменту охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації відсутні.
Додатки:
1. Лист Департаменту екології та природних ресурсів Київської ОДА від 02.07.2020 р. № 06.2-02.2-09/2957/4494 на 3 арк. в 1 прим.


Селищний голова                                                                О.П. Вареніченко
