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Про підсумки роботи зі звернень громадян за  І  півріччя  2020 року

        Звернення до органів місцевої  влади є найбільш поширеною та доступною для громадян формою діалогу та зворотного зв’язку, тому у виконкомі Баришівської селищної ради  вибудована система роботи зі зверненнями громадян, спрямована на своєчасний та якісний розгляд. Організація роботи здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян».
       На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» керівництвом виконкому встановлено контроль за своєчасним, повним, кваліфікованим і об'єктивним розглядом звернень громадян в усіх структурних підрозділах селищної ради. Приділяється особлива увага вирішенню питань, порушених у зверненнях громадян пільгових категорій, незахищених верств населення, людей, які потрапили в складні життєві обставини, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, членів їх сімей та розгляду звернень громадян, що надходять до органів влади вищого рівня.
      Звернення, які надійшли до виконкому  ради у звітному періоді, розглянуті в межах чинного законодавства та про результати їх розгляду повідомлено заявників. Опрацювання та розгляд звернень здійснювались своєчасно без порушень.
        У 1-му півріччі 2020 року до виконкому селищної ради надійшло всього 338 звернень громадян. З них : 193 -  письмових звернення громадян, в тому числі: безпосередньо від громадян до селищної ради надійшло 91, до вищих органів виконавчої влади 92, електронних звернень - 10, 72 звернення - з приводу ремонту вуличного освітлення. Враховуючи аспекти роботи зі зверненнями громадян, можна визначити тенденції: кількість звернень громадян порівняно з 1-м півріччям минулого року  збільшилась, але не суттєво (на 20),  ми повинні враховувати період карантину, який розпочався з середини березня 2020 року і, мешканці громади використовували в основному телефонний зв’язок для вирішення тих чи інших питань, отримання консультацій. Крім того, враховуючи, що ми вже майже 2 роки ОТГ, звернення громадян розглядаються щодня і в.о. старостами 18 старостинських, і  безпосередньодо працівниками всіх структурних підрозділів. Приємно чути позитивні відгуки від людей, які приїздять  з інших регіонів, областей, м.Києва, та які отримують на усні звернення від спеціалістів селищної ради детальні консультації, вичерпні відповіді, поради щодо алгоритму дій в тій чи іншій ситуації.
      Крім того, за вказаний період  надійшло: 73 усних  звернення. Зазначимо, що це лише звернення, які фіксуються в журналі реєстрації усних звернень громадян і які стосуються прийомних днів. Графік прийомних днів оприлюднено на сайті. Всім добре відомо, що кожного дня є численна кількість звернень, які не фіксуються, але на які є моментальне реагування. До прикладу: за номером телефону, який ми зазначаємо, як своєріду гарячу лінію селищної ради, а саме : 5-49-47, звернувся виборець вул.Богдана Хмельницького з приводу прибирання вуличного змету та бур’янів на тротуарній частині вулиці. Про звернення повідомлено заступника керівника Баришівської ЖЕК, питання на другий після звернення день вирішено. Людина зателефонувала, подякувала за швидке реагування. 
        Питання, які турбують громадян, відносяться в сновному до соціальної, житлово-комунальної сфер, охорони здоров’я та інших сфер діяльності. У своїх зверненнях жителі громади порушили 305 питань. Результати аналізу за характером питань свідчать, що найчастіше жителів громади турбують питання:
· якості надання медичних послуг – 29 (з них 13скарг однієї людини)
· щодо регулювання земельних відносин, спорів щодо встановлення меж земельних ділянок - 19
·  щодо оформлення та надання житлової субсидії, житлові питання, видачі довідок - 16
· благоустрою - 20
· соціальних послуг, в тому числі  матеріальної допомоги людям, які мають тяжкі захворювання, учасникам АТО та їх сім’ям, надання ліків за державною програмою «Доступні ліки», вирішення питань житлового та комунального характеру - 25
· сімейних конфліктів та  з сусідами - 19
· водопостачання - 6
· транспортного забезпечення - 2
· ремонту вуличного освітлення, електричних мереж та електропостачання - 72
· ремонту дитячих майданчиків - 3
· сплати за оренду земельних ділянок - 2
· підприємницької діяльності - 5
· скарги на посадових осіб – 3 та інші.
     Через органи влади вищого рівня за 1-ше півріччя 2020 року надійшло 91 звернення. З року в рік спостерігається зростання активності населення щодо вирішення своїх проблем за допомогою засобів телекомунікації, а саме, через телефонну «Урядову гарячу лінію», так звану гарячу лінію селищної ради 5-49-47. Зокрема, за цією категорією звернення надходили з питань: 
- надання якісних медичних та соціальних послуг
-  прискорення призначення та нарахування житлової субсидії, видача довідок,
- неякісне надання житлово-комунальних послуг,
- ремонт вуличного освітлення
- питання благоустрою.
- питання ремонту електромереж та електропостачання 
- земельного регулювання
- тепло та водопостачання та інші.
      Ще один напрямок роботи зі зверненнями громадян – виїзні прийоми та рейди. Керівництво виконкому селищної ради протягом зазначеного періоду постійно здійснює виїзні рейди по селам громади, під час яких відбуваються зустрічі з мешканцями округів. Звернення також стосуються вищезазначених тем. 
     Опрацювання і розгляд звернень, що надійшли до виконкому селищної  ради та в інші органи влади, намагаємось здійснювати своєчасно, без порушень. Всі звернення уважно розглянуті, надані обгрунтовані відповіді заявникам, з яких:
• значна частина звернень вирішена позитивно, на ті звернення, які не можливо вирішити позитивно, надані обгрунтовані роз’яснення та орієнтовні строки виконання. 
• відмовлено -  7 звернень, які не відповідали чинному законодавству та не відносилися до компетенції селищної ради;
• в стадії розгляду - 20 звернень;
• переслані за належністю  –  4 звернення.
      В майбутньому, з переходом на електронний документообіг,  ефективно запрацює процедура особливої форми колективних звернень громадян до органів місцевого самоврядування - електронне звернення та електронна петиція. На дний час зареєстровано – 10 електронних особистих звернень.
        Вирішення конкретних проблем громади залежить як від їх якісного формулювання з боку мешканців, так і від ефективного розгляду цих проблем з боку місцевої влади. Зрозуміло, що не всі проблеми вирішуються моментально.
        Матеріали, інформація з питань роботи зі зверненнями громадян  оприлюднюються на  сторінка веб-сайту селищної ради, офіційній сторінці ФБ та щотижневику «Баришівський вісник». Так,  розміщується інформація про  особисті прийоми голови під час відвідування старостинських округів, роз'яснення повноважень місцевих органів влади та інших матеріалів стосовно роботи із зверненнями громадян у виконкомі  ради.  Оприлюднюються  графіки особистих та виїзних прийомів керівництва виконкому селищної ради.
        На офіційному сайті Баришівської громади  для зворотнього зв’язку з  населенням  розміщені: Закон України «Про звернення громадян»; графіки прийому громадян керівництвом селищної ради ; порядок подання  заяв, скарг, запитів письмово на адресу селищної ради  та/або електронною поштою.
         Виконавчий комітет  селищної ради і надалі буде забезпечувати якісний розгляд звернень громадян, оперативно вирішувати порушені громадянами питання, відповідно до вимог чинного законодавства.
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