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Звіт про роботу відділу соціального захисту населення 
апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради 
за липень 2020 р.
Основними завданнями відділу соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державної допомоги та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік» Баришівської селищної ради та інш. 
За липень 2020 р. відділом соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 42 осіб територіальної громади, в т.ч.: особи пенсійного віку  – 10 чол; особи з малозабезпечених сімей – 7 чол; особи з інвалідністю - 12 чол., учасники АТО – 1 чол. та інші.;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, до відділу звернулась 3 чол. Сума допомоги склала 6,0 тис. грн. 
Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі «Турбота» за липень  2020 р. становить 293000,00 грн., по Програмі «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік» - 4260,00 грн.;
- працівниками відділу надано консультаці, в тому числі в телефонному режимі, 104 громадянам з питань соціального захисту населення;
- підготовлені проекти рішень виконавчого комітету та проекти розпоряджень селищного голови;
- на виконання Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами) та відповідно рішень виконавчого комітету селищної ради взято на квартирний облік 2  чол., дітей-сиріт – 2 чол., знято з квартирного обліку 21 чол., знято з квартирного  обліку 1 чол.;
- для впровадження Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» проведені виїзні практичні навчання по 11 старостинським округам; 
- 13.07.2020 р. прийнято участь в засіданні постійної комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, спорту і роботи з молоддю, на якому розглянуто 40 заяв на надання одноразової матеріальної допомоги малозахищеним категоріям населення;
- 15.07.2020 р. прийнято участь в онлайн-конференції на тему  «Презентація результатів щорічного моніторингу закладів інституційного догляду та виховання дітей»;
- 21.07.2020 р. прийнято участь в онлайн-семінарі на тему «Впровадження Закону України «Про соціальні послуги »;
- 02.07.2020 р. проведено засідання комісії з житлових питань;
- 14.07.2020 р. прийнято участь у засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- 02.07.2020 – 14.07.2020 р. прийнято  участь в проведенні на території старостинських округів селищної ради загальних зборів з обговорення проєкту Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 р.;
- надано допомогу в оформленні документів для призначення пенсії з наступним для влаштування у відділення стаціанарного догляду для постійного або тимчасового проживання Баришівського територіального центру Корнійця Миколу Макаровича, жителя с. Лукаші
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