Звіт про роботу відділу фінансів апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради за липень 2020 року
Спеціалістами відділу фінансів апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради за липень 2020 року проведено роботу відповідно плану:

проводився щоденний моніторинг надходження коштів до селищного бюджету, за липень місяць до загального та спеціального фондів надійшло доходів в сумі 12535,8 тис.грн. в тому числі загального фонду 12284,1 тис.грн., спеціального фонду 251,7 тис.грн.;

видано довідок про підтвердження про сплату ліцензії на  право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами в кількості 16 шт.;

в повному обсязі подані інформації Департаменту фінансів КОДА в кількості 10 шт.;

погоджено 6 висновків щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов"язань та пені;

здана до Департаменту фінансів інформація по програмі АІС "Соціальні виплати";

подано до УДКСУ  поденний  зведений касовий план на серпень місяць;

у липні 2020 відділом фінансів в межах своєї компетенції підготовлено і затверджено на сесії селищної ради  зміни до рішення про «Баришівський селищний бюджет на 2020 рік» та 6 додатків зі змінами до рішення;

            розроблено та подано до УДКСУ паспорти бюджетних програм виконкому селищної ради та перевірено паспорти бюджетних програм  інших головних розпорядників ОТГ, за липень 2020 року розроблено 9 паспортів та перевірено 10 паспорти;

зроблено та введено до програми «ІПК місцевий бюджет» 30 довідки про зміни до помісячного розпису бюджету за загальним фондом та зміни до кошторису спеціального фонду, які подані до УДКСУ;

зроблено та введено до програми «ІПК місцевий бюджет» 31 розпорядженя про виділення коштів загального (спеціального) фонду місцевих бюджетів, які подані до УДКСУ.

