АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про підготовку закладів освіти до організованого освітнього процесу 
в умовах адаптивного карантину

В 2020/2021 навчальному році приступають до роботи 16 (15+1 філія) загальноосвітніх навчальних закладах, в яких навчатиметься 3278 учні (попередні дані), які об’єднані в 202 класи.
У Баришівський ОТГ функціонує 6 ДНЗ та 13 НВК з дошкільними підрозділами, які надають освітні послуги з дошкільної освіти 892 дітям (за попередніми даними).
Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради № 138 від 03.08.2020 «Про заходи з підготовки до організованого початку 2020/2021 навчального року та опалювального періоду в навчальних закладах Баришівської ОТГ» було створено робочу комісію з проведення огляду стану підготовки закладів освіти Баришівської селищної ради до нового 2020/2021 навчального року, яка здійснювала огляд стану підготовки закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти до початку нового навчального року, відповідно до графіку. Складено відповідні Акти прийому готовності закладу освіти до нового 2020/2021 навчального року і Акти обстеження приміщень, території закладу освіти та інженерних комунікацій закладів освіти.
Забезпечуються безоплатним харчуванням діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних інклюзивних класах, учні 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до ЗУ «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», діти із сімей учасників АТО та ООС та діти, зареєстрованих як внутрішньо переміщених осіб.
Ужито заходів для проведення ремонтних робіт, закупівлі необхідного обладнання та дидактичних матеріалів для учнів початкових класів відповідно до Концепції «Нова українська школа».
	Групою з централізованого господарського обслуговування відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради проведено комплекс заходів та ремонтних робіт у приміщеннях та будівлях навчальних закладів з метою якісної підготовки їх до організованого початку навчального року, до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2020-2020 років та до початку опалювального сезону, здійснюється своєчасний контроль та аналіз виконаних робіт. Переглянуто та затверджено маршрути руху шкільних автобусів для підвезення до освітніх закладів здобувачів освіти, вихованців і педагогічних працівників, а також до місць проведення учнівських олімпіад, конкурсів, змагань та у зворотному напрямку. Протягом навчального року проводиться процедура закупівель товарів, робіт та послуг для забезпечення потреб закладів та установ освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради.
	Забезпечується своєчасне укладання в установленому чинним законодавством порядку договорів на постачання природного газу, твердого палива та інших видів енергоносіїв, продуктів харчування, своєчасно проводяться розрахунки за спожиті енергоносії згідно з укладеними договорами, вжити заходів для погашення заборгованості з їх оплати в повному обсязі.
	У серпні 2020 року організовано та проведено педагогічну нараду з керівниками закладів освіти Баришівської ОТГ щодо організації освітнього процесу в початкових класах закладів загальної середньої освіти, використання в роботі Методичних рекомендацій викладання навчальних предметів в ЗЗСО у 2020/2021 навчальному році тощо. Планується проведення серпневої конференції. 
Продовжується робота в ЗЗСО над створенням нового освітнього середовища в закладах освіти; забезпечується підготовка приміщень початкових класів закладів освіти відповідно до реалізації Концепції. 
	Відбувся набір учнів до 1-х класів та продовжується добір на вакантні місця учнів 2-11 класів, забезпечується ефективне комплектування класів у закладах загальної середньої освіти.
Створюються безпечні умови в ЗЗСО для учасників освітнього процесу, забезпечивши дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки та виконання приписів підрозділів Державної служби з надзвичайних ситуацій України.
Якісний навчально-виховний процес у закладах загальної середньої освіти забезпечують 329 педагогічних працівників (98%). Станом на 25.08.2020 р. є  вакансії вчителів  початкового  навчання (Баришівський НВК),  фізики (Морозівський НВК), інформатики (Морозівський НВК),хімії (Перемозький НВК, Сезенківський НВК), математики (Баришівський НВК), трудового навчання (Бзівський НВК), захисту України (Баришівський НВК).
        З метою підвищення кваліфікації педагогів, які будуть працювати у 2020/2021 навчальному році в перших класах, відповідно до Концепції «Нова українська школа»,  в смт Баришівка було організовано курси  (тренер Бойко О.М.). Всі вчителі 1 – х класів пройшли курс навчання (10 днів) та отримали сертифікати відповідного зразка. 
З метою підвищення методичного та практичного рівнів професійної компетентності вчителів, які працюють чи будуть працювати  за проєктом «Інтелект України» (базова школа) педагоги навчаються онлайн з 19.08 2020 до 28.08 2020  з отриманням відповідного свідоцтва про курси підвищення кваліфікації.
         Важливим фактором забезпечення високого рівня педагогічної майстерності вчителів є курси підвищення кваліфікації та їх участь у сертифікованих різноманітних заходах КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів».  
        Підвищенню якості освіти сприяє організація у закладах загальної середньої освіти профільного навчання та поглибленого вивчення окремих предметів. 
       Зміст профільних предметів реалізується як через інваріантну, так і варіативну складову освітніх програм.
       На час перевірки у всіх закладах загальної середньої освіти було сформовано додаток до Освітньої програми «Робочий навчальний план».
Ним передбачено використання всіх годин інваріантної складової та частини годин варіативної складової.         
       Підвищенню якості освіти сприяє організація у закладах загальної середньої освіти  профільного навчання у старшій школі та поглибленого вивчення окремих предметів у базовій школі за рахунок введення курсів за вибором, факультативів. 
       Зміст профільних предметів реалізується як через інваріантну, так і варіативну складову освітніх програм.
      У закладах загальної середньої освіти на час перевірки були наявні проєкти  річних планів роботи (окрім Бзівського НВК, так як там відбуваються  кадрові зміни). 
Забезпечується організація освітнього процесу в закладах освіти Баришівської селищної ради з дотриманням рекомендацій Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України щодо роботи закладів освіти в умовах адаптивного карантину. На заклади освіти закуплено: дезінфікуючих засобів - Саніліт (таблетки) 24 банки по 300 табл., Септофан (дезінфікуюче) – 41*5 літрових баклажок, Healer (дезінфікуюче для дітей) - 10*5 літрових баклажок, рідкого мила - 60*5 літрових баклажок, паперових рушників - 1000, організовано пошиття багаторазових захисних масок для педагогічного персоналу – 3120 шт.
Відділ освіти,  молоді та спорту Баришівської селищної ради вчасно забезпечує вивіз підручників зі складу м. Українки згідно графіка протягом 10 днів та передає їх у заклади загальної середньої освіти.
Підручники для 3-го класу було отримано 30.07.2020 у кількості 2941 примірників та 19.08.2020 – 756 шт. доставлені до складу в смт Баришівка.  2941 примірників передано у заклади загальної середньої освіти.
Оголошено тендер  на закупівлю обладнання для харчоблоків  закладів  закладів загальної середньої освіти за напрямком «Ремонт обладнання та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків)»  532 300 грн.
У Баришівській ОТГ поза межею пішохідної доступності проживають і потребують підвезення до місць навчання і додому 516 учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 
Організовано регулярне безоплатне підвезення для 516  здобувачів освіти із 13 освітніх закладів. 287 учнів підвозяться шкільними автобусами. 229 учнів підвозяться рейсовими автобусами  ТОВ «Троїцька Артіль» та ФОП «Лук’яненко».
На  оновлення технічного обладнання харчоблоків виділено державної субвенції - 479,00 тис. грн., співфінансування з місцевого бюджету - 53,3 тис. грн. Всього - 532,3тис грн.
30.07.2020 розпочато процедуру закупівлі за державні кошти (тендер) визначення переможця з 17.08.2020 року.

В рамках підготовки початкових класів закладів освіти до реалізації Концепції «Нова українська школа» заплановано відкриття 19 початкових класів закладів освіти на які здійснюється закупівля обладнання через авторизований майданчик проведення державних закупівель за результатами якої запланована поставка до 01.09.2020.
Стан проведення ремонтних робіт.
Заміна витяжних систем на харчоблоках Коржівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Подільської філії Волошинівського НВК ім. Руслана Лужевського, придбання індукційних плит для дошкільного підрозділу Волошинівського НВК (с. Борщів), Коржівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, заміна вікон на енергоефективні, відбувається обговорення проекту по оновленню харчоблоку школи. У Веселинівському НВК, зроблено заміну електропроводки, вікон, батарей водяного опалення.
На СК "Прогрес" проведення робіт щодо облаштування мультифункціонального майданчику.
В заклад дошкільної освіти "Чебурашка" Баришівської селищної ради (Лук'янівський старостинський округ), закуплено  нову електроплиту, багато господарських товарів, замінено частково вікна в спортивній залі та оснащено заклад БФП. За кошти місцевого бюджету було замінено витяжку на харчоблоці у ДНЗ «Промінь» смт Баришівка, закуплені ліжка та придбані сучасні меблі для зберігання інвентарю в групі. Закуплено сучасні в різних кольорах меблі, а саме столи та стільчики для вихованців ДНЗ «Ялинка» (с.Коржі), ДНЗ «Теремок» (смт Баришівка). У ДНЗ "Теремок", у групі, де були між стінні пориви води зроблено капітальний ремонт: антисептування водними сумішами стін приміщення, вбиральні, облицювання стін, демонтаж та установка унітазів, ремонт каналізації, водопостачання й водовідведення в приміщенні, де від самого відкриття садка цього не було за кошти місцевого бюджету було замінено витяжку на харчоблоці у ДНЗ «Промінь» закуплені ліжка та придбані сучасні меблі для зберігання інвентарю в групі.
На харчоблоках у закладах дошкільної освіти громади станом на сьогодні закуплено новий посуд, стелажі, холодильники, відра, миски ін. 
 
Заміна покрівлі Селищанський НВК, Баришівський НВК-  гімназія.
Проводиться капітальний ремонт одного із навчальних корпусів Веселинівського НВК.
Волошинівський НВК імені Руслана Лужевського, Баришівський НВК, Баришівська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М. Зерова також продовжує своє капітальне оновлення до нового навчального року.
	У Лукашівський НВК проведено капітальний ремонт харчоблоку та їдальні з використанням новітніх технологій.

Заклади освіти  забезпечені  доступом до швидкісної мережі інтернет, що дає  можливість безперебійної роботи в мережі Інтернет за технологією (Passive optical network (PON). 
Заробітна плата працівникам освіти за січень-серпень 2020 року виплачена в повному обсязі. Аванс за серпень - 1929,00 тис. грн. зареєстрований. Виплата авансу після 17.08.2020. 
Заборгованість по виплаті заробітної плати відсутня.
Надання дошкільної освіти за 8 місяців 2020 року видатки склали:
· придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 83839,75 грн. :
· 2760 грн. посуда
· 5999 грн. БФП
· 3060 грн. водонагрівач
· 21600 грн. мило та паперові рушники
· 2924,85 грн. журнали
· 9600 грн. дезінфікуючі
· 8280 грн. сані літ
· 20602 грн. засіб для дезінфекції рук
· 9013,90 грн. будматеріали та госптовари
 
· Медикаментів:
· 19500 грн. безконтактні градусники
 
Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами)за 8 місяців 2020 року видатки склали:
· придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 527806,89 грн.:
· 173898 грн. стелажі
· 4990 грн. холодильник
· 5500 грн. лед-лампочки
· 1601,76 грн. свідоцтва та атестати
· 35151,90 грн. журнали
· 5240 грн. посуд
· 5800 грн. прилади сигналізації
· 2223 грн. прожектори
· 293402,23 грн. будматеріали
 
· медикаментів:
· 27300 грн. безконтактні градусники
 
В закладах освіти Баришівської ОТГ було проведено такі види робіт:
· за рахунок місцевого бюджету:
· поточний ремонт водопостачання Селищанського НВК на суму 19495,06 грн.
· поточний ремонт вбиральні ЦПР «Мрія» - 19803 грн.
· поточний ремонт електропостачання СК «Прогрес» - 8000 грн.
· поточний ремонт водопостачання ДНЗ «Золотий ключик» - 19803 грн.
· поточний ремонт опалення ДЮСШ – 20250 грн.
· капітальний ремонт спортивного майданчика Волошинівського НВК – 258584,47 грн.
· встановлення блискавко захисту та пожежної безпеки Рудницького НВК – 387561,31 грн.
· придбано морозильну ларь для Гостролуцького НВК – 10700,00 грн.
·  
За рахунок залишків освітньої субвенції передбачено видатки на капітальне будівництво із забезпечення пожежної безпеки Лукашівського НВК, Паришківського НВК, Сезенківського НВК на загальну суму 1528,0 тис. грн та   капітальний ремонт харчоблоку Лукашівського НВК  в сумі 500,1 тис. грн., з них використано 500,1 тис. грн. на харчоблок.
Також кошторисом спеціального фонду передбачено кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації на  капітальне будівництво стадіону опорного закладу Волошинівського НВК в сумі – 150,0 тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на  капітальний ремонт ДНЗ «Ялинка» с. Коржі в сумі 200,0 тис. грн., розробку проєктно-кошторисної документації капітального ремонту СК «Прогрес» 76,2 грн., капітальний ремонт з відновлення спортивного майданчика з елементами благоустрою на території Волошинівського НВК 270,0 тис.грн., капітальний ремонт спортивного майданчика та часткове відновлення елементів благоустрою на території Баришівського СК «Прогрес» 850,0 тис.грн., субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 969,031 тис.грн. , спів фінансування 394,2 тис.грн.
Виділено з державного бюджету на  придбання обладнання для  харчоблоку Баришівського НВК 479,0 тис. грн.  і спів фінансування 53,3 тис.грн.
Використано з 270,0 тис.грн. – 13,9 тис.грн. кошторисна документація, 244,7кап.ремонтВолошинівського НВК спортивного майданчика.
Використано з 76,2 тис.грн. – 49,3 тис.грн. проєктно-кошторисної документації капітального ремонту СК «Прогрес».
 

Адміністрація Баришівського ЦПР «Мрія» повідомляє, що з метою підготовки до організованого навчального процесу в умовах карантину на 2020-2021 навчальний рік в закладі було організовано та проведено: відремонтовано сходи в будівлю, відновлено парапет по периметру закладу, відремонтовано дві туалетні кімнати на третьому поверсі, закуплені меблі, пофарбований спортивний зал, поточні ремонти кабінетів, встановлені роздвижні системи на другому поверсі, замінено освітлення навчальних кабінетів; організовано чергування працівників  під час навчального процесу та зокрема в частині прийому дітей на навчання; розроблено маршрут  руху учнів закладу; оформлені інформаційні куточки, на входах до закладу створені місця для дезінфекції рук, в туалетах є в наявності рідке мило та паперові рушники, закуплені сміттєві баки для утилізації одноразових масок вихованцями та працівниками центру.
	На сьогодні залишається невирішеним питання забезпечення закладу в належній кількості безконтактних термометрів, дезінфекторів та антисептиків для рук.
Протягом 8-ми місяців 2020 року Баришівська дитячо-юнацька спортивна школа активно готувалася до початку 2020-2021 навчального року. За цей період демонтовано відливи, утеплено дві стіни. Зроблено поточний ремонт приміщення ДЮСШ, відремонтовано та демонтовано частину системи опалення.
         На підготовку до початку навчального року витрачено 27291,00 грн. бюджетних коштів, та 4000,00 грн. благодійних коштів.
         Також проведено заходи по підготовці до навчального року в умовах пандемії. Закуплено відра для використаних засобів особистої гігієни, антисептики для рук, одноразові рушнички. Доріжки та лави для сидіння розділено лініями для дотримання дистанції. Оформлено інформаційні стенди. Розроблено графік термометрії та вологого прибирання, закріплено відповідальних осіб за контроль з дотримання протиепідемічних заходів.

Інклюзивно-ресурсний центр здійснює психолого-педагогічний супровід дітей з особливими потребами протягом усього періоду навчання із обов’язковим залученням батьків до освітнього процесу 
З 10.08 по 31.08.2020 було проведено 17 комплексних оцінок з метою визначення особливих освітніх потреб.
З 19.08 по 25.08. 2020 – участь огляді стану підготовки закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти до початку нового навчального року














