Звіт роботи Комунального підприємства «Корніївський сільський комбінат комунального господарства» Баришівської селищної ради 
за 1 півріччя 2020 року.
  Засновником Комунального підприємства «Корніївський сільський комбінат комунального господарства» Баришівської селищної ради є Баришівська селищна рада.
   Підприємство створено з метою підвищення ефективності по наданню послуг населенню, організаціям та іншим підприємствам. Свою  діяльність здійснює на основі Законодавства України та Статуту і діє на основі повного господарського розрахунку.
   На даний час штат складає  5 штатних одиниць :
· В.о. директора;
· Секретар розширеної зони;
· Слюсар аварійно-відновлювальних робіт;
· Тракторист;
· Прибиральник.
   Основними напрямками господарської діяльності є :
· Забір очищення та постачання води;
· Експлуатація та ремонт водогонів, обладнання водо насосної станції;
· Санітарна очистка населених пунктів, місць загального користування доріг, соціально-культурних закладів та цвинтарів від сміття;
· Виконання робіт, по збору,вивозу твердих побутових відходів від населення, підприємств і організацій.
Надання послуг здійснюється відповідно до тарифів затверджених рішенням Баришівської селищної ради.
На своєму балансі комунальне підприємство має :
· трактора МТЗ-80 та МТЗ-82 з причепом;
· автомобіль ГАЗ 53;
· екскаватора ЕО-2625.
Коротко про роботу , яка була проведена на підприємстві за 1 півріччя 2020 року.
   Вивезення твердих побутових відходів в с. Корніївка та с. Паришків здійснюється трактором МТЗ-82.  Всього підписано 261 договір, в т.ч в с. Корніївка 229договорів, а в с. Паришків - 32. За відповідний період отримали доходу на загальну суму -22305,00 грн.
   Також тракторами МТЗ-80 та МТЗ-82 надавалися послуги по обкошуванню присадибних територій жителів с.Корніївка та жителів с.Паришків та обкошування  території Баришівської селищної ради, а саме в с. Корніївка, с. Паришків, с. Лукаши, с. Лук ,янівка та с. Перемога. Послуги здійснено на загальну суму13780,00 грн,  з них для місцевих жителів на суму - 3119,00 грн. 
   Трактором МТЗ- 80 було здійснено оранку городів пайщикам ТОВ «Баришівська зернова компанія» площею 22га  на суму 44020,00 грн.
   Екскаватором ЕО -2625 надавалися послуги по ліквідації стихійних сміттєзвалищ в с. Корніївка, с. Паришків та с. Лук,янівка на загальну суму доходу 20210,00 грн.
   За 1 півріччя 2020 року було усунено 7 поривів водопровідної мережі де був задіяний і Екскаватор ЕО-2625. По наданню послуг за водопостачання для населення отримали доходу 161347,00 грн

Результати роботи за 1 півріччя 2020року.
· доходи складають 261662,00грн
· витрати складають 256349,00 грн

   


