УКРАЇНА
БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА
Баришівського району Київської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН , ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ, ОХОРОНИ ПАМ»ЯТОК, ІСТОРИЧНОГО ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  
	
« 14» серпня 2020року                                                                              смт. Баришівка

	ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  КОМІСІЇ № 40

 Присутні :
1.Гусєльнікова Марина Володимирівна  - голова комісії 
2.Молочко Ніна Василівна – заступник голови комісії        
3.Братченко Валентина Петрівна – секретар комісії 
Члени комісії:
4.Москаленко Юліан Олександрович - відсутній
5.Майсон Анатолій Миколайович  
6.Горєв Сергій Станіславович 
                     Запрошені:
1. Івченко Ніна Миколаївна
2. Вареніченко О.П.
3. Степанюк І.С.
4. Гаврись  В.Б.
5. Бойко П.М.
     6. Левченко Н.В.
     7. Бобровник О.М.
     8. Омельченко Л.І. 

                                                   
                                                 П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й :



1. Про затвердження  звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, які розташовані в смт. Баришівка по вул. Софіївська. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути звіти про експертну грошову оцінку земельних ділянок, які розташовані в смт. Баришівка по вул. Софіївська : 
-земельна ділянка площею 6,6106га;
-земельна ділянка плщею 6,3533га . 
Виступили: Молочко Н.В., Майсон А.М., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради затвердити   звіти про експертну грошову оцінку земельних ділянок, які розташовані в смт. Баришівка по вул. Софіївська : 
-земельна ділянка площею 6,6106га;
-земельна ділянка плщею 6,3533га  та надати дозвіл на проведення аукциону оренди  земельних ділянок для продажу права користування чужими земельними ділянками (суперфіцій) на земельних торгах для будівництва та обслуговування  багатоквартирних житлових будинків.  
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради затвердити   звіти про експертну грошову оцінку земельних ділянок, які розташовані в смт. Баришівка по вул. Софіївська : 
-земельна ділянка площею 6,6106га;
-земельна ділянка плщею 6,3533га  та надати дозвіл на проведення аукциону оренди  земельних ділянок для продажу права користування чужими земельними ділянками (суперфіцій) на земельних торгах для будівництва та обслуговування  багатоквартирних житлових будинків.  

       2. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних  
       ділянок у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви  громадян, в яких вони просять надати дозвіл на розробку  проекту   землеустрою щодо відведення земельної ділянки  у приватну власність для ведення особистого селянського господарства. 
Виступили: Горєв С.С., Майсон А.М., котрі запропонували рекомендувати сесії селищної ради надати дозвіл на розробку  проекту землеустрою щодо відведення земельних у приватну власність для ведення особистого селянського господарства  на території Баришівської селищної ради  по Подільському старостинському округу,  громадянам:
  -Радченко Вірі Миклаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Радченко Вірі Миколаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Ткаченку Василю Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Антоніні Михайлівні, жительці м. Бориспіль, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Шамшур Віктору Григоровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченку Дмитру Анатлійовичу, жителю м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Білоног Ірині Михайлівні, жительціс. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Єтенко Людмилі Василівні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Лапі Валентину Юрійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Цілі Надії Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омелянчук Ірині Олександрівні, жительці с. Веселинівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського с таростинського округу.
  -Чугай Тетяні Петрівні, жительці с. Масківці, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Тетяні Михайлівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Лапі Віктору Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омельченко Лідії Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Наталії Василівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бондар Олексію Геннадійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Деркач Оксані Миколаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Окопній Наталії Степанівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бобровник Лідії Василівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -(Левченко) Вірі Григорівні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Васильєві Валентині Петрівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Житник Ользі Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Наумовій Наталії Петрівні, жительці м.Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Авраменко Юлії Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Акулініну Сергію Вікторовичу, жителю с. Веселинівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Коздровському Сергію Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бункіній Галині Гнатівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Поліновській Ніні Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Губенку Олександру Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бондаренко Наталії Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Юр Олександру Володимировичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Губенко Валентині Петрівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Стась Надії Вікторівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омельченко Тетяні Григорівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бятець Марії Тимофіївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Забережному Миколі Маркіяновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Василець Миколі Федоровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Гамалій Віктору Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Басараба Василю Костянтиновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Забережному Миколі миколайовичу, жителю смт. Баришівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Булановій Любові Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Басараба Вірі Григорівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Літвинчук Василю Миколайовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Цілому Богдану Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Гурин Валентині Юріївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Демочці Віктору Миколайовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Левченко Віталію Олександровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Мудрак Валентитні Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Бурхан Анатолію Іллічу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Ярмоленко Валентині Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Валентину В»ячеславовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Литовка Дмитру Валентиновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Василю Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Баланчук Ніні Арсентіївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Шовть Наталії Вікторівні, жительці с. Масківці, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Василю Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Орнацькому Олександру Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Бойко Галині Анатоліївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Мудрак Ніні Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Слюсар Володимиру Михайловичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Криворот Павлу Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Чугай Віталію Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 2,00га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Ткаченку Андрію Вікторовичу, жителю м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 2,00га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Раєву Валерію Віталійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Раєвій Анжелі Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Омельченко Олександру Володимировичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Левченко Миколі Савовичу, жителю смт. Баришівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Богуш Світлані Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради надати дозвіл на розробку  проекту землеустрою щодо відведення земельних у приватну власність для ведення особистого селянського господарства  на території Баришівської селищної ради по Подільському старостинському округу,  громадянам:
  -Радченко Вірі Миклаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Радченко Вірі Миколаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Ткаченку Василю Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Антоніні Михайлівні, жительці м. Бориспіль, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Шамшур Віктору Григоровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченку Дмитру Анатлійовичу, жителю м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Білоног Ірині Михайлівні, жительціс. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Єтенко Людмилі Василівні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Лапі Валентину Юрійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Цілі Надії Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омелянчук Ірині Олександрівні, жительці с. Веселинівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського с таростинського округу.
  -Чугай Тетяні Петрівні, жительці с. Масківці, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Тетяні Михайлівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Лапі Віктору Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омельченко Лідії Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Левченко Наталії Василівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бондар Олексію Геннадійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Деркач Оксані Миколаївні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Окопній Наталії Степанівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бобровник Лідії Василівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -(Левченко) Вірі Григорівні, жительці м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Васильєві Валентині Петрівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Житник Ользі Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Наумовій Наталії Петрівні, жительці м.Києва, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Авраменко Юлії Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Акулініну Сергію Вікторовичу, жителю с. Веселинівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Коздровському Сергію Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бункіній Галині Гнатівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Поліновській Ніні Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Губенку Олександру Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бондаренко Наталії Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Юр Олександру Володимировичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Губенко Валентині Петрівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Стась Надії Вікторівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Омельченко Тетяні Григорівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Бятець Марії Тимофіївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Забережному Миколі Маркіяновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Василець Миколі Федоровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Гамалій Віктору Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Басараба Василю Костянтиновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Забережному Миколі миколайовичу, жителю смт. Баришівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Булановій Любові Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Басараба Вірі Григорівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Літвинчук Василю Миколайовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Цілому Богдану Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
  -Гурин Валентині Юріївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Демочці Віктору Миколайовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Левченко Віталію Олександровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Мудрак Валентитні Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Бурхан Анатолію Іллічу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Ярмоленко Валентині Іванівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Валентину В»ячеславовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Литовка Дмитру Валентиновичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Василю Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Баланчук Ніні Арсентіївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Шовть Наталії Вікторівні, жительці с. Масківці, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Цілому Василю Петровичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Орнацькому Олександру Васильовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Бойко Галині Анатоліївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Мудрак Ніні Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Слюсар Володимиру Михайловичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Криворот Павлу Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Чугай Віталію Анатолійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 2,00га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Ткаченку Андрію Вікторовичу, жителю м. Києва, на  земельну ділянку площею  до 2,00га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Раєву Валерію Віталійовичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Раєвій Анжелі Миколаївні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Омельченко Олександру Володимировичу, жителю с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Левченко Миколі Савовичу, жителю смт. Баришівка, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.
-Богуш Світлані Володимирівні, жительці с. Поділля, на  земельну ділянку площею  до 1,40га для ведення особистого селянського господарства  на території Подільського старостинського округу.


3.  Про взяття на облік громадян для виділення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків,  будівництва  індивідуальних гаражів, ведення особистого селянського господарства.
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян про виділення земельних ділянок.
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради взяти на облік громадян на виділення земельних ділянок:
1) для ведення особистого селянського господарства:           
 - Баланчук Володимира Георгійовича, жителя с. Поділля;
- Васькову Ірину Миколаївну, жительку с. Поділля;
- Бобровник Надію Олександрівну, жительку с. Поділля;
- Юр Євгенія Володимировича, жителя с. Поділля;
- Цілого Андрія Миколайовича, жителя с. Поділля;
- Гурин Віктора Васильовича, жителя с. Поділля;
- Пасенко Анастасію Антонівну, жительку м. Миронівка на загальну іногородню;
- Литовку Роксолану Володимирівну, жительку с. Поділля;
- Левченко Віталія Миколайовича, жителя с. Поділля;
- Омельченко Наталію Валеріївну, жительку с. Поділля;
- Писаренко Наталію Ульянівну, жителя с. Поділля;
- Гамалій Анатолія Івановича, жителя с. Поділля;
- Макаренко Інну Леонідівну, жительку с. Поділля;
-Єременка Володимира Максимовича, жителя м. Березань;
-Єременко Світлани Акиндинівни, жительку м. Березань;
-Єременка Ярослава  Володимировича, жителя м. Березань;
 -Єременка Ярослава  Максимовича, жителя м. Березань;
-Єременка  Максима Володимировича, жителя м. Ірпінь;
-Єременко Аліни Сергіївни, жительку м. Ірпінь. 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської селищної ради взяти на облік громадян на виділення земельних ділянок:
1) для ведення особистого селянського господарства:           
 - Баланчук Володимира Георгійовича, жителя с. Поділля;
- Васькову Ірину Миколаївну, жительку с. Поділля;
- Бобровник Надію Олександрівну, жительку с. Поділля;
- Юр Євгенія Володимировича, жителя с. Поділля;
- Цілого Андрія Миколайовича, жителя с. Поділля;
- Гурин Віктора Васильовича, жителя с. Поділля;
- Пасенко Анастасію Антонівну, жительку м. Миронівка на загальну іногородню;
- Литовку Роксолану Володимирівну, жительку с. Поділля;
- Левченко Віталія Миколайовича, жителя с. Поділля;
- Омельченко Наталію Валеріївну, жительку с. Поділля;
- Писаренко Наталію Ульянівну, жителя с. Поділля;
- Гамалій Анатолія Івановича, жителя с. Поділля;
- Макаренко Інну Леонідівну, жительку с. Поділля;
-Єременка Володимира Максимовича, жителя м. Березань;
-Єременко Світлани Акиндинівни, жительку м. Березань;
-Єременка Ярослава  Володимировича, жителя м. Березань;
 -Єременка Ярослава  Максимовича, жителя м. Березань;
-Єременка  Максима Володимировича, жителя м. Ірпінь;
-Єременко Аліни Сергіївни, жительку м. Ірпінь. 

4. Про затвердження  техдокументації  із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки в натурі (на місцевості) в оренду .
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути клопотання ТОВ «УБА-Агросвіт» с. Волошинівка, директор Орел О.І. про затвердження  технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки загальною площею 30,1426 в натурі (на місцевості) в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Волошинівського старостинського округу .
Виступили: Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки загальною площею 30,1426 в натурі (на місцевості) в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Волошинівського старостинського округу ТОВ «УБА-Агросвіт» с. Волошинівка терміном на 7 років під 10% від нормативно грошової оцінки земельних ділянок .
Голосували:
   «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
 Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж  земельної ділянки загальною площею 30,1426 в натурі (на місцевості) в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Волошинівського старостинського округу ТОВ «УБА-Агросвіт» с. Волошинівка терміном на 7 років під 10% від нормативно грошової оцінки земельних ділянок .

5. Про внесення змін до кроткострокового договору оренди земельних ділянок від 20.20.2020року. 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути  клопотання ТОВ «УБА- Агросвіт» с. Волошинівка, директор Орел О.І. про внесення змін до кроткострокового договору оренди земельних ділянок від 20.20.2020року. 
Виступили: Майсон А.М., котрий запропонував рекомендувати сесії селищної ради внести зміни   до короткострокового договору оренди земельних ділянок від 20.20.2020року  ТОВу «УБА- Агросвіт» с. Волошинівка , під не витребуваними земельними частками (паями) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Волошинівського старостинського округу змінивши площу орендованих земельних ділянок: 
-земельна ділянка площею 9,94га рілля;
-земельна ділянкаплощею 2,9437га сіножаті (в зв»язку  з воготовленням технічної документації) 
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської  селищної ради внести зміни   до короткострокового договору оренди земельних ділянок від 20.20.2020року  ТОВу «УБА- Агросвіт» с. Волошинівка , під не витребуваними земельними частками (паями) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Волошинівського старостинського округу змінивши площу орендованих земельних ділянок: 
-земельна ділянка площею 9,94га рілля;
-земельна ділянкаплощею 2,9437га сіножаті (в зв»язку  з воготовленням технічної документації) 
 
       6. Про  розгляд клопотання .
Слухали:Братченко В.П., котра запропонувала розглянути клопотання ТОВ «УБА- АГРОСВІТ» с. Волошинівка, директор Орел О.І., про анулювання тимчасовго договору  оренди земельних ділянок на території Бзівського старостинського округу для ведення товарного  сільськогосподарського виробництва від 20.02.2020року  в зв»язку з тим, що СТОВ імені Л. Сердюка с. Бзів сплачує орендну плату за дані земельні ділянки , згідно договору з Баришівською селищною радою.
Виступили: Гусєльнікова М.В., котра  запропонувала рекомендувати сесії селищної ради  анулювати  ТОВ «УБА –Агросвіт» с. Волошинівка тимчасовий  договір оренди земельних ділянок на території Бзівського старостинського округу для ведення товарного  сільськогосподарського виробництва від 20.02.2020року  в зв»язку з тим, що СТОВ імені Л. Сердюка с. Бзів сплачує орендну плату за дані земельні ділянки , згідно договору з Баришівською селищною радою.
Голосували:	
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської селищної ради анулювати  ТОВ «УБА –Агросвіт» с. Волошинівка тимчасовий  договір оренди земельних ділянок на території Бзівського старостинського округу для ведення товарного  сільськогосподарського виробництва від 20.02.2020року  в зв»язку з тим, що СТОВ імені Л. Сердюка с. Бзів сплачує орендну плату за дані земельні ділянки , згідно договору з Баришівською селищною радою.

7.  Про розгляд заяв . 
Слухали: Братченко В.П., котра запропонувала розглянути заяви громадян про виділення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства на території Подільського старостинського округу .
Виступили:Бойко П.М., котрий надав інформацію про те, що громадяни заяви яких розглядаються мають в користування земельні ділянки або мають земельні частки (паї) і для того, щоб вести особисте селянське господарство можуть виділити їх в натурі на місцевості. 
 Молочко Н.В., котра запропонувала рекомендувати сесії селищної ради  відмовити  громадян у виділенні земельних ділянок в з в»язку з тим, що вони мають в користування земельні ділянки або мають земельні частки (паї) і для того, щоб вести особисте селянське господарство можуть виділити їх в натурі на місцевості, а саме  :
- Остапець Василю Сергійовичу, жителу с. Поділля;
- Гурин Любові Сергіївні, жительці с. Поділля;
- Гурин Василю Михайловичу, жителю с. Поділля;
- Бондаренку Віктору Миколайовичу, жителю с. Поділля;
- Іваненко Валентині Іванівні, жительці с. Поділля;
- Богуш Леоніду Петровичу, жителю с. Поділля;
- Богуш Тетяні Петрівні, жительці с. Поділля;
- Бондаренко Галині Андріївні, жительці с. Поділля.
Голосували:
    «за» – 4
   «проти» – 0
   «утрималось» – 0
   «не голосувало» – 0
Вирішили: рекомендувати сесії Баришівської селищної ради відмовити  громадян у  виділенні земельних ділянок в з в»язку з тим, що вони мають в користування земельні ділянки або мають земельні частки (паї) і для того, щоб вести особисте селянське господарство можуть виділити їх в натурі на місцевості, а саме  :
[bookmark: _GoBack]- Остапець Василю Сергійовичу, жителу с. Поділля;
- Гурин Любові Сергіївні, жительці с. Поділля;
- Гурин Василю Михайловичу, жителю с. Поділля;
- Бондаренку Віктору Миколайовичу, жителю с. Поділля;
- Іваненко Валентині Іванівні, жительці с. Поділля;
- Богуш Леоніду Петровичу, жителю с. Поділля;
- Богуш Тетяні Петрівні, жительці с. Поділля;
- Бондаренко Галині Андріївні, жительці с. Поділля.


               Голова комісії :                                         М.В. Гусєльнікова
 
               Секретар комісії:                                      В.П. Братченко





































