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ЗВІТ 
Центру соціальних служб для сім’ї,
дітей та молоді Баришівської селищної ради 
за вересень 2020 року

          За вересень 2020 року до Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надійшло 6 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах. Фахівцями Центру проведено 4 оцінок потреб сім’ї/особи. Здійснено 77 візитів в сім’ї з дітьми з метою  проведення оцінки потреб та контролю за дотриманням прав дітей. Станом на 23.09.2020 рік під соціальним супроводом Центру перебуває 41 опікунських сімей та сжо. Загальна кількість нових отримувачів соціальних послуг – 34 особи. Протягом вересня 2020 року під соціальний супровід було взято 4 сім”ї (9 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. Протягом місяця Центром було надано 319 соціальних послуг сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах.  
          Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько-профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як говорити з родиною про covid-19», 
            З метою безперервного професійного розвитку та навчання психолог Центру з 8 по 10 вересня взяла участь у регіональному тренінгу "Організація психологічної реабілітації населення, постраждалого внаслідок конфлікту" м. Київ, в рамках проекту Координатора проекті  ОБСЄ в Україні "Соціальна та психологічна реабілітації населення, що постраждало внаслідок конфлікту"; 15-17 вересня 2020 року взято участь в Конференції для та про підлітків «Віртуально про реальне»;  фахівці центру з 15-17 вересня 2020 року взяли участь в Конференції «Соціальні послуги для сімей з дітьми в громадах». 
     	З метою проведення ґрунтовної роботи  ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей,  медичних та навчальних закладів, управління праці та соціального захисту населення тощо), а також особисто від громадян.
Станом на 23.09.2020 року на обліку перебувають 158 сімей та осіб , в яких виховується 307 дітей.  Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час соціальних інспектувань та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради та комісії з захисту прав дітей. 
Протягом місяця проводиться благодійна акція «ДОБРО ЛЮДЯМ» спільно з Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Сприяння розвитку медицини» - охоплено  32 особи.
	Станом на 21.08.2020 року в районі функціонують 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей. Спеціалістом центру здійснено 2 візити в сім’ю, надано 12 соціальних послуг.
	Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017  № 1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами центру здійснюється соціальний супровід 9 сімей опікунів/піклувальників, надано 57 соціальних послуг.
	З метою рекрутування до сімейних форм виховання та патронату фахівцем Центру постійно обновлюється інформація на сторінці.
	11 вересня 2020 року проведений семінар-нарада з працівниками Центру. Розглянуто такі питання: Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року №479 «Деякі питання діяльності центрів соціальних служб»; Закон України «Про соціальні послуги»; Постанова №587 КМУ від 01.06.2020 «Порядок організації надання соціальних послуг»; Класифікатор соціальних послуг; Охорона праці та техніка безпеки. Для координації роботи 16.09.2020 директором Центру проведена супервізія зі спеціалістами центру.

[bookmark: _GoBack]Директор Центру            (підпис)            Лариса БОРЗАК
image1.png




