Виконані завдання за жовтень 2020 року 
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою апарату 
виконавчого комітету Баришівської селищної ради:

1. Підготовка розпоряджень голови про профільним питанням:
- про початок опалювального сезону 2020-2021 року на об’єктах комунальної власності ;
2. Співпраця з комунальними підприємствами громади з метою надання інформації до профільних департаментів КОДА.
3. Надання відповідей на листи профільних департаментів, інших підприємств та на звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою:
- щодо підготовки до осінньо-зимового періоду 2020-2021 року.
- щодо позапланових перевірок об’єктів соціально-культурного призначення ОТГ.
- щодо відсутності нових робочих місць на підприємствах у сфері благоустрою та озеленення.
- щодо отримання дотації за бджолосім’ї у  2020 році власниками бджолосімей.
- щодо відсутності інвестиційної діяльності у суб’єктів господарювання сфери теплопостачання, водопостачання та водовідведення. 
- щодо тарифів на теплову енергію.
- щодо потреби зелених насаджень для висадження на території Баришівської ОТГ.  
- щодо отримання дотації власникам бджолосімей на території громади.
- щодо інформації про сили і засоби цивільного захисту.
- щодо звернення гр. Юхименко М.В. по стихійному сміттєзвалищу. 
- щодо звернення жителів будинку № 56 по вул. Київський шлях.
- щодо упорядкування стану адресного господарства на території ОТГ.
4. Надано до департаменту ЖКГ та ЕЕ Київської ОДА звіти по Програмі енергозбереження та енергоефективності, по Програмі Питна Київщини та звітність по гуртожитках і управлінню житловим фондом за 9 місяців 2020 року.
5. Підготовка проєктів рішень на засідання 33 сесії Баришівської селищної ради з питань:
- про затвердження актів приймання-передачі рухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради  по комунальній установі «Баришівський трудовий архів» Баришівської селищної ради .
- про затвердження актів приймання-передачі нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради  за адресою: смт Баришівка, провулок Військовий, 6.
- про передачу в оперативне управління та на баланс  відділу культури  та  туризму виконавчого комітету Баришівської селищної ради закладів культури, основних засобів та інших необоротних активів і запасів.    
- про результати проведення приймання-передачі  нерухомого майна, основних засобів та інших оборотних та необоротних активів в оперативне управління та на баланс відділу культури та туризму виконавчого апарату Баришівської селищної ради.
- про затвердження переліків І типу об’єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні та ІІ типу об’єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.  
- про затвердження актів приймання-передачі  рухомого та  нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради  комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради. 
- про затвердження актів приймання-передачі транспортних засобів  із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради.  
- про надання дозволу на  передачу в господарське відання та на баланс комунальному підприємству Баришівської селищної ради «Господар» транспортного засобу.
- про надання дозволу на передачу в оперативне управління та на баланс відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баришівської селищної ради транспортних засобів.
- про внесення змін до Переліку об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради. 
- про затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для Комунального підприємства Баришівської селищної ради «Господар».
6. Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради з питань:
- про доповнення переліку видів громадських та суспільно-корисних робіт.
- про укладення додаткової Угоди до Контракту  з директором комунального підприємства «Баришівське госпрозрахункове проектно-виробниче, архітектурно-планувальне бюро» Дениском В.Ю..
- про укладення додаткової угоди до Контракту з начальником комунальної установи Баришівської селищної ради «Центр допомоги учасникам антитерористичної операції» Єгорченком В.Є.
- про призначення на посаду директора комунального підприємства «Коржівське» Коротича О.М. та укладання  з ним Контракту.
- про надання дозволу на видачу ордерів на кімнати в гуртожитку по вул. Зелена,1 у с. Гостролуччя.
- про надання дозволу на видачу дубліката свідоцтва на право власності на 1/2 житлового будинку в с. Морозівка Баришівського району Київської області.
- про надання службового житлового приміщення в с. Гостролуччя Баришівського району Київської області.
- про надання дозволу Кухтарьовій С.М. на зміну статусу квартири в нежитлове приміщення в с. Паришків Баришівського району Київської області.
[bookmark: _GoBack]- про надання дозволу на знесення аварійного будинку в смт Баришівка.
7. Інші завдання та доручення від керівництва, що належать до компетенції відділу.



Начальник відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства 
та благоустрою апарату виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради						      	    Тетяна ДИБКА
