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Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за листопада 2020 року

Протягом листопада 2020 року начальником та спеціалістами служби було проведено 45 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 10 питань, підготовлено 1 дозвіл на продаж майна малолітніх дітей, 1 дозвіл на дарування житла, де право користування мають малолітні діти, підготовлено 2 висновки про доцільність позбавлення батьківських обов’язків щодо малолітніх дітей, 1 висновок про доцільність влаштування малолітніх дітей, позбавлених батьківського піклування під опіку;
- до Всесвітнього дня дитини проведено спільно з БО «БФ ДаМир» благодійний захід «Весь світ в долонях дитини» для 20 дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, організовано харчування дітей та розважальну програму в дитячому закладі «KinderBar»;
- організовано забезпечення 6-ти опікунських сімей та сімей, які опинились в складних життєвих обставинах телевізорами Toshiba,
- здійснено прийом документів та підготовлено проєкт рішення про надання дозволу на влаштування до закладів інституційного догляду та виховання 1 дитини з особливими освітніми потребами (смт. Баришівка);
- взято участь у 4 судових засідання Баришівського районного суду та Київського Апеляційного суду;
-  розпочато соціальний проект "День добра" спільно благодійною організацією "Зайкин дом" для дітей соціально незахищених категорій, проведення розвиваючих занять щосереди для дошкільної групи та дітей молодшого шкільного віку;
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- підготовлено 3 індивідуальні плани соціального захисту дитини, яка опинилась в складних життєвих обставинах, дитини – сироти, позбавленої батьківського піклування;
- підготовлено та подано до Баришівського районного суду 2 позовні заяви про позбавлення батьків батьківських прав по відношенню до малолітньої дитини;
- здійснено 12 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено 2 виїзди в опікунські сім’ї з метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського піклування;
- надано гуманітарну допомогу у вигляді одягу, взуття б/в та шкіряних курток 2 сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради  10  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:
1) Корбут М. В. (смт. Баришівка);
2) Мигович О. Й. (с. Гостролуччя);
3) Шестопал Т. М. (с. Рудницьке);
4) Іванченко І. В. (с. Рудницьке);
5) Назаренко Г. В. (с. Корніївка);
6) Черненко О. Б. (с. Селище)
- здійснено видачу: 2 посвідчень дітям з багатодітних родин, 2 посвідчення батькам багатодітних родин, продовжено дію 2 посвідчень, видано 1 довідки про відсутність в реєстрі багатодітних сімей;
- підготовлено та надіслано інформації на ССДС КОДА: «Щодо забезпечення прав дітей в умовах карантину», «Щодо планових показників оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги на 2020 рік», «Щодо використання коштів дерсжавної субвенції для виплати грошової компенсації дітям – сирота, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа», «Щодо прийнято рішень щодо надання дозволу до зарахування на цілодобове перебування дітей в інтернатні заклади», «Щодо участі у щорічній Всесвітній акції «16 днів проти насильства»;
- взято участь в обласному семінарі з питань створення та організації патронатних сімей в територіальній громаді (м. Київ);
-участь в онлайн семінарах «Сімейна медіація», «Результати регіонального моніторингу ситуації дітей, які повернулися з інтернатів у сім’ї через пандемію. у рамках пілотного проекту "Оцінка та реагування на виклики щодо захисту дітей під час пандемії COVID-19"у Харківській області»;
- підготовлено 5 інформації для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підговлено статтю «Патронат – швидка сімейна допомога» в газету «Баришівський вісник»;
- взяли участь у заходах з нагоди відзначення Дня гідності та свободи;

Начальник служби                                                 Марина ПАВЛЕНКО
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