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Голові Баришівської селищної ради
Олександру ВАРЕНІЧЕНКУ 
ЗВІТ 
Центру соціальних служб для сім’ї,
дітей та молоді Баришівської селищної ради 
за листопад 2020 року

          За листопад 2020 року до Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді надійшло 8 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах. Фахівцями Центру проведено 4 оцінки потреб сім’ї/особи. Здійснено 117 візитів в сім’ї з дітьми з метою  проведення оцінки потреб, здійснення соціального супроводу та контролю за дотриманням прав дітей. Станом на 20.11.2020 року під соціальним супроводом Центру перебуває 45 сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, та 12 опікунських сімей. Загальна кількість нових отримувачів соціальних послуг за місяць – 172 особи.  Протягом листопада 2020 року під соціальний супровід було взято 2 сім”ї/особи (5 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. Протягом місяця Центром було надано 228 соціальних послуг сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах.  
      З метою проведення ґрунтовної роботи  ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей,  медичних та навчальних закладів, управління праці та соціального захисту населення тощо), а також особисто від громадян.
Станом на 20.11.2020 року на обліку перебувають 163 сім’ї/особи, в яких виховується 315 дітей.  Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час здійснення оцінки потреб сім»ї та дитини та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради та комісії з захисту прав дітей. 
	Станом на 20.11.2020 року на території громади функціонують 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей. Спеціалістом центру здійснено 5 візитів в сім’ї, надано 25 соціальних послуг.
	Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017  № 1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами Центру здійснюється соціальний супровід 12 сімей опікунів/піклувальників, здійснено  23 візити в сім»ї, надано  75 соціальних послуг.
	З метою рекрутування до сімейних форм виховання та патронату фахівцем Центру постійно обновлюється інформація на сторінці ФБ. 02.11.2020 ст. «Патронат над дитиною – швидка вчасна допомога дитині та її родині в громаді», 03.11.2020 – «Що таке послуга патроната над дитиною та які  переваги її запрвадження», 06.11.2020 – «Подаруйте дітям родинне тепло». Розміщено відеоролик «Шукаємо патронатних вихователів».
 Виготовлено та розміщено в смт Баришівка - 4 Сітілайти з питань «Патронат над дитиною – можливість громади вчасно допомогти дитині та її сім»ї подолати  життєві труднощі» та  «Патронат у громаді забезпечує право дитини на виховання в сім»ї», виготовлено 40 плакатів «Патронатний вихователь – це робота, яка стане вашим покликанням», виготовлено 50 листівок з даного напрямку. 
	Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько-профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як говорити з родиною про covid-19», «Шкідливість паління та вживання алкоголю», «Безпечна поведінка на канікулах», «Прогнозування життєвих перспектив», «Напрями пошуку роботи», "Принципи здрового способу життя", «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Попередження насильства в сім’ї», «Ведення здорового способу життя», «Офіційне працевлаштування», «Налагодження емоційних контактів між членами сім’ї», «Цільове використання коштів державної допомоги при народженні дитини, використання коштів за призначенням», «Потреби дитини для розвитку». «Мотивація до навчання»  тощо…
Проведено онлайн - тренінги для сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах (11 сімей).
Психологічні заняття з дітьми: «Аналіз самодопомоги та самооцінки при різних емоційних станах», Шкала емоцій, корекційні вправи.
Розміщено рекламні матеріали з питань насильства в сім»ї,  до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, відеоролику до Всесвітнього дня дитини Конвенція ООН про права дитини. 
          Центр соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді Баришівської селищної ради з 09.11.2020 по 15.12.2020 розпочав  вітальну акцію «Подаруй дитині Свято». Участь у акції уже взяло 25 людей, які придбали подарунки дітям до Дня Святого Миколая  та ще 85 осіб підтвердили  свою участь. 
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