Звіт про роботу сектору з питань юридичного забезпечення виконавчого комітету Баришівської селищної ради за період з 01 жовтня 2020 року по 31 жовтня 2020 року.

Сектор з питань юридичного забезпечення виконавчого комітету Баришівської селищної ради (далі – Сектор) забезпечував виконання повноважень, передбачених законодавством, положенням про сектор та забезпечував виконання доручень голови.
У своїй діяльності Сектор керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств і відомств, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, рішеннями органів місцевого самоврядування.
Робота Сектору за вказаний період спрямовувалася на організацію правової роботи, щодо правильного застосування, неухильного додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства селищною радою, виконавчим комітетом, керівниками та працівниками його відділів під час виконання покладених на них завдань.
Важливим напрямком в роботі Сектору є представлення інтересів селищної ради, її виконавчого комітету, органу опіки та піклування виконавчого комітету в судових установах. За звітний період опрацьовано 12 процесуальних документів в рамках цивільного, господарського, адміністративного судочинства. Серед них справи щодо встановлення факту родинних відносин, факту, що має юридичне значення, позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів, відновлення строку на прийняття спадщини, визнання права власності на майно та інші справи, що стосуються майнових, житлових та інших прав жителів громади, по яким працівниками Сектору вживалися заходи, щодо забезпечення законних прав та свобод, осіб які зверталися за відповідним захистом до суду.
Найбільша кількість справ розглядалася Баришівським районним судом. Також були справи підвідомчі Київському окружному адміністративному суду.
Здійснювалося постійне надання юридичних консультацій та роз’яснень.
Сектором ведеться прийом громадян та з кожного питання, що стосується захисту прав та інтересів людини жителям громади надається розгорнута консультація щодо роз’яснення Законів України з земельних, житлових, соціальних та інших питань. Незахищеним категоріям громадян (пенсіонерам, ветеранам війни, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, малозабезпеченим громадянам) надається безоплатна первинна правова допомога в написанні заяв, клопотань та ін. необхідних документів.
Забезпечується присутність завідувача сектору на засіданнях сесій Баришівської селищної ради та засіданнях виконавчого комітету.
За звітний період надано відповіді на 4 запити на публічну інформацію, надано відповіді на 3 звернень громадян та депутатів селищної ради, 2 адвокатський запит.
Надаються постійні консультації з питань пов’язаних з роботою структурних підрозділів виконавчого комітету. Надано правову допомогу посадовим особам відділу земельних ресурсів, сектору реєстрації місця проживання та перебування фізичних осіб, сектору соціального захисту дітей та сім’ї апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
Завідувач сектору за звітний період брав участь в засіданнях постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та постійної комісії з питань регулювання земельних відносин, природокористування, планування території, охорони пам’яток, історичного та навколишнього середовища, комісії виконкому з житлових питань, із вирішення земельних спорів.
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