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Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за жовтень 2020 року

Протягом жовтня 2020 року начальником та спеціалістами служби було проведено 57  прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 14 питань, підготовлено 2 дозволи на купівлю майна на ім’я малолітніх дітей, 2 дозволи на дарування житла, де право користування мають малолітні діти підготовлено 3 висновки про доцільність позбавлення батьківських обов’язків щодо малолітніх дітей, 1 висновок про доцільність влаштування малолітньої дитини – сироти під опіку;
- підготовлено пакет документів та направлено на оздоровлення в МДЦ «Артек» (Пуща – Водиця) 6 дітей пільгових категорій,  в ДЗОВ «Зоряний» (с. Карапиші Миронівський район) 5 дітей пільгових категорій Баришівської об’єднаної територіальної громади;
- влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування з КОЦСПРД «Сезенків» до ДБСТ Махині Л. В. (м. Ірпінь);
 - в рамках благодійної акції "Продуктовий кошик" спільно з БО «БФ ДаМир» надано 10 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах (с. Дернівка, Волошинівка та смт. Баришівка) було надано продуктові набори;
- здійснено прийом документів та підготовлено проєкт рішення про надання дозволу на влаштування до закладів інституційного догляду та виховання 1 дитини з особливими освітніми потребами (с. Перемога);
- взято участь у 5 судових засідання Баришівського районного суду та Голосіївського районного суду в м. Києві;
- підготовлено 2 індивідуальні плани соціального захисту дитини, яка опинилась в складних життєвих обставинах, дитини – сироти, позбавленої батьківського піклування;
- підготовлено та подано до Баришівського районного суду 1 позовну заяву про позбавлення батьків батьківських прав по відношенню до малолітньої дитини;
- здійснено 10 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено 3  виїзди в опікунські сім’ї з метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського піклування;
- надано гуманітарну допомогу у вигляді одягу, взуття б/в та шкіряних курток  2 сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради  12  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- надано допомогу в оформленні одноразової матеріальної допомоги по досягненню повноліття 1 особі з числа дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування;
- надано допомогу в оформленні та отримані документа, що посвідчує особу для дитини, позбавленої батьківського піклування Бадьори Романа (смт. Баришівка);
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:
1) Пильтяй Л. В. (Перемога);
2) Мартиненко О. В. (с. Дернівка);
3) Шестопал Т. М. (Рудницьке);
4) Денісова С. М. (смт. Баришівка);
5) Худяков О. В. (смт. Баришівка).
- здійснено видачу: 10 посвідчень дітям з багатодітних родин, 3 посвідчення батькам багатодітних родин, 1 дитині вклеєно фото в 14 років, продовжено дію 2 посвідчень, видано 3 довідки про відсутність в реєстрі багатодітних сімей;
- підготовлено та надіслано інформації на ССДС КОДА: «Щодо забезпечення прав дітей в умовах карантину», «Щодо планових показників оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги на 2020 рік»;
- підготовлено 2 інформації для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- взяли участь у заходах з нагоди відзначення Дня захисника України та Українського козацтва.



Начальник служби                                                 Марина ПАВЛЕНКО
image1.png




