Звіт
сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради
за  грудень 2020 року
 Сектор кадрової роботи  в своїй роботі керується Положенням про сектор кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради  та законодавчими документами, що стосуються роботи з кадрами. Свою роботу  сектор кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради планує на рік та місяць .
 Протягом  листопада  місяця  2020  року працівники сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради було підготувлено  75 розпоряджень селищного голови про звільнення, призначення, переведення, надання щорічних основних, додаткових відпусток, відряджень  працівникам виконавчого комітету селищної ради та керівникам комунальних підприємств селищної ради
  В листопаді  місяці заповнено 21 листки непрацездатності, підготовлено та видано 4 довідки з місця роботи працівникам виконавчого комітету селищної  ради.  
Протягом  грудня  2020 року  працівники  сектору кадрової роботи  переглядали особові справи працівників виконавчого комітету селищної ради  та приводили у відповідність до Порядку ведення особових справ посадових осіб місцевого самоврядування, а також провели інвентаризацію графіку відпусток поточного року  та підготували до затвердження графік відпусток працівників селищної ради на 2021 рік..
[bookmark: _GoBack]У грудні  місяці 2020 року працівники сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради взяли участь у 2 вебінарах та 1  відеотренінгу електронного журналу Кадровик 01  та цифрового видання MCFR на різну тематику та взяли участь у онлайн-семінарі для органів місцевого самоврядування Київщини на тему: «Роз’яснення з питань кадрової політики органів місцевого самоврядування після місцевих виборів 2020 року та в умовах нового адміністративно-територіального устрою».
   Сектором кадрової роботи  апарату виконавчого комітету селищної ради  постійно надається практична допомога працівникам старостинських округів, структурних підрозділів з різних кадрових питань, постійно здійснюється перевірка обліку робочого часу працівників апарату виконавчого комітету селищної ради ( готуються табель обліку робочого часу), ведеться постійна робота з особовими справами та трудовими книжками працівників згідно з діючим законодавством та інша поточна робота з кадрового діловодства.

      Завідувач сектору кадрової роботи                                              Дзявун Л.А.

