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Звіт про роботу відділу соціального захисту населення 
апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради 
за грудень 2020 р.
Основними завданнями відділу соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державної допомоги та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік» Баришівської селищної ради та інш. 
За грудень 2020 р. відділом соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 31 особа територіальної громади, в т.ч.: особи пенсійного віку  – 19 чол; особи з малозабезпечених сімей – 4 чол; особи з інвалідністю - 1 чол., ліквідатори ЧАЕС –1 чол., учасники АТО – 1 чол. та інші.;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, - 3 чол.;
- для проведення заходів до Дня людей з інвалідністю, новорічних та різдвяних свят, а саме придбання новорічних подарунків в кількості 235 шт. для дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей з числа ВПО, дітей учасників АТО, вихованців КОЦПРД «Сезенків» та придбання призів учасникам фестивалю «Повір у себе»,  виділено кошти в сумі 20000 грн. 
Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі «Турбота» за грудень  2020 р. становит 24000,00 грн.;
- з метою інформаційного забезпечення жителів громади оформлено передплату газети «Баришівський вісник» для 208 малозабезпечених громадян   на суму 64230,40 грн.;
- на виконання Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами) та відповідно рішень виконавчого комітету селищної ради:
* взято на квартирний облік 1 чол.;
* в зв’язку з проведенням перереєстрації квартирного обліку громадян,                                                         які потребують поліпшення житлових умов, знято з квартирного обліку 35 громадян;
- проведено 8 виїздів в домогосподарства з метою оформлення актів обстеження щодо підтвердження фактичного проживання громадян;
- 16.12.2020 р. проведена нарада з діловодами старостинських округів Баришівської громади щодо забезпечення ефективної роботи, надання послуг та налагодження комунікації між населенням та посадовцями; 
- відповідно програмного комплексу “Інтегрована інформаційна система “Соціальна громада” спеціалістами відділу перевірено 23 електронних справ та передано до управління соціального захисту населення для призначення соціальних допомог, житлових субсидій. Всього через даний програмний комплекс оформлено 136 електронних справ отримувачів допомог;
- оформлені документи щодо розмитнення гуманітарного вантажу у вигляді пожежного автомобіля з м. Пуллах (Німеччина) для створеної добровільної дружини Баришівської громади;
- оформлені документи щодо розмитнення гуманітарного вантажу у вигляді предметів медичного обладнання, засобів реабілітації, меблів, комп’ютерної техніки та проведена їх видача; 
- підготовлені документи для відшкодування регіональній філії «Південно-західна залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» витрат на перевезення пільговиків залізничним транспортом за рахунок місцевого бюджету. За 2020 р. відповідно договору відшкодовано 120,0 тис. грн.;
- 08,14, грудня 2020 р. прийнято участь у засіданні комісій з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- 7, 9 грудня 2020 р. прийнято участь в онлайн курсах з підвищення кваліфікації співробітників громадських організацій і представників Міністерства у справах ветеранів та місцевої влади, щодо роботи з реалізації програм професійної та соціальної адаптації військовослужбовців,  ветеранів Збройних сил України, та членів їхніх сімей, організованих Міжнародним фондом соціальної адаптації;
- 16.12.2020 р. прийнято участь в засіданні круглого столу на тему «Взаємодія суб’єктів територіальної громади, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству»;
- 23.12.2020 р. прийнято участь у заході на тему «Взаємодія структурних підрозділів з питань протидії торгівлі людьми»; 
- працівниками відділу надано консультаці, в тому числі в телефонному режимі, 47 громадянам з питань соціального захисту населення;
[bookmark: _GoBack]- підготовлені проєкти рішень виконавчого комітету та проекти розпоряджень селищного голови;
- проводилась щомісячна звітність до департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації.


Начальник відділу                                                Л.В.Маценко 
