Виконані завдання за 2020 рік
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою апарату 
виконавчого комітету Баришівської селищної ради:

1. Узагальнення та подання до департаменту ЖКГ та ЕЕ КОДА інформації про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення та юридичних установ, організацій.
2. Підготовка розпоряджень голови по профільним питанням.
3. Надання відповідей на листи профільних департаментів та інших підприємств та звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою.  
4. Прийом заяв від громадян на поховання та на знесення зелених насаджень.
5. Видача дозволів на поховання.
6. Підготовка проєктів рішень виконкому щодо знесення зелених насаджень.
7. Підготовка щомісячних звітів за використану електроенергію по старостинських округах для подачі до Баришівського РП ПАТ «Київобленерго».
8. Надання щоквартальної інформації до профільних департаментів Київської обласної державної адміністрації:
- щодо підготовки до осінньо-зимового періоду 2020-2021;
- щодо надання звітності по гуртожитках та утриманню житлового фонду за І півріччя;
- щодо включення переліку об’єктів до Програм: «Питна вода Київщини» та «Енергозбереження і енергоефективність».
- щодо надання інформації по багатоквартирним житловим будинкам.
- щодо вироблення енергії об’єктами відновлювальної енергетики та альтернативних видів палива.
- щодо надання звітності за І півріччя 2020 року по програмам: «Питна вода Київщини» та «Енергозбереження і енергоефективність».  
9. Підготовка базових та повторних відстежень результативності дії діючих регуляторних актів-рішень виконавчого комітету та Баришівської селищної ради на 2020 рік.
10. Підготовка проєктів рішень на засідання сесій Баришівської селищної ради з питань:
- прийняття у комунальну власність Баришівської селищної ради рухомого та нерухомого майна затвердження актів прийому-передачі рухомого та нерухомого майна, що перебувало у тимчасовому користуванні та не є власністю комунального підприємства Баришівської районної ради «Райводоканал» із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району.   
- передачі в господарське відання та на баланс комунальному підприємству Баришівської селищної ради «Господар» рухомого та нерухомого майна. 
- надання дозволу комунальному підприємству Баришівської селищної ради «Господар» на укладання договорів з управління майном. 
- прийняття на баланс Баришівської селищної ради об’єктів безхазяйного нерухомого майна.
- звернення депутатів Баришівської селищної ради щодо безоплатної передачі комунальної установи «Баришівський районний трудовий архів» із спільної власності територіальних громад сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради.
- звернення депутатів Баришівської селищної ради щодо безоплатної передачі комунального некомерційного підприємства «Центр перинної медико-санітарної допомоги» Баришівської районної ради Київської області із спільної власності територіальної громади сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради.
- звернення депутатів Баришівської селищної ради щодо безоплатної передачі нерухомого майна, зокрема адміністративної будівлі з господарськими будівлями і спорудами за адресою: пр. Військовий, 6, смт Баришівка Київської області із спільної власності територіальної громади сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради.
- видачі ордерів громадянам постійно проживаючим в гуртожитку.
- надання дозволу громадянам на заселення кімнат в гуртожитку            с. Коржі Баришівського району Київської області.
- доповнення списку громадян постійно проживаючих в гуртожитку      с. Коржі Баришівського району Київської області.
- оголошення намірів на оренду комунального майна.
- надання дозволу на видачу ордерів в гуртожитку в с. Гостролуччя. 
- безоплатного прийняття транспортних засобів із спільної власності територіальних громад, сіл, селища Баришівського району у комунальну власність Баришівської селищної ради.
- припинення малого комунального підприємства «Добра справа» Баришівської селищної ради.
- припинення комунального підприємства виробничого управління житлово-комунального господарства с. Коржі. 
- внесення змін до переліку об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради.
- затвердження Програми забезпечення діяльності комунальної установи «Баришівський Трудовий архів» Баришівської селищної ради на 2020-2021 роки.
- затвердження умов продажу об’єкту комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають відчуженню у 2020 році.
- передачі в оперативне управління та на баланс  відділу культури  та  туризму виконавчого комітету Баришівської селищної ради закладів культури, основних засобів та інших необоротних активів і запасів.    
- затвердження переліків І типу об’єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні та ІІ типу об’єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.  
- затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для комунального підприємства Баришівської селищної ради «Господар».
- затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств на 2020-2022 роки.
- постановки на баланс Баришівської селищної ради приміщення   комунальної власності, розташованого за адресою: смт Баришівка,                         вулиця Софіївська 34, будинок 16. 
- включення до Переліку І типу об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають передачі в оренду на аукціоні.
- включення до Переліку ІІ типу об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону.  
- намірів передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності Баришівської селищної ради. 
- затвердження Планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік.
11. Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради з питань:
- про проведення конкурсу щодо призначення управителя багатоквартирних будинків у смт Баришівка та у с. Морозівка на території Баришівської селищної ради. 
- про затвердження плану-графіку відстеження результативності діючих регуляторних актів-рішень Баришівської селищної ради на 2021 рік.
- про схвалення місцевої цільової Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки території Баришівської селищної ради на 2021 рік.
- про схвалення місцевої цільової Програми охорони навколишнього природного середовища Баришівської селищної ради на 2021 рік.
- про схвалення місцевої цільової Програми фінансової підтримки комунальних підприємств Баришівської селищної ради на 2021-2022 роки.
- про схвалення місцевої цільової Програми поховання померлих, одиноких, невідомих та безрідних громадян на 2021-2025 роки.
12. З метою оренди приміщень комунальної власності на території Баришівської громади, розміщено оголошення про оренду на сайті Державні торги. Онлайн по об’єктах: 
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 41,40 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Перемога, вул. Київська, буд. 9.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 160,30 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Перемога, вул. Київська, буд. 9.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 14,60 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Лукаші, вул. Єдності, буд. 2.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 25,20 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Лукаші, вул. Шевченка, буд. 3Б.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 48,80 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Морозівка, пров. Шкільний, буд. 2.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина приміщення нежитлової будівлі площею 10,80 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, село Морозівка, пров. Шкільний, буд. 2.
- Передача нерухомого майна в оренду - приміщення гаража, площею - 201,0 кв.м. за адресою: Київська обл., смт Баришівка, вул. Софіївська 34, буд. 16.
- Передача нерухомого майна в оренду - адміністративна будівля, площею 535,3 кв. м. за адресою: Київська обл., смт Баришівка, вул. Софіївська 34, буд. 16.
- Передача нерухомого майна в оренду - приміщення складу, площею 96,40 кв.м. за адресою: Київська обл., смт Баришівка, вул. Софіївська 34, буд. 16.
13. Інші завдання та доручення від керівництва, що належать до компетенції відділу.




Начальник відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства 
та благоустрою апарату виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради						      Тетяна ДИБКА


