Звіт про роботу відділу соціального захисту населення 
апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради 
за 2020 рік
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Основними завданнями відділу соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державних соціальних допомог, пільг та компенсаційних виплат; 
 - прийом громадян з питань надання державних соціальних допомог, пільг та компенсаційних виплат; 
 - надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян щодо встановлення опіки та піклування над повнолітніми особами, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки;
- прийом громадян з питань надання матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», Програма «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік» та інш. 
Відділ забезпечує виконання Програми «Турбота» на 2020 рік, затвердженої рішенням Баришівської селищної ради від 20.12.2020 № 796-20-07. Завданням Програми є підвищення соціальних гарантій та рівня життя ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю,  одиноких людей похилого віку, малозабезпечених та багатодітних сімей, незахищених верств населення. 
За наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 492 осіб територіальної громади, в т.ч.:
- ветерани війни - 32 чол;
- інваліди – 72 чол;
- малозабезпечені сім’ї – 16 чол;
- учасники ліквідації ЧАЕС – 12 чол.;
- внутрішньо переміщені особи – 6 чол;
- особи з онкозахворюванням – 105 чол.
та інші.
Кошти, виділені на виконання Програми «Турбота», використані на надання одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань 445 громадянам територіальної громади, 
47 громадянам, які звернулись в другій половині грудня 2020 р., одноразова матеріальна допомога буде виплачена в січні 2021 р.
На поховання 38 працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, виділено 76,0 тис. грн.
На облаштування індивідуального опалення в домогосподарствах 3 громадянам виділена матеріальна допомога на суму 12780,00  грн.
Соціально-незахищеним категоріям населення проведена передплата на 2021 рік періодичного видання «Баришівський вісник» в кількості 208 екземплярів на загальну суму 49040,16 грн.
Для проведення заходів до Дня людей з інвалідністю, новорічних та різдвяних свят, а саме придбання новорічних подарунків в кількості 235 шт. для дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей з числа ВПО, дітей учасників АТО, вихованців КОЦПРД «Сезенків» та придбання призів учасникам фестивалю «Повір у себе»,  виділено кошти в сумі 20000 грн. 
Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі «Турбота» за 2020 рік становить 2906025,06 грн, що на 325,5 тис.грн. більше, ніж у 2019 році (2580,5 тис. грн.). 
Відділ забезпечує виконання Програми «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік», затвердженої рішенням Баришівської селищної ради від 20.12.2020 № 797-20-07. Метою Програми є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, сімей загиблих учасників АТО. За наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 19 учасників бойових дій в зоні АТО. Загальна сума допомоги становить 96560,00 грн. До «Дня незалежності України» 8-ми сім’ям загиблих учасників АТО виділено одноразову допомогу на суму  16000,00 грн.
Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі  «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік» становить 112560,00 грн.
На виконання Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами) спеціалістами відділу проведена робота щодо упорядкування квартирного обліку громадян, а саме:
· на сайті селищної ради розміщені списки громадян станом  на 01.01.2020 р., які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті селищної ради (загального, позачергового та першочергового надання житла).
Із загального списку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, сформовані окремі списки осіб відповідних категорій, а саме:
1) педагогічних працівників (17)
2) багатодітних сімей (25);
3) медпрацівників ( 12);
4) ліквідаторів та потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи (18);
5) військовослужбовців, звільнених в запас (1);
6) воїнів-інтернаціоналістів (5);
7) дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа (7);
8) учасників бойових дій, осіб з інвалідністю, членів сімей загиблих в зоні АТО та переміщених з тимчасово окупованих територій (20).
-	за 2020 р. на квартирний облік взято 17 осіб, знято з квартирного обліку 65 осіб, в т. ч. в зв’язку з:
1) отриманням грошової компенсації на придбання житла  особі з інвалідністю внаслідок війни II  групи з числа учасників антитерористичної операції в зоні АТО/ООС – 1чол.
2) виїзду на постійне місце проживання до іншого населеного пункту – 12 чол.;
3) з непроходженням перереєстрації більше 5 років та непідтвердженням потреби в поліпшенні житлових  умов – 31 чол.;
4) поліпшенням житлових умов – 16 чол.;
5) зі смертю – 3 чол.;
6)  з достатнім рівнем забезпеченості житловою площею  - 2 чол .
Внесені зміни до облікових даних по квартирному обліку на 9 осіб, переведено 7 осіб із одного виду пільгової черги на інший в зв'язку проведенням перереєстрації квартирного обліку.
Відповідно до вимог чинного законодавства проводиться відповідна робота щодо перереєстрації громадян, які перебувають на квартирному обліку, а саме: на сайті селищної ради висвітлена інформація щодо порядку перереєстрації громадян, 43 громадянам, які більше 5-ти років не поновлювали документи по квартобліку,  направлені рекомендовані листи із зазначенням переліку необхідних для поновлення документів. В результаті проведеної роботи в зазначений період пройшло перереєстрацію 9 чол. Ведеться книга обліку осіб, які пройшли перереєстрацію, із зазначенням наданих документів. У ході проведення перереєстрації перевіряються облікові дані громадян: місце реєстрації, склад родини, місце роботи, наявність пільг. Виявлені зміни вносяться в облікові справи громадян та книгу обліку осіб, які перебувають у черзі на отримання житлових приміщень. 
В 2020 р. на соціальний квартирний облік для отримання житла 
соціального призначення взято 1 особу  з інвалідністю. 
Проведено реєстрацію ДП «Інформаційно-обчислювальним центром Міністерства соціальної політики України» щодо підключення Баришівської селищної ради до Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» та отримання 18 модулів шифрування. 
Для впровадження Програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» проведені виїзні практичні навчання по старостинським округам. Всього через даний програмний комплекс оформлено 136 електронних справ та передано до управління соціального захисту населення для призначення та виплати соціальних допомог, житлових субсидій,  пільг.

Відділом підготовлені та передані до міністерства соціальної політики України документи щодо включення Баришівську селищну раду до Єдиного реєстру отримувачів гуманітарної допомоги, а також документи про визнання гуманітарною допомогою транспортний засіб спеціального призначення/Пожежна автоцистерна, який надійде від Громади м.Пуллах (Німеччина).
Оформлені документи та отримана гуманітарна допомога, яка надійшла від Громади м.Пуллах (Німеччина) у вигляді предметів медичного обладнання, засобів реабілітації, меблів, комп’ютерної техніки та проведена їх видача. 
Спеціалістами відділу проведені виїзні прийоми громадян у  старостинських округах Баришівської територіальної громади, під час яких надано консультації 99 громадянам.
Розроблені проєкти Програм «Турбота», «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей» та «Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті приміського сполучення за рахунок коштів місцевого бюджету Баришівської селищної ради на 2020 рік» для розгляду та затвердження на сесії Баришівської селищної ради;
Розроблені документи для відшкодування регіональній філії «Південно-західна залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» витрат на перевезення пільговиків залізничним транспортом за рахунок місцевого бюджету.
Підготовлені проєкти рішень виконавчого комітету та проєкти   розпорядження селищного голови.
Завдяки спонсорській підтримці спеціалістами відділу закуплені продукти, сформовані продуктові набори та 15.04.2020 р. вручені 10-ти сім’м загиблих воїнів АТО. Також були надані засоби індивідуального захисту (маски).
Завдяки спонсорській підтримці ТОВ «Агро-С» 13 продуктових наборів 08.05.2020 р. вручені ветеранам війни з нагоди Дня Перемоги над нацизмом       у Другій світовій війні та надані засоби індивідуального захисту (маски).
В 2020 р. спеціалісти відділу приймали участь в:
- семінар – навчанні за участю діловодів старостинських округів з питань: 
1. Про порядок прийому та передачі заяви і документів для призначення державних соціальних виплат до управління соціального захисту населення Баришівської райдержадміністрації, 
2.  Про порядок надання одноразової матеріальної допомоги відповідно:
*  Програми «Турбота» Баришівської селищної ради на 2020 р.;
* Програма «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2020 рік.» Баришівської селищної ради.
- проведенні засідань комісії з житлових питань;
- семінар – нараді  в Київській обласній державній адміністрації з питань організації роботи щодо працевлаштування учасників АТО, забезпечення їх профадаптації відповідно до Урядових доручень та державних програм;
- засіданні постійної комісії з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, спорту і роботи з молоддю;
- засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- організований супровід делегації членів сімей загиблих військовослужбовців в зоні АТО та вдів учасників ліквідації на ЧАЕС для участі в концерті-реквіємі, присвяченому шостій річниці Майдану, який відбувся в Київському міському Палаці культури ветеранів;
- засідання опікунської ради при Баришівській селищній раді;
- в закладі післядипломної освіти «Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» Київської обласної державної адміністрації 2 спеціаліста відділу прийняли участь у тематичному семінарі «Надання державних соціальних допомог, пільг, субсидій та компенсацій в умовах децентралізації влади та реформи адміністративно-територіального устрою», про що отримали Сертифікати;
- організований супровід делегації членів сімей загиблих військовослужбовців в зоні АТО, вдів учасників ліквідації на ЧАЕС та матерів багатодітних сімей для участі в концерті, присвяченому Міжнародному жіночому дню, який відбувся в Київському міському Палаці культури ветеранів;
- спільно з Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді організовано зустріч керівників Баришівської селищної ради з матерями загиблих військовослужбовців в зоні АТО та проведено привітання матерів з Міжнародним жіночим днем;
- онлайн-форумі на тему «Підтримка вразливих груп населення та заходи із соціального захисту під час пандемії»;
- дистанційному онлайн семінарі "Соціальний захист населення. Аналіз нормативно-правових актів" за ініціативи Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування,
державних підприємств, установ і організацій при Київській облдержадміністрації;
- онлайн-тренінгу на тему «Лідерство в часи кризи»;
- проведенні на території старостинських округів селищної ради загальних зборів з обговорення проєкту Стратегічного плану розвитку Баришівської селищної ОТГ до 2027 р.;
- онлайн-конференції на тему  «Презентація результатів щорічного моніторингу закладів інституційного догляду та виховання дітей»;
- онлайн-семінарі на тему «Впровадження Закону України «Про соціальні послуги »;
- онлайн курсах з підвищення кваліфікації співробітників громадських організацій і представників Міністерства у справах ветеранів та місцевої влади, щодо роботи з реалізації програм професійної та соціальної адаптації військовослужбовців,  ветеранів Збройних сил України, та членів їхніх сімей, організованих Міжнародним фондом соціальної адаптації;
- онлайн-семінарі "Соціогуманітарний розвиток громад: інструменти та ресурси";
- онлайн курсах з підвищення кваліфікації співробітників громадських організацій і представників Міністерства у справах ветеранів та місцевої влади, щодо роботи з реалізації програм професійної та соціальної адаптації військовослужбовців,  ветеранів Збройних сил України, та членів їхніх сімей, організованих Міжнародним фондом соціальної адаптації;
- вебінарі для громад-членів АМУ на тему «Повноваження органів місцевого самоврядування у сфері соціального захисту населення з 2021 року»;
- засіданні круглого столу на тему «Взаємодія суб’єктів територіальної громади, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству»;
- заході на тему «Взаємодія структурних підрозділів з питань протидії торгівлі людьми».
Проводилась щомісячна звітність для департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації.


Начальник відділу                                                Маценко Л.В.
