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Звіт про роботу відділу фінансів
Управління економічного розвитку, залучення інвестицій

та фінансів Баришівської селищної ради за 2020 рік.

Відділ фінансів Управління економічного розвитку, залучення інвестицій та фінансів Баришівської селищної ради  є виконавчим органом Баришівської селищної ради, що утворюється селищною радою, є підзвітним та підконтрольним селищній раді та Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації. В своїй роботі відділ фінансів керується Конституцією України, Бюджетним та Податковим кодексами України, законами України, Указами Президента України, постановами Верховної ради, Кабінету Міністрів України, наказами Мінфіну, рішеннями селищної ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями селищного голови , а також Положенням про відділ.

Відділ фінаснів Баришівської селищної ради створено в 2019 році зі штатною чисельністю 5 чоловік.
Відділ фінансів здійснює реалізацію державної бюджетної політики в Баришівській селищній раді.Протягом 2020 року відділом фінансів:
· підготовлено рішення про затвердження бюджету Баришівської об’єднаної територіальної громади з додатками, розшифровками , пояснювальною запискою та подано до Департаменту фінансів Київської ОДА;

·  введено в програму ІПК «Місцевий бюджет» помісячний розпис бюджету громади на 2020 рік, сформовано та надано головним розпорядникам витяги, проведено перевірку кошторисів головних розпорядників бюджетних коштів;
· сформовано та подано до Баришівського УДКСУ розписи селищного бюджету по загальному фонду та кошториси по спеціальному фонду;

· розроблено та подано до УДКСУ паспорти бюджетних програм виконкому селищної ради та перевірено паспорти бюджетних програм  інших головних розпорядників Баришівської селищної ради, за 2020 розроблено 125 паспортів та перевірено 93 паспорти;
· складено та подано до Департаменту фінансів Київської ОДА зведення планів за мережею по штатах та контингентах за 2020 рік;
· складено та подано до Департаменту фінансів звіт та пояснювальну записку по мережі, штатах і контингентах установ за 2019 рік.
За 2020 рік відділом фінансів в межах своєї компетенції підготовлено із 14 проєктів рішень по бюджету з подальшим затвердженням їх на сесіях селищної ради та 73 зміни до додатків, 3 проєкти рішення про затвердження місцевих податків та зборів в т.ч.:
· рішення про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку;
· рішення про місцеві податки і збори;

· рішення про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

Крім того, підготовлено 14 розпоряджень по затвердженню паспортів бюджетних програм, розпорядження про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних запитів .
 Відділом фінансів зроблено та введено до програми ІПК «Місцевий бюджет» 423 довідки про зміни до помісячного розпису бюджету за загальним фондом та 52 зміни до кошторису спеціального фонду, які подані до УДКСУ у Баришівському районі на паперових носіях та в електронному вигляді.
З метою своєчасного проведення видатків, в першу чергу, по захищених статтях (виплата заробітної плати, розрахунки за спожиті енергоносії, оплата за харчування учнів і т.д) відділом було підготовлено 484 розпорядження про виділення коштів із загального та спеціального фондів та 70 розпоряджень про передачу коштів із загального фонду до бюджету розвитку спецального фонду.Як результат, кредиторська заборгованість з виплати заробітної плати та за спожиті енергоносії станом на 01.01.2021 року відсутня.
Відділом фінансів підготовлено 3 проєкти рішення про виконання бюджету громади  за 2019 рік, за 1 квартал , за 6 місяців, за 9 місяців 2020 року,зроблений аналіз виконання бюджету по галузях за тимчасовими  кодами програмної класифікації та в розрізі економічної класифікації  видаткової та дохідної частини бюджету громади, таблиця фінансування бюджету  та пояснювальна записка за кожен звітний період .
Відділ фінансів проводить щоденний моніторинг надходження коштів до бюджету громади, адже стан виконання дохідної частини має важливе значення для життєдіяльності громади. Так, за 11 місяців 2020 року дохідна частина бюджету виконана на 100,3 % та складає 139721,5 тис. грн..
Працівниками відділу надавались підтвердження  платникам про сплату за ліцензії на алкогольні напої та тютюнові вироби. За 2020 рік видано   175   підтверджень.
Протягом 2020 року відділом погоджено та відправлено до Баришівського УДКСУ 58 електронних висновків та 109 електронних повідомлень  ДПС.
Відділом проводиться щомісячний контроль за соціальними виплатами, (виплата заробітної плати) в програмі «АІС соціальні виплати», проводиться вивантаження та направлення інформації з програми Департаменту фінансів КОДА.
Відділ своєчасно та в повному обсязі подає інформації Департаменту фінансів КОДА з них, 7 щомісячних, 2 щотижневі.Крім цього, виконано та подано 23 інформації на виконання завдань Мінфіну та Департаменту фінансів КОДА.
В процесі виконання своїх професійних обов’яків працівники відділу ведуть листування з іншими відділами селищної ради та в межах своєї компетенції відповідають на звернення громадян. За 2020 рік було надано 27 відповідей на листи та звернення.
Відділ фінансів постійно надає методичну та практичну допомогу працівникам бюджетних установ в процесі виконання бюджету.

Начальник відділу фінансів                                    Н.І.Дика
