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Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за грудень 2020 року

Протягом грудня 2020 року начальником та спеціалістами служби було проведено 30  прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
	          - організовано та проведено 2 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 9 питань, підготовлено 1 дозвіл на продаж майна малолітніх дітей, 1 дозвіл про доцільність влаштування неповнолітньої дитини в інтернатний заклад, 1 рішення про визначення способу участі у вихованні, спілкуванні та встановлення порядку побачень;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради  4 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
          - придбано квартиру для особи з числа дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування Кузьменко К. О. за кошти державної субвенції в м. Яготин;	          
	          - здійснено прийом документів та підготовлено проєкт рішення про надання дозволу на влаштування до закладів інституційного догляду та виховання 1 дитини з особливими освітніми потребами (смт. Баришівка);
         - взято участь у 4 судових засідання Баришівського районного суду та Київського Апеляційного суду;
	- подано 1 позов до Баришівського районного суду про позбавлення батьківських прав;
- в рамках проведення міжнародної акції «16 днів проти насильства» організовано та проведено:
* круглий стіл «Взаємодія суб’єктів територіальної громади, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству».
* акція «День Білої Стрічки» (охоплено структурні підрозділи Баришівської селищної ради: апарат, кадри, соціальний захист, економічний, юридичний, культура, ЦНАП, реєстрація, освіта, ЦСССДМ, ДЮСШ та редакція «Баришівський вісник», працівники магазину «Наш край»);
* профілактична акція “Синя стрічка – проти насильства” спільно з ювенальною превенцією;
[bookmark: _GoBack]* профілактична акція «Ми – проти насильства!» для учнівської молоді та педагогічного колективу ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Миколи Зерова, 
* відвідано виставку “Річ у тім…”, що присвячена проблемі домашнього насильства в будь-якому його вияві, на Михайлівській площі в Києві;
* інформаційна кампанія щодо домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми та протидії торгівлі людьми. Проведено профілактичні бесіди, роздано буклети: «Скажи ні насильству», «STOP МИ ЗА ДИТИНСТВО БЕЗ НАСИЛЬСТВА», «Насильство – це сміття, яке треба виносити з дому!», «Якщо ви потрапили у ситуацію, коли: Ви постраждали від злочину ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ».
* міжвідомча нарада начальника Служби з новопризначеним поліцейським офіцером Баришівської ОТГ щодо здійснення профілактики правопорушень в дитячому середовищі, попередження вчинення домашнього насильства в сім’ях, невиконання батьківських обов’язків;
* лекція з елементами тренінгу для здобувачів освіти 7 – 9 класів Волошинівського НВК ім. Руслана Лужевського на тему «Протидія булінгу», спільно з поліцейським офіцером Баришівської ОТГ;
* участь начальника ССДС у робочій зустрічі з представником громадської спілки «А21 Україна» з питання реалізації проекту у сфері протидії торгівлі людьми;
* цільовий профілактичний рейд «Здоровий побут» спільно з поліцейським офіцером Баришівської ОТГ;
* виховна бесіда на тему: “Годі терпіти! Про домашнє та ґендерне насильство” для осіб звільнених з місць позбавлення волі і засуджених до покарань  без позбавлення;
* участь у тренінзі «Алгоритм взаємодії суб’єктів у запобіганні та протидії домашньому насильству за ознакою статі»;
* зустріч з здобувачами освіти 5 – 7 класів Баришівського навчально – виховного комплексу «гімназія – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» на тему: «Сім’я – простір без насильства».
* захід за участю представників громадської спілки А 21 України «Взаємодія суб’єктів з питань протидії торгівлі людьми»;
- в рамках проведення заходів до Дня Святого Миколая, Новорічних та різдвяних свят організовано та проведено: 
* організовано та проведено благодійну акцію для дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах до Дня Святого Миколая спільно з БО «БФДаМир», надано 15 солодких подарунків;
* організовано та проведено благодійну акцію «Смаколик від Святого Миколая»: надано 52 солодких подарунки та іграшки від ССДС КОДА та 38 подарунків від селищного голови дітям – сиротам та позбавленим батьківського піклування,  32 подарунки вихованцям Київського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
*вручення 101 дитини із соціально – незахищених категорій солодкі подаруки від АГРО – С;
*майстер – клас «Майстерня новорічного пряника» для 15 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах в дитячому закладі «Ванільний дворик»;
-  участь у проекті "День добра" спільно благодійною організацією "Зайкин дом" для дітей соціально незахищених категорій, проведення розвиваючих занять щосереди для дошкільної групи та дітей молодшого шкільного віку;
- здійснено 32 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено 3 виїзди в опікунські сім’ї з метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського піклування;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:
1) Корбут М. В. (смт. Баришівка);
2) Мартиненко О. В. (с. Дернівка);
3) Сівак Д. О. (с. Волошинівка);
4) Охріменко І. О. (смт. Баришівка);
5) Литвин О. (с. Лукаші);
6) Александрович А. В. (смт. Баришівка);
7) Воропаєва А. Ю. (смт. Баришівка).
- здійснено видачу: 5 посвідчень дітям з багатодітних родин, 3 посвідчення батькам багатодітних родин, продовжено дію 8 посвідчень;
- підготовлено та надіслано інформації на ССДС КОДА: «Щодо забезпечення прав дітей в умовах карантину», «Щодо планових показників оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги на 2020 рік», «Щодо використання коштів дерсжавної субвенції для виплати грошової компенсації дітям – сирота, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа», «Щодо прийнято рішень щодо надання дозволу до зарахування на цілодобове перебування дітей в інтернатні заклади», «Щодо участі у щорічній Всесвітній акції «16 днів проти насильства»;
- підготовлено 22 інформації для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підговлено статтю «Ми – проти насильства!», «Запобігти та протидіяти» в газету «Баришівський вісник».




Начальник служби                                                 Марина ПАВЛЕНКО
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