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Броварського району
Київської області
VIII скликання
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Про виконання Програми «Соціальне ліжко» комунального некомерційного підприємства «БАРИШІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» Баришівської селищної ради Київської області за 2020 рік


Відповідно до Закону України "Про державні цільові програми",                   статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів, з метою вдосконалення рівня соціального захисту вразливих категорій громадян, зокрема без постійного місця проживання, дітей, вилучених із сім’ї, шляхом  соціальної підтримки, тобто надання ліжко-місця, вирішення питання соціально-побутового, медичного обслуговування, зокрема проведення санітарної обробки, дезінфекції, дезінсекції та надання медичної допомоги цим особам, а також покращення контролю за належним  виконанням програми, селищна рада
в и р і ш и л а:
	1. Затвердити Звіт про виконання Програми «Соціальне ліжко» комунального некомерційного підприємства «БАРИШІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» Баришівської селищної ради Київської області за 2020 рік (далі – Програма). (Додаток).
2. Визнати виконання цільової Програм задовільним.
	3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення та на постійну комісію з питань соціально-економічного, інвестиційного, культурного  розвитку, бюджету, фінансів та цін Баришівської селищної ради.


Селищний голова 	                                        	  Олександр ВАРЕНІЧЕНКО


Додаток
Затверджено
                                                                                 рішенням сесії
Баришівської селищної ради
від 22.01.2021 № 123-04-08


Звіт про виконання Програми
«Соціальне ліжко» комунального некомерційного підприємства «БАРИШІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» Баришівської селищної ради Київської області за 2020 рік.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Підприємства є надання медичної допомоги, провадження господарської та іншої діяльності відповідно законодавчих актів України.
Метою цієї Програми є вдосконалення рівня соціального захисту вразливих категорій громадян, зокрема без постійного місця проживання, дітей, вилучених із сім’ї, шляхом соціальної підтримки, тобто надання ліжко-місця, вирішення питання соціально-побутового, медичного обслуговування, зокрема проведення санітарної обробки, дезінфекції, дезінсекції та надання медичної допомоги цим особам, а також взаємодія з органами виконавчої влади, громадськими організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування. 
Для надання медичної допомоги у відділення закладу поступають особи без постійного місця проживання, які опинилися в складних життєвих обставинах, діти, які вилучені із сім’ї, вони потребують як медичної допомоги так і соціального захисту.
Вартість ліжко-дня в стаціонарі за 12 місяців 2020 року становила 1960,46 грн.
В 2020 році Програмою «Соціальне ліжко» скористалися 8 осіб, із них 6 дітей, вилучених із сімей, 2 особи без певного місця проживання – 1 житель с.Волошинівка та 1 житель с. Лукаші.
Ними було всього використано 256 ліжко-днів, що склало суму за показником 2019 року – 192000,0 грн, а за показником 2020 року (враховуючи перепрофілювання закладу в інфекційний госпіталь з відповідною вартістю оплати праці працівникам та забезпечення медикаментами, засобами індивідуального захисту загально річна вартість ліжка - 1960,46 грн) вартість ліжко-днів за програмою «Соціальне ліжко» склала 501877,0 грн.
Враховуючи неповне завантаження ліжкового фонду в умовах пандемії COVID-19 заклад не використовував кошти місцевого бюджету за перебування пацієнтів на соціальному ліжку.





Трьом пацієнтам, що знаходилися на стаціонарному лікуванні на соціальному ліжку, медпрацівниками оформлений повний пакет документів для встановлення стійкої непрацездатності (інвалідності), що сприятиме в подальшому можливості оформлення їх в заклади соціального спрямування (терцентри, інтернати тощо).

Секретар селищної ради                                                                Надія СЛУХАЙ
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