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                                                          № проєкт
Про стан ведення квартирного обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, за 2020 рік та затвердження списків 
громадян, які перебувають на квартирному обліку при 
виконавчому комітеті Баришівської селищної ради станом на 01.01.2021 р.
Для забезпечення оприлюднення списків осіб, які користуються правом першочергового та позачергового одержання жилих приміщень, для загального відома, відповідно до Житлового кодексу України, керуючись Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів і Української республіканської ради профспілок за № 470 від 11.12.1984  (із наступними змінами), Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію про стан ведення квартирного обліку громадян за 2020 рік, виконавчий комітет селищної ради 
в и р і ш и в:
1. Інформацію «Про стан ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради за 2020 рік» взяти до відома (Додаток 1).

2. Затвердити списки громадян, які перебувають на квартирному обліку при  виконавчому комітеті Баришівської селищної ради станом на 01.01.2021 рік:
2.1  Список громадян, які перебувають на квартирному обліку та  користуються правом позачергового поліпшення житлових умов (Додаток 2);
2.2  Список громадян, які перебувають на квартирному обліку та користуються  правом першочергового поліпшення житлових умов (Додаток 3);
2.3  Список громадян, які перебувають на квартирному обліку та користуються правом поліпшення житлових умов загальної черги  (Додаток 4).
3.   Відділу соціального захисту населення Баришівської селищної ради:
3.1 Забезпечити оприлюднення списків громадян, взятих на квартирний
       облік та окремих списків громадян, які користуються правом
      першочергового та позачергового одержання жилих приміщень, для
      загального відома на офіційному сайті Баришівської селищної ради;
3.2 Здійснювати квартирний облік громадян, що потребують 

      поліпшення житлових умов, відповідно до законодавства України; 

3.3 Забезпечувати своєчасний розгляд заяв громадян з питань взяття на
      квартирний облік та зняття з обліку,  розподіл та обмін жилих 
      приміщень;

3.4 Щорічно проводити перереєстрацію громадян, які потребують
      поліпшення житлових умов.
4.
Контроль за виконання виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань житлово-комунального господарства  та благоустрою Шовтя Ю.А. .
   Селищний голова                                               Олександр ВАРЕНІЧЕНКО 
                                                                   Додаток 1
                                                                                                           до рішення виконавчого комітету                                                                    
                                                                                                   Баришівської селищної ради

                                                                                    від 28.01.2021 № 
ДОВІДКА

про стан ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради             за 2020 рік 

При виконавчому комітеті Баришівської селищної ради ведеться облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Порядок ведення квартирного обліку здійснюється відповідно Житлового кодексу Української  РСР,  Правил обліку громадян, які  потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11.12.1984 р. № 470 (із наступними змінами), Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення «Про комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради».
Станом на 01.01.2020 р. на квартирному обліку перебувало:

- 223 громадян, які  користуються правом поліпшення житлових умов загальної черги ;

- 84 громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень ;

- 43 громадян, які  користуються правом позачергового надання житла.

  Квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, здійснює відділ соціального захисту населення Баришівської селищної ради. В 2020 році  спеціалістами відділу проведена наступна робота.

На сайті селищної ради розміщені списки громадян станом  на 01.01.2020 р., які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті селищної ради (загального, позачергового та першочергового надання житла).

За 2020 рік на квартирний облік взято 18 осіб в т. ч. :

· учасників бойових дій АТО/ООС – 3 чол.;

· дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування – 4 чол.;

· інших громадян – 11 чол.

 Знято з квартирного обліку 103 особи, в т. ч. в зв’язку з:

· поліпшенням житлових умов, внаслідок якого відсутні підстави для надання іншого жилого приміщення – 24 чол.;
· виїзду на постійне місце проживання до іншого населеного пункту – 12 чол.;
· в зв’язку з непоновленням документів більше 5-ти років – 62 чол.;

· смертю – 5 чол.
Станом на 01.01.2021 року на квартирному обліку для поліпшення житлових умов громадян при селищній раді перебуває  167 чол.
Внесені зміни до облікових даних по квартирному обліку на 9 осіб, переведено 7 осіб із одного виду пільгової черги на інший в зв'язку проведенням перереєстрації квартирного обліку.

В 2020 році за кошти субвенції з державного бюджету 1 особа з інвалідністю з числа учасників бойових дій в зоні АТО та 2 дітей позбавлених батьківського піклування придбали житлові приміщення. 
Відповідно до вимог чинного законодавства проводиться відповідна робота щодо перереєстрації громадян, які перебувають на квартирному обліку, а саме: на сайті селищної ради висвітлена інформація щодо порядку перереєстрації громадян, 43 громадянам, які більше 5-ти років не поновлювали документи по квартобліку,  направлені рекомендовані листи із зазначенням переліку необхідних для поновлення документів.
   У ході проведення перереєстрації перевіряються облікові дані громадян: місце реєстрації, склад сім’ї, місце роботи, наявність пільг, а також майнові права на нерухоме майно. Виявлені зміни вносяться в облікові справи громадян, які перебувають у черзі на отримання житлових приміщень. В результаті проведеної роботи в зазначений період пройшло перереєстрацію 9 чол.
Незважаючи на щорічне (з 01 жовтня по 31 грудня) проведення перереєстрації громадян, не всі жителі громади, які перебувають на квартирному обліку, проходять перереєстрацію, що призводить до того, що неможливо реально визначити картину того, скільки сімей фактично потребує, тобто має право на поліпшення житловових умов.    

      В результаті проведеної роботи за 2020 р. підготовлені на затвердження виконавчим комітетом Баришівської селищної ради списки:

- громадян, які перебувають на квартирному обліку та користуються правом поліпшення житлових умов загальної черги, в кількості 167 чол.;

- громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, в кількості 67 чол.;

- громадян, які  користуються правом позачергового надання житла, в кількості  33 чол.

Начальник відділу                                                                                           соціального захисту населення                                          Людмила МАЦЕНКО 
