ЗВІТ
про роботу відділу освіти, молоді та спорту 
Баришівської селищної ради за 2020 рік

За ІІ півріччя 2019/2020 та І півріччя 2020/2021 навчальних років в галузі загальної середньої освіти в діючих 16 денних загальноосвітніх навчальних закладах навчається 3277 учнів, які об’єднані в 202 класи.
У Баришівський ОТГ функціонує 6 ДНЗ та 13 НВК з дошкільними підрозділами, які надають освітні послуги з дошкільної освіти 886 дітям.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», на виконання програми Баришівської селищної ради від 20.05.2019 № 283-11-07 «Про затвердження Програми розвитку освіти Баришівської селищної ради на 2019-2021 роки», кошторисом відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради  на 2020 рік 146502,6 тис. грн. в т.ч. державної субвенції  75254,48 тис. грн.
За 2020 рік видатки відділу освіти, молоді та спорту Баришівської ради склали  136788,636  тис. грн. в т.ч. державної субвенції 68273,12тис. грн.
Відповідно до виконання Програми розвитку системи освіти Баришівської селищної ради на  2019-2021 року здійснено наступні заходи:
ДОШКІЛЬНА ОСВІТА:
Відповідно до чинного законодавства в Баришівській ОТГ функціонують 6 закладів дошкільної освіти, здійснюється облік дітей. Відповідно до потреб населення забезпечено місцями вихованців закладів дошкільної освіти, в закладах забезпечено доступність послуг для дітей з особливими освітніми потребами, облаштовані інклюзивні групи, в яких працюють асистенти вихователів.  
Забезпечено організацію харчування дітей у відповідності до встановлених законодавством норм.
Забезпечується комплексний підхід до вирішення завдань освіти та охорони здоров’я дітей - робота за фізкультурно-оздоровчим напрямом.
Надання дошкільної освіти затверджено кошторисом  - 16439,0 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 261,8 тис. грн., в тому числі на:
Заробітну плату – 12946,2 тис. грн. т.ч. державної субвенції 123,1 тис.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 1660,2 тис. грн.
Продукти харчування – 699,9 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 1132,7 тис. грн. т.ч. державної субвенції 138,7 тис. грн.
За 2020 рік видатки склали – 15684,5 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 163,124тис. грн., в тому числі на:
Заробітну плату – 12793,663 тис. грн. т.ч. державної субвенції 35,814тис. грн
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 1207,171 тис. грн.
Продукти харчування – 567,260 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 1116,49 тис. грн. т.ч. державної субвенції 127,309 тис.грн.
 
ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами).
Забезпечено функціонування  15 закладів загальної середньої освіти та 1 філії; з них 12 закладів мають дошкільні підрозділи (343 вихованців); зведено мережу  закладів та класів загальною кількістю 3277 здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти. Орієнтовні обсяги фінансування затверджені Програмою розвитку системи освіти на надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними підрозділами (відділеннями, групами) затверджено кошторисом – 112406,7 тис. грн. в т.ч. державної субвенції  73731,2 тис. грн., в тому числі на:
Заробітну плату – 93908,7 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 71705,3тис. грн.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 10490,0 тис. грн.
Продукти харчування – 1370,0 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 6638,02 тис. грн. т.ч. державної субвенції 2025,9 тис.
За 2020 рік видатки склали – 104331,608 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 67461,8 тис. грн., в тому числі на:
Заробітну плату – 87505,308 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 65444,5 тис. грн.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 9625,407 тис. грн.
Продукти харчування – 973,793 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 6227,1 тис. грн. т.ч. державної субвенції 2017,3 тис.
 
Організоване харчування вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та дошкільних навчальних закладів (967 вихованців) з розрахунку вартості однієї дитини дошкільного віку у сумі 30 грн. 00 коп. в день (в т.ч. 15 грн. 00 коп. (50%) – за рахунок  бюджету  Баришівської селищної ради та 15 грн. 00 коп. (50 %) – батьківська плата на одну дитину).
Безкоштовним харчуванням за рахунок місцевого бюджету забезпечені вихованці ДНЗ Баришівської селищної ради:
- батьки яких несуть службу у зоні АТО,  батьки яких демобілізовані  з зони АТО (28 дітей);
- діти-переселенців (6 дітей);
- із числа дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних групах ДНЗ (11 дітей); 
- діти-інваліди (4 дитини);
- вихованці із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» (10 дітей);
- дітей з багатодітних родин (108 дітей).
Організоване харчування  здобувачів освіти 1-4 класів закладів загальної середньої освіти  з розрахунку вартості однієї дитини у сумі 12 грн. 50 коп. в день (в т.ч. 8 грн. 50 коп. (68%) – за рахунок  бюджету  Баришівської селищної ради та 4 грн. 00 коп. (32 %) – батьківська плата на одну дитину).
Безкоштовним харчуванням за рахунок місцевого бюджету забезпечені здобувачі освіти 1-11 класів закладів освіти Баришівської селищної ради із числа:
· здобувачів освіти, батьки яких несуть службу у зоні АТО,  батьки яких демобілізовані  з зони АТО, та дітей-переселенців, батьки яких є Героями Небесної сотні, постраждалими учасниками Революції гідності або стали інвалідами внаслідок бойових дій  (76 ); 
·  дітей-сиріт (15); 
·  дітей, позбавлених батьківського піклування (6); 
·  діти-переселенців (26);
·       діти-інваліди (3);
·  дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах закладів освіти (19);
· здобувачів освіти 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» (28).
Середня вартість 1 дітодня в закладах дошкільної освіти становить:
бюджет -14,61 грн;
бюджет, батьківська плата – 27,17 грн;
бюджет, батьківська плата, благодійні кошти – 30,25 грн;

Середня вартість 1 дітодня в закладах загальної середньої освіти становить:
бюджет, батьківська плата – 12,49 грн;
бюджет, батьківська плата, благодійні кошти – 13,79 грн;
 Середній показник виконання норм харчування:
· заклади дошкільної освіти - 68 %;
· 1-4 класи закладів загальної середньої освіти – 82 %.
Згідно з тендерною та договореноою закупівлею постачання продуктів харчування до освітніх  закладів Баришівської ОТГ за відповідними угодами здійснюється фізичними особами-підприємцями:
· ФОП Глушко Г.М.;
· ФОП Сапожнікова А.А.;
· ФОП Соха А.В.;
· ФОП Хоменко О.О.;
· ФОП Попович В.М.;
· ФОП Зікій К.Б.;
· ТОВ «Миза»
Процес організації харчування дітей у закладах освіти  складається з відпрацьованого режиму, графіка харчування та затвердженому (керівником відділу освіти та спеціалістами Держпродспоживслужби) перспективним двотижневим меню. Відділ освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради постійно тримає на контролі питання щодо впровадження процедур контролю за безпекою продуктів харчування, що засновані на принципах системи НАССР на харчоблоках закладів освіти  які, в переважній більшості, відносяться  до малих потужностей, так з початку року були підготовлені та направлені листи — попередження керівникам ЗО, що вересня  2019 року набирає чинності пункт 2 частини другої статті 20 та статті 21 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»  щодо обов’язковості запровадження  та роботи  у  відповідності  до  вимог  цієї системи  (НАССР).
Керівників закладів освіти  ознайомлено з наказом відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради  «про впровадження системи харчування (НАССР)»№ 06 від 08.01.2020.
Дані питання були висвітлені на нарадах з керівниками  закладів освіти Баришівської селищної радиіз залученням фахівців (Гріценко К.В., заступника начальника управління – начальника відділу безпечності харчових продуктів  та ветеринарної медицини Баришівського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області та  Улько В.В., начальника  відділу  санітарної  охорони території управління  державного нагляду  за  дотриманням  санітарного  законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області), на яких керівники закладів освіти  отримали вичерпні відповіді на питання,  що  їх  цікавили. 
Проводилося навчання персоналу, як закладів освіти, так і відповідальних осіб за організацію харчування дітей щодо гігієнічних вимог та  виробництва харчових продуктів з метою запобігання випадків отруєнь  та  інфекційних  захворювань.
В усіх закладах освіти створені робочі групи та розроблено пакет передумов постійно діючих процедур заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю в критичних точках (НАССР) відповідно до методичних рекомендацій.
Наразі розглядається питання щодо зміни форм організації харчування  в закладах освіти Баришівської селищної ради.

На балансі відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради знаходиться 22 навчальні заклади. Об’єкти незавершеного будівництва відсутні. Закладів, що функціонують в аварійних приміщеннях немає.
Протягом 2020 року з метою усунення порушень у сфері техногенної  та пожежної безпеки, виявлених за результатами проведення у закладах освіти заходів з державного контролю органами ДСНС, було здійснено наступне:
1. виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктам: Капітальний ремонт Лукашівського НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Баришівської селищної ради, Сезенківського НВК «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дитячий садок» Баришівської селищної ради та Паришківського НВК «загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів-дитячий садок» Баришівської селищної ради зі встановленням системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей в приміщеннях і встановленням системи блискавкозахисту» на суму 123 990 грн.
2. Наступним кроком було встановлення протипожежного обладнання відповідно до зазначеної вище проектної документації. За результатами торгів вартість даних робіт склала 1223000 грн.
3. Виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктам: «Капітальний ремонт Баришівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради, Перемозького НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» Баришівської селищної ради, Морозівського НВК «спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів-ясла-садок» імені Дениса Поповича Баришівської селищної ради зі встановленням системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, системи блискавкозахисту та здійсненням вогнезахисту дерев’яних конструкцій горища» на суму 180000 грн.
4. Встановлено систему автоматичної пожежної сигналізації на суму 198454,40 грн. та систему блискавкозахисту на суму 189 106,91 грн. у Рудницькому НВК.
5. Встановлено систему автоматичної пожежної сигналізації на суму 197 856,99 грн., систему блискавкозахисту на суму 187 813,98 грн. та здійснено вогнезахисне обробляння горища на суму 49800,00 грн. у ДНЗ «Теремок».
6. Вартість обслуговування пожежної сигналізації та спостереження за її спрацюванням по об’єктам за попередні роки та у ДНЗ «Теремок» і Рудницькому НВК склала близько 49000,00 грн.
7. Окрім того здійснено навчання працівників закладів освіти з питань пожежної безпеки на суму 13 630 грн.
8. Виконано інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування для розробки проектно-кошторисної документації по будівництву стадіону Волошинівського НВК на суми 43 796,40 грн. та 28 567,20 грн.
9. Виготовлено проектно-кошторисну документацію по будівництву стадіону опорного закладу Волошинівського НВК на суму 149 631,60 грн.
10. Виготовлено проектно-кошторисну документації по  капітальному ремонту ДНЗ «Ялинка» у с. Коржі на суму 199 056,40 грн.


За звітний період методичний кабінет Баришівської селищної ради  реорганізовано у Центр професійного розвитку педагогічних працівників. Центр  працює над професійним зростанням педагогічних кадрів через курси підвищення кваліфікації, семінари – практикуми, обласні майстер – класи та обласні педагогічні студії, воркшопи, он-лайн конференції, обласну школу ППД.    Курсами підвищення кваліфікації у 2020 році було охоплено 156 педагогів, з них: 38 педагогів навчалося  при Київському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів за різними формами навчання (очно, очно – заочно, дистанційно). Закінчили навчання на  пролонгованих виїзних курсах  підвищення кваліфікації: для асистентів вчителів та вихователів ЗДО- 2 групи 41 чол.; класних керівників - 2 групи 54 чол.; керівників закладів освіти - 12 чол., а 11 педагогів навчалися в обласній школі ППД на базі Перемозького НВК.
Завершено навчання з  сертифікацією  16 заступників директорів, які координують роботу вчителів  початкових класів та 15 директорів з питань реалізації Концепції «Нова українська школа». 
У січні завершилося навчання для 20–ти вчителів початкових класів, які у 2020/2021 навчальному році навчають учнів 1-х класів.

Вісім педагогів, які викладають у класах школи ІІ ступеня пройшли курси підвищення кваліфікації за науково – педагогічним проєктом «Інтелект України».
За запитами педагогів закладів освіти сформовано замовлення на курси підвищення фахової кваліфікації при КНЗ КОР «КОІПОПК» на  січень – грудень 2021 року. 
Проведена реєстрація педагогічних працівників  для роботи  обласних педагогічних студій, майстер – класів та обласних педагогічних шкіл передового досвіду на  2021 рік.

Київським обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних кадрів проводилися сертифіковані науково – методичні заходи, в яких взяли участь 67 педагогів ЗЗСО та консультанти Центру професійного розвитку педагогічних працівників Баришівської ОТГ в офлайн та онлайн режимах.
Центром професійного розвитку педагогічних працівників було організовано та проведено ряд заходів для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти в он-лайн режимі:
1. Інструктивно-методичні наради та семінари для заступників директорів з навчально-виховної роботи;
2. Воркшоп для вчителів зарубіжної літератури з виставкою сучасних технологій навчання;
3. Коворкінг для консультантів та  заступників з навчально-виховної роботи з проблеми  «Ключові зміни в освіті ХХІ століття»;
4. Семінари-практикуми для вчителів природничих дисциплін, вчителів математики та фізики, вчителів суспільних наук, вчителів – словесників, вчителів захисту Вітчизни та фізичної культури;
5. Інструктивно-методичні наради для заступників з навчально - виховної та виховної роботи, бібліотекарів, практичних психологів та соціальних педагогів, асистентів вчителів;
6. Засідання ради Центру з розгляду та затвердження методичних матеріалів для передачі на рецензію в КНЗ КОР «КОІПОПК».
7. Проведено в онлайн режимі Всеукраїнський фаховий конкурс «Учитель року - 2021», де взяло участь 5 педагогів. 
8. Коворкінг для заступників з навчально-виховної роботи з проблеми  «Чек – лист у формувальному оцінювання  учнів»
9. Організовано участь педагогів в різноманітних вебінарах з проблеми дистанційного навчання в період карантину та освіти в цифровому вимірі.

      Центром професійного розвитку педагогічних працівників у 2020 році підготовлено та направлено на розгляд науково – методичної ради КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів» документи  для організації обласних майстер – класів в закладах освіти Баришівської ОТГ:
· з фізики (Баришівська ЗОШ І – ІІІ ступенів  ім..М.Зерова);
· з української мови та літератури (Баришівський НВК);
· для вчителів початкової школи (Баришівський НВК);
· для керівників гуртків (ЦПР «Мрія»).
 
За звітний період передано на розгляд науково – методичної ради КНЗ КОР «КОІПОПК» матеріали 2–ох педагогів та 15 залікових книжок із зафіксованою  науково – методичною роботою вчителів, які атестуються на підтвердження педагогічного звання «вчитель - методист». Підготовлено до розгляду науково – методичною радою 17 різнопланових методичних матеріалів, вчителів, які атестуються на присвоєння  чи підтвердження педагогічного звання «старший вчитель».
Оновлено карту інноваційної та дослідно - експериментальної роботи  в закладах освіти Баришівської ОТГ. Звіт передано в Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів.
         Творча група вчителів зарубіжної літератури працювала над створенням експрес-уроків за програмою на квітень. На гугл-форму обласного віртуального кабінету подано 3 уроки ( Фокіна В.В., Грицун Н.В)., творчі завдання до розділу "Цікава література" (Маярчук С.Г., Грицун Н.В.).  Також  підготовлено 4 експрес-уроки з зарубіжної літератури за програмою на травень та завантажено на гугл-форму (Фокіна В.В., Шабат Л.В.), подано матеріали до Всеукраїнського електронного журналу "Філологічний олімп" (Маярчук С.Г., Фокіна В.В.). 
 До  інструктивно – методичного збірника  ДОН КОДА та  КОІПОПК подані  «Методичні рекомендації щодо викладання курсу «Захист Вітчизни» (Кушнір Г.Д.) ».
За звітний період дистанційно в онлайн режимі відбувалося засідання атестаційної комісії ІІ рівня. Було атестовано 110 педагогів. З них, присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» - 1  педагогу , «старший вчитель» - 8; підтвердили педагогічне звання  «учитель - методист»  9 педагогів  та «старший вчитель» -  12.
 Замовлено підручники для 3 та 7 класів. Проведена інвентаризація бібліотечного фонду підручників через ІСУО чи ДІСО на виконання наказу №118 від 22.06.2020  департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації на рішення Рахункової палати.
 Завезено та передано в ЗЗСО  відповідно до замовлень підручники для 2, 5, 6 та 10 класів. Також отримано та передано в бібліотеки  закладів загальної середньої освіти науково – методичні посібники  для вчителів природничих дисциплін.
Учителів початкових класів забезпечено  навчальними наборами LEGO

Закуплено та передано в заклади освіти  шкільну документацію (класні журнали, особові справи, журнали бракеражу готової (сирої) продукції, журнали відвідування дітей дошкільного віку) на  2020/2021 навчальний рік. 
[bookmark: _GoBack]В 2020 році Баришівщину на обласному етапі інтелектуальних змагань представляли 57 учасників із 6 закладів освіти. Одинадцять олімпіад із 17 були організовані в режимі онлайн та проведені на базі Баришівського НВК. Всі інші проходили в м. Біла Церква, а також в Софіївсько-Борщагівському та Боярському НВК Києво-Святошинського району. Учні на обласних олімпіадах отримали 18 призових місць, з них – 1абсолютна перемога (інформатика).
 У 2020 році 6 юних науковців брали участь в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. З шести учасників – 3 отримали  призові місця. 
У січні 2020 року троє учнів-переможців ІІ (районного) етапу взяли участь у ІІІ (обласному) етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка і привезли 1 призове місце. Одне призове місце учні отримали на ІІІ (обласному) етапі інтелектуального конкурсу з української мови ім. Петра Яцика.
На ІІІ (обласний) етап всеукраїнського конкурсу «Об’єднаймося ж, брати мої» у лютому 2020 року було представлено 6 робіт, з них 3 роботи отримали призові місця.
 Підвіз здобувачів освіти здійснювався «Шкільними автобусами» безперебійно.

 Пріоритетним напрямком в галузі фізичної культури та спорту є  виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» ( в новій редакції ) на 2020-2021 роки (прийнята рішенням сесії Баришівської селищної ради від 20.12.2019 №  808-20-07.     
      	Головне завдання даної програми  є проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, у виробничій сфері,  інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів, збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально – технічної бази, поліпшення умов її функціонування. 
    	За звітний період 2020 року було  організовано та проведено 19 змагань місцевого рівня. Починаючи з січня проведені змагання з волейболу серед учнів закладів загальної середньої освіти, настільного тенісу, греко-римської  боротьби,  відбулися змагання з волейболу серед дорослих (чоловіки), змагання з футзалу та футболу серед дитячих команд. Проходили турніри з міні-футболу та футболу серед дорослих (40+, 50+). Протягом січня-лютого проходив зимовий чемпіонат з міні-футболу, де приймали участь 10 команд (І м. Трубіж с.Коржі), а також змагання з тенісу настільного та легкої атлетики серед спортсменів-ветеранів. 
     З 12.03. по 01.06.2020 було заборонено проведення всіх масових та спортивно-оздоровчих заходів у зв’язку із запровадженням карантину (відповідно до постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID - 19»).  
  	 Починаючи з 01.06.2020 відновився футбольний сезон 2020 року. Наразі проходять чемпіонати Київської області з футболу серед дорослих (приймає участь команда Авангард (с.Бзів)  та Баришівської громади з футболу (приймають участь 14 команд нашої громади).   Відбулися турніри з міні-футболу серед спортсменів-ветеранів (27.06. та 11.07.2020). На проведення змагань місцевого рівня  витрачено кошти в сумі 7300 грн. (придбання грамот, медалей та кубків, спортивної атрибутики). 
  	До дня Конституції України та до дня Молоді було організовано та проведено для молоді громади спортивну руханку та велопробіг. Протягом тижня (22-27.06) в соціальних мережах був розміщений цикл матеріалів про молодь громади. З 13.06 відновилися покази фільмів «Кіногалявина 2020». Протягом червня  молодь громади доєдналися до «Марафону відповідальності» від фонду родини Богдана Гаврилишина .
   	 За звітний період забезпечили участь команд  Баришівської  громади в 10 –ти змаганнях (змагання з греко-римської боротьби, інваспорту,  футзалу, боксу, тенісу настільного). В січні-лютому юні греко-римляни приймали участь у Всеукраїнському та Міжнародному  турнірі з греко-римської боротьби. В березні спортсмени нашої громади взяли участь в чемпіонаті України з тенісу настільного 
(м. Чернігів) 
    	Витрати на обласні, всеукраїнські, та міжнародні змагання за  звітний період   склали  14820 грн.
         В травні підписаний Меморандум про співпрацю та організацію робіт для автоматичного поливу футбольного поля СК «Прогрес» між Баришівською селищною радою, ГС БФФ та СТОВ ім. Л. Сердюка. Вартість проекту 375 тис. грн. – 300 тис. грн. спонсорські кошти, 75 тис. грн. кошти місцевого бюджету). Наразі автоматичний полив поля вже працює.
    Відповідно до реалізації Київської обласної програми розвитку фізичної культури і спорту «Київщина спортивна» на 2017-2020 роки у частині «закупівля спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування спортивних майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням» на СК «Прогрес» в серпні цього року планується відкриття мультифункціонального майданчика, розміром 32 х 18 м. Майданчик, закупівля якого була за рахунок обласного бюджету вже  переданий на СК Прогрес. Наразі тривають роботи по облаштуванню даного майданчика.
    На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» на 2020-2021 роки  згідно кошторису на 2020 рік  затверджено кошти в сумі 285 тис. грн.  Витрачено коштів в сумі 22120.00  грн.            
В громаді діють дві спортивні школи: 
· Дитячо-юнацька спортивна школа Баришівської селищної ради (дев'ять відділень - баскетбол, греко-римська боротьба, важка атлетика, волейбол, легка атлетика , теніс настільний, футбол, шахи, бокс) де займаються 394 учнів в 30 групах. У спортивній школі в сільській місцевості функціонують такі відділення: баскетбол (с. Морозівка), волейбол (с. Волошинівка), футбол (с. Коржі, Морозівка), греко-римська боротьба (с. Гостролуччя). ДЮСШ має власну спортивну базу: адміністративні та допоміжні приміщення, зал для ігрових видів спорту,  тренажерний зал. Для тренувальних занять відділень ДЮСШ з волейболу,футболу, використовуються всі спортивні зали загальноосвітніх шкіл громади. 
      На базі ДЮСШ Баришівської селищної ради працює відділення інваспорту, де займаються 25 спортсменів різних нозологій - з вадами опорно-рухового апарату (12 чол.), розумово-фізичного розладу (3 чол.), слуху ( 8 чол.) та зору (2 чол.). Протягом року постійно забезпечували  участь спортсменів району з обмеженими можливостями  в обласних змаганнях.
· Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» (спортивні секції з боксу, греко-римської та вільної боротьби -122 чол. в селі Гостролуччя, Лехнівка, Волошинівка  та на базі СК «Прогрес»). Це дало змогу юним мешканцям сільської місцевості на місцях займатись чоловічими видами спорту,  готувати себе до поєдинків місцевого і обласного рівнів.
	
Дитячо-юнацька спортивна школа Баришівської селищної ради в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про фізичну культуру та спорт»,  наказами МОН, а також власним статутом та Постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008р. №993 «Про затвердження положенням про дитячо-юнацьку спортивну школу». Дитячо-юнацька спортивна школа здійснює навчання і виховання учнів в позашкільний час. На даний час ДЮСШ має дев’ять  відділень з видів спорту: баскетбол, бокс, греко-римська боротьба, важка атлетика, волейбол, легка атлетика, теніс настільний, футбол, шахи в яких займалось (до карантину) 364 учнів в 29 групах.
    	На 2020-2021 навчальний рік спортивна школа планує максимально охопити заняттями з фізичної культури та  спорту дітей сільської місцевості та підготувати   розрядників для подальшого їх вступу і навчання у спеціалізовані навчальні заклади області. 

        У зв'язку із запровадженим всеукраїнського карантину через загрозу поширення коронавірусної інфекції, оздоровлення дітей у пришкільних таборах при закладах загальної середньої освіти Баришівської селищної ради не відбулось. 
Державний контроль за відповідністю освітнього рівня учнів навчальним програмам відповідного державного стандарту здійснюється у формі Державної підсумкової атестації, яка проводиться у 4-х, 9-х, 11-х класах. Але, у зв'язку із запровадженим всеукраїнського карантину через загрозу поширення коронавірусної інфекції, всі учні зазначених класів звільнені від складання ДПА. Пріоритетною формою проведення оцінки знань з різних предметів визначено зовнішнє незалежне оцінювання. Цього року в 11-х класах ЗНО відбулось з 22.07.2020 по 17.07.2020 року, яке проходить 129 випускників. Підвіз здобувачів освіти до пунктів здачі ЗНО здійснювалось безперебійно «Шкільними автобусами» безперебійно.
Відділом освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради було придбано (в сумі 1407,36 тис. грн.) та видано керівникам закладів загальної середньої освіти 452 документів про освіту (базову середню та повну загальну середню); здобувачам освіти, які здобули високого рівня у навчанні, буде  видано 11 медалей – 2 срібні та 9 золотих.
Закінчення 2019/2020 навчального року ЗЗСО Баришівської ОТГ завершили дистанційно, без випускних балів, у зв'язку із запровадженим всеукраїнського карантину через загрозу поширення коронавірусної інфекції.
У лютому 2020 року в приміщенні актової зали центру позашкільної роботи «Мрія» відбувся профорієнтаційний захід «Ярмарок професій», в якому взяли участь учні 9-х – 11-х класів закладів загальної середньої освіти Баришівської ОТГ в кількості 250 чоловік. Також здобувачі освіти відвідували Дні відкритих дверей в різних навчальних закладах Київщини (до оголошення карантину). Підвіз здійснювався шкільними автобусами безперебійно. У 2020/2021 навчальному році Дні відкритих дверей проходять онлайн.
	Також у лютому 2020 року відділ освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради спільно з Баришівським районним сектором ГУ ДСНС України в Київській області провели Всеукраїнський дитячий літературний конкурс «Щоб не трапилось біди – обережним будь завжди» на протипожежну тат техногенну тематику.
	Протягом 2020 року для дітей шкільного віку проводились такі конкурси:
· Конкурс творчих робіт «Енергозбереження – крок у майбутнє»;
· Фотоконкурс «Мої права»;
· Вистава-конкурс «Право очима дитини».
Всі конкурси відбувались в онлайн-режимі.
Відповідно до основних завдань відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради на 2020 рік, до Програми «Шкільний автобус» за звітний період було використано 500,6 тис. грн. (ремонт, бензин, диз. паливо, страховка, шиномонтаж, техогляд тощо). 
Відповідно до Програми фінансування пільгового проїзду учнів за звітний період – 220 дітей та вчителів, шкільними автобусами – 516 чоловік. 
За звітний період в Баришівському ЦПР «Мрія» було охоплено гуртковою роботою понад 2360 тисячі дітей та учнівської молоді ЗЗСО Баришівської ОТГ віком від 4 до 18 років. З них понад 1000 дітей сільської місцевості. Гуртки центру функціонували на базі 13 ЗЗСО Баришівської ОТГ та 3-х ЗЗСО Баришівського району. Освітній процес здійснювався за 8 напрямами гурткової роботи: художньо-естетичним, науково-технічним, дослідно-експериментальним, соціально-реабілітаційним, еколого-натуралістичним, військово-патріотичним, туристсько-краєзнавчим та гуманітарним. Найбільш популярними серед дітей та учнівської молоді залишалися гуртки художньо-естетичного та туристсько-краєзнавчого напрямів роботи центру. Також Баришівський ЦПР «Мрія» протягом останніх років входить в п’ятірку найкращих закладів області  щодо охоплення дітей та учнівської молоді гуртковою роботою. 
На базі центру продовжували функціонувати 4 «зразкові» та 1 «народний» художні колективи, які неодноразово підтвердили свої звання.
За звітний період збільшилась кількість дітей дошкільного віку, які займаються в гуртках раннього розвитку, на одну групу.
В закладі працює 6 керівників гуртків, які мають почесне звання «Керівник гуртка-методист».
За звітний період на базі міжшкільного навчально-виробничого комбінату Баришівської селищної ради було охоплено навчанням 72 учні.
Баришівський  МНВК  проводив навчання учнів із 7 шкіл Баришівської ОТГ в штатному режимі до 12 березня 2020 року за професіями: 
· Автосправа, 10 клас – 52 учні;
· Автосправа, 11 клас – 28 учнів;
· Перукар-манікюрниця –1учнів
· Трудове навчання, 6 груп – 39 учнів
З 12 березня по 31 грудня під час карантинного режиму силами працівників МНВК було організовано пошиття захисних масок у кількості приблизно 3120 штук.
На разі учні проходять навчально-виробничу практику, яка включає практичну їзду на навчальних автомобілях, технічне обслуговування автомобілів та проведення лабораторно-практичних робіт.

Протягом 2020 року  комунальною установою інклюзивно-ресурсним центром Баришівської селищної ради було пророблено наступну роботу:
Експерно-діагностична діяльність: протягом 2020 року було проведено 33 комплексних психолого-педагогічних оцінок розвитку дитини; обстежено 33 дитини.
Консультативна робота: надано 96 консультацій батькам, які виховують дітей з особливими освітніми потребами щодо організації навчання (виховання) та здійснення виховання в умовах сім'ї. Також 72 консультації надано педагогічним працівникам загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів щодо організації та здійснення навчання дітей із особливими освітніми потребами  і залучення  їх до позашкільної та позаурочної діяльності. 
Психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги: систематично надавалися індивідуальні послуги дітям – проведено 955 занять. 
Інша діяльність: протягом  2020 року  на базі ІРЦ для педагогічних працівників, працівників психологічної служби, а також для батьків дітей з ООП було організовано і проведено наступні заходи:
· 04.02.2020 – інструктивно-методична нарада «Організація корекційно-розвиткових занять для дітей з особливими освітніми потребами» для практичних психологів та вчителів-логопедів закладів освіти Баришівської ОТГ;
· 12.02.2020 – семінар практикум з елементами тренінгу для батьків дітей з особливими освітніми потребами «Індивідуальна робота з дитиною з особливими освітніми потребами вдома, з використанням методів арт-терапії».
· 07.05.2020 - Інтструктивно-методична нарада для відповідальних за дітей з ООП.
· 21.05.2020 - он-лайн конференція для батьків дітей з ООП «Розвиток дитини в домашніх умовах».
· 09.09.2020 - Інструктивно-методична нарада для асистентів вчителів «Нормативно-правове забезпечення інклюзивного навчання в ЗЗСО. Заповнення ІПР».
· 16.09.2020 - Інструктивно-методична нарада для асистентів вихователів «Нормативно-правове забезпечення інклюзивного навчання в ЗДО. Заповнення ІПР»
· 02.12. 2020 - Онлайн семінар-практикум для працівників психологічної служби  «Адаптація учасників  навчально-виховного процесу до інклюзивного навчання»

На ці цілі у сфері освіти затверджено кошторисом – 14237,2 тис.грн. в т.ч. державної субвенції 1261,48 тис. грн. в т. ч. на:
Заробітну плату – 12207,7 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 1261,48 тис. грн.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 1056,8 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів таоплату послуг (крім комунальних) – 972,7 тис. грн.
За 2020 року видатки склали – 13536,728 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 648,2тис. грн. в. т. ч. на:
Заробітну плату – 11715,465 тис. грн. в т.ч. державної субвенції 957,114тис. грн.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 855,228 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 966,035 тис. грн.
 
Фізична культура і спорт затверджено кошторисом– 3419,7 тис. грн. в т.ч. на:
Заробітну плату – 2848,970 тис. грн. 
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 230,595 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 340,1 тис. грн.
За 2020 рік видатки склали – 3235,8 тис. грн. в т.ч. на:
Заробітну плату – 2698,805 тис. грн.
Енергоносії та оплата інших комунальних послуг – 212,628 тис. грн.
Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та оплату послуг (крім комунальних) – 324,400 тис. грн.
На 2020 рік Баришівською селищною радою затверджені «Програма організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради на 2020 рік», кошторис програми складає – 9184,04 тис.грн.  в тому числі  кошти місцевого бюджету 5694,2 тис. грн.  в т. ч. організація харчування дітей у пришкільних (мовних) таборах літнього відпочинку у ЗЗСО – 308,0 тис. грн., позабюджетні надходження – 3489,8 тис.грн.
За 2020 рік видатки місцевого бюджету на  Програму організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради на 2020 рік , склали – 1541,1 тис.грн., в т.ч харчування дітей 1-4 класів  – 657,9 тис. грн.,харчування дітей в ДНЗ – 858,3 тис.грн., харчування дітей 5-11 класів  – 24,9 тис. грн.
«Програма фінансування пільгового проїзду учнів на 2020 рік» кошторис програми складає – 400,0 тис. грн. кошти місцевого бюджету.
За 2020 рік видатки місцевого бюджету на Програму фінансування пільгового проїзду учнів на 2020 рік склали – 208,270 тис. грн.
За 2020 рік видатки місцевого бюджету на Програму фінансування «Шкільний автобус» на 2020 рік склали – 500,6 тис. грн.
Програма розвитку спорту  «Баришівщина спортивна» (в новій редакці) на 2020-2021 роки кошторис програми складає – 285,0 тис. грн. кошти місцевого бюджету, 135,0 тис. грн. інші джерела. На реалізацію програми виділено коштів  в сумі 131,720 тис. грн.
За 2020 рік видатки місцевого бюджету на Програму розвитку спорту  «Баришівщина спортивна» (в новій редакції ) на 2020-2021 роки склали – 131,402 тис. грн.
Комплексна програма розвитку дитячо-юнацького спорту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради на 2020-2022 роки, кошторис програми складає – 220,5 тис. грн. кошти місцевого бюджету. На реалізацію програми виділено коштів  в сумі 44,75 тис. грн. За 2020 рік видатки місцевого бюджету – 44,221 тис. грн.
За рахунок залишків освітньої субвенції передбачено видатки на капітальний ремонт із забезпечення пожежної безпеки Лукашівського НВК, Паришківського НВК, Сезенківського НВК на загальну суму 1528,0 тис. грн та   капітальний ремонт харчоблоку Лукашівського НВК  в сумі 500,1 тис. грн., з них використано 500,1 тис. грн. на харчоблок та 124,0 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документація на капітальне будівництво із забезпечення пожежної безпеки,на капітальний ремонт із забезпечення пожежної безпеки Лукашівського НВК, Паришківського НВК, Сезенківського НВК на загальну суму 1528,0 тис. грн
Також кошторисом спеціального фонду передбачено кошти на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальне будівництво стадіону опорного закладу Волошинівського НВК в сумі – 150,0 тис.грн., виготовлення проектно-кошторисної документації на  капітальний ремонт ДНЗ «Ялинка» с. Коржі в сумі 200,0 тис. грн., розробку проєктно-кошторисної документації капітального ремонту СК «Прогрес» 76,2 грн., капітальний ремонт з відновлення спортивного майданчика з елементами благоустрою на території Волошинівського НВК 270,0 тис.грн., субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 969,031 тис.грн. , спів фінансування 394,2 тис.грн.
Використано з 270,0 тис.грн. – 258,6 тис.грн. кошторисна документація, 119,9 кап.ремонт Волошинівського НВК спортивного майданчика.
Використано з 76,2 тис.грн. – 49,3 тис.грн. проєктно-кошторисної документації капітального ремонту СК «Прогрес».
Використано з 969,031 тис. грн.. – 184,9 тис. грн. на дидактичні матеріали для шкіл району субвенції НУШ та із спів фінансування 394,2 тис. грн. – 20,5 тис. грн.., 431,1 тис.грн. на комп’ютерне обладнання та спів фінансування 47,9 тис.грн.
 

 

