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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Київської області

ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ
07500, смт Баришівка Київської області, вул. Богдана Хмельницького, 21.   brcsssdm@baryshivska-gromada.gov.ua 

Тел\факс ( 04476) 5 – 43 - 73

         від 04.01.2021 року  № 06/б-02 –01
Голові Баришівської селищної ради

О. Вареніченку 

Про підсумки роботи 

Центру соціальних служб 
Баришівської селищної ради 

за 2020 рік
Центр соціальних служб Баришівської селищної ради проводить соціально-профілактичну роботу, спрямовану на запобігання потраплянню у складні життєві обставини осіб та сімей з дітьми. Надає особам і сім’ям з дітьми комплекс соціальних послуг відповідно до їх потреб згідно з переліком, затвердженим центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері сім’ї та дітей, з метою подолання складних життєвих обставин та мінімізації негативних наслідків таких обставин. 
Станом на 01.01.2021 року  на обліку сімей, які опинились в складних життєвих обставинах знаходиться 158 сімей, в них виховується 306 дітей. Протягом даного періоду надійшло 282 звернення щодо виявлення сімей з дітьми, здійснено 522 візитів в сім’ї з дітьми з метою  проведення оцінки потреб та контролю за дотриманням прав дітей.

З метою комплексного вирішення проблем 79 сімей та осіб, в яких виховується 137 дітей перебували під соціальним супроводом, їм надано 881 соціальну послугу. Протягом 2020 року під соціальний супровід було взято 48 сімей (86 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. За звітний період знято з соціального супроводу 38 сімей (62 дітей), з них без досягнення позитивного результату – 2 сім’ї, подолано СЖО – 16 сімей, мінімізовано СЖО – 15 сімей, інше (опіка першого року, переїзд сім’ї) – 5. Загальна кількість сімей, яка була охоплена соціальними послугами центру - 282 (399 дітей), з них 239 сім’ям було надано психологічну підтримку, 34 – юридичну допомогу,  13 сім’ям надано консультації щодо працевлаштування, 17 дітей влаштовано в заклади освіти, 10 особам організовано медичне обстеження та лікування, 5 дітей направлено на оздоровлення, вирішення житлово-побутових проблем, у т.ч. поліпшення житлових умов – 32, отримання/відновлення реєстрації за місцем проживання/перебування – 8, налагодження зав’язків з членами родини, громадою - 90, 160 сімей отримали гуманітарну допомогу, 23 сім’ям  - сприяли в отриманні документів та призначенні соціальних виплат.

Для запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності Центр бере участь у проведенні рейд – перевірок «Дозвілля дітей», «Діти», «Здоровий побут», «Урок» проведено 6 рейдів в 23 населених пунктах.

Протягом звітного періоду здійснено перевірку 31 сім’ї щодо цільового використання одноразової допомоги при народженні дитини.


Протягом звітного періоду Центром було надано 61 соціальну послугу  12 сім'ям, члени яких перебувають / перебували у конфлікті з законом. 4 сім’ї знаходяться під соціальним супроводом. Виведена з-під соціального супроводу - 1 сім’я з подоланням СЖО, мінімізовано СЖО – 1 сім’я.

Центром було надано 126 соціальних послуг  73 сім'ям/особам, де один чи кілька членів мають інвалідність. 8 сімей знаходиться під соціальним супроводом. Виведено з-під соціального супроводу - 3 сім’ї.
Протягом звітного періоду Центром було надано 98 соціальних послуг  19 сім'ям/особам учасникам АТО. Виведено з-під соціального супроводу 2 сім’ї.
З метою проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини  сімей, дітей та молоді Центр провів 29 групових заходи, охоплено 1175 осіб, зокрема:
-  Благодійна акція «Подаруй Різдво ближньому», - 70 осіб;

- благодійна акція «Подаруй Різдво ближньому» ПС Мельниченко, ПС Сипаткіних, - 9 осіб
- рекламна кампанія «Патронат переможе інтернат», охоплено 18 осіб;
- рекламна кампанія «Чужих дітей не буває», -18 осіб;
- тренінгове заняття, арт-терапевтична вправа «Безлюдний острів», - 9 осіб;
- акція «Власний дім – це реальна турбота держави та громади», 21 особа;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
-взято участь у круглому столі, семінар-навчання «Виконання опікунами/піклувальниками обов’язків щодо забезпечення захисту прав та інтересів дітей», охоплено 18 осіб;

- засідання групи взаємопідтримки "Соціальна та психологічна адаптація дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та здійснення соціального супроводу сімей опікунів, піклувальників», охоплено 19 осіб;

- засідання групи взаємопідтримки членів сімей загиблих військовослужбовців в зоні АТО, охоплено 14 осіб;

- акція «Світ не без добрих людей», охоплено 6 осіб;

- майстер-клас для  дітей «Листівка для рідної людини», охоплено 12 осіб;

- благодійна акція «Великодній кошик», охоплено 33 сім’ї;

- благодійна акція «Чистий четвер», охоплено 33 сім’ї;
- благодійна акція «Допомога поруч», охоплено; 53 особи
- дитячий фотоконкурс «Вишиванку я вдягну...», охоплено 90 дітей;
- вітання ПС Сипаткіних «З днем народження Родино!», охоплено 15 осіб;

- благодійна акція «Здійсни дитячу мрію», охоплено 29 дітей;

- фотосесія на природі для дітей з інвалідністю «Подаруй посмішку дітям», охоплено 11 осіб; 

-  благодійна акція «Допомога поруч» з благодійним фондом «Клуб Добродіїв», охоплено 31 особа;
- тренінг «Ні насиллю в сім’ї», охоплено 16 осіб;

 -благодійна акція «ДОБРО ЛЮДЯМ» спільно з Благодійною організацією         «Міжнародний благодійний фонд «Сприяння розвитку медицини» - охоплено  190 осіб;
- благодійна акція «Скоро до школи», охоплено 89 дітей;
- вітальна акція «Хай береже тебе ангел, солдате», охоплено 170 дітей;

- благодійна акція «Подаруй дитині Свято», охоплено 200 дітей;
- майстер-клас  «Ми різні. Ми рівні», охоплено 10 дітей;
- фестиваль художньої творчості «Повір у себе», охоплено 46 дітей та молоді з інвалідністю;
- благодійна акція «Новорічний смаколик», охоплено 150 дітей.

Станом на 01.01.2021 року в районі функціонують 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей. За  2020 рік спеціалістом центру здійснено 32 візитів в сім’ї, надано 222 послуг та проведено 15 групових заходів: благодійна акція "Подаруй Різдво ближньому" ПС Мельниченко;  благодійна акція "Подаруй Різдво ближньому" ПС Сипаткіних; тренінгове заняття, арт-терапевтична вправа "Безлюдний острів";  засідання групи взаємопідтримки "Соціальна та психологічна адаптація дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та здійснення соціального супроводу сімей опікунів, піклувальників; майстер-клас для дітей «Листівка для рідної людини»; благодійна акція "Великодній кошик"; благодійна акція "Чистий четвер"; вітання ПС Сипаткіних "З днем народження родино!"; вітання дітей ПС з  "Днем захисту дітей"; участь у фотосесії на природі "Подаруй посмішку дітям"; благодійна акція "Добро людям"; благодійна акція «Скоро до школи»; бесіда "Принципи здорового способу життя"; бесіда "Основні складові свідомого вибору професії"; бесіда "Актуальні проблеми виховання відповідальної поведінки у сучасних підлітків".

З метою рекрутування до сімейних форм виховання та патронату фахівцем Центру проведено рекламну кампанію «Патронат переможе інтернат»  та рекламну кампанію «Чужих дітей не буває», охоплено 36 осіб. Постійно оновлюється інформація на сторінці ФБ. 02.11.2020 розміщена стаття в газеті «Патронат над дитиною – швидка вчасна допомога дитині та її родині в громаді», 03.11.2020 – «Що таке послуга патронату над дитиною та які  переваги її запровадження», 06.11.2020 – «Подаруйте дітям родинне тепло». Розміщено відеоролик «Шукаємо патронатних вихователів». Виготовлено та розміщено в смт Баришівка - 4 Сітілайти з питань «Патронат над дитиною – можливість громади вчасно допомогти дитині та її сім’ї подолати  життєві труднощі» та  «Патронат у громаді забезпечує право дитини на виховання в сім’ї», виготовлено 40 плакатів «Патронатний вихователь – це робота, яка стане вашим покликанням», виготовлено 50 листівок з даного напрямку.


З метою безперервного професійного розвитку та навчання фахівці Центру 06.08.2020 року взяли участь у вебінарі «Супровід сім’ї після реінтеграції. Підтримка дитини та сім’ї в процесі адаптації»; 13.08.2020 року онлайн семінар "Впровадження Закону України "Про соціальні послуги" (працівники центру отримали сертифікати); 21.07.2020 вебінар «Захист дітей в умовах пандемії Covid-19 з питань реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 №586”; з 8 по 10 вересня психолог Центру взяла участь у регіональному тренінгу "Організація психологічної реабілітації населення, постраждалого внаслідок конфлікту" м. Київ, в рамках проекту Координатора проекті  ОБСЄ в Україні "Соціальна та психологічна реабілітації населення, що постраждало внаслідок конфлікту"; 15-17 вересня 2020 року взято участь в Конференції для та про підлітків «Віртуально про реальне»;  фахівці центру з 15-17 вересня 2020 року взяли участь в Конференції «Соціальні послуги для сімей з дітьми в громадах»; 03.12.2020 року відбулась робоча зустріч керівників структурних підрозділів соціального напрямку з представником громадської спілки "А21 Україна" щодо реалізації проекту у сфері протидії торгівлі людьми; 08.12.2020 участь у семінарі «Діяльність уповноважених служб та фахівців Баришівської ОТГ, які дотичні до надання допомоги постраждалим від насильства,  та алгоритм взаємодії у запобіганні та протидії домашньому насильству за ознаками статі»; 16.12.2020 року взяли участь у засіданні круглого столу «Взаємодія суб’єктів територіальної громади, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству».
Всього за 2020 рік охоплено індивідуальними та груповими соціальними послугами 2233 осіб.
Директор Центру                (підпис)                 Лариса БОРЗАК
