ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
ТОВ «Т.МЕТЕР УКРАЇНА», код ЄДРПОУ 41177181, юридична адреса якого – 07501, Київська обл., Баришівський  р-н, смт. Баришівка, вул. Київський шлях, 78, планує запровадити  реконструкцію будівлі «Обмінний пункт (К)» з метою влаштування складського приміщення для складування металевих форм для виготовлення комплектуючих та складових частин до інкубаційних систем відповідно Робочого проекту «Реконструкція будівлі «Обмінний пункт (К)» по вул. Київський шлях, № 78 в смт. Баришівка, Баришівського району, Київської області. 

Необхідність ресурсів при будівництві та експлуатації: земельних - орендована земельна ділянка -  2,4955га, сировинних - ДП- 7,6т/рік, бензин-50,0л/рік, тепло - 501,26Гкал/рік, водних- Вода питної якості з існуючої міської водогінної мережі –20,6м3/добу згідно ТУ КП «Райводоканал», трудових -6 робочих місць в межах існуючих, транспортне забезпечення - власний транспорт.

Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за варіантами - планом організації рельєфу передбачено створення допустимих ухилів, які забезпечать безпечну роботу транспорту, відвід  дощових та талих вод від будівель та споруд в понижені місця, наближенням до висотних відміток існуючого рельєфу.

Можливі впливи проектної діяльності на оточуюче середовище: реконструкція окремих виробничих споруд та інженерних мереж в межах територій та приміщень, які використовуються для провадження господарської діяльності, без перепрофілювання, внаслідок реконструкції господарська діяльність не призведе до збільшення утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення та появи нових джерел викидів в атмосферне повітря, скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти, шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення. 
Клімат і мікроклімат -  не впливає.

Повітряне  середовище - викиди ЗР в атмосферне повітря стаціонарними існуючими джерелами викиду (13 джерел)  регулюються Дозволом №3220255100-54 від 14.12.2018р. термін дії необмежений (підприємство ІІІ групи) виданого  Департаментом екології та природніх ресурсів Київської ОДА при погоджені ГУ Держпродспоживслужби Київської області від 10.12.18р №10-04.3-01/11430. Нових джерел викидів проектом не передбачається.
Водне середовище -  кількість стічних вод не збільшується, існуючі госпфекальні стічні води 2,93м3/добу відводяться в існуючий водонепрониклий септик із застосуванням препарату Септонік, з наступним вивезенням згідно договору на міські очисні споруди з циклом повної біологічної очистки. Охорона поверхневих та підземних вод буде забезпечено проектними рішеннями  за рахунок  каналізування об’єкту, влаштуванням відводу дощових та талих вод. 
Грунт - земельна ділянка відноситься до земель транспорту. Грунти зазначеної земельної ділянки не можуть бути віднесені до особливо цінних земель. Земляні роботи, що пе​ред​ба​че​ні про​е​к​том при будівництві, спосіб зняття і збереження ГРШ землі, нанесення його на відновлені ділянки,  будуть виконані відповідно до “Рекомендацій зі зняття родючого шару грунту при виконанні гірських, будівельних та інших робіт”. ГРШ - відсутній. Озеленення ділянки існуюче, додаткового озеленення проектом не передбачено.

Рослинний та тваринний світ, заповідні об’єкти - вилучення особливо цінних земель немає. Шляхів міграції тварин та птахів не спостерігається, ”червонокнижних” видів рослин і тварин не відмічено, територій перспективних до заповідання немає.

Оточуюче соціальне середовище - збільшення бюджетних надходжень, задоволення попиту в Агропромисловій галузі України в даному регіоні.

Оточуюче техногенне середовище - на земельній ділянці та в зоні впливу відсутні зони рекреації, культурного ландшафту, пам’ятники архітектури, історії, культури і інші елементи техногенного середовища.
Відходи виробництва та можливість їх повторного використання, утилізації, знищення або безпечного поховання- промислова  утилізація, повторне використання, захоронення відповідно декларації про відходи.
Адміністрація ТОВ «Т.МЕТЕР УКРАЇНА» забезпечить безаварійну експлуатацію об'єкту, згідно з нормами і правилами охорони праці, з урахуванням норм техніки безпеки, промсанітарії і охорони навколишньої природного середовища, за що несе відповідальність у порядку встановленому законодавством України.
ТОВ «Т.МЕТЕР УКРАЇНА» запрошує пересічних громадян та громадські об’єднання до обговорення своєї плануємої діяльності з метою визначення громадської думки. Пересічних громадян та громадські об’єднання запрошуємо надсилати свої зауваження щодо плануємої діяльності на адресу Баришівської селищної ради: 07500, Київська область, смт. Баришівка, вул.Центральна 27, або на e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua (відповідальна особа Шовть Юрій Анатолійович) протягом місяця з моменту публікації.  
З проектом планованої діяльності ТОВ «Т.МЕТЕР УКРАЇНА» згідно законодавства можна ознайомитися щоденно протягом місяця з 10.00 по 13.00 кожного дня з моменту публікації, за адресою - 07501, Київська обл., смт.Баришівка, вул.Київський шлях, 78.
Громадські слухання відбудуться 25 лютого 2021 року о 15-00 годині за адресою: 07500, Київська область, смт. Баришівка, вул. Центральна 27.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ

МЕТА ТА ДОЦІЛЬНІСТЬ ПЛАНУЄМОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ТОВ "Т.МЕТЕР УКРАЇНА", враховуючи сучасні технології і тенденції в  галузі сільгоспвиробництва в Україні, вивчивши попит на інкубаційні системи, необхідність залучення інвестицій, впроваджує реконструкцію існуючої будівлі на орендованій земельній ділянці 2,4955га. Загальна площа будівлі «Обмінний пункт (К)" (до реконструкції) – 437,5м2, загальна площа будівлі (після реконструкції) – 1628,61м2. 
Підстави для розробки ОВД відповідно  закону України «Про оцінку впливу на довкілля» для даного об’єкту відсутні, так як реконструкція будівлі «Обмінний пункт (К)»  по вул. Київський шлях, 78, в смт. Баришівка, Київської області не входить до переліку категорій об’єктів на будівництво, на реконструкцію яких розробляється ОВД. Проектована діяльність не підпадає під критерії наведені в частинах 2, 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Генпроектувальник – ФОП «Лисенко Г.Ю» м.Київ, головний архітектор проекту Лисенко Г.Ю. кваліфікаційний сертифікат ГАПа – АА 002031, зареєстрований в реєстрі атестованих осіб 17.12.2013р. під №11-13. Свідоцтво №2187 від 19.10.2018р. серія НС №004882.
Проект ОВНС виконано інженером-проектувальником Вардіміаді Л.М. кваліфікаційний сертифікат у частині забезпечення безпеки життя і здоров’я людини, захисту навколишнього середовища – серія АР №003020 зареєстрований в реєстрі атестованих осіб 14.09.2012р. під №2626. Свідоцтво підвищення кваліфікації №00232 від 03.11.2017р.
ВПЛИВ НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. ВПЛИВ НА ЗЕМЛЮ, ФЛОРУ, ФАУНУ.
Територія облаштована, впорядкована, озеленена. Знесення зелених насаджень проектом не передбачається. Земельна ділянка знаходиться в промислові зоні. Площа орендованої земельної ділянки 2,4955га. Всі поширені на ділянці грунти не відносяться до особливо цінних, земельна ділянка представляє собою землі транспорту. Конструкція проїздів, майданчиків - існуючі. Рослинність представлена трав’янистими рослинами: пастушья сумка, подорожник середній, порей повзучий, осот польовий, лебеда біла, камчатка та інші. Тваринний світ представлено: - птахи - жайворонок, перепел та інші; комахи - перепончатокрилі (джмелі, мурав’ї), твердокрилі (різні види жуків), чешуйчатокрилі (метелики) та інші; ссавці - миші польові, кроти та інші. На території, заповідні зони відсутні, зон перспективних до заповідання немає, тому спеціальні заходи по охороні тваринного світу і гідробіоната не передбачені проектом. На діючих промислових об’єктах можна спостерігати як тварини, птахи, комахи мирно співіснують з людиною та її техногенною діяльністю. Наземних, водних і повітряних шляхів міграції тварин на території не відмічено. Зниження концентрацій ЗР в приземному шарі атмосфери передбачено влаштуванням аспіраційних вентсистем, та приточно-витяжної загально обмінної вентиляції, що обумовлює розведення концентрацій ЗР до нормативних, внаслідок чого можна зробити висновок, що наднормативне забруднення землі, пригнічення флори і фауни не спостерігатиметься. 
ВПЛИВ НА ВОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ.

Охорону поверхневих та підземних вод забезпечено за рахунок  каналізування об’єкту на два септика (існуючі споруди)  об’ємом 20,0м3 кожен із застосуванням ензиматичного препарату «Септонік» з наступним вивезенням стічних гоподарсько-побутових вод на міські очисні споруди з циклом повної біологічної очистки згідно договору № 29/05/18 від 25.05.2018р. з КП «РАЙВОДОКАНАЛ». Відведення госппобутових стоків від  будівлі що підлягає реконструкції (туалет та умивальник) передбачається до септика (існуючі споруди)  об’ємом 2,0м3 з застосуванням ензиматичного препарату «Септонік» з наступним  відведенням  до фільтруючого пісчано-гравійного колодязя. Виробничі стічні води на об’єкті відсутні. Крім того охорону підземних вод від забруднення забезпечено: - плануванням та асфальтуванням території; - прокладкою мережі  каналізації з труб, стійких до агресивних впливів з антикорозійною       ізоляцією фасонних частин. Територія утримується – прибирається, доглядається. Проектом не передбачено влаштування збору дощових вод адже скинути очищені дощові води не має технічної можливості, адже в даному районі смт.   Баришівка відсутня міська мережа зливової каналізації і поверхневі водойми. Проектом запропоновано для знешкодження забруднення території автостоянок нафтопродуктами (аварійні ситуації) використовувати препарат «Еконадин», який виготовляється на основі  високих технологій та досягнень у всесвітній біотехнології із складних сумішей натуральних мікроорганізмів, що відносяться до групи ризику 1 UK ACDP, тобто абсолютно безпечні для здоров’я людини, тварин і рослин, відповідають вимогам законодавства ЕС, сертифіковані в системі ІSO. Виробничі стічні води на об’єкті відсутні.

УТВОРЕННЯ ВІДХОДІВ

На обєкті   впроваджено  систему поводження з відходами. За даними замовника за рік утворюється :

- твердих побутових відходів (ТПВ) IV кл. код 7720.3.1.01, 77,0т/рік. Утворюються безпосередньо в процесі  діяльності людини на виробництві. Склад – дворове сміття, дворовий зміт, опале листя, кімнатний зміт, пакувальні матеріали з паперу, консервні банки металеві та скляні, елементи меблів, битий посуд. Захоронення на міському звалищі  згідно договору. Договір з Баришівським ВКК комунальних послуг №68 від 26.09.2017р. 

Відходи технологічних процесів виробництва :  
- поліетилен (пакувальні матеріали) – 3 кл. код 2416.3.1.01, кількість – 0,5т/рік. 
- відпрацьовані мастила, код 6000.2.8.10  –  масла та мастила моторні трансмісійні інші зіпсовані або відпрацьовані, кл. небезпеки 3 – 0,2т/рік,  обладнано місце для зберігання вищезазначених відходів, металевий контейнер V- 0,5 м3, який встановлений на асфальтованому майданчику з обваловкою;

- відпрацьований спецодяг з текстильних матеріалів – клас небезпеки  ІV, код 7730.3.1.06 кількість -0,2т/рік;
- матеріали обтиральні зіпсовані чи забруднені кл. небезпеки 3, код 7730.3.1.06 , кількість  - 0,150т/рік,  облаштовано ящик металевий для тимчасового зберігання.
Тверді побутові відходи збираються у контейнери з кришками об’ємом 40л та при їх заповненні, але не рідше 1 разу в неділю вивозяться спецтранспортом на переробку. Контейнерів передбачено 2 од. Один - для збирання органічної речовини, що є у складі твердих відходів. Другий - для збирання різних видів пластмас. Контейнери для зберігання відходів промарковані, герметично зачинятися, їх кількість та об'єм узгоджені з органами ДПСС України на місцях. Контейнери з відходами розташовані не ближче як за 50 м. від житлових та громадських забудов. 
ВПЛИВ НА ПОВІТРЯНИЙ БАСЕЙН.

Викиди в атмосферне повітря ЗР нижче ГДК населених місць. Масштабність забруднюючого впливу – безпечна з кратністю перевищення 0,0 часток ГДК, процент перевищення 0,0. Відповідно наказу №108 від 09.03.06 р., зареєстрованого в Мін’юсті України від 29.03.2006 р., технологічні процеси та технологічне обладнання, що є в наявності на проммайданчику не входять в перелік виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Відповідно наказу №177 від 10.05.2002 р., зареєстрованого в Мін’юсті України від 22.05.2002 р. за №445/6733, об’єкт не підлягає постановці на Держоблік. У процесі експлуатації виробництва впливають на оточуючий повітряний басейн викиди в атмосферне повітря, концентрація яких в приземному шарі атмосфери нижче ГДК н.м. згідно дозволу на викиди ЗР №3220255100-54 від 14.12.2018р для існуючого виробництва. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Нових джерел викидів проектом не передбачено. 

Показники оцінки  ризиків та безпеки для життєдіяльності населення планованої діяльності 

Критерій неканцерогенного ризику для даного об’єкту: сумарний  коефіцієнт небезпеки (HQ)  - < 1 -0,95 ризик виникнення шкідливих ефектів розглядається як зневажливо малий. За класифікацією рівнів канцерогенного ризику ВОЗ, розрахунковий  канцерогений  ризик  прийнятний  СRa =  3,4 10-6 . Соціальний ризик планованої діяльності визначається як ризик для групи людей, на яку може вплинути запропонована діяльність об’єкту, з урахуванням особливостей природно-техногенної системи. Coціальний ризик прийнятний. Rs = 3,6 х10-6

ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ЩО ГАРАНТУЮТЬ ЕКСПЛУАТАЦІЮ ОБ’ЄКТУ ЗГІДНО З ПРИРОДООХОРОННИМИ НОРМАМИ І ПРАВИЛАМИ. 

У період експлуатації основними заходами є: -згідно закону України “Про охорону атмосферного повітря” від 16.10.1992 р. зі змінами - атестація робочих місць; - при введенні  в експлуатацію провести паспортизацію вентиляційних систем; – складування та зберігання відходів, своєчасне їх вивезення, поводження з відходами згідно закону України “Про відходи”, – контроль за забрудненням атмосфери на джерелах викидів та на межі СЗЗ; - безаварійна експлуатація та утримання в належному стані, проїздів, газонів, території проммайданчику в цілому; - відведення стічних госппобутових та виробничих вод у повному об’ємі; - впровадження системи управління охорони навколишнього природного середовища, тобто розроблення системи заходів постійно діючих на підприємстві і направлених на охорону навколишнього середовища від забруднення.

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПО ВЕДЕННЮ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗГІДНО З   ПРИРОДООХОРОННИМИ НОРМАМИ І ПРАВИЛАМИ.

Генпроектувальник – ФОП «Лисенко Г.Ю» м.Київ, головний архітектор проекту  Лисенко Г.Ю., виконавець  розділу проекту ОВНС - Вардіміаді Л.М. – виконали проектування об’єкту згідно норм і правил охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки.

«Замовник» -  ТОВ «Т.МЕТЕР УКРАЇНА» в особі директора Лук’яненка С.О. забезпечує  безаварійну експлуатацію об'єкту, згідно з нормами і правилами охорони праці, з урахуванням техніки безпеки, промсанітарії і охорони навколишньої природного середовища, за що несе відповідальність у порядку встановленому діючим законодавством України.

