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за лютий 2021 року

За лютий 2021 року до Центру соціальних служб надійшло 32 повідомлення щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах. Фахівцями Центру проведено 9 оцінок потреб сімей. Здійснено 103 візити в сім’ї з дітьми з метою проведення оцінки потреб, здійснення соціального супроводу та контролю за дотриманням прав дітей. Станом на 25.01.2021 року під соціальним супроводом Центру перебуває 35 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та 8 опікунських сімей. Протягом лютого 2021 року під соціальний супровід було взято 8 сімей (17 дітей). Протягом місяця Центром було надано 310 соціальних послуг сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах.
З метою проведення ґрунтовної роботи ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей, медичних та навчальних закладів, управління праці та соціального захисту населення тощо), а також особисто від громадян.
Станом на 25.02.2021 року на обліку перебувають 64 сім’ї/осіб, в яких виховується 134 дитини. Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час здійснення оцінки потреб сім’ї та дитини та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради та комісії зпитань захисту прав дітей.
Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами Центру здійснюється соціальний супровід 9 сімей опікунів/піклувальників та 2 прийомні сім’ї, здійснено 8 візитів в сім’ї, надано 48 соціальних послуг. 
Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько - профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як говорити з родиною про covid-19», «Шкідливість паління та вживання алкоголю», «Протидія пияцтва та алкоголізму», «Прогнозування життєвих перспектив», «Напрями пошуку роботи», "Принципи здорового способу життя", «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Запобігання насильству в сім’ї», «Ведення здорового способу життя», «Офіційне працевлаштування», «Налагодження емоційних контактів між членами сім’ї», «Цільове використання коштів державної допомоги при народженні дитини, використання коштів за призначенням», «Здоров’я – ресурс і результат добробуту», «Юридична відповідальність за порушення норм і правил поведінки» тощо…
[bookmark: _GoBack]05.02.2021 року відбулась нарада - семінар із працівниками Центру соціальних служб Баришівської селищної ради. На нараді розглянуті питання щодо підсумків роботи Центру за 2020 рік.  Обговорено про організацію роботи з питань охорони праці та техніки безпеки під час роботи на ПК, про зміну порядку звернення громадян для отримання пільг, житлових субсидій, соціальних виплат, з психологом Центру проведені вправи на згуртування колективу та налагодження роботи. Також фахівцям, що працюють в селах роздані рекламні буклети з проблеми запобігання та протидії насильства в сім'ї та запобігання торгівлі людьми.
24.02.2021 року відбулась нарада - семінар із працівниками Центру соціальних служб Баришівської селищної ради. На нараді розглянуті питання щодо необхідності та механізму запровадження послуги патронату в Баришівській громаді. Проведено навчання з розвитку сімейних форм виховання ПС/ДБСТ. Обговорено про організацію роботи з питань пожежної безпеки, про здійснення комплексних заходів щодо запобігання насильству в сім'ях та загальні правила оформлення документів. Психологом Центру проведені вправи на згуртування колективу та налагодження роботи. Також фахівцям, що працюють в селах роздані рекламні буклети з проблеми запобігання та протидії насильства в сім'ї та запобігання торгівлі людьми.
28 січня 2021 року фахівці Центру взяли участь у рейді «Здоровий побут» з метою запобігання нещасним випадкам в сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах (Дернівка, Пасічна, Баришівка). Під час відвідування сімей проводилась перевірка забезпечення твердим паливом, харчовими продуктами, теплим одягом. Також, з членами сімей проведено бесіди щодо дотримання техніки безпеки при користуванні пічним опаленням, електро - та газовими приладами для уникнення пожеж, ведення здорового способу життя, раціонального використання коштів сімейного бюджету, попереджено про відповідальність за неналежне виконання батьківських обов’язків.
Протягом місяця проведені благодійні акції «ДОБРО ЛЮДЯМ» - охоплено 2 особи, «Підгузки» - для малюків та дітей з інвалідністю – охоплено 16 сімей.


Директор Центру            (підпис)            Лариса БОРЗАК
image1.png





