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                                                                                 Баришівській селищній раді


Звіт 
про пророблену роботу за березень 2021 року

Організація роботи сектору молоді та спорту здійснюється відповідно до Положення про сектор молоді та спорту апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради від 20.09.2019 № 601-16-07.
Сектор у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями селищної ради, розпорядженнями голови селищної ради, наказами відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, а також Положенням про сектор.
За звітний період:
· протягом січня приймали участь в нарадах Баришівської селищної ради;
· 05.03. участь у  онлайн-форумі «Шахи як фактор розвитку в громадах» в рамках програми  U-LEAD з Європою
· 14.03 забезпечення  участі волейбольної команди Баришівської громади у чемпіонаті Броварщини з волейболу серед чоловічих команд сезону 2021 року(підготовка необхідної документації та забезпечення транспортом)
· 20.03.2021 забезпечення  участі волейбольної команди Баришівської громади у чемпіонаті Броварщини з волейболу серед чоловічих команд сезону 2021 року (підготовка необхідної документації та забезпечення транспортом)
· 25.03. участь в обласному  онлайн-форумі лідерів органів учнівського самоврядування Київської області «Бачення + натхнення+Енергія=Лідерство» 
· 25.03. участь у онлайн-заході (організатори управління молоді та спорту КОДА) на тему булінгу, кібербезпеки та відповідальності перед законом. 
· 25.03. - підготовлено план  роботи сектору на березень та звіт за лютий.
· [bookmark: _GoBack]27.03. зустріч- знайомство  з потенційними учасниками Молодіжної ради.



Завідувач сектором                                                               Н.О. Рибалко
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