Звіт про роботу відділу фінансів Баришівської селищної ради за лютий 2021 року
Спеціалістами відділу фінансів Баришівської селищної ради за лютий 2021 року проведено роботу відповідно плану:

проводився щоденний моніторинг надходження коштів до селищного бюджету, за січень-лютий місяць до загального та спеціального фондів надійшло доходів в сумі 46838,1 тис.грн. в тому числі загального фонду 40986,8 тис.грн., спеціального фонду 5851,3 тис.грн.;

видано довідок про підтвердження про сплату ліцензії на  право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами в кількості 21 шт.;

в повному обсязі подані інформації Департаменту фінансів КОДА в кількості 10 шт.;

здана до Департаменту фінансів інформація по програмі АІС "Соціальні виплати";

погоджено 11 висновків щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов"язань та пені;

              у лютому 2021року  відділом фінансів в межах своєї компетенції підготовлено на сесію селищної ради: пропозицій до сесій – дві  та два проєкти  рішення Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.12.2020 № 47-03-08 “Про бюджет Баришівської селищної територіальної громади на 2021 рік”,  та  9 додатків до рішень;
     зроблено та введено до програми «ІПК Місцевий бюджет»12 довідок про зміни до помісячного розпису бюджету за загальним фондом та зміни до кошторису спеціального фонду, які подані до УДКСУ;

     проводилось фінансування установ селищної ради по загальному та  спеціальному фондах, розпоряджень було в кількості 29 шт.
