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Заступнику селищного голови Барищівської селищної ради Жанні ДАНЧУК
ЗВІТ
Центру соціальних служб
Баришівської селищної ради
за квітень 2021 року

За квітень 2021 року до Центру соціальних служб надійшло 22 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах. Фахівцями Центру проведено 11 оцінок потреб сімей/осіб. Здійснено 82 візити в сім’ї з дітьми з метою проведення оцінки потреб, здійснення соціального супроводу та контролю за дотриманням прав дітей. Станом на 25.04.2021 року під соціальним супроводом Центру перебуває 33 сім’ї/осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах та 7 опікунських сімей. Протягом квітня 2021 року під соціальний супровід було взято 1 сім’ю (5 дітей). Протягом місяця Центром було надано 232 соціальні послуги сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах.
З метою проведення ґрунтовної роботи ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей, медичних та навчальних закладів, управління праці та соціального захисту населення тощо), а також особисто від громадян.
Станом на 25.04.2021 року на обліку перебувають 69 сімей/осіб, в яких виховується 143 дітей. Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час здійснення оцінки потреб сім’ї та дитини та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради та комісії з питань захисту прав дітей.
Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами Центру здійснюється соціальний супровід 7 сімей опікунів/піклувальників та 2 прийомні сім’ї, здійснено 9 візитів в сім’ї, надано 45 соціальних послуг. 
[bookmark: n3]Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», та з метою захисту і забезпечення дотримання прав дітей фахівці Центру соціальних служб Баришівської селищної ради з 02.04.2021 здійснили оцінки потреб 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  ДБСТ родини Родікових, які тимчасово перебувають в КО ЦСПРД «Сезенків». 
Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько - профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як говорити з родиною про covid-19», «Шкідливість паління та вживання алкоголю», «Протидія пияцтва та алкоголізму», «Прогнозування життєвих перспектив», «Напрями пошуку роботи», "Принципи здорового способу життя", «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Запобігання насильству в сім’ї», «Ведення здорового способу життя», «Офіційне працевлаштування», «Налагодження емоційних контактів між членами сім’ї», «Цільове використання коштів державної допомоги при народженні дитини, використання коштів за призначенням», «Здоров’я – ресурс і результат добробуту», «Юридична відповідальність за порушення норм і правил поведінки» тощо…
01.04.2021 року працівники Центру соціальних служб Баришівської селищної ради взяли участь у вебінарі «Організація роботи з дітьми, які постраждали від насильства».
16.04.2021 працівники Центру соціальних служб взяли участь в онлайн-практикумі Київського РВ АМУ на тему: «Організація системи соціального захисту, надання соціальних послуг населенню в територіальних громадах». Були розглянуті критерії створення кризових кімнат, притулків та консультативних служб, а також було обговорено про важливість створення сімейних форм виховання в ОТГ Броварського району.
У квітні 4 працівників Центру пройшли освітній курс із протидії торгівлі людьми, розроблений Представництвом Міжнародної організації з міграції в Україні спільно з Міністерством соціальної політики України.
Протягом місяця Центром соціальних служб Баришівської селищної ради проводилась інформаційна кампанія щодо роз'яснення доцільності та необхідності запровадження сімейної форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спрямовану на рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі та створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей. Постійно оновлюється інформація на сторінці ФБ. 21.04.2021 стаття «Прийомна сім’я – це для мене», 22.04.2021 розміщено відеоролики «Шукаємо патронатних вихователів», «Що потрібно знати, щоб взяти дитину у родину». Інформаційні матеріали розміщені в газеті «Баришівський вісник» стаття «Прийомна сім’я – це для мене». В 19 старостинських округах на інформаційних стендах розміщені інформаційні буклети з даного питання.
З метою запобігання та протидії домашньому насильству фахівцями Центру постійно оновлюється інформація на сторінці ФБ. 20.04.2021 відеоролик «Домашнє насильство – не перемога».
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