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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 23.04.2021 № 156/01-29                         
                                                                                 Заступнику голови
                                                                                       Баришівської селищної ради
                                                                                       Ж. Данчук
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за квітень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за квітень 2021 року, а саме:
На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу квітень 2021 року, а саме:
- протягом квітня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 18 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
 - організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 5 питань, підготовлено 1 висновок щодо визначення місця проживання малолітньої дитини, 1 висновок щодо позбавлення батьківських прав матері, 1 висновок про доцільність влаштування дитини, позбавленої батьківського ппіклування під опіку;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради  5 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;	
- взято участь у 7 судових засіданнях щодо позбавлення батьків батьківських прав, встановлення місця проживання малолітніх дітей, усунення перешкод у спілкуванні батьків з дітьми;
- здійснено 12 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:
1) Іванченко О. В. (с. Рудницьке);
2) Мастюгіна О. М. (с. Корніївка);
3) Шестопал Т. М. (с. Рудницьке).
	- підготовлено 7 індивідуальних планів дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування;
	- проведена інформаційна кампанія на тему «Прийміть дитину у родину» з метою популяризації сімейних форм виховання та створення в громаді прийомної родини на сторінках соціальних мереж, підготовлено лист на старостинські округи;
- подано 1 позовну заяву про позбавлення батьківських прав по відношенню до неповнолітньої дитини до Баришівського районного суду;
- надано статус та влаштовано під піклування 1 дитину, позбавлену батьківського піклування (с. Перемога);
- здійснено видачу: 4 посвідчення батьків багатодітних сімей, 5 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 3 посвідчень батьків та дітей багатодіних сімей;
- подано клопотання та пакет документів про постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов проживання на 5 дітей – сиріт, позбалених батьківського піклування;
- організовано та проведено щорічну благодійну акцію «Щедрий Великдень», надано 10 продуктових наборів до Великодня багатодітним сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах;
[bookmark: _GoBack]- проведено рейд – перевірки в населених пунктах Волошинівського, Масківецького, Подільського та Веселинівського старостинських округів, на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 18.01.2021 року № 11-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», з  метою запобігання негативних проявів в дитячому середовищі, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, виявлення сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та надання консультацій щодо правового та соціального захисту дітей було відвідано 8 сімей з дітьми. 
- проведено опитування опікунів/піклувальників щодо виявлення захворювання  спричиненою короновірусною інфекцією COVID-19 з метою моніторингу рівня захворюваності серед членів сімей;
- проведено роз’яснювальну роботу з опікунами/піклувальниками, прийомними батьками щодо проведення вакцинації, сприяли отриманню щеплень 4 опікунам/піклувальникам;
- взято участь апаратних нарадах Баришівської селищної ради, в онлайн обласній нараді «Функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу в Броварському райні»; інформаційній сесії щодо відбору громад та міст для реалізації нового проекту "Міста, вільні від домашнього насильства", районній нараді на тему «Створення спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства»;
- взято участь у двомісячнику благоустрою під час прибирання парку «Липняцький, озера на масиві «Софіївський»;
- взято участь у вуличному перегляді фільму «Пам’ять про Поліське» із циклу «Рідне Полісся», присвяченому 35 – річчю Чорнобильської катастрофи.
- протягом квітня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 60 листів з різних організацій та надано 36 листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.



Начальник служби                 підпис існує                   Марина ПАВЛЕНКО
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