Звіт про роботу відділу
земельних ресурсів за перший квартал 2021 року
          
            За перший квартал 2021 року відділом земельних ресурсів селищної ради проведено ряд робіт  по земельним питанням як основних так і поточних. Прийнято та опрацьовано  418 заяв громадян по різних земельних питаннях.   Відповідно підготовлено та надруковано 227 рішень. Видано на руки 321 витягів з рішень сесій.
        Проводилося нарахування земельного податку та орендної плати згідно нової грошової оцінки земель населених пунктів.
        Прийнято участь в 5 засіданнях комісії з питань регулювання земельних ресурсів та відносин,містобудування та архітектури охорони довкілля та благоустрою населених пунктів. 
       Підготовлено та надано 15 відповідей на запити Баришівського районного відділу Державної виконавчої служби, видано 125 довідок про наявність та відсутність земельних ділянок.
       Підготовлено та надіслано 10 листів орендарям по заборгованості орендної плати.
     Укладено 2 довгострокових та 104 короткострокових договорів оренди земельних ділянок. До 62 договорів оренди внесено зміни в частині заміни сторін договорів та перегляду відсотку орендної плати, відповідно складено 62 додаткових угоди. 
        Регіональними землевпорядниками проводяться виїзні прийоми громадян по відповідним старостинським округам.
        Зареєстровано 14 договорів згідно цивільно-правових угод та відповідно внесено зміни до земельно-шнурової документації.
        Готувались та надавалися відповіді на звернення громадян по спірних та робочих земельних питаннях, узгоджені з комісією по регулюванню земельних відносин, розвитку сільського господарства та охорони навколишнього середовища. 
        Готувалися вихідні матеріали для розроблення технічних документацій із землеустрою щодо оформлення права комунальної власності на земельні ділянки під комунальним майном громади.
         Підготовлено та подано 19 заяв на перереєстрацію права державної власності у комунальну власність земельних ділянок, з яких 18 вже перереєстровано.
       Укладено 2 договори особистого строкового сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами.
       Постійно розноситься орендна плата, земельний податок.
       Приймали участь у проведенні аукціону з продажу права оренди на земельну ділянку в смт Баришівка по вул.Богдана Хмельницького,136-б.
       Проводиться прийом громадян та юридичних осіб, відповідно надаються консультації з різних земельних питань.
        Проведено 2 засідання узгоджувальної комісії з вирішення земельних спорів.
