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                                                                                 Заступнику голови
                                                                                       Баришівської  селищної ради
                                                                                       Ж. В. Данчук
                        

Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за I квартал 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за I квартал  2021 року, а саме:
- протягом I квартал 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 126 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
 	- організовано та проведено 3 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 38 питань, підготовлено 7 дозвіли на дарування майна, де право користування мають малолітні діти, 1 дозвіл про доцільність повернення неповнолітньої дитини батьку, 1 дозвіл на визначення прізвища та імені новонародженої дитини; підготовлено 2 висновки щодо визначення місця проживання малолітніх дітей, висновок про підтвердження місця проживання малолітньої дитини для його тимчасового виїзду за межі України.
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради  19 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;	
- взято участь у 17 судових засіданнях Баришівського та Носівського районного судів;
- підготовлено 28 висновків про стан утримання, навчання та виховання дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в опікунських сім’ях за 2020 рік;
- здійснено 53 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено прийом 19 особових справ дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування та 94 особових справи осіб з числа дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування віком від 18 до 35 років від служби у справах дітей та сім’ї Баришівської РДА;
- здійснено прийом матеріальних цінностей для забезпечення ефективного функціонування ЄІАС «Діти» від служби у справах дітей та сім’ї КОДА;
- забезпечено реінтеграцію дитини, яка опинилась в складних життєвих обставинах та перебувала в Київському обласному центрі соціально – психологічної реабілітації дітей «Сезенків» в біологічну родину м. Києва;	
- організовано проведення спільного рейду «Безпечна зима» з фахівцями із соціальної роботи ЦСССДМ та поліцейським офіцером громади, відвідано 10 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах  Гостролуцького, Бзівського, Веселинівського, Волошинівського, Рудницького старостинських округах;
- підготовлено та подано на розгляд сесії Баришівської ради Програму з оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної ради на 202-2023 роки та кошторис; 
- підготовлено та подано на розгляд сесії Баришівської селищної ради звіт про виконання заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей за 2020 рік.
- проведено бесіду з елементами тренінгу «СТОП БУЛІНГ. Безпека спілкування в інтернеті», щодо вчинення правопорушень серед дітей та відповідальність за їх скоєння для здобувачів освіти 5-11 класів Морозівського НВК ім. Д. Поповича;
- в рамках проведення заходів до Новорічних та різдвяних свят організовано та проведено: 
1. Організовано та проведено святковий захід «Різвяні посидень» в кав’ярні «Ванільний дворик» для сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, охоплено 15 дітей та 5 батьків: проведено майстер клас для дітей,  надано подарунки та солодощі;
2. Організовано та проведено благодійну акцію «Веселена маланка», надано 28 дітям з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах набори розвиваючого конструктору за сприяння депутата обласної ради Ю. О. Москаленка;
3. Організовано проведення благодійної акції за сприяння БФ «БО «ДаМир», надано 15 продуктових наборів для сімей, які опинились в складних життєвих обставинах;
- святкування 8 березня організовано та проведено в дитячому закладі «Ванільний дворик» майстер – клас для 20 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах з виготовлення сувенірів для мам;
- взято участь в проекті «Бабусині зайці», організованим БФ «Наша Перемога» м. Київ;
- проведено рейд – перевірки в населених пунктах Волошинівського, Селичівського, Паришківського, Корніївського, Лукашівського старостинських округів, на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 18.01.2021 року № 11-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів»;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в 12 родинах, які опинились в складних життєвих обставинах;
	- підготовлено 10 індивідуальних планів дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування;
	- проведена інформаційна кампанія на тему протидії торгівлі людьми та  розміщено відеоролики «Протидія торгівлі людьми  в умовах пандемії», «Якщо ви постраждали від торгівлі людьми», «Торгівля людьми – злочин» в соціальній мережі Facebook;
- підготовлено та подано інформаційно – статистичну річну звітність про діяльність служби за 2020 рік в службу у справах дітей та сім’ї КОДА;
- здійснено прийом документів та підготовлено проєкт рішення про надання дозволу на влаштування до закладів інституційного догляду та виховання 1 дитини, позбавленої  батьківського піклування (с. Селище);
- підготовлено та подано 4 клопотання до Броварського РУП ГУНП в Київській області (відділення поліції №1 (смт. Баришівка) про притягнення до адміністративної відповідальності згідно ч. 1 ст. 184 КУпАП батьків, за невиконання батьківських обов’язків по відношенню до малолітніх дітей;
- підготовлено клопотання про виділення коштів для проведення відкритих торгів для придабння оздоровчих путівок, підготовлено технічну вимоги та документацію для проведення тендерних процедур;
- здійснено відібрання від матері та влаштування в Київський обласний центр соціально – психологічної реабілітації дітей «Сезенків» малолітньої дитини (с. Гостролуччя);
- подано 1 позовну заяву про позбавлення батьківських прав по відношенню до малолітньої дитини до Баришівського районного суду;
- прийнято 30 звітів опікунів/піклувальників за 2020 рік;
- підготовлено 29 висновків про стан утримання, навчання та виховання дитини – сироти, позбавленої батьківського піклування у сім’ї опікуна/піклувальника;
- підготовлено та подано оцінювальні листи щорічної оцінки за 2020 рік;
- здійснено видачу: 6 посвідчення батьків багатодітних сімей, 6 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовження дії 7 посвідчень батьків та дітей з багатодіних родин, видано 2 довідки багатодітним сім’ям;
- взято участь в онлайн прескоференції Міністрества соціальної політики «Чи важливе повернення дітей з інтернатних закладів у родини? Результати моніторингу», обласній онлайн – нараді керівників служб у справах дітей та сім’ї Київської області;
- підговлено статтю «Новий рік – у власній оселі», «Час для милосердя» в газету «Баришівський вісник», «Як оформити статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дітей та збройних конфліктів», «Родина потребує допомоги»;
- підготовлено та подано щорічну декларацію про майновий стан та доходи посадової особи органу місцевого самоврядування за 2020 рік спеціалістами служби.
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