Виконані завдання за травень 2021 року 
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою апарату 
виконавчого комітету Баришівської селищної ради:

1. Підготовка розпоряджень голови про профільним питанням:
- про погодження перекриття дорожнього руху у зв’язку з проведенням будівельно-монтажних робіт (ФОП Макієнко В.О.).
- про надання дозволу гр. Ганжі О.М. на торгівлю з машини на території Баришівської селищної ради.
Проводилась співпраця з комунальними підприємствами громади з метою надання інформації до профільних департаментів КОДА.

2. Надання відповідей на листи профільних департаментів, інших підприємств та на звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою:
- щодо виконаних робіт за І квартал 2021 року.
- щодо виконаних завдань по питаннях у сфері бджільництва.
- щодо одноставкових тарифів на теплову енергію по КП «Баришівкатепломережа». 
- щодо надання документів з метою перевірки органів МС (у сфері відходів).
- щодо розробки проекту (схеми) організації дорожнього руху для встановлення «лежачого поліцейського».
- щодо відсутності проектів для участі у «Проекті модернізації інфраструктури централізованого водопостачання та водовідведення».
- щодо звернення жителів по вул. Штанька та вул. Центральна, 18 у смт Баришівка по питанню перепадів напруги електроенергії. 
- щодо можливості проведення капітального ремонту дороги по вул. Торф’яна у      смт Баришівка.
- щодо надання наявної інформації до екологічного паспорту регіону.
- щодо надання відповіді на вимоги (у сфері поводження з ТПВ) на звернення           гр.: Адаменка В.І. та Турченко Н.Г..
- щодо надання інформації по підготовці господарського комплексу до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року.
- щодо внесення змін до експертного звіту по проекту: «Капітальний ремонт систем водопостачання та електропостачання об’єктів водопостачання із встановленням сонячних фотоелектричних станцій, системи автоматичного керування з частотними перетворювачами та заміною насосних агрегатів артезіанських свердловин № 1, 2, 5 у смт Баришівка Київської області».
- щодо інформації по перевізникам на території громади.
- щодо звернення гр. Заграя Ю.Д. по ремонту дороги у с. Корніївка (вул. Шевченка).
- щодо інформації по місцях видалення відходів.
- щодо відповіді на звернення по несанкціонованому сміттєзвалищу на території Коржівського старостинського округу.
- щодо проблеми із затопленням каналізації по вул. Садова у с. Морозівка.
- щодо проблеми із перепадами напруги електроенергії по вул. Штанька та              вул. Центральна, 18 у смт Баришівка.
- щодо проведення капітального ремонту дороги по вул. Торф’яна у смт Баришівка.
- щодо проведення ремонту дороги по вул. Чкалова у с. Пасічна.
- щодо проведення щебеневої висипки дороги з подальшим грейдеруванням по    пров. Райдужний у смт Баришівка.  
- щодо ремонту дороги у с. Корніївка по вул. Шевченка.

3. Підготовка проєктів рішень на 9 засідання сесії Баришівської селищної ради з питань:
- про зміну цільового призначення об’єкту комунальної власності Баришівської  селищної ради в с. Сезенків Броварського району Київської області.
[bookmark: _GoBack]- про передачу з балансу виконавчого комітету Баришівської селищної ради на баланс Центру соціальних служб Баришівської селищної ради приміщення для розміщення денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства.
- про затвердження переліку платних послуг з медичного обслуговування, які надає комунальне некомерційне підприємство «Баришівська багатопрофільна лікарня».
- про надання дозволу комунальному підприємству «Коржівське» Баришівської селищної ради на укладення договору позички транспортного засобу.
- про надання дозволу на списання багатоквартирних будинків з балансів комунальних підприємств Баришівської селищної ради.
- про безоплатну передачу з комунальної власності Баришівської селищної ради у комунальну власність Березанської міської ради об’єктів водопостачання та водовідведення.
- про надання  дозволу виконавчому комітету Баришівської селищної ради на списання основних засобів.
- про надання дозволу відділу культури та туризму Баришівської селищної ради на списання бібліотечного фонду бібліотек – філіалів.
- про прийняття у комунальну власність Баришівської селищної ради майна, яке перебувало у комунальній власності Баришівської районної ради Київської області.
- про передачу майна з балансу КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради на баланс КНП «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради.
- про передачу з балансу КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради на баланс КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березанської міської ради транспортного засобу.
- про втрату чинності рішення Баришівської селищної ради від 12.10.2020                  № 1542-33-07 «Про надання дозволу на передачу в господарське відання та на баланс комунальному підприємству Баришівської селищної ради «Господар» транспортного засобу.
- про передачу котелень з балансу комунального підприємства «Баришівкатепломережа» на баланс відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради.
- про внесення змін до переліку об’єктів комунальної власності, що обліковуються на балансі відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради.
- про передачу в оперативне управління відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради об’єктів комунальної власності.
- про включення до Переліку І типу об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають передачі в оренду на аукціоні.
- про намір передачі в оренду майна,  що належить до комунальної власності Баришівської селищної ради.
- про затвердження переліку об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, які підлягають приватизації в 2021 році. 
- про надання дозволу на відчуження об’єкта комунальної власності.
- про надання згоди на прийняття у комунальну власність Баришівської селищної ради об’єктів права державної власності.
- про звільнення від орендної плати Орендарів майна комунальної власності Баришівської селищної ради  в період встановлення на території Баришівської селищної ради «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненої  коронавірусомSARS-CoV2.
- про призначення начальника Баришівської ЖЕК Цимбала В.М..
- щодо розірвання договору із ТОВ «Управляюча компанія «Коржі».

4. Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради з питань:
- про встановлення  тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються комунальним підприємством «Господар» Баришівської селищної ради.
- про затвердження Типового Договору відшкодування вартості електроенергії  мешканцями гуртожитків, що належать до комунальної власності Баришівської селищної ради.
- про надання згоди на розміщення об’єктів електроенергетики на земельних ділянках комунальної власності Баришівської селищної ради.
- про надання службового жилого приміщення в с. Корніївка Броварського району Київської області та видачу ордера.
- про проведення конкурсу щодо призначення управителя багатоквартирних будинків та гуртожитків комунальної власності на території Баришівської селищної ради.
- про надання дозволу на поділ об’єкта нерухомого майна комунальної власності на окремі приміщення та присвоєння поштової адреси.
- про надання дозволу на переведення нежитлового приміщення комунальної власності Баришівської селищної ради  в житлове в с. Сезенків Броварського району Київської області та його реконструкцію.
- про уточнення поштової адреси житлового багатоквартирного будинку  в                  с. Волошинівка Броварського району Київської області для гр. Родзевича Ю.В.
- про припинення дії Договору з надання послуги з управління багатоквартирними будинками укладеного між ТОВ «Коржі» і виконавчим комітетом Баришівської селищної ради.
- про надання дозволу на розміщення на території Баришівської селищної ради об’єктів благоустрою.



Начальник відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства 
та благоустрою апарату виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради						      	  Тетяна ДИБКА
