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18.06.2020                                                                                                  № проєкт

Про погодження  Калькуляції витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021 року

[bookmark: _GoBack]Розглянувши клопотання начальника ЖЕК Баришівської  селищної ради   Цимбала В. М. від 14.06.2021 № 136 «Про погодження Калькуляції витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021 року», відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, виконавчий комітет селищної  ради 
в и р і ш и в:

1. Погодити Калькуляції витрат на послуги, які надаються житлово-експлуатаційною конторою Баришівської селищної ради з 1 червня 2021  року.

 2. Контроль за виконанням рішення покласти відділ комунальної власності, житлово –комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету селищної ради ( нач. Дибка Т.М.).


Керуюча справами
(секретар) виконавчого комітету                                              Ольга НЕСТЕРОВА





 


Пояснювальна записка 
до проекту рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради  «Про погодження  Кошторисів витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021 р»

Обґрунтування необхідності прийняття Рішення
 
В зв’язку із зростанням витрат на закупівлю паливно-мастильних матеріалів, запчастин та ремонтного обладнання виникає необхідність внесення змін в кошториси витрат на надання послуг автомобілями, тракторами, механізмами та іншим технічним обладнанням. 
Кошториси витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради були затверджені 01.02.2020 року. За цей час вартість: паливно-мастильних матеріалів зросла на 8,4%, запасних частин на 87,5%, заробітна плата на 7,5%, загальновиробничі витрати на 8,2%.
Для зменшення фінансового навантаження на фізичних осіб передбачений плановий прибуток в межах 6%. Для юридичних осіб плановий прибуток становить 30%.
  
Мета та шляхи її досягнення.

Метою прийняття Рішення є погодження  Кошторисів витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021 р 

Правові аспекти

У данній сфері правового регулювання діють
· Закон України «Про місцеве самоврядування»

Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Рішення не потребує додаткових витрат із місцевого бюджету 

Громадське обговорення
Проект Рішення не потребує громадського обговорення.

Прогноз результатів
Проектом Рішення пропонується погодити  Кошториси витрат на послуги, які надаються ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021  з метою приведення їх у відповідність до економічно обгрунтованих.

Начальник ЖЕК
Баришівської селищної ради                                           Володимир Цимбал
image1.png




