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Про погодження  Штатного розпису
ЖЕК Баришівської селищної ради  з 1 червня 2021 року

Розглянувши клопотання начальника ЖЕК Баришівської  селищної ради   Цимбала В. М.  від 01.06.2021 № 116 «Про погодження Штатного розпису житлово-експлуатаційної контори Баришівської селищної ради з 1 червня 2021 року», відповідно до Бюджетного кодексу України на 2021 рік, Закону України  «Про встановлення прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати», змін і доповнень до Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об'єднання організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017-2021 роки із змінам та  доповненнями від 29.01. 2018, зареєстрованими в Мінсоцполітики 04.12.2018 за №26; від 16.07.2019, зареєстрованими в Мінсоцполітики 29.07.2019 за №13; зареєстрованими в Мінекономіки 11.05.2021 за №10;  Колективного Договору ЖЕК Баришівської селищної ради на 2019 – 2021 роки та змін в структурі підприємства, які відбулися внаслідок призначення управителя багатоквартирних будинків в смт Баришівка, виконавчий комітет селищної  ради 
в и р і ш и в:
1. Погодити Штатний розпис житлово-експлуатаційної контори Баришівської селищної ради з 1 червня  2021   року. (Додається. )

2.   Контроль за виконанням рішення покласти на відділ комунальної валсності, житлово-комунальної валсності та благоустрою. ( нач. Дибка Т.М. )

Керуюча справами
(секретар) виконавчого комітету                                        Ольга НЕСТЕРОВА
Пояснювальна записка 
до проекту рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради  «Про погодження  Штатного розпису житлово-експлуатаційної контори Баришівської селищної ради з 1 червня 2021 року»

Обґрунтування необхідності прийняття Рішення
Фінансово-економічне обґрунтування

Відповідно до  рішення виконавчого комітету Баришіської селищної ради від 27.11.2020 року № 282 «Про призначення управителя багатоквартирних будинків на території Баришівської селищної ради Київської області» із структури підприємства і штатного розпису виведені посади працівників по обслуговуванню житлового фонду багатоквартирних будинків (дільниця №1, дільниця №2). Внаслідок цього в штаті  ЖЕК відсутні посади заступника начальника, головного інженера, інженера з охорони праці на повну ставку, бухгалтера  
В штатний розпис ЖЕК з 01.06.2021 року-
В адміністративно-фінансовий підрозділ вводяться посади за рахунок госпрозрахунку:
Бухгалтер – 2,
Знаходяться прямому безпосередньому підпорядкуванні Головного бухгалтера
Юрстконсульт – 1
Знаходиться прямому безпосередньому підпорядкуванні Начальника
Із цього ж підрозділу виводяться посади:
Технічний службовець – 2
Загальна кількість штатних одиниць становить  7, із місячним фондом заробітної плати-99 120,81грн (було 8 штатних одиниць, із місячним фондом заробітної плати-96 724,37грн).

За рахунок бюджетних асигнувань в межах фонду заробітної плати
в транспортний підрозділ і підрозділ обслуговування сміттєзвалища, оброблення та видалення безпечних відходів вводяться посади:
Головний інженер – 1, 
Знаходиться прямому безпосередньому підпорядкуванні Начальника
В прямому безпосередньому підпорядкуванні Головного інженера знаходяться  підрозділи- Транспортний, Благоустрою і охорони, Ремонтно-обслуговуючий, а також:
           Механік гаража,            Майстер з благоустрою, Диспетчер

Інженер з охорони праці – 1
Знаходиться прямому безпосередньому підпорядкуванні Начальника
Загальна кількість посад по штатному розпису становить 70,8 штатних одиниць. Тому необхідна посада інженера з охорони праці на повну ставку.


Приймальник побутових відходів від населення приватного сектору – 1
Знаходиться прямому безпосередньому підпорядкуванні майстра з благоустрою.
Для підвищення рівня заключення договорів на послуги з вивезення ТПВ від жителів приватного сектора (з метою по дворового обходу домоволодінь) та зменшення утворення стихійних смітників на території селища Баришівка, сіл Пасічна та Швачиха доцільно введення цієї посади.
 
Загальна кількість штатних одиниць становить  63,8 із місячним фондом заробітної плати-480 849,49грн  (було 60,8 штатних одиниць, із місячним фондом заробітної плати-447 018,87грн). 
Збільшення місячного фонду заробітної плати становить 33 830,62 грн, що не виходить за межі фонду заробітної плати.
 
Загальна характеристика та основні положення Рішення
 
Проектом Рішення пропонується в межах діючого законодавства з урахуванням змін  до Бюджетного кодексу України на 2021 рік, Закону України  «Про встановлення прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати», змін і доповненнь до Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об'єднання організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017-2021 роки із змінам та  доповненнями від 29.01. 2018, зареєстрованими в Мінсоцполітики 04.12.2018 за №26; від 16.07.2019, зареєстрованими в Мінсоцполітики 29.07.2019 за №13; зареєстрованими в Мінекономіки 11.05.2021 за №10;  Колективного Договору ЖЕК Баришівської селищної ради на 2019 – 2021 роки та змін в структурі підприємства, які відбулися внаслідок призначення управителя багатоквартирних будинків в смт Баришівка, погодити Штатний розпис  житлово-експлуатаційної контори Баришівської селищної ради з 1 червня  2021   року.

Начальник ЖЕК
Баришівської селищної ради                                                          В. Цимбал 
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