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                                                                                       Баришівської селищної ради
                                                                                       О. П. Вареніченку
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за червень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за червень 2021 року, а саме:
- протягом червня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 68 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 12 питань, підготовлено 2 висновок про підтвердження місця проживання малолітньої дитини для його тимчасового виїзду за межі України, 1 висновок щодо недоцільності позбавлення батьківських прав батька, 1 висновок про доцільність влаштування малолітньої дитини до закладу на цілодобове перебування;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 7  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;	
- до Міжнародного Дня захисту дітей проведено розважальний захід «Веселе дитинство» для 16 дітей з багатодітних сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей з інвалідністю та благодійну акцію «Солодке дитинство» для 10 дітей з інвалідністю, сиріт;
- взято участь у вручені головою Київської обласної державної адміністрації В. Володіним посвідчення та нагрудного знаку до почесного звання «Мати-героїня» багатодітній матері Юр В.А (с. Масківці);
- підготовлено пакет документів та подано до Міністерства соціальної політики для отримання субвенції на створення спеціалізованих служб для постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;
- взято участь у 7 судових засіданнях щодо позбавлення батьків батьківських прав, встановлення місця проживання малолітніх дітей, усунення перешкод у спілкуванні батьків з дітьми;
- обстежено 12 сім’ї опікунів/піклувальників, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- здійснено 17 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- підготовлено та подано 3 клопотання до Броварського РУП ГУНП в Київській області (відділення поліції №1 (смт. Баришівка) про притягнення до адміністративної відповідальності згідно ч. 1 ст. 184 КУпАП батьків, за невиконання батьківських обов’язків по відношенню до малолітніх дітей;
- підготовлено та подано до відділу соціально захисту населення пакети документів на 7-х дітей – сиріт, позбавлених баткьівського піклування для постановки на квартирну чергу громадян, які потребують поліпшенн житлових умов проживання;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родині:
- Аншутіна І. К. (с. Пасічна);
- Яксун Г. О. (смт. Баришівка);
- Лисак А. М. (смт. Баришівка);
	- підготовлено 18 індивідуальних планів дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування та подано на затвердження Комісії з питань захисту прав дитини;
	- проведено 3 рейд – перевірки «Дозвілля дітей», «Здоровий побут», «Безпечне літо» в населених пунктах Лукаші, Рудницьке, Лук’янівка, Селище, Пасічна, Гостролуччя, Перемога, Коржі та смт. Баришівка на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 18.01.2021 року № 11-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», відвідано 9 сімей з дітьми, заклади культури, заклади торгівлі та громадського харчування, місця масового скупчення молоді;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дитини, яка перебуває в складних життєвих обставинах;
- направлено на оздоровлення та відпочинок за кошти обласного бюджету 2 дітей з інвалідністю в КД ЗО «Зоряний» с. Карапиші, 5 дітей пільгових категорій в ДЗОВ «Рассвет» Одеської області та 1 дитина в ДПУ МДЦ «Артек» м. Київ Пуща – Водиця;
[bookmark: _GoBack]- здійснено видачу: 2 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 6 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 3 посвідчень батьків та дітей багатодіних сімей, вклеєно фотографію в 6 посвідчень;
- видано довідку про те, що сім’я не перебуває в реєстрі багатодітних сімей ССДС та посвідчення батьків з багатодітної сім’ї і посвідчення дитини багатодітної сім’ї не отримували – 1;
- взято участь у навчанні благодійного фонду «МХП – громаді» щодо розробки та втілення партнерського проекту «Спільнофонд»;
- підготовлено 14 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підговлено статті «Валентина Юр – мати героїня», «Свято яскравих мрій», «Стартував оздоровчий сезон для дітей пільгових категорій» в газету «Баришівський вісник».
- протягом червня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 55 листів з різних організацій та надано 50 листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.



Начальник служби                 підпис існує                   Марина ПАВЛЕНКО
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