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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Відділ соціального захисту населення

Вул. Центральна, 27, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
код ЄДПРОУ 43966155 тел.: 04576-5-49-47, e-mail: vszn@baryshivska-gromada.gov.ua

24.06.2021 №  103/11-15                          
 							                                                                          
                                                                                   Селищному голові 
                                                                                   Вареніченку О.П. 
                                                                                  
                                
Звіт про роботу відділу соціального захисту населення 
 виконавчого комітету Баришівської селищної ради 
за червень 2021 року

Основними завданнями відділу соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державної допомоги та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2021-2023 роки» Баришівської селищної ради та інш. 
За червень 2021 р. відділом соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 5 осіб територіальної громади, в т.ч.: особи пенсійного віку  – 3 чол;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, - 2 чол.;
Проведена виплата 31 заявникам даних видів допомог. Загальний обсяг фінансування видатків по Програмі «Турбота» за червень  2021 р. становить 139600,00 грн.
- виплачено з бюджету селищної ради  59 громадянам компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, відповідно до постанов Кабінету міністрів України від 29.04.2004 № 558, від 23.09.2020 № 859 на суму 23780,89 грн.
- відповідно Програми «Здійснення компенсаційних виплат за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом за рахунок коштів місцевого бюджету Баришівської селищної ради на 2021 рік» проведено виплату коштів за пільгове перевезення  за квітень-травень 2021 р. на загальну суму 12267,90 грн.;
- оформлено 165 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей та щодо підтвердження фактичного проживання громадян в домогосподарствах, в т. ч. по смт Баришівка – 85 , по старостинським округам - 80;
- відповідно програмного комплексу “Інтегрована інформаційна  система “Соціальна громада” спеціалістами відділу сформовано,  перевірено 94 електронних справ та передано до Баришівського підрозділу управління соціального захисту населення Броварської райдержадміністрації для призначення соціальних допомог, житлових субсидій, пільг. В розрізі населених пунктів: Баришівка – 107, Бзів –6, Веселинівка - 1, Волошинівка – 5, Гостролуччя – 11, Дернівка – 8, Коржі –17, Корніївка – 8, Лукянівка – 4, Лукаші – 9, Масківці – 0, Морозівка – 15, Паришків – 7, Перемога – 12, Поділля – 8, Рудницьке – 11, Сезенків – 7, Селичівка – 5, Селище – 7. Всього через даний програмний комплекс з 1 січня 2021 р.  оформлено 1003 електронних справ отримувачів допомог;
- на виконання Житлового Кодексу України та постанови Кабінету
 Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами) та відповідно рішень виконавчого комітету селищної ради:
* взято на квартирний облік 1 чол.;
* відмовлено у взятті на квартирний облік 1 особі;

- головним спеціалістом, бухгалтером формувались бухгалтерські документи для виплати одноразових матеріальних допомог, які фінансуються з місцевого бюджету, проводилась квартальна, місячна бухгалтерська звітність та формувались інші фінансові документи;
- працівниками відділу надано консультаці, в тому числі в телефонному режимі, 117 громадянам з питань призначення та виплати державних соціальних допомог, житлових субсидій і пільг;
- прийнято  2 заяви з документами для виплати одноразової матеріальної допомоги за рахунок коштів обласного бюджету по програмі «Турбота»;
[bookmark: _GoBack]- проведено видачу гуманітарної допомоги, яка надійшла від Громади м.Пуллах (Німеччина);
- 10.06.2021 проведене практичне навчання з провідними спеціалістами та адміністраторами ЦНАПу щодо формування електронних справ в ПК «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»;
- 07.06.2021 проведене засідання комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- 23.06.2021 спеціалістами відділу взято участь у церемонії нагородження відзнакою за батьківство «Найкращий тато України», яка відбулася в м. Київ;
- 17.06.2021 спеціалістами відділу взято участь проєкті «Стежинкою добра» ;
- підготовлені проєкти рішень виконавчого комітету та проєкти розпоряджень селищного голови;
- проводилась щомісячна звітність до департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації та Броварської районної державної адміністрації.



Начальник відділу                                                Людмила МАЦЕНКО
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