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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 23.07.2021 №277/01-29                         
                                                                                 Голові Баришівської селищної 
                                                                                       Баришівської селищної ради
                                                                                       О. П. Вареніченку
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за липень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за липень 2021 року, а саме:
[bookmark: _GoBack]- протягом липня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 80 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 2 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 16 питань, підготовлено 1 висновок про підтвердження місця проживання малолітньої дитини для його тимчасового виїзду за межі України, 1 висновок щодо доцільності позбавлення батьківських прав, 2 висновки про доцільність влаштування малолітніх дітей до закладу на цілодобове перебування, 6 питань про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 16  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;	
- до Всеукраїнського дня родини організовано та проведено родинне свято «Сімейні посиденьки» для сімей, які рпинилиись в складних жттєвих обставинах. охоплено 20 дітей з батьками;
- створено Комісію з питань спрямування субвенції з державного  бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,  наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті  Баришівської селищної ради та проведено 1 засідання;
- підготовлено пакет документів та подано до Київської обласної державної адміністрації для отримання субвенції з державного бюджету для виплати грошової компенсації для придбання житла дітям – сиротам, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа;
- підготовлено та подано до ССДС КОДА щоквартальні та піврічні звіти про діяльність служби, влаштування дітей в сімейні форми виховання, профілактична робота з неповнолітніми;
- обстежено 4 сім’ї опікунів/піклувальників, в яких виховується 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- здійснено 26 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено вилучення 2 малолітніх дітей з сім’ї, яка опинилась в складних життєвих обставинах (с. Рудницьке) та влаштовано в КОЦСПРД «Сезенків»;
- підготовлено та подано 1 позовну заяву до Баришівського районного суду про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів;
- підготовлено та подано пакет документів для виділення матеріальної допомоги з обласного бюджету на лікування дитини депутату Київської обласної ради;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родині:
- Аншутіна І. К. (смт. Баришівка);
- Кузьменко В. І. (С. Сезенків);
- Цвілій А. Г. (с. Сезенків);
- Лосєв С. М. (с. Морозівка);
- Дятловська О. М. (с. Селище)
	- підготовлено 6 індивідуальних планів дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування та подано на затвердження Комісії з питань захисту прав дитини;
	- проведено 2 рейд – перевірки «Здоровий побут», «Безпечне літо» в населених пунктах Морозівка, Сезенків, Бзів та смт. Баришівка на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 18.01.2021 року № 11-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», відвідано 6 сімей з дітьми, пляжі на водоймах, місця масового скупчення молоді;
- проведено 3 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дитини, яка перебуває в складних життєвих обставинах;
- направлено на оздоровлення та відпочинок за кошти обласного бюджету 6 дітей ДПУ МДЦ «Артек» м. Київ Пуща – Водиця;
- здійснено видачу: 2 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 5 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно фотографію в 2 посвідчення;
- видано довідку про те, що сім’я не перебуває в реєстрі багатодітних сімей ССДС та посвідчення батьків з багатодітної сім’ї і посвідчення дитини багатодітної сім’ї не отримували – 0;
- підготовлено 8 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підговлено статті в газету «Баришівський вісник»: «Сімейні посиденьки», «Вечірній рейд «Дозвілля дітей»;
- взяли участь в вебінарах «Алгоритм дій у випадку підозри сексуального насильства над дитиною», «Питання щодо навчання кандидатів в опікуни, ПС, ДБСТ, усиновителі»;
- протягом липня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 41 лист з різних організацій та надано 37 листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.



Начальник служби                 підпис існує                   Марина ПАВЛЕНКО
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