Узагальнена інформація щодо підготовки господарського комплексу 
до роботи в ОЗП 2021/2022 року.

1. По відділу культури та туризму Баришівської селищної ради:
Мережа включає в себе 43 заклади, з них: 1 культурно-мистецький центр Баришівської селищної ради, 1 КЗ «ПСМНЗ Баришівська дитяча музична школа», 2 музеї (Баришівський краєзнавчий музей та музей Т.Г. Шевченка), централізована бухгалтерія, централізована бібліотечна система (включає Баришівську центральну бібліотеку для дорослих, Баришівську бібліотеку для дітей, 16 бібліотек-філіалів), клубна система (включає 19 клубних закладів,      9 - сільських будинків культури та 10 – сільських клубів).
      В закладах культури Баришівської громади проведено поточні ремонті роботи: косметичний ремонт кімнат, фарбування підлоги, стін, дверей, сцени.
-  КЗ БСР ПМНЗ «Баришівська дитяча музична школа»: всього на поточний ремонт використано  106679,00 грн. з них:
- з місцевого бюджету на поточний ремонт використано 26717,00 грн., з них відремонтовано фронтони будівлі на суму 3956,00 грн., ремонт  вхідних піддашків (козирків) із заміною покриття на суму 4686,00 грн., господарчі товари на суму 18075,00 грн; 
- по спецрахунку використано – 79980,00 грн. з них:
- встановлення вуличних металевих лавок на суму 2800,00 грн.;
- придбання будівельних матеріалів на поточний ремонт на суму 63 450 грн.;
- електротовари на суму 3430,00 грн., встановлення пандусу на суму     10300,00 грн.
- Культурно-Мистецький центр:
- всього на поточний ремонт використано 35510,00 грн., з них  з місцевого бюджету 24900,00 грн.;
- із спецрахунку використано 10610,00 грн..
-  Музей Т.Г. Шевченка: 
- встановлено табличку з назвою музею (за рахунок Програми розвитку).
- Краєзнавчий музей: 
Всього на поточний ремонт використано 137586,00 грн.;
з місцевого бюджету використано 137086,00 грн., з них поточний ремонт кімнат (придбання будівельних матеріалів) 100630,00 грн., придбання та встановлення міжкімнатних дверей на суму 10050,00 грн., килимове покриття 26406,00 грн.;
за рахунок спонсорських коштів придбано рамки для оформлення виставки на суму 500,00 грн..
· Клубні заклади громади: 
Всього на поточний ремонт використано  144910,00 грн.:
· з місцевого бюджету на поточні ремонти використано 98800,00 грн., з них: встановлено вікон  в СК с. Власівка на суму 38300,00 грн., поточний ремонт в БК с. Гостролуччя на суму 49500,00 грн. поточні ремонти по клубних закладах культури громади на суму 11000,00 грн.;  
· із спецрахунку використано 2230,00 грн.;
за рахунок спонсорських коштів БО «Благодійний фонд «Нива Переяславщини»» на суму 43050,00 грн. проведено реконструкцію музейної кімнати БК с. Гостролуччя;
В  СК с. Власівка використано на поточний ремонт  830,00 грн..
· Бібліотечні заклади громади:
Всього з місцевого бюджету  на поточний ремонт використано 41400,00 грн.. 
З них:  поточні ремонти  та благоустрій територій біля бібліотечних закладів на суму  17087,00 грн.,  у Баришівській бібліотеці для дітей поточний ремонт на суму 24313,00 грн..
       Триває підготовка документації щодо забезпечення готовності закладів культури  БК с. Коржі, БК с. Бзів, СК с. Селичівка, які опалюються газом, до опалювального сезону 2021-2022 року.
       Всього використано коштів місцевого бюджету на поточні ремонти в закладах культури – 328903,00 грн..
       Всього використано коштів спонсорських коштів на поточні ремонти в закладах культури 44380,00 грн..
       Всього використано коштів із спецрахунку на поточні ремонти в закладах культури 92820,00 грн..
        Всього на ремонти використано – 466103,00 грн..
Заплановано навчання з правил безпеки системи газопостачання                       НПАОП 0.00-1.76-15 працівників  закладів культури Коржівського старостинського округу, Бзівського старостинського округу, Селичівського старостинського округу в ТОВ «Центр професійної освіти «Славутич», за рахунок коштів місцевого бюджету.
         У 2022 році планується виготовлення документації та підключення до газопостачання закладу культури в Лук’янівському старостинському окрузі.

2. Баришівська ЖЕК:
Проведений ремонт техніки та агрегатів, які безпосередньо будуть задіяні в осінньо-зимовий період (РУМ автомобільний КМД МАЗ, відвали автомобілів КМД  МАЗ і МАЗ ВЛІВ (автомобіль-сміттєвоз), відвали тракторні (до тракторів МТЗ 82 і МТЗ 80), проведений ремонт і заміна циліндрів до відвалів, проведений ремонт щіток для підмітання доріг та тротуарів до тракторів МТЗ).
Побудована нова оглядова яма для ремонту автомобілів, мийка для миття. Створений майданчик для стоянки автомобілів і тракторів та проведено його щебеніння.
Побудовані підсобні приміщення для обслуговування діяльності підприємства (кімната для зарядки акумуляторних батарей, туалет для працівників). В зв’язку з відсутністю фінансування припинені роботи по внутрішніх роботах вказаних приміщень та ремонт приміщення роздягальні для вантажників та слюсарної майстерні. Заготовлені дрова та відремонтована плита-груба в підсобному приміщені для водіїв, встановлені «плити-буржуйки» в підсобному приміщені для вантажників та слюсарній майстерні.
Закуплені снігові лопати для прибирання снігу, медичні аптечки та спецодяг для всіх працівників ЖЕК.
Проводиться поточний ремонт ящиків , які розставляються на тротуарах  і заповнюються ПСС. До 01.10.2021 буде закінчений ремонт автомобіля МДК ЗИЛ (ремонт РУМ а -системи подачі ПСС) та ступиця заднього мосту.
В зв’язку з відсутністю фінансування на вересень, жовтень, листопад, грудень 2021 року (план асигнувань на 2021р, поданий та  затверджений головою селищної ради 25 січня 2021р, зареєстрований та взятий на облік 25.01.2021 в Управлінні державної казначейської служби Баришівського району) призупинено закупівлю ПСС 16 %, шин для автомобілів МАЗ ВЛІВ    (6 шт.), тракторів МТЗ (4 передніх), екскаватор MST m-542 (2 задні та                    2 передні), акумуляторних батарей (2 шт. по 140 ампер/годин) та інших матеріалів і обладнання.
Житлово-експлуатаційна контора гостро потребує ангарного приміщенні (бокс) для ремонту автомобілів та тракторів. Вся техніка підприємства знаходиться на відкритих майданчиках в літній і зимовий період, там же проводиться її ремонт! Закриття котельні на масиві «Софіївський» дає можливість передати ОДИН бокс і ОДНЕ приміщення для майстерні у використання ЖЕК.
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