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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 24.09.2021 № 380/01-29                         
                                                                                 Голові Баришівської селищної 
                                                                                       Баришівської селищної ради
                                                                                       О. П. Вареніченку
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за вересень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за серпень 2021 року, а саме:
- протягом вересня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 71  прийом громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 3 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 12 питань, підготовлено 1 висновок визначення способу участі у вихованні, спілкуванні та встановлення порядку побачень батька з малолітньою донькою;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 15  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- до Дня Баришівської громади для дітей організовано проведення майстер – класів «Солодке намисто», «Браслет із стрічок», у заході взяло участь 150 дітей;
- проведено благодійну акцію « До школи готовий», надано 10 дітям сжо канцтовари та шкільне приладдя, 15 дітям сжо шкільну форму;
- організовано заходи в рамках Всеукраїнського рейду «Урок», виявлено 5 дітей, які не приступили до навчання, провелено роботу щод влаштування 2 дітей в професійно – технічні ліцеї, 3 дітей залучено в загальноосвітні заклади;
- обстежено 1 сім’ю потенційного опікуна/піклувальника, оформлено документи на тимчасове проживання дитини – сироти;
- надано статус 1 дитині – сироті с. Рудницьке, поставлено на облік дітей, залишених без батьківського піклування, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, сформовано особову справу;
- на постійному контролі знаходяться сімейні конфлікти в двох родинах та проводиться робота щодо визначення місця проживання 3 дітей;
- поставлено 6 дітей на облік дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, сфомовано особові справи;
- здійснено 25 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- взято участь у 8 судових засіданнях Баришівського районного суду, задоволений 2 позов про позбавлення батьківських прав матері відносно малолітніьої дитини;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родині:
- Гакаленко О. Г. (смт. Баришівка);
- Дручок В. І. (с. Власівка);
- Яценко К. (смт. Баришівка);
- Аншутіна І. К. (смт. Баришівка);
- Бадьора В. О. (с. Волошинівка);
- Корбут (смт. Баришівка)
- проведено 1 засідання Комісії з питань спрямування субвенції з державного  бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,  наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті  Баришівської селищної ради;
- підготовлено пакет документів та подано до Київської обласної державної адміністрації для отримання субвенції з державного бюджету для виплати грошової компенсації для придбання житла дітям – сиротам, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа;
	- проведено 3 рейд – перевірки «Здоровий побут», «Дозвілля дітей» в населених пунктах с. Лукаші, Лук’янівка, Рудницьке, Поділля, Веселинівка, Масківці, Бзів, Морозівка, Коржі та смт. Баришівка на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 12.07.2021 року № 112-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», відвідано 12 сімей з дітьми, місця масового скупчення молоді, заклади громадського харчування;
- здійснено видачу: 5 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї,  11 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно 2 фотографії в  посвідчення та 11 посвідчень продовжено термін дії;
- підготовлено 10 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- взяли участь в обласній онлайн нараді з питань перебування дітей в Київському обласному центрі соціально – психологічної реабілітації дітей «Сезенків»;
-   взяли участь у мітингу – реквіємі вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, перегляд фільму «Матір Апостолів»;
- взяли участь у мітингу приуроченому 78 річниці визволенню Баришівщини в роки другої світової війни, покладання квітів до пам’ятника Атакуючому солдату в селі Борщів та вшануванню загиблих воїнів під час мітингу – реквієму перепоховання загиблих воїнів – захисників в с. Веселинівка;
- протягом вересня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 82 листів з різних організацій та надано 79 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.
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