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	22.09.2021  № 46
	                                   


                                                                                 Баришівській селищній раді


Звіт 
про пророблену роботу за вересень 2021 року

Організація роботи сектору молоді та спорту здійснюється відповідно до Положення про сектор молоді та спорту апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради від 20.09.2019 № 601-16-07.
Сектор у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями селищної ради, розпорядженнями голови селищної ради, наказами відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, а також Положенням про сектор.
За звітний період:
· протягом вересня приймали участь в нарадах Баришівської селищної ради;
· 04.09.- участь команди Баришівської громади в Чемпіонаті Київської області з футболу серед ветеранів «35 плюс» м. Макарів (підготовка необхідної документації та надання транспорту);
· 09.09 – участь в семінар-нараді щодо основних засад реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в умовах децентралізації. м. Буча;
· 10.09 – проведення турніру з волейболу серед учнів ДЮСШ,  присвячених дню фізичної культури та спорту в громаді;
· 11.09.- участь волейбольної команди Баришівської громади у змаганнях на Кубок ГО «Федерація волейболу Броварщини» з волейболу серед ветеранів м. Калинівка (підготовка необхідної документації та надання транспорту).

· 11.09 -  Проведення спортивних заходів, присвячених дню фізичної культури та спорту в громаді (вело заїзд, змагання з дартсу, віджимання від підлоги, турнір з футболу серед дітей, турнір з футболу серед ветеранів);
· 11-19.09. проведення Олімпійського уроку та Олімпійського тижня в громаді (підготовка та подання необхідної документації для проведення заходів)
· [bookmark: _GoBack]12.09 – проведення турніру з міні-футболу серед дорослих, присвячений дню фізичної культури та спорту в Україні; 
· 18.09. – участь в Міжнародній акції всесвітнього дня прибирання (територія біля пам’ятника Невідомому солдату с.Пасічна);
· 18-19.09 - участь команди Баришівської громади в Чемпіонаті України з футболу серед команд ветеранів (груповий та фінальний  етап) у віковій категорії «55 плюс» м. Вишневе  (підготовка необхідної документації та надання транспорту);
· протягом жовтня  реалізація  грантового проєкту молодіжного простору «FUN HUB» в Баришівській громаді (облаштування приміщення для молодіжного простору) ;
· 20.09 -  Відкриття спортивної локації в рамках соціального проєкту «Активні парки»
· 21.09 - участь в заходах, з нагоди визволення Баришівщини в роки Другої світової війни.
· 22-24.09.  участь спортсмена громади у Командному чемпіонаті України з боротьби греко-римської серед молодших юнаків м. Одеса (підготовка необхідної документації);
· 24.09. - підготовлено план  роботи сектору на жовтень та звіт за вересень.



Завідувачка сектором                                                            Наталія  РИБАЛКО

image1.png





