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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 23.10.2021 № 430/01-29                         
                                                                                 Голові Баришівської селищної 
                                                                                       Баришівської селищної ради
                                                                                       О. П. Вареніченку
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за жовтень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за жовтень 2021 року, а саме:
- протягом жовтня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено 61  прийом громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 3 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 16 питань, підготовлено 1 висновок щодо визначення місця проживання дитини, 1 висновок щодо доцільності повернення малолітньої дитини на виховання матері;
[bookmark: _GoBack]- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 20  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- обстежено 1 сім’ю потенційного опікуна/піклувальника, оформлено документи на тимчасове проживання дитини – сироти;
- надано статус 4 дітям – сиротам, позбавленим батьківського піклування, поставлено на облік дітей, залишених без батьківського піклування, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, сформовано особові справи;
-влаштовано 1 дитину – сироту під опіку, 1 дитину, позбавлену батьківського піклування в ДБСТ Афоніних;
- здійснено 14 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- здійснено вилучення 3 дітей з сімей в зв’язку з загрозою життю ат здоров’ю або за заявою батьків та влаштовано в КОЦСПРД «Сезенків» та КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини»;
- підготовлено та подано до Баришівського районного суду 1 позовну заяву про позбавлення батьків батьківських прав відносно малолітньої дитини;
- проведено бесіду на тему «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх та наслідки неправомірної поведінки» серед здобувачів освіти 7-8 класів Баришівської загальноосвітньої школі І-ІІІ ст. ім. Миколи Зерова;
- взято участь у 7 судових засіданнях Баришівського районного суду, задоволений 1 позов про позбавлення батьківських прав матері відносно малолітніьої дитини;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто 7 питань;
- проведено спільну робочу нараду працівників служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради та поліцейського сектору реагування патрульної поліції;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родині:
- Міщенко Н. М. (с. Гостролуччя);
- Аншутіна І. К. (смт. Баришівка);
- Безхлібний С. Г. (с. Поділля);
- Корбут М. В. (смт. Баришівка);
- Гакаленко О. Г. (смт. Баришівка);
- Весков І. О. (смт. Баришівка).
	- проведено 2 рейд – перевірки «Здоровий побут», «Дозвілля дітей» в населених пунктах с. Дернівка, с. Коржі, с. Пасічна, с. Бзів, с. Морозівка та смт. Баришівка на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 12.07.2021 року № 112-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», відвідано 6 сімей з дітьми, місця масового скупчення молоді, заклади громадського харчування;
- здійснено видачу: 3 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї,  7 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно 1 фотографію в  посвідчення та 4 посвідчень продовжено термін дії;
- підготовлено 8 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
-  взяли участь в обласному навчанні щодо роботи в ЄІАС «Діти»;
- взяли часть у мітингу «Під небесним і земним покровом» з нагоди відзначення Дня захисників і захисниць України та у заупокійному молебені в пам’ять за загиблими захисниками та захисницями України;
- протягом жовтня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 40 листів з різних організацій та надано 47 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.



Начальник служби                                        Марина ПАВЛЕНКО
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