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Баришівська селищна рада 
Броварського району
Київської  області
Виконавчий комітет


Вул. Центральна, 27, смт Баришівка  Броварського району  Київської  області,
07501, тел.: 04576-5-49-47, e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua,
код  ЄДРПОУ 04360623

ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за листопад 2021 року

Організація роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 22.01.2021 № 240-04-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці та перевірки епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено на початку року паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного фонду зайнятості,  Нацполіції та соціальних партнерів. Оновлено персональний склад робочої групи (Розпорядження  від 20.05.2021 № 79-03-03).

На виконання доручення селищного голови з метою перевірки епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та застосовуванням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного рівня» епідемічної небезпеки в період листопада місяця завідуючим сектором, інспектором  праці сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Сергієм Васильовичем Галецьким (призначена відповідальна особа Київською обласною державною адміністрацією, яка приймає участь у проведенні перевірок суб’єктів господарювання. які здійснюють діяльність на території Баришівської територіальної громади), спеціалістом сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Людмилою Павлівною Денисенко, завсектору безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Баришівського відділу ГУ Держпродспоживслужби в Київській області Кароліною Володимирівною Гриценко,  т.в.о. начальника відділення поліції № 1 (смт Баришівка) Броварського районного управління поліції ГУНП в Київській області Тимощенко Андрієм Віталійовичем, начальником сектору превенції відділення № 1 РУП ГУНП в Київській області Рогач Владиславом Анатолійовичем, представником Пенсійного фонду України головним спеціалістом відділу забезпечення наповнення бюджету №1 фінансово-економічного управління  ГУ ПФУ у Київській області Іриною Валеріївною Касьяненко  було проведено  перевіроки  124 суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність на території Баришівської територіальної громади (03.11.2021, 04.11.2021, 09.11.2021, 11.11.2021, 18.11.2021) на території смт Баришівка, с. Коржі, с. Лукаші, с. Веселинівка, с. Волошинівка, с. Перемога. 

2. Про реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон), галузеві (міжгалузеві) і територіальні (обласні та республіканська) угоди підлягають повідомній реєстрації в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, а колективні договори і територіальні угоди іншого рівня – місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.
     Згідно з частиною 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать делеговані повноваження, зокрема, повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.
    Проведення повідомної реєстрації колективних угод і договорів регулює Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів (далі – Порядок), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (далі – Постанова №115).
        Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 768 внесено зміни до Постанови. № 115, якими передбачено спрощення процедури повідомної реєстрації договорів (угод).
      Сторони колективних договорів мають право подати на повідомну реєстрацію лише один примірник документа в паперовій формі (раніше - три) або надіслати його до органу реєстрації в електронному вигляді.
      Повідомну реєстрацію мають провести за 14 робочих днів. При цьому, орган реєстрації не може відмовити у повідомній реєстрації колективного договору, повернути його на доопрацювання, вимагати додаткові документи та встановлювати вимоги до їх оформлення.
	
3. Про заходи з охорони праці

На виконання доручення селищного голови у звітному періоді проведено перевірку про дотримання працівниками структурних підрозділів апарату виконавчого комітету селищної ради Баришівської селищної ради вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці.
Відповідно підпункту 8 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 25.05.2021 № 82-03-03 у період з 1 листопада по 12 листопада 2021 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері охорони праці та промислової безпеки на підставі плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи по дотриманню вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки у 2021 році, який затверджений розпорядженням селищного голови від 28 січня 2021 року № 16-03-03. За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.


4. Про заходи з питань цивільного захисту
	Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 25.05.2021 № 83-03-03 у період листопада місяця 2021 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем та спеціалістом з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Денисенко Людмилою Павлівною проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері цивільного захисту, техногенної безпеки на підставі Плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи з питань цивільного захисту та техногенної безпеки в 2021 році, які затвердженні  розпорядженням селищного голови  від 28.01.2021 року № 13-03-03. За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень. 
05 листопада 2021 року відбулося позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Баришівської селищної ради
За результатами засідання  комісія ТЕБ та НС вирішила:

Дозволити відвідування закладів освіти здобувачам дошкільної освіти, загальної середньої освіти, позашкільної освіти в яких усі працівники мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

Дозволити проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового щоденного контролю за станом здоров’я учасників.
 Забороняється приймання відвідувачів закладів культури і проведення культурних масових заходів за виключенням тих закладів, які дотримались наступних вимог: 
- наявності у всіх працівників,  учасників колективів та відвідувачів документу, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).
У зв’язку з встановленням «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COV1D-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території Баришівської громади забезпечити переведення  в режим «простою» працівників закладів культури, які недотримались вимог п.5 постанови Кабінету міністрів України від 9 грудня 2020 р. №1236.                         
 Діяльність на території громади суб’єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, має проводитись із дотриманням протиепідемічних заходів, що затверджені постановами Головного санітарного лікаря України та визначають особливості провадження діяльності суб’єктами господарювання на період карантину.
	У зв’язку з встановленням на території громади «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COV1D-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 з метою запобігання поширенню небезпечної хвороби та усунення скупчення людей обмежити доступ відвідувачів до своїх приміщень, за вийнятком виключних випадків.
Обмеження не застосовується за умови наявності у відвідувачів, крім осіб, які не досягли 18 років та організаторів заходу (працівників закладу) негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації  міжнародного, внутрішнього сертифіката чи іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19, або однією дозою однодозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).
	Забезпечити контроль за виконанням наказу Міністерства охорони здоров’я України від 04.10.2021 № 2153 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним щепленням» в частині забезпечення проведення працівникам обов’язкових профілактичних щеплень проти гострої респіраторної хвороби COV1D-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
	Забезпечити відсторонення від роботи (виконання робіт) працівників обов’язковість профілактичних щеплень проти COV1D-19 яких визначена переліком та які відмовляються або ухиляються від проведення таких обов’язкових профілактичних щеплень проти COV1D-19 відповідно до статті 46 Кодексу законів про працю України, частини другої статті 12 Закону України „Про захист населення від інфекційних хвороб”, крім тих, які мають абсолютні протипоказання до проведення таких профілактичних щеплень проти COV1D-19та надали медичний висновок про наявність протипоказань до вакцинації проти COV1D-19, виданий закладом охорони здоров’я.
19 листопада відбулося засідання виконавчого комітету де заслухано звіт про організацію роботи щодо забезпечення цивільного захисту на території Баришівської селищної ради. За результатами розгляду визначено, зокрема:
- управлінню фінансів та економічного розвитку  Баришівської селищної ради та сектору з питань праці та цивільному захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради провести відповідну роботу по вирішенню питання щодо створення Центру безпеки на території Баришівської територіальної громади, який об’єднає пожежну, екстрену медичну допомогу та поліцію в єдину модель безпекової комунікації.
[bookmark: _GoBack]- управлінню фінансів та економічного розвитку  Баришівської селищної ради та сектору з питань праці та цивільному захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» та  постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 р. № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» зі змінами провести відповідну роботу по створенню та використанню матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуації на території Баришівської територіальної громади.

6. Про особистий прийом громадян

Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

7. Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення. А також висвітлюються протоколи засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації Баришівської селищної ради.
Так зокрема:
· 05.11.2021 року розміщена стаття «05 жовтня 2021 року відбулося позачергове засідання комісії з питань ТЕБ та НС».

8. Участь в нарадах

Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради та Головного управління Держпраці у Київській області.

9. Подання аналітичних матеріалів

Протягом звітного періоду надавались відповіді на запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, інших кореспондентів. Також здійснювалося подання аналітичних матеріалів статистичної звітності з питань праці (керівництву Баришівської громади та Держпраці).


	Завідуючий сектором, інспектор праці 
	Сергій ГАЛЕЦЬКИЙ





image1.png




