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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Відділ соціального захисту населення

Вул. Центральна, 27, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
код ЄДПРОУ 43966155 тел.: 04576-5-49-47, e-mail: vszn@baryshivska-gromada.gov.ua

25.11.2021 № 196 /01-20                          
 							                                                                          
                                                                                   Селищному голові 
                                                                                   Вареніченку О.П.                                                                                   
                                
Звіт про роботу відділу соціального захисту населення 
 Баришівської селищної ради за листопад 2021 року

Основними завданнями відділу соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державної допомоги та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції відділу;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програми «Турбота», «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2021-2023 роки» Баришівської селищної ради та інше. 
За листопад 2021 р. відділом соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до відділу звернулось 10 осіб територіальної громади;
- за наданням матеріальної допомоги військовослужбовцям територіальної громади, які уклали контракт на військову службу до Збройних сил України звернувся 1 чол.;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, звернулось 5 чол.;
- оформлено 129 актів обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей та щодо підтвердження фактичного проживання громадян в домогосподарствах, в т. ч. по смт Баришівка – 74, по старостинським округам - 55;
- відповідно Програми «Турбота» профінансовано 126600,00 грн.;
- відповілно Програми «Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2021-2023 роки» профінансовано 17700,00 грн. (в т.ч. 1-му військовослужбовцю, який уклав контракт на військову службу до Збройних сил України, виплачена допомога в сумі 6700,00 грн.);
- виплачено з бюджету селищної ради  компенсації 37 фізичним особам, які надають соціальні послуги, відповідно до постанов Кабінету міністрів України від 29.04.2004 № 558, від 23.09.2020 № 859 на загальну суму 55897,19 грн.
- відповідно Програми «Здійснення компенсаційних виплат за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом за рахунок коштів місцевого бюджету Баришівської селищної ради на 2021 рік» проведено виплату коштів за пільгове перевезення  за липень-жовтень 2021 р. на загальну суму 23317,35 грн.;
- відповідно програмного комплексу “Інтегрована інформаційна  система “Соціальна громада” спеціалістами відділу сформовано,  перевірено 220 електронних справ та передано до Баришівського підрозділу управління соціального захисту населення Броварської райдержадміністрації для призначення соціальних допомог, житлових субсидій, пільг. В розрізі населених пунктів: Баришівка – 98, Бзів – 3, Веселинівка -11, Волошинівка –14, Гостролуччя – 1, Дернівка – 5, Коржі –14, Корніївка – 4, Лук’янівка – 5, Лукаші – 11, Масківці – 1, Морозівка – 5, Паришків – 6, Перемога – 5, Поділля – 7, Рудницьке – 6, Сезенків – 10, Селичівка – 7, Селище – 7. Всього через даний програмний комплекс з 1 січня 2021 р.  оформлено 2223 електронних справ отримувачів допомог;
- на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», Порядком взяття громадян на соціальний квартирний облік, їх перебування на такому обліку, зняття з нього та надання соціального житла особам, які потребують соціального захисту, та відповідно рішення виконавчого комітету селищної ради  взято на соціальний квартирний облік 1 чол.;
- відповідно Правил опіки та піклування, рішення виконавчого комітету
селищної ради призначено 1 піклувальника над особою та над її усім рухомим та нерухомим майном; 
- головним спеціалістом, бухгалтером проводилась квартальна, місячна бухгалтерська звітність та формувались інші фінансові документи;
- працівниками відділу надано консультації, в тому числі в телефонному режимі, 138 громадянам з питань призначення та виплати державних соціальних допомог, житлових субсидій і пільг;
- прийнято  2 заяви з документами для виплати одноразової матеріальної допомоги за рахунок коштів обласного бюджету по програмі «Турбота»;
- 15.11.2021 проведене засідання  ради опіки та піклування;
- 15.11.2021 проведене засідання комісії з житлових питань;  
- 17.11.2021 прийнято участь в засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;

- 18.10.2021 прийнято участь в онлайн-нараді на тему «Соціальний захист вразливих категорій населення в період реформування системи соціального захисту населення»;
- проводилась щомісячна звітність до департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації та Броварської районної державної адміністрації.
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Начальник  відділу                                                Людмила МАЦЕНКО                                  
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