Виконані завдання за грудень 2021 року 
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою апарату 
виконавчого комітету Баришівської селищної ради:

1. За результатами розміщених аукціонів з оренди комунального майна на торговому майданчику «Державні торги. Онлайн» по об’єктах: 
- Передача нерухомого майна в оренду - частина нежитлового приміщення, площею 37,3 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, с. Корніївка, вулиця Прорізна, 314.
- Передача нерухомого майна в оренду - частина нежитлового приміщення, площею 8,7 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район, смт Баришівка, вулиця Центральна, 17, проведення робіт по підписанню договорів із орендарями.

Проводилась співпраця з комунальними підприємствами громади та старостами старостинських округів з метою надання інформації до профільних департаментів Київської обласної державної адміністрації.

2. Надання відповідей на листи профільних департаментів, інших підприємств та на звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою:
- щодо встановлення дорожніх знаків, відбійників, лежачих поліцейських та нанесення дорожньої розмітки.
- щодо надання інформації по одноставковим тарифам.  
- щодо проведення процедури поховання громадян.
- щодо питання спиляної вишні біля багатоквартирного будинку.
- щодо постійних проблем електропостачання та дотримання норм якості електроенергії.     
- щодо дороги та вуличного освітлення у с. Веселинівка.  

3. Підготовка розпоряджень голови по профільним питанням:
· про виділення коштів на здійснення представницьких інтересів.
· про організацію перевезення тіла покійного із судмедекспертизи з м. Переяслав до смт Баришівка з метою його подальшого поховання.               

4. Підготовка проєктів рішень на 16 та 17 засідання сесій Баришівської селищної ради з питань:
- про безоплатну передачу у власність ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» енергетичних об’єктів, що перебувають в комунальній власності Баришівської селищної ради.
- про затвердження місцевої цільової Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки.
- про схвалення Місцевої цільової програми охорони навколишнього природного середовища Баришівської  селищної ради на  2022-2024 роки.
- про внесення змін до статутного фонду та затвердження Статуту Комунального підприємства Баришівської селищної ради  "Господар" у новій редакції.
- про передачу в господарське відання комунальному підприємству "Житлово - експлуатаційна контора Баришівської селищної ради" транспортних засобів.

5. Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради з питань:
· про схвалення  місцевої цільової Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки.
· про схвалення Місцевої цільової програми охорони навколишнього природного середовища Баришівської  селищної ради на  2022-2024 роки.
· про  встановлення тарифів на послуги централізованого водопостачання  та централізованого водовідведення.
· про коригування   тарифів на виробництво, транспортування і постачання  теплової енергії  по КП  ″Баришівкатепломережа″  Баришівської селищної ради.
· про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 6.10.2021 № 235 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів по комунальному підприємству «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради.
· про організацію  та проведення конкурсу з визначення  виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради.
· про коригування тарифу на теплову енергію (для потреб Бзівського НВК).
· про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва.
· про надання дозволу на розробку проекту «Реконструкція водозабору с. Коржі Броварського району Київської області».
· про затвердження проектно-кошторисної документації за робочим проектом для комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня».
· про надання службового приміщення в с. Власівка Броварського району Київської області.
· про надання дозволу на приватизацію житла в с. Пасічна Броварського району Київської області.
· про надання дозволу щодо укладення договорів з надання доступу до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики на будівлях комунальної власності Баришівської селищної ради.
· про оголошення та проведення конкурсу щодо призначення управителя гуртожитків комунальної власності на території Баришівської селищної ради Київської області.
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