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Київської  області
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07501, тел.: 04576-5-49-47, e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua,
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ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за 2021 рік

Організація роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 22.01.2021 № 240-04-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці

Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено на початку року паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного фонду зайнятості,  Нацполіції та соціальних партнерів. Оновлено персональний склад робочої групи (Розпорядження  від 20.05.2021 № 79-03-03)
Протягом 2021 року члени робочої групи провели 195 інформаційних відвідувань, під час яких консультували працівників щодо переваг офіційного працевлаштування, а роботодавців – щодо фінансових наслідків у разі допуску до роботи працівників без належного оформлення трудових відносин. На об’єктах відвідування працівники та роботодавці отримали відповідні інформаційні брошури, розроблені Державною службою України з питань праці, в яких детальніше висвітлюються питання оформлення трудових відносин та відповідальність роботодавців за порушення чинного трудового законодавства. За результатами проведених в 2021 році інформаційно-роз’яснювальної роботи та відвідувань роботодавців з метою інформування їх і працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства з питань оформлення трудових відносин в громаді планується оформлення роботодавцями трудових відносин з використанням найманої праці.
Важливо усвідомити що використання незадекларованої праці як соціальне явище має значний негативний вплив на розвиток економіки нашої громади та на життєвий рівень людей, обмежує можливості проводити сучасну соціальну політику у сферах освіти, охорони здоров’я, зайнятості, соціального захисту та пенсійного забезпечення.
Легалізація працівників дозволить максимально оптимізувати надходження до місцевих бюджетів, а наявність достатніх ресурсів – є запорукою того, що територіальна громада матиме  можливість надавати більш якісні та більш різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні проекти, створювати умови для розвитку підприємництва, залучення інвестиційного капіталу, розробляти програми місцевого розвитку та фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов проживання жителів громади.

2. Про реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон), галузеві (міжгалузеві) і територіальні (обласні та республіканська) угоди підлягають повідомній реєстрації в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, а колективні договори і територіальні угоди іншого рівня – місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.
     Згідно з частиною 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать делеговані повноваження, зокрема, повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.
    Проведення повідомної реєстрації колективних угод і договорів регулює Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів (далі – Порядок), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (далі – Постанова №115).
        Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 768 внесено зміни до Постанови. № 115, якими передбачено спрощення процедури повідомної реєстрації договорів (угод).
      Сторони колективних договорів мають право подати на повідомну реєстрацію лише один примірник документа в паперовій формі (раніше - три) або надіслати його до органу реєстрації в електронному вигляді.
      Повідомну реєстрацію мають провести за 14 робочих днів. При цьому, орган реєстрації не може відмовити у повідомній реєстрації колективного договору, повернути його на доопрацювання, вимагати додаткові документи та встановлювати вимоги до їх оформлення.

	За звітний період сектором з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету проведено реєстрацію колективних договорів: 

· Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом ТОВ «ФІРМА «ОЛЕАНДР»;
· Додаткова угода № 4 до колективного договору ТОВ «ХЕЧ ТЕК УКРАЇНА»  на  2019 - 2021 роки;
· Колективний договір між адміністрацією центру соціальних служб Баришівської селищної ради та трудовим колективом центру соціальних служб Баришівської селищної ради на 2021-2025 роки.



3. Заробітна плата, стан її виплати та заборгованість із виплати заробітної плати.

Одним із пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку в громаді є зростання життєвого рівня громадян, зокрема, підвищення заробітної плати.
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій області за 9 місяців 2021 року становила 14483 грн. , в тому числі Броварський район 15013 грн.
Суб’єктами господарювання, які здійснюють свою діяльність на території громади, сплачуються податки за 7975 застрахованих осіб, тобто 100 працюючих утримають 120 пенсіонерів. 
На території Баришівської громади працюють  підприємства з високим потенціалом, зокрема: ТОВ "УІФК-АГРО" (за 9 місяців 2021 року фонд оплати праці – 1 млн. 826 тис. грн., чисельність працюючих - 72 особи, середня заробітна плата 26,9 тис. грн.), ТОВ "Українська хендлінгова компанія" (за 9 місяців 2021 року  фонд оплати праці – 4 млн. 379 тис. грн., чисельність працюючих - 117 осіб, середня заробітна плата 25,6 тис. грн.), Філія "Поділля" сільськогосподарського ТОВ "Деренківець" (за 9 місяців 2021 року фонд оплати праці –   737 тис. грн., чисельність працюючих - 62 осіб, середня заробітна плата 18,1 тис. грн.), ТОВ "Метало Гальва Україна" (за 9 місяців 2021 року фонд оплати праці –6 млн. 071 тис. грн., чисельність працюючих - 282 особи, середня заробітна плата 17,7 тис. грн.), ТОВ "Баришівська зернова компанія" (за 9 місяців 2021 року фонд оплати праці - 15 млн. 310 тис. грн., чисельність працюючих - 1048 осіб, середня заробітна плата 16,5 тис. грн.). Зазначені підприємства працюють ритмічно, регулярно сплачують єдиний соціальний внесок, заробітна плата працівників зростає. В цьому році, навіть під час карантинних заходів, тут не відбулося скорочення працівників.
Згідно затверджених Держстатом даних по заборгованості з виплати заробітної плати станом на 01.12.2021 року заборгованість перед працівниками із заробітної плати по Баришівській територіальній громаді відсутня.

4. Про заходи з охорони праці

На виконання доручення селищного голови у звітному періоді проведено перевірки про дотриманню працівниками структурних підрозділів апарату виконавчого комітету селищної ради Баришівської селищної ради вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці.
Відповідно підпункту 8 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 25.05.2021 № 82-03-03 за звітний період завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері охорони праці та промислової безпеки на підставі плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи по дотриманню вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки у 2021 році, який затверджений розпорядженням селищного голови від 28 січня 2021 року № 16-03-03, у 8-ми суб’єктів господарювання: Баришівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Зерова, Баришівський навчально-виховний комплекс „гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів”, комунальний заклад Баришівської селищної ради „Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад Баришівська дитяча музична школа”, центр соціальних служб Баришівської селищної ради, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради, комунальне некомерційне підприємство «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради, комунальне підприємство «Баришівська тепломережа» Баришівської селищної ради, комунальне підприємство Баришівської селищної ради «Господар». За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.
Відповідно до Указу Президента України від 18.08.2006 № 685/2006, щороку 28 квітня, у Всесвітній день охорони праці, в Україні відзначається День охорони праці. За рекомендацією Міжнародної організації праці девіз зазначеного заходу у 2021 році «Передбачати, готуватися та реагувати на кризи - ІНВЕСТУЙМО ЗАРАЗ У СТІЙКІ СИСТЕМИ БЗР».
Проведено відповідні заходи в територіальній громаді у формі «круглого столу», нарад за участі представників профспілкових організацій, роботодавців, Фонду соціального страхування з дотриманням проти епідеміологічних норм.
13 травня 2021 року фахівцями сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради проведено семінар з питань охорони праці для працівників відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.
14 травня 2021 року з нагоди Дня безпеки та здоров’я на роботі фахівцями сектору праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради для працівників Баришівського лісництва ДП «Бориспільський лісгосп» Київського обласного управління лісового та мисливського господарства проведено семінар з питань охорони праці.
25 травня 2021 року фахівцями сектору праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради для працівників ТОВ «Фірма «Олеандр» проведено семінар з питань охорони праці.
08 грудня 2021 року фахівцями сектору праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради для роботодавців та їх працівників, які перебувають на обліку у центрі зайнятості, проведено семінар з питань охорони праці.

5. Про заходи з питань цивільного захисту.

Відповідно до статті 19 Кодексу Цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основними завданнями щодо організації цивільного захисту населення територіальної громади є:
	- створення умов для безпечної життєдіяльності населення на території громади, забезпечення здійснення комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, своєчасного реагування і ліквідації їх наслідків, захисту населення і території громади в інтересах кожної людини;
	-  виконання законодавчих та інших нормативно-правових актів, дотримання норм і стандартів у сфері цивільного захисту;
	- розроблення планів здійснення запобіжних заходів у сфері цивільного захисту, збирання та аналітичне опрацювання інформації про надзвичайні ситуації;
	-  створення, збереження і раціональне використання матеріальних ресурсів, необхідних для запобігання надзвичайним ситуаціям;
	- оповіщення населення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне та достовірне інформування про обстановку, що складається, і вжиті заходи для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідацію їх наслідків;
	- навчання населення та організація тренувань способам захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
Задля вирішення цих завдань були визначені основні напрямки роботи:

	5.1 Створення в територіальній громаді постійно діючого підрозділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту.

    Реалізацію основних завдань розпочато зі створення постійно діючого підрозділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту. У структурі виконавчого комітету відповідно до рішення сесії Баришівської селищної ради від  22.01.2021  № 240-04-08 створено сектор з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
	Підрозділ забезпечує виконання повноважень виконавчого органу ради з питань цивільного захисту населення.
	Рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 22.03.2021 № 63 створено ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в Баришівській селищній територіальній громаді.
	Цим документом визначено, що основною метою створення і функціонування цивільного захисту територіальної громади є здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.
	Керівництво цивільним захистом територіальної громади здійснює голова селищної ради.
	У складі цивільного захисту 	 селищної територіальної громади функціонують постійно діючі органи управління цивільного захисту, координаційні органи, сили цивільного захисту.
	Постійно діючими органами управління цивільного захисту до повноважень яких належать питання організації та здійснення заходів цивільного захисту, є:
	на місцевому рівні - виконавчий комітет селищної ради територіальної громади; 
	підрозділ з питань цивільного захисту виконавчого комітету селищної ради територіальної громади;
	підрозділ територіального органу ДСНС України у Київській області.

      5.2 Створення спеціалізованих комісій та формування служб цивільного захисту.
Рішенням  сесії Баришівської селищної ради від 20.05.2020 № 1142-25-07 створено місцеву Комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Відповідно чинного законодавства у сфері цивільного захисту Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій координує діяльність місцевих органів влади, підприємств, установ та організацій щодо забезпечення техногенно- екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них.
Діяльність комісії регулюється постановами Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 р. №18 «Про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій» та від 17.06.2015 р. №409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» зі змінами.
Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій має широке коло повноважень та здійснює координацію діяльності громади, підприємств, установ та організацій, пов'язану із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захистом населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них, готує пропозиції щодо визначення джерел і порядку фінансування заходів реагування на надзвичайну ситуацію.
З часу створення комісії проводяться засідіння згідно із затвердженним планом роботи, результати засідань фіксуються у відповідних протоколах.
Організовано роботу щодо виконання протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Станом на 15.11.2021 проведено 15 засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані відповідні доручення:
- про невідкладні та додаткові протиепідемічні заходи щодо недопущення поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2; 
-   про заходи з попередження росту захворюваності на грип та ГРВІ в громаді;
- про заходи щодо мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою та протидії пожежам у лісах та екосистемах;
- про стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання; 
-   про  накладання  карантинних  обмежень  щодо сказу  тварин на території  громади та інші.
Рішення комісії    є обов'язковими для виконання органами управління, силами цивільного захисту громади та суб’єктами господарювання на території територіальної громади.

5.3 Розробка документації та заходів з питань цивільного захисту.

Рішенням сесії Баришівської  селищної ради від 20.03.2020 № 1049-24-07 затверджено “Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Баришівської територіальної громади на 2020-2022 роки”.
Головною метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, належного функціонування системи оповіщення, підвищення рівня протипожежного захисту, створення матеріальних резервів та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.
Відповідно до статті 130 Кодексу цивільного захисту України,  постанови Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 626 «Про затвердження Порядку розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1659-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік»,  розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 02 лютого 2021 року № 59 «Про затверження плану основних заходів територіальної підсистеми єдиної державноїсистеми цивільного захисту Київської області на 2021 рік», розроблено основні заходи цивільного захисту на 2021 рік, які затвердженні розпорядженням селищного голови від 25.02.2021 №39-03-03. 
Даним документом визначено:
-    заходи з удосконалення територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;
-   заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;
 -  заходи з контролю за додержанням та виконанням вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру;
 - заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
На виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, статтею 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 787 “Про затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту”, з метою підвищення рівня готовності сил і засобів цивільного захисту до реагування на надзвичайні ситуації, які можуть виникнути в громаді виконавчий комітет Баришівської селищної ради на своєму засіданні від 18.06.2021 року:
Затвердив Положення про територіальну систему формувань щодо виявлення та оцінки радіаційної і хімічної обстановки, санітарно-гігієнічної та епідемічної ситуації, виявлення чинників та осередків біологічного зараження та лабораторного контролю.
Затвердив Положення про організацію спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки диспетчерськими службами і номерними постами радіаційного та хімічного спостереження в Баришівській територіальній громаді.
Затвердив Перелік номерних постів радіаційного та хімічного спостереження, установ та диспетчерських служб, що входять до територіальної мережі спостереження і лабораторного контролю.
Затвердив Положення, склад позаштатної розрахунково-аналітичної групи в Баришівській територіальній громаді.
Рекомендував керівникам підприємств та установ різних форм власності, які ведуть радіаційне і хімічне спостереження, забезпечити відпрацювання відповідної документації, передбаченої наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 06 серпня 2002 року № 186 "Про введення в дію Методики спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки.
19.11.2021 року на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради розглянуто питання «Про організацію роботи щодо забезпечення цивільного захисту на території Баришівської селищної ради», в результаті прийнято відповідне рішення.

5.4 Про захисні споруди цивільного захисту.
 
Захисні споруди цивільного захисту – інженерні споруди, призначені для захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.
 Для захисту людей від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, та дії засобів ураження в особливий період також використовуються споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.
	На виконання протокольного рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 14 травня 2021 року № 30 та підпунктів 2.7, 2.9-2.11 пункту 2 протокольного рішення позачергового засідання Київської обласної комісії з  питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19 травня 2021року №12:
	-  розпорядженням заступника селищного голови від 31.05.2021 № 89-03-03 створено міжвідомчу комісію по проведенню обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту та інших споруд (найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення,) які знаходяться на території Баришівської селищної ради.
	- міжвідомча  комісія  по проведенню обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту та інших споруд (найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення), які знаходяться на території Баришівської селищної ради:
	- за період з 07.06.2021 по 17.06.2021 року забезпечила  проведення обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту(76 будинків, 25 навчальних закладів та установ освіти) та інших споруд, призначених для укриття населення (персоналу, працівників);
	- результати оглядів захисних споруд цивільного захисту оформлено  актами оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту встановленого зразка (наказ МВС України від 09.07.2018 № 579), зокрема ПРУ № 128008 КНП Баришівська центральна районна лікарня (підвальне приміщення адміністративної будівлі поліклініки, ПРУ № 128019 Баришівського відділення поліції Броварського районного управління ГУ НП України (приміщення тиру);
	Результати оглядів інших споруд (найпростіших укриттів,  споруд подвійного призначення) оформлено актами обстежень з обов’язковим зазначенням стану готовності кожної споруди;
 	 За результатами обстежень захисних споруд цивільного захисту рекомендувано власникам (балансоутримувачам), обслуговуючим організаціям захисних споруд включити до плану приведення захисних споруд у готовність до використання за призначенням найнеобхідніші заходи, які забезпечать захист персоналу (населення) від застосування звичайних засобів ураження, а також щодо забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

5.5 Про проведення перевірок стану організації роботи з питань цивільного  захисту та техногенної безпеки.

	Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 25.05.2021 № 83-03-03 у період з лютого по червень 2021 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем та спеціалістом з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Денисенко Людмилою Павлівною проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері цивільного захисту, техногенної безпеки на підставі Плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи з питань цивільного захисту та техногенної безпеки в 2021 році, які затвердженні  розпорядженням селищного голови  від 28.01.2021 року № 13-03-03, у 8-ми суб’єктів господарювання: Баришівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Зерова, Баришівський навчально-виховний комплекс „гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів”, комунальний заклад Баришівської селищної ради „Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад Баришівська дитяча музична школа”, центр соціальних служб Баришівської селищної ради, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради, комунальне некомерційне підприємство «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради, комунальне підприємство «Баришівська тепломережа» Баришівської селищної ради, комунальне підприємство Баришівської селищної ради «Господар». За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.

5.6 Формування культури безпеки життєдіяльності населення громади, підвищення його обізнаності щодо обов’язків у сфері цивільного захисту, підготовка до свідомих практичних дій в умовах надзвичайних ситуацій.

    З метою підвищення ефективності просвітницько-профілактичної роботи і пропаганди знань серед населення з питань захисту та дій при виникненні надзвичайних ситуацій, відповідно до п. 31 ч. 2 ст. 19, ст. ст. 39, 42 Кодексу цивільного захисту України, Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 444, наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України від 07.06.2011 № 587 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку створення, обладнання та забезпечення функціонування консультаційних пунктів з питань цивільного захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) радах»,  керуючись п.3 ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету  селищної ради від 22.03.2021 № 64, затверджено  Положення про консультаційні пункти з питань цивільного захисту.
     Консультаційні пункти з питань цивільного захисту є осередками проведення інформаційно-просвітницької роботи і пропаганди знань з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед непрацюючого населення.
7 вересня 2021 року відбулося виїзне засідання Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій Київської області спільно з Департаментом цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської облдержадміністрації та Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області з питань організації та забезпечення цивільного захисту.
На заняттях були присутні представники Баришівської територіальної громади, зокрема голова та секретар селищної ради, заступники голови громади, начальники та фахівці структурних підрозділів виконавчого комітету ради та старости старостинських округів Баришівської селищної ради.
Під час занять було винесено ряд основних питань:
-	оповіщення та інформування населення про загрозу або виникнення НС;
-	укриття населення у фонді захисних споруд (сховищах, протирадіаційних, та найпростіших укриттях, спорудах подвійного призначення);
-	організація заходів з евакуації людей, матеріальних і культурних цінностей та приклади розроблення і оформлення документів з організації заходів з евакуації;
-	інженерний, радіаційний, хімічний, медичний, біологічний, психологічний захист населення та територій.

5.7 Організація територіальної оборони на території громади.

Відповідно до положень Конституції України, Законів України  «Про оборону України», «Про затвердження Указу Президента України «Про часткову мобілізацію» та відповідно до Положення про територіальну оборону України, затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року №406/2016, наказів та розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України. На території Баришівської громади проводять діяльність місцеві загони  територіальної оборони. 
Основне завдання територіальної оборони є охорона важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також, підтримання безпеки і правопорядку.
Рішенням сесії Баришівської селищної ради від 25.10.2021 №793-14-08 затверджено місцеву цільову  Програму забезпечення діяльності місцевих загонів територіальної оборони на території Баришівської територіальної громади на 2021-2023 роки.
Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони засобами захисту та зв’язку, предметами речового майна і спорядження для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, органів державної влади, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.
У вересні місяці 2021 року територіальні загони місцевої самооборони приймали участь в військово-тренувальних зборах особового складу батальйону територіальної оборони Броварського району.
     У результаті проведеної роботи вдалося підвищити рівень безпеки життєдіяльності населення, захисту суб’єктів господарювання і територій від загрози виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру. Покладено початок створенню ефективної сучасної системи цивільного захисту та профілактики надзвичайних ситуацій і пожеж на місцевому рівні. Покращено систему управління територіальною підсистемою єдиної державної системи цивільного захисту та підвищено її ефективність.
Пропозиції:
1. Продовжити роботу по формуванню спеціалізованих служб та формувань цивільного захисту населення громади.
2. Забезпечити проведення роботи по створенню та використанню матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуації на території Баришівської територіальної громади.
 3.  Провести відповідну роботу по вирішенню питання щодо створення Центру безпеки на території Баришівської територіальної громади, який об’єднає пожежну, екстрену медичну допомогу та поліцію в єдину модель безпекової комунікації.
   4.  Забезпечити проходження навчання у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області керівних кадрів на яких покладається виконання функцій у сфері цивільного захисту.
	
6. Про особистий прийом громадян

Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації в усній та письмовій формах з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

7. Участь в роботі комісії по розслідуванню нещасних випадків на виробництві

За звітний період інспектор праці приймав участь у роботі комісії по розслідуванню нещасного випадку на виробництві з смертельним наслідком, який стався з працівником «А» в комунальному некомерційному підприємстві «Баришівська центральна районна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області під час виконання службових обов’язків.
Приймав участь у роботі комісії по розслідуванню нещасного випадку на виробництві з смертельним наслідком, який стався з працівником «Б»  товариства з обмеженою відповідальністю «Метало Гальва Україна» під час виконання службових обов’язків. 
Приймав участь у роботі комісії відділу культури та туризму Баришівської селищної ради по розслідуванні нещасного випадку, що стався з працівником «В» під час виконання службових обов’язків. 


8.  Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення. А також висвітлюються протоколи засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації Баришівської селищної ради. За звітний період розміщено 28 матеріалів.
· Так зокрема: 
· 03.03.2021 року розміщена стаття «Про важливість оформлення   трудових відносин»;
· 11.03.2021 року розміщена замітка «Проведено комплексні інформаційні відвідування суб’єктів господарювання торгівлі та послуг»;
· 06.05.2021 року розміщено матеріал «Про колективні договори»;
· 12.05.2021 року розміщена замітка «Виходь на світло»;
· 13.05.2021 року розміщена стаття «Реєстрація колективних договорів, змін і доповнень до них»;
· 13.05.2021 року розміщена замітка «Працівникам відділу культури та туризму Баришівської селищної ради роз’яснено вимоги охорони праці»;
· 17.05.2021 року розміщено замітку «Баришівщина: з працівниками Баришівського лісництва ДП «Бориспільський лісгосп» Київського обласного управління лісового та мисливського господарств говорили про вимоги охорони праці»;
· 19.05.2021 року розміщено замітку «Держпраця об’єднує зусилля для зниження рівня незадекларованої праці»;
· 19.05.2021 року розміщено статтю «Перевірки з охорони праці: Пам’ятка для роботодавців»;
· 24.05.2021 року розміщено статтю «Про особливості залучення до роботи неповнолітніх працівників»;
· 25.05.2021 року розміщено статтю «Працівникам ТОВ «Фірма «ОЛЕАНДР» - про вимоги охорони праці»;
· 04.06.2021 року розміщенна стаття «Тривають заходи із роз’яснення переваг задакларованої праці»;
· 07.06.2021 року розміщена замітка «В Баришівській громаді розпочато роботи по обстеженню захисних споруд цивільного захисту»;
· 10.06.2021 року розміщена стаття «Працівникам ресторанно-готельних закладів було роз’яснено про переваги задекларованої праці та їх трудові і соціальні права»;
· 14.06.2021 року розміщена замітка «Держпраці запроваджує нові підходи запобігання травматизму»;
· 12.07.2021 року розміщена стаття «Забезпечення охорони праці при збирання ранніх зернових в 2021 році»;
· 18.08.2021 року розміщена замітка «17 серпня 2021 року розпочато щорічні серпневі комісійні об’їзди закладів освіти»;
· 19.08.2021 року розміщена замітка «Продовжуються комісійні об’їзди закладів освіти Баришівської громади»;
· 04.09.2021 року розміщена замітка «Триває інформаційна робота в торгівельних закладах Баришівської територіальної громади»;
· 06.09.2021 року розміщена стаття  «Завершено другий місяць інспекційної компанії»;
· 08.09.2021 року розміщеня замітка «Виконавчий комітет Баришівської селищної ради закликає громадян бути свідомими та не погоджуватись працювати працювати у «тіні»;
· 10.09.2021 року розмущена стаття «Продовжується інформаційна робота, спрямована на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення»;
· 10.09.2021 року розміщена замітка «Семінар про основні аспекти цивільного захисту населення»;
· 22.09.2021 року розміщеня замітка «Увага! Із 00 годин 00 хв. 23 вересня на Київщині почне діяти «жовтий» рівень епідемічної безпеки»;
· 23.09.2021 року розміщена замітка «23 вересня знову відбулося позачергове засідання комісії з питань ТЕБ та НС Баришівської селищної ради»;
· 05.10.2021 року розміщена замітка «05 жовтня 2021 року відбулося позачергове позачергове засідання комісії з питань ТЕБ та НС Баришівської селищної ради»;
· 23.10.2021 року розміщеня замітка «З 25 жовтня по 05 листопада 2021 року заклади загальної середньої освіти, позашкільної освіти та заклади культури Баришівської ТГ йдуть на дистанційне навчання»;
· 13.12.2021 року розміщеня замітка «Стартував Всеукраїнський конкурс «Охорона праці – очима дітей».

9. Участь в нарадах

Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради та Головного управління Держпраці у Київській області.


10. Подання аналітичних матеріалів

Протягом звітного періоду надавались відповіді на запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, інших кореспондентів. Також здійснювалося подання аналітичних матеріалів статистичної звітності з питань праці (керівництву Баришівської громади та Держпраці).
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