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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 23.12.2021 № 535/01-29                         
                                                                                 Голові Баришівської 
                                                                                 селищної ради
                                                                                       Олександру ВАРЕНІЧЕНКУ
                        
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за грудень 2021 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за грудень 2021 року, а саме:
- протягом грудня 2021 року начальником та спеціалістами служби було проведено  64 прийоми громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 2 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 20 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 12  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей; підготовлено звіт про роботу Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради за 2021 рік;
- проведено 1 засідання Комісії з питань спрямування субвенції з державного  бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,  наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті  Баришівської селищної ради;
- в рамках проведення міжнародної акції «16 днів проти насильства» організовано та проведено:
· розроблено проект розпорядження Баришівської селищної ради від 22.11.2021 № 194-03-03 «Про затвердження плану заходів щодо проведення Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства»;
· на виконання листа Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України від 05.11.2021 № 35761/0/2-21 та в рамках проведення кампанії «16 днів проти насилля»  розміщено банер «Потрібна допомога у випадку домашнього насильства? 3 важливі факти про домашнє насильство» на офіційному сайті Баришівської селищної ради та на сторінці фейсбук служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради.
· 25 листопада проведено акцію «День Білої Стрічки» (працівники центру соціальних служб та ЦПР «Мрія»);
· з здобувачами освіти Баришівського НВК «гімназія – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» спільно з ювенальною превенцією проведено профілактичну бесіду про  види правопорушень серед дітей і відповідальність за їх скоєння;
· 29.11.2021  для учнівської молоді та педагогічного колективу ЗОШ І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів – ясла-садок, ім. Дениса Поповича проведено акцію “Синя стрічка – проти насильства”. Під час зустрічі відбулась профілактична бесіда щодо ненасильницького спілкування та ведення здорового способу життя, спільно з ювенальною превенцією;
· 30.11.2021 проведено лекторій для сімей СЖО «Впровадження практики ненасильницького спілкування»;
· 06.12.2021 взято участь у вебінарі «Протидія торгівлі людьми» (лектор – Наталія Грищенко);
· 08.12.2021 проведено цільовий профілактичний рейд «Здоровий побут» (відвідано 6 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах), спільно з центром соціальних служб Баришівської селищної ради;
· 08.12.2021 проведено семінар на тему: «Відпрацювання механізму взаємодії працівників освіти з організаціями та службами з питань запобігання та протидії домашньому насильству, жорстокому поводженню та булінгу» для соціальних педагогів;
· 09.12.2021 взяли участь у  презентації сайту Урядового контактного центру (директор – Холомєєва Ольга Анатоліївна). В Україні за телефонним номером 1547 цілодобово та безкоштовно діє Гаряча лінія з протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей;
· 10.12.2021 з здобувачами освіти 4-х класів ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Миколи Зерова проведено профілактичні заходи «Поговоримо відверто» та «Цінність твого життя – в твоїх руках», спільно з ювенальною превенцією;
· 13.12.2021 відбулось засідання координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради. Підведено підсумки проведення Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» в Баришівській територіальній громаді.
- в рамках проведення заходів до Дня Святого Миколая організовано та проведено: 
· благодійну акцію «Спілкуємось серцем» - привітання та надання солодких подарунків 9 дітям з інвалідністю;
· благодійну акцію «Солодкий подарунок», вручено 100-м дітям із соціально – незахищених категорій подаруки від «МХП –ГРОМАДІ»;
· святковий благодійний захід «Чудотворцю Миколай, ти усіх оберігай»» для 11 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах в розважальному дитячому закладі «Ванільний дворик»;
· привітання до Дня Святого Миколая прийомних дітей в ПС Мельниченко А. В.;
- обстежено 2 сім’ї потенційних опікунів/піклувальників, влаштовано 2 дітей – сиріт під опіку;
- здійснено 30 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- взято на облік 2 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та внесено дані до  ЄІАС «Діти»;
- взято участь у  5 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- проведено 2 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто 3 питання;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родині:
- Якименко Н. М. (с. Волошинівка);
- Бадьора В. В. (с. Волошинівка);
- Дубик Ю. І. (с. Веселинівка);
- Литвин О. Г. (с. Лукаші);
- Качан А. С. (смт Баришівка);
- Лисак А. М. (смт. Баришівка);
- Воропаєва А. А. (смт. Баришівка).
	- проведено 1 денний рейд – перевірку «Здоровий побут» в населених пунктах Дернівка, Корніївка, Рудницьке на виконання розпорядження голови Баришівської селищної ради від 12.07.2021 року № 112-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів», відвідано місця масового скупчення молоді, заклади громадського харчування;
- здійснено видачу: 1 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї,  4 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 6 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї, вклеєно 4 фотографії в  посвідчення дітей та  батьків багатодітної сім’ї;
- направлено на оздоровлення та відпочинок 2-х дітей до ДОЗ СТ «Чайка» (Богуславський р-н), 3-х дітей до ДП «УДЦ «Молода гвардія» (м.Одеса) та 6-х дітей до ТОВ «ЛАЯР Сити»(Львівська область);
- підготовлено 17 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- протягом грудня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 50 листів з різних організацій та надано 55 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.
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