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Аналітична довідка про організацію роботи зі зверненнями громадян
у виконавчому комітеті Баришівської селищної ради за 2021 рік
   

        Звернення до органів місцевої  влади є найбільш поширеною та доступною для громадян формою діалогу та зворотного зв’язку, тому у виконкомі Баришівської селищної ради  вибудована система роботи зі зверненнями громадян, спрямована на своєчасний та якісний розгляд. Організація роботи здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян».
       На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» керівництвом виконкому Баришівської селищної ради встановлено контроль за своєчасним, повним, кваліфікованим і об'єктивним розглядом звернень громадян в усіх структурних підрозділах селищної ради. Приділяється особлива увага вирішенню питань, порушених у зверненнях громадян пільгових категорій, незахищених верств населення, людей, які потрапили в складні життєві обставини, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, членів їх сімей та розгляду звернень громадян, що надходять до органів влади вищого рівня.
      Звернення, які надійшли до виконкому  ради у звітному періоді, розглянуті в межах чинного законодавства та про результати їх розгляду повідомлено заявників. Опрацювання та розгляд звернень здійснювались своєчасно без порушень.
        У  2021 року до виконкому селищної ради надійшло всього 593 звернення громадян . З них : 202 -  письмових звернення громадян,  до вищих органів виконавчої влади 188, електронних звернень – 51, 62 звернення з приводу доступу до публічної інформації, депутатських звернень-90
        Питання, які турбують громадян, відносяться в сновному до соціальної, житлово-комунальної сфер, охорони здоров’я та інших сфер діяльності. У своїх зверненнях жителі громади порушили 305 питань. Результати аналізу за характером питань свідчать, що найчастіше жителів громади турбують питання:
· якості надання медичних послуг – 22
· щодо регулювання земельних відносин, спорів щодо встановлення меж земельних ділянок – 78
· благоустрою - 166
· соціальних послуг, в тому числі  матеріальної допомоги людям, які мають тяжкі захворювання, учасникам АТО та їх сім’ям, надання ліків за державною програмою «Доступні ліки», вирішення питань житлового та комунального характеру -58
· забезпечення дотримання законності  та охорони правопорядку, запобігання дискримінації-110
· екології та природних ресурсів-16
· праці і заробітної плати, охорони праці, промислової безпеки-6
· транспорту і зв’язку-38
· сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей-8
· діяльності органів місцевого самоврядування-52
· державного будівництва, адміністративно-територіального устрою-16
· освіти-48
            Результати аналізу звернень за характером питань свідчать, що  найбільше у своїх зверненнях громадяни порушують питання: комунальні, земельні, суперечки з сусідами. 
            Всі звернення, що надійшли до Баришівської селщної ради не залишилися без уваги, були розглянуті в установлені законом строки, всім заявникам надані вичерпні відповіді або роз’яснення.
            Питання роботи зі зверненнями громадян постійно перебуває на контролі у селищного голови- Олександра Павловича Вареніченка. Особлива увага приділяється організації особистого прийому. З метою удосконалення порядку та підвищення ефективності проведення особистого прийому громадян керівництвом селищної ради та її виконавчого комітету затверджено графік проведення особистого прийому громадян. Особистий прийом громадян селищним головою, проводиться в установлений  графіком день: середа з  8.00 години до 12.00 години.
 У зв'язку з карантинними заходами на всій території України, пов’язаних із коронавірусом COVID-19, та на виконання вимог законодавства України щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на звернення до органів місцевого самоврядування Баришівська селищна рада  надає можливість громадянам звертатись до керівництва за допомогою електронного зв’язку (Інтернету). Надіслати електронне звернення можна на електронну адресу 
zvern@baryshivska-gromada.gov.ua 
та через офіційний сайт Баришівської селищної ради https://baryshivska-gromada.gov.ua/contact (на всі звернення, зауваження, пропозиції відповість головний спеціаліст загального відділу Баришівської селищної ради Нитченко Оксана Леонідівна)
            Враховуючи, що рівень роботи із зверненнями громадян є важливим чинником довіри громадян до органів місцевого самоврядування, виконавчий комітет селищної ради  і надалі продовжуватиме роботу по вдосконаленню роботи з розгляду звернень громадян, усуненню причин, що породжують скарги.

