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ЗВЕРНЕННЯ
про Всеукраїнський референдум щодо змін до Конституції України з питання  відкритого голосування під час виборів депутатів до Верховної Ради України та права виборців відкликати свої голоси.
Залучені у виборчий процес гроші перетворюють вибори у змагання інвесторів, у гру, головним призом якої є країна з її економічним  та сировинним ресурсом. Партії, що перемогли, депутати та призначені ними топ-чиновники опиняються у середовищі великих грошей, яке спочиває на презумпції продажності людей у владі.
Джон Перкінс у книзі «Сповідь економічного вбивці» визначає, що «метою гри в іноземну допомогу (для правлячої верхівки) є особисте збагачення та залучення країни в неоплатний борг».
Вийти на свої правила гри Україні можливо лише за участі всієї української нації, за умови зменшення впливу на результати виборів грошей. Народові, виборцям потрібно надати дієвий механізм влади, який буде впливати на високопосадовців незалежно від досягнутого ними рівня влади. Це право кожного виборця у будь який час відкликати свій голос. Таке право з’явиться тільки за наявності відкритого голосування.
Перетворити вибори на демократичний процес здатен Всеукраїнський референдум, який внесе необхідні зміни до Конституції. Для оголошення референдуму треба зібрати 3 мільйони підписів. Перш, ніж почати підготовку до референдуму, потрібна згода всіх громад на такий крок.
Наслідком референдуму буде:
· право законодавчої ініціативи громадам/групам громад чисельністю 150 тисяч чоловік;
· збільшення джерел надходжень до місцевих бюджетів;
· наведення ладу у тарифах на енергоносії;	Comment by Пользователь Windows: Ня 	Comment by Пользователь Windows: 	Comment by Пользователь Windows: 
· створення економічних умов до відродження національного бізнесу;	Comment by Пользователь Windows: Ня 
· вирішення багатьох соціальних питань, які принципово неможливо вирішити в сьогоднішніх умовах.
Депутати місцевих рад, органи місцевого самоврядування – єдині  наближені до народу структури, які дійсно дбають про людей. Від депутатської позиції щодо референдуму залежить вихід України з економічної, соціальної та політичної кризи.
Звертаємось до Верховної Ради України з пропозицією уважно розглянути цю ініціативу-звернення  та підтри мати ідею про проведення Всеукраїнського референдуму за відкриті вибори до Верховної Ради України і право виборців відкликати свої голоси. 
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