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Баришівська селищна рада 
Броварського району
Київської  області
Виконавчий комітет


Вул. Центральна, 27, смт Баришівка  Броварського району  Київської  області,
07501, тел.: 04576-5-49-47, e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua,
код  ЄДРПОУ 04360623

ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за  січень 2022 року

Організація роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 22.01.2021 № 240-04-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці та перевірки епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено на початку року паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного фонду зайнятості,  Нацполіції та соціальних партнерів. Оновлено персональний склад робочої групи (Розпорядження  від 20.05.2021 № 79-03-03).
З метою проведення інформаційно–роз’яснювальної роботи, спрямованої на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення, посадові особи члени робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати Баришівської селищної ради відвідують роботодавців, проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо неприпустимості допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин.
Нещодавно такі відвідування відбулися на території смт Баришівки та старостинських округів Баришівської громади. Фахівці наголосили найманим працівникам, що неофіційне працевлаштування позбавляє їх гарантованого права на захист з боку держави у тому числі, державної соціальної допомоги, права на пенсійне забезпечення та матеріальне забезпечення у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності у разі відсутності страхового стажу.
Роботодавцям черговий раз доведено інформацію про переваги легальної зайнятості та неприпустимість найму працівників без оформлення трудових відносин, неухильне дотримання законодавчих вимог щодо укладання трудового договору.
На виконання доручення селищного голови з метою перевірки епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та застосовуванням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «червоного рівня» епідемічної небезпеки в період січня місяця завідуючим сектором, інспектором  праці сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Сергієм Васильовичем Галецьким (призначена відповідальна особа Київською обласною державною адміністрацією, яка приймає участь у проведенні перевірок суб’єктів господарювання. які здійснюють діяльність на території Баришівської територіальної громади), головним спеціалістом сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Людмилою Павлівною Денисенко, завсектору безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Баришівського відділу ГУ Держпродспоживслужби в Київській області Кароліною Володимирівною Гриценко, поліцейським офіцером Баришівської територіальної громади, сектору взаємодії з громадами , відділу превенції Броварського РУП ГУНП в Київській області, старшим лейтенантом Антоном Володимировичем Палій , начальником сектору превенції відділення № 1 РУП ГУНП в Київській області Рогач Владиславом Анатолійовичем, представником Пенсійного фонду України головним спеціалістом відділу забезпечення наповнення бюджету №1 фінансово-економічного управління  ГУ ПФУ у Київській області Іриною Валеріївною Касьяненко  було проведено  перевіроки  22-х суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність на території Баришівської територіальної громади.

2. Про реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон), галузеві (міжгалузеві) і територіальні (обласні та республіканська) угоди підлягають повідомній реєстрації в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, а колективні договори і територіальні угоди іншого рівня – місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.
     Згідно з частиною 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать делеговані повноваження, зокрема, повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.
    Проведення повідомної реєстрації колективних угод і договорів регулює Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів (далі – Порядок), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (далі – Постанова №115).
        Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 768 внесено зміни до Постанови. № 115, якими передбачено спрощення процедури повідомної реєстрації договорів (угод).
      Сторони колективних договорів мають право подати на повідомну реєстрацію лише один примірник документа в паперовій формі (раніше - три) або надіслати його до органу реєстрації в електронному вигляді.
      Повідомну реєстрацію мають провести за 14 робочих днів. При цьому, орган реєстрації не може відмовити у повідомній реєстрації колективного договору, повернути його на доопрацювання, вимагати додаткові документи та встановлювати вимоги до їх оформлення.
[bookmark: _GoBack]За звітний період сектором з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету проведено реєстрацію колективного договору ТОВ «ХЕЧ ТЕК УКРАЇНА»  на  2022 - 2024 роки та колективного договору Баришівської загальноосвітньої  школа І-ІІІ ступенів ім. Зерова.
	
3. Про заходи з охорони праці

На виконання доручення селищного голови у звітному періоді проведено перевірку про дотримання працівниками структурних підрозділів апарату виконавчого комітету селищної ради Баришівської селищної ради вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці.
Відповідно підпункту 8 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 23.12.2021 № 215-03-03 у період з  04 січня по 18 січня 2022 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері охорони праці та промислової безпеки на підставі плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи по дотриманню вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки у 2022 році, який затверджений розпорядженням селищного голови від 10 грудня 2021 року № 79-03-04.  У Баришівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім. Зерова та у  Баришівському навчально-виховному комплексі „гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів”. За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.
20 січня 2022 року фахівці сектору прийняли участь у вебінарі на тему «Вершники травматизму».
21 січня 2022 року фахівці сектору прийняли участь у вебінарі на тему «Організація утримання виробничого обладнання підвищеної небезпеки загального призначення».

4. Про заходи з питань цивільного захисту
	28 січня 2022 року завідуючий сектором прийняв участь у засіданні сесії селищної ради, де розглянуто наступні питання:
- про затвердження Положення про сектор праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради;
- про внесення змін до рішення Баришівської селищної ради від 20.05.2020 № 1142-25-07;
- про виконання місцевої цільової Програми забезпечення діяльності місцевих загонів територіальної оборони на території Баришівської територіальної громади за 2021 рік;
- про виконання  цільової Програми захисту населення і територій населених пунктів Баришівської об’єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за 2021 рік.
	26 січня 2022 року завідуючий сектором прийняв участь у засіданні постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, архітектури та енергозбереження, де розглянуто наступні питання:
- про внесення змін до рішення Баришівської селищної ради від 20.05.2020 № 1142-25-07;
- про виконання  цільової Програми захисту населення і територій населених пунктів Баришівської об’єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за 2021 рік.
27 січня 2022 року завідуючий сектором прийняв участь у засіданні постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності і етики, адміністративно-територіального устрою та взаємодії із засобами масової інформації, де розглянуто  питання про затвердження Положення про сектор праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.	
21 січня 2022 року на засідання виконавчого комітету розглянуто питання про створення та використання   матеріального резерву  Баришівської селищної територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, визначення та затвердження його номенклатури, обсягів та місця розміщення.
Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 23.12.2021 № 215-03-03 у період січня місяця 2022 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем та головним спеціалістом сектору з питань праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Денисенко Людмилою Павлівною проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері цивільного захисту, техногенної безпеки на підставі Плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи з питань цивільного захисту та техногенної безпеки в 2022 році, які затвердженні  розпорядженням селищного голови  від 10.12.2022 року № 79-03-04. У Баришівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів ім. Зерова та у  Баришівському навчально-виховному комплексі „гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів”. За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень. 

24 січня 2022 року відбулося позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Баришівської селищної ради на якому прийнято відповідне рішення з метою мінімізувати безпосередні фізичні контакти між учасниками освітнього процесу в умовах стрімкого підвищення рівня захворюваності на COVID-19, здобувачам загальної середньої та дошкільної освіти  запровадити дистанційне навчання на території Баришівської селищної ради з 25 січня по 07 лютого  2022 року включно у наступних закладах освіти:

· Баришівський НВК;
· Веселинівський НВК з дошкільним підрозділом;
· Лукашівський НВК з дошкільним підрозділом;
· Перемозький НВК з дошкільним підрозділом;
· Селичівський НВК з дошкільним підрозділом;
· Морозівський НВК з дошкільним підрозділом.
та забезпечити виконання освітніх програм відповідно до чинного законодавства України.

     25 січня 2022 року відбулося позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Баришівської селищної ради на якому прийнято відповідне рішення з метою мінімізувати безпосередні фізичні контакти між учасниками освітнього процесу в умовах стрімкого підвищення рівня захворюваності на COVID-19, здобувачам загальної середньої та дошкільної освіти  запровадити дистанційне навчання на території Баришівської селищної ради з 26 січня по 08 лютого  2022 року включно у наступних закладах освіти:

· Рудницький НВК з дошкільним підрозділом;
· Бзівська філія ОЗО «Морозівський НВК ім. Д.Поповича»;
· Баришівська ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. М.Зерова.
та забезпечити виконання освітніх програм відповідно до чинного законодавства України.

На виконання рішень протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27.10.2021 року №25 виконавчий комітет Баришівської селищної ради направляє  щотижневе донесення про стан виконання заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 р. №1236 на території Баришівської територіальної громади.

6. Про особистий прийом громадян

Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

7. Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення. А також висвітлюються протоколи засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації Баришівської селищної ради.
Так зокрема:
- 11.01.2022 року розміщена замітка «Проведено практичне відпрацювання способів та прийомів з порятунку людей на вкритих кригою водоймах»;
- 20.01.2022 року розміщена замітка «Посадові особи сектору праці та цивільного захисту населення перевіряють заклади освіти громади;
-  24.01.2022 року розміщена замітка «Увага»;
- 25.01.2022 року розміщена замітка «Дистанційне навчання на території Баришівської селищної ради»;
- 26.01.2022 року розміщена замітка «Проводиться інформаційно–роз’яснювальної роботи, спрямованої на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення».

8. Участь в нарадах

Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради та Головного управління Держпраці у Київській області.

9. Подання аналітичних матеріалів

Протягом звітного періоду надавались відповіді на запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, інших кореспондентів. Також здійснювалося подання аналітичних матеріалів статистичної звітності з питань праці (керівництву Баришівської громади та Держпраці).
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