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[bookmark: _Hlk19000234]Про виконання  місцевої  цільової Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» 
 на 2020-2021 роки за 2021 рік


Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 09 лютого 2016 року № 42/2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», на підставі рішення виконавчого комітету селищної ради від 17.12.2019 №200.13 «Про схвалення Програми розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна (в новій редакції) на 2020-2021 роки», з метою створення необхідних соціально-економічних, нормативно-правових, організаційно-технічних умов для здійснення антикризових заходів щодо розвитку спорту на території громади,селищна рада

в и р і ш и л а:
1. Затвердити Звіт виконання місцевої  цільової Програми розвитку   фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» (в новій редакції) на 2020-2021 роки  за 2021 рік ( далі – Програма). (Додається).

2. Визнати виконання цільової Програм задовільним.

	3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення та на постійну комісію з питань соціально-економічного, інвестиційного, культурного  розвитку, бюджету, фінансів та цін Баришівської селищної ради.

		
Секретар селищної ради                                               Надія СЛУХАЙ


Додаток
Затверджено
                                                                                 рішенням сесії
Баришівської селищної ради
28.01.2022 № 1035-19-08


ЗВІТ
 виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту
 «Баришівщина спортивна» (в новій редакції) на 2020-2021 роки
за 2021 рік

Місцева цільова програма розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна» (в новій редакції) на 2020-2021 роки, затверджена  рішенням Баришівської селищної ради від 20.12.2019 №808-20-07

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів державного, місцевого бюджетів. 

Кошторис Програми на 2021 рік затверджений у сумі 535,0 тис. грн., 
з них: місцевий бюджет – 400,0 тис. грн. 
           інші – 135,0 тис. грн. 

Загалом за  Програмою протягом 12 місяців 2021 року використано 199,2845 тис. грн.  (99,6% використаних коштів від затвердженого кошторису на 2021 рік), з них:
· місцевий бюджет 
	Програма
	Орієнтовні обсяги фінансування на 2021 рік тис. грн.
	Затверджено кошторисом на 2021 рік, тис. грн.
	Касові видатки
2021 рік тис. грн.
	Примітки

	Місцева цільова Програма розвитку фізичної культури і спорту «Баришівщина спортивна»
	535,00
	200,00
	199,28
	· Придбання нагороджувальної атрибутики, спортивного інвентарю – 121,93 тис. грн.
· Харчування учасників змагань – 29,31 тис. грн.
· Проживання – 33,45 тис. грн.
· Проїзд – 0,60 тис.
· Заявковий внесок – 14,00 тис. грн




Протягом звітного року спільно з Баришівською спортивною організацією ВФСТ «Колос» та громадською спілкою «Баришівська федерація футболу» було організовано  та проведено в старостинських округах 24 змагань з таких видів спорту: футбол, міні-футбол, настільний теніс, шахи, волейбол, бокс, велозаїзди, греко-римська боротьба.

Щорічно проводяться турніри з футболу, міні-футболу, тенісу настільного, волейболу, шахів, легкої атлетики серед спортсменів-ветеранів.  У звітному році було організовано та проведено 28 змагань з цих видів спорту серед спортсменів – ветеранів.
Залучено 26,5 тис. грн. бюджетних коштів – нагородна атрибутика.
        В громаді працюють  клуби спортивної спрямованості з олімпійських та неолімпійських видів спорту: спортивний клуб «Джубат» (комбат самозахист ІСО), спортивний клуб «Легенда» (бокс), спортивний клуб «Олімпікскул» (художня гімнастика).

В громаді функціонує Баришівська  організація ВФСТ «Колос» та Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос». 
На спортивні заходи, фізкультурно-оздоровчу та навчально-тренувальну роботу залучено 50 тис. грн. позабюджетних коштів.

[bookmark: _GoBack]На базі ДЮСШ Баришівської селищної ради  працює відділення інваспорту, де займаються 15 спортсменів різних нозологій – звадами опорно-рухового апарату (4 осіб), розумово-фізичного розладу (1 особа), слуху (8 осіб) та зору (2 особи). Протягом року проходили змагання місцевого рівня серед спортсменів з інвалідністю,  постійно забезпечували участь спортсменів громади в обласних змаганнях.
В громаді функціонує громадська спілка Баришівська федерація футболу. З квітня по листопад  в громаді проходив Чемпіонат з футболу серед дорослих, в якому прийняли  участь 11 команд  громади.
За  2021 рік було організовано та проведено 85 змагань місцевого рівня. 
За даний періодна спортивному комплексі «Прогрес» за кошти місцевого бюджету встановлено електричне навісне вуличне освітлення для освітлення майданчика зі штучним покриттям та бігових доріжок на суму 79,5 тис. грн.
          В вересні 2021 року в громаді за кошти місцевого бюджету (40,4 тис. грн.) облаштували та відкрили спортивну локацію в рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України»»
     В звітному році розпочато та вже завершується будівництво стадіону (вартість проєкту склала 11800 тис. грн.) Волошинівського НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів- дитячий  садок»  за кошти державного фонду регіонального розвитку (8300 тис. грн.)  та співфінансування обласного (1 730 тис. грн.)  і  місцевого бюджетів (1 800 тис. грн.). 
 

Секретар селищної ради                                                  Надія СЛУХАЙ
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