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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Броварського району

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ  РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ТА ВІДНОСИН, МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА БЛАГОУСТРОЮ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ


22 жовтня  2021 року                                                 смт Баришівка



ВИТЯГ З ПРОТОКОУ ЗАСІДАННЯ № 11






Присутні члени комісії: 
Демиденко Олег Федорович – голова постійної комісії;
Макієнко Вадим Олександрович – заступник голови постійної комісії;
Самойлович Галина Леонідівна – секретар постійної комісії;
Мойсієнко Микола Іванович – член постійної комісії;
Шинкарук Сергій Миколайович – член постійної комісії.

Запрошені 
Івченко Ніна Миколаївна – начальниця земельного ресурсу;
Івченко Євген Петрович 

Представник від ПрАТ «Переяславський ЕКХП»:












Питання на розгляд комісії: Клопотання від ПрАТ «Переяславський ЕКХП»: У відповідності до Земельного кодексу  України ПрАТ «Переяславський ЕКХП» просить про продовження терміну дії договору особистого строкового сервітуту № 17  від 16.11. 2012 року для розміщення тимчасової споруди за адресою: Київська обл., смт, Баришівка вул. Богдана Хмельницького, між будинками №№20-22 та продовжити термін дії договору особистого строкового сервітуту № 32 від 13.05. 2014 року для розміщення тимчасової споруди за адресою: Київська обл., смт. Баришівка, вул.. Софіївська 34.
Слухали Демиденко Олега Федоровича – голову постійної комісії: який радив: 
· Надати дозвіл ПрАТ „Переяславський ЕКХП” на укладання договору особистого строкового сервітуту на  земельну ділянку площею  0,0021га  в смт Баришівка по вул. Софіївська 34 (між буд.№№23-24), надану для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності без права торгівлі тютюновими та алкогольними виробами,  передачі в суборенду та розміщення грального  бізнесу, лотереї     терміном на 2 роки.
· Встановити розмір орендної плати за вищезазначену земельну ділянку в розмірі 12% від нормативної грошової оцінки.
· ПрАТ „Переяславський ЕКХП” виконувати вимоги паспорта прив’язки та правила благоустрою, затверджені на території ради.
· ПрАТ „Переяславський ЕКХП” заключити договір з «Житлово-експлуатаційною конторою Баришівської селищної ради» на вивезення сміття.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ:  «З ПИТАНЬ  РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ ТА ВІДНОСИН, МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ ТА БЛАГОУСТРОЮ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ 
Вирішила: рекомендувати сесії селищної ради:  на підставі ст.28 Закону України „Про містобудівну діяльність”, ст.401, 402 Цивільного кодексу України  ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши клопотання голови правління Приватного акціонерного товариства „Переяславський експериментальний комбінат хлібопродуктів” Ярощука О.В. (Переяслав-Хм. р-н, с.Переяславське, вул.Привокзальна,2), про укладання договору особистого строкового сервітуту на земельну ділянку, враховуючи пропозиції комісії  з питань регулювання  земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури охорони довкілля та благоустрою населених пунктів,  селищна рада.
· Надати дозвіл ПрАТ „Переяславський ЕКХП” на укладання договору особистого строкового сервітуту на  земельну ділянку площею  0,0021га  в смт Баришівка по вул. Софіївська 34 (між буд.№№23-24).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА»  - 5

«ПРОТИ» - 0 

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

« НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0


Вирішила: рекомендувати власнику  ПрАТ «Переяславський ЕКХП»  Київська обл., смт, Баришівка вул. Богдана Хмельницького,  , провести благоустрій  біля  тимчасової споруди за адресою: Київська обл., смт, Баришівка вул. Богдана Хмельницького прилеглої території земельної ділянки на якій розташована тимчасова споруда. Згідно положенню : « Міністерства розвитку громади на території України від 23.11.2020 року № 284 « Про затвердження порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», рішення селищної ради від 20.08.2021 року № 687 – 12 – 08 « Про  затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Баришівської селищної ради», розглянувши схему розміщення тимчасової соруди та заяву від представника ПрАТ « Переяславський ЕКХП».
А саме пропозицією постійної комісії  було рекомендовано:  обов’язково вимощення по периметру  Фемом прилеглої території земельної ділянки на якій розташовано тимчасова споруда, згідно  положенню : « Міністерства розвитку громади на території України від 23.11.2020 року № 284 « Про затвердження порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», рішення селищної ради від 20.08.2021 року № 687 – 12 – 08 « Про  затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Баришівської селищної ради». 
Виступали: Шинкарук Сергій Миколайович – член постійної комісії, який  радив взяти до уваги також взяти освітлення та озеленення території в зв’язку з естетичним виглядом та специфікою розташування тимчасової споруди ( поруч початкова школа ). 
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»  - 5
[bookmark: _GoBack]«ПРОТИ» - 0 
«УТРИМАЛИСЯ» - 0
« НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0


      Голова постійної комісії                                                Демиденко О.Ф.

     Заступник постійної комісії                                          Макієнко В.О.

    Секретар постійної комісії                                             Самойлович Г.Л.
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