Звіт
сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради
за  2021 року

 Сектор кадрової роботи  в своїй роботі керується Положенням про сектор кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради  та законодавчими документами, що стосуються роботи з кадрами. Свою роботу  сектор кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради планує на рік , квартал та місяць .
 Протягом 2021  року працівники сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради було підготовлено  605  розпоряджень селищного голови про звільнення, призначення, переведення, надання щорічних основних, додаткових відпусток, відряджень  працівникам виконавчого комітету селищної ради, виконавчих органів селищної ради та керівникам комунальних підприємств селищної ради. Заповнено 125 листків непрацездатності, підготовлено та видано 27 довідки з місця роботи працівникам виконавчого комітету селищної  ради. 
Протягом 2021 року  працівники  сектору кадрової роботи  упорядкували особові справи працівників виконавчого комітету селищної ради у відповідності  до Порядку ведення особових справ посадових осіб місцевого самоврядування, а також провели інвентаризацію графіку відпусток минулого року  та підготували до затвердження графік відпусток працівників селищної ради на 2022 рік та розпорядження про формування кадрового резерву на 2022 рік.
[bookmark: _Hlk61886275]У 2021 року працівники сектору кадрової роботи апарату виконавчого комітету селищної ради взяли участь у 11 засіданнях конкурсної комісії,  30 вебінарах та 15 відеотренінгу електронного журналу Кадровик 01  та цифрового видання MCFR на різну тематику. Також взяли участь у вебінарі для посадових осіб місцевого самоврядування та представників територіальних громад Київської області (Програма «U-LEAD з Європою»).
 Призначено на посади за конкурсом 26 посадових осіб місцевого самоврядування та сформовано особові справи прийнятих працівників.
Протягом  2021 року  працівники  сектору кадрової роботи  переглядали особові справи працівників виконавчого комітету селищної ради  та приводили у відповідність до Порядку ведення особових справ посадових осіб місцевого самоврядування. На підставі Порядку проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами селищної ради покладених на них завдань і обов’язків,  розпорядження селищного голови від 19.01.2021 року за № 27-03-05, з метою проведення аналізу виконання посадових інструкцій працівниками селищної ради, з 01.02.2021 по 01.03.2021 рік була проведена щорічна оцінка виконання посадовими особами завдань  та обов’язків за 2020 рік. За результатами проведеної у 2021 році щорічної оцінки виконання посадовими особами завдань та обов’язків за 2020 рік було видано розпорядження селищного голови від 11.03.2021 за № 83-03-05 « Про підсумки проведеної оцінки виконання посадовими особами апарату виконавчого комітету, окремих виконавчих органів селищної ради покладених на них завдань і обов’язків». Результати щорічної оцінки  будуть враховані при проведенні атестації посадових осіб, розгляді питань просування по службі, присвоєння чергового ранку.
[bookmark: _GoBack]         Сектором кадрової роботи загального відділу апарату виконавчого комітету селищної ради надається практична допомога працівникам старостинських округів, структурних підрозділів, здійснюється підготовка документів щодо призначення на посади, звільнення з посад, ведення кадрового діловодства, присвоєння рангів, встановлення надбавок за вислугу років, підготовку графіку відпусток на наступний рік та ряд інших кадрових документів .Також проводиться робота, спрямована на запобігання проявам корупції. При наданні документів для участі в конкурсі на посади в органах місцевого самоврядування претенденти ознайомлюються з Попередженнями про обмеження, пов’язані з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та проходженням служби, а також подають декларації про доходи у порядку, визначеному чинним законодавством.
Сектором кадрової роботи  апарату виконавчого комітету селищної ради  постійно надається практична допомога працівникам старостинських округів, структурних підрозділів з різних кадрових питань, постійно здійснюється перевірка обліку робочого часу працівників апарату виконавчого комітету селищної ради ( готуються табель обліку робочого часу), ведеться постійна робота з особовими справами та трудовими книжками працівників згідно з діючим законодавством та інша поточна робота з кадрового діловодства.
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