Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту «Про затвердження Правил благоустрою та утримання територій населених пунктів Баришівської  селищної територіальної громади»

   Відповідно до ст. 9, ст. 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Баришівська селищна рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу проекту рішення Баришівської селищної ради «Про затвердження Правил благоустрою та утримання територій населених пунктів Баришівської  селищної територіальної громади».
З проектом регуляторного акту можна ознайомитись на офіційному сайті Баришівської селищної ради baryshivska-gromada.qov.ua/  в розділі “Регуляторна політика», підрозділ «Оприлюднення проектів регуляторних актів», який буде оприлюднено протягом 5 робочих днів після опублікування даного повідомлення.
Даний проект рішення розроблений відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» з метою законодавчого врегулювання утримання населених пунктів у належному стані, їх санітарне очищення від сміття, збереження об’єктів загального користування,  природних комплексів.
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.
Поштова адреса розробника проекту регуляторного акта:
07501, Україна,  Київська область, Броварський район, смт. Баришівка, вул. Центральна, 17, відділ комунальної власності, житлово – комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
[bookmark: _GoBack]Свої зауваження та пропозиції стосовно проекту регуляторного акту ви можете надсилати протягом місяця за поштовою адресою, зазначеною вище, або на адресу електронної поштової скриньки відділу комунальної власності, житлово – комунального господарства та благоустрою апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради: gkg@baryshivska-gromada.gov.ua.
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