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Центр соціальних служб Баришівської селищної ради забезпечує проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей з дітьми, які належать до вразливих груп населення, надання їм комплексу соціальних послуг, яких вони потребують, відповідно до переліку послуг, затвердженого Міністерством соціальної політики України, з метою мінімізації або подолання таких обставин.
Центр соціальних служб Баришівської селищної ради надає 10 видів соціальних послуг відповідно до державних стандартів. За 2021 рік к-сть сімей/осіб, які охоплені послугою: 
-	соціального супроводу - 91; 
-	консультування - 224; 
-	інформування - 194; 
-	соціальної профілактики - 125; 
-	соціальної інтеграції та реінтеграції - 29; 
-	соціальної адаптації - 44; 
-	соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 16; 
-	кризового та екстреного втручання -4; 
-	представництва інтересів - 80; 
-	натуральна допомога - 135. 
Станом на 30.12.2021 року на обліку сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах знаходиться 104 сімей/осіб, в яких виховується 209 дітей. Протягом даного періоду надійшло 197 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах, здійснено 1546 візитів в сім’ї з дітьми, з метою проведення оцінки потреб та контролю за дотриманням прав дітей. Всього за 2021 рік здійснено 105 актів оцінок потреб сімей/осіб. 
З метою комплексного вирішення проблем 91 сім’я та особи, в яких виховується 176 дітей були охоплені соціальним супроводом. Протягом 2021 року під соціальний супровід було взято 59 сімей/осіб (124 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. За звітний період знято з соціального супроводу 49 сімей/осіб, з них без досягнення позитивного результату – 1 сім’я, подолано СЖО – 10 сімей, мінімізовано СЖО – 25 сімей, інше (опіка першого року, у зв’язку з переїздом) – 13. За звітній період Центром було надано 4701 соціальних послуг сім’ям/особам, які перебувають в складних життєвих обставинах.
Відповідно до рішення сесії Баришівської селищної ради від 31.01.2019 року №40-04-07  «Програма здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю та підтримки сімей, які опинились в складних життєвих обставинах на 2019 – 2021 роки», пункт 1.3., надана матеріальна допомога 11 сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах та перебувають під соціальним супроводом в сумі 20000 грн.               
В Центрі працює 15 працівників, з них - 8 фахівців із соціальної роботи, з них 4  фахівця закріплені у населених пунктах: Борщів, Волошинівка, Шовкове, Морозівка, Бзів, Рудницьке, Лук’янівка, Лукаші,  Перемога, Гостролуччя, Селище.
Для запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності Центр бере участь у проведенні рейд – перевірок «Дозвілля дітей», «Діти», «Здоровий побут». За 2021 рік проведено 19 рейдів в 52 населених пунктах.
З метою проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей/осіб Центр соціальних служб провів 35 групових заходів, охоплено 1765 осіб, зокрема:
- рекламна кампанія протидії домашньому насильству над дітьми в умовах дистанційного навчання, охоплено 46 осіб; рекламна кампанія протидії домашньому насильству «Насильству немає виправдання», «Насильство – це сміття, яке треба виносити з дому!» - охоплено 57 осіб; розповсюдження пам’яток для батьків щодо забезпечення особистої безпеки дітей - охоплено 57 осіб; розповсюдження пам’яток «Твоя кібербезпека», охоплено 50 осіб; майстер-клас для дітей «Листівка до 8 березня», охоплено 9 дітей; благодійна акція «Підгузки», охоплено 17 дітей; благодійна акція «Допомога поруч», охоплено 11 сімей; благодійна акція «Подаруй дитині теплі речі» - охоплено 30 дітей; вітання ПС Сипаткіних з досягненням повноліття прийомного сина «Легкої дороги в доросле життя», охоплено 5 осіб; вітання прийомних матерів нашої громади до Дня Матері, охоплено 9 осіб; благодійна акція «Великодній  кошик» для сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та опікунів, які перебувають під соціальним супроводом Центру, охоплено 171 особа; благодійна акція «Чистий четвер», охоплено 150  осіб; благодійний проект "Стежинкою добра", охоплено 10 дітей; зустріч з матерями загиблих військовослужбовців в зоні АТО, охоплено 7 осіб; проект "Крила», охоплено 20 осіб; участь у вітанні ветеранів - учасників Другої світової війни, охоплено 16 осіб; відбір та перевезення дітей з інвалідністю до м. Києва на щорічний обласний фестиваль «Повір у себе», охоплено 3 особи; фотоконкурс «Вишиванку я вдягну…», взяло участь 100 дітей; нагородження переможців фотоконкурсу «Вишиванку я вдягну…», охоплено 10 осіб; вітання та вручення подарунків прийомним дітям до Дня захисту дітей, охоплено 4 особи; майстер - клас для дітей СЖО та ПС в кафе-кондитерській «Ванільний дворик», охоплено 15 дітей; тренінгове заняття «Людина -  не товар!», охоплено 6 дітей із сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, прийомної сім`ї та сім`ї учасників АТО; благодійна акція «Готуємо дітей до школи» для дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, охоплено 127  дітей; проведені профілактичні інформаційні уроки в Баришівській ЗОШ І-ІІІ ст. ім. М. Зерова на тему «Попередження, виявлення та реагування у випадку сексуального насильства над дітьми», охоплено 52 дітей; на сторінці фейсбук був розміщений рекламний ролик до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, охоплено 32 особи; зустріч матерів загиблих військовослужбовців АТО/ООС, охоплено 10 осіб; проект "Крила" у Волошинському старостинському окрузі (співбесіда), 10 жінок стали учасницями проекту; проект "Крила" у смт Баришівка (співбесіда), 10 жінок стали учасницями проекту; зустріч матерів загиблих військовослужбовців АТО/ООС, взяло участь 13 осіб; безпрограшна благодійна лотерея до Дня Баришівської Громади, охоплено 280 осіб; благодійну акцію «Подаруй дитині свято», охоплено 203 дітей; благодійна акція «Новорічний смаколик», охоплено 150 дітей;  фестиваль художньої творчості «Повір у себе» для дітей та молоді з інвалідністю Баришівськоі ТГ, взяло участь 39 дітей та молоді; свято- нагородження   учасників фестивалю художньої творчості "Повір у себе", взяло участь 26 дітей та молоді з інвалідністю; захід «Свято Гарбуза» в кафе-кондитерській «Ванільний дворик», охоплено 10 дітей з сімей сжо та дітей позбавлених батьківського піклування. 
17 вересня 2021 року на засіданні виконавчого комітету Баришівської селищної ради у Морозівському старостинському окрузі звітувався фахівець із соціальної роботи Центру соціальних служб Баришівської селищної ради про надання соціальних послуг на території Морозівського старостинського округу. Учасникам роздані інформаційні буклети «Причини потрапляння у складні життєві обставини» - 30 шт., «Перелік соціальних послуг, що надаються Центром соціальних служб Баришівської селищної ради» - 30 шт.
Фахівцями Центру постійно проводиться інформаційна кампанія щодо роз'яснення доцільності та необхідності запровадження сімейної форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спрямовану на рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі та створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, патронатних сімей. Постійно оновлюється інформація на сторінці ФБ. Розміщено інформаційні матеріали в газеті «Баришівський вісник» стаття «Прийомна сім’я – це для мене». В  старостинських округах на інформаційних стендах розміщені інформаційні буклети з даного питання.
           Станом на 01.07.2021 року на території Баришівсьткої ТГ функціонує 1 прийомна сім’я, в якій виховується 2 дітей. Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами Центру протягом звітного періоду здійснювався соціальний супровід 16 сімей опікунів/піклувальників та 2 прийомних сімей, здійснено 54 візити в сім’ї, надано 300 соціальних послуг. 
З метою безперервного професійного розвитку та навчання фахівці центру взяли участь: 10.03.2021 онлайн-семінар "Про основні завдання органів соціального захисту населення райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення), територіальних громад щодо реалізації вимог Закону України «Про соціальні послуги»; 16.03.2021 онлайн-практикум Київського РВ АМУ на тему: «Організація системи соціального захисту, надання соціальних послуг населенню в територіальних громадах»; 30.03.2021 онлайн-консультації з соціальних питань Програми «U-LEAD з Європою», «Планування та організації надання соціальних послуг в громаді»; 01.04.2021 вебінар «Організація роботи з дітьми, які постраждали від насильства»; 16.04.2021 онлайн-практикум Київського РВ АМУ на тему: «Організація системи соціального захисту, надання соціальних послуг населенню в територіальних громадах»; пройшли освітній курс із протидії торгівлі людьми, розроблений Представництвом Міжнародної організації з міграції в Україні спільно з Міністерством соціальної політики України; 29.06.2021 участь у вебінарі «Алгоритм дій у випадку підозри сексуального насильства над дитиною»; 06.07.2021 онлайн-інтерв’ю на тему: «Особливі сім’ї: як спілкуватися з сім’єю, де виховується дитина з інвалідністю»;  15.11.2021 вебінар – «Презентація проєкту «Спільно». Виклики децентралізації та реформа системи соціального захисту населення. Реформування системи державної влади та нагляду за діяльністю місцевого самоврядування. Формування якісного кадрового потенціалу посадових осіб місцевого самоврядування»; 18.11.2021 вебінар – «Розвиток соціальних послуг для сімей з дітьми як умова соціального розвитку територіальних громад»; 22.11.2021 вебінар – «Ключові елементи розвитку соціальних послуг: визначення потреб територіальних громад в соціальних послугах, розрахунок вартості послуг. Розробка та прийняття цільових бюджетних програм, планування та бюджетування місцевих систем соціального захисту населення»; з 24.11.2021 по 08.12.2021 року Київський обласний центр соціальних служб спільно з Дніпровським національним університетом провів навчання для фахівців із соціальної роботи щодо підвищення  компетентності з отриманням диплома державного зразка, пройшли навчання 2 фахівця із соціальної роботи; 09.12.2021 участь в онлайн-воркшопі на тему: «Застосування стандартів Стамбульської конвенції при наданні допомоги постраждалим від ґендерно зумовленого, зокрема, домашнього насильства»; 15.12.2021 року вебінар на тему: „Підвищення потенціалу надавачів соціальних послуг з питань у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі”; 23.12.2021 року директор Центру взяла участь у тренінгу «Гендерно-чутливе врядування», м. Київ; 30.12.2021 вебінар на тему: «Організація соціальних послуг в громаді». 12.10.2021 року з метою підвищення рівня професійної діяльності фахівців із соціальної роботи шляхом оцінки результатів їх роботи, ділових і професійних якостей проведено атестацію 3-х фахівців із соціальної роботи Центру соціальних служб Баришівської селищної ради.
Відповідно до розпорядження Баришівської селищної ради № 194-03-03 від 22.11.2021 року «Про затвердження плану заходів щодо проведення  Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» 26.11.2021 року в Центрі соціальних служб Баришівської селищної ради відбувся семінар-навчання для фахівців із соціальної роботи “Методики роботи фахівця  з питань запобігання та протидії домашньому насильству». 02.12.2021 року в Баришівській ТГ відбулось засідання круглого столу «Алгоритм взаємодії суб’єктів у запобіганні та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі для уповноважених служб та фахівців Баришівської громади, які надають допомогу постраждалим від насильства, з використанням театральних технологій».
Всього за 2021 рік охоплено індивідуальними та груповими соціальними послугами 2530 осіб.

Директор Центру                (підпис існує)                 Лариса БОРЗАК
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