Звіт про роботу відділу
земельних ресурсів за 2021 рік
         
            У 2021 році відділом земельних ресурсів селищної ради проведено ряд робіт  по земельним питанням як основних так і поточних. Прийнято та опрацьовано  1673 заяви громадян по різних земельних питаннях.   Відповідно підготовлено та надруковано 707 рішень. Видано на руки 1283 витяги з рішень сесій.
        Проводилося нарахування земельного податку та орендної плати згідно нової грошової оцінки земель населених пунктів.
        Прийнято участь в 12 засіданнях комісії з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури охорони довкілля та благоустрою населених пунктів. 
         Підготовлено та надано 32 відповіді на запити Баришівського районного відділу Державної виконавчої служби, видано 319 довідок про наявність та відсутність земельних ділянок.
       Приймали участь у проведенні аукціону з продажу права оренди на земельну ділянку в смт Баришівка по вул.Богдана Хмельницького,136-б.
       Укладено 597 договорів оренди земельних ділянок. До 228 договорів оренди внесено зміни в частині заміни сторін договорів та перегляду відсотку орендної плати, відповідно складено додаткові угоди, в результаті чого поступили додаткові надходження до бюджету
       Підготовлено та надіслано  листи орендарям по заборгованості орендної плати.
        Регіональними землевпорядниками проводилися виїзні прийоми громадян по відповідним старостинським округам.
        Зареєстровано 60 договорів згідно цивільно-правових угод та відповідно внесено зміни до земельно-шнурової документації.
       Готувались та надавалися відповіді на звернення громадян по спірних та робочих земельних питаннях, узгоджені з комісією з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів.
        Готувалися вихідні матеріали для розроблення технічних документацій із землеустрою щодо оформлення права комунальної власності на земельні ділянки під комунальним майном громади.
       Укладено 15 договорів особистого строкового сервітуту на земельні ділянки під тимчасовими спорудами.
      Постійно розноситься орендна плата, земельний податок.
      Проводився прийом громадян та юридичних осіб, відповідно надавалися консультації з різних земельних питань.
        Проведено 12 засідань узгоджувальної комісії з вирішення земельних спорів (у більшості випадків з виїздом на місцевість)
        Зроблено зведену таблицю договорів оренди по всіх користувачах у розрізі
         Проведено інвентаризацію 6 земельних ділянок під об’єктами комунальної власності та 4 ділянки в стадії розроблення. Зроблено інвентаризацію земельної ділянки для ведення лісового господарства і пов’язаних з ним послуг на території Гостролуцького старостинського округу.
        Подано до єдиного цифрового реєстру інвестиційних пропозицій КОДА такі земельні ділянки комунальної власності:
- 6,6106 га кадастровий номер3220255101:01:166:0002 ( цільове призначення- 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку будівництво житлового масиву з багатоквартирних житлових будинків)
- 6, 3533 га  кадастровий номер 3220255101:01:166:0003 в смт Баришівка, вул. Софіївська (цільове призначення - 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку будівництво житлового масиву з багатоквартирних житлових будинків)
- 2,15 га  кадастровий номер 3220255101:01:090:0005 смт Баришівка, вул. Софіївська, 35 (цільове призначення  - 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку будівництво житлового масиву з багатоквартирних житлових будинків)
- 0.6001 га кадастровий номер 3220255101:01:145:0002 смт Баришівка, вул. Торф’яна (цільове призначення  землі промисловості
- 12,1674 га  кадастровий номер  3220287100:22:039:0102,  Селичівський старостинський округ (цільове призначення  - 16.00 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)).

