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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 25.07.2022 № 238/01-29                                                   
                                                                                 Селищному голові
                                                                                       Олександру ВАРЕНІЧЕНКУ                  

Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за липень 2022 року

[bookmark: _GoBack]На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за липень 2022 року, а саме:
 - протягом липня 2022 року начальником та спеціалістами служби було проведено 76  прийомів громадян з питань соціального захисту дітей та надання допомоги сім’ям з дітьми;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 4  проекти рішень щодо соціального захисту прав дітей; 
- до Дня Конституції України надано 88 продуктових наборів для членів сімей військовослужбовців ЗСУ;
- організовано відпочинок та реабілітацію 30 дітей пільгових категорій на 14 днів в дитячому оздоровчому закладі «Перлина Придністров’я» Івано – Франківської області;
- організовано участь 3-х дітей пільгових категорій у туристичній подорожі в молодіжний табір ««Ferencvarosi Gyermekes Ifjusagi Tabor» Угорщина;
- здійснено підготовку та видачу 3 погоджень органу опіки та піклування на виїзд дітей за кордон з уповноваженими батьками родичами/знайомими, згідно змін Правил перетину державного кордону України; 
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 3 дітей;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 24.01.2022 №10-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» проведено 1 денний рейд «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції  в Лук’янівському та Рудницькому старостинських округах;
      - здійснено виїзди в 11 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та опікунів/піклувальників за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
	- здійснено контроль за умовами утримання, виховання та раціонального використання державної соціальної допомоги в 3-х опікунських сім’ях;
- підготовлено та затверджено індивідуальні плани соціального захисту для 10-ти дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в опікунських сім’ях громади;
- надано статус дітей – сиріт 2 дітям, залишеним без батьківського піклування, сформовано особові справи, внесенно інформацію в ЄІАС «Діти»;
		- проведено профілактичну роботу з сім’ями, які перебувають на обліку служби, як такі що опинились в складних життєвих обставинах щодо профілактики зловживання алкоголем, ведення здорового способу життя, дотримання правил коменданської години: Назаренко Г. В. (с. Корніївка), Сидоренко Н. П. (с. Лук’янівка);
- взято участь у 5 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- здійснено видачу: 2  посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 7 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії  6 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї;
- підготовлено 10 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підготовлено статтю «Літній відпочинок» в газету «Баришівський вісник»;
- взято участь в онлайн вебінарах на тему: «Надання безоплатної допомоги постраждалим від домашнього насильства», комплексній обласній нараді «Щодо забезпечення здійснення нагляду за дотриманням прав дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, в умовах воєнного стану», «Координація та надання послуг постраждалим від сексуального насильства»; 
- протягом липня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 64 листи з різних організацій та надано 42 листи відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.


Начальник служби                                              Марина ПАВЛЕНКО
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