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ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за  серпень 2022 року

Організація роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 28.01.2021 № 1053-19-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці

В умовах повномасштабної війни одним з головним чинників для перемоги є підтримка держави, яка всі свої можливості спрямовує на забезпечення Збройних Сил України. Сплата податків важлива як ніколи. 
З 1 липня Держпраці розпочала інформаційну кампанію «Виходь на світло!». Це черговий крок до формування у суспільства розуміння важливості оформлення трудових відносин. Кампанія спрямовується на працівників і роботодавців, які продовжують працювати, але при цьому уникають належного оформлення трудових відносин та сплати податків.
Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного Фонду Зайнятості,  Нацполіції та соціальних партнерів. 
19 липня 2022 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації трудових відносин». Цим Законом внесені зміни до Кодексу законів про працю України, Законів України «Про оплату праці», «Про відпустки» та «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану». Наразі проводиться робота щодо приведення підзаконних законодавчих актів до внесених змін.
Зокрема, внесені зміни передбачають, що у період дії воєнного стану інспектори праці можуть здійснювати інспектування роботодавців з питань:
· додержання вимог Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»;
· законності припинення трудових договорів;
· виявлення неоформлених трудових відносин.
Слід зазначити, що з початку війни до Держпраці надійшли тисячі звернень громадян щодо порушення їх трудових прав. Найчастіше працівники звертаються з питань оплати праці, незаконного звільнення або призупинення дії трудового договору, примусового надання відпусток без збереження заробітної плати тощо.
З метою запобігання порушенням та враховуючи зміни, які відбулися в трудовому законодавстві у період воєнного стану, Держпраці проводить активну інформаційно-роз’яснювальну роботу як з роботодавцями, так і з працівниками. Це і підтримка роботодавців через консультації безпосередньо на підприємствах, яких з початку війни надано вже більше 33 тисяч.
Також це і дистанційне консультування як роботодавців, так і працівників через сервіс «інтерактивний інспектор». З 24.02.2022 майже 120 тисяч осіб звернулися за отриманням консультацій з питань праці. Найбільше звернень надходило з питань оплати праці – 40 тисяч, надання відпусток, у тому числі щодо відпусток без збереження заробітної плати – 15 тисяч, оформлення трудових відносин – 15 тисяч, звільнення – 10 тисяч.

2. Про реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон), галузеві (міжгалузеві) і територіальні (обласні та республіканська) угоди підлягають повідомній реєстрації в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, а колективні договори і територіальні угоди іншого рівня – місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.
Проведення повідомної реєстрації колективних угод і договорів регулює Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів (далі – Порядок), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (далі – Постанова №115).
За період з 01.01.2022  по 01.08.02022 року сектором з питань праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету проведено реєстрацію 7-ми колективних договорів та змін до них.
	
3. Про заходи з охорони праці

Виробничий травматизм і профілактика страхових випадків за І півріччя 2022 року.
Одним із основних показників стану охорони праці є рівень виробничого травматизму та професійної захворюваності.
За І півріччя 2022 року до відділень управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області (далі – управління) надійшло та зареєстровано 250 повідомлень (28 – зі смертельним наслідком) про нещасні випадки/гострі професійні захворювання (отруєння).
У порівнянні з І півріччям 2021 року кількість повідомлень про нещасні випадки/гострі професійні захворювання (отруєння) зменшилась на 62,9% (з 673 до 250), кількість повідомлень про випадки зі смертельним наслідком зменшилась на 28,2% (з 39 до 28).
На виконання доручення керівництва Баришівської селищної ради у звітному періоді проведено перевірку про дотримання працівниками структурних підрозділів апарату виконавчого комітету селищної ради Баришівської селищної ради вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці.
11.08.2022 року відбулася нарада по підготовці в осінньо-зимовий період 2022/2023 років під головуванням селищного голови за участі головного державного інспектору відділу нагляду на виробництві та об’єктів підвищеної небезпеки ГУ Держпраці у Київській області Закомірного Олега Олександровича.
Основне завдання це готовність котелень до опалювального періоду, зокрема:
· підготовка актів  готовності котелень систем опалення до роботи в опалювальний період;
· призначення відповідальних осіб за котельне господарство;
· навчання операторів котельні та відповідальних осіб;
· проведення інструктажів з охорони праці;
· розроблення інструкцій про порядок дій обслуговуючого персоналу в разі виникнення аварійних та надзвичайних ситуацій;
· протоколи перевірки і випробування електрообладнання, апаратури, пристроїв розподільних устроїв електромереж і заземлюючих пристроїв;
· перевірка димових і вентиляційних каналів;
· технічне обслуговування та ремонт автоматики безпеки, приладів регулювання і контролю котлів;
· технічна діагностика та опосвідчення котлів згідно графіка.

4. Про заходи з питань цивільного захисту

	Про захисні споруди

Відповідно до розпорядження Баришівської селищної ради від 25.07.2022 № 57-03-04 «Про створення комісії з обстеження закладів освіти та дитячої музичної школи Баришівської громади на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу  2022/2023 навчального року» відбувались міжвідомчі комісійні об’їзди закладів освіти з метою обстеження підвальних приміщень (найпростіших укриттів) на території закладів та установ освіти, які можуть бути використані для укриття учасників освітнього процесу. Було обстежено 6 ЗДО, 13 ЗЗСО та 3 філії ЗЗСО, 3 заклади позашкільної освіти та музична школа.  За результатами проведеного огляду складено акти оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, що додаються. У висновках про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття комісією вказано наступне:
-	10 закладів освіти мають підвальні приміщення, які за результатами огляду рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіше укриття за умови приведення їх у відповідність до норм утримання та експлуатації захисник споруд цивільного захисту затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 597  (Баришівський ліцей ім. Миколи Зерова, Філія Бзівська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", Паришківський НВК, Філія Сезенківська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", Селищанський НВК, Селичівський НВК, ЦПР «Мрія», ЗДО «Теремок», ЗДО «Ялинка») з них підготовлено, як найпростіше укриття для населення на 90% і відповідає рекомендаціям ДСНС два заклади освіти – Паришківський НВК, Філія Сезенківська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича".
-	4 заклади освіти мають підвальні приміщення, які за результатами огляду не рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд через недотримання вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 597 (Веселинівська гімназія, Перемозький ліцей, ЗДО «Промінь», ЗДО «Золотий ключик»).
-	11 закладів освіти та музична школа не мають підвальних приміщень (Баришівський НВК, ОЗО "Волошинівський ліцей ім. Руслана Лужевського", Коржівський ліцей, Гостролуцький НВК, Лукашівський НВК, Філія Подільська гімназія ОЗО "Волошинівський ліцей ім. Руслана Лужевського", Рудницький НВК, ЗДО «Чебурашка», ЗДО «Лісова казка», ДЮСШ, МРЦ).
За результатами обстежень підвальних приміщень закладів освіти комісія з обстеження закладів освіти та дитячої музичної школи Баришівської громади на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу  2022/2023 навчального року рекомендувала засновнику та відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради запровадити дистанційну форму навчання для здобувачів освіти.
Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України та листа ДСНС від 14.06.2022 № 03-1870/162-2 учасники освітнього процесу закладів освіти підлягають укриттю у такому виді захисної споруди як протирадіаційне укриття або у спорудах подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття. 
Підвальні приміщення можуть бути використані як найпростіше укриття, що знижує комбіноване ураження людей від небезпечних чинників, надзвичайних ситуацій та дій засобів ураження в особливий період, звичайної зброї (стрілецької, артилерійської, авіаційних бомб, гранат та ін.), частково можуть укриватися всі категорії населення. 
Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України заклад освіти може використовувати для укриття учасників освітнього процесу на договірних засадах об’єкти фонду захисних споруд інших суб’єктів господарювання.

Про мінну безпеку

На сьогодні внаслідок агресії Російської Федерації потенційно небезпечна територія України, що забруднена вибухонебезпечними предметами складає понад 250 тис. кв. кілометрів.
До виконання робіт із розмінування щодня залучається більше 400 осіб із числа особового складу державної служби з надзвичайних ситуацій в Україні та національної поліції в Україні, однак у зв’язку із значною площею забрудненості виникла потреба у збільшенні кількості піротехніків та інших фахівців у цій сфері.
Для цього МВС реалізує проект із підготовки осі, які зможуть проводити роботи з попередньої ідентифікації ймовірних вибухонебезпечних предметів у рамках пілотного проекту вже проведено підготовку 120 ідентифікаторів вибухонебезпечних предметів.
На виконання наказу начальника Броварської військової адміністрації від 17.07.2022 № 46/вс з метою збереження життя та здоров’я громадян, у зв’язку із забрудненням вибухонебезпечними предметами (далі - ВНП), ефективного виконання завдань та заходів у сфері розмінування в Броварському районі Київської області, за результатами проведеного аналізу територій Київської області фахівцями ГУ ДСНС України у Київській області щодо очищення та розмінування місцевості від вибухонебезпечних предметів, та визначеного переліку імовірно-небезпечних місць Броварського району.
· замовлено та  виготовлено інформаційно-роз’яснювальні знаки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 372 для встановлення їх згідно з переліком імовірно-небезпечних місць Броварського району;
· проводиться роз’яснювальна робота та інформування мешканців територіальної громади та унеможливити їх присутність у безпосередній близькості від визначених наказом місць небезпечних територій.

Про перелік аварійно небезпечних об’єктів

Протоколом засідання експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 24.02.2022 року № 3-22 визначено надзвичайну ситуацію, яка відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація воєнного характеру» код 40000 державного рівня (відповідно до підпункту 6 пункту 4 порядку класифікації надзвичайних ситуацій та їх рівнями затвердженої постановою КМУ від 24 березня 2004 року № 368).
Наше завдання:
· відповідно до пункту 11 Порядку виконання невідкладних робіт, щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаної із пошкодженням будівель та споруд, затвердженого Постановою КМУ  19.04.2022 року № 473:
· сформувати перелік аварійно небезпечних об’єктів, які підлягають демонтажу, ліквідації;
· сформувати перелік аварійно небезпечних об’єктів, які потребують невідкладних робіт, щодо часткового демонтажу окремих частин об’єкта та конструкцій для подальшого відновлення.
· подати дані переліки на схвалення Київській обласній комісії з питань техногенно екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

5. Про особистий прийом громадян
Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

6. Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення. А також висвітлюються протоколи засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації Баришівської селищної ради.

7. Участь в нарадах
Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради та Головного управління Держпраці у Київській області.

8. Подання аналітичних матеріалів

Протягом звітного періоду надавались відповіді на запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, інших кореспондентів. Також здійснювалося подання аналітичних матеріалів статистичної звітності з питань праці (керівництву Баришівської громади та Держпраці).
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