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Секретарю Баришівської селищної ради
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Про підсумки роботи 
Центру соціальних служб 
Баришівської селищної ради 
за 2022 рік

Центр соціальних служб Баришівської селищної ради забезпечує проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей з дітьми, які належать до вразливих груп населення, надання їм комплексу соціальних послуг, яких вони потребують, відповідно до переліку послуг, затвердженого Міністерством соціальної політики України, з метою мінімізації або подолання таких обставин.
Центр соціальних служб Баришівської селищної ради надає 10 видів соціальних послуг відповідно до державних стандартів.
 За 2022 рік к-сть сімей/осіб, які охоплені послугою: 
-	соціального супроводу - 95; 
-	консультування - 1805; 
-	інформування - 1808; 
-	соціальної профілактики - 108; 
-	соціальної інтеграції та реінтеграції - 1; 
-	соціальної адаптації - 17; 
-	соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування - 10; 
-	кризового та екстреного втручання -52; 
-	представництва інтересів - 21; 
-	натуральна допомога - 1802. 
Категорії отримувачів соціальних послуг:
•	постраждалі від жорстокого поводження та насильства -5;
•	постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової окупації – 1353 (внутрішньо переміщені сім'ї (особи) 1255, сім'ї  учасників АТО/ЗСУ – 98);
•	одинока матір (батько) -29;
•	сім'ї, де один чи кілька членів мають інвалідність – 87;
•	сім'ї, де є алко/наркозалежні члени родини – 12; 	
•	сім'ї опікунів / піклувальників - 11;
•	прийомні сім’ї -1;
•	 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	- 7;
•	сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини –64;
•	інші – 235.
Станом на 30.12.2022 року на обліку сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах знаходиться 125 сімей/осіб, в яких виховується 246 дітей. Протягом даного періоду надійшло 1757 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах. Всього за 2022 рік здійснено 105 актів оцінок потреб сімей/осіб. 
З метою комплексного вирішення проблем 105 сімей та осіб, в яких виховується 222 дітей були охоплені соціальним супроводом. Протягом 2022 року під соціальний супровід було взято 50 сімей/осіб (109 дітей), які опинились в складних життєвих обставинах. За звітний період знято з соціального супроводу 66 сімей/осіб, з них без досягнення позитивного результату – 3 сім’я, подолано СЖО – 2 сімей, мінімізовано СЖО – 42 сімей, інше (опіка першого року, у зв’язку з переїздом) – 19. За звітній період Центром було надано 5719 соціальних послуг сім’ям/особам, які перебувають в складних життєвих обставинах.
Відповідно до рішення сесії Баришівської селищної ради від 16.12.2021 року №1015-17-08  «Програма здійснення соціальної роботи з особами, сім’ями дітьми, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах на 2022 – 2025 роки», пункт 1.3., надана матеріальна допомога 10 сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах та перебувають під соціальним супроводом в сумі 20000 грн.               
Для запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності Центр бере участь у проведенні рейд – перевірок «Дозвілля дітей», «Діти», «Здоровий побут». За 2022 рік проведено 8 рейдів в 21 населених пунктах.
[bookmark: _Hlk123637023]Відповідно до п.13 Порядку призначення та виплати державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 №1751 (зі змінами) центром соціальних служб Баришівської селищної ради проведено 64 перевірки цільового використання допомоги при народженні дитини.
З метою проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей/осіб Центр соціальних служб провів  групові заходи, зокрема: благодійна акція «Великодній кошик»  та «Чистий четвер», охоплено 425 сімей ВПО, сжо, інвалідністю, малоабезпечені; спільно з адміністрацією клубу «AVATAR»  організовано дитячу кіногалявину в приміщенні клубу (діти переглянули фільм та отримали морозиво, продуктові набори від Тов «Іванов» та солодощі від Центру, охоплено 56 дітей з інвалідністю); благодійна акція «Дякуємо воїнам ЗСУ за те, що можемо РА_ДІТИ», «Територія вдячності захисникам» та майстер-клас «Помагайлик» (діти виготовляли для захисників «помагайлика», написали листівки. Зібрані пожертвування передані на потреби ЗСУ); з 10 серпня по 12 вересня 2021 року Центром проведена благодійна акція «Готуємо дітей до школи» для дітей з сімей, які перебувають  в складних життєвих обставинах (охоплено 140 дітей); 24 серпня 2022 року за сприяння Баришівської селищної ради та за допомогою гуманітарної організації Would Central Kitchen, Благодійної організації “Благодійний фонд Гудвілл'” 50 сімей сжо отримали продуктові набори з нагоди Дня Незалежності України та Дня Баришівської громади; 09 вересня 2022 року відбувся захід «Жінка і війна» за ініціативи Баришівськоі селищної ради спільно з ВБО «Конвіктус Україна»; 15 вересня 2022 року Центр соціальних служб Баришівської селищної ради спільно з Свято-Троїцькою Парафією Баришівка  Православної Церкви України, провели благодійний захід для сімей сжо, впо, які потребують допомоги. Було надано молочні продукти та теплий одяг (охоплено 84 сім'ї); в рамках щорічної Всеукраїнської  акції «16 днів проти насильства» на базі Волошинівського старостинського округу з дітьми були проведені заходи: «Дитяче мистецтво проти насильства» та «Великі права маленької людини» (охоплено 14 дітей); 26.12.22 року в рамках щорічного фестивалю художньої творчості "Повір у себе"  в КМЦ  проведено захід для дітей з інвалідністю (54 дітей); з 26.12 по 07.12. триває благодійна акція «Новорічний смаколик».
З метою безперервного професійного розвитку та навчання спеціалісти Центру взяли участь 21 липня 2022 року у вебінарі для фахівців, що забезпечують координацію та надають послуги постраждалим від сексуального насильства; 25 липня 2022 року фахівець центру взяла участь у вебінарі «Алгоритм реагування на випадки домашнього насильства, що виявляються під час проведення груп підтримки»; 2 серпня 2022 в Центрі соціальних служб відбувся семінар - практикум: "Роль спеціалістів центру соціальних служб, фахівців із соціальної роботи в ході надання допомоги сім'ям та дітям різного віку, які зазнали психотравмуючого досвіду та спричинених ним наслідків»; 04 серпня 2022 року відбувся вебінар на тему: «Моніторинг, захист та підтримка дітей, які повернулися з інтернатів в умовах війни»; 13 вересня 2022 року фахівці центру взяли участь в навчальному тренінгу для працівників та працівниць центрів соціальних служб, служб у справах дітей та сім’ї, фахівців із соціальної роботи Броварського району Київської області, які безпосередньо надають соціальні послуги, спрямовані на профілактику складних життєвих обставин, подолання або мінімізацію їх негативних наслідків, зокрема особам, постраждалим від сексуального насильства під час військової агресії рф в Україні. м. Бровари; 14 вересня 2022 року спеціалісти Центру взяли участь у вебінарі на тему: «Роль та участь жінок в місцевому самоврядуванні під час війни». Організатором даного вебінару є Всеукраїнська Асоціація об’єднаних територіальних громад у партнерстві з проєктом ООН Жінки «Просування гендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок в рамках реформи децентралізації в Україні»; з 21 вересня по 23 вересня 2022 року два фахівця із соціальної роботи пройшли онлайн – навчання за курсом ВООЗ «Самодопомога Плюс» для надавачів соціальних послуг Київської області; 4-5 жовтня 2022 року спеціалісти Центру взяли участь у тренінгу «Технології ведення випадку при наданні соціальних послуг сім’ям з дітьми та особливості надання соціальних послуг під час дії надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях»; 25.11.2022 року за сприяння БФ «Карітас - Київ» та БФ «Лікарі без кордонів - Бельгія» фахівці центру взяли участь у семінарі-тренінгу «Разом – проти насильства»; в рамках проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 29.11.2022 проведено Практикум для фахівців із соціальної роботи, які надають соціальні послуги особам, які постраждали від насильства; 4 працівники центру пройшли навчання на тему: «Посилення спроможності соціальних працівників здійснювати психосоціальну підтримку ветеранів та іх сімей», яке організовує Мінсоцполітики у співпраці з програмою реінтеграції IREX.
З 20.11.2022 за підтримки Баришівської селищної ради ГО "Всеукраїнська Демократична дія" розпочався новий проєкт на території Баришівської громади. Було надано продуктові набори для сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, впо сім'ї, в яких пошкоджено та зруйноване житло, одинокі люди, які отримують послугу догляд вдома із смт Баришівка, сіл Перемога, Рудницьке. Всього охоплено 750 сімей/осіб. Планується ще охопити 550 сімей/осіб нашої громади. 
В центрі соціальних служб Баришівської селищної ради на протязі року для дітей Баришівської громади проводились навчання за програмою «Діти і війна: навчання технік зцілення». Метою занять є стабілізація психологічного стану дітей, Під час занять діти опрацьовують техніки самодопомоги, розвитку стресостійкості та показують, як практично, впроваджувати методи, інструменти та вправи, які допомагають подолати психологічні наслідки війни. Всього охоплено 133 дитини.
[bookmark: _GoBack]За підтримки проєкту "Крила" (донор - Інститут Пакт Pact Ukraine) та ВБО "Конвіктус" 15 жінок - випускниць  проєкту із Баришівської громади та  13 жінок, які найбільше постраждали через війну, які перемістилися з окупованих сіл нашої громади, отримали адресну матеріальну  допомогу на суму  53000 гривень. Також цим жінкам була передана гуманітарна допомога від  молодіжного центру "Резиденція молоді" (м.Чернівці) та ВБО "Конвіктус Україна". За 2022 рік відбулося 2 цикла навчання для жінок Баришівської громади. Навчання пройшли- 46 жінок.
24.05.2022 року ВБО «Конвіктус Україна» в рамках проекту "Крила" за підтримкою  Інститут Пакт закупив та передав комплекти постільної білизни для 10 дітей та 28 дорослих, засоби для ручного та машинного прання, засоби для миття посуди для сімей, які перебувають  в  складних життєвих обставинах та сім'ї,  які постраждали внаслідок воєнних дій. 
23 серпня 2022 року на засіданні виконавчого комітету Баришівської селищної ради звітувалась директор Центру соціальних служб Баришівської селищної ради "Про здійснення соціальної роботи в громаді з вразливими категоріями населення та/або з сім’ями та особами які опинилися в складних життєвих обставинах". 
23 та 24 серпня 2022 року спеціалісти Центру взяли участь у заходах з нагоди Дня Державного Прапора і Дня Незалежності України. 

Директор Центру                (підпис існує)                 Лариса БОРЗАК
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