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Баришівська селищна рада 
Броварського району
Київської  області
Виконавчий комітет


Вул. Центральна, 27, смт Баришівка  Броварського району  Київської  області,
07501, тел.: 04576-5-49-47, e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua,
код  ЄДРПОУ 04360623

ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за січень 2023 року

Організація роботи сектору праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 28.01.2022 № 1053-19-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці

Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено на початку року паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного фонду зайнятості,  Національної поліції та соціальних партнерів. 
Протягом січня 2023 року члени робочої групи провели 10 інформаційних відвідувань, під час яких консультували працівників щодо переваг офіційного працевлаштування, а роботодавців – щодо фінансових наслідків у разі допуску до роботи працівників без належного оформлення трудових відносин. На об’єктах відвідування працівники та роботодавці отримали відповідні інформаційні брошури, розроблені Державною службою України з питань праці, в яких детальніше висвітлюються питання оформлення трудових відносин та відповідальність роботодавців за порушення чинного трудового законодавства. За результатами проведених в 2023 році інформаційно-роз’яснювальної роботи та відвідувань роботодавців з метою інформування їх і працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства з питань оформлення трудових відносин в громаді планується оформлення роботодавцями трудових відносин з використанням найманої праці.
Важливо усвідомити що використання незадекларованої праці як соціальне явище має значний негативний вплив на розвиток економіки нашої громади та на життєвий рівень людей, обмежує можливості проводити сучасну соціальну політику у сферах освіти, охорони здоров’я, зайнятості, соціального захисту та пенсійного забезпечення.
Легалізація працівників дозволить максимально оптимізувати надходження до місцевих бюджетів, а наявність достатніх ресурсів – є запорукою того, що територіальна громада матиме  можливість надавати більш якісні та більш різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні проекти, створювати умови для розвитку підприємництва, залучення інвестиційного капіталу, розробляти програми місцевого розвитку та фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов проживання жителів громади.

2. Про реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про колективні договори і угоди» (далі – Закон), галузеві (міжгалузеві) і територіальні (обласні та республіканська) угоди підлягають повідомній реєстрації в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері трудових відносин, а колективні договори і територіальні угоди іншого рівня – місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.
     Згідно з частиною 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать делеговані повноваження, зокрема, повідомна реєстрація в установленому порядку колективних договорів і територіальних угод відповідного рівня.
    Проведення повідомної реєстрації колективних угод і договорів регулює Порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів (далі – Порядок), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (далі – Постанова №115).
        Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 768 внесено зміни до Постанови. № 115, якими передбачено спрощення процедури повідомної реєстрації договорів (угод).
      Сторони колективних договорів мають право подати на повідомну реєстрацію лише один примірник документа в паперовій формі (раніше - три) або надіслати його до органу реєстрації в електронному вигляді.
      Повідомну реєстрацію мають провести за 14 робочих днів. При цьому, орган реєстрації не може відмовити у повідомній реєстрації колективного договору, повернути його на доопрацювання, вимагати додаткові документи та встановлювати вимоги до їх оформлення.

	Сектором праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету проведено реєстрацію 8 колективних договорів: 
	
· Колективний договір між адміністрацією та профспілковим комітетом Баришівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Зерова Баришівської селищної ради на 2019-2024 роки;

· Колективноий договір ТОВ «ХЕЧ ТЕК УКРАЇНА»  на  2022 - 2024 роки;  

· Колективний договір між адміністрацією КНП «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради та профспілковим комітетом первинної профспілкової організації  КНП «Баришівська багатопрофільна лікарня»  Профспілки працівників охорони здоров»я України на 2022-2027 роки;

· Додаткова угода  №1 до колективного договору ТОВ «ХЕЧ ТЕК УКРАЇНА»  на  2022 - 2024 роки;  

· Колективноий договір СТОВ «ІТАЛ ІК»  на  2022 - 2024 роки;  

· Колективний договір між адміністрацією КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради та трудовим колективом  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки;

· Колективний договір між адміністрацією КП «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» та трудовим колективом КП «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» 2022-2026 роки;

· Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом Дитячої музичної школи Баришівської селищної ради на 2022-2027 роки.

3. Про заходи з охорони праці

На виконання доручення селищного голови у звітному періоді проведено перевірку про дотримання працівниками структурних підрозділів апарату виконавчого комітету селищної ради Баришівської селищної ради вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці.
Відповідно підпункту 8 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 13.12.2022 № 96-03-04 з 10 січня по 28 січня 2023 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері охорони праці та промислової безпеки на підставі плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи по дотриманню вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки у 2023 році, який затверджений розпорядженням селищного голови від 20.12.2022 № 101-03-04, в двох суб’єктів господарювання: відділі освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради та житлово-комунальному  господарстві с. Морозівка.
За результатами складено Акти перевірки суб'єктів господарювання в яких вказано порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.

4. Про заходи з питань цивільного захисту

Відповідно до статті 19 Кодексу Цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основними завданнями щодо організації цивільного захисту населення територіальної громади є:
· створення умов для безпечної життєдіяльності населення на території громади, забезпечення здійснення комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, своєчасного реагування і ліквідації їх наслідків, захисту населення і території громади в інтересах кожної людини;
· виконання законодавчих та інших нормативно-правових актів, дотримання норм і стандартів у сфері цивільного захисту;
· розроблення планів здійснення запобіжних заходів у сфері цивільного захисту, збирання та аналітичне опрацювання інформації про надзвичайні ситуації;
· створення, збереження і раціональне використання матеріальних ресурсів, необхідних для запобігання надзвичайним ситуаціям;
· оповіщення населення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне та достовірне інформування про обстановку, що складається, і вжиті заходи для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідацію їх наслідків;
· навчання населення та організація тренувань способам захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Задля вирішення цих завдань були визначені основні напрямки роботи:

4.1. Створення в територіальній громаді постійно діючого підрозділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту

Реалізацію основних завдань розпочато зі створення постійно діючого підрозділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту. У структурі виконавчого комітету відповідно до рішення сесії Баришівської селищної ради від  22.01.2021  № 240-04-08 створено сектор  праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
Підрозділ забезпечує виконання повноважень виконавчого органу ради з питань цивільного захисту населення.
Рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 22.03.2021 № 63 створено ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в Баришівській селищній територіальній громаді.
Цим документом визначено, що основною метою створення і функціонування цивільного захисту територіальної громади є здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.
Керівництво цивільним захистом територіальної громади здійснює голова селищної ради.
У складі цивільного захисту 	 селищної територіальної громади функціонують постійно діючі органи управління цивільного захисту, координаційні органи, сили цивільного захисту.
Постійно діючими органами управління цивільного захисту до повноважень яких належать питання організації та здійснення заходів цивільного захисту, є:
· на місцевому рівні - виконавчий комітет селищної ради територіальної громади; 
· підрозділ з питань цивільного захисту виконавчого комітету селищної ради територіальної громади;
· підрозділ територіального органу ДСНС України у Київській області.
    
4.2. Створення спеціалізованих комісій та формування служб цивільного захисту
Рішенням  сесії Баришівської селищної ради від 20.05.2020 № 1142-25-07 створено місцеву Комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Відповідно чинного законодавства у сфері цивільного захисту Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій координує діяльність місцевих органів влади, підприємств, установ та організацій щодо забезпечення техногенно- екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них.
Діяльність комісії регулюється постановами Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 р. №18 «Про Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій» та від 17.06.2015 р. №409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» зі змінами.
Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій має широке коло повноважень та здійснює координацію діяльності громади, підприємств, установ та організацій, пов'язану із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захистом населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них, готує пропозиції щодо визначення джерел і порядку фінансування заходів реагування на надзвичайну ситуацію.
З часу створення комісії проводяться засідання згідно із затвердженим планом роботи, результати засідань фіксуються у відповідних протоколах.
Організовано роботу щодо виконання протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Станом на 31.12.2022 проведено 36 (в 2022 році – 12) засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані відповідні доручення:
· про невідкладні та додаткові протиепідемічні заходи щодо недопущення поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2; 
· про заходи з попередження росту захворюваності на грип та ГРВІ в громаді;
· про заходи щодо мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою та протидії пожежам у лісах та екосистемах;
· про стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання; 
· про  накладання  карантинних  обмежень  щодо сказу  тварин на території  громади та інші;
· про стан готовності пунктів обігріву на території Баришівської селищної територіальної громади;
· про забезпечення готовності до сталого проходження осінньо-зимового періоду 2022-2023 років Баришівській територіальній громаді;
· про покращення стану протипожежного водопостачання на території Баришівської селищної територіальної громади;
· про окремі питання підготовки закладів освіти Баришівської селищної ради до 2022-2023 навчального року.

Рішення комісії    є обов'язковими для виконання органами управління, силами цивільного захисту громади та суб’єктами господарювання на території територіальної громади.

Розпорядженням селищного голови від 15.06.2022 №52-03-03 з метою забезпечення захисту населення і територій Баришівської селищної територіальної громади, попередження виникнення надзвичайних ситуацій та проведення спеціальних робіт з ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, відповідно до ст.25 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 № 469 «Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту», керуючись статтею  42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
· створені спеціалізовані служби цивільного захисту Ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у Баришівській селищній територіальній громаді;
· затверджено Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту Ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у Баришівській селищній територіальній громаді;
· затверджено перелік місцевих спеціалізованих служб цивільного захисту у Баришівській селищній територіальній громаді.

4.3. Розробка документації та заходів з питань цивільного захисту

     Рішенням сесії    Баришівської    селищної    ради від    20.03.2020 року     № 1049-24-07 затверджено “Програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Баришівської територіальної громади на 2020-2022 роки”.
    Рішенням  сесії   Баришівської  селищної   ради від 27.12.2022 року    № 1376-31-08 затверджено “Місцеву цільову Програму захисту населення і територій населених пунктів Баришівської селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2023-2025 роки”.
Головною метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, належного функціонування системи оповіщення, підвищення рівня протипожежного захисту, створення матеріальних резервів та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки.

4.4. Про захисні споруди цивільного захисту
 
Захисні споруди цивільного захисту – інженерні споруди, призначені для захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.
 Для захисту людей від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, та дії засобів ураження в особливий період також використовуються споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.

Щодо найпростіших укриттів закладів освіти. 

Відповідно до розпорядження Баришівської селищної ради від 25.07.2022 № 57-03-04 «Про створення комісії з обстеження закладів освіти та дитячої музичної школи Баришівської громади на предмет готовності до організації навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу  2022/2023 навчального року» відбувались міжвідомчі комісійні об’їзди закладів освіти з метою обстеження підвальних приміщень (найпростіших укриттів) на території закладів та установ освіти Баришівської селищної ради, які можуть бути використані для укриття учасників освітнього процесу. Було обстежено 6 ЗДО, 13 ЗЗСО та 3 філії ЗЗСО, 3 заклади позашкільної освіти та музична школа.  
За результатами проведеного огляду складено акти оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття. У висновках про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення як найпростішого укриття комісією вказано наступне:
· 4 заклади освіти мають підвальні приміщення, які за результатами огляду не рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд через недотримання вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 597 (Веселинівська гімназія, Перемозький ліцей, ЗДО «Промінь», ЗДО «Золотий ключик»).
· 10 закладів освіти мають підвальні приміщення, які за результатами огляду рекомендовано до використання для укриття населення як найпростіше укриття за умови приведення їх у відповідність до норм утримання та експлуатації захисник споруд цивільного захисту затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 597  (Баришівський ліцей ім. Миколи Зерова, Філія Бзівська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", Паришківський НВК, Філія Сезенківська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича", Селищанський НВК, Селичівський НВК, ЦПР «Мрія», ЗДО «Теремок», ЗДО «Ялинка»), з них підготовлено, як найпростіше укриття для населення на 90% і відповідає рекомендаціям ДСНС два заклади освіти – Паришківський НВК, Філія Сезенківська гімназія ОЗО "Морозівський ліцей ім. Дениса Поповича".
Розпорядженням селищного голови від 14.12.2022 № 97-03-04 створено Фонд захисних споруд цивільного захисту Баришівської селищної територіальної громади.
Рішенням виконавчого комітету від 20.12.2022 року затверджено План заходів щодо покращення стану утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Баришівської селищної територіальної громади.
На даний час проводиться відповідна робота по проведенню технічної інвентаризації ЗСЦЗ та організація обліку їх до Фонду захисних споруд.
Проводиться відповідна робота по улаштуванню найпростіших укриттів для збереження життя населення громади, а саме:
· підвальне приміщення відділення поліції №1 Броварського районного управління поліції ГУ НП в Київській області для учасників навчального процесу опорного закладу освіти "Баришівський ліцей" Баришівської селищної ради;
· підвальне  приміщення будиноку культури с. Коржі для здобувачів освіти; 
· підвальне  приміщення філії Поділля СТОВ Деренківець для здобувачів освіти; 
· підвальне  приміщення  УПЦ с. Волошинівка для здобувачів освіти.

4.5 Про систему оповіщення населення громади

На виконання цільової Програми «Захисту населення і територій населених пунктів Баришівської об’єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2020-2022 роки» , замовлено  Проект  «Будівництво Місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)» (ДК 021:2015: 71240000-2 — Архітектурні, інженерні та планувальні послуги) (далі – МАСЦО).
Укладено договір № 08-09-022 від 08 вересня 2022 року з  Товариством з обмеженою Відповідальністю «Новітні Телекомунікаційні Рішення» на виконання робіт з розробки робочого проекту №Будівництво місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)». 
Станом на 25.12.2022 року  проведено експертизу проектно-кошторисної документації проект  «Будівництво Місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)».

4.6  Проведення перевірок стану організації роботи з питань цивільного захисту та техногенної безпеки.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання розпорядження селищного голови від 13.12.2022 № 96-03-04 у період з  05 січня 2023 року по 23 січня 2023 року завідуючим сектором, інспектором праці сектору праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Галецьким Сергієм Васильовичем та головним спеціалістом сектору праці та цивільного захисту  населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Денисенко Людмилою Павлівною проведено перевірки додержання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів у сфері цивільного захисту, техногенної безпеки на підставі Плану проведення перевірок виконавчими органами Баришівської селищної ради стану організації роботи з питань цивільного захисту та техногенної безпеки в 2023 році, які затвердженні  розпорядженням селищного голови  від 20.12.2022 № 100-03-03, в двох суб’єктів господарювання: Баришівський ліцей імені Миколи Зерова Баришівської селищної ради та відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.
За результатами складено Акти планового заходу контролю щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері цивільного захисту та техногенної безпеки. При цьому в Актах вказані терміни усунення виявлених порушень.

4.7 Про створення та функціонування покращеного стаціонарного пункту обігріву «Пункт Незламності» та пунктів обігріву населення на території Баришівської селищної територіальної громади. 

Розпорядженням селищного голови 28.11.2022 № 123-03-03 створено та організовано роботу покращеного стаціонарного пункту обігріву «Пункт Незламності:  
· смт. Баришівка, вул. Добра, 17, Броварський р-н, Київська обл.,
опорний заклад освіти "Баришівський ліцей" Баришівської селищної ради» 
та пунктів обігріву населення на території Баришівської селищної територіальної громади», зокрема:
· с. Волошинівка,  вул. Миру, 23, Броварський р-н, Київська обл., 
	приміщення старостинського округу;
· с. Лукаші,   вул. Єдності, 2Б, Броварський р-н, Київська обл., 
 	приміщення старостинського округу;
· с. Перемога,  вул. Київська, 7	,Броварський р-н, Київська обл. ,
приміщення старостинського округу;
· с. Поділля,  вул. Покровська, 44, Броварський р-н, Київська обл,       приміщення старостинського округу;
· с. Морозівка,  вул. Садова, 15 а, Броварський р-н, Київська обл., 
опорний заклад освіти «Морозівський ліцей імені Дениса Поповича»  Баришівської селищної  ради;
- с. Коржі,  пл. Миколи Семеняки, 1,Броварський р-н, Київська обл. ,
   с. Коржі, Будинк культури; 
- смт. Баришівка,  вул. Софіївська 34/35,	Броварськийр-н,Київська обл., 
дошкільний навчальний заклад ясла-садок "Теремок" комбінованого   типу Баришівської селищної ради.
	Відповідно до Порядку організації та функціонування пунктів Незламності затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. № 1401 вище названі пункти забезпечені усім необхідним.
	
5. Про особистий прийом громадян
Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації в усній та письмовій формах з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

6.  Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення. А також висвітлюються протоколи засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації Баришівської селищної ради. 

7. Участь в нарадах

Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради та Головного управління Держпраці у Київській області.


8. Подання аналітичних матеріалів

Протягом звітного періоду надавались відповіді на запити профільних Міністерств, Департаментів, голови та заступників голови ОДА, інших кореспондентів. Також здійснювалося подання аналітичних матеріалів статистичної звітності з питань праці (керівництву Баришівської громади та Держпраці).



Завідуючий сектором  праці 
та цивільного захисту населення апарату
виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради                       підпис                 Сергій  ГАЛЕЦЬКИЙ
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