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Звіт про виконання Програми 
розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській  громаді  на 2022-2024 роки за 2022 рік

Підтримка та розвиток молоді Баришівської громади здійснюється відповідно до Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській громаді на 2022-2024 роки (рішення сесії Баришівської селищної ради від 22.11.2021 № 875-15-08).  
Головними завданнями даної програми є підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських, підвищення рівня культури волонтерства серед молоді, активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень, формування української громадянської ідентичності, військово-патріотичне виховання,  співпраця з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання, інформаційна підтримка та моніторинг  молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в громаді.
З метою підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських за звітний період проведені наступні заходи:
· інтерактивна гра «Мої права-твої права» До Дня Конституції України 28.06.2022;
· засідання круглого столу на тему “Молодь та влада - шляхи взаємодії” нагоди святкування Дня Молоді 12.08.2022;
· тренінг на тему токсичних стосунків, видів і способів протиді насиллю, про реалізацію молодіжної політики в громаді, розвиток молодіжного  простору та консультативно-дорадчих органів в рамках проєкту «Всі рідні  всі свої» 22.11.2022 спільно з Київським обласним молодіжним центром;
· спільно з Молодіжною радою відвідали зустріч-лекцію для представників активної молоді громад Броварського району 19.09.2022.
З метою підвищення рівня культури волонтерства серед молоді була проведена наступна робота:
· спільно з Молодіжною Радою взяли участь у благодійному ярмарку в підтримку ЗСУ 19.08.2022;
· до всесвітнього дня прибирання спільно з Молодіжною радою для молоді всієї громади було організоване велике прибирання  в рамках проєкту з відновлення Молодіжного простору 16.09.2022;
· спільно з Молодіжною радою були проведені заходи з залучення молоді до волонтерської діяльності в рамках проєкту з відновлення Молодіжного простору «FUNHUB» у Баришівській громаді (01.10 - 30.10.2022);
· в рамках відкриття відновленого молодіжного простору був проведений благодійний аукціон картин молодих митців (4.11.2022); 
· спільно з Молодіжною радою було проведено заходи змістовного дозвілля для молоді та благодійні кінопокази у молодіжному просторі «FUNHUB» (19.11 - 30.12.2022);
· провели майстер-клас для молоді  з виготовлення декоративних свічок в рамках проведення ярмарки на підтримку ЗСУ (05.12.2022);
· провели майстерку для молоді з виготовлення окопних свічок (15.12.2022);
· провели роботу з інформування та залучення молоді до донорської акції (20.12.2022);
· в рамках проведення благодійних показів та майстерок з виготовлення окопних свічок, спільно з молодіжною радою надали волонтерську допомогу бійцям ЗСУ.
З метою активізації залучення молоді до процесів ухвалення рішень була проведена наступна робота:
· спільно з Молодіжною радою Баришівської громади з 08.05. по 29.05.2022 йшла підготовка необхідної документації та написання грантового проєкту з відновлення зруйнованого молодіжного простору, для участі у конкурсі швидких грантів від  Українсько-Данського Молодіжного Дому;
· спільними зусиллями з Молодіжною радою отримали отримали грант від Українсько-Данського Молодіжного Дому на фінансування проєкту з відновлення Молодіжного простору «FUNHUB» у Баришівській громаді (14.09.2022);
· спільно з Молодіжною радою почали реалізація проєкту з відновлення Молодіжного простору «FUNHUB» у Баришівській громаді (15.09-30.09.2022);
· долучились до організації Київського обласного чемпіонату з Боксу  (розробили ознайомчі афіші про турнір, підготували інформаційну довідку з корисними даними для учасників чемпіонату та гостей громади) (29.10-01.11.2022);
· в рамкках грантового проєкту від Укрїнсько-Данського Молодіжного Дому  відкрили відновлений молодіжний простір «FUNHUB» Баришівської громади (04.11.2022);
· спільно з молодіжною радою взяли участь у зйомках документального фільму від ГО Мережа захисту національних інтересів «А Н Т С» (05.12.2022).
З метою формування української громадянської ідентичності була проведена наступна робота:
· 21.01.2022 - до дня Соборності та Свободи України для молоді Баришівської громади спільно з громади Київським обласним молодіжним центром  відбулась прем'єра кінострічки «Схрон»;
· 28.07.2022 - до Дня Української Державності, провели кінопоказ стрічки «Будинок Слово»;
· 21.11.2022 - Долучилися до обласного заходу для молодіжних громадських організацій та консультативно-дорадчих органів  з нагоди Дня Гідності та Свободи України.
· З метою виконання програм для підготовки фахівців, які працюють з молоддю, у тому числі програми «Молодіжний працівник»:
· 22-28.08.2022 - Взяли участь у всеукраїнському заході з підвищення навичок та обміну досвідом “Головний табір країни. Київщина.” для молодіжних працівників та працівниць з усієї країни;
· 13.08.2022 - Долучились до обласного заходу до Дня молоді для молодіжних працівників  у м. Фастів;
· 18.10.2022 - Доєднались до онлайн презентації-обговорення звіту дослідження потреб та викликів молодіжних центрів від Міністерства Молоді та Спорту України;
· взяли участь у стратегічній сесії-зустрічі для представників молодіжних центрів та просторів Київщини від Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації. 
На виконання Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській  громаді  на 2022-2024 роки, згідно кошторису на 2022 рік  виділено кошти в сумі 15 тис. грн. 
За звітний період витрачено коштів в сумі 15 тис. грн. 
Програма розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській громаді за 2022 рік виконана на 100%.
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