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Звіт про виконання Комплексної програми розвитку дитячо-юнацького спорту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради на 2020-2022 роки за 2022 рік

Дитячо-юнацька спортивна школа Баришівської селищної ради в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про фізичну культуру та спорт»,  наказами МОН, а також власним статутом та Постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008р. № 993 «Про затвердження положенням про дитячо-юнацьку спортивну школу».
Пріоритетним напрямком в розвитку дитячо-юнацького спорту в Баришівській громаді є виконання заходів Комплексної програми розвитку дитячо-юнацького спорту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням сесії Баришівської селищної ради від 20.12.2019 № 809-20-07.
Головне завдання даної програми це створення необхідних умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку дітей, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та учнівської молоді в громаді, запровадження оздоровчої рухової активності в повсякденному житті.
Дитячо-юнацька спортивна школа Баришівської селищної ради системи освіти  здійснює навчання і виховання учнів в позашкільний час. В школі до 24.02.2022 функціонували 9 відділень – баскетбол, бокс, греко-римська боротьба, важка атлетика, волейбол, легка атлетика, теніс настільний, футбол та шахи, в яких займалися 379 учнів, що становило 11,5% від загальної кількості учнів  закладів загальної середньої освіти громади.  В зв’язку з широкомасштабною збройною агресією росії проти України,  ДЮСШ тимчасово припинила свою діяльність (простій). На 01.09.2022 школа поновила свою діяльність, на звітний період вже функціонують 6 відділень (бокс (18 чол.) , греко-римська боротьба (59 чол.), важка атлетика (22 чол.) , волейбол (16 чол.), футбол (18 чол.) та шахи (22 чол.) всього займається 157 вихованців. Відділення боротьби греко-римської,  крім Баришівки також функціонує в Селищанському старостинському окрузі на базі опорного закладу освіти «Селищанський ліцей» Баришівської селищної  ради (наявне бомбосховище). Всі інші відділення на базі ДЮСШ (наявне бомбосховище). Навчально - тренувальний процес наразі проводять 8 тренерів-викладачів: з них 6 штатних. Відділення баскетболу, легкої атлетики та тенісу настільного не функціонує, в зв’язку з відсутністю тренерів. За звітний період тренерами – викладачами Баришівської ДЮСШ проведено 5 заходів між учнями ДЮСШ та запрошеними спортсменами з інших регіонів, в яких прийняло участь близько 130 учасників. Вихованці відділення футболу приймали участь у заходах місцевого рівня, приурочених Дню Конституції України та Дню фізичної культури і спорту. Вихованці секції боксу приймали участь в обласному Чемпіонаті з боксу (жовтень), а учні з волейболу приймали участь в місцевих заходах.
За  2022 рік  7 вихованців ДЮСШ виконали ІІ та  ІІІ юнацькі розряди.
На реалізацію Комплексної програми розвитку  дитячо-юнацького спорту ДЮСШ Баришівської селищної ради на 2022рік  виділено кошти в сумі 48,5 тис грн. За звітний період витрачено коштів в сумі 24,7 тис. грн. (придбання нагородної та спортивної атрибутики).
За 2022 рік Комплексна програма розвитку  дитячо-юнацького спорту ДЮСШ виконана на 51%, в зв’язку зі скороченням проведення спортивних змагань між вихованцями ДЮСШ внаслідок збройної агресії російської федерації.
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