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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 24.01.2023 № 27/01-29                         
                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за січень 2023 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за січень 2023 року, а саме:
- протягом січня 2023 року начальником та спеціалістами служби було проведено  30 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- підготовлено та подано до служби у справах дітей та сім’ї Київської обласної військової адміністрації річну, піврічну та квартальну звітність, 1 – ОПС;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 4 питання;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 5  проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей; 
- в рамках заходів до Новорічний та різвяних свят організовано та проведено: 
· святковий захід «Казка від Святого Миколая» для 50 дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки в КМЦ смт. Баришівка;
· благодійну акцію «Допомога» від депутата Київської обласної ради, надано продуктові набори (курятина) 30 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах;
· благодійний захід  «Час для дива» в дитячому закладі «Ванільний дворик» для 25 дітей внутрішньо переміщених за фінансової підтримки БФ «ДаМир»;
· благодійний захід «Творимо добро разом» з майстер класом для 15 дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах в дитячому закладі «Ванільний дворик»;
- організовано проведення акції «Подаруй листівку герою» спільно з молодіжним простором «FUN HUB» для внутрішньо переміщених дітей»;
- надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування 1 дитині;
- прийнято та сформовано звіти за 2022 рік про використання коштів на дитину – сироту, позбавлену батьківського піклування в 5 опікунів;
- взято участь у 3 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- розроблено та затверджено розпорядження Баришівської селищної ради «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» на І півріччя 2023 року»;
- здійснено 14 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 4 дітей;
- повернуто 1 дитину за рішенням Баришівського районного суду в біологічну родину з КОЦСПРД «Сезенків»;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 10.01.2023 №05-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» проведено 1 денний рейд «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського відділу поліції в Перемозькому, Рудницькому, Лук’янівському та Лукашівському  старостинських округах;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:
- Ляшенко Ю. В. (с. Перемога); Коваленко Л. М. (с. Перемога); Сидоренко Н. Д. (с. Лук’янівка); Чувак О. В. (с. Лук’янівка); Іванченко А. М. (с. Рудницьке)
- здійснено видачу: 2 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї,  5 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 0 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї, вклеєно 0 фотографію в посвідчення дітей та батьків багатодітної сім’ї, видано 0 довідку про перебування на обліку;
- підготовлено 12 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підготовлено та подано статтю в газету «Баришівський вісник» «Казка від Святого Миколая»;
- взято участь в онлайн у вебінарі "Жіноче лідерство: актуальність, особливості, мережування в умовах війни";
- протягом січня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 25 листів з різних організацій та надано 26 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.

Начальник служби                                      Марина ПАВЛЕНКО
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