ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомлення щодо оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план території для розміщення ринкового комплексу на земельних  ділянках орієнтовною площею 0,30 га на перетині вул. Березанська та 
вул. Центральна в смт Баришівка Броварського району Київської області» про початок процедури громадських обговорень та розгляду і врахування пропозицій громадськості. 
На виконання ст. 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555.
Баришівська селищна рада проводить громадські обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення вищезазначеної містобудівної документації.
Замовником детального плану території є Баришівська селищна рада Броварського району Київської області. Розробник - ТОВ «ПРОЕКТГЕНПЛАН». Підставою для розроблення є рішення Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 27.01.2023 р. № 1531-34-08.
Ознайомитись з проектом містобудівної документації можливо у приміщенні Баришівської селищної ради: вул. Центральна, 27, смт Баришівка, Броварський р-н, Київська обл., 07501, та на офіційному сайті (https://baryshivska-gromada.gov.ua/).  
Пропозиції до містобудівної документації приймаються у письмовому вигляді з 17.03.2023 року на вищезазначену адресу. Письмові пропозиції подаються фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Громадські обговорення завершуються 15.04.2023 року.
Відповідальна особа – завідувач сектору, головний архітектор сектору містобудування та архітектури апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради О. М. Лепеха.
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