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З метою проведення ґрунтовної роботи ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей, медичних та навчальних закладів, управління соціального захисту населення тощо), а також особисто від громадян.
Станом на 27.02.2023 року на обліку перебувають 125 сімей/осіб, в яких виховується 243 дітей. Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час здійснення оцінки потреб сім’ї та дитини та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради, Комісії з питань захисту прав дітей та засіданнях міждисциплінарної команди.
Протягом лютого 2023 року до Центру соціальних служб надійшло 18 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах та потребують соціальних послуг. Фахівцями Центру проведено 5 оцінок потреб сімей/осіб. Станом на 27.02.2023 року під соціальним супроводом Центру перебуває 32 cім’ї/осіб (79 дітей), які перебувають в складних життєвих обставинах та 3 опікунських сімей (4 дітей). Протягом січня 2023 року під соціальний супровід було взято 3 сім’ї (12 дітей). 
[bookmark: _GoBack]За звітний період Центром в рамках проведення благодійної акції «Допомога поруч» було охоплено  88 осіб в  них 66 дітей. 
Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістами Центру здійснюється соціальний супровід 3 сімей опікунів/піклувальників та 1 прийомної сім’ї, здійснено 4 візитів в сім’ї, надано 12 соціальних послуг.
Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько - профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як будувати міцні та довірливі стосунки зі своєю дитиною», «Шкідливість паління та вживання алкоголю», «Сексуальне виховання дітей», «Складна поведінка дитини: як знайти ключ до позитивних змін», «Ресурси позитивного батьківства: як стабілізувати себе та попередити емоційне вигорання», «Напрями пошуку роботи», "Принципи здорового способу життя", «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Запобігання насильству в сім’ї», «Ведення здорового способу життя», «Офіційне працевлаштування», «Налагодження емоційних контактів між членами сім’ї», «Цільове використання коштів державної допомоги при народженні дитини, використання коштів за призначенням», «Здоров’я – ресурс і результат добробуту», «Юридична відповідальність за порушення норм і правил поведінки», «Відповідальність батьків за невідвідування їхніми дітьми школи», «Попередження, виявлення та реагування у випадку сексуального насильства над дітьми» тощо…
Для рекрутування до кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі Центром постійно проводиться рекламна кампанія щодо роз'яснення доцільності та необхідності запровадження сімейної форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Оновлюється  інформація на сторінці ФБ Центру. 08.02.2023 проведена співбесіда з потенційними кандидатами, поінформовано про сімейні формами виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та первинний збір документів. 22.02.2023 проведена друга зустріч на якій потенційні кандидати отримали бланки документів 
З 01.02.2023 року 6 фахівців із соціальної роботи та директор Центру взяли участь в онлайн-навчанні «Перша психологічна допомога дітям та їх батькам в умовах війни. Профілактика емоційного та професійного вигоряння спеціалістів допомагаючих професій», «Навчання технік зцілення для батьків, осіб, що їх замінюють та спеціалістів, які працюють з сім’ями і дітьми». За результатами навчання спеціалісти отримали два сертифікати, відповідно до зазначених тем, після відвідування всіх 6 занять по 1,5 години кожне.
Протягом двох днів 06.02.2023-07.02.2023 проведена благодійна акція ГО "Всеукраїнська Демократична дія" за сприяння Міжнародної організації  ACTED Ukraine спільно з працівниками Центру соціальних служб,  Баришівського  територіального центру, Управління соціального захисту населення  Баришівської селищної ради надали продуктові набори та гарячі обіди жителям смт Баришівка, житло яких постраждало від авіаудару 11 березня 2022 року. Всього охоплено 300 сімей.
9-10.02.2023 року фахівці центру взяли участь в дводенному тренінгу "Створення механізму перенаправлення" в рамках проєкту «Розбудова потенціалу жіночих організацій для запобігання та захисту жінок та дівчат від гендерного зумовленого насильства» за підтримки Міжнародного медичного корпусу та фінансування USAID команда «Жіночого консорціуму України». На тренінгу було розглянуто створення підходів та механізмів перенаправлення, що особливо актуальним є на сьогодні для всіх надавачів послуг та про взаємодію громадських організацій та державних установ.
15.02.2023 року на території Селищанського старостинського округу сім'ям, у яких зруйноване та пошкоджене житло, ВПО, малозабезпеченим,  багатодітним, людям  та дітям  з  інвалідністю 1 та 2 групи,  одиноким матерям, проведена благодійна акція.  Відбувся завершальний етап проекту ГО "Всеукраїнська Демократична дія" за підтримки Міжнародної організації  ACTED Ukraine спільно з працівниками Центру соціальних служб Баришівської селищної ради вручили продуктові набори та гарячі обіди. Охоплено 100 сімей. Даний проект проводився на території Баришівської ТГ в смт Баришівка, селах Рудницьке, Лук'янівка, Перемога, Селище, які постраждали під час активних військових дій.  Всього в громаді  підтримали 1300 сімей. 
Для запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності Центр бере участь у проведенні рейд – перевірок «Дозвілля дітей», «Діти», «Здоровий побут».  09.02.2023 року проведено денний профілактичний рейд «Здоровий побут» на території Сезенківського, Морозівського та Бзівського старостинських округів Баришівської громади. Відвідано 10 сімей вразливої категорії у яких виховується 15 дітей.
[bookmark: _Hlk128330563]16.02.2023 в приміщенні Морозівського старостинського округу відбулася чергова зустріч внутрішньо переміщених осіб з представниками благодійного фонду   “Право на захист”, яку організовував провідний фахівець Центру Анатолій Ільєнко. На території Морозівського старостинського округу проживає 25 сімей, які відносяться до категорії внутрішньо переміщених осіб. Люди приїхали з окупованих територій Донецької, Луганської, Херсонської, Харківської та Запорізької  областей. Управління   соціального  захисту населення Баришівської селищної ради спільно з БФ “Право на захист” розпочали співпрацю з надання безоплатної  допомоги ВПО, які знаходяться на території Баришівської громади.  Цього разу люди піднімали питання про отримання всіх видів документів, в тому числі відновлення втрачених або знищених; доступу до житла, землі та власності; фіксації та документування заподіяної шкоди, зокрема з метою отримання компенсації. Три родини отримали консультування психолога. 
16-17.02.2023 фахівець із соціальної роботи взяла участь у тренінгу «Основи надання першої психологічної допомоги дітям» та «Добробут та мотивація працівників освіти в умовах конфліктів та криз. Профілактика емоційного вигорання». Тренінг проведено в рамках проєкту «Український освітній консорціум: безпечне повернення до навчання», реалізується  ГО «Істок» в партнерстві з міжнародною неурядовою організацією Save the Children in Ukraine за фінансування Генерального Директорату Європейської комісії з питань цивільного захисту та гуманітарної допомоги (ECHO). Мета тренінгів-надання передових знань з основ першої психологічної допомоги та добробуту і мотивації працівників освіти та соціальної сфери.
На виконання доручення Київської обласної державної військової адміністрації до листа Міністерства соціальної політики України від 27.01.2023 щодо функціонування Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, департамент соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації провів 01.02.2023 навчання користувачів регіонів по роботі з розділом «Надавачі соціальних послуг» РНСП в якому взяла участь директор Центру. 23.02.2023 року відбулося друге навчання щодо функціоналу реєстрації/опрацювання звернень отримувачів.
06.02.2023 директор Центру взяла участь в апаратній нараді керівництва Баришівської громади з керівниками структурних підрозділів та старостами старостинських округів.
З 08.02.2023 року розпочато навчання для дітей Баришівської ТГ за програмою «Діти та війна: навчання технік зцілення». 
[bookmark: _Hlk128386262]14.02.2023 директор Центру взяла участь у черговому засіданні Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, де було розглянуто заяви та документи, обговорено та вивчено обставини, членами комісії були прийняті рішення, спрямовані на захист прав та законних інтересів дітей.
20.02.2023 року працівники Центру взяли участь у заходах з відзначення Дня Героїв Небесної Сотні. 
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