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Склад комісії для проведення технічної інвентаризації та паспортизації 
дитячих і спортивних майданчиків на території 
Баришівської селищної територіальної громади


Володимир СУХОДОЛЬСЬКИЙ – начальник Управління благоустрою,     комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради,               голова комісії.
Сергій МАРЧУК – начальник відділу містобудування та архітектури Управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради.
Тетяна ДИБКА – начальник відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою Управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради.
Антоніна ВІЛЯНСЬКА – старший інспектор з благоустрою відділу комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою Управління благоустрою, комунальної власності та  містобудування Баришівської селищної    ради.
Оксана МАСЛОВЦЕВА – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та консолідованої звітності апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
Володимир ЦИМБАЛ – директор комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора  Баришівської селищної ради».



Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету                                                                Крістіна ДОРОФЕЄВА
                                                                                                
                                            

    
