Звіт про роботу відділу фінансів Баришівської селищної ради за березень  2023 року
Спеціалістами відділу фінансів управління фінансів та економічного розвитку Баришівської селищної ради за січень-березень 2023 року проведено роботу відповідно плану:

проводився щоденний моніторинг надходження коштів до селищного бюджету, за січень-березень місяць до загального та спеціального фондів надійшло доходів в сумі 48363,2 тис.грн. в тому числі загального фонду 45623,3 тис.грн., спеціального фонду 2739,9 тис.грн.;

видано довідок про підтвердження про сплату ліцензії на  право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами в кількості 2 шт.;

погоджено 2 висновки та 5 повідомлень щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені;

здана до Департаменту фінансів інформація по програмі АІС "Соціальні виплати" та про стан нарахування заробітної плати працівників бюджетної сфери;

підготовлено  5 наказів по кадровій роботі управління;

в повному обсязі подані інформації Департаменту фінансів КОДА в кількості 17 шт.;

підготовлено до сесії пропозицій про зміни до бюджету, проект  рішення сесій  та 5 додатків до нього; 
             підготовлено 2  проекти рішення «Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку  регіонів»;
             підготовлено проект рішення «Про затвердження змін до місцевої цільової Програми підтримки правоохоронних органів на території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки»;

             перевірено та підписано в системі «Логіка» 10 паспортів бюджетних програм (по змінах до бюджету) по головних розпорядниках громади;

розроблено 8 наказів на зміни до помісячного розпису асигнувань бюджету територіальної громади;

нарахована та профінансована заробітна плата  працівникам Управління за березень місяць 2023 року;  

введено до програмного комплексу ІПК «Місцевий бюджет» та подано до УДКСУ в електронному вигляді та на паперових носіях 27 довідок про зміни до розпису та кошторису бюджету громади;
підготовлено та відправлено через систему «Клієнт казначейства- казначейство» 44 розпорядження про виділення коштів із загального та спеціального фондів громади;
підготовлено 1 договір   про надання послуг;

оприлюднено 2 план закупівель;
             подано до УДКСУ бюджетну  місячна звітність  2023 року;
             подано  інформацію на Північний офіс Держаудитслужби.

