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                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за березень 2023 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за березень 2023 року, а саме:
- протягом березня 2023 року начальником та спеціалістами служби було проведено 66  прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 10 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 6 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей; 
- організовано 44 дитини з мамами для участі у безкоштовному п'ятиденному таборі для сімей, які мають потребу в психо - емоційній реабілітації, як постраждалі від окупації та ведення бойових дій на території громади в м. Львів;
- організовано поїздку 14 дітей з Баришівської громади на тимчасове проживання від 3 до 6 місяців до Румунії за запрошенням благодійного фонду Румунії "Боротьба за свободу";
- організовано та проведено зустріч для опікунів/піклувальників Баришівської громади «Виконання опікунами, піклувальниками обов’язків щодо забезпечення захисту прав та інтересів дитини»;
- організовано проведення майстер-класів для дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування «Прикрась свій дім» та «Пішохідний туризм», охоплено 18 дітей;
- організовано проведення майстер-класу «Букет тюльпанів» з живопису, для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб в молодіжному просторі FUN HUB, охоплено 15 дітей;
- в рамках проведення профілактичних заходів щодо виникнення та розповсюдження молодіжної субкультури «Редан» організовано та проведено:
· інформаційну бесіду «Редан будьте обережні» із здобувачами освіти 10-х класів Баришівського ліцею імені Миколи Зерова;
· [bookmark: _GoBack]бесіду «Редан – небезпечний та агресивний рух» для здобувачів освіти 5-х та 7-х класів ОЗО «Баришівський ліцей»;
· інформаційну годину «ПВК Редан що це таке і чим загрожує?» для  вихованців Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сезенків» та здобувачів освіти старших класів філії Сезенківської гімназії опорного закладу освіти «Морозівський ліцей імені Дениса Поповича»;
· бесіду «ПВК «Редан»: сутність та відповідальність» для опікунів/піклувальників та підопічних дітей»;
· розроблено та розповсюджено серед батьків та дітей здобувачів освіти профілактичний буклет «Бережіть себе та своїх близьких»;
- взято участь у  8 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- подано позовну заяву від органу опіки та піклування Баришівської селищної ради про позбавлення батьківських прав матері відносно неповнолітньої дитини;
- обстежено умови проживання дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в 9 сім’ях опікунів/піклувальників;
- взяли участь у роздачі продуктових наборів та засобів гігієни для 130 ВПО, які проживають в смт. Баришівка;
- взяли участь у зустрічі «Заходи на рівні громад Київської області, які залучені до реалізації проєкту «Крила», який впроваджується всеукраїнською благодійною організацією ВБО «Конвіктус Україна»;
- проведено акцію «Весняний день доброти» спільно з депутатом КОР Юліаном Москаленком, надано 15 продуктових наборів для внутрішньо переміщених сімей;
- спільно з БФ «Ліга Милосердя» надано продуктові набори, новий одяг, солодощі та іграшки від громади м. Штутгард (Німеччина) для 31 дитини – сироти, позбавленої батьківського піклування;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 2 дітей;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 10.01.2023 №05-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» проведено 2 денних рейди «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського відділу поліції в Селищанському, Гостролуцькому, Перемозькому, Корніївському старостинських округах та смт. Баришівка;
- здійснено 30 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Бондаренко Л. С. (с. Дернівка), Чувак О. В. (с. Лук’янівка), Хрінь В. В. (с. Веселинівка), Аншутіна І. К. (смт. Баришівка), Ващенко Н. С. (с. Лук’янівка). Мартиненко О. В. (с. Дернівка), Назаренко Г. В. (с. Корніївка), Пустовойт Х. І. (смт. Баришівка).
- здійснено видачу: 0 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї,  4 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 3 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї, вклеєно 1 фотографію в посвідчення дітей та батьків багатодітної сім’ї, видано 1 довідку про перебування на обліку;
- підготовлено 20 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підготовлено та подано статтю в газету «Баришівський вісник» за інформацією служби у справах дітей та сім’ї висвітлено статтю в газеті «Баришівський вісник» від 10.03.2023 №10 (623) «Новий молодіжний рух «РЕДАН»: що це таке і чим загрожує»;
- взято участь в обласній онлайн нараді з питань роботи закладів освіти та створення безпечного освітнього середовища, яка відбулась за участю представників Головного управління Національної поліції в Київській області;
- підготовлено та подано спеціалістами служби оцінювальні листи щорічної оцінки за 2022 рік;
- протягом березня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 61 лист з різних організацій та надано 45 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.




Начальник служби                                                                     Марина ПАВЛЕНКО
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