Виконані завдання за квітень 2023 року 
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою апарату 
виконавчого комітету Баришівської селищної ради:

1. З метою укладання договорів оренди за користування приміщеннями, які знаходяться у комунальній власності Баришівської селищної ради, на торговому майданчику «Державні торги. Онлайн» було розміщено аукціои з оренди комунального майна по об’єкту: 
«Передача нерухомого майна в оренду - частина нежитлової будівлі площею 40,2 кв.м. за адресою: Київська область, Броварський район,                   с. Сезенків, вулиця Центральна, будинок № 30».
Проводилась співпраця з комунальними підприємствами громади та старостами старостинських округів з метою надання інформації до Броварської районної військової адміністрації та до профільних департаментів Київської обласної військової адміністрації.
З метою проведення робіт з благоустрою населених пунктів, на території громади виконуються різні види робіт (прибирання кладовищ, обкошування територій загального користування, побілка дерев та бордюр, висадка нових зелених насаджень, вивіз сміття із несанкціонованих місць збору і т.д.), також на території громади організовано проводяться суботники. 
Проведено розрахунки та виставлено рахунки на оплату потенційним орендарям за користування приміщеннями, що перебувають у комунальній власності Баришівської селищної ради за березень 2023 року. 
Подано до ДТЕК «Київські регіональні електромережі» місячний звіт з використаної електроенергії за березень 2023 року. Підготовлено листи щодо переопломбування та демонтажу електричних лічильників на території громади. 
Вівся прийом громадян з профільних питань відділу (прийом заяв з метою надання дозволів на поховання; знесення зелених насаджень (надано дозвіл на видалення понад 80 дерев) і т.д.).
Надання інформації шляхом заповнення Гугл-форм (питання щодо інтернет-провайдерів, кількості світлоточок вуличного освітлення та щодо об’єктів сфери теплопостачання до та під час війни).
Прийнято участь у виїзному обстеженні стану зелених насаджень з представником Державної екологічної інспекції Столичного округу. 
Розпочато проведення роботи щодо визначення стану насаджень поблизу села Селичівка на території селищної ради.
Розпочато проведення роботи щодо розробки зведеної номенклатури справ на 2023 рік по Управлінню благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради. 
Прийнято участь у робочій групі з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення Баришівської селищної ради.
Виконання інших завдань, наданих безпосереднім керівництвом (написання протоколів, звітів, планів і т.д.).  
2. Надання відповідей на листи профільних департаментів, інших підприємств та на звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою:
- щодо надання представника для участі у комісійному обстеженні стану зелених насаджень на території громади.
- щодо проведених весняних заходів з благоустрою населених пунктів.
- щодо інформації пільгового перевезення категорій громадян.
- щодо приміщень комунальної власності для розміщення в них ВПО.
- щодо стану виконання реалізації експериментального проєкту з переробки ламп розжарювання.
- щодо підсумків роботи та виконання Звіту про виконання районної Програми соціально-економічного, культурного і духовного розвитку за І квартал                     2023 року.
- щодо частих відключень електроенергії у с. Гостролуччя.
- щодо комісійного обстеження вулично-дорожньої мережі.
- щодо допомоги територіальним громадам у сфері екологічної безпеки.
- щодо підтоплень населених пунктів на території громади.
- щодо об’єктів критичної інфраструктури.
- щодо альтернативних видів палива, які використовує у своїй роботі                           КП «Баришівкатепломережа». 

3. Підготовка розпоряджень голови по профільним питанням:
· про створення комісії із обстеження прибудинкової території у                     смт Баришівка (поблизу будинку № 1 вул. Центральна).
· про створення комісії з приймання-передачі матеріальних цінностей з балансу виконавчого комітету селищної ради  на баланс Баришівської ЖЕК та Управління освіти, молоді та спорту селищної ради.
·   про організацію перевезення покійного гр. Єршова Р.В. із судмедекспертизи з м. Переяслав до смт Баришівка з метою його подальшого поховання. 

4. Підготовка проєктів рішень на засідання сесії Баришівської селищної ради у квітні 2023 року з питань:
· про затвердження Звіту  про виконання Програми організації громадських робіт тимчасового характеру на території Баришівської селищної ради на 2021-2022 роки за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту щодо виконання Програми енергоефективності та енергозбереження комунальних закладів освіти, медицини, культури, спорту та адміністративних будівель Баришівської селищної об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту про виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту про виконання Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки населених пунктів на території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту про виконання Програми поховання померлих, одиноких, невідомих та безрідних громадян на 2021-2025 роки за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту про виконання місцевої цільової Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого теплопостачання для споживачів Баришівської селищної територіальної громади на 2022 рік за 2022 рік.
· про затвердження  Звіту про виконання Програми фінансової підтримки комунальних підприємств на території селищної ради  на 2021-2022 роки за 2022 рік. 
· про затвердження акта приймання – передачі виробничого будинку котельні з технологічним обладнанням та матеріальними цінностями в господарське відання та на баланс комунальному підприємству «Житлово – експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» з балансу комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради.
· про передачу транспортних засобів з балансу комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради на баланс виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
· про надання дозволу комунальному підприємству «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради на списання матеріальних цінностей.
· про передачу  на баланс комунального підприємства «Житлово – експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» благодійної допомоги.
· про передачу в оперативне управління  Управлінню освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради майна комунальної власності.
· [bookmark: bookmark0]про затвердження Положення про роботу інспектора з благоустрою Баришівської селищної ради.
· про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна комунальної  власності  Баришівської селищної ради.
· про прийняття до  комунальної власності  Баришівської селищної ради   гуртожитку.
· про включення до Переліку І типу об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають передачі в оренду на аукціоні та до Переліку ІІ типу об’єктів комунальної власності, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону. 
· про затвердження  умов оренди нерухомого майна без проведення аукціону.
· про передачу  в оперативне управління та на баланс Центру соціальних служб Баришівської селищної  ради транспортного засобу з балансу виконавчого комітету селищної ради.
· про передачу з балансу  комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради в господарське відання  та на баланс  комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» майна та матеріальних цінностей. 

5. Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради у квітні 2023 року з питань:
· про схвалення Звіту про виконання Програми організації громадських робіт тимчасового характеру на території Баришівської селищної ради на 2021-2022 роки за 2022 рік.
· про схвалення Звіту щодо виконання Програми енергоефективності та енергозбереження комунальних закладів освіти, медицини, культури, спорту та адміністративних будівель Баришівської селищної об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки за 2022 рік.
· про схвалення Звіту про виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки за 2022 рік.
· про схвалення Звіту про виконання Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки населених пунктів на території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки за 2022 рік.
· про схвалення Звіту про виконання Програми поховання померлих, одиноких, невідомих та безрідних громадян на 2021-2025 роки за 2022 рік.
· про схвалення Звіту про виконання місцевої цільової Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого теплопостачання для споживачів Баришівської селищної територіальної громади на 2022 рік за 2022 рік.
· [bookmark: _GoBack]про схвалення Звіту про виконання Програми фінансової підтримки комунальних підприємств на території селищної ради  на 2021-2022 роки за 2022 рік.
· про діяльність, матеріально- технічне забезпечення та виконання статутних зобов’язань комунальних підприємств Баришівської селищної ради в 2022 році.
· про надання дозволу на приватизацію кімнати в гуртожитку в  с. Коржі Броварського району Київської області.
· про надання дозволу гр. Ярмоленко С.І. на приватизацію квартири в           с. Морозівка Броварського району Київської області.
· про надання дозволу гр. Шевчук Л.М. на приватизацію квартири в               с. Морозівка Броварського району Київської області.
· про надання дозволу на видачу ордера на кімнату в гуртожитку с. Коржі Броварського району Київської області.
· про надання дозволу на перепланування, перебудову та переобладнання інженерних систем службового приміщення в с. Корніївка Броварського району Київської області.
· про надання житла з фонду соціального призначення.
· про визначення виконавця  робіт з ремонту та утримання доріг загального користування місцевого значення  на 2023 рік . 
· про створення комісії з визначення меж і площ прибудинкових територій багатоквартирних будинків в смт Баришівка.
· про демонтаж окремих елементів дитячих майданчиків та проведення інвентаризації та паспортизації дитячих ігрових  та спортивних майданчиків  на території Баришівської селищної ради.
· про надання згоди на знесення зеленого насадження у с. Морозівка.
· про надання згоди на знесення зелених насаджень у смт Баришівка  на території парку відпочинку «Липняки» та парку відпочинку «Центральний».
· про надання згоди на знесення зеленого насадження у с. Сезенків.
· про надання дозволу на приватизацію квартири по вул. Центральна в                   смт Баришівка Броварського району Київської області.
· про надання дозволу на проведення робіт з благоустрою.
· про встановлення  поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для Комунального підприємства Баришівської селищної ради «Господар».
· про демонтаж тимчасових споруд, збудованих на землях комунальної власності Баришівської селищної ради.



Начальник відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства 
та благоустрою апарату виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради						      	Тетяна ДИБКА
