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Відділ культури та туризму
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                                                                                      Баришівської селищної ради 
                                                                                                    ІЛЬЧЕНКУ О.І
                                       Звіт за пророблену роботу за квітень 2023
За звітний період:

За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів та 

Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 

Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.


Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму, проводяться наради керівників та колегії працівників закладів культури громади.

· 01.04 – оголошено Марафон (челендж) за тиждень до Великодня «Великодні клопоти, нетлінні традиції»;

· 03.04 – нарада керівників креативних студій КМЦ з організації та розміщення Великодньої локації;

· 03.04 – в рамках благодійних заходів в Баришівській громаді, працівники культури Рудницького старостинського округу долучилися до загального збору коштів для потреб ЗСУ. Кошти офіційно передані на придбання тепловізору для 110 бригади;

· 04.04 – працівниками відділу культури розпочато роботу з релігійними громадами Баришівки щодо роботи над графіком Великодніх богослужінь;

· 04.04 – в культурно-Мистецькому центрі розпочато ремонтні роботи кімнати для реалізації проекту «Освітній простір»;

· 07.04 – працівники відділу культури взяли участь в ознайомчому занятті з вивчення програми електронного документообігу АСКОД;

· 07.04 - Працівники відділу культури та туризму Баришівської селищної ради прийняли участь в  онлайн-курсі департаменту культури та туризму КОДА. Семінар соціальної медіа майстерності на тему «Майстер-клас по роботі в  Microsoft PowerPoint». Спікер Ірина Порфірян, організатор Департамент культури та туризму КОДА;

· 07.04 – в Культурно-Мистецькому центрі проведено майстер-клас  для родинами загиблих героїв із виготовлення прикрас для Великодніх кошиків;

· 10.04 – проведено організаційну нараду із підготовки плану заходів до Великодня;

· 11.04 -  працівники відділу культури та туризму взяли участь в семінарі з організації архівної справи та діловодства для територіальних громад Бориспільського та Броварських районів;

· 07 – 14.04 -  працівниками відділу культури та туризму розроблено та оголошено онлйн-челендж #Традиції_і_краса_українського_Великодня. В рамках челенджу працівниками проводилося дослідження традицій підготовки до Великодня в старостинських округах, також  в закладах відбулися мастер-класи із розпису писанок;

· 12.04 – ведеться розробка Великодньої інсталяції для жителів Баришівської громади до Великодня;

· 12.04-15.04 – працівниками бібліотечної системи та працівниками відділу культури та туризму розпочато масштабний Цикл заходів до свята Великодня «Велике свято Великоднє»;

· 13.04 - працівники Баришівської центральної бібліотеки для дорослих Баришівської ЦБС Відділ культури та туризму Баришівської селищної ради взяли участь у  другій відкритій розмові  "Російська та російськомовна література у публічних бібліотеках України. Рік війни. Що змінилося?". Організатори: ВГО Українська бібліотечна асоціація, Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого, ГО «Бібліотека майбутнього» Модераторка зустрічі Вероніка Селега, співзасновниця ГО «Бібліотека майбутнього».

· 14.04 – оформлення та монтаж Великодніх інсталяцій на території Культурно-Мистецького центру та центрального скверу смт Баришівка. Проведення тематичних мастер-класів із виготовлення прикрас для Великодніх дерев. До оформлення долучилися діти ВПО, з якими провела майстер клас по розфарбуванню яєць керівник студії креативного мистецтва КМЦ Юлія Кухова, учасники сучасного бального танцю «Юність» КМЦ, ЦПР «Мрія», працівники культури та небайдужі жителі громади;

· 18.04 - До Дня пам‘яток історії та культури працівниками відділу культури та туризму оголошений краєзнавчий онлайн-екскурс туристичним маршрутом «Стежками незвіданої Баришівщини» під хештегом #Туристична_Баришівщина. До челенджу долучилися працівники бібліотечної системи;

· 19.04 - працівниками відділу ведеться збір та упорядкування графіків на поминальні дні в старостинських округах громади;

· 19.04 – в Баришівській бібліотеці для дітей проведено захід Великодній вернісаж «В небі, в зоряній безодні, тонуть дзвони Великодні»

· 24.04 - Нарада з питань організації заходів приурочених до  37-х роковин Чорнобильської катастрофи та вшанування подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС;

· 26.04 - Тематичний мітинг та покладання квітів до Пам’ятного знаку на честь ліквідаторів  та жертв аварії на ЧАЕС з нагоди 37-ої річниці аварії на Чорнобильській АЕС;

· 26.04 - Зустріч за круглим столом   «Чорнобиль… Трагедія… Пам’ять» в Баришівській центральна бібліотеці для дорослих;

Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в смт Баришівка.

Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 

В Баришівському краєзнавчому музеї протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.

 Станом на 19.04.2023 року – отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради понад 28 листів з різних організацій та надано понад 25 листів-відповідей в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.


Подано перспективний план роботи на травень та звіт про роботу відділу за квітень. Протягом місяця пройшло 10 робочих нарад з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.

  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.

 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.

Начальник відділу                           (підпис)                              Людмила  БАБИЧ 
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