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Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 24.04.2023 №172/01-29                         
                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за квітень 2023 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за квітень 2023 року, а саме:
[bookmark: _GoBack]- протягом квітня 2023 року начальником та спеціалістами служби було проведено 42  прийоми громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 8 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 7 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей; 
- організовано та проведено благодійний захід «Великодній калейдоскоп» для дітей загиблих військовослужбовців ЗСУ, надано продуктові набори, солодощі;
- організовано та проведено благодійну акцію «Великдень для усіх», 35 сімей, які опинились в складних життєвих обставинах надано продуктові набори, набори засобів гігієни, ковдри та пледи;
- взято участь у  11 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- обстежено умови проживання дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування в  4 сім’ях опікунів/піклувальників;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 6 дітей;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 10.01.2023 №05-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» проведено 2 денних рейди «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського відділу поліції в Веселинівському, Подільському старостинських округах та смт. Баришівка, с. Пасічна;
- здійснено 25 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Хрінь В. В. (с. Веселинівка), Еміналієва О. В. (с. Селичівка), Плонська І. М. (смт. Баришівка), Ляміна Т. М. (с. Сезенків);
- здійснено видачу: 2 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї,  1 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 0 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї, вклеєно 1 фотографію в посвідчення дітей та батьків багатодітної сім’ї;
- підготовлено 15 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- підготовлено та подано статтю в газету «Баришівський вісник» за інформацією служби у справах дітей та сім’ї висвітлено статтю в газеті «Баришівський вісник» від 24.03.2023 №12 (625) «Аби захистити права та інтереси дітей», від 07.04.2023 №14 (627) «Збережемо сім’ю для дитини», від 14.04.2023 №15 (628) «Великодній калейдоскоп»;
- взято участь онлайн – нараді «Кроки до влаштування дитини. Як стати успішними батьками. Презентація нового довідника», онлайн семінарі з організації архівної справи та діловодства, електронному навчальному курсі «Протидія торгівлі людьми», обласній онлайн - нараді з питань протидії торгівлі людьми;
- протягом квітня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 67 листів з різних організацій та надано 57 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.




Начальник служби                                                                     Марина ПАВЛЕНКО
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