Виконані завдання за травень 2023 року 
працівниками відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою 
Управління благоустрою, комунальної власності та містобудування 
Баришівської селищної ради:

1. Підготовка розпоряджень голови про профільним питанням:
- про виділення коштів на здійснення представницьких інтересів;
- про створення комісії з метою перевірки факту самовільного відключення від систем централізованого теплопостачання гр. Щербиною Н.О. за адресою: смт Баришівка, вул. Центральна 31/70.
2. Співпраця з комунальними підприємствами громади та старостами старостинських округів з метою надання інформації до профільних департаментів КОДА.
3. Надання відповідей на листи профільних департаментів, інших підприємств та на звернення громадян по питаннях відділу КВ, ЖКГ та благоустрою щодо:
- альтернативних видів палива, що використовує КП «Баришівкатепломережа»;
- організації місць тимчасового зберігання відходів;
- весняних заходів з благоустрою населених пунктів;
- заміни автоматичного вимикача у с. Коржі;
- проведення роботи із озеленення громади;
- опломбування електролічильника у с. Устинкова Гребля;
- притулків та розплідників непродуктивних тварин;
- представника з метою обстеження стану зелених насаджень;
- проведення чергової повірки електролічильника у с. Устинкова Гребля;
- надання інформаційної довідки із Державного реєстру про гуртожиток;
- одиниць рухомого складу комунальної техніки;
- насіння садивного матеріалу інвазійних видів дерев;
- надання комплексу заходів з підготовки установ до ОЗП 2023/2024 року;
- обстеження прибудинкових територій;
- встановленої камери відеоспостереження;
- загорання автоматичного вимикача електричного лічильника;
- проведення та потреби ремонтних робіт доріг: вул. Благодатна,                       вул. Коцюбинського, пров. Поштовий, пров. Заводський, пров. Сагайдачного, вул. Княжа, вул. Загребельна, вул. Центральна, вул. Сімейна, вул. Волошкова, пров. Пасічанський,  
- транспортного перевезення пасажирів; 
- частого відключення електроенергії;
- встановлення частини паркану біля прибудинкової території;
- щодо встановлення дитячих та спортивних майданчиків;
- заміни лічильника для обліку води.
4. Підготовка проєктів рішень на засідання сесії Баришівської селищної ради з питань:
- про  затвердження Порядку списання майна, основних засобів та матеріальних цінностей з балансів підприємств, установ та організацій комунальної власності Баришівської селищної територіальної громади.
- про передачу в оперативне управління  відділу культури та туризму Баришівської селищної ради майна комунальної власності.
- про прийняття на баланс виконавчого комітету селищної ради благодійної допомоги.
- про передачу з балансу Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради на баланс комунальної установи  «Інклюзивно-ресурсний центр» Баришівської селищної ради матеріальних цінностей.
- про передачу з балансу комунального підприємства «Баришівкатепломережа» матеріальних цінностей на баланси бюджетних установ Баришівської селищної ради.
- про внесення змін до рішення селищної ради від 21.04.2023                            № 1701-37-08 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна комунальної власності Баришівської селищної ради».
- про надання дозволу на поліпшення орендованого майна в с. Сезенків Броварського району Київської області .
- про передачу з балансу комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради в господарське відання та на баланс комунальному підприємству  «Житлово – експлуатаційна контора  Баришівської селищної ради» майна та матеріальних цінностей та затвердження актів приймання – передачі.
- про передачу на баланс комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» благодійної допомоги.
- про передачу  в оперативне управління та на баланс Управлінню освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради благодійної допомоги.
Додаткові питання:
· про реорганізацію (припинення) комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради шляхом приєднання до комунального підприємства «Житлово – експлуатаційна контора Баришівської селищної ради».
· про внесення змін до рішення  Баришівської селищної ради  від 24.03.2022 №1622 «Про передачу на баланси бюджетних установ Баришівської селищної ради матеріальних цінностей».
· про передачу з балансу виконавчого комітету селищної ради  на баланс комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» матеріальних цінностей.
· про передачу з балансу виконавчого комітету Баришівської селищної ради благодійної допомоги добровольчому формуванню Баришівської територіальної громади №1.
· про державну реєстрацію права власності на нерухоме майно.
· про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» та затвердження його в новій редакції.
5. [bookmark: _GoBack]Підготовка проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради з питань:
· про підсумки проведення опалювального сезону 2022-2023 року, стан розрахунків за житлово – комунальні послуги підприємствами, установами, організаціями та населення громади, наданих комунальними підприємствами селищної ради;
· про підсумки проведення двомісячника з  благоустрою населених пунктів на території Баришівської селищної ради;
· про затвердження меж і площ прибудинкових територій багатоквартирних будинків в смт Баришівка Броварського району Київської області;
· про надання житла з фонду соціального призначення;
· про зміну статусу квартири на індивідуальний  житловий будинок в          с. Дернівка Броварського району Київської області;
· про надання дозволу на приватизацію квартири № 11 будинку № 22       вул. Богдана Хмельницького у смт Баришівка Броварського району Київської області;                 
· про надання дозволу на приватизацію квартири № 2 будинку № 6          вул. Софіївська 34 у смт Баришівка Броварського району Київської області;
· про внесення змін до рішення виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 23.01.2023 № 25 «Про утворення постійної комісії з обстеження та визначення стану зелених насаджень, що підлягають видаленню на території Баришівської селищної ради»;
· про надання  згоди на видалення зелених насаджень на території Баришівської територіальної громади;
· про надання згоди на видалення зелених насаджень  на території  центрального кладовища у смт Баришівка;
· про надання згоди на проведення роботи із санітарної очистки зеленого насадження у смт Баришівка поблизу вул. Київський шлях, 59;
· про надання згоди на видалення зеленого насадження на території ліцею ім. М. Зерова у смт Баришівка; 
· про надання згоди на видалення та санітарну очистку зелених насаджень у с. Гостролуччя поблизу вул. Центральна, 55;
· про надання згоди на видалення та санітарну очистку зелених насаджень у с. Гостролуччя на території навчального закладу Філії Гостролуцької початкової школи опорного закладу освіти «Селищанський ліцей»;
· про надання згоди на видалення зеленого насадження у с. Коржі;
· про надання згоди на видалення та санітарну очистку зелених насаджень у с. Коржі в межах прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків;
· про надання згоди на видалення зелених насаджень у с. Перемога на території кладовищ № 1 та № 2;
· про надання згоди на видалення та санітарну очистку зелених насаджень  у с. Перемога біля приміщення старостинського округу та парків відпочинку «Слави» і «Хрещатик»;
· про надання згоди на видалення насаджень вздовж повітряних ліній електропередач на території Баришівської селищної ради (за межами        с. Селичівка);
· про внесення змін до  рішення виконавчого комітету від 17.03.2023 № 92 «Про затвердження переліку вулиць для виконання поточного ремонту доріг  місцевого значення на території Баришівської селищної територіальної громади»;
· про проведення конкурсу щодо призначення управителя багатоквартирних будинків на території Коржівського  та  Морозівського старостинських округів Баришівської селищної ради;
· про надання дозволу на укладення договору найму житлового приміщення в с. Лукаші, що належить до комунальної власності Баришівської селищної ради.
6. Протягом травня 2023 року було підготовлено 9 ордерів на видалення зелених насаджень на території громади (близько 80 дерев) за результатами проведеного попереднього обстеження спільно з представником Державної екологічної інспекції у Київській області Леньом Р.С..
7. Виконання прийнятих рішень за результатами проведених засідань виконавчого комітету та сесії за квітень 2023 року.
8. Також протягом травня 2023 року працівниками відділу було:
8.1. Підготовлено матеріли з метою проведення засідань:
· постійної комісії з питань законності і правопорядку, комунальної власності, транспорту та звязку (за результатами проведення засідання, підготовлено протокол);
· виконавчого комітету;
· сесії Баришівської селищної ради.
8.2. Підготовлено (за допомогою програмного продукту «MEDOC») та відправлено до Управління статистики щорічну звітність «Житловий фонд».
8.3. Проведено розрахунки та виставлено рахунки на оплату потенційним орендарям за користування приміщеннями, що перебувають у комунальній власності Баришівської селищної ради за квітень 2023 року. 
8.4. Подано до ДТЕК «Київські регіональні електромережі» місячний звіт з використаної електроенергії за квітень 2023 року. 
8.5. Вівся прийом громадян з профільних питань відділу (прийом заяв з метою надання дозволів на поховання; знесення зелених насаджень).
8.6. Продовжується проведення роботи щодо визначення стану насаджень поблизу села Селичівка на території селищної ради з метою подальшої санітарної рубки дерев.
8.7. Велась робота з представником ГО «Фонд регіонального розвитку» щодо питання закупівлі твердопаливного котла для потреб громади.
8.8. Прийнято участь у робочій групі з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення Баришівської селищної ради.
8.9. Підготовлені та виписані приписи про усунення порушень правил благоустрою на території громади. 
8.10. Виконання інших завдань, наданих безпосереднім керівництвом (написання протоколів, звітів, планів і т.д.).  



Начальник відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства 
та благоустрою апарату виконавчого комітету 
Баришівської селищної ради						      	Тетяна ДИБКА
