Звіт старости за перше півріччя 2023року
В  Морозівському старостинському окрузі  зареєстровано 2258 осіб, без реєстрації проживають близько 800 осіб, в тому числі:

-людей похилого віку  -  600 осіб;

-дітей шкільного віку – 300 осіб;

-дітей дошкільного віку – 100 осіб;

-зареєстровано внутрішньо переміщених осіб – 60 чоловік, серед них 16 дітей;

-багатодітних сімей -24;

-малозабезпечених сімей з дітьми – 20


Ведеться облік та супровід сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, станом на 30.06.2023р на обліку у фахівця Центру соціальних служб перебувають 25 сімей та осіб, в яких виховується 38 дітей, проблеми яких вивчаються під час соціальних інспектувань; всього здійснено в 2023 році 33 інспектування. 


Для поліпшення соціально-психологічного стану в  родинах ВПО проводиться інформаційно-консультативна робота, організовано 5 групових зустрічей з фахівцями БФ «Право на захист» , надані психологічні та юридичні консультації.


Надавалась гуманітарна допомога сім’ям ВПО:


-4 рази  від БФ «Право на захист» а саме – засоби особистої гігієни, ковдри, матраци, ліхтарики, постільні комплекти, кухонні набори, ліжка, спальні мішки;


-продуктові набори новоприбулим сім’ям ВПО від Червоного хреста;


-печі-буржуйки від Баришівської селищної ради;


- продуктові набори та набори засобів особистої гігієни особам з інвалідністю від Баришівської селищної ради;


- продуктові набори сім’ям військовослужбовців від Баришівської селищної ради;


- іграшки, канцелярія дітям з сімей, що знаходяться в складних життєвих обставинах від Центру соціальних служб до Дня захисту дітей;

           - одяг, засоби гігієни для соціально-незахищених сімей від БФ «Фенікс груп»


За період з 01.01.2023 по 30.06.2023 надано 392 довідки мешканцям старостинського округу; оформлено 84 допомоги, в т.ч. 11 допомог на лікування з місцевого бюджету по програмі Турбота, 1 допога на поховання та 4 допомоги по догляду за особами з інвалідністю/невиліковно хворими; проведено 86 актів обстеження житла; проведено реєстрацію місця проживання 20 осіб, в т.ч. 7 малолітніх дітей,  знято з реєстрації 24 особи. 


Всього за перше півріччя до Морозівського старостинського округу звернулось 73 особи з питаннями різного характеру. Більшість питань вирішено, або делеговано відповідальним особам. 

Найболючіші озвучені скарги мешканців Морозівського старостинського округу – часткова відсутність вуличного освітлення та неналежний стан доріг.

Кожної суботи проводяться майстер-класи сумісно з об’єднанням активних мешканців громади «Коліжанка» для дітей віком 7-15 років;


Організовано та проведено тренінг «Знайди роботу своєї мрії»;


Організовано та проведено творчу зустріч з поетесою Альоною Длугунович;


26.02.2023р. організовано та проведено свято Масинці;


21.06.2023р. за сприянням відділу Культури Баришівської територіальної громади проведено дитячі велоперегони до Дня захисту дітей.


В квітні-червні 2023року на території Морозівського старостинського округу проведено навчання  серед активних мешканців громади з числа прекрасної статі у проекті Крила «Жінки залучені: шлях до зростання та економічної безпеки»;

-навчання активістів громади на тренінгу в рамках проекту«Людський вимір: Ефективне управління за допомогою даних та залучення громад.


Для постійного контактування, інформування мешканців громади, створені групи в Телеграм-каналі, Вайбері, заведена сторінка на Фейсбук. Ведеться інформативна робота щодо необхідності сплати земельного податку, заключення договорів на вивезення сміття з приватного сектору. Станом на 30 червня 2023 року проплачено 225квитацій земельного податку, заключено та проплачено 246 договорів на вивезення твердих побутових відходів з приватного сектору. 


Постійно на території Морозівського старостинського округу ведуться різноманітні роботи з благоустрою. В зимовий період проводились роботи з прибирання/ вивозу сміття, в ожеледицю біля багатоквартних будинків пішохідні доріжки були посипані піщано-сольовою суміш’ю. В весняно-літній період проведені роботи з благоустрою, вказані окремо помісячно у додатку на 4листах. 
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