[bookmark: _GoBack]Звіт старости Перемозького старостинського округу про роботу з 02 січня 2023 року
У своїй роботі керуюся Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про добровільне об’єднання територіальних громад», Статутом Баришівської селищної територіальної громади, Положенням про старост старостинських округів Баришівської селищної об’єднаної територіальної громади, затвердженого рішенням сесії Баришівської селищної ради Броварського району Київської області 
УІІІ скликання від 10.12.2020 № 12-02-08 та іншими нормативно-правовими актами. Виконую завдання покладені на старосту Посадовою інструкцією старости старостинського округу апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради затвердженої розпорядженням селищного голови від 12.01.2022 № 06-03-03. 
Кількісні дані населення 
Загальна площа старостинського округу – 6871,5 га, в тому числі площа населеного пункту – 909 га
Станом на 01.01.2023 р. нараховується 1123 дворів.
Загальна кількість зареєстрованих – 1065.
Міграційний рух населення протягом січня – червня 2023 року
Вибуло- 10
Померло – 12
Прибуло – 4
Зареєстровано народжених – 3
Соціальний захист населення
Багатодітні родини - 6, в яких виховується 20 дітей
Осіб з інвалідністю – 39
Одиноких, непрацездатних - 23, яких обслуговують 2 соціальні працівника
На території округу функціонують
амбулаторія загальної практики сімейної медицини, Перемозький ліцей, відділення стаціонарного догляду, бібліотека, 13 магазинів та 1 кафе, поштове відділення, 2 АЗС, фермерські господарства

Я, як староста та член виконавчого комітету брала участь у всіх засіданнях сесій та засіданнях виконкомів. 

Прийом громадян - ведеться постійно в робочий і позаробочий час, так на особистому прийомі було – 184 особи, письмових звернень – 33. На всі звернення надавались відповіді та по мірі можливості вирішувались питання.
Протягом звітного періоду було видано довідок – 206.
Вчинено нотаріальних дій – 20, з них  довіреностей – 8, заповітів – 9, 3- засвідчення справжності підпису.
Оформлено  різних видів допомог через соц. громаду – 45
Складено актів обстежень – 33
Складено адмінпротоколів - 3
Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, яких в окрузі налічується 14 шт.
Протягом періоду здійснюється оповіщення військовозобов’язаних
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою земельного податку, роздруковую і видаю квитанції, змінюю власника, відмічаю пільговиків та пенсіонерів.
Здійснюється контроль за сплатою за вивіз сміття, регулярно ведеться робота з населенням (договорів  станом на 29.06.2023 - 432) та суб’єктами господарювання  щодо необхідності заключення договорів
Постійно співпрацюю з ДСНС з виявлення підозрілих вибухонебезпечних предметів. Співпраця з працівниками СБУ та ГУР з виявлення та перевірки підозрілих та незнайомих осіб на території округу, співпраця з Головним управлінням поліції щодо розслідування військових злочинів під час окупації.

Благоустрій
Прибирання та вивезення листя з парків Слави та відпочинку, обрізка  та прибирання сухих гілок, звалених дерев.
Упорядкування території біля старостинського округу, ремонт та фарбування огорожі, дошки оголошень, фасаду приміщення
Прибирання з центральних доріг гілок, які зрізали працівники РЕСу при розчищенні ліній електропередач, гілки завозились пенсіонеркам (5 ос.)
Вирубка парослі на перехресті вулиць Київська та Хрещатик, розчищення тротуарів
Організовувались та проводились толоки із залученням працівників стаціонарного відділення, амбулаторії, Перемозького ліцею, відділення поштового зв’язку, працівників магазинів та фермерських господарств.
На трьох  кладовищах с. Перемога - вирубка парослі, вивезення сміття,  фарбування воріт, ремонт колонок, обкошування території.
Висадка дерев біля приміщення старостинського округу, у парку Слави (30 дубів, 10 сосон)
Упорядкування клумб, висадка квітів
Упорядкування зупинок громадського транспорту
Обкошування території
Упорядкування тимчасового  сміттєзвалища для складування  будівельного сміття
Протягом квітня місяця відбувалося відновлення та ремонт вуличного освітлення. Так на сьогодні працює 306 фонарів, ще одна вулиця   потребує заміни автомата включення.

Допомога у вивезенні зруйнованих будинків, сортування буд матеріалів та висипка їх на вулиці з грунтовим покриттям.

Техніку регулярно для благоустрою, а інколи і працівників  надавали
найчастіше Мойсієнко М.І – керівник ФГ «Куренівка», Чайло В.І. – керівник ФГ «Березняки», Беззубий В.І. – керівник СФГ «Фермер», один раз - СФГ «Вікторія»

Постійно  спілкуюсь з ВПО, з метою виявлення їх проблем та потреб. Так, станом на 09.06.2023 р. в с. Перемога перебуває 25 внутрішньо-переміщених осіб, з них 7 дітей.

У грудні 2022 року Баришівською селищною радою було закуплено будівельні матеріали   для відновлення будинків, які постраждали від військової агресії. Так, мною було видано  матеріалів у березні 8 особам на суму  1 229 283,12грн. ( без ПДВ) -  власникам зруйнованих будинків, які планують самостійно відновлювати свої помешкання. У травні місяці  було видано матеріали 14 особам на суму 194 913,12 грн. (без ПДВ)  - для власників пошкоджених будинків. У червні  5 особам – на суму 206 039,33 грн. (без ПДВ) на зруйновані будинки. Транспорт для завантаження, перевезення та розвантаження надавали ФГ «Куренівка», ФГ «Березняки, СФГ «Фермер» та приватники Кучера В.П., Коваль В.І., Горбань М.М., Рихлик В.І.

Працювала і продовжую співпрацювати з усіма гуманітарними організаціями, які допомагають  людям з відновлення житла, так на сьогодні на території округу працюють такі організації – 
1. Чеська неурядова некомерційна організація «Людина в біді»
2. Міжнародна організація з міграції (МОМ) ( вже четвертий тиждень 6 осіб-будівельників проживають в с. Перемога і допомагають з відновленням), згідно списків, які надали КОВА
3. З жовтня 2022 р. по квітень 2023 р. французька гуманітарна організація «АКТЕД» - заміна пошкоджених вікон.
4. З жовтня по січень – Благодійний фонд «Карітас» поточний ремонт пошкодженого житла (пільгові категорії)
5. З червня цього року співпрацюю з  благодійним фондом  «Рокада»
6. ГО «Центр Міжнародних Відносин» - допомога  5 домогосподарствам, де зруйновані будинки, у квітні надавали продуктові набори сім’ям ВПО з дітьми та багатодітним сім’ям, а у травні – сім’ям загинувших під час окупації.
7. Міжнародний благодійний фонд «МОЛОДЬ З МІСІЄЮ», почали ще минулого року встановлення модульних будиночків із «сендвіч-панелей» – 3 шт., 22 червня приїздив представник з метою подальшого внутрішнього облаштування цих будиночків.

З травня місяця 2023 року стартувала програма «Є-Відновлення», у межах якої люди можуть отримати кошти на ремонт їхніх домівок, які постраждали через війну. Є членом комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, яка створена при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, приймаю участь у огляді пошкодженого житла та засіданнях комісії.

Культурно масові заходи
-  мітинг-реквієм до річниці загибелі односельчан, жителі с. Перемога брали участь у заході до Дня визволення Баришівської громади.
До Дня захисту дітей домовилась про надання учням та вихованцям Перемозького НВК морозива (ПП Іванов), призерам олімпіад – шоколад (надав Макаренко М.), випускникам Перемозького НВК – грошові премії (надав Мигащенко О.В.)

Основним принципом роботи останнім часом є відновлення  пошкодженого та збереження  вцілілого.




 





