ЗВІТ
старости Волошинівського старостинського округу
Лариси Макаренко
за 02.01. по 30.06.2023 року
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Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Баришівської селищної ради, Положенням про старост старостинських округів Баришівської ОТГ, затвердженого Рішенням селищної ради від 10.12.2020 № 12-02-08 , Посадовою інструкцією старости старостинського округу, затвердженої розпорядженням селищного голови від 12.01.2022 № 06-03-03 та іншими нормативно-правовими актами, що  визначають порядок його  діяльності та взаємовідносинами з Баришівською територіальною громадою звітую про роботу за січень-червень 2023 року.
Волошинівський старостинський округ був утворений відповідно до Рішення Баришівської селищною радою від 09.01.2019 №14-01-07» Про утворення старостинських округів» .
До складу Волошинівського старостинського округу входять наступні населені пункти: село Борщів, Волошинівка, Устинкова Гребля, Шовкове. 

Кількісні дані населення:
Загальна площа старостинського округу становить 641,42га., з них Волошинівка-375,61га., Борщів-234,61 га,  Шовкове-6га, Устинкова Гребля-25,2га.
Загальна кількість зареєстрованих на території старостинського округу станом на 01.01.2023 року складає 1845 осіб: з них в с. Волошинівіка –1352; Борщів  – 378, Шовкове -92. Устинкова Гребля -23.
Міграційний рух населення наступний: 
· зареєстровано –16,
· знято  – 13 особа,
· складено п’ять адмінпротоколів;
· народилося – 4 дітей (2 дівчинки та 2 хлопчики),
· померло – 17 осіб.
· Видано довідок – 214;
· Видано витягів- 135;
· Складено актів обстежень-51
· Проведено нотаріальних дій-6.
Соціальний захист населення 
На території старостинського округу проживають:
· 16 – сімей зі статусом багатодітна (виховується 55  дітей. З них 7 дітей – 1 сім’я; 5 дітей -1 сім’я; 4 дітей -1 сім’я; 3 дітей – 13 сімей.);
· 2- дитини під опікою ;
· 7- дітей з обмеженими можливостями ;
· 32- людей з обмеженими можливостями;
· 469 осіб - отримують субсидії;
· 5 сімей мають статус    малозабезпечених;
· 11 - учасників АТО;
· 7 наших земляків віддали життя за незалежність України з 
2014-2023 роки; 
· 40 - захищають Україну від російських загарбників;                     
· Зареєстровано  ВПО – 19 сімей (34 особи, дітей- 10  за станом на 01.06.23)
· Надано адмінпослуг по прогамі «Соціальна громада»- 51;
· Оформлено справ на допомогу  по обласній програмі «Турбота»-12;
· Оформлено справ на допомогу по районній програмі «Турбота»-4;
· Оформлено допомогу «Пакунок малюка»- 4 ( по  5 тисяч гривень);
· Оформлено допомогу при народженні дитини -4;
· 260 дітей - в ОЗО «Волошинівський ліцей ім.Р.Лужевського».
Протягом звітного періоду соціальною роботою було охоплено 33 сім’ї,   з них під соціальним супроводом перебувало 12 сімей (дітей –32 ),  отримувачів послуг–58 клієнтів.
Результатом  праці  стали мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях СЖО. Із соціального супроводу з мінімізованим результатом виведено 2 сім’Ї, в яких виховувалося 4 дитини.
Основні причини, з якими найчастіше пов’язані проблеми, що виникають у них – це пияцтво, безробіття, низький рівень  виховного потенціалу у батьків, труднощі підліткового періоду, конфлікт між членами родини. 
У ході соціального супроводу  членам сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах було надано соціальні послуги:
1. допомога у влаштуванні у закритий заклад (насильство у сім’ї) – 1 особа;
1. організація  лікування – 1 особа;
1. покращення житлово-побутових умов – 9 сімей СЖО;
1. налагодження зв’язків між членами родини – 3 особи (надана психологічна допомога ГО «Право на захист»;
1. допомога у влаштуванні до закладів освіти – 3 дітей:
1. отримання матеріальної допомоги – 31 сім’я СЖО;
1. допомога  продуктовими наборами вразливим категоріям населення –  7 разів;
1. допомога ВПО продуктовими наборами ,засобами гігієни -19 сімей 
1. (5 разів)
1. видача продуктових наборів матерям загиблих героїв в АТО – 4 особи
1. допомога у видачі підгузників, дитячого харчування, соки-пюре – 18 сімей
1. сприяння  в оформленні документів  для призначення соціальних виплат – 5 сімей
1. відновлення реєстрації за місцем проживання та отримання паспортів – 4 дітей
1. видано наборів “Великодній кошик” – 18 cімей
1. видано продуктових наборів до Дня захисту дітей  – 27 дітей
1. організація відпочинку у Львові – 3 дітей із сімей військовослужбовця і багатодітної родини.
На обліку перебуває  18 сімей, в яких існує проблема інвалідності, серед яких 7 сімей, де діти мають інвалідність. Одну сім’ю взято під соціальний супровід, там виховується 1 дитина. 
Відповідно до покладених на мене повноважень: 
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ( шість  засідань) відвідала, виконую доручення ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую про виконання доручень; 
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- подаю пропозиції та сприянню  виконанню на території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку  селищної  ради;
- щодня з 8:00 год до 17:00 год та в позаробочий час здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. У межах компетентності старости надаю рекомендації та консультації, розяснення. Практичну допомогу в оформленні документів . 
Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотриманнях прав і законних інтересів жителів громади  у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись за допомогою або роз’ясненням, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса тощо. Всього за звітний період на прийомі в старости побувало- 64 особи.
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Протягом року здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.  Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу,  погосподарський облік , реєстрація та зняття з місця реєстрації громадян здійснюється згідно програми РТГ( Реєстр територіальної громади).
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Прагну не допускати на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Співпрацюю з поліцейським громади Антоном Палієм.
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Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами селищної  ради, правилами внутрішнього трудового розпорядку. Дотримуюсь виконавської дисципліни, намагаюсь вчасно надавати  інформацію та  відповіді  на листи, запити, вимоги.  
Щомісячно подаю до Баришівської селищної ради звіт за пророблену роботу. 
Постійно працюю над підвищенням професійного рівня. Брала участь у тренінгу у рамках проєкту «Людський вимір» , що впроваджується міжнародною організацією з міграції (МОМ) за  фінансування міністерства закордонних справ, торгівлі, розвитку Канади разом з колегами – старостами. 
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Повномаштабна війна проти агресора рф внесла свої корективи в план розвитку нашого старостату. Проекти, які планувалися на 2022 рік, на жаль, не реалізовані.
Цей важкий для всіх нас рік об’єднав жителів нашої громади. Постійно проводиться підготовка та відправка допомоги ЗСУ. Сюди входять: продукти харчування, домашня випічка, теплі речі, захисні сітки, окопні свічки, також жителями округу було придбано тепловізори , автомобілі, бронежилети та відправлено захисникам.
Волошинівські господині випікають смачну випічку, смаколики, готують українські страви з любов’ю для наших Янголів. Працюємо з волонтерами в тісному контакті. 
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У червні у Борщеві провели благодійну акцію- ярмарок . Кошти . виручені від продажу , перерахували на придбання автомобіля нашому земляку Івану Макусі (40 тисяч гривень).  
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Проводиться активна робота з розселення та підтримкою внутрішньо переміщених громадян. За сприяння різних фондів проводиться видача продуктових наборів, засобів гігієни, побутової хімії. У закладах культури створено банк одягу.
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На території округу працює соціальний працівник, який обслуговує та надає допомогу 13  особам. 
За звітний період на території  сіл  старостинського округу проведені наступні роботи:
1.Надаємо адміністративні послуги  населенню відповідно до нормативних документів Баришівської селищної ради.
2.Продовжуємо заключати договори на вивезення ТПВ з населенням. 
3.Подано клопотання до Баришівської селищної ради щодо  передачі  стадіону по вулиці Шкільна на баланс Управління освіти , молоді та спорту Баришівської селищної ради, знесення  аварійних зелених насаджень.
4.Завезено та розгорнуто щебеневу суміш по вулиці Дарницька с. Волошинівка, погрейдерована чакстина вулиці Коцюбинського, Щаслива. Садова.
5.У зв’язку зі збройною агресією російської федерації та запровадженням на території України воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, проведено громадське обговорення  з мешканцями села Волошинівка  щодо перейменування вулиці Гагаріна та Комарова. (Замінено  на вулиця Щаслива  та Волошкова).
6. Щомісяця  КП “ЖЕК Баришівської селищної ради ” проводиться збір та вивіз ТПВ. Заключено договорів  з населенням –312 ( без врахування багатоквартирних будинків. 
7. ТОВ “УБА –Агросвіт” забезпечують транспортом для впорядкування теритрії та обкошування в с.Волошинівка.
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8. Сформовані та роздані квитанції про сплату земельного податку фізичними особами, постійно тримаємо на контролі, проводимо звірку.
9. За спонсорські кошти придбано бензотример для клубу с. Борщів, електротример    та пульверизатор для старостинського округу..
10. Шкільним автобусом проводиться регулярний підвіз дітей до навчального закладу в село Волошинівка ( 78 дітей).
11. Постійно здійснювалася робота  працівниками з благоустрою  КП “ЖЕК” щодо обкошування території округу  та шкільного стадіону. Працюють 2 працівники з благоустрою та два  працівники на громадських роботах.
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12.Проведено зварювальні роботи  гойдалок на дитячому майданчику, фарбування огорожі. Завезено пісок на дитячі майданчики.
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13. Поштове відділення працює  у середу, четвер, суботу  для видачі пенсій жителям сіл, прийому платежів.
14. Проводились роботи з фарбування огорожі біля старостату ( 209 секцій) та БК с.Волошинівка, клубу с.Борщів.
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15. Благоустрій сіл. Щовесни зусиллями працівників старостинського округу, працівників культури, медичних закладів   та небайдужих жителів села проводиться упорядкування кладовища, фарбування   автозупинок , вирубування чагарників та викошування бур’янів, вивезення сміття та завезення піску , прибирання території парку від листяного покриву та його  вивезення.
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16. Виготовлено технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів с. Шовкове с. Устинкова Гребля . 
17. На території біля озера  висаджено 20 дерев горіхів, біля адмінприміщення  старостинського округу -2 кущі троянди  плетучої , петунії, ромашки, маргаритки, сальвію, чорнобривціна Алеї Героїв. До Дня захисту дітей працівниками сільського клубу проведено розважальну програму “Щоб сонцю і квітам усміхались діти”.
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18. В адміністративному приміщенні Волошинівського старостинського округу створений “Пункт незламності”, облаштовано  для ОЗО Волошинівська гімназія ім. Героя України Руслана Лужевського сховищ .
19. Співпрацюю з працівниками управлінь, відділів, секторів, депутатами  Баришівської  селищної ради.
[bookmark: _GoBack]20. Облаштовано та працює з 3 травня в приміщенні БК с. Волошинівка Цифровий навчальний центр ГО «ІСТОК» в партнерстві з Save the Children in Ukraine та при фінансуванні Генерального Директорату Європейської комісії з питань цивільного захисту та гуманітарної допомоги (ЕСНО). 
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21. Заклади культури підключено до мережі INTERNET.   
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22. На території округу функціонує 9 продуктових магазинів з продажу продовольчих товарів та 2 магазини з продажу господарчих товарів. Надає послуги кафе-готель «Водограй».
Хочу висловити вдячність всім, хто з перших днів вторгнення став на захист нашої  Батьківщини та всім жителям Волошинівського старостинського округу, що активно долучаються і роблять села нашої громади чистими, красивими та охайними. Тож закликаю поважати працю інших та долучатися до добрих справ, щоб покращити життя в селах нашої громади.
Бажаю нам всім перемоги, мирного неба та впевненості у завтрашньому дні.


З повагою 
Староста								Лариса МАКАРЕНКО
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