ЗВІТ                                                                                                                                    старости Селищанського  старостинського округу
Ольги ПРЯДКИ
за  1 півріччя 2023 року
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом Баришівської  територіальної громади, Регламентом сільської ради, Положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Баришівською територіальною громадою звітую про свою роботу за період роботи з 02 січня по 30 червня 2023 року.
До складу Селищанського старостинського округу входить один населений пункт: село Селище.
У селі Селище працює ОЗО «Селищанський ліцей», при Селищанському ліцеї  працює дитячий садочок,  сільський клуб та бібліотека, амбулаторія,  поштове відділення, яке надає різні послуги та працює два рази на тиждень,  шість магазинів, з них чотири продуктові та два господарчі,  у яких завжди є товари першої необхідності: продукти харчування, господарчі товари та будівельні матеріали. На території села є Свято- Георгіївська  церква.
Кількісні дані населення:
Загальна площа старостинського округу становить 289 га. 
Загальна кількість зареєстрованих на території старостинського округу станом на 01.01.2023 року складає  852 особи: 
 Міграційний рух населення наступний:
· прибуло –5,
· вибуло – 4 особи,
· народилося – 1 дітей,
· померло – 9 осіб.
Соціальний захист населення
На території старостинського округу проживають:
· 11 – сімей  зі статусом багатодітна (виховується у 10 сімей по  3 дитини і 1 сім’я – 6 дітей);
· 6 - учасників АТО;
· 22 - захищають Україну від російських загарбників; 
· Протягом звітного періоду видано довідок різного характеру - 258
· Зареєстровано та видано довідок ВПО - 5;
· Видано витягів - 35;
· Оформлено субсидій та різних видів допомог- 28.
Завдяки комплексній програмі соціального захисту окремих категорій населення Баришівської територіальної громади  «Турбота»   проводилась одноразова матеріальна допомога:
· онкохворим - 1 (по 10000,00грн)
· сім’ям у зв’язку з народженням  дитини – 2  (по 11000,00грн)
Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету сільської ради, виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень;
 - сприяю виконанню на території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку затверджених рішенням селищної ради;
- щодня з 8:00 год до 17:00 год та в позаробочий час здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. У межах компетентності старости надаю рекомендації та консультації.
Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх  прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної    культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись за допомогою або роз’ясненням, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса, тощо. 
Протягом звітного перыоду здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу, облік погосподарських книг, прописка та виписка громадян округу здійснюється згідно програми РТГ.
Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами селищної ради, правилами внутрішнього трудового розпорядку.
Повномаштабна війна проти агресора рф, внесла свої корективи в план розвитку нашого старостату. Проекти, які планувалися на 2023 рік, на жаль, не реалізовані.
Цей важкий для всіх нас рік об’єднав жителів нашої громади. Постійно проводиться підготовка та відправка допомоги ЗСУ. Сюди входять: продукти харчування, домашня випічка, теплі речі, захисні сітки, окопні свічки, також жителями округу, бронежилети та відправлено захисникам.
Проводиться активна робота з поселення та підтримки внутрішньо переміщених громадян. За сприяння різних фондів проводиться видача продуктових наборів,  засобів гігієни, побутової хімії та одягу. 
На території Селищанського старостинського округу  зареєстровано  25 ВПО.
На території округу працює 1 соціальний працівник, яка обслуговує та надають допомогу 8-ми особам. 
 За допомогою ТОВ «МХП Агро-С» частково проведено щебеневий висип по вул. Паризької Комуни та вул. Г. Халаїма, на сільському кладовищі пробито свердловину для забору води. 
Зібрано 103000.00 грн. на тепловізор 110-ій окремій механізованій  бригаді ЗСУ, проводились відгрузки на ЗСУ продуктами харчування, лопати, кірки, пилки, заступи, мішки, засоби гігієни,  спреъ выд комарыв.        
Два рази на місяць за сприяння КП «ЖЕК Баришівської селищної ради» проводиться збір та вивіз сміття. 
Благоустрій села: Кожного року зусиллями працівників старостинського округу, сільського клубу, амбулаторії, ОЗО Селищанський ліцей, соціальної сфери, та небайдужих жителів села проводиться упорядкування:
·  кладовища (обкошування території, вивезення смітника, вирубка лози, вичищання тротуарної плитки);
· виготовлені та пофарбовані лавочки біля кладовища;
· обкошування пам’ятника, чистка тротуарних плиток біля пам’ятника, сапання клумб біля пам’ятника ;   
·  побілка бордюр, електроопор (по вул. Київська та Паризької Комуни); 
· викошування бур’янів на дитячих майданчиках біля клубу та  по вулиці Ужгородській;
· вивезення сміття зі стихійних смітників (по вул. Закарпатській, вул. Паризької Комуни, 11, вул. Миру);
·  вивезено блокпости по вул. Закарпатській та вул. Київській;
·  у травні проведено грейдерування чотирьох доріг ( вул. Козацька, Трубізька, Миру, Дружня);
· висадка квітів на клумби; 
· було висаджено  20 оріхів, 30 туй, 5 ялинок, 5 каштанів.
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності воїнам, що з перших днів вторгнення стали на захист нашої Батьківщини та всім жителям села Селище, що активно долучаються і роблять села нашої громади чистими, красивими та охайними. Тож закликаю поважати працю інших та долучатися до добрих справ, щоб покращити життя в селах нашої громади.
Бажаю нам всім перемоги, мирного неба та впевненості у завтрішньому дні.
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