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Служба у справах дітей та сім’ї
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вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 23.06.2023 №276/01-29                         
                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за червень 2023 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за червень 2023 року, а саме:
- протягом червня 2023 року начальником та спеціалістами служби було проведено 85  прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 8 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 7 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- прозвітовано на засіданні виконавчого комітету від 16.06.2023 року про захист житлових та майнових прав дітей Баришівської громади, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 
- в рамках заходів до Міжнародного Дня захисту дитини організовано та проведено: 
· Благодійний захід «Місто дитячих мрій!», для 30 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах; 
· організовано поїздку 25 дітей соціально незахищених категорій до Київського академічного театру юного глядача на Липках, для перегляду вистави «Привид замку Кантервіль»;
· безкоштовна участь 15 внутрішньо переміщених осіб у екскурсійній поїздці до Київського зоологічного парку;

- взято участь у 9 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- обстежено умови проживання дітей які залишились без батьківського піклування с. Волошинівка та с. Веселинівка;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 2 дітей;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 10.01.2023 №05-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» проведено 2 денний рейд «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського відділу поліції в Корніївському (с.Паришків), Подільському, Веселинівському, Волошинівському старостинських округах та с. Дернівка, с. Пасічна;
- здійснено 26 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- повернуто одну дитину із державного закладу в біологічну сім’ю (с. Поділля);
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Іванова Ю.В. (с. Пасічна), Плонська І. М. (смт. Баришівка), Домащенко Ю.С. (с. Волоршинівка), Хрінь В.В. (с. Веселинівка);
- проведено профілактичну бесіду «Безпека під час літніх канікул» для здобувачів освіти 1-9 класів філії Паришківської гімназії опорного закладу освіти «Лукашівський ліцей» Баришівської селищної ради;
- надано допомогу дитині, яка опинилась без батьківського піклування (с. Селище) у виготовленні закордонного паспорта;
- надано допомогу у відкритті пахунків 4 дітям з сім'ї, яка перебуває у складних життєвих обставинах (с. Веселинівка) на підставі Постанови КМУ від 09.05.2023 № 462 «Гроші ходять за дитиною»;
- надано 1 дозвіл для виїзду за кордон;
- надано 1 дозвіл для відрахування з навчального закладу;
- здійснено видачу: 4 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї,  8 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 3 посвідчень батьків та дитини з багатодіної сім’ї, вклеєно 5 фотографію в посвідчення дітей та батьків багатодітної сім’ї, 2  вписано в посвідчення багатодітної сім’ї новонародженої дитини; 
- взято участь та отримано сертифікати  у тренінзі  БФ «Право на захист» на тему: « Механізм якісної взаємодії під час надання психосоціальної допомоги у громаді»;
- взято участь у проведенні благодійної акції «МАЛЯТКО»;
- сформовано 56 наборів «Подарунки  Harry Potter» для дітей соціально незахищених категорій від Баришівської селищної ради;
- підготовлено 14 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- взято участь у нарадах: 15.06.2023 щодо затвердження Порядку та умов надання у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, 23.06.2023
[bookmark: _GoBack]- взято участь у вебінарі-тренінзі "Впровадження постанови Кабінету Міністрів України від 1 червня 2023 року № 576"
- взяли участь у заході з нагоди Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни;
- взято участь у засіданні чергової 39 сесії VIII скликання;
- протягом червня отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 57 листів з різних організацій та надано 51 листів-відповідей на звернення в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.




В.о. начальника служби                                                                Юлія ІЛЛЯШ
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