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Баришівська селищна рада 
Броварського району
Київської  області
Виконавчий комітет


Вул. Центральна, 27, смт Баришівка  Броварського району  Київської  області,
07501, тел.: 04576-5-49-47, e-mail: baryshivka-rada@baryshivska-gromada.gov.ua,
код  ЄДРПОУ 04360623

ЗВІТ
про виконання плану роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення Управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради Броварського району Київської області за липень 2023 року

Організація роботи сектору з питань праці та цивільного захисту населення управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради Броварського району Київської області здійснюється відповідно до Положення про сектор праці та цивільного захисту населення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради Броварського району Київської області, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради Броварського району Київської області від 28.01.2022 № 1053-19-08 та посадових інструкцій.

За звітний період виконані наступні заходи:

1. Щодо зниження рівня незадекларованої праці

Сектором з питань праці та цивільного захисту населення управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради з метою зниження рівня незадекларованої праці розроблено на початку року паспорт неформальної зайнятості громади та визначено найбільш ризикові сфери господарювання та категорії роботодавців, а саме: транспорт, будівництво, сільське господарство, торгівлю та діяльність готелів і ресторанів. Для досягнення мети щодо зростання кількості застрахованих осіб у громаді при Баришівській селищній раді створена постійно діюча робоча група з питань запобігання використанню незадекларованої праці, до складу якої ввійшли представники Державної податкової служби, Пенсійного фонду, Державного фонду зайнятості,  Національної поліції та соціальних партнерів. 
Рішенням виконавчого комітету від 17.03.2023 року №87 створено  робочу групу з питань легалізації виплати заробітної плати, зайнятості населення та детінізації доходів на території Баришівської селищної територіальної громади.
Протягом липня 2023 року члени робочої групи провели 18  інформаційне відвідування, під час яких консультували працівників щодо переваг офіційного працевлаштування, а роботодавців – щодо фінансових наслідків у разі допуску до роботи працівників без належного оформлення трудових відносин. На об’єктах відвідування працівники та роботодавці отримали відповідні інформаційні брошури, розроблені Державною службою України з питань праці, в яких детальніше висвітлюються питання оформлення трудових відносин та відповідальність роботодавців за порушення чинного трудового законодавства. За результатами проведених в 2023 році інформаційно-роз’яснювальної роботи та відвідувань роботодавців з метою інформування їх і працівників про найбільш ефективні способи дотримання законодавства з питань оформлення трудових відносин в громаді планується оформлення роботодавцями трудових відносин з використанням найманої праці.
Важливо усвідомити що використання незадекларованої праці як соціальне явище має значний негативний вплив на розвиток економіки нашої громади та на життєвий рівень людей, обмежує можливості проводити сучасну соціальну політику у сферах освіти, охорони здоров’я, зайнятості, соціального захисту та пенсійного забезпечення.
Легалізація працівників дозволить максимально оптимізувати надходження до місцевих бюджетів, а наявність достатніх ресурсів – є запорукою того, що територіальна громада матиме  можливість надавати більш якісні та більш різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні проекти, створювати умови для розвитку підприємництва, залучення інвестиційного капіталу, розробляти програми місцевого розвитку та фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов проживання жителів громади.


2. Про заходи з питань цивільного захисту

Відповідно до статті 19 Кодексу Цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основними завданнями щодо організації цивільного захисту населення територіальної громади є:
· створення умов для безпечної життєдіяльності населення на території громади, забезпечення здійснення комплексу заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, своєчасного реагування і ліквідації їх наслідків, захисту населення і території громади в інтересах кожної людини;
· виконання законодавчих та інших нормативно-правових актів, дотримання норм і стандартів у сфері цивільного захисту;
· розроблення планів здійснення запобіжних заходів у сфері цивільного захисту, збирання та аналітичне опрацювання інформації про надзвичайні ситуації;
· створення, збереження і раціональне використання матеріальних ресурсів, необхідних для запобігання надзвичайним ситуаціям;
· оповіщення населення про виникнення або загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, своєчасне та достовірне інформування про обстановку, що складається, і вжиті заходи для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідацію їх наслідків;
· навчання населення та організація тренувань способам захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
Рішенням виконавчого комітету  від 17.03.2023 №86 з метою забезпечення захисту населення і територій Баришівської селищної територіальної громади, попередження виникнення надзвичайних ситуацій та проведення спеціальних робіт з ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, відповідно до ст.25 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 № 469 «Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту», керуючись статтею  42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:
· створено Баришівську селищну субланку Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області;
·  затверджено Положення про Баришівську селищну субланку Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області . 
Рішенням виконавчого комітету  від 19.05.2023 з метою здійснення заходів щодо захисту населення і територій Баришівської селищної територіальної громади Броварського району Київської області від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, відповідно до статті 10 Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту», від 11.03.2015 № 101 «Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту», від 09.10.2013 року № 787 «Про затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту», наказ Міністерства внутрішніх справ України від 31 січня 2015 року № 113 «Про затвердження Примірного положення про формування цивільного захисту»:
· створено формування цивільного захисту Баришівської селищної субланки  Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області;
· затверджено Положення про формування цивільного захисту Баришівської селищної субланки Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області.
На засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради підготовлено на розгляд наступні питання:

- Про створення місцевих спеціалізованих служб цивільного захисту  Баришівської селищної територіальної громади Броварського району Київської області;

- Про План реагування на надзвичайні ситуації Баришівської селищної субланки Броварської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області;

- Про створення та використання   місцевого матеріального резерву  Баришівської селищної територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Приймалась участь у вебінарах:
·  «Як створити сучасну систему сповіщення в умовах війни»;
· «Як працює сучасна система сповіщення. Автоматизація рішень». 

3.1 Про захисні споруди цивільного захисту
 
Захисні споруди цивільного захисту – інженерні споруди, призначені для захисту населення від впливу небезпечних факторів, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів.
 Для захисту людей від деяких факторів небезпеки, що виникають внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час, та дії засобів ураження в особливий період також використовуються споруди подвійного призначення та найпростіші укриття.

Щодо найпростіших укриттів. 

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України,   Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ затверджено Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», згідно ст. 15 Закону України «Про правовий режим воєнного часу» (зі змінами та доповненнями), постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту», наказу МВС від 09 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року № 879/32331, наказу МВС від 16 червня 2020 № 460, листа Департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної  адміністрації від 24.06.2022 № 01.1-13/1053 та листа Броварського районного управління ГУ ДСНС України в Київській області від 04.01.2023 № 56.15-4/56.15
Створено  міжвідомчу комісію по проведенню обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту та інших споруд (найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення),  які знаходяться на території Баришівської селищної ради.
Затверджено Положення про міжвідомчу комісію по проведенню обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту та інших споруд (найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення),  які знаходяться на території Баришівської селищної ради (далі Комісія).

Комісією організовано та забезпечено проведення обстежень (оглядів) захисних споруд цивільного захисту, для використанням за призначенням та інших споруд (найпростіших укриттів, споруд подвійного призначення), що перебувають на обліку на території селищної територіальної громади.
Результати оглядів захисних споруд цивільного захисту оформлено актами оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту встановленого зразка відповідно до вимог наказів МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», від 16 червня 2020 № 460.

Розпорядженням селищного голови від 14.12.2022 № 97-03-04 створено Фонд захисних споруд цивільного захисту Баришівської селищної територіальної громади.
Рішенням виконавчого комітету від 20.12.2022 року затверджено План заходів щодо покращення стану утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Баришівської селищної територіальної громади.
На даний час проводиться відповідна робота по проведенню технічної інвентаризації ЗСЦЗ та організація обліку їх до Фонду захисних споруд.
На території громади зареєстровані у Фонді захисних споруд цивільного захисту Баришівської селищної територіальної громади 2 об’єкти цивільного захисту ПРУ та 20 найпростіших укриттів, які
за технічним станом використовуються населенням для укриття. Із вище названих захисних споруд непридатні відсутні.
На укриття приведені в належний стан, забезпечені цілодобовий
та безперешкодний доступ до них, а також надано онлайн-доступ населенню
до інформації про наявні захисні споруди цивільного захисту, розроблено    інтерактивну мапу укриттів та інші інформаційні ресурси.
Вживаються відповідні заходи щодо нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з метою забезпечення доступу до укриттів населення, зокрема шляхом будівництва нових захисних споруд
цивільного захисту, спорудження укриттів модульного типу, зокрема Виконавчий комітет звернувся до Київської обласної держаної адміністрації щодо сприяння у вирішенні питання улаштування та виготовлення модульних укриттів:
для опорного закладу освіти «Баришівський ліцей» Баришівської селищної ради на 100 осіб в кількості 3 шт. для розміщення учасників навчального процесу;
- для опорного закладу освіти «Волошиніський ліцей імені Героя України Р. Лужевського» Баришівської селищної ради на 100 осіб в кількості 1 шт. та  на 50 осіб в кількості 1 шт .для розміщення учасників навчального процесу;
- для закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Промінь» комбінованого типу Баришівської селищної ради на 100 осіб в кількості 1 шт. та  на 50 осіб в кількості 1 шт. для розміщення дітей та обслуговуючого персоналу.
Постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 №419 затверджено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування укриттів у закладах загальної середньої освіти.
Субвенція може спрямовуватися на заклади освіти, що мають загальну чисельність учнів:
- в опорних закладів освіти - не менше 200 осіб;
- в інших закладах загальної середньої освіти — не менше 350 осіб.
За інформацією Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради під субвенцію потрапили наступні навчальні заклади :
ОЗО «Баришівський ліцей» - проектно-кошторисна документація  по улаштуванню укриття проходить експертну оцінку;
ОЗО «Волошинівський ліцей ім. Р.Лужевського» - проектно-кошторисна документація  по улаштуванню укриття проходить експертну оцінку;
ЗДО «Промінь» - виготовляється технічна документація на землю, проект в стадії розробки;
Філія Рудницька гімназія ОЗО «Селищанський ліцей» - проектно-кошторисна документація  по улаштуванню укриття проходить експертну оцінку;
ОЗО «Лукашівський ліцей» - проект знаходиться в департаменті регіонального розвитку КОДА, для подальшого вирішення питання фінансування та проведення капітального ремонту закладу і укриття.
Директор комунального підприємства «Баришівський селищний територіальний центр соціального обслуговування» Баришівської селищної ради, депутат Броварської районної ради  звернувся до Броварської районної державної (військової) адміністрації та Київської обласної державної (військової) адміністрації  щодо  сприяння у вирішенні питання облаштування на території відділення (місце є поряд з житловим приміщенням) модульної конструкції захисної споруди на 100 осіб (підопічних та обслуговуючого персоналу) для укриття за адресою Київська область, Броварський район, с.Перемога, вул.Садова, 4-Б.                       
На фінансування по улаштуванню найпростіших укриттів в громаді  за І півріччя 2023 році витрачено коштів в сумі 1 274,32 тис. грн. із них, місцевий бюджет – 998,04 тис. грн.,  та із залучених коштів волонтерів в сумі – 276,28 тис. грн..
Передбачені кошти в сумі 200 тис. грн на фінансування послуг та робіт з утримання захисних споруд в поточному році у Місцевій цільовій Програмі захисту населення і територій населених пунктів Баришівської селищної територіальної громади від надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Баришівської селищної ради від 27 грудня 2022 року № 1376-31-08.

3.2  Про систему оповіщення населення громади

На виконання цільової Програми «Захисту населення і територій населених пунктів Баришівської об’єднаної територіальної громади від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2020-2022 роки» , замовлено  Проект  «Будівництво Місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)» (ДК 021:2015: 71240000-2 — Архітектурні, інженерні та планувальні послуги) (далі – МАСЦО).
Укладено договір № 08-09-022 від 08 вересня 2022 року з  Товариством з обмеженою Відповідальністю «Новітні Телекомунікаційні Рішення» на виконання робіт з розробки робочого проекту №Будівництво місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)». 
Проведено експертизу проектно-кошторисної документації проект  «Будівництво Місцевої автоматизованої системи оповіщення населення (МАСЦО)».

3.3 Про створення та функціонування покращеного стаціонарного пункту обігріву «Пункт Незламності» та пунктів обігріву населення на території Баришівської селищної територіальної громади. 

Розпорядженням селищного голови від 16.02.2023 № 22-03-04 створено та організовано роботу покращеного стаціонарного пункту обігріву «Пункт Незламності:  
· смт. Баришівка, вул. Добра, 17, Броварський р-н, Київська обл.,
опорний заклад освіти "Баришівський ліцей" Баришівської селищної ради» 
та пунктів обігріву населення на території Баришівської селищної територіальної громади.

	Відповідно до Порядку організації та функціонування пунктів Незламності затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 р. № 1401 вище названі пункти забезпечені усім необхідним.
        Враховуючи вимоги листа Київської обласної військової адміністрації від 28.03.2023 №3065/01/31.02.02-2023 щодо роботи пунктів незламності  продовжити функціонування у робочі години пункту незламності, який створений в приміщенні опорного закладу освіти "Баришівський ліцей" Баришівської селищної ради за адресою вул. Добра, 17, смт. Баришівка,   Броварського р-ну, Київської обл., з можливістю отримувати послуги щодо доступу до мережі Інтернет та підзарядки мобільних пристроїв.	
4. Про особистий прийом громадян
Працівники сектору у звітному періоді постійно надавали консультації в усній та письмовій формах з питань дотримання законодавства про працю та цивільний захист населення.

5.  Про висвітлення діяльності в ЗМІ

На офіційному веб-сайті Баришівської селищної ради інформація про виконання доручень Прем’єр-міністра України, голови Держпраці стосовно вжиття заходів, щодо зниження рівня незадекларованої праці находять постійно своє відображення.


6. Участь в нарадах

Протягом звітного періоду завідуючий сектору приймав участь в апаратних нарадах, нарадах Баришівської селищної ради, Департаменту  цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами  Київської обласної державної адміністрації та Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці.



Завідуючий сектором						      Сергій ГАЛЕЦЬКИЙ
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