Звіт
сектору управління персоналом апарату виконавчого комітету селищної ради за   серпень 2023 року

 Сектор управління персоналом апарату виконавчого комітету селищної ради  в своїй роботі керується Положенням про сектор управління персоналом апарату виконавчого комітету селищної ради  та законодавчими документами, що стосуються роботи з кадрами. Свою роботу сектор управління персоналом апарату виконавчого комітету селищної ради планує на рік та місяць .
 Протягом серпня місяця  2023  року працівники сектору управління персоналом апарату виконавчого комітету селищної ради було підготовлено  48 розпорядженьз кадрових питань про звільнення, призначення, переведення, надання щорічних основних, додаткових відпусток, встановлення надбавки за вислугу років, присвоєння рангів працівникам виконавчого комітету та окремих виконавчих органів селищної ради, заповнено 3 листи  непрацездатності, сформовано  1 особову справу прийнятих працівників та передано на архівацію 3 особові  справи звільнених працівників. Постійно проводиться поточна робота по заповненню кадрової документації ( особових справ, трудових книжок, е-трудових книжок та xml-файлів до них працівників виконавчого комітету та окремих виконавчих органів селищної ради). Сформовано на направлено до 2 відділення Броварського РТ ЦК та СП повторно повідомлення про бронювання військовозобов’язаних працівників та іншу поточну документацію відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.2015 № 45 ( в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 № 12). Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76, на підставі наказу Міністерства економіки України  підготовлено відповідні звіти, документи про бронювання, проведено звірку з 2 відділенням  військово-облікової документації Броварського РТ ЦК та СП військовозобов’язаних працівників селищної ради та направлено на погодження до Броварської РДА.
Відповідно до постанови Пенсійного фонду України  від 01.06.2022 за             № 8-3  проводиться   повторне сканування та передачу відомостей про трудову діяльність працівників ( створення xml-файлу  та передачу на електронний портал Пенсійного фонду України). У березні місяці створено та передано на електронний портал ПФУ 12 елетронних трудових книжок та 24 xml-файлів). 
           У серпня  місяці  працівники сектору управління персоналом взяли участь  у ряді вебінарах електронного видання «Кадровик 01», у щотижневих веб-навчання на ZOOM-платформі для страхувальників з питань подання відомостей про трудову діяльність застрахованих осіб                                                                  ( Управління  інформаційних систем та електронних реєстрів Головного управління Пенсійного фонду України у Київській області)  та ряд онлайн-вебінарів на освітній платформі для кадровиків kadroland.com., зокрема «Військовий облік: рішення для ТОП 10 проблемних ситуацій», «ТОП 10 реальних кейсів про військовий облік поради від юриста-практика», «Перевірки: штрафи Держпраці та ТЦК», «Нові правила надання декретної відпустки (Закон прийнято!) + кейси для відпусток до 3 і 6 років» «Паперові та електронні трудові книжки у сучасних умовах: поради, кейси та реалії»  та ряд інших.
Сектором управління персоналу  апарату виконавчого комітету селищної ради  постійно надається організаційна, інформаційно-консультативна, методична  допомога працівникам старостинських округів, окремим виконавчим органам та комунальним підприємствам селищної ради з різних кадрових питань, постійно здійснюється перевірка обліку робочого часу працівників апарату виконавчого комітету селищної ради ( готується табель обліку робочого часу), ведеться постійна робота з особовими справами та трудовими книжками працівників згідно з діючим законодавством та інша поточна робота з кадрового діловодства.

      Завідувач сектору управління персоналом                         Людмила ДЗЯВУН
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