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Баришівська  селищна  рада
Броварського  району
Київської   області

Постійна комісія
з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів
Вул. Центральна, 27, смт Баришівка Броварського району Київської області

ПРОТОКОЛ №17
позачергового засідання постійної комісії
з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів.
Висновки та рекомендації.

смт Баришівка                                                                        09 жовтня 2023 року   

Присутні:
Майсон Анатолій Миколайович – заступник голови постійної комісії;
Широкий Олександр Васильович – секретар постійної комісії;
Мойсієнко Микола Іванович – член постійної комісії.

Відсутні 
Шинкарук Сергій Миколайович  - голова постійної комісії; 
Мурашко Марина Володимирівна – член постійної комісії.


Запрошені:
Степанюк Ірина Сергіївна - головний спеціаліст відділу земельних ресурсів виконавчого комітету Баришівської селищної ради;
Староста Коржівського старостинського округу.




Порядок денний :
1. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель по вул. Промислова, 42 в с. Коржі. 

      1. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель по вул. Промислова, 42 в с. Коржі.
      Слухали: Степанюк Ірину Сергіївну - головного спеціаліста відділу земельних ресурсів Баришівської селищної ради, яка повідомила що є необхідність у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки Баришівської селищної ради загальною площею 1,4140 га, кадастровий номер 3220282800:07:032:0120 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії  по вул. Промислова, 42 в с. Коржі та реєстрації права комунальної власності на вищезазначену земельну ділянку.
     Слухали: Майсона Анатолія Миколайовича –  заступника голови постійної комісії, який запропонував затвердити технічну документацію та зареєструвати право комунальної власності на вищезазначену земельну ділянку.
      Вирішили: рекомендувати депутатам на черговому пленарному засіданні ради затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки Баришівської селищної ради загальною площею 1,4140 га, кадастровий номер 3220282800:07:032:0120 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії  по вул. Промислова, 42 в с. Коржі та зареєструвати право комунальної власності на вищезазначену земельну ділянку.
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Заступник голови постійної комісії                                                       Анатолій МАЙСОН

Секретар постійної комісії                                                            Олександр ШИРОКИЙ
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