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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Служба у справах дітей та сім’ї
Виконавчого  комітету

вул. Київський шлях, 48, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
                   тел.: 097 283 08 86, e-mail: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 24.11.2023 № 565/01-29                         
                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ

                                                                                       Першому заступнику  
                                                                                       селищного голови
                                                                                       Володимиру КОЦЮРБІЮ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за листопад 2023 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за листопад 2023 року, а саме:
- протягом листопада 2023 року начальником та спеціалістами служби було проведено 78 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 2 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 20 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 17 проектів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
· за сприяння БО БФ «АЛЬПС Резілієнс Україна», командою кінологів «К-9 Центр 4.5.0.» організовано 2 заходи з каністерапії для вихованців ДНЗ «Золотий ключик» та ЦПР «Мрія»;
· проведено благодійну акцію «Допомога поруч» під час якої 50 сімей, де виховуються діти з інвалідністю, багатодітні сім’ї, внутрішньо переміщені та сім’ї опікунів піклувальників отримали постільну білизну;
· організовано відпочинок 4 дітей-сиріт в Міжнародному дитячому центрі «Артек» Закарпатської області, Свалявського району;
- впроваджено на території громади послугу патронату над дитиною, заключено договір про умови запровадження та організацію функціонування
послуги патронату над дитиною;
- підготовлено та подано на затвердження місцеву цільової Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів) патронатним вихователям на 2023-2024 роки;
- влаштовано в патронатну сім’ю 3-х дітей, залишених без батьківського піклування;
- організовано участь дітей підліткового віку у тренінгу із сексуальної освіти, інтернет безпеки та протидії гендерно зумовленому насильству на базі молодіжного простору FUNHAB;
- проведено 1 засідання міждисциплінарної команди для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, розглянуто питання щодо перегляду індивідуальних планів 2 дітей;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 05.07.2023 №68-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів на ІІ півріччя» проведено 2 денні та 1 вечірній рейди «Діти», «Дозвілля дітей» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського РУП на території Селищанського, Гостролуцького., Перемозького, Корніївського старостинських округів, Лукашівського, Рудницького та смт Баришівка;
- проведено профілактичні бесіди з батьками вихованців ЦПР «Мрія» щодо профілактики суїцидальних вчинків серед дітей підліткового віку;
- здійснено 28 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- вилучено 3 малолітніх дітей від матері в зв’язку невиконанням батьківських обов’язків, загрозою життю та здоров’ю в КНП «Баришівська БЛ»;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Аншутіна І. К, Бодня В. Ю., Покришова В. Л.; 
- взято участь у 11 судових засіданнях Баришівського районного суду;
-  надано 1 дитині статус дитина, позбавлена батьківського піклування;
- надано 5 статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;  
- здійснено видачу: 3 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї, 12  посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, продовжено термін дії 10 посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно фото у 1 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї;
-  забезпечено своєчасне внесення інформації про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах до ЄІАС «Діти»;
[bookmark: _GoBack]- взято участь у тренінгу «Забезпечення прав та найкращих інтересів дитини на рівні територіальної громади» для працівників служб у справах дітей Київської області, організованій БФ Надія і житло для дітей;
- взято участь у вебінарі на тему "Суїцидальна та девіантна поведінка. Психіатричний аспект. Ознаки та інструменти взаємодії"; онлайн обласній нараді щодо соціального захисту дітей, які є вихованцями КОЦСПРД «Сезенків»; 
- підготовлено розпорядження Баришівської селищної від 21.11.2023 №117-03-03 «Про затвердження Плану заходів щодо проведення Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства»
- взято участь у мітингу до Дня Гідності та Свободи з нагоди 10-ї річниці Дня Гідності та Свободи;
- підготовлено 12 інформації для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- за інформацією служби у газеті «Баришівський вісник» висвітлено публікації «Туристична подорож до Чеської Республіки», «Хвостаті терапевти працювали з дітьми», «Дітям – відпочинок»;
- взяли участь Радіодиктанті національної єдності 2023 до Дня Української мови та писемності;
- протягом листопада отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 75 листів з різних організацій та надано 70 листів відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби.



Начальник служби                                                                 Марина ПАВЛЕНКО
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