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Звіт про виконання місцевої цільової програми фінансової підтримки Баришівської районної організації всеукраїнського
 фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК України 
на 2023-2025 рік за 2023 рік

        Пріоритетним напрямком в галузі фізичної культури та спорту в Баришівській громаді є виконання заходів програми фінансової підтримки Баришівської районної організації всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК України на 2023-2025 рік, затвердженої рішенням сесії від 27.12.2022 № 1369-31-08  Баришівської селищної ради.               
        Програма фінансової підтримки Баришівської районної організації ВФСТ  «Колос» АПК України – це комплекс заходів, які спрямовані на підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту, створення умов для покращення фізичного потенціалу і здоров'я населення громади. 
        Баришівська районна організації ВФСТ «Колос» АПК України є місцевим осередком Всеукраїнської громадської організації добровільною та неприбутковою. ВФСТ «Колос» здійснює свою діяльність на території громади, діє відповідно до Конституції України, Законів України «Про об'єднання громадян», «Про фізичну культуру і спорт», актами органів місцевого самоврядування та Положення.
        Головне завдання даної програми є визнання на місцевому рівні сфери фізичної культури спорту, як пріоритетного напряму державної політики в сільській місцевості, підвищенню соціальної значимості і ролі фізичної культури спорту у формуванні здорового способу життя, організації повноцінного оздоровлення і відпочинку сільського населення громади, проведення спортивно-оздоровчої, навчально-тренувальної та спортивної роботи в старостинських округах, зміцнення здоров’я дітей засобами фізичної культури та спорту, розвиток їх здібностей в обраному виді спорту, створення та діяльність територіальних сільських фізкультурно-оздоровчих та спортивних клубів. 
        Протягом звітного періоду разом з відділом молоді та спорту УОМС Баришівської селищної ради та громадською спілкою Баришівська федерація футболу проводилися спільні засідання, на яких вирішувались організаційні питання та практичні заходи з фізкультурно-оздоровчої роботи в громаді, проведення спортивно-масових заходів в умовах військового стану.
        Спільно з Баришівською ДЮСШ з квітня проводились спільні наради, на яких були присутні фізкультурні працівники та громадський спортивний актив. Вирішувались організаційні питання та практичні заходи з фізкультурно-оздоровчої роботи в громаді, проведення спортивно масових заходів в умовах військового стану. 
Підготували та передали 2-х спортсменів з греко-римської боротьби до Таврійського коледжу імені В.І. Вернадського та 3-х спортсменів в Таврійський національний Університет імені В.І. Вернадського кафедра фізичного виховання.
Підготували та передали 1-го спортсмена з греко-римської боротьби до Олімпійського фахового коледжу імені Івана Піддубного.
        Організували та провели відкриту першість з греко-римської боротьби Баришівської ОТГ (залучили біля 80 осіб).
Взяли участь у 11 змаганнях різних рівнів та різних вікових груп з греко-римської боротьби. 
Залучили близько 60 тис. грн позабюджетних коштів для організації  проведення та виїзду на змагання, участі в навчально-тренувальних зборах та спортивних таборах.
Залучили завдяки міжнародної співпраці спонсорські кошти (в сумі 110              тис грн), за які придбали спортсменам громади необхідний інвентар.
Залучили 240 тис. грн позабюджетних коштів та розпочали ремонт в приміщенні ЦПР «Мрія» для занять боротьби, боксу, фітнесу, тренажерного залу.
Отримали та передали спортивний інвентар, форму спортсменам громади,  від спонсорів завдяки міжнародній співпраці.
Наші спеціалісти організували та провели спільно з організацією «Спорт для всіх» для жителів громади: 9 велозаїзди; 14 забігів; 24 онлайн-тренування; 8 руханок.
Організували та провели для дітей громади на виїзді 2 НТЗ, та 1 спортивний табір.
Спеціалісти Баришівської районної організації ВФСТ «Колос», були залучені до проекту Президента України «Активні парки», де кожний тиждень проводилися різні спортивні заходи.
Велика увага приділялася ветеранському спорту: щорічно проводяться турніри з футболу, міні-футболу тенісу настільного, волейболу серед спортсменів-ветеранів.  В звітному році було організовано та проведено 9 змагань з даних видів спорту серед спортсменів-ветеранів   Проходили турніри з міні-футболу та футболу серед дорослих (35+, 40+, 50+). 
	Працівники організації долучилися до ліквідації наслідків руйнування від ракетного удару на спортивному комплексі «Прогрес». Також було організовано розвезення гуманітарної допомоги по території громади. Працівники організації «Колос» власними силами забезпечили передачу із-за кордону позашляховиків на потреби ЗСУ. Налагодили співпрацю з міжнародними організаціями з метою надання підтримки населенню громади, яке постраждало внаслідок бойових дій та окупації, а також підтримки ЗСУ. 
        За звітний період на фінансову підтримку Баришівської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України за 2023 рік було витрачено кошти в сумі           533,719 тис. грн (заробітна плата працівників на 3,5 одиниці, згідно штатного розпису – 1 керівник, 0,5 ставки бухгалтера, 4 інструктора по 0,5 ставки).
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