Звіт про виконану роботу за 2023 рік
відділу комунальної власності, 
житлово-комунального господарства та благоустрою 
Управління благоустрою, комунальної власності та містобудування
Баришівської селищної ради

Відділ комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою виконує завдання, передбачені Положенням про відділ, основними завданнями якого є забезпечення реалізації державної політики у сфері комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою на території Баришівської селищної ради та інших завдань не передбачених Положенням, які виникають в процесі роботи.
З метою ведення та збереженості документів постійного зберігання, відділом комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою було розроблено Номенклатуру справ на всі відділи в Управлінні благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради на 2023 та 2024 роки. Відповідно до всіх вимог, номенклатуру на 2023 рік було погоджено у Державному архіві Київської області та у Броварському архівному відділі.  
Протягом 2023 року були підготовлені розпорядження з питань:
· організації перевезень та поховань невідомих громадян, або осіб, в яких відсутні рідні;
· про прийняття засуджених для відбування громадських робіт, на яких судом накладено кримінальне покарання та суспільно-корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення;
· про виділення коштів на здійснення представницьких заходів;
· про призначення відповідальних осіб за газове господарство;
· про початок опалювального сезону на території громади;
· про прийняття та звільнення з посад керівників комунальних підприємств на території громади;
· створення відповідних комісій;
· [bookmark: _GoBack]щодо проведення весняного двомісячника та осіннього місячника благоустрою та по інших питаннях.
Надавались відповіді на звернення громадян щодо питань:
· підвищення тарифів на сплату за житлово-комунальні послуги;  
· транспортного сполучення та графіків руху автобусів;
· ремонту дорожнього покриття;
· проблеми у наданні послуги електричної енергії та ремонту вуличного освітлення;
· ремонт покрівлі багатоквартирних будинків;
· знесення зелених насаджень;
· стану розрахунків за надані послуги водопостачання, водовідведення, теплопостачання та обслуговування будинків;
· встановлення обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських);
· безпритульних собак на території громади.
Відділом проводиться підготовка інформаційних та аналітичних матеріалів, які надаються до профільних департаментів Київської ОДА: житлово-комунального господарства та енергоефективності, регіонального розвитку, екології та природних ресурсів. Ведеться співпраця з: Фондом державного майна України, Баришівським відділом Бориспільської місцевої прокуратури, Баришівським відділенням поліції, комунальними підприємствами та структурними підрозділами Баришівської селищної ради, надаються відповіді на депутатські звернення. 
До департаменту ЖКГ та ЕЕ Київської ОДА у встановлені терміни подається річна звітність, а саме звіти за відповідними формами: похоронна справа; про зелене господарство; про зовнішнє освітлення населених пунктів;
про дорожньо-мостове господарство; про благоустрій населених пунктів; щодо стану закритої дощової каналізації; щодо стану виконання Правил паркування транспортних засобів; звіт за формою № 1 – ТПВ.
Завдяки співпраці Баришівської селищної територіальної громади з Фондом громади Березані (керівник правління – Алла Новікова), фінансової підтримки СТОВ «Лук’янівське» (с. Лук’янівка), ФГ «Вета Агро» (с. Масківці),                         ФОП Головка П.А. (смт Баришівка), депутата селищної ради Гопкала І.М.  і грантової підтримки ГО ІСАР «Єднання» (Україна), Фонду Ч. С. Мотта (США) у Баришівській громаді продовжить надаватись послуга з вивезення твердих побутових відходів. На початку 2023 року Баришівська  громада отримала від громади міста Пуллаха сучасний сміттєвоз з функцією утрамбовування. За сучасними характеристиками така техніка розрахована на контейнери єврозразка. Тому відразу виникла потреба в їх закупівлі, оскільки на території Баришівки та сіл громади були встановлені контейнери ще старого зразка.
Наразі 156 контейнерів вже надійшли у громаду і вже встановлені біля багатоквартирних житлових будинків Баришівської громади. Таким чином, на території громади, завдячуючи підтримці місцевого бізнесу, жителів громади та грантовій підтримці вищевказаних благодійних і громадських організацій було акумульовано потрібну суму на придбання контейнерів для збору сміття. 
З метою оптимізації структури комунального господарства Баришівської селищної ради, оптимізації управління суб’єктами господарювання, раціонального використання коштів селищного бюджету, 26 травня 2023 року рішенням сесії селищної ради було прийнято рішення «Про реорганізацію (припинення) комунального підприємства «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради шляхом приєднання до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради». Відповідно до пункту 2 даного рішення було утворено та затверджено комісію з реорганізації (припинення) комунального підприємства. З моменту внесення змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, було вирішено закріпити за Баришівською ЖЕК на праві господарського відання майно, що знаходиться на праві господарського відання КП «Баришівкатепломережа». Відповідно до пункту 4, було встановлено, що КП «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» є правонаступником усього майна, всіх прав та обов’язків  КП «Баришівкатепломережа» Баришівської селищної ради, в тому числі ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії.
З метою виконання запланованих заходів з організації безпеки дорожнього руху на території Баришівської громади, на даний час на дорогах комунальної власності проводяться роботи із нанесення дорожньої розмітки, із встановленням необхідних дорожніх знаків. З метою розвитку дорожнього господарства на території громади у 2023 році проводились роботи з поточного ремонту доріг комунального значення. Рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 17.03.2023 № 92 затверджено перелік вулиць місцевого значення територіальної громади для виконання поточного ямкового ремонту доріг (нарізка швів, демонтаж та вивезення старого асфальтно-бетонного покриття, проливка швів бітумом, асфальтування) та ремонту доріг пневмо-струменевим методом, зміни до рішення вносились на засіданнях виконавчого комітету від 14.04.2023, 19.05.2023, 16.06.2023, 18.08.2023, 15.09.2023, 26.09.2023 та 17.11.2023. Також проводиться поточний ремонт доріг з використанням щебеневої суміші. 
Виконавцем робіт з ремонту та утримання доріг загального користування місцевого значення у населених пунктах Баришівської громади на 2023 рік визначене – комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради», відповідно до рішення виконавчого комітету від 14.04.2023 № 103. Поточний ремонт доріг щебеневою сумішшю виконується шляхом закупівель без використання електронної системи, через укладання прямих договорів між Баришівською ЖЕК та ТОВ «Інтердор». Роботи із нанесення дорожньої розмітки було виконано ТОВ «Розмітка доріг України».
З місцевого бюджету Баришівської селищної ради станом на 01.01.2024 було профінансовано – 6,2 млн. грн. на поточний ремонт доріг щебеневою сумішшю та поточний ямковий ремонт доріг (нарізка швів, демонтаж та вивезення старого асфальтно-бетонного покриття, проливка швів бітумом, асфальтування), в т.ч. було профінансовано 99,0 тис. грн. на роботи з грейдерування доріг та 340,5 тис. грн. – на проведення робіт із нанесення дорожньої розмітки. На території громади вже виконано поточний ремонт доріг щебеневою сумішшю:
· вул. Червона у смт Баришівка на суму – 18,9 тис. грн.;
· вул. Чайковського у смт Баришівка на суму – 55,9 тис. грн.;
· вул. Воздвиженська у смт Баришівка на суму – 36,5 тис. грн.;
· вул. Дружня у смт Баришівка на суму – 34,7 тис. грн.;
· вул. Бажана у смт Баришівка на суму – 36,4 тис. грн.;
· пров. Бажана у смт Баришівка на суму – 16,5 тис. грн.;
· вул. Князя Володимира у смт Баришівка на суму – 19,3 тис. грн.;
· вул. Волошкова у смт Баришівка на суму – 183,7 тис. грн.;
· вул. Центральна у смт Баришівка на суму – 163,3 тис. грн.;
· вул. Софіївська 34 у смт Баришівка на суму – 135,1 тис. грн.;
· вул. Софіївська у смт Баришівка на суму – 7,6 тис. грн.;
· вул. Донецька у смт Баришівка – 14,2 тис. грн.;
· вул. Березанська у смт Баришівка – 134,7 тис. грн.;
· вул. Київський шлях у смт Баришівка – 5,3 тис. грн.;
· вул. Коцюбинського у смт Баришівка – 39,6 тис. грн.;
· вул. Масив Новоселів у смт Баришівка – 87,4 тис. грн.;
· вул. Набережна у смт Баришівка – 47,5 тис. грн.;
· вул. Неокласиків у смт Баришівка – 15,5  тис. грн.;
· вул. Паркова у смт Баришівка – 13,5 тис. грн.;
· вул. Писанкова у смт Баришівка – 18,0 тис. грн.;
· вул. Привокзальна у смт Баришівка – 4,6 тис. грн.;
· вул. Соборна у смт Баришівка – 55,4 тис. грн.;
· вул. Франка у смт Баришівка – 50,0 тис. грн.;
· вул. Цвілія у смт Баришівка – 14,2 тис. грн.;
· пров. Нагорянський у смт Баришівка – 17,7 тис. грн.;
· пров. Стадіонний у смт Баришівка на суму – 33,8 тис. грн.;
· пров. Залізничний у смт Баришівка на суму – 30,6 тис. грн.;
· пров. Мирний у смт Баришівка на суму – 53,5 тис. грн.;
· вул. Механізаторів у с. Пасічна на суму – 35,8 тис. грн.;
· вул. Селищанська у с. Пасічна на суму – 59,9 тис. грн.;
· вул. Благодатна у с. Пасічна на суму – 16,7 тис. грн.;
· вул. Івана Сулими у с. Пасічна на суму – 17,6 тис. грн.;
· вул. Селянська у с. Швачиха на суму – 29,0 тис. грн.;
· вул. Гайова у с. Коржі на суму – 32,9 тис. грн.;
· вул. Дарницька у с Волошинівка на суму – 31,7 тис. грн.;
· вул. Сонячна у с. Бзів на суму – 37,3 тис. грн.;
· вул. Соборна та вул. Калинова у с. Лукаші на суму – 32,8 тис. грн.;
· вул. Паркова у с. Селичівка на суму – 18,5 тис. грн.;
· вул. Загребельна у с. Селичівка на суму – 55,6 тис. грн..
В повному обсязі вже виконані роботи поточного ямкового ремонту доріг на вулицях: Богдана Хмельницького, Соборна та Березанська, Київський шлях, Центральна. 
Також на території Баришівської громади у липні 2023 року було розпочато реалізацію місцевої цільової Програми регулювання чисельності безпритульних тварин, відповідні зміни внесено до Місцевої цільової Програми основних заходів профілактики і боротьби із сказом та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Баришівської територіальної громади на період 2022-2025 років, згідно рішення сесії Баришівської селищної ради від 24.06.2022 № 1201-23-08. Програма передбачає виключно гуманний спосіб регулювання чисельності тварин, а саме: вакцинацію та стерилізацію з метою недопущення розмноження безпритульних котів та собак та в подальшому – поступове зменшення їхньої кількості на вулицях на території громади. У перспективі планується поетапне виконання вищезгаданої Програми в міру її фінансування. 
Відділом комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою було знайдено виконавця послуг з відлову безпритульних тварин з подальшим транспортуванням, стерилізацією, вакцинуванням, чіпуванням та поверненням на місце відлову – ФОП Ткаченко Сергій Михайлович, який має певний досвід роботи на території Київської області. 
Станом на 01.01.2024 на території Баришівської громади вже проведено роботу з відлову та подальшої стерилізації 98 безпритульних собак на загальну суму – 98,8 тис. грн.. Замовником вищевказаних робіт було комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради».
У вересні 2023 року було проведено безоплатну передачу з комунальної власності Баришівської селищної ради та балансу комунального підприємства Баришівської селищної  ради  «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради»  в комунальну власність Березанської міської ради котельню з обладнанням за адресою: Київська область, Броварський район, с. Лехнівка, провулок Парковий, 1а.
У жовтні 2023 року було прийнято рішення щодо передачі комунального підприємства «Баришівське бюро технічної інвентаризації» до Київської обласної ради. 
Щомісячно працівник відділу готує та подає звіт про споживання електроенергії об’єктами та вуличним освітленням на території Баришівської селищної територіальної громади. Регулярно працівником відділу ведеться контроль і листування з ДТЕК «Київські регіональні електромережі» щодо стану, обстеження та ремонту лічильників, трансформаторних підстанцій, а також при необхідності заключення договорів на вище вказані роботи. Щотижнево узагальнюється інформація щодо стану вуличного освітлення на території громади, отриманої від старост старостинських округів громади. 
Протягом року відділом були подані проєкти рішень на засідання виконавчого комітету з питань видалення зелених насаджень та відключення від систем централізованого теплопостачання з метою підключення альтернативного виду опалення на території громади. 
Одним із важливих напрямів діяльності відділу є: підготовка всіх необхідних матеріалів для передачі в оренду комунального майна, що перебуває в комунальній власності Баришівської селищної ради та організація проведення конкурсів на право оренди нерухомого майна, підготовка договорів оренди нежитлових приміщень, проведення розрахунків з орендної плати (виписка рахунків і актів виконаних робіт) та відшкодування витрат за комунальні послуги орендарів. Станом на сьогодні опрацьований та розроблений повний перелік об’єктів комунальної майна на території Баришівської селищної ради, які можуть бути передані в оренду. 
Станом на 01.01.2024 до бюджету Баришівської селищної ради надійшло – 979,9 тис. грн. орендної плати.  
Протягом 2023 року неодноразового доповнювались Перелік І типу об’єктів комунальної власності Баришівської селищної ради, що підлягають передачі в оренду на аукціоні та Перелік ІІ типу об’єктів комунальної власності, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону. Всього з початку реєстрації через електронну торгову систему «Державні Торги. Онлайн», (з грудня 2020 року) було опубліковано 39 аукціонів на оренду майна комунальної власності Баришівської селищної ради, з них були такі, що не відбулись.
Для безперебійного забезпечення жителів громади транспортним сполученням, проводиться робота з організації проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування на території Баришівської громади. 
У листопаді 2023 року було проведено купівлю-продажу нерухомого майна (нежитлового приміщення, будівлі котельні з господарськими будівлями, загальною площею 989,9 кв.м. за адресою: вул. Промислова, 42, с. Коржі, Броварський район, Київська область), що перебувало у комунальній власності Баришівської селищної ради за результатами електронного аукціону. Переможцем стало – ТОВ «УІФК-АГРО», ціна продажу об’єкта без урахування ПДВ становила – 950,0 тис. грн. За результатами купівлі-продажу 03.11.2023 було підписано акт приймання-передачі нерухомого майна.
З метою дотримання Правил благоустрою та підтримки санітарно-епідеміологічної ситуації на території громади, проводиться робота з організації конкурсу з визначення виконавців послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради. 
З квітня 2023 року до штату Баришівської селищної ради було введено посаду старшого інспектора з благоустрою, яка працює у відділі комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою. Станом на 01.01.2024 інспектором було проведено таку роботу:
· визначено межі та площі прибудинкових територій управляючих компаній багатоквартирних житлових будинків на території Баришівської громади;
· проведено інвентаризацію дитячих майданчиків;
· проведено об’їзд кладовищ громади по питанню вивезення сміття з них;
· складено 4 адміністративні протоколи та виписано 30 приписів;
· взято участь у 6 виїзних комісіях, 6 робочих групах та 9 комісіях з обстеження стану видалення зелених насаджень;
· підготовлено та передано до архіву опис архівної справи комунального підприємства «Корніївський сільський комбінат комунального господарства»;
· зроблено та постійно оновлюється реєстр підприємців щодо визначення меж благоустрою;
· у стані готовності реєстр всіх закладів та підприємств, які знаходяться на території громади щодо визначення меж благоустрою;
· розроблено проєкт індивідуального договору приєднання щодо надання послуги на вивіз твердих побутових відходів та передано директору Баришівської ЖЕК.
За результатами проведено роботи (складання приписів) було:
· укладено 65 договорів між підприємцями та Баришівською ЖЕК щодо надання послуги на вивіз твердих побутових відходів;
· відновлено сходи за адресою: смт Баришівка, вул. Центральна, 6а,            вул. Київський шлях, 76б;
· виконано роботи із укладання бруківки за адресою: вул. Київський шлях (неподалік лікарні у смт Баришівка);
· приведено до порядку земельні ділянки у смт Баришівка                               (вул. Центральна, 38; 59 та вул. Неокласиків, 9).   
Також проводиться робота з організації конкурсів по призначенню управителів  багатоквартирних  будинків  на території громади. У 2023 році на території громади відбулись суттєві зміни, які стосуються обслуговування багатоквартирних житлових будинків на території громади, а саме:  
У зв’язку з тим, що з 01.07.2023 ТОВ «УК «Коржі-21» відмовилась від надання послуг та обслуговування багатоквартирних житлових будинків у              с. Коржі, з 01.09.2023 на конкурсних засадах було обрано нову управляючу компанію – ТОВ «Коржі-Благоустрій» (директор Коротич М.О.), які на даний час обслуговують 5 багатоквартирних житлових будинків. 2 будинки організували самообслуговування населенням та жителі 1 будинку створили ОСББ, шляхом проведення загальних зборів жителів.
	Також з 01.12.2023 багатоквартирні житлові будинки у смт Баришівка (житлові масиви «Центр» та «Софіївський») та у с. Морозівка на території громади буде обслуговувати – ТОВ «Управляюча компанія «Баришівка-Софіївська» (директор Ворона А.П.). Дана управляюча компанія стала переможцем конкурсу з визначення управителя з обслуговування багатоквартирних житлових будинків у смт Баришівка та с. Морозівка. 
Проводиться робота про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації на території Баришівської селищної ради.
Станом на 01.01.2024 проведено роботу з метою виготовлення технічних паспортів на території громади та будівлі за адресами:
· с. Коржі, площа Миколи Семеняки;
· с. Корніївка, вул. Незалежності, 30а (колишнє пожежне депо),                     вул. Свободи, 4 (будинок садибного типу);
· с. Лукаші, вул. Вишнева, 2 (будинок садибного типу).
Відділом ведеться робота щодо прийому заяв:
- на поховання (за 2023 була прийнята 141 заява);
- на видалення зелених насаджень (прийнято 62 заяви, по кожній проведені обстеження, складені акти, підготовлені проєкти рішень щодо надання дозволів на видалення насаджень, видані ордери або підготовлена відмова).
На засідання виконавчого комітету готуються проєкти рішень по встановленню тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, централізованого теплопостачання по комунальним підприємствам на території громади. 
Крім того, щомісячно відділом формують проєкти на порядок денний засідань виконавчого комітету та сесій селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності  та благоустрою. За період з січня по грудень 2023 року, від відділу було подано 349 проєкти рішень, з яких 160 – на засідання виконавчого комітету та 189 – на засідання сесії. Основними з питань, які розглядаються на засіданнях є:
· про надання дозволу на прийняття на баланс та списання з балансу виконавчого комітету селищної ради або підприємств громади основних засобів, матеріальних цінностей, транспортних засобів;
· про  припинення  комунальних установ  Баришівської селищної ради шляхом ліквідації;
· про включення до Переліку першого типу об’єктів комунальної власності, що підлягають передачі в оренду через  аукціон та до Переліку другого типу об’єктів комунальної власності, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону;
· про намір передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності Баришівської селищної ради;
· про затвердження умов оренди нерухомого майна з проведенням аукціону та без проведення;
· про надання дозволу на відчуження майна комунальної власності Баришівської селищної ради;
· про затвердження Статутів комунальних підприємств;
· про надання дозволу на газифікацію приватних будинків на території громади;
· про надання дозволу  на приватизацію квартир на території громади;
· про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території громади;
· про зміну статусу квартири на індивідуальний житловий будинок;
· про розірвання  договорів оренди комунального майна;
· про затвердження Порядку функціонування кладовищ та утримання місць поховань на території Баришівської селищної ради;
· про встановлення ставок платних послуг, які надаються виконавчим комітетом селищної ради;
· про надання службового жилого приміщення на території громади та видачу ордера;
· про надання дозволу на переведення нежитлового приміщення комунальної власності Баришівської селищної ради  в житлове;
· про надання дозволу на розміщення на території Баришівської селищної ради об’єктів благоустрою.



Начальник відділу 
комунальної власності, ЖКГ благоустрою			         Тетяна ДИБКА   
