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Звіт
про виконання роботи відділу містобудування та архітектури управління благоустрою, комунальної власності та містобудування
Баришівської селищної ради за 2023 рік

За результатами роботи протягом звітного періоду було опрацьовано 248 заяв від громадян з питань будівництва, та 140 заяв від громадян пошкодженого/зруйнованого майна в наслідок збройної агресії російської федерації проти України.
У звітному періоді видано:
· 17 будівельних паспортів на забудову індивідуальних житлових будинків з господарськими будівлями та спорудами;
· 63 паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності; 
· 74 довідок, що громадянин не являється забудовником та про відсутність забудов на земельній ділянці;
·  16 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок
·  116 витягів з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про присвоєння адрес Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;
· підготовлено 175 проєкти рішень на засідання виконавчого комітету;
·  578 об’єктів внесено до реєстру пошкодженого/знищеного майна (РПЗМ) у відсотках 99.7%;
-601 об’єктів внесено до Системи через Е-кабінету зруйнованих/пошкоджених об’єктів;
- 108 заяв про надання компенсації за пошкоджені об’єкти, які надійшли в РПЗМ, а сам:
· розглянуто - 103 заяви;
· перебувають на розгляді - 2 заяв;
· відмовлено у наданні компенсації - 15;
· надано компенсацію - 87 заяв.
Загальна сума нарахованої та виплаченої компенсації становить 10 394 208,47 грн.
· 14 заяв про надання компенсації за знищені об’єкти, які надійшли в РПЗМ, а сам: 
· розглянуто - 10 заяв;
· перебувають на розгляді - 4 заяв;
· відмовлено у наданні компенсації - 1 заява;
· надано компенсацію - 8 заяви.
Загальна сума нарахованої та виплаченої компенсації становить 23 531 412, 27 грн.
· Розроблено та затверджено 3 детальні плани територій, а саме:
- Детальний план території для розміщення ринкового комплексу на земельних ділянках орієнтовною площею 0,30 га на перетині вул. Березанська та вул. Центральна в смт Баришівка Броварського району Київської області. (затверджено рішенням сесії Баришівської селищної ради від 21.04.2023 року № 1706-37-08).
- Детальний план території площею 9,5971 га для розміщення об'єкту «Нове будівництво майданчика для тимчасового зберігання побічних продуктів тваринного походження від вирощування птиці» на землях Подільського старостинського округу Баришівської селищної ради Броварського району Київської області (затверджено рішенням сесії Баришівської селищної ради від 27.01.2023 року № 1537-34-08).
- Детальний план території для розміщення підприємства, що пов’язане з користуванням надрами на земельних ділянках з кадастровими номерами: 3220282800:07:033:0357, 3220282800:07:033:0374, 3220282800:07:033:0375, 3220282800:07:033:0376 та прилеглої території, орієнтовною площею 50,00 га, на території Коржівського старостинського округу Баришівської селищної ради Броварського району Київської області (затверджено рішенням сесії Баришівської селищної ради від 11.08.2023 року № 1946-42-08).
Відділом було розроблено план заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору по Баришівській територіальній громаді на 2023-2027 роки, у межах компетенції забезпечити виконання плану дій (затверджено рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 25.10.2023 року № 327) та створено моніторингову групу для забезпечення безперешкодного середовища для всіх груп населення по Баришівській територіальні громаді на 2023-2027 роки.
Приймали активну участь:
- в онлайн семінарах та вебінарах з питань містобудування та архітектури; 
- у навчаннях з функціоналу РПЗМ для користувачів з роллю «Комісія з питань компенсації за пошкоджене майно», «Комісія з питань компенсації за знищене майно»;
- у засіданні постійної комісії з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів;
- у виїзній комісії з розгляду земельних спорів при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- в нарадах під головуванням заступника голови Київської ОВА Миколи Бойка.
Відділ містобудування та архітектури проводив роботу та збір інформації пошкодженого/зруйнованого майна в наслідок збройної агресії російської федерації проти України.
Проведено 6 засідань комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.
Проведено 2 засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України. 
Проводилася співпраця з благодійними організаціями, а саме:
· Благодійний фонд Карітас,
· Міжнародна гуманітарна організація «Людина в біді»,
· Благодійний фонд "МОМ".



Начальник відділу 								Сергій МАРЧУК
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