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                                                                                      Баришівської селищної ради 
                                                                                                    ІЛЬЧЕНКУ О.І
                                       Звіт за виконану роботу за січень 2024
За звітний період:

За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 

Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 

Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.

-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-
Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 

-
Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді

-
Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової.
·  02.01 робоча поїздка в сільський клуб с. Рудницьке з питань облаштування та підключення болер’яна;

· 04.01 робоча нарада з працівниками культури по вирішенню питань, щодо  розгляду пропозиції особового складу (посильних) від Відділу культури та туризму Баришівської селищної ради по старостинських округах;

· 08.01 зустріч із питань організації конкурсу за мотивами Ганни Собачко-Шостак «Не Вам, а нам у Вас треба вчитись…» ;

· 09.01 робоча поїздка в будинок культури с. Коржі для вирішення питання, щодо пошкодження газового опалення;

· 16.01 оформлення виставки робіт учасників творчого конкурсу Ганни Собачко Шостак в краєзнавчому музеї;

· 17.01 участь у нараді, щодо організації та проведення семінару по обміну досвідом між працівниками бібліотек Броварського району «Сучасний простір бібліотеки: обмін досвідом» в Згурівській ТГ;

· 18.01 робоча поїздка в будинок культури с. Паришків для вирішення робочих питань;

· 20.01 участь в Обласній виставці майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Різдвяні візерунки» в с. Новосілки, Чабанівської ТГ, Фастівського району;
· 22.01 здача статистичної річної звітності закладів культури Баришівської ТГ за 2023 рік в Київську обласну державну адміністрацію;

· 22.01 проведення мітингу, круглого столу, покладання квітів з нагоди відзначення Дня Соборності України;

· 23.01 визначення та нагородження переможців конкурсу творчості за мотивами Ганни Собачко-Шостак «Не Вам, а нам у вас Треба вчитись» в краєзнавчому музеї;

· 25.01 участь в розширеному засіданні Колегії Департаменту культури та туризму  на тему «Плани роботи на 2024 рік та перспективи розвитку галузей культури та туризму в умовах дії правового режиму воєнного стану» в м. Києві  Київська обласна рада;
· 26.01 участь у вебінарі на тему «Основи електронного декларування: коротко про важливе» для надання методичної та консультативної допомоги суб’єктам декларування;
· 27.01 участь в Обласному семінарі для керівників фольклорних, вокально-хорових колективів «Українська пісенна традиція: від гуртового співу до народного хорового мистецтва» в м. Києві Культурно-просвітній заклад «Центр культури «Святошин»;

· 27.01 проведення заходів з нагоди вшанування пам’яті жертв трагедії Голокосту;
· 28.01 благодійна дитяча вистава «Мавка. Зимова історія»  від вокально-театрального гуртка Березанського міського будинку культури під керівництвом Оксани Ковальчук та театру танцю «Завиванець» під керівництвом Маргарити Ольшевської;
· 29.01 проведення заходів з нагоди відзначення Дня  пам’яті Героїв Крут;

· 30.01 участь у вебінарі для працівників музеїв «Авторське право у музейній роботі» від МКІП;
· 31.01 участь у семінарі «Взаємодія з донорами в питаннях захисту/консервації пам’яток архітектури України, що зазнали ушкоджень внаслідок війни».
Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в смт Баришівка.

Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 

В Баришівському краєзнавчому музеї протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.


Станом на 30.01.2024 року – отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради понад 22 листа з різних організацій та надано понад 25 листів-відповідей в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.


Протягом місяця пройшло 6 робочих нарад з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.

 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.

Начальник відділу                           (підпис)                              Людмила  БАБИЧ 
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