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ЗВІТ про роботу 
комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна контора Баришівської селищної ради» за 2023 рік

Комунальне підприємство «ЖЕК Баришівської селищної ради» засноване на комунальній власності Баришівської територіальної громади в особі Баришівської селищної ради, їй підзвітне і підконтрольне.
Підприємство здійснює свою діяльність на засадах господарської самостійності відповідно до чинного законодавства та Статуту, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради від  24.11.2023 № 2264-47-08 (в останній редакції).
Основними видами діяльності підприємства на початок 2023 року були роботи з благоустрою, а саме: збирання та вивезення безпечних відходів та діяльність із прибирання на території Баришівської ОТГ. Вказані роботи проводилися згідно з рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 17.03.2023 № 68 «Про визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради» та місцевої цільової Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки території Баришівської селищної ради на          2022-2024 роки.
Відповідно до рішення Баришівської селищної ради від 26.05.2023                          № 1819-38-08, за КП «ЖЕК Баришівської селищної ради» на праві господарського відання закріплено майно, яке перебувало на балансі КП «Баришівкатепломережа». Відповідно до розпорядження Київської обласної військової адміністрації від 28.09.2023 № 1001, підприємством отримано ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва, постачання і транспортування теплової енергії. 
У 2023 році середня кількість працівників по підприємству склала 85 осіб. Крім того, протягом року підприємство залучало 193 особи для проведення суспільно-корисних робіт (роботи з благоустрою та плетіння сіток), фінансування оплати праці яких в сумі 1102,7 тис. грн проводилося за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
Станом на 31.12.2023 на балансі підприємства на праві господарського відання перебуває 3 котельні та теплові мережі на території смт Баришівка, а також                 10 одиниць транспортних засобів, задіяних у виконанні робіт з благоустрою та вивезення ТПВ, з них: 5 сміттєвозів, 3 трактори, 1 снігоочисний автомобіль та 1 вантажний автомобіль.
Також підприємство обслуговує мережі зовнішнього вуличного освітлення громади, що включає в себе 9960 шт. вуличних світильників на території 27-ми населених пунктах Баришівської ОТГ.
Протягом 2023 року підприємством виконувалися наступні види робіт з благоустрою Баришівської ОТГ за рахунок надходження бюджетних коштів  в сумі 21094,0 тис. грн:
· роботи з прибирання території громади;
· упорядкування територій кладовищ;
· роботи по підготовці зелених зон та висадження квітів;
· косіння територій по смт Баришівка та інших населених пунктах громади;
· кронування, обрізка сухих і аварійних дерев та видалення зелених насаджень, що ростуть вздовж повітряних ліній електропередач;
· роботи з ліквідації стихійних сміттєзвалищ, збирання та  вивезення ТПВ;
· влаштування асфальтобетонного покриття по вулицях смт Баришівка – на суму 271,7 тис. грн;
· очищення та посипка доріг ПСС в осінньо-зимовий період (придбання технічної солі на суму 263,5 тис. грн та піску річкового на суму 82,9 тис. грн для виготовлення піщано-сольової суміші);
· розмітка доріг по вулицях смт Баришівка – на суму 340,5 тис. грн;
· встановлення дорожніх знаків – на суму 136,7 тис. грн;
· щебенування та ямковий ремонт доріг на території громади – на суму        2012,4 тис. грн;
· поточний ремонт площі по вул. Грушевського на території Коржівського старостинського округу – на суму 270,0 тис. грн;
· встановлення металевої огорожі в центрі смт Баришівка – 99,3 тис. грн;
· обслуговування та ремонт вуличного освітлення на території громади – на загальну суму 1160,9 тис. грн (в т.ч. оплата електротоварів – 410,6 тис. грн, придбання світлодіодних ламп – 308,5 тис. грн, оплата за отримані послуги автовишки – 242,3 тис. грн, поточний ремонт вуличного освітлення –                              199,5 тис. грн);
· упорядкування сміттєзвалища (послуги бульдозера) – на суму 219,7 тис. грн;
· придбання та встановлення дитячого майданчика у смт Баришівка - на суму 300,00 тис. грн;
· стерилізація безпритульних тварин – на суму 98,8 тис. грн.
Крім цього, підприємство протягом 2023 року надавало послуги з поводження з твердими побутовими відходами (вивезення та захоронення) фізичним та юридичним особам та послуги з теплопостачання (юридичним особам протягом жовтня-грудня 2023 року). Чистий дохід від реалізації вказаних послуг по підприємству склав 7123,6 тис. грн. Інші доходи за 2023 рік склали 745,8 тис. грн (дохід, отриманий від амортизації безоплатно отриманих від Баришівської селищної ради основних засобів).  
Також було укладено договори на послуги з теплопостачання з 9-ма споживачами (юридичними особами). Протягом жовтня-грудня 2023 року реалізовано 1100,4 Гкал на загальну суму 3190,2 тис. грн (без ПДВ), з яких сплачено 3174,9 тис. грн. (без урахування ПДВ). Заборгованість за вказані послуги на кінець року склала 18,3 тис. грн (поточна, з урахуванням ПДВ). При цьому собівартість вказаних послуг за вищезазначений період склала 3630,2 тис. гривень.
Протягом 2023 року нарахування за послуги з поводження з ТПВ склало –3749,6 тис. грн. (без ПДВ) за вивезення побутових відходів від фізичних та юридичних осіб Баришівської ОТГ в кількості 27742 куб.м. Собівартість вказаних послуг за рік склала 4229,4 тис. грн. 
Станом на 01.01.2024 по підприємству було укладено 8480 договорів (на   12621 осіб) на поводження з ТПВ з населенням Баришівської громади.
Заборгованість за послуги з поводження з ТПВ станом на 01.01.2024 склала 935,7 тис. грн (в т. ч. 399,3 тис. грн – поточна заборгованість), з неї 782,4 тис. грн – заборгованість населення (в т.ч. 230,6 тис. грн – поточна заборгованість).
На даний час продовжується робота по укладанню договорів з юридичними та фізичними особами на послуги з поводження з ТПВ, а також ведеться постійна робота по стягненню заборгованості за надані підприємством послуги юридичним та фізичним особам.
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