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Баришівська  селищна  рада
Броварського  району
Київської   області

Постійна комісія
з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів
Вул. Центральна, 27, смт Баришівка Броварського району Київської області

ПРОТОКОЛ №24
позачергового засідання постійної комісії
з питань регулювання земельних ресурсів та відносин, містобудування та архітектури, охорони довкілля та благоустрою населених пунктів.
Висновки та рекомендації.

смт Баришівка                                                                             26 січня 2024 року   

Присутні:
Шинкарук Сергій Миколайович  - голова постійної комісії; 
Майсон Анатолій Миколайович – заступник голови постійної комісії;
Широкий Олександр Васильович – секретар постійної комісії.

Відсутні 
Мойсієнко Микола Іванович – член постійної комісії;
Мурашко Марина Володимирівна – член постійної комісії.

Запрошені:
Степанюк Ірина Сергіївна - начальник відділу земельних ресурсів управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради.




Порядок денний :
1. Про проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки, кадастровий номер 3220281700:04:049:0079.

1. Про проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди земельної ділянки, кадастровий номер 3220281700:04:049:0079.
Слухали: Степанюк Ірину Сергіївну - начальника відділу земельних ресурсів управління благоустрою, комунальної власності та містобудування Баришівської селищної ради, яка повідомила що відповідно до статей 12, 83, 122, 134-139 Земельного кодексу України, Закону України «Про оренду землі», Вимог щодо підготовки до проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та набуття прав користування ними (оренди, суперфіцію, емфітевзису) затверджених Постановою КМУ від 22.09.2021 №1013, з метою забезпечення надходження до бюджету пропонується  провести земельні торги з продажу права оренди земельної ділянки комунальної власності Баришівської селищної ради кадастровий номер: 3220281700:04:049:0079, площею 4,0000 га, цільове призначення: для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, на території Волошинівського старостинського округу.
 Слухали: Шинкарука Сергія Миколайовича – голову постійної комісії, який запропонував провести земельні торги з продажу права оренди вищезазначеної земельної ділянки.   
 Вирішили: рекомендувати депутатам, на черговому пленарному засіданні ради, прийняти рішення про проведення земельних торгів з продажу права оренди вищезазначеної земельної ділянки, затвердити стартову річну плату за оренду земельної ділянки в розмірі 5% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки, діючої на момент проведення земельних торгів, встановити становити строк користування земельною ділянкою– 7 років та встановити, що сума витрат (видатків), здійснених на підготовку лота, підлягає відшкодуванню переможцем земельних торгів.
ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»  - 3
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 
« НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0
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Голова постійної комісії                                                                    Сергій ШИНКАРУК

Секретар постійної комісії                                                            Олександр ШИРОКИЙ
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