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                                                                                      Баришівської селищної ради 
                                                                                                    ІЛЬЧЕНКУ О.І
                                       Звіт про виконану роботу за лютий 2024
За звітний період:

За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 

Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 

Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.

-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-
Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 

-
Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді

-
Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової.
· - 01.02 проведення мітингу-поховання Захисника України Юрія Кріпкого, с. Лук’янівка;

· 02.02 проведення мітингу-поховання Захисника України Миколи Пушні с. Селище;

· 02.02 проведення благодійного концерту на підтримку ЗСУ за участю народних аматорських колективів КМЦ «Наша міць-наша сила» в Березанському міському будинку культури;

· 03.02 проведення заходів із вшанування Героїв Трубежа. Мітинг та покладання квітів до пам’ятного знаку «Вороньківській сотні» з нагоди увічнення пам’яті звитяжного бою на річці Трубіж та з метою вшанування пам’яті героїв Вороньківської сотні;

· 05.02 участь у засіданні Комісії з обговорення та надання пропозиції щодо перейменування вулиць, провулків, будівель, споруд  та пам’ятних знаків, що возвеличують функціонерів тоталітарного режиму, пов’язані з державою-агресором або носять імена діячів країни-агресора;

· 07. 02 участь в семінарі про охорону нематеріальної культурної спадщини 2023 року на національному рівні: підсумки та перспективи від МКІП;

· 14. 02 проведення благодійної вистави за участю народного аматорського театрального колективу «Оберіг» КМЦ та народного аматорського ансамблю сучасного бального танцю «Юність» КМЦ «Місце щасливих людей»;

· 14.02 участь в акції «Книгодарування» до Міжнародного дня дарування книг;

· 15.02 проведення заходів приурочених Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Афганістан – мій біль, моя пекуча пам’ять»;

· 15.02 участь в інформаційній онлайн-зустрічі, щодо умов участі у всесвітньому Конкурсі «Найкращі туристичні села», який започаткований ООН Туризм (UN Tourism) у 2021 році;

· 17.02 організація та проведення благодійного заходу на підтримку ЗСУ, приуроченого вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні, до другої річниці повномасштабного вторгнення рф на територію України «Нам тут жити» за участі народних аматорських колективів КМЦ «Нам тут жити…»;

· 17.02 участь в благодійному ярмарку в Морозівському старостинському окрузі «Твори добро» до спонтанного прояву доброти;

· 19.02 участь у Пам’ятному заході з нагоди 10-ї річниці вшанування подвигу Героїв Небесної сотні в с. Нові Петрівці, Вишгородського району;

· 19.02 зустріч та прийом делегації з Німеччини в краєзнавчому музеї.

· 19.02 проведення заходів з нагоди 10-ї річниці вшанування подвигу Героїв Небесної сотні; 

· 21.02 проведення заходів до Міжнародного дня рідної мови «Рідна мова моя, поетична й пісенна»;

· 24.02 проведення заходів до річниці повномасштабного вторгнення рф на територію України.

Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в смт Баришівка.

Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 

В Баришівському краєзнавчому музеї протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.


Станом на 29.02.2024 року – отримано та зареєстровано 51 у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради понад  листа з різних організацій та надано понад 44 листів-відповідей в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.


Протягом місяця пройшло 6 робочих нарад з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.

 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.

Начальник відділу                           (підпис)                              Людмила  БАБИЧ 
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