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З В І Т
 постійної комісії селищної ради з питань  охорони здоров’я, освіти, культури,  молоді і спорту, соціального захисту населення


Постійна комісія з питань охорони здоров’я, освіти, культури,  молоді і спорту, соціального захисту населення у своїй діяльності  керується Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами та нормативними документами, Регламентом Баришівської селищної  ради 8 скликання та Положенням про постійні комісії селищної ради. 
Всі члени постійної комісії мають достатню професійну підготовку, необхідну для забезпечення її роботи на належному рівні. 
Відповідно до плану роботи селищної ради завданнями першочергової важливості в її роботі протягом звітного періоду були:
 - співпраця з галузевими управліннями щодо розробки місцевих комплексних та цільових програм, направлених на покращення охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та соціального захисту  населення громади, аналіз їх, надання висновків щодо  затвердження програм на сесіях селищної ради і здійснення контролю за їх виконанням;
 - здійснення контролю за розвитком мережі закладів та установ, організацій системи охорони здоров’я, спорту, освіти та культури, зміцненням їх матеріальної бази; за провадженням музейної справи; за виконанням програм соціального і правового захисту сімей та ветеранів війни; за підвищенням рівня якості та забезпеченням доступності медичної допомоги населенню, виконанням довгострокових програм з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства, заходів з профілактики захворювань; за виконанням програм соціального і правового захисту пільгових категорій населення; за наданням інвалідам побутового, торгівельного та іншого обслуговування; за виконанням  місцевих програм зайнятості населення та подолання бідності;
 - сприяння створенню умов для виховання, навчання і роботи закладів, установ і організацій системи освіти та культури, а також матеріально-технічному та фінансовому їх забезпеченню; проведенню інноваційної діяльності системи загальної середньої освіти; забезпеченню охорони пам’яток історії та культури; розвитку видів спорту (підготовки спортсменів до участі в змаганнях, організації спортивних заходів тощо); діяльності товариств, асоціацій, які діють у сфері фізичної культури і спорту, роботи з молоддю;
 -  участь у перевірці стану роботи з питань охорони здоров’я, фізичної культури, освіти та соціального захисту;
 - заслуховування звітів посадових осіб  в частині виконання  повноважень у сфері молодіжної політики, розвитку фізичної культури, спорту і туризму, охорони здоров’я,  освіти, культури та соціального захисту населення;
 - розгляд віднесених до її відання звернень громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян». 
За звітний період постійна комісія провела 8 засідань, на яких розглянуто 61 питання. 
Багато уваги постійна комісія приділяла аналізу звітів про виконану роботу за місцевими цільовими програмами, затвердженню уточнених фінансових планів комунальних установ. Так протягом 2023 року членами були розглянуті питання:
· про затвердження звіту «Про діяльність Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсного центру» за 202 рік
· про виконання цільової Програми Баришівської селищної ради «Інклюзивна освіта: крок за кроком на 2020-2023 роки за 2022 рік»
· про  виконання Комплексної програми розвитку дитячо-юнацького спорту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради на 2020-2022 роки за 2022 рік
· про виконання Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській громаді на 2022-2024 роки за 2022 рік. 
· про  виконання Програми розвитку спорту «Баришівщина спортивна» за 2022 рік
· про  виконання місцевої цільової Програми «Шкільний автобус» на 2021-2023 роки за 2022 рік
· про  виконання місцевої цільової Програми фінансування пільгового проїзду учнів та педагогів на 2021-2023 роки за 2022 рік
· про  виконання місцевої цільової Програми «Шкільний освітній бюджет «ЕкоДія» Баришівської територіальної громади на 2022 рік» за 2022 рік
· про  виконання місцевої цільової Програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти їх філій, вихованців дошкільних підрозділів, цих закладів та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради на 2021-2023 роки за 2022 рік.
· про  виконання Програми розвитку освіти Баришівської територіальної громади на 2022-2025 роки за 2022 рік
· про  виконання «Місцевої цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної ради на 2021-2023 роки» за 2022 рік.
· про  виконання Програми розвитку культури на території Баришівської селищної ради на 2021-2023 роки за 2022 рік. 
· про виконання Місцевої цільової Програми «Дитяча усмішка» Комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області за 2022 рік
· про  виконання Місцевої цільової Програми протидії захворюванню на туберкульоз Комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області  за 2022 рік.       
· про  виконання Місцевої цільової Програми «Соціальне ліжко» Комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області на 2022 рік за 2022 рік.
· про  виконання Місцевої цільової Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області на  за 2022 рік 
· про виконання Місцевої цільової Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баришівської селищної ради Київської області на 2021-2023 роки за 2022 рік
· про  виконання Місцевої цільової Програми «Здійснення соціальної роботи із особами, сім’ями та дітьми, які належать до вразливих груп населення та /або перебувають у складних життєвих обставинах на 2022 – 2025 роки за 2022 рік 
· про виконання Місцевої цільової Програми доставки гарячих обідів підопічним Баришівського селищного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та особам, які опинилися в складним життєвих обставинах «Їжа на колесах на 2022-2024 роки за 2022 рік.
· Про затвердження звіту про виконання місцевої цільової Програми розвитку культури на території Баришівської територіальної громади на 2021-2023 роки» за 2023 рік.
· про виконання місцевої цільвої Програми оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної ради на 2021-2023 роки за 2023 рік.
· про  затвердження уточненого фінансового плану КНП «ЦПМСД» Баришівської селищної ради на 2023 рік.
Комісією затверджено ряд місцевих цільових програм, фінансові плани на наступні роки, зокрема:
· про затвердження Програми Баришівської селищної ради «Інклюзивна освіта: крок за кроком на 2023-2025 роки»
· про  затвердження місцевої цільової Програми фінансової підтримки КНП «ЦПМСД» Баришівської селищної ради на 2024-2026 рр.
· про  затвердження фінансового плану КНП «ЦПМСД» Баришівської селищної ради на 2024 рік.
· про  затвердження місцевої цільової Програми надання поворотної фінансової допомоги (резервних коштів) патронатним вихователям на 2023-2024 роки.
· про  затвердження Порядку надання послуг з перевезення окремих категорій населення в Баришівській 
· про  затвердження Місцевої цільової Програми розвитку культури на території Баришівської територіальної громади на 2024-2026 роки.
· про затвердження місцевої цільової Програми Турбота  на 2024-2026 роки. 
· про затвердження місцевої цільової Програми «Соціальна підтримка учасників зброцних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України Баришівської селищної ради на 2024-2026 роки» Баришівської селищної ради.
· про затвердження місцевої цільової Програми фінансування пільгового проїзду учнів та педагогів на 2024-2026 роки. 
· про затвердження місцевої цільової Програми організації харчування учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Баришівської селищної ради на 2024-2026 роки.
· про затвердження місцевої цільової Програми «Шкільний автобус» на 2024-2026 роки.
· про затвердження місцевої цільової Програми «Шкільний освітній бюджет «ЕкоДія» Баришівської селищної територіальної громади на 2024 рік».
· про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Баришівська багатопрофільна лікарня» Баришівської селищної ради Київської області на 2024 рік. Повідомила, що питання в більшій мірі стосується бюджетної комісії. Запропонувала інформацію взяти до відома.

 Крім того на засіданнях постійної комісії розглядалися питання внесення  змін та доповнень до раніше прийнятих програм, планів, статутів, положень закладів та установ:
· про  внесення змін до місцевої цільової Програми «Соціальна підтримка учасників збройних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України»
· про  внесення змін до Програми оптимізації мережі закладів загальної освіти
· про  внесення змін до місцевої цільової Програми «Соціальна підтримка учасників збройних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України на 2021-2023 роки» Баришівської селищної ради.
· про внесення змін до Статутів та Положень закладів загальної середньої та дошкільної освіти.
· про   внесення змін до Програми оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Баришівської селищної ради на 2023-2025 роки.
· про  внесення змін до Положень філій опорного закладу освіти «Морозівський  ліцей імені Дениса Поповича» Баришівської селищної ради.
· про внесення змін до Статутів та Положень закладів загальної середньої та дошкільної освіти.
· про  внесення змін до Статуту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради.
· про   внесення змін до штатних розписів закладів освіти Баришівської селищної ради
· про  внесення змін до місцевої цільвої Програми «Соціальна підтримка учасників збройних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України на 2021-2023 роки» Баришівської селищної ради.
· про  внесення змін до місцевої цільової Програми підтримки та розвитку спорту Дитячо-юнацької спортивної  школи Баришівської селищної ради на 2023-2025 роки.
· Про внесення змін до Програми розвитку спорту «Баришівщина спортивна» на 2022-2025 роки.
· про внесення змін до Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання в Баришівській громаді на 2022-2024 роки
· про  внесення змін до рішення селищної ради від 27.12.2022 №1362-31-08 «Про затвердження місцевої цільової Програми підтримки та розвитку спорту Дитячо-юнацької спортивної школи Баришівської селищної ради на 2023-2024 роки та Кошторису витрат на 2023 рік»

Особливу увагу комісія приділяла  питанням припинення та реорганізації закладів освіти та культури  територіальної громади, зокрема розглянуті питання:
· про  ліквідацію закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Лісова казка» комбінованого типу Баришівської селищної ради.
· про   ліквідацію Міжшкільного ресурсного центру Баришівської селищної ради.

 Комісією в період 2023 року опрацьовувались питання: 
· про  передачу в оперативне управління та на баланс відділу культури та туризму Баришівської селищної ради матеріальних цінностей.
· про передачу матеріальних цінностей з балансу відділу культури та туризму Баришівської селищної ради на баланс виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
Окрім зазначеного, за звітний період комісія розглянула: 
· про перейменування відділу освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради
· про перейменування Баришівського ЦПР «Мрія» та затвердження його Статуту в новій редакції.

При щорічному формуванні бюджету комісією детально вивчалися та відстоювалися пропозиції щодо фінансово-господарської діяльності, функціонування та розвитку відповідних галузей у сферах медицини, соціального захисту, освіти, культури, молоді та спорту. Ретельно вивчається проблематика спільно з керівниками виконавчих органів селищної ради та напрацьовуються пропозиції щодо її вирішення.  
Члени комісії завжди підтримували виділення бюджетних коштів на вирішення найбільш нагальних проблем, які стосуються функціонування та розвитку відповідних галузей у сферах медицини, соціального захисту, освіти, культури, молоді та спорту
Не залишається поза увагою постійної комісії контроль за виконанням рішень селищної ради, які належать до її повноважень.
Питання, які вносяться на розгляд постійної комісії, мають виважені рішення та рекомендації, які враховуються при подальшому прийнятті рішень селищною радою на пленарних засіданнях.
Зробивши аналіз відвідування  засідань постійної комісії депутатами,  можна визначити досить високу активність депутатів:

	№ н/п
	Прізвище, ім’я, по-батькові
	Кількість засідань комісії
	Кількість відвідувань депутатами

	1. 
	Басенко Аліна Олегівна
	8
	8

	2. 
	Прокопчук Людмила Олександрівна
	8
	7

	3.
	Слухай Надія Михайлівна
	3
	3

	4. 
	Самойлович Галина Леонідівна
	8 
	3 причина відсутності – 
   волонтерська діяльність

	5.
	[bookmark: _GoBack]Михайленко Артем Олександрович
	7
	3 причина відсутності -    військовослужбовець

	6.
	Загорулько Оксана Володимирівна
	6
	6



В цілому депутати постійної комісії з з питань  охорони здоров’я, освіти, культури,  молоді і спорту, соціального захисту населення працюють злагоджено і відповідально, наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення питань жителів громади в частині соціального захисту, охорони здоров’я населення, освіти, культури, молоді та спорту.



Голова постійної комісії
з питань охорони здоров’я, освіти,
культури,  молоді і спорту, 
соціального захисту населення	                  Аліна БАСЕНКО
