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про роботу постійної комісії Баришівської селищної ради з питань  соціально-економічного, інвестиційного, культурного розвитку, бюджету, фінансів та цін за 2023рік

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» інформую про діяльність Постійної комісії з питань соціально-економічного, інвестиційного, культурного розвитку, бюджету, фінансів та цін  затверджена рішенням Баришівської селищної ради від 09 січня 2023 № 1469-33-08 «Про затвердження переліку та персонального складу постійних комісій Баришівської селищної ради» та внесення змін до персонального складу комісії від 21 квітня 2023 № 1681-37-08.
    До її складу входить 5 депутатів селищної ради: 
	Тур Надія Володимирівна – голова комісії;

	Щербак Сергій Валерійович – секретар комісії;
Авраменко Сніжана Миколаївна – член комісії;
[bookmark: _GoBack]Суходольський Володимир Валентинович - член комісії;
Щепкина Юлія Віталіївна - член комісії;



 Постійна комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативно-правовими актами, Регламентом  Володарської селищної ради VІІІ скликання та Положенням про постійні комісії Баришівської селищної VІІІ скликання. 
Постійна комісія згідно з функціональними  повноваженнями попередньо розглядає, детально аналізує проєкти рішень відповідної тематики, що виносяться на розгляд сесії селищної ради, надає відповідні висновки та рекомендації. Всі вони були враховані при прийнятті рішень селищною радою. 
Засідання комісії проводились у відповідності з планом роботи Баришівської селищної ради і в міру необхідності. За звітний період відбулося 13 засідань постійної комісії,
         Основними принципами, якими керувалася комісія при розподілі бюджетних коштів на 2023 рік, було поліпшення соціально-економічного становища та розвитку громади, забезпечення соціального захисту працівників сфери охорони здоров`я, освіти та культури, вирішення комунальних питань тощо.
Постійна комісія у 2023 році:
розглядала звіти про виконання селищного бюджету;
контролювала виконання рішень селищної ради в частині формування та виконання бюджету;
розглядала подання з пропозиціями на додаткові кошти по фінансуванню потреб організацій, установ та інших органів бюджетної сфери.
На засіданнях комісії ми попередньо розглядали та опрацьовували  документи, що стосуються роботи селищної ради:
у бюджетній сфері – складання місцевого бюджету та контроль за його виконанням; 
в управлінні комунальним майном громади;
щодо організації контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних підприємств, засновниками яких є селищна рада;
щодо розробки бюджетних програм, через які проводиться фінансування установ і закладів соціальної сфери.
Комісія працює згідно з планом роботи, який затверджується на її засіданні. Свою роботу  ми узгоджуємо з планами роботи селищної ради, пропозиціями структурних підрозділів апарату селищної ради, її виконавчого комітету та інших виконавчих органів ради, а також установ, організацій громади, тому, користуючись нагодою, запрошую всіх до співпраці.
В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно, відповідально.
Попереду ще багато роботи. Сподіваюсь, що завдяки злагодженим діям структурних підрозділів апарату селищної ради, її виконавчого комітету та інших виконавчих органів ради, депутатського корпусу будуть вирішуватися завдання і питання, які хвилюють наших виборців.
Ми працюємо задля того, щоб на сесію селищної ради виносились узгоджені, всебічно вивчені та опрацьовані проєкти рішень, адже наші колеги – депутати, які не є членами комісії, нам довірили такий важливий напрямок діяльності ради, і я запевняю вас,  що ми працювали, і надалі працюватимемо виключно у межах чинного законодавства і Регламенту ради.   




Голова постійної комісії 
Баришівської селищної ради 
з питань  соціально-економічного,
 інвестиційного, культурного розвитку,
 бюджету, фінансів та цін                                                                      Надія ТУР


