[bookmark: _GoBack]Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно - правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємодією  із Баришівською селищною радою звітую про роботу за липень  - грудень  місяць 2023 року по Волошинівському  старостинському округу №3 ( староста Лариса Макаренко, стаж роботи в ОМС 20 років , освіта  - вища, до старостинського округу входить чотири населені пункти):
1. Надано консультації при особистому зверненні громадян- 83 ( питання різнопланові).
· Видано довідок різного характеру - 213
· Видано актів обстеження умов проживання та по факту проживання – 62
· Видано характеристик  за  місцем  вимоги – 21
· Вчинено нотаріальних дій – 15
· Видано витягів з реєстру територіальної громади -197
· Зареєстровано -21
· Знято з місця реєстрації – 29
· Складено адміністративних протоколів – 11
· Надано послуг громадянам:                                                                - за Програмою соціальна громада  - 79                                         за програмою   ЄІССС – 4 
· Обласна програма « Турбота»- 13
· Районна програма « Турбота» -5
· Оформлено субсидій -42
· Оформлено документів на пільги Учасникам бойових дій -7.          
   
· Листування з державними органами, установами, організаціями ( проекти відповідей) – 59
· Опитування  ВПО  про перебування  на території Волошинівського  старостинського округу  ( щомісячно ).
·  Щомісяця   надаємо  інформацію  до відділу соціального захисту населення селищної  ради  по внутрішньо переміщених особах. Взято на облік ВПО -39
· Зняття з обліку ВПО – 0
· Видача гуманітарної допомоги (одягу) внутрішньо-переміщеним особам, інвалідам, малазабезпеченим сім’ям, одиноким та багатодітним сім’ям, сімям , які опинились в СЖО. .
· Щомісячно подаємо звіт про роботу старостинського округу до Баришівської селищної ради. 
· Внесення змін  до погосподарських книг у зв’язку з реєстрацією, зняттям  та  зміною місця реєстрації.  .
· Приведення в належний стан погосподарських книжок для здачі в архів.
. Повідомлення фізичних  осіб щодо сплати заборгованості зі сплати  земельного податку.
2. Прийом громадян проводжу за  місцем роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.
          Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях виконавчого комітету  ради. Виконую доручення  ради, її виконавчого комітету, секретаря ради , інформую їх про виконання доручення.
Беру  участь у засіданнях сесії ради  .
 Благоустрій. За звітній період на території округу проведено наступні роботи:
За друге півріччя укладено 120 договорів на вивезення ТПВ з Баришівським ЖЕКом Баришівської селищної ради ( 75 Волошинівка та 45 _ Борщів). 
 31.07.23 встановили контейнери для ТПВ біля багатоквартирного будинку по вулиці Щаслива, 15-А (16 договорів).
· Липень – жовтень 2023 року проведено благоустрій  території старостинського округу  спільно  з закладом  з освіти,   працівниками  медицини, працівниками культури, працівниками з благоустрою  з прибиранню узбіччя доріг від сміття, очищення  від чагарників та аварійних гілок з дерев, що виступали на проїжджу частину доріг,  
·  Своєчасно прибрані від сміття узбіччя вулиць. 
· За  сприяння  Баришівської селищної ради в  місяці проведено щебеневу висипку вулиці Дарницька та залучено спецтехніку  (грейдер) на вулицю Щаслива. 
· 26.10.24  проведено заміну електролампочок з вуличного  освітлення в с.Волошинівка.
· За сприяння Баришівської селищної ради, комунальної установи  «Центр допомоги учасникам АТО»,  громадської організації «Дім хліба» до Світлого Воскресіння Христового було роздано святково-продуктові набори сім’ям військових, які несуть службу в Збройних Силах України та оберігають наш з вами спокій і дають можливість спокійно жити та працювати, також роздано паски малозабезпеченим верствам населення у  старостинському окрузі.
· Також проводилась робота щодо обкошування територій  біля памятників, меморіалу Атакуючому солдату ( 4 пам»ятника). 2023 року спільними зусиллями працівників з благоустрою , працівниками ТОВ « УБА _ Агросвіт» було частково вивезено тверді побутові відходи з сільських кладовищ. 
3. Внесено зміни в по господарську книгу в частині землекористування у зв’язку з фактичним обміром земельних ділянок Здійснюється участь у розгляді земельних  спорів. Надаються громадянам роз’яснення з приводу землекористування.
4. Щотижнево проводиться звірка  карток реєстрації особи та адресних карток
· Робота з військовослужбовцями та членами їх родин .
· Здійснено роз’яснювальну  роботу з керівниками установ, підприємств, організацій, та фізичними особами на території  Волошинівського  старостинського округу щодо вимог постанови Кабінету Міністрів України № 1487 від 30.12.2022 року «Про затвердження порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів»
· Проведено звірку карток первинного обліку військовозобов`язаних з картками первинного обліку Другого відділу Броварського  РТЦК та СП .
· Проведено звірку облікових даних карток первинного обліку з військово – обліковими документами військовозобов’язаних та обліковими даними списків персонального обліку військовозобов’язаних, призовників та резервістів з питань реєстрації місця проживання .
· Оповіщення громадян які підлягають приписці до призовної дільниці(2007 рік)..
· Оповіщення громадян, які підлягають призову на строкову військову службу.
Станом на 01.06. 23 року на території округу є 65 військовослужбовців, які боронять Україну від ворога. Троє жителів громади вважаються такими, що зниклим безвісти, один  в полоні. Працівники старостинського округу постійно тримають зв'язок з нашими земляками. Неодноразово староста разом з волонтерами оголошували збори на придбання оргтехніки, антидрона, автомобіля, тепловізора для потреб земляків. До Дня захисників  та захисниць України,  ʼСвятого Миколая готували подарунки ,які відправляли новою поштою або передавали рідним. Під час поховання наших Героїв всю організацію бере на себе староста, за власні кошти замовляє фото загиблого. У день загибелі  Героїв нашої громади проводимо День пам’яті, покладаємо квіти.  Загиблих в громаді  з 2014- 2023 дев’ять  осіб. Вшановуємо матерів, які втратили своїх синів( проведення майстер-класів, вітання з Днем народження, днем людей поважного віку, Новим роком).  Громада відправляла продукти харчування, смаколики у військові шпиталі та військові частини, сатали мішковину для виготовлення  маскувальних «Кікімор».

Соціальна робота .
 Протягом  11 півріччя 2023 року  соціальною роботою було охоплено 49 сімей,   з них під соціальним супроводом перебувало 15 сімей (дітей – 34),  отримувачів послуг – 64 клієнти.
        Результатом  праці  стали мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях СЖО. Із соціального супроводу з мінімізованим результатом виведено 5 сімей, в яких виховувалося 15 дітей. Про те, через певний період часу  2 сім’ї повторно взято  під соціальний супровід.  
       Основні причини, з якими найчастіше пов’язані проблеми, що виникають у них – це пиятство,безробіття, низький рівень  виховного потенціалу у батьків, труднощі підліткового періоду, конфлікт між членами родини. 
        В ході соціального супроводу  членам сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах було надано соціальні послуги:
· допомога у влаштуванні у закритий заклад – 1 особа
· організація  лікування – 3 особи
· покращення житлово-побутових умов – 4 сімей СЖО
· налагодження зв’язків між членами родини – 6 осіб
· допомога у влаштуванні до закладів освіти – 1 дитина
· отримання матеріальної допомоги – 2 сім’ї СЖО
· допомога у видачі підгузників, дитячого харчування, соки-пюре – 3 сімей
· сприяння  в оформленні документів  для призначення соціальних виплат – 7 сімей
· відновлення реєстрації за місцем проживання та отримання паспортів – 2 дітей
· отримання матеріальної допомоги – 2  особи
· видача гуманітарної допомоги – 21 сім’я
-   психологічна допомага – 1 сім’я
      

· благодійна акція “Новорічний смаколик “  – 8 дітей з інвалідністю
-   благодійна акція “Новорічний смаколик “  – 24 дитини  з сімей СЖО
-   благодійна акція “Скоро до школи  “ – 25 дітей з сімей СЖО
· організація відпочинку в Чехії - 2 дітей  військовослужбовців

            На обліку перебуває  18 сімей, в яких існує проблема інвалідності, серед яких 8 сімей, де діти мають інвалідність. Одну сім’ю взято під соціальний супровід, там виховується 1 дитина. 

           На території округу проживає  16 багатодітних сімей, які виховують 53 дитини.  7 дітей – 1 сім’я,4 4 дітей -1 сім’я і 3 дітей -13 сімей.  З них 8 сімей охоплено соціальною роботою, під супроводом  3 сім’ї.

Співпраця.
 Працюю для покращення умов села та побуту населення старостату спільно з депутатами селищної ради Андрієм Дзіневським , Юлією Щепкіною,керівниками комунальних підприємств та установ Баришівської селищної ради.  Староста співпрацює з керівником  закладу освіти,   працівниками  медицини ,працівниками культури, які працюють на території  старостинського округу. 
Для вирішення всіх проблем на території округу налагоджена співпраця з керівниками сільськогосподарських підприємств : 
ТОВ  «УБА-Агросвіт» - Орел Олег Іванович
. ТОВ «Клєвер плей» - Гончар Анатолій Петрович
ПП «Алекс-1» - Леонович Володимир Сергійович, 
ТОВ «Деренківець»- Горьев Сергій Анатолійович 
ФГ «Вета Агро» Кисіль Євгеній Миколайович. 
На жаль, є проблемні питання, які не вирішені :  незадовільне сполучення з м.Київ та смт Баришівка. Борщів відсутнє сполучення з Баришівкою. Портребують ремонту дороги комунальної власності. У відділенні « Укрпошти» працює один працівник( ( скорочено листоношу). Не вчасно проводиться заміна ліхтарів вуличного освітлення, потребує додатково ліхтарів вулиця Механізаторів, Молодіжна, Волошкова (Волошинівка), Грушевського, провулок Лесі Українки (Борщів).



Староста		 	              Лариса МАКАРЕНКО




