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ЗВІТ
про  роботу  старости  Лукашівського  старостинського  округу
Ірини  ОПАНАСЕНКО  за  11  півріччя  2023 року

  За  посадою  я  є членом  виконавчого  комітету  Баришівської  селищної  ради  Броварського  району  Київської  області.  Підготовляю  всі  документи,  що  просять  різні  структурні  підрозділи  Баришівської  селищної  ради.  Беру  участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету  та  сесіях  Баришівської  селищної  ради.
  Прийом  громадян  здійснюється  щоденно  за  місцем  роботи  в межах  робочого  часу.  Надається  консультації  та  рекомендації  щодо  вирішення  проблем  різного  характеру,  надається  допомога  жителям  села  щодо  переадресації  заяв  різного  характеру,  пропозицій,  інформацій  посадовим  особам  селищної  ради  та  її  виконавчого  комітету.
  Станом  на  31.12.2023р.  чисельність  зареєстрованого  населення  складає – 1067 осіб.  Протягом  звітного  періоду  на  особистому  прийомі  громадян  було  82 особи,  усі  звернення  намагалася  вирішити  позитивно.
  Видано  159 довідок;  47 актів  обстеження  матеріально – побутових  умов;  здійснено  131  дія  щодо  реєстрації  та  зняття  місця  проживання.  
 Вчинено  22  нотаріальних  дій,  з  них:  посвідчено  заповітів – 6,  довіреностей – 13, заяв – 2, засвідчено копій – 1.  
  Оформлено  та  направлено  65  справ  до  Баришівської  селищної  ради  на  призначення  житлових  субсидій,  соціальних  допомог  малозахищеним  верстам  населення  через  Програму  «Соціальна  Громада».  
  Введу  по господарський  облік,  вношу  зміни  про  зареєстрованих  та  знятих  з  реєстрації  місця  проживання.
  На  постійному  контролі  перебувають  сім'ї  ВПО, багатодітні,  малозабезпечені.  Неодноразово  разом  з  фахівцями  Служби  у  справах  дітей  відвідували  сім'ї,  які  опинились  в  складних  життєвих  обставинах, проводили  роз'яснювальну  роботу.  
Постійно  ведеться  робота  з  сім'ями  в  яких  пошкоджені  або  зруйновані  будинки  внаслідок  російської  агресії,  таких  будинків  в  селі  Лукаші  40.  Доставляються  їм  будівельні  матеріали.  Залучаємо  волонтерів,  які   ремонтують  дані  будинки.
  Мною  здійснюється  постійний  контроль  щодо  впорядкування  прибудинкових  територій  жителів  села  та  господарських  дворів,  суб'єктів  господарювання  різних  форм  власності.  В  другому  півріччі  2023 року   були  проведені  роботи  з  благоустрою  села,  а  саме: фарбування  приміщення  адмінбудинку; косіння  та  загрібання  навколо  адмінбудинку;  косіння  та  загрібання  центрального  парку;  косіння  та  загрібання біля  пам'ятників,  зупинок ,  біля  будівлі  старої  недіючої  школи ,  тротуарів,  кладовища  і  таке  інше.  Проводилася вирубка  порослі  по  вулиці  Набережна  та  біля  сільського Будинку  культури.  Проводилася  робота  із  заготівлі  дров для  БК.  В  листопаді  проводилося загрібання  листя  та  його  вивезення.  В  грудні  організовувалася  робота  з  очищення  вулиць  та  територій  села  від  снігу.
  Постійно  ведеться  робота ,  щодо  своєчасної  сплати  за  вивіз  ТПВ – контролюється  кожен  договір.  Вже  укладено  407  договорів  на  вивіз  ТПВ.
 Співпрацюю  з  працівниками  Будинку  культури.  Було  проведено  6  (шість)  благодійних  заходів  на  підтримку  ЗСУ.
  Проводилися  роботи  по  спилювання  сухих  та  аварійних  дерев. Дрова  всі  доставлялися  до  сільського  Будинку  культури. 
З усіма  приватними  підприємцями  та  ТОВ  «Фермерський  двір»,  ТОВ  «УМК»  налагоджена  співпраця.  ТОВ  «Фермерський  двір»  та  ТОВ  «УМК»  надавали  техніку  для  прибирання  території  села.  ТОВ  «УМК»  надали  техніку  для  перевезення  будівельних  матеріалів  -  громадянам,  в  яких  були  знищені  будинки  в  наслідок  російської  агресії.  ТОВ  «УМК»  виділили  фінансову  допомогу  для  проведення  водопостачання  для  жителів  вулиці  Соборна.  ТОВ  «УМК»  проводили  роботу  з  розчищення  від  снігу  вулиць  села.
Проблемні  питання  старостинського  округу – ремонт  Будинку  культури,  який  був  пошкоджений  внаслідок  російської  агресії; ремонт  доріг.  
Староста                                                Ірина  ОПАНАСЕНКО

 














