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                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ

                                                                                       Першому заступнику  
                                                                                       селищного голови
                                                                                       Володимиру КОЦЮРБІЮ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за березень 2024 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за березень 2024 року, а саме:
- протягом березня 2024 року начальником та спеціалістами служби було проведено 65 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- 12.03.2024 організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 35 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 33 проєкт рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- 12.03.2024 організовано та проведено благодійний захід «Мелодія Весни» для сімей загиблих військовослужбовців та опікунів/піклувальників;
- надано солодкі подарунки від благодійних фондів для 100 дітей пільгових категорій та косметичні набори для 120 жінок (матері, дружини загиблих військовослужбовців, опікуни/піклувальники);
- забезпечується впровадження Web – додатку системи «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї», внесено в реєстр 50 багатодітних сімей Баришівської громади;
- підготовлено та подано на затвердження місцеву цільову Програму оздоровлення та відпочинку дітей Баришівської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки;
- підготовлено та подано на затвердження звіт про стан утримання та виховання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників  та виконання покладених на них обов’язків за 2023 рік;
- підготовлено списки дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують безкоштовного харчування в закладах освіти Баришівської громади та подано на управління освіти, молоді та спорту;
- проведено 2 засідання міждисциплінароної команди соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах;
- затверджено 6 індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
- влаштовано 6 дітей, позбавлені батьківського піклування в сімейні форми виховання (5 дітей під опіку/піклування та 1 дитину в ДБСТ);
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 09.01.2024 №2-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів на І півріччя» проведено 1 денний рейд «Дозвілля дітей», «Здоровий побут» спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського РУП ГУНП України в Київській області на території Коржівського старостинського округу, смт Баришівка та с. Пасічна;
- здійснено 8 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- взято участь у 2-х засіданнях Комісії з розгляду випадку булінгу (цькування) Баришівського ліцею імені Миколи Зерова;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Лініченко М. С. (с. Сезенків), Лисак А. М. (смт Баришівка), Іванова Ю. В. (с. Пасічна);
- взято участь у 8 судових засіданнях Баришівського районного суду;
- надано 19 статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 
- здійснено видачу: 2 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 2 довідки дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно фото у 1 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; продовжено термін дії 3 посвідчення батьків та дітей з багатодітної сім’ї;
- забезпечено своєчасне внесення інформації про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах до ЄІАС «Діти»;
- підготовлено 10 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- за інформацією служби у справах дітей та сім’ї висвітлено статтю в газеті «Баришівський вісник» «Мелодія Весни»; 
- 29.02.2024 взято участь у  онлайн-тренінг на тему «Розвінчуємо поширені міфи про усиновлення», який проводив БФ Ріната Ахметова;
- 14.03.2024 взято участь в онлайн-тренінзі на тему: «Вебінар «Дитина. Родина. Громада. Модель надання послуги «Раннє втручання» в період воєнного стану», який проводить Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація обʼєднаних територіальних громад»;
- 01.03.2024 начальник Служби взяла участь у апаратній нараді Баришівської селищної ради;
- 14.03.2024 начальник Служби взяла участь у засіданні опікунської ради при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради;
- 19.03.2024 начальник Служби взяла участь у засіданні постійної комісії з питань  охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення;
- протягом березня 2024 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 50  листів з різних організацій та надано 54 листи відповіді та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби, надано відповіді на 5 звернень громадян.


Начальник служби                                                                     Марина ПАВЛЕНКО
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