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Баришівська  селищна  рада 
Броварського  району
Київської   області
Управління соціального захисту населення

Вул. Центральна, 27, смт Баришівка Броварського району Київської області, 07501
код ЄДПРОУ 43966155 тел.: 04576-5-49-47, e-mail: vszn@baryshivska-gromada.gov.ua

                                
Звіт про роботу управління  соціального захисту населення 
 Баришівської селищної ради за березень 2024 року

Основними завданнями управління  соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державних допомог та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, що звернулися на прийом, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції управління;
- ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програм «Турбота»  Баришівської селищної ради на 2024-2026 роки», «Соціальна підтримка учасників збройних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України на 2024-2026 роки» та інше. 
За березень 2024 р. управлінням соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до управління звернулось 15 осіб територіальної громади;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, звернулось 6 осіб;
- відповідно Програми «Турбота»  Баришівської селищної ради на 2024-2026 роки» в березні 2024 року виплачено матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань на загальну суму 102300,00 грн. Допомога на поховання профінансована на 3-х осіб на суму 9000,00 грн.
- за наданням матеріальної допомоги військовослужбовцям територіальної громади, які уклали контракт на військову службу до Збройних сил України та мобілізованим військовослужбовцям до управління звернулось 12 осіб;
- за наданням статусу помічника особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки, звернулось 7 осіб;
- оформлено  165 актів обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей та щодо підтвердження фактичного проживання громадян в домогосподарствах, в т. ч. по смт Баришівка – 40, по старостинським округам - 125;
[bookmark: _GoBack]- призначено та виплачено з бюджету селищної ради  компенсацію 16 фізичним особам, які надають соціальні послуги, відповідно до постанов Кабінету міністрів України від 23.09.2020 № 859 на загальну суму 79662,82 грн.
- відповідно програмного комплексу “Інтегрована інформаційна  система «Соціальна громад» спеціалістами управління сформовано,  перевірено 167 електронних справ та передано до Баришівського відділу управління соціальної та ветеранської політики Броварської райдержадміністрації та Пенсійного фонду для призначення 139 соціальних допомог, 17 житлових субсидій, 11 пільг, облік ВПО – 9 справ. В розрізі населених пунктів: Баришівка -55, Бзів – 7, Веселинівка – 4, Волошинівка – 14, Гостролуччя – 9, Коржі – 2, Корніївка, Паришків – 6, Лук’янівка –9, Лукаші – 1, Морозівка -20, Перемога – 7, Поділля, Масківці - 7, Рудницьке - 12, Сезенків –9, Селичівка – 1, Селище –8;
-  в даний час в Баришівській громаді зареєструвались 4695 громадян як внутрішньо переміщені особи. Фактично на даний час проживає в громаді 568 внутрішньо переміщених осіб, це 331 сім'я, з них 142 дітей до 18 рокі, 156 чоловіків, 270 жінок;
- спеціалістами управління проведено видачу гуманітарної допомоги у вигляді гігієнічних наборів  в кількості  9 штук для сімей з числа  внутрішньо переміщених осіб, які вперше перемістились до Баришівської громади ;
- через програмне забезпечення ІАС «Прихисток»  в березні 2024 р. внесено 55 заяв власників житла, які прихистили внутрішньо переміщених осіб, та сформовано заявку на суму 58902,76 грн. для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг власникам житла;
- прийнято заяви з документами для постановки на квартирний облік від 
2 осіб відповідно Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» (із змінами);
- запроваджено Реєстр надавачів соціальних послуг та Реєстр отримувачів соціальних послуг. За березень 2024 року прийнято 87 рішень про надання соціальних послуг громадянам та оформлені повідомлення;
- спеціалістами управління надавались консультації, в тому числі в телефонному режимі, громадянам з питань призначення та виплати державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг та інше;
- розроблялись проекти рішень виконавчого комітету, селищної ради, розпоряджень селищного голови з питань, які розглядались на засіданнях виконавчого комітету та сесії;
-керівник управління приймала участь:
*14.03.2024 в засіданні ради опіки та піклування;
* 12.03.2024  в засіданні комісії з питань захисту прав дитини;
* 13.03.2024  в засіданні комісії з житлових питань;
* 15.03.2024 в засіданні виконавчого комітету;
* 22.03.2024 в засіданні сесії селищної ради;
- спеціалістами управління надавались консультації, в тому числі в телефонному режимі, громадянам з питань призначення та виплати державних соціальних допомог, житлових субсидій і пільг та інше;
- розроблялись проекти рішень виконавчого комітету, селищної ради, розпоряджень селищного голови з питань, які розглядались на засіданнях виконавчого комітету та сесії;
- проводилась щомісячна звітність для департаменту соціального захисту населення Київської облдержадміністрації та Броварської районної державної адміністрації.




Начальник  управління                                                        Людмила МАЦЕНКО                                  

image1.png




