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Секретарю Баришівської селищної ради
Олександру ІЛЬЧЕНКУ




ЗВІТ
Центру соціальних служб
Баришівської селищної ради
з 23 березня 2024 року по 22 квітня 2024 року

З метою проведення ґрунтовної роботи ведеться облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, інформація до якого надходить як із державних установ (служби у справах дітей, медичних та навчальних закладів, управління соціального захисту населення, старостинських округів тощо), так і особисто від громадян.
Станом на 22.04.2024 року на обліку перебувають 82 сім’ї/особа, в яких виховується 177 дітей. Проблеми цієї категорії громадян вивчалися під час здійснення оцінки потреб сім’ї та дитини та розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Баришівської селищної ради, Комісії з питань захисту прав дітей та засіданнях міждисциплінарної команди.
Протягом звітного періоду до Центру соціальних служб надійшло 40 повідомлень щодо сімей/осіб, які перебувають або можуть перебувати в складних життєвих обставинах та потребують соціальних послуг. Станом на 22.04.2024 рік фахівцями Центру проведено 29 оцінок потреб сімей/осіб. Станом на 22.04.2024 року під соціальним супроводом Центру перебуває 18 cімей/осіб (33 дітей), які перебувають в складних життєвих обставинах та 6 опікунських сімей (13 дітей). 
Відповідно до Наказу Міністерства соціальної політики України від 11.08.2017 №1307 «Про затвердження Державного стандарту соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування» спеціалістом Центру здійснюється соціальний супровід 6 сімей опікунів/піклувальників та 1 прийомної сім’ї.
За звітний період Центром в рамках проведення благодійної акції «Допомога поруч» було охоплено 14 осіб. 
[bookmark: _Hlk123637023]Відповідно до п.13 Порядку призначення та виплати державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 №1751 (зі змінами) центром соціальних служб Баришівської селищної ради проведено 4 перевірки цільового використання допомоги при народженні дитини.
[bookmark: _Hlk153620508][bookmark: _Hlk159493433]На виконання Розпорядження Баришівської селищної ради №2-03-03 від 09.01.2024 для запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності Центр бере участь у проведенні рейдів – перевірок «Дозвілля дітей», «Діти», «Здоровий побут». 11.04.2024 року проведено денний профілактичний рейд «Здоровий побут» на території Сезенківського, Морозівського та Бзівського  старостинських округів. Відвідано 7 сімей вразливої категорії, у яких виховується 17 дітей. Також 30.03.2024 проведено профілактичний вечірній рейд «Діти вулиці». Учасники рейду  відвідали заклади торгівлі ( щодо виявлення фактів продажу алкоголю  і тютюну неповнолітнім), вечірні заклади відпочинку, дитячі та спортивні майданчики, парки та сквери. З молоддю та підлітками провели профілактичні бесіди щодо відповідальності за розпивання алкогольних  напоїв та паління, перебування   дітей  на вулиці після 22.00. без супроводу дорослих.
[bookmark: _Hlk151912141]Протягом звітного періоду Центром здійснювалось надання 4 послуги з перевезення окремих категорій населення в Баришівській селищній територіальній громаді. а саме за маршрутами: 29.03.2024 с. Селище – м. Київ (центральний залізничний вокзал);  05.04.2024 смт Баришівка – м. Київ (перевезення до ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»); 12.04.2024 м. Київ – с. Морозівка (перевезення з ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України до місця проживання»); 18.04.2024 с. Волошинівка – смт Глеваха – с. Волошинівка (в КНП Київської обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне медичне об’єднання»).
30 березня 2024 року працівник Центру закінчила курс навчання «Підвищення спроможності у сфері запобігання та протидії гендерно- зумовленому насильству» БФ «Рокада».
[bookmark: _Hlk159492491][bookmark: _Hlk136008804]Також працівники Центру відвідали тренінг «Як працювати з темою психічного здоров’я», який відбувся в Київській обласній державній адміністрації за підтримки Координаційного центру з психічного здоровʼя КМУ, що постійно працює над посиленням спроможності у сфері підтримки ментального здоров’я на регіональному рівні та в громадах.
10.04 працівники Центру взяли участь засідання міждисциплінарної команди соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, на якому розглядаються питання захисту прав та інтересів дітей; 11.04 – на засіданні міждисциплінарної команди в приміщенні Лехнівського старостинського округу для забезпечення соціального захисту дітей, які залишились без батьківського піклування та влаштовані в сім’ю патронатного вихователя, з метою підтримки патронатної родини, надання консультативної допомоги та шляхів вирішення обговорення проблемних питань; 15.04 – директор Центру на засіданні комісії з питань захисту прав дитини  при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, та 18.04 – в засіданні комісії з питань надання матеріальної допомоги.
Також представники Центру соціальних служб Баришівської селищної ради в рамках благодійного проєкту «Посій насіння з МХП», який реалізує Фонд "МХП-Громаді" презентували вже другий рік поспіль безкоштовно набори насіння соціально незахищеним  категоріям сімей/осіб та/або, які перебувають в складних життєвих обставинах Баришівської громади.
Загалом роздали насіння від різних насіннєвих компаній 105 домогосподарствам громади – сім’ям СЖО.
[bookmark: _GoBack]Фахівцями Центру постійно здійснюється просвітницько - профілактична робота щодо попередження складних життєвих обставин, рекомендації на тему «Як будувати міцні та довірливі стосунки зі своєю дитиною», «Шкідливість паління та вживання алкоголю», «Сексуальне виховання дітей», «Складна поведінка дитини: як знайти ключ до позитивних змін», «Ресурси позитивного батьківства: як стабілізувати себе та попередити емоційне вигорання», «Напрями пошуку роботи», "Принципи здорового способу життя", «Конфлікти та шляхи їх вирішення», «Запобігання насильству в сім’ї», «Ведення здорового способу життя», «Офіційне працевлаштування», «Налагодження емоційних контактів між членами сім’ї», «Здоров’я – ресурс і результат добробуту», «Юридична відповідальність за порушення норм і правил поведінки», «Відповідальність батьків за невідвідування їхніми дітьми школи», «Як ти, сонечко?» Як розмовляти з дитиною під час війни» тощо.


Директор                         (підпис існує)                                 Марина ВАСИЛЯКА
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