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                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ

                                                                                       Першому заступнику  
                                                                                       селищного голови
                                                                                       Володимиру КОЦЮРБІЮ
                    
Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за травень 2024 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за квітень 2024 року, а саме:
- протягом травня 2024 року начальником та спеціалістами служби було проведено 87 прийомів громадян з питань соціального захисту дітей;
- організовано та проведено 2 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради від 06.05.2024 та від 15.05.2024, розглянуто 32 питання;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 29 проєктів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- забезпечується впровадження Web – додатку системи «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї», внесено в реєстр 5 багатодітних сімей Баришівської громади;
- направлено на оздоровлення та відпочинок 3 дитини в санаторій «Карпати» Закарпатської області; 3 дитини в Міжнародний дитячий центр «Артек» Закарпатської області; 3 дитини в Міжнародний дитячий цент «Артек» м. Київ, Пуща Водиця;
- заключений договір між виконавчим комітетом Баришівської селищної ради з ФОП Костюк Л.З. на оздоровлення 30 дітей соціально незахищених категорій в ДОТ «Наталья» Закарпатської обл;
- взято участь у 3 судових засіданнях щодо скоєння кримінального злочину, позбавлення батьківських прав та допит неповнолітнього;
- 23.05.2024 організовано групові консультації психологом Служби підтримки сімейних форм виховання БО «Надія і житло для дітей» на тему «Попередження конфліктів, поведінка в конфліктних ситуаціях» для дітей соціально незахищених категорій;
- затверджено 5 індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 09.01.2024 №2-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів на І півріччя» проведено 3 денних рейди «Дозвілля дітей», «Здоровий побут»  спільно з інспектором ювенальної превенції Броварського РУП ГУНП України в Київській області на території с. Дернівка, с. Паришків, Корніївського, Веселинівського, Подільського, Селищанського, Гостролуцького та Перемозького старостинських округів;
- 03.05.2024 проведено профілактичну бесіду «Підліток і закон» із здобувачами освіти 6 – 7 класів ОЗО Баришівський ліцей;
- 17.05.2024 проведено правовиховну та профілактичну бесіду спрямовану на попередження фактів булінгу та попередження втягнення підлітків у протиправну діяльність, зокрема через соціальні мережі із здобувачами освіти Баришівського ліцею імені Миколи Зерова;
- здійснено 37 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги та в 1 сім’ю піклувальника в якій виховується дитина, позбавлена батьківського піклування;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах:               Іванова Ю. В. (с. Пасічна), Безхлібна О. М. (с. Поділля); Дунець Ю. В. (с. Гостролуччя),  Яценко К. Г. (с. Веселинівка); Бондаренко Л.С. (с. Дернівка).
- надано 20 статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 
- здійснено видачу: 1 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї, 5 довідок дитини з багатодітної сім’ї;
- забезпечено своєчасне внесення інформації про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах до ЄІАС «Діти»;
- працівниками Служби взято участь в онлайн-тренінзі на тему: «Соціально-правові аспекти виховання дітей з особливими потребами» 25.04.2024 та отримано сертифікати в рамках благодійного проєкту «Рінат Ахметов - Дітям»;
- підготовлено 14 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- за підтримки БО «БФ «Зоря Милосердя» проведено захід «Юні патріоти з Україною в серці» для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей загиблих військовослужбовців;
- проведено благодійну акцію до Великодня. Надано допомогу 75 сім’ям з дітьми пільгових категорій;
- з нагоди Дня Матері організовано поїздку дітей пільгових категорій до Київського академічного театру юного глядача на Липках для перегляду прем’єри вистави «Зоряний Хлопчик»;
-  з нагоди Дня Сім’ї, за підтримки БФ «З волею у серці», привітали сім’ю яка перебуває в складних життєвих обставинах с. Гостролуччя з народженням донечки;
- в День Сім’ї, за підтримки Центру Міжнародних Відносин, привітали вдів Баришівської громади;
- спеціалісти Служби взяли участь у благоустрою Баришівської громади та долучилися до озеленення парку «Липняки»;
- спеціалісти Служби взяли участь у заходах з нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом в часи Другої світової війни;
- протягом травня 2024 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 74 листів з різних організацій та надано 65 листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби, надано відповіді на 4 звернення громадян.




В.о. начальника служби                                                                   Юлія ІЛЛЯШ
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