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 ВИСНОВОК
про доцільність призначення опікуном Бистрова Віктора Вікторовича над 
Бистровою Світланою Михайлівною в разі визнання Баришівським районним судом недієздатною 

[bookmark: _Hlk169705845][bookmark: _Hlk169705885]До органу опіки і піклування при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради звернувся з заявою Бистров Віктор Вікторович, 28.04.1985 р.н., житель вул. Симиренка, буд. 24, селища  Баришівка, в якій вказує, що його мати, Бистрова Світлана Михайлівна, 27.10.1960 р.н., є особою з інвалідністю 2 групи, страждає на психічний розлад, внаслідок чого не здатна усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними. Останнім часом її стан здоров’я погіршився, робить непередбачувані дії, не виконує жодних елементарних обов’язків. Страждає на тяжку хворобу та потребує постійного стороннього нагляду.
[bookmark: _Hlk163554354]З урахуванням зазначеного та норм законодавства України орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради Броварського району звертається до Баришівського районного суду з поданням про призначення Бистрова Віктора Вікторовича опікуном над Бистровою Світланою Михайлівною, 27.10.1960 р.н., в разі визнання її недієздатною.
Враховуючи вищевикладене, та керуючись нормами Цивільного кодексу України, Цивільно процесуальним кодексом України, Правилами опіки та піклування, затвердженими Наказом Державного комітету України у справах сімʼї та молоді, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 р. за № 34/166/131/88, з метою захисту особистих немайнових і майнових прав Бистрової Світлани Михайлівни, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки, а також для опіки і створення їй необхідних побутових умов, здійснення над нею належного догляду, забезпечення її лікування, орган опіки та піклування виконавчого комітету Баришівської селищної ради визнає доцільним призначення Бистрова Віктора Вікторовича, 28.04.1985 р.н., опікуном над Бистровою Світланою Михайлівною, 27.10.1960 р.н., в разі визнання Баришівським районним судом недієздатною особою.
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