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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

21.08.2024                                селище Баришівка                                 Протокол № 14

Присутніх 22 члени виконкому (список додається).
Голова засідання: ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради.
Секретар засідання: ДОРОФЕЄВА Крістіна, керуюча справами (секретар) виконавчого комітету.

Запрошені: 
Керівники структурних підрозділів та окремих юридичних осіб Баришівської селищної ради.

СЛУХАЛИ:
Ільченко О.І., секретар селищної ради, перед початком засідання виконавчого комітету запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять всіх військових та цивільних, дорослих та дітей, загиблих в російсько-українській війні.  

Головуючий повідомив, що за результатами реєстрації членів виконавчого комітету засідання є повноважним та оголошується відкритим.

Також зазначив, що відповідно до розпорядження від 21.08.2024 № 99-03-03 «Про проведення позачергового засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради» на розгляд позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради пропонується винести питання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади».
2. Про затвердження маршрутів автобусів з підвозу перевізниками здобувачів освіти та вихованців до навчальних закладів Баришівської селищної ради.
3. Різне. 

Головуючий запропонував взяти порядок денний засідання виконавчого комітету за основу.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 22, «Проти» -  0, «Утримались» -  0, «Не голосували» - 0  

ВИРІШИЛИ: 
Порядок денний взяти за основу.

Головуючий уточнив, чи будуть пропозиції та доповнення до порядку денного, і запропонував затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» - 22, «Проти» -  0, «Утримались» -  0, «Не голосували» - 0  

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в цілому.

Головуючий запропонував перейти до розгляду питань порядку денного, які попередньо висвітлені на офіційному сайті для детального ознайомлення.

1. СЛУХАЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, про присвоєння звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади».

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, зазначив, що на засіданні оргкомітету надійшло три пропозиції на звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади», а саме: Кравченко Надія Олександрівна, Надоленко Олексій Маркович, Скорик Борис Миронович. Більшістю голосів оргкомітету було обрано Скорика Бориса Мироновича.

Головуючий уточнив, чи є питання, і поставив проєкт рішення на голосування.

ВИСТУПИЛИ:
СУХОДОЛЬСЬКИЙ Володимир, депутат селищної ради, вніс пропозицію від депутатського корпусу присвоїти звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади» також і Надоленку Олексію Марковичу.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, зауважив, що дана пропозиція не  суперечить Положенню про звання «Почесний громадянин Баришівської об’єднаної територіальної громади».

Головуючий уточнив, чи є питання, доповнення і поставив пропозицію на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ за пропозицію:
«За» - 21, «Проти» -  0, «Утримались» -  0, «Не голосували» - 1 (Дорофеєва К.І.) 

Головуючий уточнив, чи є питання, і поставив проєкт рішення на голосування в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 22, «Проти» - 0, «Утримались» -  0, «Не голосували» - 1 (Дорофеєва К.І.)
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1. За вагомий особистий внесок в соціально-економічний та культурний розвиток Баришівської територіальної громади, зміцнення міжнародної співпраці між німецьким та українським народами, розвиток побратимських та партнерських зв’язків між громадами Пуллаха та Баришівщини, підвищення авторитету Баришівської громади на державному та міжнародному рівнях, присвоїти звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади» Скорику Борису Мироновичу, голові партнерського об’єднання «Пуллах-Баришівка-Березань» .
2. За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток вітчизняної журналістики, збереження історії рідного краю, підвищення авторитету Баришівської громади, професіоналізм, майстерність та активну громадянську позицію присвоїти звання «Почесний громадянин Баришівської територіальної громади» Надоленку Олексію Марковичу, фотокореспонденту газети «Баришівський вісник». 
Рішення № 257 додається.

2. СЛУХАЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, про затвердження маршрутів автобусів з підвозу перевізниками здобувачів освіти та вихованців до навчальних закладів Баришівської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, ознайомив з проєктом рішення.

Головуючий уточнив, чи є питання, і поставив проєкт рішення на голосування.	 

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 22, «Проти» - 0, «Утримались» -  0, «Не голосували» - 0

УХВАЛИЛИ:
Затвердити маршрути автобусів з підвозу перевізниками здобувачів освіти та вихованців до навчальних закладів Баришівської селищної ради з 01 вересня 2024 року.
Рішення № 258 додається.

Головуючий оголосив, що питання порядку денного засідання виконавчого комітету розглянуто та надав можливість виступити бажаючим в «Різному».

Головуючий подякував всім присутнім за злагоджену роботу і оголосив про закінчення засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради.

Секретар селищної ради                                                         Олександр ІЛЬЧЕНКО


Секретар виконавчого комітету                                            Крістіна ДОРОФЕЄВА
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