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                                 Звіт про виконану роботу за липень 2024

За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової.
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій, косіння трави. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка.
· 02.07 виступ народного аматорського хорового колективу «Жайвір» КМЦ на відкриті пам’ятника народному артисту України Івану Сльоті в місті Житомир;
· 08-10.07 участь у вебінар-навчанні «Правильне ведення військового обліку»;
· 12.07 участь у пленарному засіданні сесій Баришівської селищної ради;
· 12.07 проведення гала-концерту за участі учнів дитячої музичної школи, аматорських колективів Культурно-мистецького центру в рамках проєкту «Світ майбутнього очима дітей»; 
· 15.07 проведення заходів в закладах культури до Дня Української Державності  «Шляхами української державності» та до Дня Хрещення Київської Русі – України «Хрещення Русі: погляд через віки»;
· 15.07 подача звітів про роботу закладів культури громади та про хід виконання районної Програми соціального-економічного, культурного і духовного розвитку Броварського району на 2024 рік за І півріччя.
· 17.07 зустріч-навчання по написанню проєктів у Березанському будинку культури;
· 22.07-22.09 участь в інформаційно-консультаційному навчанні на тему « Курс підвищення кваліфікації з військового обліку».
· 24.07 проведення районного заходу до Дня медичного працівника;
· 25.07 проведення виїзної колегії для працівників закладів культури в Коржівському будинку культури;
· 26.07 проведення місцевого заходу до Дня медичного працівника, нагородження.
· 26.07 участь в заході в рамках відкриття відновленої бібліотеки с. Рудницьке, презентація книги В. Симоненка «Молитва».

Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
В Баришівському краєзнавчому музеї та музеї Т.Г. Шевченка протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.
[bookmark: _GoBack]	Станом на 29.07.2024 року – отримано та зареєстровано  36 листів у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради понад  39 листів-відповідей надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.




Начальник відділу                            (підпис)                             Людмила БАБИЧ 
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