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                                 Звіт про виконану роботу за серпень 2024

За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової;
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій, косіння трави. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка;
· 22.07-22.09 участь в інформаційно-консультаційному навчанні на тему « Курс підвищення кваліфікації з військового обліку»;
· 02.08 участь у майстер-класі з виготовлення «маковійчиків»  від Юлії Кухової з нагоди свята Медового Спасу (Маковія);
· 02.08 участь у онлайн-зустрічі з Ростиславом Карандєєвим т.в.о. Міністра культури та інформаційної політики на тему «Культурна інтеграція»;
· 27.07-04.08 участь народного аматорського ансамблю сучасного бального танцю «Юність» КМЦ в Міжнародному фестивалі «SOLE DELLE ADRIATICO, Італія, місто Ріміні;
· 06.08 перша офлайн-зустріч учасників робочої групи з актуалізації «Стратегії розвитку Баришівської громади»;
· 06.08 участь в благодійній концертній програмі з нагоди свята Преображення Господнього (Яблучного Спаса) в Перемозькому старостинському окрузі біля Храму Різдва Пресвятої Богородиці;
· 06.08 участь в конференції на тему «Бібліотеки у воєнний час як провідники добрих справ», КОДА, м. Київ;
· 07.08 допомога в організації та проведенні збірного концерту Тетяни Піскарьової, Діми Прокопова, YOGEN в Культурно-Мистецькому центрі;
· 08.08 участь в зустрічі з Ольгою Бабій, радницею секретаря Ради Національної Безпеки і Оборони України на тему: «Виклики в роботі об’єктів критичної інфраструктури громади в умовах надзвичайних ситуацій під час проходження осінньо-зимового періоду»;
· 09.08 участь у пленарному засіданні сесій Баришівської селищної ради;
· 13.08 проведення майстер-класу з гончарства від Віктора Булгакова для родин загиблих захисників ;
· 14.08 допомога в організації зустрічі для ветеранів війни у приміщенні Культурно-Мистецького центру;
· 15.08 проведення мітингу-поховання Захисника Безгінова Андрія;
· 16.08 відкриття проєкту в Лук’янівському старостинському окрузі;
· 18.08 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди відзначення Дня села Лук’янівка;
· 20.08 проведення майстер-класу до Дня Державного прапору та Дня Незалежності України для дітей в Культурно-Мистецькому центрі;
· 21.08 допомога в організації зустрічі для ветеранів війни у приміщенні Культурно-Мистецького центру;
· проведення благодійного заходу на підтримку Збройних Сил України, приуроченого до Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України та Дня Баришівської громади;
· 24.08 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди  відзначення Дня села Коржі;
· 24.08 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди відзначення Дня села Селичівка;
· 24.08 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди відзначення Дня села Морозівка;
· 24.08 участь у Всеукраїнському творчому конкурсі «Що для мене Україна?» для дітей віком від 4 до 18 років;
· 24.08 участь народного аматорського народного хорового колективу «Жайвір» КМЦ у Всеукраїнському конкурсі творчих проєктів «Код нації» та участь працівників галузі культури в тестуванні на знання Незалежної України;
· 27.08 допомога в організації зустрічі для ветеранів війни у приміщенні Культурно-Мистецького центру;
· 29.08 проведення заходів до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України «Пам’ятаємо Героїв»; 
· 31.08 проведення мітингу-поховання Захисника Сезенківському старостинському окрузі;
· 31.08 участь у Всеукраїнського щорічного забігу на честь загиблих Героїв «Шаную воїнів, біжу за Героїв України».
Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
В Баришівському краєзнавчому музеї та музеї Т.Г. Шевченка протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.
	Станом на 30.08.2024 року – отримано та зареєстровано 54 листів у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради 33 листа-відповіді надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.
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