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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ’Ї 

вул. Центральна, 27, селище Баришівка Броварського району Київської області, 07501
	тел.: 097-283-08-86, e-пошта: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua
	
від 26.08.2024 № 446/01-29                                                                                                       
                                                                                       Секретарю 
                                                                                       Баришівської  селищної ради 
                                                                                       Олександру ІЛЬЧЕНКУ

                                                                                       Першому заступнику  
                                                                                       селищного голови
                                                                                       Володимиру КОЦЮРБІЮ
                    

Звіт про проведену роботу служби у справах дітей та сім’ї
за серпень 2024 року

На виконання розпорядження Баришівської селищної ради служба у справах дітей та сім’ї надає інформацію про проведену роботу за серпень 2024 року, а саме:
- протягом серпня 2024 року начальником та спеціалістами служби було проведено 54 прийоми громадян з питань соціального захисту дітей;
- 29.07.2024 організовано та проведено 1 засідання Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради, розглянуто 16 питань;
- підготовлено та винесено на засідання виконкому Баришівської селищної ради 13 проєктів рішень щодо соціального захисту прав дітей;
- до Всесвітнього Дня протидії торгівлі людьми проведено правопросвітницьку лекцію «Попередження та протидія торгівлі людьми в Україні» для працівників структурних підрозділів Баришівської селищної ради;
[bookmark: _GoBack]- до Дня Прапора України, Дня Незалежності та Дня Баришівської громади проведено майстер – класи для дітей:  «Медаль мого імені», з розпису імбірних пряників «Солодкі візерунки», «Патріотичні долоньки» та квест – вікторину «З Україною в серці!»;
- проведено благодійну акцію «Скоро до школи», надано 16 дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, рюкзаки та шкільне приладдя;
- в рамках співпраці з БО «Надія та житло для дітей» було організовано виїзд в родину, де перебуває дитина на тимчасовому влаштуванні з метою надання фінансової допомоги;
- забезпечується впровадження Web – додатку системи «Реєстр посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї», внесено в реєстр 2 багатодітні сім’ї Баришівської громади;
- проведено 2 засідання міждисциплінароної команди соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах;
- затверджено 11 індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;
- відповідно до розпорядження голови Баришівської селищної ради від 09.01.2024 №2-03-03 «Про організацію та проведення спільних цільових рейдів на І півріччя» проведено 2 денний рейд «Здоровий побут» спільно з поліцейським офіцером Баришівської громадина території Рудницького, Лук’янівського, Лукашівського, Селищанського, Гостролуцького та Перемозького старостинських округів;
- проведено профілактичні відпрацювання із запобігання дитячому жебрацтву та бездоглядності на залізничних станціях вокзалів селища Баришівка, с. Селичівка та с. Морозівка (Новотроянда), автовокзалі та місця інтенсивного транспортного потоку;
- здійснено 20 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги;
- проведено профілактичну роботу щодо виконання батьківських обов’язків, попередження соціального сирітства та захист прав дітей в родинах: Григор’єва В. М. (Баришівка), Косарін О. О. (Баришівка), Шестопал С. І. (с. Лукаші), Цвілій А. Г. (с. Сезенків);
- взято участь в 7 судових засіданнях Баришівського районного суду;
· організовано відпочинок 4-х дітей в ДОЗ СТ «Шаяни» (с. Ракош Закарпатської області);
· організовано відпочинок 4-х дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах в ДОТ «Зоряний» (с. Карапиші Обухівського району);
· організовано відпочинок 2-х дітей в ДПУ МДЦ «Артек» (Пуща Водиця                 м. Київ);
· організовано відпочинок 2-х дітей в ДПУ МДЦ «Артек» (Закарапатська область);
· організовано відпочинок 2-х дітей  в ДОЗ СТ «Чайка»» (Обухівський район);
- надано 7 статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; 
- здійснено видачу: 2 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї, 6 довідок дитини з багатодітної сім’ї, вклеєно фото у 2 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; продовжено термін дії 10 посвідчення батьків та дітей з багатодітної сім’ї;
- забезпечено своєчасне внесення інформації про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах до ЄІАС «Діти»;
- підготовлено 14 інформацій для висвітлення на сторінці Служби в соціальній мережі Facebook;
- 29.07.2024 взято участь у вебінар «Протидія торгівлі людьми: виявлення, ідентифікація та надання допомоги постраждалим особам»; 
- 30.07.2024 начальник служби взяла участь у районній нараді з метою підготовки та координації заходів інформаційно - просвітницької кампанії до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми;
- 07.08.2024 начальник служби взяла участь в онлайн вебінарі «Правовий захист та представництво інтересів дитини» в рамках проєкту «Родина для кожної дитини: розвиток сімейного патронату»;
- 08.08.2024 взято участь у вебінарі «Теплі зустрічі: дитячі страхи та способи їх корекції» в рамках благодійного проєкту «Ренат Ахметов-Дітям. Усиновлення та розвиток сімейних форм виховання»;
- 21.08.2024 начальник служби взяла участь в онлайн вебінарі «Захист житлових та майнових прав дітей» в рамках проєкту «Родина для кожної дитини: розвиток сімейного патронату»;
- 08.08.2024, 20.07.2024 начальник служби взяла участь у апаратній нараді Баришівської селищної ради;
- протягом серпня 2024 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у справах дітей та сім’ї Баришівської селищної ради 70 листів з різних організацій та надано 30 листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби, надано відповіді на 3 звернення громадян.



Начальник служби                                                                     Марина ПАВЛЕНКО
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