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                                 Звіт про виконану роботу за вересень 2024

За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової;
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій, косіння трави. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка;
· 22.07-22.09 участь в інформаційно-консультаційному навчанні на тему « Курс підвищення кваліфікації з військового обліку»;
· 04.09 участь в онлайн-вебінарі на тему «Цифровізація у сфері культурної спадщини в громадах в умовах воєнного стану»; «Інструменти розвиту сфери культури громад в умовах воєнного стану»; 
· 06.09 благодійні концерти заслуженої артистки України Олени Білоконь в рамках благодійного туру «Все буде Україна» c. Морозівка та 
· с. Лук’янівка;  
· 07.09 благодійні концерти заслуженої артистки України Олени Білоконь в рамках благодійного туру «Все буде Україна» с. Веселинівка та
· с. Коржі;
· 08.09 благодійні концерти заслуженої артистки України Олени Білоконь в рамках туру «Все буде Україна»  селище Баришівка; 
· 08.09 прем’єра вистави народного аматорського театрального колективу «Оберіг» «Повертайтесь живі…»;
· 08.09 благодійний захід з нагоди відзначення Дня села Паришків;
· 11.09 зустріч та прийом делегації з Польщі;
· 12.09 участь учасників художньої самодіяльності в Гала-концерті в рамках Соціально-благодійного проєкту «Світ очима майбутнього очима дітей» в Жовтневому Палаці, м. Київ;
· 13.09 допомога в організації та проведення концерту «Діти Фрістайлу»;
· 16.09 участь в засіданні з підготовки об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального господарства селищної ради до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 року;
· 18.09 проведення інвентаризація пам’яток Другої світової війни на території Баришівської громади;
· 19.09 допомога в проведенні та організації шоу-програми для дітей «Цирк Містер Фей»;
· 19.09 благодійний концерт на підтримку ЗСУ народного аматорського хорового колективу «Жайвір» КМЦ, селище Баришівка;
· 19.09 участь в онлайн-семінарі на тему «Щойно виявлені об’єкти культурної спадщини Київської області: порядок занесення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України».
· 20.09 проведення мітингу та циклу заходів до 81-річчя визволення Баришівської громади від нацистів у Другій світовій ;
· 21.09 благодійний концерт на підтримку ЗСУ народного аматорського хорового колективу «Родина» КМЦ в БК с. Бзів;
· 22.09 допомога в проведенні та організації майстер-класу та концертної програми хореографічного колективу «Либідь» столичного університету імені Бориса Грінченка в Культурно-Мистецькому центрі; 
· 24.09 участь в  безкоштовній лекції з фінансової грамотності в рамках проєкту «Підвищення рівня безпеки, захищеності та психічного здоров'я жінок і дівчат, а також просування їхніх прав людини», який реалізує ГО "Дівчата" за донорської підтримки Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF) в СК с. Рудницьке;
· 28.09 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди відзначення Дня села Селище;
· 30.09 тематичний захід з нагоди відзначення Всеукраїнського Дня бібліотек.
Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
В Баришівському краєзнавчому музеї та музеї Т.Г. Шевченка протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.
	Станом на 30.09.2024 року – отримано та зареєстровано 47 листів у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради 38 листа-відповіді надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.
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