ЗВЕРНЕННЯ 
Фракції Політичної партії «Європейська Солідарність» 
на пленарному засіданні чергової 64 сесії

Презентуючи «План Перемоги» у Верховній Раді України, Президент Зеленський назвав кілька важливих передумов для його реалізації: 
· [bookmark: _GoBack]парламентську дипломатію: активну роль парламенту в забезпеченні міжнародної підтримки України; 
· безумовну єдність: усвідомлення, що ворог не серед українців, що ворог російський агресор. Найефективнішим форматом забезпечення єдності мало б бути формування Коаліції і професійного Уряду національної єдності; 
·  безальтернативність демократії для України, яка бореться із агресивною диктатурою. Ефективне демократичне управління потребує відновлення довіри між владою і суспільством. Для цього необхідні дієва боротьба з корупцією, забезпечення свободи слова, плюралізм думок та права опозиції, і верховенство права.
Такі передумови дозволять забезпечити результативність Плану дій, які має для Перемоги здійснити Україна. 
Водночас, звертаючись до Президента України та Верховної Ради України, закликаємо підтримати та реалізувати внутрішній план дій держави Україна, який передбачає: 
· Стабілізацію фронту шляхом забезпечення військовослужбовців, справедливої мобілізації, фортифікації і зміни бюджетних пріоритетів;
·  Посилення власного виробництва зброї і розробки військових технологій (ракетних, БПЛА, РЕБ, ПДТР, ППО тощо); 
· Посилення санкцій проти рф, синхронізація українських санкцій з партнерами; 
· Переведення економіки в режим воєнного часу: не обмеження, а сприяння виробництву; 
· Відновлення довіри між суспільством і владою, шляхом боротьби з корупцією, підтримання свободи слова, дієвості державних інституцій;
· Забезпечення вступу до НАТО шляхом проведення необхідних реформ, а також переговорів із союзниками щодо отримання запрошення до членства в НАТО і гарантій безпеки на найближчій зустрічі міністрів, з набуттям членства в НАТО в перший день миру.
