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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ

вул. Київський шлях, 40, селище Баришівка Броварського району Київської області,
         07501, тел.: 04576-5-35-45, e-mail: kultura@baryshivska-gromada.gov.ua,
код ЄДРПОУ 42814942	


30.10.2024  № 365                                        Першому заступнику голови 
                                                                       Баришівської селищної ради               КОЦЮРБІЮ В.В.


                                                                       

                                 Звіт про виконану роботу за жовтень 2024

За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової;
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка;
· 01.10 нагородження працівників Дитячої музичної школи БСР з нагоди Міжнародного Дня музики;
·  01.10 проведення заходів до Дня людей поважного віку в закладах культури громади «Подаруй тепло літнім людям», проведення заходу в Культурно-Мистецькому центрі «Нам роки не біда» для людей похилого віку та матерів захисників України за участю народного аматорського хорового колективу «Жайвір» КМЦ та місцевих поетів; 
· 03.10 проведення виїзного семінару-практикуму на базі бібліотеки-філіалу с. Веселинівка «Бібліотека- територія краєзнавства»;
· 03.10 проведення урочистої частини, нагородження та концертної програми з нагоди відзначення Дня вчителя;
· 06.10 проведення мітингу-поховання Захисника Деркача Едуарда;
· 08.10 організація та проведення творчої зустрічі з художником Олексієм Антоновим, оформлення виставки його художніх робіт;
· 08.10 проведення мітингу-поховання Захисника Василяки Ігоря;
· 08.10 участь у онлайн-нараді  «Організація проведення Дня працівників культури» (вирішення організаційних питань з нагоди відзначення Дня працівників культури);
· 09.10 подача семи ідей-проєктів від галузі культури до «Стратегії розвитку Баришівської громади»;
· 09.10 проведення інвентаризація пам’яток Другої світової війни на території Баришівської громади;
·  10.10 організація та проведення майстер-класу з гончарства для родин загиблих Героїв, організація та проведення творчої зустрічі з бандуристом Василем Нечепою;
· 11.10 підготовка пакету документів (подання, характеристик) для нагородження до Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва;
· 11.10 участь у пленарному засіданні сесій Баришівської селищної ради;
· 11.10 проведення мітингу-поховання Захисника Васільєва Миколи;
· 12.10 допомога в організації та проведенні благодійного заходу з нагоди відзначення Дня села Гостролуччя за участю учнів та викладачів Дитячої музичної школи БСР;
· 15.10 допомога в організації та проведенні концерту Андрія Кравченка;
· 17.10 проведення семінару-практикуму для працівників галузі культури; 
· 17.10 участь у відкритті виставки «Скорботний шлях Бахмута», презентація унікальної культури міста Бахмут та її стійкості перед обличчям війни, м. Київ, Велика лаврська дзвіниця Національного заповідника «Києво-Печерська Лавра».
· Заходи заплановані до кінця місяця:
· 19.10 благодійний концерт на підтримку ЗСУ за участі аматорських колективів громади в м. Березань;
· 19.10 участь народного аматорського фольклорного ансамблю «Світлиця» СК с. Лук’янівка в Обласному фольклорному фестивалі «ФолькКрай», с. Коцюбинське, Бучанського району;
· 20.10 проведення та організація краєзнавчої зустрічі  з  кандидатом  мистецтвознавсва, членом Національної Спілки композиторів України Антоном Кармазіним. Презентація книги «Розповідаємо про рідний край» (засідання літературно-мистецького об’єднання «Краєзнавча Баришівщини»);
· 23-24.10 участь в обласному семінарі-практикумі «Навчання з написання проєктів для одержання грантів від донорських організацій», м. Бровари;
· 25.10 участь в написанні радіодиктанту національної єдності до Дня української писемності і мови;
· 25.10 проведення заходів до Дня української писемності і мови «Нації основа – рідна моя мова»;
· 28.10 проведення мітингу-поховання Захисника Лемешка Сергія;
· 28.10 проведення інвентаризація пам’яток Другої світової війни на території Баришівської громади;
· 29.10 проведення мітингу-поховання Захисника Коваленка Віктора.
Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
В Баришівському краєзнавчому музеї та музеї Т.Г. Шевченка протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.
	Станом на 30.10.2024 року – отримано та зареєстровано 30 листів у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради 29 листів-відповідей надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.
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Начальник відділу                                                         Людмила БАБИЧ 
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