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І. ПАСПОРТ
Місцевої цільової програми розвитку та функціонування української мови як
державної в усіх сферах суспільного життя у Баришівській територіальній громаді на 2025–2027 роки

	1. Ініціатор розроблення проекту
	Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради 

	2. Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення проекту
	Програма розроблена у відповідності до ст. 10, 11, 53, 144, 199 Конституції України, законів України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про місцеве самоврядування в Україні», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 17.07.2019 № 596-р «Про схвалення Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна держава»», від 19.05.2021 «Про схвалення Концепції Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року», від 15.03.2024 № 243-р «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року»

	3. Розробник проекту
	Виконавчий комітет Баришівської селищної ради 
Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради

	4.Відповідальний виконавець
	Структурні підрозділи та виконавчий комітет Баришівської селищної ради 
Відділ культури та туризму Баришівської селищної ради
Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради

	5. Учасники проекту
	Структурні підрозділи та виконавчий комітет Баришівської селищної ради 
Відділ культури та туризму Баришівської селищної ради
Управління освіти, молоді та спорту Баришівської селищної ради

	6. Термін реалізації проекту
	2025-2027 роки

	7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні проекту
	Виконання заходів Програми не потребує залучення коштів з місцевого бюджету

	
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації проекту

	Для реалізації Програми кошти не плануються 



ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Місцева цільова програма розвитку та функціонування української мови як
[bookmark: n3]державної в усіх сферах суспільного життя у Баришівській територіальній громаді на 2025–2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до статей 10, 11, 53, 144, 199 Конституції України, законів України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про місцеве самоврядування в Україні», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 17.07.2019 № 596-р «Про схвалення Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна держава»», від 19.05.2021 «Про схвалення Концепції Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року», від 15.03.2024 № 243-р «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року».
Відповідно до статті 10 Конституції України держава забезпечує всебічний розвиток і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій території України. Згідно зі статтею 11 Конституції України держава сприяє консолідації та розвиткові української нації, її історичної свідомості, традицій і культури. У суспільно-політичних викликах, спричинених російською військовою агресією, держава зусиллями Збройних сил України, добровольців, волонтерів відстоює свою свободу і територіальну цілісність. Зміцнення української мови як державної, всебічний її розвиток та функціонування в усіх сферах суспільного життя Баришівської територіальної громади – основа єдиного інформаційного та культурного простору не лише Баришівської територіальної громади, а і всієї України.

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
 Закріплення на законодавчому рівні державного статусу української мови та визначення обов’язкових сфер її застосування є важливим кроком для забезпечення її повноцінного функціонування в суспільстві. Однак цього недостатньо для вирішення проблем мовної ідентичності, забезпечення попиту на українську мову та україномовний культурний продукт серед населення.
Для досягнення мовно-культурної єдності та усунення суперечностей у мовних практиках жителів області необхідно використовувати ефективні підходи та інструменти. Важливо створювати стимули для розвитку та використання української мови, залучати громадян до активної участі в мовних і культурних ініціативах та зміцнювати мовні права громадян.
Загальновизнаним фактом є те, що зміцнення мовно-культурного простору вимагає комплексного підходу та спільних зусиль органів державної влади та місцевого самоврядування, громадськості, закладів культури та освіти. Тільки шляхом поєднання різноманітних заходів та ініціатив можна досягти мети створення цілісного мовно-культурного простору, що сприятиме розвитку українського суспільства та зміцненню національної самосвідомості.
Програмою передбачається упродовж 2025–2027 років здійснення комплексу заходів щодо:
- зміцнення державного статусу української мови в громаді;
- розробки та відкриття курсів з вивчення української мови; 
- заохочення молоді до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних проєктів;
- створення умов для забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації українською мовою, зокрема через регіональні медіа, рекламу, розширення україномовного інформаційного простору;
- збереження культурної спадщини, як основи національної культури та розширення доступу до неї громадян.
Програма визначає стратегічні пріоритети щодо забезпечення повноцінного функціонування української мови як в усіх сферах суспільного життя як Баришівщини, так і всіх регіонів України є гарантією збереження ідентичності української нації та зміцнення державної єдності України.

IV. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є забезпечення додержання конституційних гарантій і створення умов для всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Баришівської територіальної громади, підвищенні рівня мовної грамотності серед громадян, посилення ролі української мови як ключового елементу національної ідентичності, єдності та культурного надбання, захист національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору.
 
V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Досягти мети Програми передбачається шляхом:
- зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації;
- забезпечення дотримання посадовими і службовими особами органів державної влади та органів місцевого самоврядування, іншими посадовими та службовими особами вимог закону щодо обов’язковості використання державної мови під час виконання своїх посадових обов’язків, недопущення її дискримінації;
- мотивування населення громади до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних проєктів;
- розроблення та відкриття мережі курсів з вивчення української мови, зокрема дистанційних та онлайн-курсів, для різних категорій осіб, у тому числі на безоплатній основі, здійснення інших заходів зі сприяння опануванню державної мови;
- подальше підвищення якості викладання державної мови в закладах освіти;
- формування цілісного національного інформаційно-культурного простору.
Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей обласного та місцевих бюджетів, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.
Програма передбачає вирішення зазначених проблем і здійснення відповідних заходів упродовж 2025 – 2027 років.
 
VІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ
 Основними завданнями Програми є такі:
- проведення літературного фестивалю до Дня української писемності та мови з охопленням заходом не менше 1 тис. осіб;
- створення 3 електронних бібліотек на базі пунктів незламності, розгорнутих у закладах освіти;
- відкриття мовних курсів для посадових та службових осіб органу місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій державної та комунальної форм власності з охопленням не менше 200 осіб;
- проведення семінарів, вебінарів, бесід, лекцій, майстер-класів тощо серед здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти освіти з питань формування та реалізації державної мовної політики з охопленням відповідними заходами не менше 1тис. осіб;
- підвищення кваліфікації всіх категорій слухачів з теми «Формування мовленнєвої компетентності педагога» з охопленням відповідними заходами не менше 200 осіб;
- відкриття курсів вивчення української мови для внутрішньо переміщених осіб різних вікових категорій – не менше 300 осіб;
- проведення національно-патріотичних, культурно-мистецьких, інформаційних, соціокультурних та просвітницьких заходів, які сприятимуть популяризації української мови, підвищенню престижу її використання, формуванню національної ідентичності через українську мову, з охопленням заходами не менше 2 тис. осіб;
- організація та проведення Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;
- проведення мовно-виховних заходів у закладах загальної середньої освіти (свята рідної мови, дитячі ранки, виховні години, конкурси знавців української мови, вікторини тощо);
- проведення заходів з популяризації читання серед населення громади, забезпечення доступу до безкоштовних онлайн-курсів у бібліотеках та клубних закладах територіальних громад, реалізація проєкту «Курси української мови для державних службовців», розроблення модуля в рамках підвищення кваліфікації вчителів «Українська мова – жива»;
- створення та підтримка ресурсу для онлайн-спілкування професійної спільноти вчителів української мови, проведення майстер-класів, педагогічних студій для вчителів з питань викладання української мови як державної та з викладання навчальних предметів українською мовою;
- поповнення фондів бібліотек кращими творами національної та світової художньої літератури, довідковими, науково-популярними виданнями з різних галузей знань, виданих українською мовою, створення у бібліотеках, музеях громади постійно діючих книжкових виставок, тематичних стендів, переглядів літератури;
- розміщення друкованої соціальної реклами, спрямованої на популяризацію української мови, на зовнішніх рекламних конструкціях, у громадському транспорті.
Реалізація заходів Програми, що передбачають популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації через найширший спектр культурних, наукових, науково-практичних та інформаційних заходів, сприятиме розвитку та функціонуванню української мови.
Реалізація Програми дозволить:
- забезпечити умови практичного виконання статті 10 Конституції України та Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» щодо всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя громади;
- покращити рівень функціонування української мови у всіх сферах суспільного життя області, зокрема, промисловості, торгівлі, транспорті та побуті;
- зміцнити комунікативний потенціал української мови та покращити мовну культуру населення громади;
- підтримувати наукові розробки, предметом дослідження яких є українська мова, література та культура;
- створити інформаційну україномовну продукцію.
Перелік завдань і заходів на 2025-2027 роки Програми наведено у додатку.


VIІ.	ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ
Виконання Програми дасть змогу досягти таких результатів:
- усунення суперечностей мовної ідентичності і мовних практик українців та зростання частки громадян, які використовують українську мову в побуті;
- зміцнення позицій української мови в культурно-інформаційному просторі Баришівської ТГ;
- зростання частки культурного продукту, виконаного українською мовою;
- забезпечення дотримання прав громадян України на отримання інформації та послуг державною мовою.

VІІІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Заходи Програми не передбачають фінансування.

ІХ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий комітет та постійні комісії з питань охорони здоров’я, освіти, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення Баришівської селищної ради.
Відповідальний Виконавець Програми раз на рік до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, подає звіт про виконання завдань і заходів Програми за відповідний період на схвалення до виконавчого комітету селищної ради з подальшим його затвердженням на сесії селищної ради.
Виконавці заходів Програми несуть відповідальність за якісне та своєчасне виконання завдань, а також за ефективне та раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, виділених для реалізації Програми.
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