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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ

вул. Київський шлях, 40, селище Баришівка Броварського району Київської області,
         07501, тел.: 04576-5-35-45, e-mail: kultura@baryshivska-gromada.gov.ua,
код ЄДРПОУ 42814942	


29.11.2024  № 391                                        Першому заступнику голови 
                                                                       Баришівської селищної ради               КОЦЮРБІЮ В.В.

                                 Звіт про виконану роботу за листопад 2024
За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-   Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової;
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка;
· 06.11 проведення святкової колегії, нагородження з нагоди відзначення Всеукраїнського Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва;
· 07.11 проведення районного урочистого заходу в Культурно-Мистецькому центрі з нагоди відзначення Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва «Культура – основа мирного життя»;
· 08.11 участь в Обласному урочистому заході з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, м. Біла Церква;
· 09.11 виступ артистів у Культурно-Мистецькому центрі із-за кордону для сімей, які опинились в складних життєвих ситуаціях; 
· 09.11 участь в засіданні чергової сесії;
· 13-14.11 участь у всеукраїнському симпозіумі «Нематеріальна культурна спадщина: можливості, ресурси, виклики» від Хмельницького обласного науково-методичного центру культури і мистецтв (онлайн);
· 15.11 експедиція з фахівцем Центру охорони і наукових досліджень пам’яток культурної спадщини КОР та спеціалістами відділу культури з метою проведення інвентаризації щойно виявлених пам’яток культурної спадщини на території Баришівської громади;
· 15.11 допомога в організації та проведенні зборів для сімей загиблих Захисників від КУ «Центр допомоги учасникам АТО» Любов Усик;
· 16.11 проведення мітингу-поховання Захисника Чорнобая Олега;
· 17.11 участь народного аматорського ансамблю сучасного бального танцю «Юність»  у Всеукраїнському хореографічному конкурсі-фестивалі «Феєричні танці», який відбудеться в Центрі культури та мистецтв Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана, м. Київ;
· 18.11-06.12 проведення акції «Подарунок святого Миколая для захисників ЗСУ», майстер-класів по розпису пряників;
· 19.11 участь в обласному заході  до тисячі днів від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, м. Біла Церква;
· 21.11 проведення заходу в Культурно-Мистецькому центрі, приуроченого 1000 дню від початку повномасштабного вторгнення російської федерації, Дню Гідності та Свободи, Дню пам'яті жертв Голодоморів;
· 22.11 допомога в організації  та проведенні благодійного концерту творчих колективів Березанського будинку культури;
· 23-25.11 проведення заходів в закладах культури до Дня пам'яті жертв Голодоморів та політичних репресій «Невиплакані сльози України»;
· 25.11-10.12 проведення циклу заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»; 
· 27.11 участь  директорів музеїв у онлайн-вебінарі,  щодо питань безбар'єрності;
· 28.11 учать в Обласному семінарі «Планування та звітність: здобутки та реалії» за участю методистів публічних бібліотек територіальних громад Київської області на базі КЗ КОР «Київська обласна бібліотека для дітей», м. Київ;
· 30.11 допомога в організації та проведенні благодійного концерту Романа Скорпіона.
Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
В Баришівському краєзнавчому музеї та музеї Т.Г. Шевченка протягом місяця діють тематичні виставки та відбуваються презентації матеріалів музею.
	Станом на 29.11.2024 року – отримано та зареєстровано 32 листа у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради 27 листів-відповідей надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.
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