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ЗВІТ
про роботу КП «Житлово-експлуатаційна контора
Баришівської селищної ради» за 2024 рік

     Комунальне підприємство «ЖЕК Баришівської селищної ради засноване на комунальній власності Баришівської територіальної громади в особі Баришівської селищної ради, їй підзвітне і підконтрольне.
  Підприємство здійснює свою діяльність на засадах господарської самостійності відповідно до чинного законодавства та Статуту, затвердженого рішенням Баришівської селищної ради від  24.11.2023 №2264-47-08 (в останній редакції).
      Основними видами діяльності підприємства протягом 2024 року були:
·  роботи з благоустрою, а саме збирання та вивезення безпечних відходів, а також діяльність із прибирання на території Баришівської ОТГ. Вказані роботи проводилися згідно з рішенням виконавчого комітету Баришівської селищної ради від 17.05.2024 р. №170 «Про визначення виконавця послуг з управління з побутовими відходами на території Баришівської селищної ради», та місцевої цільової Програми благоустрою, озеленення та санітарної очистки території Баришівської селищної ради на 2022-2024 роки;
· виробництво, транспортування і постачання теплової енергії (відповідно до ліцензій на право провадження господарської діяльності з виробництва, постачання і транспортування теплової енергії, отриманих відповідно до  розпорядження Київської обласної військової адміністрації від 28.09.2023р. №1001).
  В 2024 році середня кількість працівників склала 99 чоловік. Крім того, протягом року підприємство залучало 204 особи для проведення суспільно-корисних робіт (роботи з благоустрою та плетіння сіток), фінансування оплати праці яких в сумі 1649,4 тис. грн проводилося за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.
   Станом на 31.12.2024 року на балансі підприємства на праві господарського відання перебуває 3 котельні та тепломережі по смт. Баришівка та 1 котельня в с. Бзів,  а також 15 одиниць транспортних засобів, задіяних у виконанні робіт з благоустрою та вивезення ТПВ, з них 4 сміттєвози, 4 трактори, 2 екскаватори, 1 автовишка, 1 снігоочисний автомобіль та 3 вантажних автомобілі.

 Також підприємство обслуговує мережі зовнішнього освітлення громади, що включає в себе 9970 шт. вуличних світильників на території 27-ми населених пунктів Баришівської ОТГ.

  Протягом 2024 року підприємством виконувалися наступні види робіт з благоустрою Баришівської ОТГ за рахунок надходження бюджетних коштів  в сумі 19495,0 тис. грн:
· роботи з прибирання території громади;
· упорядкування територій кладовищ;
· роботи по підготовці зелених зон та висадження квітів;
· косіння територій по смт. Баришівка та селах громади;
· кронування, обрізка сухих та аварійних дерев та видалення зелених насаджень;
· роботи з ліквідації стихійних сміттєзвалищ, збирання та  вивезення ТПВ;
· влаштування асфальтобетонного покриття по вулицях смт. Баришівка та с. Коржі – на суму 199,7 тис. грн;
· очищення та посипка доріг ПСС в осінньо-зимовий період (придбання технічної солі на суму 221,8 тис. грн та піску річкового на суму 122,6 тис. грн. для виготовлення піщано-сольової суміші);
· розмітка доріг по вулицях смт. Баришівка – на суму 452,2 тис. грн;
· встановлення дорожніх знаків – 56,4 тис. грн;
· щебнювання та ямковий ремонт доріг на території громади – на суму 2207,7 тис. грн;
· встановлення огорожі кладовища смт. Баришівка – 226,4 тис. грн
· обслуговування та ремонт освітлення на території громади – на загальну суму 1026,3 тис. грн ( в т.ч. оплата електротоварів – 163,8 тис. грн, придбання світлодіодних ламп – 268,5 тис. грн, встановлення металевих опор світильників – 296,6 тис. грн, поточний ремонт вуличного освітлення – 297,4 тис. грн). Також встановлено отримані від німецьких партнерів світодіодні лампи  вартістю 2200,00 тис. грн. на пішохідних переходах смт. Баришівка;
· придбання та встановлення дитячих майданчиків в смт. Баришівка - на суму 218,3 тис. грн;
· стерилізація безпритульних тварин – на суму 197,4 тис. грн.
     Протягом 2024 року підприємством відбулося оновлення матеріально-технічної бази, а саме за кошти місцевого бюджету придбано спеціальні транспортні засоби та спецобладнання для виконання робіт з благоустрою та здійснення інших видів діяльності:
1. Трактор колісний КАТА КЕ504 – 528,0 тис. грн.
2. Роторна косарка захистом і карданом – 75,0 тис. грн.
3. Щітка комунальна – 84,0 тис. грн.
4. Відвал снігоочисний – 42,0 тис. грн.
5. Котел твердопаливний – 717,2 тис. грн.
6. Генератор – 76,0 тис. грн.
7. Двигун дизельний  - 89,8 тис. гривень.
     Для поповнення матерільно-технічної бази за рахунок власних коштів підприємства протягом 2024 року придбано наступну спецтехніку та спецобладнання: 
-  розкидач ПСС вартістю 90,0 тис. грн.;
- дровокол вартістю 82,5 тис. грн;
- насос для котельні вартістю 79,9 тис. гривень.
         Також за рахунок власних коштів підприємством було придбано труби вартістю 363,3 тис. грн для проведення поточного ремонту теплотраси від котельні по вул. Київській шлях, 20 до приміщення на площі Миру смт. Баришівка, що перебуває на балансі Броварської РДА.
      Крім того, для здійснення господарської діяльності відповідно до рішень Баришівської селищної ради підприємству на праві господарського відання передано  екскаватор ЕО-2625 вартістю 66,11 тис. грн. та автогідропідйомник гідравлічний NR-1V-AGP24 вартістю 5200,43 тис. гривень.
            Підприємство протягом 2024 року надавало послуги з поводження з твердими побутовими відходами (вивезення та захоронення) фізичним та юридичним особам, послуги з теплопостачання (юридичним особам) та інші послуги (доступ для розміщення технічних засобів телекомунікацій, послуги трактора, кущоріза, тощо). Чистий дохід від реалізації вказаних послуг склав 14850,7 тис. гривень. Інші доходи за 2024 рік склали 24270,4 тис. грн (дохід, отриманий від безоплатно переданих Баришівською селищною радою основних засобів).  
   Так, укладено договори на послуги з теплопостачання з 9-ма споживачами (юридичними особами). Протягом 2024 року реалізовано 2709,6 Гкал на загальну суму 8653,7 тис. грн (без ПДВ). Заборгованість за вказані послуги на кінець року відсутня. При цьому собівартість вказаних послуг за вищезазначений період склала 8897,3 тис. гривень.
   Протягом 2024 року нарахування за послуги з поводження з ТПВ склало
5765,3 тис. грн. (без ПДВ) за вивезення та утилізацію твердих побутових відходів від фізичних та юридичних осіб Баришівської ОТГ в загальній кількості 30625,5 куб. м. Собівартість вказаних послуг за рік склала 5729,3 тис. гривень.
      Станом на 01.01.2025 року укладено 9482 договорів (на 14404 особи) на поводження з ТПВ з населенням Баришівської громади.
        Заборгованість за послуги з поводження ТПВ станом на 01.01.2025 року склала 1571,2 тис. грн, з неї 1244,3 тис. грн. – заборгованість населення.
        На даний час продовжується робота по укладанню договорів з юридичними та фізичними особами на послуги з поводження з ТПВ, а також ведеться постійна робота по стягненню заборгованості за надані підприємством послуги юридичним та фізичним особам.
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