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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22.10.2024                                селище Баришівка                              Протокол № 18

Присутній 21 член виконкому (список додається).
Голова засідання: ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради.
Секретар засідання: ДОРОФЕЄВА Крістіна, керуюча справами 

(секретар) виконавчого комітету.

Запрошені: 
ГОРДІЄНКО Віталій, начальник управління фінансів та економічного розвитку;
СУХОДОЛЬСЬКИЙ Володимир, начальник управління благоустрою, комунальної власності та містобудування;
ШИРОКИЙ Олександр, заступник начальника управління благоустрою, комунальної власності та містобудування;
Представники ТОВ «АВТОСЕРВІС».

Присутні:
Представники ТОВ «Троїцька Артіль».

СЛУХАЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, перед початком засідання виконавчого комітету запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять всіх військових та цивільних, дорослих та дітей, загиблих в російсько-українській війні.  

За існуючою традицією привітав членів виконавчого комітету, котрі відзначили свій день народження в жовтні, а саме:

· Остапець Ігор Олександрович – 13 жовтня
· Коцюрбій Володимир Вікторович – 15 жовтня

Головуючий повідомив, що за результатами реєстрації членів виконавчого комітету засідання є повноважним та оголошується відкритим.

Також зазначив, що відповідно до розпорядження від 03.10.2024 № 120-03-03 «Про проведення позачергового засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради» на розгляд позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради пропонується винести питання:


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про доцільність організації маршрутів з перевезення пасажирів з сільських населених пунктів через селище Баришівка до міста Києва.
2. Про погодження графіка руху рейсів на маршруті Березань–Київ через                  с. Морозівка Баришівської селищної територіальної громади.
3. Різне.
Головуючий запропонував взяти порядок денний засідання виконавчого комітету за основу.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 21, «Проти» –  0, «Утримались» –  0, «Не голосували» – 0  

ВИРІШИЛИ: 
Порядок денний взяти за основу.

Головуючий уточнив, чи будуть пропозиції та доповнення до порядку денного.

Головуючий запропонував затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: 
«За» – 21, «Проти» –  0, «Утримались» – 0, «Не голосували» – 0  

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в цілому.

Головуючий запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, про доцільність організації маршрутів з перевезення пасажирів з сільських населених пунктів через селище Баришівка до міста Києва.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, проінформував, що до селищної ради звернувся генеральний директор ТОВ «АВТОСЕРВІС» з пропозицією розглянути варіанти маршрутів перевезень з сіл громади до м. Києва:
· с. Коржі, селище Баришівка, с. Власівка, с. Лебедин, с. Кучаків с. Артемівка, м. Бориспіль, м. Київ (метро «Харківська»), м. Київ (АС «Видубичі»). Вартість квитка до м. Київ – 75 грн;
· с. Гостролуччя, с. Селище, с. Пасічна, селище Баришівка, с. Власівка,                    с. Лебедин, с. Кучаків, с. Артемівка, м. Бориспіль, м. Київ (метро «Харківська»),   м. Київ (АС «Видубичі»). Вартість квитка до м. Київ – 80 грн. 
· с. Корніївка, с. Паришків с. Дернівка, селище Баришівка, с. Власівка,                       с. Лебедин, с. Кучаків с. Артемівка м. Бориспіль, м. Київ (метро «Харківська»), м. Київ (АС «Видубичі»). Вартість квитка до м. Київ – 100 грн. 
· с. Дернівка, селище Баришівка, с. Волошинівка, с. Іванків, м. Бориспіль,                 м. Київ (метро «Харківська»), м. Київ (АС «Видубичі»). Вартість квитка до                   м. Київ – 90 грн.
 Повідомив, що підприємство налічує 223 автобуси, які задіяні в міських, приміських та міжміських перевезеннях пасажирів та обслуговують Бориспільський, Переяславський, Васильківський райони та м. Київ. Головуючий додав, що підприємство гарантує безпечне, якісне та комфортне перевезення пасажирів. 
Головуючий зауважив, що на адресу селищної ради надійшло багато скарг від жителів громади щодо обслуговування пасажирів перевізником ТОВ «Троїцька Артіль». Жителі громади висловлюють своє незадоволення через регулярні збої у графіку та якість послуг, що надаються.  Також наголосив на важливості створення конкурентних умов для перевізників у громаді. Наявність кількох перевізників допоможе підвищити якість обслуговування та змусить кожного з них надавати кращі умови для пасажирів під час перевезень. Наразі питання знаходиться на стадії обговорення, а громада очікує на конкретні дії від місцевої влади для покращення транспортного обслуговування. Головуючий зазначив, що одноосібно таке рішення не приймається, тому було скликано позачергове засідання виконавчого комітету, щоб почути думку кожного.
 
Головуючий запитав, чи будуть пропозиції, доповнення.

КУБРАК Неоніла, староста Селичівського старостинського округу, запропонувала додати маршрути о 6.00 та о 8.00 ранку по Селичівському старостинському округу, а саме маршрут: селище Баришівка –                                           с. Селичівка/с.Бзів, так як перевезення пасажирів відбувається до м. Київ один раз на день – вранці о 6.35 та у зворотному напрямку – ввечері о 21.00. Додала, що починається холодна пора року, що є залізнична станція «Селичівка», але жителі села більш схильні користуватися послугами маршрутного перевезення. 

Головуючий наголосив, що виконавчий комітет може переглянути маршрути та надавати пропозиції до Київської обласної військової адміністрації.

ПРЯДКА Ольга, староста Селищанського старостинського округу,        поцікавилася – за якими критеріями вираховується вартість проїзду між селами. 

Головуючий проінформував, що під час засідання постійної комісії з питань законності і правопорядку, комунальної власності, транспорту та зв’язку ставили це питання представнику перевізника ТОВ «Троїцька Артіль», на що отримали  відповідь – вартість перевезень визначають в Київській обласній військовій  адміністрації.

ПРЯДКА Ольга, староста Селищанського старостинського округу,  повідомила, що вартість проїзду по старостинському округу, а саме з селища Баришівка до              села Селище становить 45 грн, до м. Києва – 100 грн., а з Києва до села Селище теж 100 грн. Чому така невідповідність? Зауважила, що з села Селище до села Рудницьке вартість проїзду становить 50 грн. Запитала: чому 5 км вартує 45 грн., а проїзд з міста Березань через село Селище до Києва становить 80 грн?

СУХОДОЛЬСЬКИЙ Володимир, начальник управління благоустрою, комунальної власності та містобудування, депутат селищної ради, зазначив, що  для можливості регулювання ціноутворення повинна бути конкуренція між перевізниками.

Представник ТОВ «Троїцька Артіль» намагався висловити заперечення, проте головуючий нагадав, що він не є членом виконавчого комітету, і оголосив про можливість виступити в «Різному».

Головуючий уточнив, чи є ще питання, пропозиції.

НОВИЦЬКА Людмила, член виконавчого комітету, також наголосила на важливості конкуренції у сфері громадських перевезень. На її думку, саме здорове суперництво між перевізниками може стати рушійною силою для покращення умов і підвищення стандартів обслуговування, чого сьогодні очікують жителі громади. 

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, ознайомив з проєктом рішення та зазначив, що враховуючи висновок депутатської постійної комісії з питань законності і правопорядку, комунальної власності, транспорту та зв’язку від          21 жовтня 2024 року № 2–24, з метою забезпечення жителів громади якісними послугами з перевезення, виконавчий комітет вирішив звернутися до Київської обласної державної адміністрації щодо організації маршрутів з сільських населених пунктів через селище Баришівка до міста Києва на умовах запропонованих ТОВ «АВТОСЕРВІС».

Головуючий поставив проєкт рішення на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 21, «Проти» – 0, «Утримались» – 0, «Не голосували» – 0.	

УХВАЛИЛИ: 
Звернутися до Київської обласної державної адміністрації щодо організації маршрутів з перевезення пасажирів з сільських населених пунктів через селище Баришівка до міста Києва на умовах, запропонованих ТОВ «АВТОСЕРВІС» .
Рішення № 306 додається.

2. СЛУХАЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, про погодження графіка руху рейсів на маршруті Березань – Київ через село Морозівка Баришівської селищної територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, проінформував, що на підставі листів від ТОВ «АВТОСЕРВІС», старости Морозівського старостинського округу та після вивчення зазначеного питання, членами виконавчого комітету був запропонований графік руху рейсів через село Морозівка до міста Київ: 06.00, 06.30, 08.00, 12.00, 17.00, 18.00. З м. Київ: 08.00, 10.00, 13.00, 18.00, 19.00, 21.00. 
ста
ЖИЛЕНКО Дмитро, директор ТОВ «Троїцька Артіль», не звернувшись за згодою на виступ, зауважив, що у 2024 році були затверджені оборотні рейси, які підписані начальником управління транспортної інфраструктури Київської обласної військової адміністрації Григоренком І.В.

Головуючий зробив зауваження представникові «Троїцька Артіль» щодо  порушення регламенту роботи виконавчого комітету Баришівської селищної ради.

СУХОДОЛЬСЬКИЙ Володимир, начальник управління благоустрою, комунальної власності та містобудування, теж звернувся до гр. Жиленка Дмитра з проханням не заважати проводити засідання виконавчого комітету. 

Не дочекавшись зворотної реакції на неодноразові зауваження щодо перешкоджання проведення засідання виконавчого комітету, головуючий попросив викликати представників поліції та оголосив перерву на 5 хвилин.

Після перерви члени виконавчого комітету повернулися до розгляду питання порядку денного щодо погодження графіка руху рейсів на маршруті Березань–Київ через село Морозівка Баришівської селищної територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, проінформував, що на даний час на території Морозівського старостинського округу проходить три маршрути, ТОВ «АВТОСЕРВІС» в свою чергу пропонує шість маршрутів.

Головуючий поцікавився у старости Морозівського старостинського округу Пахолок Юлії – чи вистачить такої кількісті запропонованих маршрутів?

ПАХОЛОК Юлія, староста Морозівського старостинського округу, проінформувала, що запропонованих маршрутів достатньо, так як саме така кількість перевезень задовольняла потреби населення до повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України.
[bookmark: _GoBack]Головуючий ще раз наголосив, що рішення виконавчого комітету несе рекомендаційний характер. Для громади неважливо хто саме є перевізником, важливо, щоб проїзд був доступним для громадян, тому необхідна здорова конкуренція між перевізниками.

Головуючий поставив пропозицію щодо надання пояснень представнику перевізника ТОВ «Троїцька Артіль» на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 20, «Проти» – 0, «Утримались» – 1 (Святюк Є.П.), «Не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ:
Надати слово директору ТОВ «Троїцька Артіль» Дмитру Жиленку.

ВИСТУПИЛИ:
ЖИЛЕНКО Дмитро, директор ТОВ «Троїцька Артіль», проінформував, що перевізник ТОВ «АВТОСЕРВІС» виграв тендер на перевезення місто Березань –         місто Київ, ним розроблено паспорт маршруту в кількості 30 оборотних рейсів, головною складовою якого є розклад руху, підписаний представниками Київської обласної військової адміністрації. Всі вимоги, прописані в договорі та наявні в паспорті, підписані 07 серпня 2024 року. Що стосується конкуренції, вона обов’язково повинна бути. ТОВ «Троїцька Артіль» не робить ніякої конкуренції ТОВ «АВТОСЕРВІС». У виступі проаналізував роботу діючого перевізника та зауважив на необхідності дотримання умов договору, укладеного з ним.
 
Головуючий вкотре наголосив присутнім на рекомендаційному характері рішення виконавчого комітету і запитав, чи є ще бажаючі виступити.

ВИСТУПИЛИ:
ІЛЬЧЕНКО Олександр, секретар селищної ради, повідомив, що в залі засідань присутні представники ТОВ «АВТОСЕРВІС»: Кононенко Микола Іванович та Зоткін Сергій Миколайович.

Головуючий запропонував надати можливість виступити представникам ТОВ «АВТОСЕРВІС».
 
ВИСТУПИЛИ:
КОНОНЕНКО Микола, виконавчий директор ТОВ «АВТОСЕРВІС», проінформував, що є графік рейсів: місто Березань – місто Київ, затверджений Київською обласною державною адміністрацією, який передбачає 30 оборотних рейсів з заїздом в село Морозівка. Повідомив, що практика довела відсутність великого потоку пасажирів на цих рейсах. Тому ТОВ «АВТОСЕРВІС» звернулося до виконавчого комітету та буде звертатися до Київської обласної військової адміністрації з метою перегляду умов договору та графіка руху для зменшення кількості перевезень на вищевказаному на маршруті. 

Головуючий уточнив, чи є питання, ознайомив з проєктом рішення, і поставив на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За» – 21, «Проти» –  0, «Утримались» –  0, «Не голосували» – 0  

УХВАЛИЛИ:
Звернутися до Київської обласної державної адміністрації щодо погодження графіка руху рейсів на маршруті місто Березань – місто Київ через село Морозівка Баришівської селищної територіальної громади.
Рішення № 307 додається.

Головуючий оголосив, що всі питання порядку денного засідання виконавчого комітету розглянуті та надав можливість виступити бажаючим в «Різному».

ВИСТУПИЛИ:
ШУЛЯК Юрій, член виконавчого комітету, запитав у представників ТОВ «АВТОСЕРВІС»: яка вартість проїзду з міста Березань до міста Київ?

ВИСТУПИЛИ:
КОНОНЕНКО Микола, виконавчий директор ТОВ «АВТОСЕРВІС», повідомив, що вартість проїзду становить 50 грн.

ВИСТУПИЛИ:
ШУЛЯК Юрій, член виконавчого комітету, запитав у директора ТОВ «Троїцька Артіль»: яка вартість проїзду з селища Баришівка до міста Київ?

ВИСТУПИЛИ:
ЖИЛЕНКО Дмитро, директор ТОВ «Троїцька Артіль», проінформував, що вартість проїзду з селища Баришівка до міста Київ становить 100 грн., а з міста Березань до міста Київ становить 50 грн. 

ВИСТУПИЛИ:
ШУЛЯК Юрій, член виконавчого комітету, зазначив, що це і є конкуренція.

ВИСТУПИЛИ:
БОНДАР Володимир, член виконавчого комітету, запитав у директора «Троїцька Артіль» про кількість пільгових перевезень.

ВИСТУПИЛИ:
ЖИЛЕНКО Дмитро, директор ТОВ «Троїцька Артіль», проінформував, що відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» відшкодовування видів і обсягів пільгових категорій покладено на органи місцевого самоврядування.
ВИСТУПИЛИ:
ГОРДІЄНКО Віталій, начальник управління фінансів та економічного розвитку, депутат селищної ради, зазначив, що подана інформація директором ТОВ «Троїцька Артіль» не є правдивою, так як пільги встановлені Законом України оплачує держава, на що вже є рішення об’єднаної палати Верховного Суду, в якому чітко визначено, що якщо держава встановила пільги, вона їх і оплачує.

ВИСТУПИЛИ:
СУХОДОЛЬСЬКИЙ Володимир, начальник управління благоустрою, комунальної власності та містобудування, депутат Баришівської селищної ради, поцікавився у директора ТОВ «Троїцька Артіль»: яким чином був сформований тариф з міста Березань до міста Київ?

ВИСТУПИЛИ:
ЖИЛЕНКО Дмитро, директор ТОВ «Троїцька Артіль», проінформував, що в даному випадку тариф на приміські, міжміські та міжнародні перевезення формує керівник підприємства з перевезень. 
 
Головуючий подякував всім присутнім за злагоджену роботу і оголосив про закінчення засідання виконавчого комітету Баришівської селищної ради.


Секретар селищної ради                                                         Олександр ІЛЬЧЕНКО


Секретар виконавчого комітету                                            Крістіна ДОРОФЕЄВА
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