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ЗВІТ
старости Лукашівського старостинського округу  
Ірини  ОПАНАСЕНКО  за 2024 рік
 
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими документами, що визначають порядок його діяльності, надаю звіт про проведену роботу протягом 2024 року.
Як староста Лукашівського старостинського округу, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради, виконую доручення селищного голови та інформую про їх виконання. Також беру участь у пленарних засіданнях сесії селищної ради, робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів села. Беру участь в навчаннях та тренінгах.
  Обов’язок старости, це представлення інтересів жителів свого округу в територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях. Робота в старостинському окрузі проводиться відкрито, в інтересах громади. В межах повноважень забезпечується вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання назрілих  життєвих питань.
  Прийом  громадян  здійснюється  щоденно  за  місцем  роботи  в  межах  робочого  часу.  Протягом  звітного  періоду  на  особистому  прийомі  громадян  було  136 осіб, усі  звернення  намагалася  вирішити  позитивно.  Надаються  консультації  та рекомендації  щодо  вирішення  проблем  різного  характеру,  надається  допомога  жителям  села  щодо  переадресації  заяв  різного  характеру,  пропозицій,  інформацій  посадовим  особам  селищної  ради  та  її  виконавчого  комітету.
Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами селищної ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
Площа Лукашівського старостинського округу 452 га.  В старостаті нараховується 866 домогосподарств, в яких станом на 01.01.2025 року зареєстровано 1048 жителів, з них дітей віком до 18 років - 169 чол., пенсіонерів - 60 років і більше – 286.
На території старостинського округу  розміщені і працюють: опорний  заклад  освіти  «Лукашівський  ліцей»  Баришівської  селищної  ради, сільська бібліотека та будинок  культури, фельдшерський – акушерський  пункт, магазини, відділення  Укрпошти. 
За 2024 рік прийнято та завезено заяв:
· Допомоги - 36,
· Пільги - 24,
· Субсидії - 40,
· Допомоги ВПО - 9,
· облік ВПО - 13,
· Акти обстеження - 86
Видано  155 довідок, здійснено  269 дій  щодо  реєстрації  та  зняття  місця  проживання.
Вчинено 36  нотаріальний  дій, з  них:  посвідчено  заповітів – 10, довіреностей – 16, заяв – 10.
Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг, вношу зміни  про  зареєстрованих  та  знятих  з  реєстрації  місця  проживання.
Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу.
На  постійному контролі  перебувають  сім'ї  ВПО,  багатодітні,  малозабезпечені.  Неодноразово  разом  з  фахівцями  Служби  у  справах  дітей  відвідували  сім'ї,  які  опинилися  в  складних  життєвих  обставинах,  проводили  роз'яснювальну  роботу.
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою за  земельний податок  та  вивіз  ТПВ  (пролонговано 414 договорів, укладено нових – 11),   проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 
Мною  здійснюється  постійний  контроль  щодо впорядкування  прибудинкових  територій  жителів  села  та  господарських  дворів,  суб'єктів  господарювання  різних  форм  власності. 
Систематично проводиться впорядкування центру населеного пункту та дитячих майданчиків - обкошуємо траву, тримаємо в чистоті.
Протягом року були проведені наступні роботи з благоустрою  села:  упорядковано сільське  кладовище; вирубка  порослі  біля  приміщення  старостату та  Будинку  культури, зупинок; загрібання  та  вивезення  листя  біля приміщення  старостату, Будинку  культури, парків, узбіч доріг при в'їздах в село; проводилось  чищення  та  побілка бордюр біля приміщення старостату, центральної  площі  та  по  вулицях  Центральна, Козацька, Шевченка; косіння  трави біля приміщення  старостату, парків, зупинок, дитячих майданчиків, пам'ятників, тротуарів, біля  будівлі  старої недіючої  школи, сільське кладовище. Проводилося  зрізання гілок, які  виступають  на  проїжджу частину  по  вулицях Сонячна, Молодіжна, Поліська, Криворізька, Долгінцівська, Інгулецька, Тернівська, Перемоги, Зоряна, Будівельників, Українська, Незалежності, Пікуля. Проводилася  робота  із  заготівлі  дров  для  Будинку  культури. Розчищено від заростей вулиці  Центральна, Набережна, Сонячна.
Дякуючи  Баришівській  селищній  раді  провелася  робота   із висипки та грейдерування доріг по  вулицях  Соборна,  Молодіжна, Незалежності.
З  усіма  приватними  підприємцями,  ТОВ  «Фермерський  двір  та  ТОВ  «УМК»  налагоджена  співпраця.  ТОВ  «Фермерський  двір»  та  ТОВ  «УМК»  надавали  техніку  для  прибирання  території  села.
Проблемні  питання  старостинського  округу – ремонт  Будинку  культури,  який  був  пошкоджений  внаслідок  російської  агресії;  ремонт  доріг.
Здійснюються заходи щодо підтримки ЗСУ: збір допомоги від жителів старостату, виготовляються окопні свічки, печемо смаколики, в'яжемо коврики  та  носки. Беремо  участь у  благодійних концертах та ярмарках  на  підтримку  ЗСУ, якими разом наближаємо нашу Перемогу.
       У 2025 році продовжуватимемо працювати  перш за все  на Перемогу і всіма можливими засобами наближати нашу Перемогу та підтримувати воїнів та їхні родини.
Вшановувати пам’ять загиблих воїнів – Героїв.
Продовжуватимемо надавати допомогу жителям старостату щодо оформлення допомоги, субсидії, переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій, актів обстеження та інше.
Організовувати відзначення державних та інших свят.
Продовжувати впорядкувати кладовище, пам’ятники, дитячі  майданчики.
Продовжуватимемо вирішувати питання поводження з побутовими відходами населення старостинського округу;
Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців старостату, депутатського корпусу, керівництва громади у спільному вирішенні проблем.
Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої Батьківщини, кожному жителю Лукашівського старостинського округу та всієї громади. Подякувати очільникам нашої громади, керівникам всіх служб та установ Баришівської селищної ради і всім людям, які підтримують мене, дають поради, вносять пропозиції для покращення життя старостату.
Дякую всім за довіру, підтримку та допомогу!
Разом все подолаємо і переможемо!
Дякую за увагу!
 
Староста  Лукашівського  старостинського  округу  
Ірина  ОПАНАСЕНКО

