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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

вул. Центральна, 27, селище Баришівка Броварського району Київської області, 07501
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                                                         код ЄДПРОУ 43966155
	

Звіт про роботу управління  соціального захисту населення 
 Баришівської селищної ради за березень 2025 року

Основними завданнями управління  соціального захисту населення є:
 - забезпечення прав та соціальних гарантій одержувачів всіх видів державних допомог та соціальних виплат; 
- надання консультацій та роз’яснень громадянам, визначення права заявника на призначення державних допомог та соціальних виплат; 
 - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань, що належать до компетенції управління;
- ведення питань опіки та піклування над громадянами;
- прийом громадян з питань надання одноразової матеріальної допомоги відповідно Програм «Турбота» Баришівської селищної ради на 2024-2026 роки», «Соціальна підтримка учасників збройних конфліктів, пов’язаних зі збройною агресією проти України на 2024-2026 роки» та інше. 
За березень 2025 р. управлінням соціального захисту населення пророблена робота, а саме:
- за наданням одноразової матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових питань до управління звернулась 20 осіб територіальної громади;
- за наданням допомоги на поховання працездатних громадян, які на момент смерті не працювали, звернулась 3 особа;
- за наданням матеріальної допомоги військовослужбовцям територіальної громади:
*які уклали контракт на військову службу до Збройних сил України –3 особи;
*яких мобілізовано до Збройних Сил України - 20 особи;
*які потребують лікування після поранення, контузії та інш. –25 осіб.
- оформлено 236 актів обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей та щодо підтвердження фактичного проживання громадян в домогосподарствах, в т. ч. по смт Баришівка –36, по старостинським округам - 200;
- призначено та виплачено з бюджету селищної ради  компенсацію 20 фізичним особам, які надають соціальні послуги, відповідно до постанои Кабінету міністрів України від 23.09.2020 № 859 на загальну суму 47702,70 грн.;
- відповідно програмного комплексу «Інтегрована інформаційна  система «Соціальна громад» та через Єдину інформаційну систему соціальної сфери (ЄІССС) спеціалістами управління сформовано,  перевірено 108 електронних справ та передано до Баришівського відділу управління соціальної та ветеранської політики Броварської райдержадміністрації та Пенсійного фонду для призначення 67 соціальних допомог, 7 житлових субсидій, 8 пільг,  облік ВПО – 9 справ, допомога для ВПО -17. В розрізі населених пунктів: Баришівка - 44, Бзів - 4, Веселинівка – 0, Волошинівка –1, Гостролуччя – 4, Коржі - 7, Корніївка, Паришків – 3, Лук’янівка - 3, Лукаші – 8 , Морозівка - 8, Масківці –  1, Перемога –6, Поділля – 3 , Рудницьке - 1, Сезенків – 6, Селичівка – 4 , Селище – 5.
-  в даний час в Баришівській громаді зареєструвались 5006 громадян як внутрішньо переміщені особи. Фактично на даний час проживає в громаді 774 внутрішньо переміщених осіб, це 450 сімей, з них 187 дітей до 18 років, 221 чоловіків, 366 жінок;
- прийнято 5 заяв з документами для постановки на квартирний облік відповідно Житлового Кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.1984 р. № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР»;
- відповідно Реєстру надавачів соціальних послуг та Реєстру отримувачів соціальних послуг за березень 2025 року прийнято 74 рішення про надання соціальних послуг громадянам та оформлені повідомлення;
- відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 року № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період» сформовано 10 актів  про встановлення факту здійснення особою постійного догляду;
- спеціалістами управління надавались консультації, в тому числі в телефонному режимі, громадянам з питань призначення та виплати державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг та інше;
- розроблялись проекти рішень виконавчого комітету, селищної ради, розпоряджень селищного голови з питань, які розглядались на засіданнях виконавчого комітету та сесії;
- керівник управління приймала участь:
* 28.03.2025  в засіданні комісії з питань захисту прав дитини;
* 31.03.2025  в засіданні комісії з питань надання матеріальної допомоги;
* 26.03.2025 в засіданні комісії щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення;
* 07.03.2025 в засіданні виконавчого комітету;
[bookmark: _GoBack]* 14.03.2025 в засіданні сесії селищної ради;
* в онлайн-навчаннях з питань соціальної та ветеранської політики;
- проводилась щомісячна звітність для департаменту соціального розвитку та ветеранської політики Київської облдержадміністрації та Броварської районної державної адміністрації.




Начальник  управління                                                        Людмила МАЦЕНКО
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