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БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ

вул. Київський шлях, 40, селище Баришівка Броварського району Київської області,
         07501, тел.: 04576-5-35-45, e-mail: kultura@baryshivska-gromada.gov.ua,
код ЄДРПОУ 42814942	


02.05.2025  № 80                                          Першому заступнику голови 
                                                                       Баришівської селищної ради               КОЦЮРБІЮ В.В.

                                 Звіт про виконану роботу за квітень 2025

За звітний період:
За звітний період працівниками відділу культури та туризму було виконано звітну інформацію про виконану роботу та план заходів потижнево, поточні звіти та онлайн форми звітності, підготовлено листи на сесію. Ведеться контроль над безпекою проведення заходів. 
Протягом місяця ведеться методична робота працівниками відділу культури та туризму, Культурно-Мистецького центру з працівниками сільських клубів та будинків культури. 
Щомісячно ведеться контрольна інформація щодо релігійної ситуації в громаді. Також ведеться робота та  співпраця з різними структурними підрозділами Баришівської селищної ради та Броварською районною військовою адміністрацією  Київської області.
-    Щотижня проводяться установчі наради для працівників Культурно-Мистецького центру та Відділу культури та туризму;
-	Щопонеділка проведення організаційних нарад з планування роботи та вирішення робочих питань; 
-	Щовівторка участь в установчих нарадах в Баришівській селищній раді
-	Протягом місяця – проведення майстер-класів для дітей в закладах культури громади від керівника студії креативного мистецтва Юлії Кухової;
·  Протягом місяця в закладах культури ведуться роботи з благоустрою закладів культури та прилеглих територій. Працівники відділу культури та Культурно-Мистецького центру беруть участь в прибиранні території громади, в селищі Баришівка;
Також кожного місяця ведуться тематичні майстер-класи для всіх груп населення. 
· 02.04 проведення заходів до Міжнародного дня дитячої книги та 220-річчя Г. К. Андерсена «Все починається з казки» в сільських бібліотеках;
· 07-18.04 проведення Великодніх майстер-класів в закладах культури громади;
· 06.04 учасники зразкового дитячого хореографічного колективу «Дивоцвіт» ДМШ взяли участь в Міжнародному конкурсі-фестивалі творчості «ProFest»;
· 08-30.04 робота над проєктом «Туристичний каталог» та над проєктом «Живі історії»;
· 07.04 участь в онлайн-нараді з питань вилучення з публічного простору об’єктів культурної спадщини відповідно до вимог Законів України «Про засудження комуністичного та націоналсоціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні та деколонізацію топонімії» під головуванням першого заступника голови Броварської районної державної адміністрації Олексія ДОРОШЕНКА;
· 08.04 проведення виставки-інсталяції «Великдень славить писанка барвиста» в Баришівській дитячій бібліотеці;
· 09.04 проведення інвентаризації матеріальних цінностей в будинку культури с. Сезенків та в клубіах с. Пасічна та с. Масківці;
· 11.04 участь у пленарному засіданні сесій Баришівської селищної ради;
· 12.04 участь в благодійному  Великодньому ярмарку в Морозівському старостинському окрузі;
· 15.04 проведення благодійного концерт народного аматорського хорового колективу «Жайвір» на підтримку ЗСУ (збір коштів на ремонт та доставку автомобіля з зони бойових дій для в/ч 7303, Херсонський напрямок);
· 16.04 участь в інформаційно-роз’яснювальній роботі з настоятелями громади на тему пожежної безпеки під час проведення богослужінь;
· 18.04 подана грантова заявка «Каталог туристичних об’єктів «Стежками незвіданої Баришівщини»» по програмі конкурсу соціальних ініціатив «Час діяти, Україно»
· 24.04 проведено  засідання літературно-мистецького об’єднання «Краєзнавча Баришівщина» до 135-річчя від дня народження Миколи Зерова;
· 26.04 проведено мітинг та покладання квітів до Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу «Чорнобиль – наш одвічний біль».
· 29.04 участь у семінарі-практикумі та майстер-класі на тему «Фольклор як основа з основ українського мистецтва: зміст, форми, живе звучання», м.Київ;
· [bookmark: _GoBack]29.04 проведено об’їзд пам’ятників Другої світової війни, знято заміри для виготовлення табличок;
· 30.04 проведення мітингу-поховання Захисника України Ярового Андрія, с. Паришків.

	Станом на 02.05.2025 року – отримано та зареєстровано 38 листа у книзі вхідної документації відділу культури та туризму Баришівської селищної ради 19 листів-відповідей надано в межах компетенції відділу культури та туризму Баришівської селищної ради.	
	Протягом місяця пройшло 4 робочі наради з налагодження питань роботи відділу, та пройшло 4 наради для директорів структурних підрозділів.
[bookmark: _Hlk69716794]  Щомісячно ведеться звітування по 12 контрольних листах до Управління культури, національностей та релігій КОДА, відділу у справах релігій та національностей КОДА.
 Працівниками відділу надається відповіді на звернення громадян. Постійно ведеться дистанційне інформування жителів Баришівської громади про визначні та календарні події культурного життя громади через соціальні сторінки у Facebook відділу культури, ЦБС та закладів культури громади.


Начальник відділу                           (підпис)                                Людмила БАБИЧ

Новосільна А.О.
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