Звіт про роботу сектору юридичного забезпечення апарату виконавчого комітету Баришівської селищної ради за період 
з 01 квітня 2025 по 30 квітня 2025.

Сектор з питань юридичного забезпечення виконавчого комітету Баришівської селищної ради (далі – Сектор) забезпечував виконання повноважень, передбачених законодавством, положенням про сектор та забезпечував виконання доручень голови.
У своїй діяльності Сектор керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств і відомств, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, рішеннями органів місцевого самоврядування.
Робота Сектору за вказаний період спрямовувалася на організацію правової роботи, щодо правильного застосування, неухильного додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства селищною радою, виконавчим комітетом, керівниками та працівниками його відділів під час виконання покладених на них завдань.
Важливим напрямком в роботі Сектору є представлення інтересів селищної ради, її виконавчого комітету, органу опіки та піклування виконавчого комітету в судових установах.
Найбільша кількість справ розглядалася Баришівським районним судом Київської області. Також були позови підвідомчі Київському окружному адміністративному суду, Господарському суду Київської області та Переяслав-Хмельницькому міськрайонному суду Київської області.
В ході роботи було зроблено:
1) Відправлено клопотань в Баришівський районний суд – 7 шт 
2) Надано відповідь на запит поліції 1 шт. 
3) Надано відповідь на звернення громадської організації – 1 шт.
4) Надано відповідь на звернення громадян – 1 шт.
5) Надано відповідь на адвокатський запит – 2 шт.
6) Погоджено розпоряджень секретаря Баришівської селищної ради – 69 шт.
7) Погоджено рішень виконавчого комітету – 68 шт.
8) Погоджено рішень Баришівської селищної ради – 88 шт.
9) Пройдено навчання на тему «Заповнення електронних декларацій: новації та інструменти для спрощення».
10) Не допущено фінансового контролю з корупційними ризиками, а саме посадовою особою, яка претендувала на зайняття посади не було подано декларацію кандидата на посаду за минулий рік.
11) Представлення інтересів в судах – 2 судових засідання
Надаються постійні консультації з питань пов’язаних з роботою структурних підрозділів виконавчого комітету. Надано правову допомогу посадовим особам відділу земельних ресурсів, відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету Баришівської селищної ради.
Забезпечується присутність завідувача сектору на засіданнях сесій Баришівської селищної ради та засіданнях виконавчого комітету.
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